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ПРОГРАМА

передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2012-2015 роки. 

Програма передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають в сільській місцевості Чернігівського району на 2012 - 2015 роки (далі – Програма) спрямована на виконання Закону України “Про основні засади державної аграрної політики на період до 2015 року” від 18.10.2005 №2982-IV, Державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 №1158 та необхідністю підтримки сільських багатодітних сімей, розширення сфери зайнятості сільського населення та підвищення його добробуту.

1. Проблеми, на розв'язання яких спрямовується Програма
Пріоритетність розвитку аграрного сектору економіки та сільських територій області зумовлюється винятковою значимістю виробництва продукції сільського господарства та продовольства в життєдіяльності людини, потребою відродження селянства як господаря землі, носія моралі та національної культури.

У ході економічного і соціального реформування з'явився ряд несприятливих факторів, які негативно впливають на становище сільських багатодітних сімей. Потребують розв'язання проблеми подолання бідності на селі, продуктивної зайнятості, охорони здоров'я, соціального забезпечення. 

Актуальність розроблення цієї Програми зумовлена необхідністю реалізації сучасної політики держави у сфері створення сприятливих умов для покращення матеріального стану селянської багатодітної родини та кожного з її членів, найповнішого виконання сім'єю своїх функцій, підвищення її життєвого рівня, посилення ролі сім'ї, як первинного осередку суспільства. 
В таких умовах необхідна фінансова підтримка сільських багатодітних сімей, в яких виховується 5 і більше дітей віком до 18 років (далі – сільські багатодітні сім’ї).

2. Мета та завдання Програми

Мета Програми полягає у створенні соціальних і економічних умов для належного функціонування та розвитку сільської багатодітної сім’ї, утвердження духовно і фізично здорової, матеріально та соціально благополучної сім'ї, забезпечення виконання сім'єю основних її функцій та організація само зайнятості селян. 

Завдання:

- підвищення рівня економічної активності та забезпечення екологічно чистими продуктами тваринного походження сільських багатодітних сімей, оптимізація їх соціального захисту. 

3. Шляхи і засоби реалізації Програми
Станом на 01.07.2012 року в районі в сільській місцевості проживає близько 43,7 тис. чоловік, з них у 33 домогосподарствах проживають багатодітні сім’ї, де виховується 5 і більше дітей віком до 18 років. 

Стимулювання сільських багатодітних сімей, здійснюватиметься шляхом закупівлі нетелей у суб’єктів племінної справи в молочному скотарстві Чернігівської області та передачі їх сільським багатодітним сім’ям.


Для вирішення даної проблеми доцільним є надання фінансової підтримки з обласного бюджету на закупівлю племінних нетелей та передачу їх сільським багатодітним сім’ям.

Здійснення підтримки сільських багатодітних сімей шляхом передачі їм племінних нетелей, дасть змогу забезпечити  багатодітні родини та їх дітей екологічно чистою молочною продукцією власного виробництва, сприятиме збільшенню вихідного поголів’я великої рогатої худоби, виробництва та реалізації молока.

4. Фінансове забезпечення Програми та Порядок надання і використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим  бюджетом на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2012-2015 роки 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок виділення коштів з обласного бюджету для закупівлі нетелей у суб’єктів племінної справи в молочному скотарстві Чернігівської області та передачі їх на безповоротній основі сільським багатодітним сім’ям (крім міст).

Таких багатодітних родин, де виховується 5 дітей і більше віком до 
18 років, в районі нараховується – 33 сім’ї. 

Ціна на нетелей формується у відповідності до ринкової ситуації. У 
2012 році розрахункова ціна за 1 кг живої ваги нетелі складає 27 грн. Вага племінної нетелі в середньому становить - 450 кг. 

В 2012-2014 роках передбачається передати по 8 нетелей багатодітним сім’ям  щороку та у 2015 році – 9 нетелей.

Потреба коштів  на 2012-2014 роки по 97,2 тис. грн. щороку та на 2015 рік – 109,35 тис. грн. (напрям діяльності та заходи Програми, ресурсне забезпечення Програми додаються).
Для виконання Програми у 2012- 2015 роках з обласного бюджету  передбачено виділення коштів  в сумі 400,9 тис. грн. 

Схема здійснення фінансової підтримки з обласного бюджету

	Обласний бюджет



	Районні державні адміністрації

(інша субвенція районному бюджету)



	Закупка нетелей

У суб’єкта племінної справи в молочному скотарстві



	Одержувач 

Сільська багатодітна сім’я  


Порядок надання і використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2012-2015 роки

Загальні положення

Порядок надання і використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевому бюджету на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області, на 2012-2015 роки (далі – Порядок), розроблений відповідно до статті 101 Бюджетного кодексу України.

Порядок визначає і регулює механізм надання і використання коштів іншої субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області,  на 2012-2015 роки.

Пропозиції щодо розподілу коштів субвенції між районними бюджетами формуються головним управлінням агропромислового розвитку Чернігівської облдержадміністрації.

Надання і використання коштів субвенції

Субвенція надається районному бюджету для подальшого її спрямування на закупку нетелей у суб’єктів племінної справи у молочному скотарстві області.

Розподіл субвенції між отримувачами здійснюється на підставі вимог Програми.

Фінансування субвенції здійснюється відповідно до помісячного розпису асигнувань іншої субвенції з обласного бюджету та заявок наданих управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації за погодженням з районною державною адміністрацією.

Видатки за рахунок коштів субвенції здійснюються відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів.

Невикористані відповідно до цього Порядку кошти субвенції підлягають поверненню на рахунок обласного бюджету не пізніше останнього робочого дня бюджетного періоду.

Відповідальність, звітність і контроль

Фінансова звітність про використання субвенції здійснюється в установленому порядку.

Відповідальність за цільове та ефективне використання субвенції несе виконавець Програми.

Фінансове управління райдержадміністрації подає головному фінансовому управлінню облдержадміністрації інформацію про використання коштів субвенції у терміни та за формою, установленою головним фінансовим управлінням облдержадміністрації.

Контроль за цільовим використанням коштів субвенції здійснюється в установленому законодавством порядку.

Документи, які потрібно надати сільській багатодітній сім’ї  для отримання нетелі:


-заяву сільської багатодітної сім’ї на отримання нетелі;


-клопотання  сільської ради та акт обстеження господарства на предмет можливості утримувати тварину;


-лист-зобов’язання щодо утримання в господарстві протягом двох років одержаної нетелі;  


-довідку з сільської (селищної) ради про склад сім’ї та про те, що не розпочався процес позбавлення батьківських прав;


-довідку сільської (селищної) ради про наявність у власності, або у користуванні земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства;

-копії паспортів батьків;


-копії свідоцтв про народження дітей.

Сільській багатодітній сім’ї протягом двох наступних років заборонено реалізовувати на забій нетель, отриману згідно програми, без умотивованих висновків державного лікаря ветеринарної медицини, також продавати (дарувати, віддати і т.п.) отриману нетель іншим господарствам. 

5. Очікувані результати реалізації Програми
Реалізація Програми сприятиме удосконаленню допомоги сільським багатодітним сім'ям, повноцінному і самодостатньому функціонуванні сім’ї, зміцненню їх економічного стану та подоланню рівня бідності. 

6. Контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль виконання Програми здійснюватиметься  управлінням агропромислового розвитку Чернігівської райдержадміністрації та постійною комісією районної ради з питань інвестиційної діяльності, агропромислового комплексу, підприємництва та малого бізнесу.
Заступник начальника  управління

агропромислового розвитку

райдержадміністрації 






Г.В. Дешура

