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Звіт 

Про хід виконання  районної Програми “Молодь Чернігівського району”  
 на 2011-2015 роки   
З метою створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій та соціальних послуг, рішенням Чернігівської районної ради від  15.09.2011 р. затверджена районна Програма “Молодь Чернігівського району ”  на 2011-2015 роки, виконавцями якої є зацікавлені управління, відділи, структурні підрозділи райдержадміністрації, районні організації різних рівнів, а також виконавчі комітети сільських, селищних рад району.
Утвердження патріотизму, духовності, моральності 
та формування загальнолюдських цінностей 
Адміністраціями шкіл проводиться систематична робота щодо охоплення учнів різними формами зайнятості, які покращують зміст та методику виховної роботи з національно-патріотичного виховання. У школах І-ІІІ ст., згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації, на гурткову роботу з військово-патріотичного виховання додатково виділені 9 годин. Активізується робота військово-патріотичних клубів, пошукових загонів.
З метою національно-патріотичного виховання, посилення соціального захисту та вшанування ветеранів війни, у загальноосвітніх закладах району пройшли тематичні години спілкування, уроки мужності, уроки-конференції, зустрічі з ветеранами. 
   З метою залучення молоді до надбання національно-культурної спадщини України, працює районний Центр туристично-краєзнавчої творчості, який забезпечує роботу 26 гуртків. 

 Пропаганда та формування здорового способу життя

  При загальноосвітніх закладах району створені Ради профілактики, до складу яких входять члени адміністрації шкіл, дільничні інспектори, сільські голови, голови учнівського самоврядування, батьківська громадськість. Даний орган займається питаннями організації виховання, розробкою системи роботи з учнями, схильними до правопорушень та їх батьками, а також сприяє залученню підлітків, що належать до групи ризику, до участі у фізкультурно-спортивних, творчих гуртках, об’єднаннях за інтересами.
Дієвою формою профілактичної роботи є діяльність спеціалізованої служби "Мобільний консультативний пункт соціальної роботи в сільській місцевості", завданням якого є профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганда здорового способу життя. Надано 349 індивідуальних консультацій. Здійснено 104 виїздів у 50 населених пунктів. Проведено 76 групових заходів, охоплено 1136 учасників. 
Соціальними послугами охоплені 7 молодих осіб, які звільнились з виправних колоній. Надано 22 індивідуальні послуги. 
Налагоджений взаємо обмін інформацією районного відділу освіти із кримінальною міліцією, службою у справах дітей стосовно ситуації у підлітковому середовищі.
 Протягом звітного періоду спеціалістами РЦСССДМ проведено 69 групових заходів з пропаганди здорового способу життя, охоплені 732 учасникb. Розповсюджена рекламна продукція щодо пропаганди здорового способу життя.

Протягом оздоровчого періоду в районі працювали 28 таборів денного перебування.  

Станом на 01.09.2012 року оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 2999 дітей, що складає 62% від загальної кількості дітей шкільного віку (4837).

У службі у справах дітей постійно поновлюється банк даних неблагополучних сімей. Станом на 01.11.12 р. налічується 51 така сім’я, де виховується 91 дитина. 

На постійному контролі перебуває робота з сім'ями, де батьки ухиляються від виконання своїх обов'язків. 
Заходи з профілактики правопорушень та злочинності серед дітей та підлітків є першочерговими. З метою проведення профілактичних заходів, перевірки дозвілля підлітків, дотримання графіків роботи розважальних закладів, а також виявлення випадків продажу неповнолітнім алкогольних та тютюнових виробів, згідно щоквартальних планів-графіків, спільно з відділенням кримінальної міліції у справах дітей, районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управлінням юстиції проведено 18 виїздів-рейдів в ході яких виявлено 8 порушень правил торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та 12 дітей повернуто до сімей. 
Проводились групові інформаційно-просвітницькі заходи спрямовані на профілактику ВІЛ-інфекції та толерантне ставлення до ВІЛ-позитивних громадян.
Спільно з органами учнівського та батьківського самоврядування налагоджується індивідуальна профілактична робота з дітьми „групи ризику”, забезпечення максимального охоплення цієї категорії гуртковою роботою, організованими формами відпочинку, контролю їх зайнятості та змістовного дозвілля у канікулярний час.

Загальна чисельність волонтерів, які працюють в системі ЦСССДМ – 17. Проводяться  заходи з питань профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, пропаганди здорового способу життя, семінарські заняття для підготовки волонтерів по роботі з сільською молоддю.

 Створення сприятливого середовища для забезпечення 
зайнятості молоді
Районним центром зайнятості проводиться  робота з питань профорієнтації і профпідготовки молоді. Протягом звітного періоду надано 2916  профорієнтаційних послуг, проведено 4 акції “Випускник”, в яких взяло участь 112 учнів, 8 профорієнтаційних уроків, де були присутніми 118 учнів. Під час кожного відвідування навчальних закладів проводиться анкетування, тестування. В школах району постійно проходить оновлення профорієнтаційних куточків для випускників. 

 
Проведено День відкритих дверей для 13 студентів  юридичного факультету Чернігівського державного інституту економіки і управління. 
 
В квітні організована екскурсія в Чернігівський будівельний ліцей для учнів випускних класів Слабинської ЗОШ. 
 
В липні проведені профорієнтаційні зустрічі з шкільною молоддю в дитячих оздоровчих таборах «Десна» та «Зміна». Присутні 150 дітей.

 
Станом на 01.10.2012 в 21 школі району встановлені “Профорієнтаційні термінали”.
  
  Для безробітних, які не мають професії або відсутня можливість відразу підібрати підходящу роботу, пропонується здобути професію або пройти перенавчання за тією професією, яка користується попитом на ринку праці. 
Одним з важливих напрямків роботи центру є інформаційна та профорієнтаційна робота (семінари, тренінги, тестування), головна мета яких - надання інформаційно-довідкових послуг та сприяння безробітним у виборі або зміні професії, підборі підходящої роботи відповідно до професійних інтересів, індивідуально-психологічних якостей людини та потреб ринку праці. 

 
З метою працевлаштування молоді, щороку проводиться зустріч керівництва району з випускниками вищих навчальних закладів м. Чернігова, вихідцями з Чернігівського району, присвячена Дню студента.
Сприяння розвитку дозвілля молоді
Значна кількість молоді району охоплена фізкультурно-оздоровчими та спортивно-масовими заходами. 


Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту спільно з райрадою ФСТ «Колос»  здійснюється робота  по створенню фізкультурно-оздоровчих клубів  при сільських  та селищних радах. Станом на 01.11.2012 року їх створено 26. 

Підтримка діяльності молодіжних громадських організацій і

творчої обдарованої молоді
 У загальноосвітніх школах регулярно проводяться огляди-конкурси учнівської художньої самодіяльності, літературних творів, малюнків, прикладних видів мистецтв. Учні навчальних закладів взяли участь у конкурсах «Чисті роси», «Ігри патріотів», «Як змінити світ на кращий», «Податки очима дітей», «Мої права» та ін.
 
На виконання Указу Президента України від 19.03.1999 р. №262 та постанови КМ України від 29.06.1999 р. № 1159 "Про підготовку фахівців до роботи в сільській місцевості" видано 6 цільових направлень у ЧДПУ ім.Т.Г. Шевченка.
Розвиток міжнародного молодіжного співробітництва

 
Щороку молодіжна делегація району приймає активну участь в міжнародному молодіжному фестивалі “Дружба ” с. Сеньківка.
З метою розвитку міжнародного молодіжного співробітництва делегація молоді Чернігівського району, а саме євроклуб «Соняшник» (с. Количівка) брали активну участь у другому обласному молодіжному форумі по обміну досвідом між українською та німецькою молоддю. 
Начальник відділу                                                                            О.В. Чаус

у справах сім’ї, молоді та спорту  
райдержадміністрації
