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                                                                                    району за   9 місяців 2012 року»
ЗВІТ

про  виконання програми економічного і соціального 

розвитку району за  9 місяців  2012 року 
Районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування спільно з  суб’єктами господарювання вживаються заходи по забезпеченню  виконання   планових показників соціально-економічного розвитку  району у поточному році.

Промисловість. За звітний період  промисловими підприємствами  району вироблено продукції в порівняних цінах на суму 19,1 млн грн або 104,4% до відповідного періоду минулого року.

За 9 місяців цього року підприємствами реалізовано промислової продукції на загальну суму 18,7 млн грн, що на 1,2 млн грн більше 9 місяців  2011 року.
Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції  займає ДП «Валес М» та ДП «Левона С». 

Інвестиції. Значна увага райдержадміністрації приділяється підвищенню інвестиційної активності суб’єктів господарювання, розкриттю інвестиційного потенціалу району  та створенню сприятливих умов для залучення інвестицій.

Обсяг залучених капітальних інвестицій за І півріччя цього року  становить 71,0  млн грн., що на 27,8 млн грн або 64,7 %  більше відповідного періоду 2011 року. 
Крім того, в  районі впроваджується проект ЄС/ПРООН "Місцевий розвиток орієнтований на громаду" на умовах спів фінансування за кошти місцевих бюджетів, мешканців територіальних громад та Євросоюзу. Для участі в Проекті МРГ-ІІ відібрані 4 територіальні громади району: Терехівська, Радянсько-Слобідська, Михайло-Коцюбинська та Хмільницька. Протягом 9 місяців  поточного року в рамках зазначеного проекту освоєно 575,8 тис.грн. з 722,1 тис.грн. запланованих.

Фінансовий стан суб’єктів господарювання. За фінансовими результатами до оподаткування за 9 місяців 2012 року підприємства та організації району отримали позитивне фінансове сальдо у розмірі 6,9 млн грн.,  а саме прибутку – 8,1 млн грн, збитків – 1,2 млн грн.
З прибутком спрацювали  85,7 % підприємств, збитково – 14,3% підприємств основного кола.
Сільське господарство. Головним завданням розвитку  агропромислового комплексу в 2012 році є підвищення ефективності галузі сільськогосподарського виробництва та нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції.

За підсумками 9 місяців 2012 року сільськогосподарськими підприємствами отримано валової продукції на суму 185 млн грн, що складає 118% до рівня 2011 року, у т.ч. в галузі тваринництва (33 млн грн) – 98,7 %, в галузі рослинництва (152 млн грн) – 123,3%.
Аналізуючи показники виробничої діяльності сільгосппідприємств району, слід зазначити, що  більш інтенсивно розвивається галузь рослинництва, питома вага якої в обсязі валової продукції складає 82,2%.

Простежується позитивна тенденція у рослинництві щодо розширення посівних площ у порівнянні з попередніми періодами. Протягом двох останніх років площі посіву щорічно збільшувались у середньому на 2 тис. гектарів. У порівнянні з минулим роком в основному збільшені посівні площі під такими культурами, як зернова кукурудза - на 2,5 тис.га, соняшник – на 1,5 тис.га, картоплі посаджено на 170 га більше завдяки господарствам ТОВ «Чернігівська індустріальна молочна компанія», ПП «Левона-С». Зокрема, площі під озимими культурами збільшені на 2 тис.га, у т.ч. пшениці – на 232 га, жита – на 1446 га.
Станом на 01.10.2012 року  сільськогосподарськими підприємствами району зареєстровано 16350 договорів оренди земельних ділянок.

Орендарі станом на 09.10.2012 року розрахувались по орендних зобов’язаннях на 95%.
     Середній розмір орендної плати по району складає 3,2% від загальної вартості орендованої землі.

Будівництво та житлово-комунальне господарство.  Упродовж звітного періоду основна увага в житлово – комунальному господарстві приділялася забезпеченню стабільної роботи систем тепло – та водопостачання, водовідведення.

На виконання Програми реформування і розвитку житлово – комунального господарства  Чернігівського району на 2012-2014 роки  виготовлено проектно – кошторисну документацію будівництва насосних станцій з частотним регулюванням в смт М-Коцюбинське, селах Н.Білоус та Редьківка. На реалізацію даних заходів передбачено 125 тис.грн. місцевого бюджету та 420 тис.грн. державного бюджету. Дані заходи будуть проведені до кінця поточного року.
М.Коцюбинською селищною радою виготовлено проектно – кошторисну документацію на ІІ чергу реконструкції системи водопостачання                              смт М-Коцюбинське. На реалізацію даного проекту передбачено 200 тис.грн.  дотації з обласного бюджету.

За рахунок коштів інвестора (580 тис.грн.) реалізовано І пусковий комплекс реконструкції очисних споруд в с.Снов’янка. 

Спільним розпорядженням обласної державної адміністрації та обласної ради № 14 від 10.05.2012р. передбачено 2700 тис.грн. для завершення  робіт з реконструкції очисних споруд і КНС в с.Киселівка. Роботи розпочато та до кінця поточного року будуть завершені.

За рахунок коштів ВАТ «Облтеплокомуненерго» встановлено нову котельню на альтернативних видах палива в новозбудованому Седнівському НВК.

За рахунок коштів ПАТ «Чернігівгаз» прокладено підвідний газопровід до с.Жеведь.

З обласного бюджету на вирішення соціально – економічних питань району отримано дотацію в розмірі  285 тис.грн., які до кінця поточного року будуть направлені  на відновлення вуличного освітлення в 13 населених пунктах.

Будівельними організаціями району за звітний період виконано підрядних робіт на загальну суму 11,2 млн грн, що на 69,6 % більше відповідного періоду 2011 року. 

Забудовниками району побудовано та введено в експлуатацію 76 житлових будинків загальною площею 11  тис. м2.
Станом на 01.10.2012 року по програмі підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» укладено 13 кредитних угод та профінансовано на суму 408,7 тис.грн. При цьому придбано чотири житлові будинки, газифіковано 7 будинків, решта – проведено реконструкцію та добудову індивідуальних житлових будинків.

Дорожньо-транспортний комплекс. Послуги з перевезення пасажирів в районі здійснюють 14 приватних перевізників та 6 автотранспортних підприємств – ДП «Пассервіс», ТОВ «Автоекспрес», ТОВ «Чернігівзернопром», ТОВ «Гончарівськ Пассервіс»,  ТОВ «Автотранс», ПП «Комфортавтотранс», які працюють на 43 приміських автобусних маршрутах.

З метою поліпшення стану доріг, на капітальний ремонт доріг комунальної власності надійшло 554,4 тис.грн.  державної субвенції місцевим бюджетам. Роботи виконані у 8 населених пунктах (Анисів, Киїнка, Н.Білоус, Рад.Слобода, Роїще, Ст.Білоус, Улянівка, Олишівка).
Для проведення поточного ремонту доріг в 5 населених пунктах (Ковпита, Піски, Халявин, Шестовиця, Довжик) з державного бюджету отримано субвенції в сумі  262,9 тис.грн.
Крім того, в смт Седнів виконано  капітальний ремонт проїзної частини по вул. Глібова на суму 1 млн. 67 тис грн. та поточний ремонт проїзної частини вулиці Шевченка на суму 800 тис.грн.

За рахунок коштів  субвенції зі спеціального фонду обласного бюджету на поточний ремонт доріг комунальної власності населених пунктів району освоєно         3 млн грн.

Філією «Чернігівський райавтодор» виконано поточний ремонт та експлуатаційне утримання доріг державного значення протяжністю 165,5 км на суму 985,0 тис.грн., доріг загального користування місцевого значення протяжністю 127,1 км на суму 874,0 тис.грн.


Малий бізнес. В районі забезпечено рівні умови для діяльності суб’єктів господарювання всіх форм власності і питанню розвитку малого підприємництва  приділяється значна увага. 

Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого підприємництва у районі станом на 1 жовтня 2012 року становить 1884, з яких 1447 (76,8 %) – фізичні особи-підприємці та 437 (23,2%) – юридичні особи (без урахування фермерських господарств). 

Одним із головних завдань розвитку малого підприємництва є вирішення питань зайнятості населення. Станом на 01.10.2012 чисельність зайнятих у сфері малого підприємництва становить 4808 осіб або  16,7 %  до працездатного населення району. 

Дозвільний центр  райдержадміністрації працює у відповідності до вимог Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”. В рамках роботи Дозвільного центру приймаються заяви від суб’єктів господарювання, видаються документи дозвільного характеру, надаються консультації.
За 9 місяців цього року в Дозвільному центрі суб’єктам господарювання видано 561 дозвільний документ. 
Споживчий ринок. За розрахунковими даними, обсяг роздрібного товарообігу за звітний період становить 332,1 млн грн, що  у 2,1 рази більше  аналогічного періоду 2011  року. 

За 9 місяців 2012 року населенню надано послуг на  суму 24,5 млн грн, що на     15,6 % більше відповідного періоду 2011 року. Найбільше послуг населенню  надано  ПП «Проммеханізація», поштамтом, центром телекомунікаційних послуг.
Зайнятість населення та ринок праці. Організаційні заходи, які проводились  центром зайнятості протягом звітного періоду, спрямовувалися на забезпечення виконання Програми зайнятості. 

Рівень зареєстрованого безробіття станом на 01.10.2012 склав 2,24 %  і зменшився в порівнянні з початком 2012 року на 0,08 відсоткові пункти.

 За 9 місяців 2012 року у  районі  створено 681 нових робочих місць, що складає 111,6 %  до річного завдання.
 Середньомісячна заробітна плата одного працюючого у районі за І півріччя 2012 року  склала 2157 грн., що на 27 % більше ніж за відповідний період 2011 року.    

На особливому контролі в райдержадміністрації знаходиться питання своєчасності та повноти виплати заробітної плати. 

Станом на 1 жовтня 2012 року  заборгованість із заробітної плати на підприємствах району становить 103,0 тис.грн, що на 37,2% менше ніж на 01.01.2012 року.

Ситуація щодо стану погашення заборгованості із заробітної плати розглядається на засіданнях  районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. На них заслуховуються звіти керівників підприємств-боржників про заходи, що вживаються  з метою погашення  боргів, за результатами приймаються відповідні рішення та пропозиції щодо визначення шляхів, механізмів і способів вирішення проблемних питань погашення заборгованості із заробітної плати. За 9 місяців поточного року проведено 9 засідань комісії на яких заслухано 22 звіти керівників підприємств.

Освіта. У освітній галузі пріоритетним залишається забезпечення якості освіти, її доступності та конкурентоспроможності випускника, модернізація всіх освітніх ланок.
Закінчились роботи по будівництву Седнівського навчально-виховного комплексу у складі загальноосвітньої школи на 240 місць та дитсадка-ясел на 35 місць. За 9 місяців 2012 року освоєно 8,2 млн грн коштів державного бюджету та 304,7 тис.грн місцевого бюджету. Загальна вартість будівництва 35,2 млн грн.
Під постійним контролем знаходиться питання  підвозу учнів до навчальних закладів. Загалом для забезпечення організованого підвозу учнів до місць навчання використано 614,5 тис. грн.

 Крім того, у звітному періоді, відповідно до обласної програми «Шкільний автобус» отримано чотири нових автобуса (Хмільницький НВК,Седнівський НВК, Брусилівська ЗОШ, Ковпитська ЗОШ).

Різнобічний розвиток дітей дошкільного віку забезпечується у 22 дошкільних навчальних закладах району. 
В поточному році відкрито ДНЗ в селах Роїще, Халявин та одна додаткова група на базі Редьківського НВК, до кінця 2012 року  планується відкриття  ДНЗ в селі Ведильці.
У звітному періоді  2012 року здійснено комплекс заходів спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення навчальних закладів. Так, з початку поточного року проведені:

- роботи по технічному обслуговуванню газового обладнання по школам району – 76,2 тис.грн.;
- ремонт мереж зовнішнього електропостачання Халявинської та Количівської ЗОШ – 4,8 тис. грн.;

- поточні ремонти  - 145,9 тис.грн.;

- ремонт покрівлі  - 80,0 тис.грн.
Для своєчасного початку опалювального сезону проведені поточні ремонти котлів та систем опалення на загальну суму 21,5 тис.грн. Придбано два нові насоси для Олишівської ЗОШ.

Також, для закладів освіти придбано 1 комп’ютер в Мохнатинську ЗОШ І-ІІст., 3 комп’ютера, 2 принтера, 1 сканер в Снов’янську ЗОШ І-ІІст. та  1 принтер в Шибиринівську ЗОШ І-ІІІст. З початку цього року до мережі Інтернет підключено 10 загальноосвітніх шкіл району (Андріївська, Жавинська, Киселівська, Ковпитська, Ладинська, Снов΄янська, Редьківська, Слабинська, Хмільницька, Шибиринівська).

01 червня цього року розпочалась літня оздоровча кампанія 2012 року. З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2012 року з місцевого бюджету направлено кошти в розмірі 385,6 тис.грн для забезпечення роботи 28 таборів денного перебування на базах загальноосвітніх навчальних закладів та придбання 10 путівок для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування.

Станом на 01.10.2012 року послугами з оздоровлення та відпочинку забезпечено 2999 дітей, що складає 62 % від загальної кількості дітей району шкільного віку (4837 дітей).
Особлива увага приділяється оздоровленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З початку року в МДЦ «Артек», «Молода гвардія»  та в інших оздоровчих закладах оздоровлено 78 дітей даної категорії.
Охорона здоров’я. Медичну допомогу населенню Чернігівського району надають центральна районна лікарня на 360 ліжок, Михайло-Коцюбинська районна лікарня на 50 ліжок, Олишівська дільнична лікарня на 15 ліжок, Дніпровська дільнична лікарня на 5 ліжок, 8 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 13 фельдшерсько-акушерських та 53 фельдшерських пунктів.

Здійснюються заходи щодо зміцнення матеріальної бази відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги. У червні 2012 року придбаний новий санітарний автомобіль вартістю понад 150 тис.грн.

Обсяг залучених позабюджетних надходжень становив 1266,2тис.грн, в тому числі 474,2 тис.грн. за рахунок надання платних послуг, 173,3 тис.грн. – здачі в оренду приміщень, 612,2 тис. грн. – отриманої благодійної допомоги.

З метою покращення якості надання медичних послуг жителям району, в рамках  проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-2»  реалізовано проект «Покращення якості медичних послуг в с.Терехівка шляхом капітального ремонту ФАПу» (вартість проекту 179,3 тис.грн.) та «Покращення якості медичних послуг в лікарні смт М. Коцюбинське шляхом капітального ремонту» (вартість проекту 177,5 тис.грн,).
Культура і туризм. Мережа закладів культури налічує 118 закладів культури: 61 – клубного типу, 54 бібліотеки, 2 школи мистецтв та  1 народний історико-краєзнавчий музей, у яких працюють 223 чоловіки.

У клубних закладах району функціонують 217 гуртків художньої самодіяльності, в яких займаються 1573 учасники.

    Пріоритетними напрямками діяльності закладів культури залишаються проведення культурно-мистецьких заходів з нагоди державних, народних свят та інших пам’ятних дат. 
На заходи, приурочені державним і календарним святам,  участь колективів художньої самодіяльності та учнів шкіл мистецтв у районних та обласних конкурсах, за 9 місяців поточного року з районного бюджету використано 36,9 тис. грн.

На зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури  використано 84,7 тис.грн.    

Підтримка сімей, дітей та молоді. У звітному періоді продовжувалась робота, спрямована на поліпшення соціального захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розв’язання проблем дитячої бездоглядності і безпритульності, створення належних умов для соціально-психологічної адаптації дітей, реалізації їх права на виховання у сімейному оточенні.

Дієвою формою профілактичної роботи є діяльність спеціалізованої служби "Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи", завданням якого є профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганда здорового способу життя. За звітний період даним формуванням здійснено 104 виїзди у населені пункти району. Груповими заходами, в тому числі і з правових питань, охоплено 1376 учасників.  
На сьогоднішній день в районі функціонує 9 прийомних сімей, в яких виховуються 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Керівники філій в селищах  Гончарівське, Седнів, М.Коцюбинське та в селах Хмільниця, Киїнка, Роїще, Павлівка, забезпечують соціальний супровід сімей, в ході якого прийомним батькам  надаються психологічні, юридичні, соціально-економічні, інформаційні та інші послуги.
В територіальних громадах району розповсюджено соціально-просвітницьку продукцію з питань соціального сирітства, створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, формування здорового способу життя (99 буклетів, 37 плакатів). 

Під особливим контролем знаходиться виплата допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам у прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною». На зазначені цілі за 9 місяців 2012 року виплачено 361,1 тис.грн.
Соціальне забезпечення. У районі забезпечено стабільне функціонування системи соціального захисту та соціального забезпечення населення, своєчасне і в повному обсязі надання населенню всіх видів допомог, субсидій та пільг.
В повному обсязі забезпечується відповідно до законодавства підтримка малозабезпечених верст населення за п’ятьма основними напрямками: допомога сім’ям з дітьми; державна допомога малозабезпеченим сім’ям; державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам; допомога людям з особливими потребами; житлові субсидії.

 За звітний період здійснені видатки по державним цільовим субвенціям по наданню населенню допомог, пільг та субсидій в сумі 37,1 млн грн, що на 8,3 млн грн або 28,8 % більше відповідного періоду 2011 року.

В умовах підвищення цін і тарифів на природний газ та електроенергію, а також пов’язаного з цим підвищенням тарифів на інші житлово-комунальні послуги, соціальний захист малозабезпечених сімей забезпечується Програмою житлових субсидій. Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 630 сімей, на суму 118,9 тис.грн.

За 9 місяців 2012 року з районного бюджету надано одноразової матеріальної допомоги 91 чол. на суму 22,7 тис.грн.

Пенсійне забезпечення. За 9 місяців  2012 року до бюджету управління Пенсійного фонду України у Чернігівському районі надійшло  69,6 млн грн власних надходжень, що на 21,9 % більше 9 місяців  2011 року. 
Протягом січня-вересня 2012 року забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги в повному обсязі. Загальний обсяг видатків, з урахуванням проведених перерахунків, становив 198,9 млн грн.

Станом на 01.10.2012 на обліку в управлінні Пенсійного фонду Чернігівського району перебуває 18597 пенсіонерів. Середній розмір пенсії складає 1211,70 грн., що на 203,98 грн. більше, ніж станом на 01.10.2011 року.
Заборгованість по внескам на загальнообов’язкове державне пенсійне  та соціальне страхування станом на 1 жовтня цього року  становить 2489,5 тис.грн. Найбільшим боржником по платежах до Пенсійного фонду є Філія «Смолинський торфозавод», заборгованість якої займає 69,9 % загальної суми заборгованості по внескам.
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