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Пояснювальна записка 

до проекту районного бюджету 

на 2013 рік

Оцінка доходів районного бюджету 

Проект бюджету Чернігівського району на 2013 рік розроблено відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2013 рік”, положень Конституції України, з урахуванням норм Бюджетного  кодексу України від 08.07.2010 року № 2456 – IV (з урахуванням змін) та Податкового кодексу України від 02.12.2010 року №2756- VІ (з урахуванням змін). 

При розробці дохідної частини проекту районного бюджету на 2013 рік були враховані основні завдання бюджетної політики України, визначені постановою Верховної Ради України від 22.05.2012  № 4824 –VІ „Про Основні напрями бюджетної політики на 2013 рік” ,  вимоги, доведені листом Міністерства фінансів України від 07.12.2012 р. № 02-20/512  ”Щодо розрахункових показників місцевих бюджетів на 2013 рік”  та прогнози розвитку  району на  2013 рік.

Обсяг районного бюджету по доходах прогнозується в сумі 161 млн. 853,2 тис.грн., у тому числі по загальному фонду – 158 млн. 012,3 тис.грн., по спеціальному фонду – 3 млн. 840,9 тис.грн.

Як і в попередні роки зберігається значна залежність  районного бюджету від державного бюджету. Так, виходячи з проекту районного бюджету на 2013 рік, із загального обсягу доходної частини бюджету з врахуванням трансфертів в сумі 161 млн. 853,2 тис.грн., тільки 25 млн. 488,4 тис.грн., або 15,75%  - це власні надходження від податків, зборів, інших обов’язкових платежів (з них власні надходження по загальному фонду – 22 млн. 874,7 тис.грн., або 14,48% до обсягу загального фонду з урахуванням трансфертів). Дотація вирівнювання з Державного бюджету становитиме - 72 млн. 220,3 тис.грн., з щоденним нормативом перерахування – 0,89%, субвенції загального та спеціального фонду з Державного та інших бюджетів становитимуть – 60 млн. 173,0 тис.грн.

1. Доходи, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів

  Доходи, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів по районному бюджету визначені в сумі 22 млн. 667,2 тис.грн., що більше відповідних показників на 2012 рік на 3 млн. 897,0 тис.грн., або на 20,8%.

Обсяг податку на доходи фізичних осіб на 2013 рік. Прогноз надходжень податку на доходи фізичних осіб розрахований за методикою у розрізі видів економічної діяльності з урахуванням очікуваних надходжень у 2012 році з урахуванням норм чинного Бюджетного кодексу України та Податкового кодексу України .

При розрахунку вказаного податку було враховано підвищення Урядом розмірів мінімальної заробітної плати з 1 січня – 1147 грн. та з 1 грудня - 1218 грн. Таким чином, обсяг податку  на доходи фізичних осіб на 2013 рік по районному бюджету визначено в сумі 22 млн. 652,2 тис.грн., з яких: податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 2 млн. 258,5 тис.грн., податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 128,7 тис.грн., податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 438,0 тис.грн.

Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати становитиме 19 млн. 827,0 тис.грн.  Зростання податку на доходи фізичних осіб проти очікуваних надходжень 2012 року (17 млн. 365 ,1 тис.грн.) становитиме 2 млн. 461,9 тис.грн., або 14,2%. 

Реєстраційний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців з урахуванням положень Бюджетного кодексу України та враховуючи динаміку надходжень за попередні три роки визначено в сумі 15,0 тис.грн.

2. Доходи, що не враховуються при визначенні міжбюджетних                  трансфертів 

Доходи, що не враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів по районному бюджету визначені в сумі 207,5 тис.грн., що більше відповідних показників на 2012 рік на 56,0 тис.грн., або на 37,0%.

  
Надходження по податку на прибуток підприємств і організацій, що належать до комунальної власності розраховано з врахуванням положень Податкового кодексу України, зниження ставки податку на прибуток з 21 % до 19 %. Прогнозне надходження вищезазначеного податку передбачені в сумі  150,0 тис.грн. у відповідності з порядком справляння податку, встановленого Податковим кодексом України та з врахуванням динаміки надходжень за попередні роки.

По частині чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до бюджету  очікувані надходження у 2013 році складатимуть 4,0 тис.грн., обсяг надходжень яких розраховано у відповідності до рішення районної ради про затвердження нормативу відрахувань частини прибутку комунальних підприємств.

Штрафних санкцій за порушення законодавства про патентування, за порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг планується отримати 0,5 тис.грн.

Планується отримати коштів від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна одержаного територіальної громадою в порядку спадкування чи дарування в сумі 3,0 тис.грн.

Інших надходжень планується отримати 50,0 тис.грн.

                                    3.  Спеціальний фонд

Власних надходжень бюджетних установ у 2013 році планується отримати 2 млн. 613,7  тис.грн., що більше відповідних показників на 2012 рік на 84,9 тис.грн., або на 3,4%.

4. Міжбюджетні трансферти

Загальний обсяг офіційних трансфертів  до загального фонду районного бюджету у 2013 році складе 135 млн. 137,5 тис.грн., з них: дотація вирівнювання, що одержується з державного бюджету 72 млн. 220,3 тис.грн., субвенції загального фонду - 58 млн. 945,7 тис.грн., ( в т.ч. інші субвенції з обласного бюджету – 1 млн. 740,3 тис.грн.), кошти, що надходять з інших бюджетів – 3 млн. 786,5 тис.грн.

В основу міжбюджетних відносин районного  бюджету та бюджетів територій,  на 2013 рік були покладені вимоги Бюджетного кодексу України. 

Тому, побудова міжбюджетних відносин на 2013 рік ґрунтується на нормах чинного законодавства. Формульний розрахунок обсягу міжбюджетних трансфертів, здійснений відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 08.12.2010 року №1149 „Деякі питання розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів”(з урахуванням змін), проходить процедуру погодження обласною державною адміністрацією після експертизи, проведеної головним фінансовим управлінням. 

Дотація вирівнювання, що передається з районного бюджету сільським, селищним бюджетам визначена по  сільським та селищним бюджетам на загальну суму 5   млн. 132,2 тис.грн

Кошти, що надходять до районного бюджету з сільських, селищних бюджетів визначено на 2013 рік по 7 сільських та 2 селищних радах в сумі 3 млн. 786,5 тис.грн., в тому числі:

· по Гончарівській селищній раді           - 452,8  тис.грн.

· по Олишівській селищній раді             - 1 млн. 051,1 тис.грн.

· по Киселівській сільській раді            
- 8,5 тис.грн

-    по Н.-Білоуській сільській раді            - 799,8 тис.грн.

-    по Пакульській сільській раді           
- 24,3 тис.грн.

-    по Рад.-Слобідській сільській раді       - 45,5 тис.грн.

· по Улянівській сільській раді             
- 927,3  тис.грн.

· по Халявинській сільській раді             - 252,4  тис.грн.

· по Шибиринівській сільській раді        -  224,9 тис.грн.

Крім того, визначено надходження інших додаткових дотацій з сільських бюджетів в сумі 185,0 тис.грн.

Субвенції з державного та обласного бюджетів на 2013 рік визначено в сумі  60 млн. 173,0 тис.грн.:

Субвенції загального фонду:

· субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям – 43 млн. 482,5 тис.грн.

· субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот  – 10 млн. 002,5 тис.грн.

· субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян – 1 млн. 191,0 тис.грн.

· субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 1 млн. 865,2 тис.грн.

· інші субвенції – 1 млн. 740,3 тис.грн. ( з них: на надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 337,8 тис.грн., на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – 633,7 тис.грн., на покращення надання соціальних послуг найуразливішим верствам населення – 682,3 тис.грн., на поховання учасників бойових дій і інвалідів війни – 51,6  тис.грн., інша субвенція на фінансування заходів програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області – 34,9 тис.грн.).

· субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" – 664,2 тис.грн.

Субвенції спеціального фонду:

· субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 1 млн. 227,3 тис.грн.

                                                           Видатки
Фінансування бюджетних видатків у 2013 році здійснюватиметься в рамках жорсткої економії бюджетних коштів. В цих умовах визначальним стане підвищення ефективності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритетність та оцінки ступеня досягнення очікуваних результатів. 

           Розрахунковий обсяг видатків загального фонду проекту районного бюджету на 2013 рік складає 157млн. 833,6 тис.грн., в тому числі видатків без урахування міжбюджетних трансфертів в сумі  152 млн.553,9 тис.грн., що на  13млн.963,0 тис.грн.,  або на 9,2 % більше  в порівнянні з бюджетом 2012 року (138 млн.590,2 тис.грн.). 

          Збільшення видатків пов’язано з запланованим в районному бюджеті  зростанням видатків на:

- поетапне збільшення мінімальної заробітної плати відповідно до статті 8 Закону України  ”Про Державний Бюджет України на 2013 рік” у щомісячному розмірі: з 1 січня - 1147 гривень,  з 1 грудня - 1218 гривень;

-  підвищення розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня у розмірі 845 грн. та  з 1 грудня – 928 грн.

- проведення індексації заробітної плати працівників відповідно до Закону України "Про індексацію грошових доходів населення";

- проведення розрахунків за спожиті енергоносії в зв’язку з запланованим зростанням цін на енергоносії. При цьому розрахунки велись з урахуванням фактичного споживання  за попередні роки, та орієнтовного зростання  на електричну енергію - в 1,063 рази, теплову енергію - в 1,061 рази , водопостачання та  водовідведення - в 1,063 рази, природний газ - в 1,06 рази;

-  підвищення цін на всі споживчі товари в межах індексу інфляції.

       За функціональною структурою найбільшу питому вагу займають видатки (без врахування  міжбюджетних трансфертів):

- на освіту –  57,7  %;

- на охорону здоров’я –  30,1  %;

- на культуру і мистецтво –  5,6 % ;

- на соціальний захист –  4,4 %.

- на державне управління –  1,2 %  .
    Відповідно до статті 77  Бюджетного кодексу України пріоритетним напрямком при формуванні районного  бюджету стало забезпечення видатків по захищених статтях  загального фонду бюджету, а саме:

- видатки на оплату праці працівників бюджетних установ (код 2111);

- нарахування на заробітну плату (код 2120);

- видатки на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів (код 2220);

- забезпечення продуктами харчування (код 2230);

- видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв (код 2270);

- трансферти населенню (код 2730);

- трансферти сільським та селищним бюджетам (код 2620).

Питома вага захищених статей районного бюджету склала  95,7 % , в тому числі видатки на оплату  праці складають 78,5 %, видатки на енергоносії 14 % від загальної суми видатків.

          Проектом районного бюджету на 2013 рік на незахищені статті бюджету передбачено   4,3 %. Забезпечити незахищені статті планується в процесі виконання бюджету 2013 року за рахунок залишків коштів на 01.01.2013 року, направлення коштів від перевиконання доходної частини районного бюджету та перерозподілу видатків.
Державне управління

Проектом районного  бюджету на утримання  районної  ради  передбачено  1млн.91,9 тис.грн., що менше  бюджету 2012 року на 19,4 тис.грн. або на 1,8% . Передбачена сума і забезпечує потребу на зарплату та розрахунки за енергоносії, з  них : 

· на  заробітну  плату  з  нарахуваннями – 777,4 тис.грн., або 71,2% від загальної суми видатків; 

· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 191,3 тис.грн., або 17,5% від загальної суми видатків;

· на утримання установи – 123,3 тис.грн., або 11,3 % від загальної суми видатків, з них: 41,3 тис.грн.- на придбання бензину, 48,2 тис.грн.- на охорону приміщення на 6 місяців , 12,0 тис.грн. -за послуги зв’язку , 8,9 тис.грн.- за Інтернет та підтримку сайта, 6,1 тис.грн.- поточний ремонт та страхування автомобілів, 4,8 тис.грн. – за вивіз твердих побутових відходів, 2,0 тис.грн.- на відрядження .
Капітальні видатки на утримання органів місцевого  самоврядування проектом бюджету 2013 року не передбачені.

         На виплати депутатам за роботу в сесійних засіданнях  передбачено 5,0 тис.грн.

                                                         Освіта 

Видатки  проекту районного бюджету на 2013 рік по освіті складають  54 млн. 046,7 тис.грн., що більше бюджету 2012 року на 3 млн. 272,0 тис.грн., або на 6,4 %. 


В загальній сумі видатків плануються видатки на заробітну плату з нарахуваннями в  сумі  42 млн. 353,8 тис.грн., що на 1 млн. 589,4  тис.грн. , або на 3,9 % більше , ніж бюджетні призначення 2012 року.      
         Це дасть можливість забезпечити видатки на заробітну плату з нарахуваннями по районному бюджету на 9,5 місяців , що  складає 80,2 %  від потреби . Зарплата не забезпечена  в сумі 10 млн. 466,8 тис.грн.

        Передбачено видатки на виплату матеріальної допомоги на оздоровлення в сумі 1 млн. 815,8 тис.грн. та винагороди педпрацівникам в сумі 988,9 тис.грн.
У видатках на оплату праці також враховано кошти на :

· встановлення мінімальної заробітної плати на 2013 рік з 1 січня в розмірі 1147 грн., з 1 грудня – 1218 грн. на місяць;
· підвищення розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня у розмірі 852 грн., з 1 грудня – 928 грн.

         У відповідності до розрахункових  показників Міністерства фінансів України враховано цільові видатки на: 

   -    розвиток дошкільної освіти в сумі 20,6 тис.грн.;

· заходи позашкільної роботи з дітьми в сумі 798,6 тис.грн.;
· одноразову допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким у 2013 році виповниться 18 років в сумі 19,9 тис.грн..
          На харчування в загальноосвітніх школах  передбачено видатки в  сумі  1 млн. 780,3 тис.грн. ( вартість одного діто-дня складає для  дітей дошкільного віку в середньому на рік – 9,50 грн., учнів 1-4 кл. – 6,35 грн., дітей у пришкільних таборах – 12,70 грн., що більше планових показників минулого року ( відповідно – 9,00 грн., 6,00 грн. та 11,00 грн.)
          На оплату енергоносіїв  передбачено видатків в  сумі  8 млн. 300,0 тис.грн., що забезпечує потребу в коштах для розрахунків з енергопостачальними організаціями на 79,2 %  та більше відповідного показника минулого року на 1 млн. 373,6 тис.грн.
На  виплату  стипендій обдарованим дітям  передбачено  бюджетом  кошти  в  сумі  4,5 тис.грн.  та придбання путівок для дітей-сиріт –20,0 тис.грн.

          Всього  на  захищені  статті по галузі передбачається  направити 52 млн. 494,5 тис.грн., або  97,1 %  всіх  видатків.  

  На витрати, пов’язані з утриманням шкільних автобусів та службового автотранспорту, придбанням паливно-мастильних матеріалів та запчастин, оплату ремонтів планується направити 614,5 тис.грн.

 У  проекті бюджету на 2013 рік передбачається спрямувати 402,4 тис.грн. коштів на оздоровлення дітей в пришкільних таборах протягом 14 днів, що на 70,5 тис.грн. більше бюджету минулого року.
 На  видатки по забезпеченню функціонування установ галузі передбачається направити 735,1 тис.грн., в т.ч. :

-  підписку періодичних видань – 50,2 тис.грн.;

          -  придбання матеріалів для поточних ремонтів приміщень  установ освіти  -  34,1  тис.грн.;
          - придбання бланків, паперу, канцелярсько-господарчих товарів – 56,5 тис.грн.  
          - придбання інструментів та туристичного спорядження – 34,4 тис.грн.;

          - оплату послуг організацій (пошив костюмів для гуртківців, ремонт музичної апаратури) та придбання квитків на атракціони – 22,4 тис.грн.;
          - заміну вікон Киселівського НВК та Михайло-Коцюбинської гімназії – 60,0 тис.грн.

          -  поточний ремонт їдальні Анисівської ЗОШ – 100,0 тис.грн.;
     - поточний ремонт санвузла Олишівської ЗОШ – 100,0 тис.грн.;
     - поточний ремонт котельні Олишівської ЗОШ – 50,0 тис.грн.;
     - поточний ремонт димоходу Редьківського НВК – 5,0 тис.грн.;
     - промивку системи опалення Ковпитської ЗОШ – 30,0 тис.грн.;
           - оплату послуг зв”язку, банку, інтернету, впровадження комп”ютерних програм, поточне обслуговування оргтехніки –69,9 тис.грн.;

  -  страхування водіїв – 13,9 тис.грн.; 

          -  технічний огляд та ремонт транспортних засобів – 5,7 тис.грн.;  

          - заміну, повірку та техобслуговування  лічильників, чистку димарів , перезарядку вогнегасників , заміри опору ізоляції, техобслуговування транспортних засобів – 72,3 тис.грн.;

         -  оплату за охорону приміщення – 4,9 тис.грн.;
          - навчання відповідальних за газове господарство та членів тендерного комітету – 6,8 тис.грн.;
          - сплату податків – 19,0 тис.грн.
         Видатки на  відрядження працівників районних установ освіти та курсову перепідготовку педпрацівників передбачаються в обсязі 120,2 тис.грн.
Охорона здоров’я
Розрахункові показники видатків на утримання закладів охорони здоров’я, обраховані  Міністерством  фінансів  України на  2013  рік, складають 28 млн. 182,3 тис.грн., що на 818,9 тис.грн., або  на 3 %  менше розрахункових показників Міністерства фінансів України на 2012 рік. Зменшення обсягу видатків пов’язане з передачею видатків на функціонування станцій швидкої медичної допомоги та невідкладної допомоги (які перейменовуються в станції екстренної (швидкої) медичної допомоги) з районних бюджетів до обласних згідно Закону України від 05.07.2012 № 5081-VI "Про екстрену медичну допомогу".

Проектом бюджету на 2013 рік на охорону здоров”я передбачаються видатки в сумі 28 млн. 182,3  тис.грн., без урахування трансфертів, в тому числі планується передача коштів до спеціального фонду (бюджету розвитку) в сумі 46,5 тис.грн.
Сума витрат на оплату праці складає 22 млн. 509,3 тис.грн. Видатки передбачають кошти на підвищення мінімальної заробітної плати та заробітної плати працівника І тарифного розряду, а також виплату  матеріальної допомоги на оздоровлення медичним та фармацевтичним працівникам державних та комунальних установ у розмірі посадового окладу, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 524  від 11.05.2011 року, що становить 1 млн. 054,4 тис.грн. в загальному обсязі видатків на заробітну плату.

Передбачені видатки забезпечують потребу в коштах  на виплату заробітної плати на 72,6 %. Незабезпеченість становитиме 8 млн. 508,7 тис.грн. або 3,3 місячних фонди. 

Обсяг видатків на енергоносії становить 3 млн. 945,5 тис.грн., що складає 14 % від загального обсягу видатків на галузь, без урахування трансфертів,що забезпечує потребу на 9,5 місяців, незабезпеченість  становитиме 1 млн. 609,7 тис.грн. або 2,5 місяці.

В загальній сумі витрат враховані кошти на підвищення рівня забезпеченості медикаментами та продуктами харчування хворих в стаціонарах лікувальних установ, а  саме: на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів для невідкладної допомоги заплановано – 395,0 тис.грн., для лікування інвалідів ВВв - 70,1 тис.грн, на проведення туберкулінодіагностики населення – 30,0 тис.грн., на створення резерву лікарських засобів на випадок надзвичайних ситуацій – 10,0 тис.грн., на придбання вакцини імуноглобуліну та допоміжних матеріалів для профілактичного щеплення на сказ  на загальну суму 31,8 тис.грн,  на придбання дезінфікуючих засобів – 95,5 тис.грн. Крім того, з метою збільшення забезпечення видатків на придбання медикаментів по спеціальному фонду бюджету передбачено кошти в сумі 71,0 тис.грн., в тому числі на проведення туберкулінодіагностики населення заплановано 30,0 тис.грн. 

Витрати на 1 хворого в день в районних лікарняних закладах (з розрахунку видатків загального та спеціального фонду бюджету) для придбання медикаментів складатимуть  4,70 грн., що на рівні 2012 року .

На харчування хворих в стаціонарних відділеннях лікарень заплановані  видатки в сумі  232,4 тис.грн., з яких: на придбання молочних сумішей малозабезпечених сімей з хворими дітьми та дітьми 1-2 року життя – 6,3 тис.грн, на харчування інвалідів ВВв – 59,2 тис.грн.
Також, з метою збільшення забезпечення видатків на продукти харчування за рахунок спеціального фонду заплановано кошти в сумі 72,0 тис.грн.
Витрати на харчування на 1 хворого в день в районних лікарняних закладах ( з розрахунку видатків загального та спеціального фонду бюджету) складатимуть  2,11 грн.
На пільгове зубопротезування передбачаються кошти в сумі 25,0 тис.грн, що на рівні 2012 року.

Всього  на  захищені  статті  видатків  передбачено  кошти  в  сумі  27 млн. 367,7 тис.грн., що  складає  97,3 % всього фінансування галузі.

На утримання транспортних  засобів та машин швидкої допомоги  передбачено видатків в сумі 492,8 тис.грн.

На придбання канцтоварів, медичних бланків та господарчих товарів заплановано 14,6 тис.грн. 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази медичних закладів  району заплановані видатки на   поточні   ремонти  медичного обладнання, на технічне обслуговування газових котелень, вимірювальної техніки, яка перебуває в експлуатації і підлягає щорічній повірці в загальній сумі 54,2 тис.грн., на технічне обслуговування ліфтів згідно договорів – 10,7 тис.грн., на оплату послуг знешкодження твердих побутових відходів, вивозу сміття, дератизації – 22,5 тис.грн.
        В проекті бюджету  заплановані кошти  на оплату послуг зв”язку – 37,9 тис.грн., на послуги охорони по  КЛПЗ “Чернігівська ЦРЛ”– 10,4 тис.грн., оплату відсотків  банку – 25,2 тис.грн.

Обсяг видатків на відрядження становить 36,7 тис.грн., на оплату податків та зборів, держаного мита та інших платежів до бюджету – 3,0 тис.грн.

Видатки на виплату та доставку пенсій, призначених  працівникам відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення ” передбачено 30,0 тис.грн.   

Для відшкодування пільгових рецептів ветеранам ВВв та непрацюючим пенсіонерам передбачено – 13,0 тис.грн.
За рахунок власних надходжень по спеціальному фонду планується направити на видатки по утриманню установ охорони здоров”я в сумі 1 млн.464,5 тис.грн., в т.ч. на оплату праці та енергоносії – 354,3 тис.грн.
За рахунок коштів загального фонду, що передаються до спеціального фонду (бюджету розвитку), планується провести капітальні видатки по КЛПЗ М.Коцюбинська районна лікарня в сумі 46,5 тис.грн. на виготовлення проектно- кошторисної документації для будівництва модульної котельні.
Соціальний захист та соціальне забезпечення
Пріоритетом галузі є посилення соціальної підтримки та соціального захисту найбільш вразливих та незахищених верст населення, в тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями, поліпшення умов утримання в спеціалізованих  закладах.
На галузь передбачається спрямувати із загального фонду бюджету 60 млн. 940,4  тис. грн, що більше порівняно із затвердженими призначеннями 2012 року на  11 млн. 408,9 тис. грн.., або на  23%. 

Розрахункові показники видатків на територіальний центр соціальної допомоги на дому та стаціонарне відділення, обраховані Міністерством фінансів України, на 2012 рік складають 3 млн. 757,0 тис.грн. що на 521,8 тис.грн. більше  затвердженого бюджету 2012 року.

На утримання територіального центру соціальної допомоги на дому та стаціонарного відділення передбачаються видатки у сумі 3727,0 тис.грн., що більше затвердженого бюджету 2012 року на 491,8 тис.грн. або на 15%. 

Проектом бюджету на 2013 рік на заробітну плату з нарахуваннями планується направити кошти в сумі 3 млн. 394,4 тис.грн., що на 13%, або на 396,4 тис.грн. більше затверджених бюджетних призначень 2012 року. Ця сума забезпечує стовідсотково потребу. Загалом на заробітну плату направляється 91% усіх призначень. 
Видатки на харчування 20-ти громадян похилого віку передбачаються в сумі 30,0 тис.грн. за рахунок загального фонду. Крім того, з метою збільшення забезпечення видатків на харчування за рахунок спеціального фонду (сум за дорученнями – відрахування 75% від пенсій проживаючих у стаціонарному відділенні пенсіонерів )  заплановано кошти в сумі 90,0 тис.грн. з розрахунку 12,329 грн. на день на одного підопічного. При цьому середньоденна норма харчування на одного підопічного на день буде складати 16,44 грн., що на рівні 2010-2012 років. 
Видатки на медикаменти по загальному фонду передбачаються в розмірі 
2,4 тис.грн. та по спеціальному фонду – 5,0 тис.грн., в цілому, в порівнянні з минулим роком видатки збільшились на 1,4 тис.грн. або на 19 %. 

Видатки на енергоносії передбачаються в сумі 120,4 тис.грн., що на 5,6 тис.грн., або на 5 % більше затвердженого бюджету минулого року. Зростання пов’язане з врахуванням прогнозного підвищення цін та тарифів на електроенергію і житлово-комунальні послуги.

Видатки на інші, незахищені статті, складають 179,8 тис.грн. тобто 5% усіх видатків. Заплановано видатки на поточний ремонт ванної кімнати в сумі 50,0 тис.грн. та встановлення протипожежної сигналізації в М.Коцюбинському стаціонарному відділені - 20,0 тис.грн.. Також планується провести видатки на оплату послуг охорони приміщення, технічного обслуговування системи пожежогасіння, комп’ютерної техніки, послуг зв’язку, придбання канцелярських та господарських товарів, паливно-мастильних матеріалів і запчастин для автомобіля та іншого. 
         На молодіжні та інші програми і заходи соціального захисту у проекті бюджету на 2013 рік планується направити 126,8 тис.грн. , з них на :
       - інші  програми соціального захисту неповнолітніх – 27,0 тис.грн.;
       - на утримання центру соціальних служб для молоді - 85,0 тис.грн., в т.ч. на оплату праці з нарахуваннями 73,5 тис.грн., що забезпечує потребу на 3,1 місяці; 

           - на заходи центру соціальних служб для молоді передбачені видатки в сумі 1,9 тис.грн.;

           - на соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді – 6,0 тис.грн.; 

           - на соціальні програми і заходи державних органів у справах жінок -  1,9 тис.грн.;
- на соціальні програми і заходи державних органів у справах сім’ї – 5,0 тис.грн. 

На виплату матеріальної допомоги жителям району, які опинились в складних життєвих ситуаціях, передбачаються видатки  в обсязі – 30,0 тис.грн. 

Видатки у 2013 році для виконання програми щодо призначення щомісячної компенсаційної виплати непрацюючим фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, плануються в сумі 212,7 тис.грн., що на 58,5 тис.грн., або на 28% більше затвердженого бюджету 2012 року. Проте ця сума забезпечує потребу лише 
на 9 місяців, або на 76%,  незабезпеченість складає 69,3 тис.грн..
На фінансову підтримку районних громадських організацій інвалідів та ветеранів передбачається 60,0 тис.грн., що більше затвердженого бюджету 2012 року на 5,0 тис.грн., або 9%. В тому числі заплановано кошти в сумі 55,0 тис.грн. районній раді ветеранів на оплату праці, проведення розрахунків за енергоносії та на проведення заходів у справах ветеранів. Кошти в сумі 5,0 тис.грн. заплановано на фінансування заходів організації Української Спілки ветеранів Афганістану.

Державні цільові та інші субвенції

В проекті бюджету на 2013 рік передбачається проведення видатків по державним цільовим та іншим субвенціям в обсязі 58 млн. 432,7 тис.грн., що менше бюджетних призначень 2012 року на 6 млн. 61,0 тис.грн., з яких:

· Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям  в сумі – 43 млн. 482,5 тис.грн., що більше показників минулого року на 28,0%;

· Субвенція на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам для надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім"ях за принципом "гроші ходять за дитиною" в сумі  664,2 тис.грн., що більше показників минулого року на 18,2%;

· Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу   в сумі  - 1 млн. 865,2 тис.грн., що більше показників минулого року на 13,4 %;

· Субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв"язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі 1 млн.191,0  тис.грн., що  менше показників минулого року на 9,4%;

· Субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот в сумі 10 млн. 2,5 тис.грн., що більше показників минулого року на 4,3%;

· Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в сумі 1 млн.227,3 тис.грн.

Інша субвенція з обласного бюджету в загальній сумі 1 млн.740,3 тис.грн., з якої  :

-  на надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими рецептами  та пільгове зубопротезування) – в сумі 337,8 тис.грн.,  що більше показників минулого року на 6 %;

-  на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – в сумі 633,7 тис.грн., що більше показників минулого року на 6 %;
-   на покращення надання соціальних послуг найуразливішим верствам населення в сумі 682,3 тис.грн.;
-    на  фінансування заходів програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області – 34,9 тис.грн.;

-  на поховання учасників бойових дій і інвалідів війни – в сумі 51,6 тис.грн., що більше показників минулого року на 0,6 %.

                                                          Субвенція    

   з районного бюджету обласному бюджету на проведення видатків, що  

      враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів


В зв’язку з відсутністю в районі закладів по реабілітації дітей – інвалідів в проекті бюджету району на 2013 рік передбачена субвенція з районного бюджету обласному бюджету в сумі 147,4 тис.грн.. Субвенція надається для обслуговування  осіб з обмеженими фізичними можливостями в Центрах соціальної  реабілітації дітей-інвалідів та Центрах професійної реабілітації інвалідів області  за рахунок перерозподілу відповідних видатків з видатків передбачених по соціальному захисту. 

Житлово-комунальне господарство

Проектом бюджету на 2013 рік передбачено 10,0 тис.грн. видатків згідно районної Програми перевезення та поховання померлих та загиблих осіб на території Чернігівського району на 2003-2015 роки на здійснення оплати фактичних витрат, пов’язаних з перевезенням та похованням трупів КП „Спецкомбінату комунально-побутового обслуговування” Чернігівської міської ради.
Культура і мистецтво

На утримання установ культури у 2013 році  по районному бюджету передбачаються видатки в сумі 5 млн. 235,5 тис.грн.

На виплату заробітної плати з  нарахуваннями працівникам установ культури передбачається  4 млн. 346,3 тис.грн.,  складає 83,0 % від загального обсягу видатків на галузь і 80,8% від потреби і забезпечить виплату зарплати в середньому по районному бюджету на 9,5 місяців, незабезпеченість складає 1 млн. 030,5 тис.грн.

У видатках на оплату праці враховано кошти на :

виплату працівникам бібліотек допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі посадового окладу у сумі 119,1 тис.грн.(100% посадового окладу) ;

виплату працівникам клубних закладів допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі одного посадового окладу у сумі 25,8 тис.грн. (100% посад. окладу);

виплату працівникам комунальних бібліотек, які провадять культурну, освітню, інформаційну, науково-дослідну, методичну діяльність, надбавки за особливі умови роботи у розмірі 50 % посадового окладу у сумі 630,2 тис.грн.;
 виплату педагогічним  працівникам шкіл мистецтв надбавки за престижність праці у розмірі 20% від обсягу навчального навантаження у сумі 156,4 тис.грн., згідно постанови Кабінету Міністрів України „ Про встановлення надбавки педагогічним працівникам...” №373 від 23.03.2011р.

 виплату працівникам шкіл мистецтв допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі посадового окладу у сумі 36,3 тис.грн.(100% посадового окладу), згідно наказу Міністерства освіти  „Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ”№557 від 26.09.2005р. 

          На оплату енергоносіїв  передбачено видатків в  сумі  523,2 тис.грн., що забезпечує потребу в коштах для розрахунків з енергопостачальними організаціями на 100,0 % .
По районному бюджету передбачені видатки  на проведення поточних ремонтів в сумі 146,2 тис.грн., в тому числі на поточні ремонти по сільським бібліотекам, Олишівському будинку культури ( ремонт покрівлі; покриття дерев”яної підлоги; ремонт ганку, дверей, підлоги).

    Всього  на  захищені  статті  бюджету по галузі культура передбачається  4869,4 тис.грн., або  92,0%  всіх  видатків.  

         На виконання програми соціально - економічного розвитку району за рахунок коштів загального фонду , що передаються до бюджету розвитку, планується провести капітальні видатки в сумі 47,2 тис.грн., з них:

- по Центральній районній бібліотеці на : поповнення бібліотечного фонду -22,1 тис.грн., придбання  комп”ютера  – 5,0 тис.грн.;
- по М.-Коцюбинському  будинку культури на придбання тенісних столів – 1,0 тис.грн.;
- по Олишівському будинку культури на : придбання підсилюючої апаратури – 6,0 тис.грн., сценічних костюмів для танцювального колективу – 6,2 тис.грн.;
- по М.Коцюбинській школі мистецтв на костюми для дитячого танцювального колективу -2,5 тис.грн.;
- по Гончарівській школі мистецтв на : костюми для дитячого танцювального колективу -2,5 тис.грн.,  придбання скрипки – 1,9 тис.грн.

 Для спрямування  коштів на інші заходи по відзначенню визначних дат та свят планується направити коштів  в сумі 65,0 тис.грн., з них по районному бюджету на заходи :

	День Соборності України
	2000

	День Захисника Вітчизни
	1500

	День вшанування  воїнів-інтернаціоналістів
	1000

	Звіт майстрів мистецтв та художніх колективів Чернігівського району
	9000

	Міжнародний день прав жінок і миру
	2500

	Проводи юнаків до лав збройних сил України
	500

	День працівників культури і аматорів народного мистецтва
	1000

	68-ма річниця Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 р.р.
	7000

	День політичних репресій
	800

	Заходи до Дня Конституції України
	1000

	День медичного працівника
	1000

	День молоді та міжнародний фестиваль „Дружба-2012” с.Сеньківка
	3000

	22 -га річниця Дня Незалежності  України
	4000

	День визволення Чернігівщини від фашистських загарбників
	2500

	Всеукраїнське культурно-мистецьке свято „Седнівська осінь”, День Чернігівського району
	9000

	90- річчя Чернігівського району
	14000

	Всеукраїнський день бібліотек
	1000

	День працівника освіти
	1000

	Річниця Голодомору 
	1000

	День працівника сільського господарства
	1000

	День місцевого самоврядування
	500

	Новорічні свята
	700

	РАЗОМ
	65000


     Засоби масової інформації

На підтримку засобів масової інформації та книговидання в 2012 році передбачається спрямувати 120,0 тис.грн. В тому числі на фінансову підтримку редакції газети “Наш край” передбачено кошти  в сумі 110,0 тис.грн.

 На видання інформаційно-історико-краєзнавчої літератури плануються видатки в сумі  10,0 тис.грн.


Фізична культура і спорт


Проектом бюджету на 2013 рік на фізичну культуру та спорт передбачається спрямувати 625,5 тис.грн., що більше  затвердженого бюджету минулого року на  25,0 тис.грн., або  на  4,2% , з них:

1) На проведення навчально-тренувальних зборів та змагань – 25,0 тис.грн..

2)  На утримання дитячо-юнацької спортивної школи  передбачаються видатки у сумі 507,5 тис.грн., в тому числі на виплату заробітної плати з  нарахуваннями передбачено 488,3 тис.грн., на комунальні послуги - 3,2 тис.грн., на проведення спортивних змагань  – 16,0 тис.грн.

3)На утримання апарату управління ФСТ “Колос” та на проведення спортивних змагань – 93,0 тис.грн., в тому числі на виплату заробітної плати з  нарахуваннями працівникам у сумі 78,3 тис.грн., на комунальні послуги - 2,7 тис.грн. та на проведення спортивних змагань  – 12,1 тис.грн.

Підтримка малого і середнього підприємництва

На підтримку малого і середнього підприємництва бюджетом на 2013 рік передбачаються видатки у сумі  20,0 тис.грн. Кошти планується направити на реалізацію  районної Програми підтримки малого і  середнього підприємництва.
Кредитування

Згідно   з   районною  програмою  „Власний  дім”  в проекті бюджету 2013 року передбачені видатки для надання пільгових довгострокових кредитів індивідуальним сільським забудовникам по загальному фонду в сумі  85,0 тис.грн. що більше  затвердженого бюджету минулого року на  35,0 тис.грн , та  по  спеціальному  фонду  -  в  сумі  90,0 тис.грн.              

Видатки на запобігання та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій

та наслідків стихійного лиха

На виконання заходів по Програмі створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків в районі на 2011-2015 р.р. передбачається  спрямувати 55,0 тис.грн., що більше видатків минулого періоду на 5,0 тис.грн., або на 10%.

Видатки не віднесені до основних груп

В проекті бюджету на 2013 рік видатки не віднесені до основних груп передбачені в сумі 111,3 тис.грн., з них:

· по резервному фонду 46,3 тис.грн.

· на проведення інших видатків  планується 65,0 тис.грн., з яких :
- на нагородження відзнаками працівників району до святкових дат - 20,0 тис.грн.;
· утримання трудового архіву – 40 тис.грн. 
·   на видатки депутатам за роботу в сесійних засіданнях – 5,0 тис.грн.

                                                 Бюджет  розвитку

      По бюджету розвитку районного бюджету на  капітальні  вкладення  передбачається  використати кошти сумі  - 93,7 тис.грн., в тому числі по:

1. Райдержадміністрації за рахунок направлення коштів з загального фонду 
бюджету:

- на виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво модульної котельні для КЛПЗ “М.-Коцюбинська районна лікарня” в сумі 46,5 тис.грн.
     2. Відділу культури за рахунок направлення коштів з загального фонду бюджету - в сумі 47,2 тис.грн., з них:

по Центральній районній бібліотеці на :

· поповнення бібліотечного фонду 22,1 тис.грн.;

· придбання комп”ютера  – 5,0 тис.грн.

по М.-Коцюбинському  БК на :

· придбання тенісних столів – 1,0 тис.грн.

по Олишівському БК:

· придбання підсилюючої апаратури – 6,0 тис.грн.;

· сценічні костюми для танцювального колективу – 6,2 тис.грн.

по М.Коцюбинській школі мистецтв:

· костюми для дитячого танцювального колективу -2,5 тис.грн.

по Гончарівській школі мистецтв:

· костюми для дитячого танцювального колективу -2,5 тис.грн.

-    придбання скрипки – 1,9 тис.грн.

Начальник фінансового управління 

райдержадміністрації
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