Матеріали на сесію
районної ради
Довідка
про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку району за  2012 рік

Протягом 2012 року основні зусилля  райдержадміністрації, у тісній співпраці з органами місцевого самоврядування, підприємствами, організаціями та установами району, були спрямовані на реалізацію заходів, передбачених Програмою економічного та соціального розвитку Чернігівського району на 2012 рік.
Основний напрям виробничої діяльності району пов’язаний з сільськогосподарським виробництвом, яке спеціалізується на вирощуванні  зернових культур, картоплі, овочів та виробництві тваринницької продукції. 

В агропромисловому секторі  продовжують реалізовуватися заходи   щодо завершення врегулювання земельних та майнових відносин, ведеться активний пошук  шляхів підвищення продуктивності худоби, врожайності культур, залучення інвестицій.

Аналіз стану справ у сільському господарстві
Основний напрям виробничої діяльності району пов’язаний з сільськогосподарським виробництвом, яке спеціалізується на вирощуванні  зернових культур, картоплі, овочів, тваринницької продукції. 

В агропромисловому секторі  продовжують реалізовуватися заходи   щодо завершення врегулювання земельних та майнових відносин, ведеться активний пошук  шляхів підвищення продуктивності худоби, врожайності культур, залучення інвестицій. 

Район володіє значним сільськогосподарським потенціалом і є одним з найбільших  в області: сільгоспугіддя займають 162,1 тис.га (63% земельного фонду району), з них  ріллі – 96,2 тис.га, сіножаті і пасовища – 54,1 тис.га.
На сьогодні у районі сільськогосподарським виробництвом займаються 92 агроформування, з них 48 сільськогосподарських підприємств різних форм власності і 44 фермерських господарств.  

За підсумками 2012 року сільськогосподарськими підприємствами отримано валової продукції (у цінах 2010 року) на суму 318,7 млн. грн, що складає 115% до рівня 2011 року, в т.ч. в галузі тваринництва -  40 млн грн (98%), в галузі рослинництва – 278,7 млн грн ( 117,9 %). 

Слід відмітити, що за 2012 рік  значно оновився машинно-тракторний парк. Так, сільськогосподарськими підприємствами закуплено 72 одиниці механізмів на суму 34,4 млн. грн, з них 49 одиниць іноземного виробництва на суму 28,7 млн. грн. 

Всього  у  2012  році  в  агропромисловий сектор району залучено близько 94 млн. грн. інвестицій, що  4 млн. грн. більше  показника попереднього року. 

Збільшуються інвестиції в розвиток тваринницької галузі. У 2012 році завершено будівництво і введено в дію першу чергу на 500 голів молочного комплексу з доїльним залом на 1000 корів у ПрАТ “Чернігівське  племпідприємство” (с. Довжик). Загальний обсяг інвестицій складає 12 млн.грн. 

Загальний  фонд  заробітної  плати  в  агропромисловому  комплексі за 2012 рік збільшився на 2,4 млн. грн. (10%) і становить 27,4 млн. грн. Середньомісячна заробітна плата одного працівника в еквіваленті повної зайнятості склала 1972 грн., що на 10% ( 1789 грн.) більше в порівнянні з 2011 роком. 

У районі триває процес врегулювання земельних і майнових відносин. 

Із 162,1 тис. га сільгоспугідь 109,7 тис. га - площа розпайованих земель. Із них 12 тис. га отримано в натурі для індивідуального користування, 48,5 тис. га -  в користуванні сільгосппідприємств на  основі  оренди із власниками земельних паїв. Крім того, сільгоспвиробниками завершується оформлення орендних відносин  близько  11 тис. га   невитребуваних земельних паїв. 

Аналіз стану справ у промисловості

Зусилля  господарюючих суб’єктів галузі були направлені на забезпечення виробничих потужностей підприємств сировиною для переробки, пошук додаткових шляхів реалізації готової продукції на споживчому ринку,  підвищення якості та конкурентоспроможності всіх видів товарів.

У результаті проведеної роботи суб’єктами господарювання, за підсумками роботи 2012 року в цілому по району підприємства промисловості району спрацювали з нарощуванням обсягів виробництва в порівнянні з 2011 роком. Обсяги виробництва за звітний період в порівняних цінах склали 28,9 млн грн або 100,2% до 2011 року.

Загалом підприємствами району за 2012 рік вироблено 4707 т борошна, 1022 т крохмалю, 9,7 тис. м 3  деревини.

Обсяг реалізації промислової продукції за 2012 рік склав 25,7 млн грн, що становить 96,9 % до 2011 року.  
Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції  займає ДП «Валес М»  (40,9 %) та ДП «Левона С» (28,5%).

За фінансовими результатами до оподаткування за 9 місяців 2012 року підприємства та організації району отримали позитивне фінансове сальдо у розмірі 6,9 млн грн.
З прибутком спрацювали  85,7 % підприємств та організацій основного кола. Загальна сума прибутку склала 8,1 млн грн. Вагомі обсяги прибутку сформовано  підприємствами, що здійснюють діяльність у харчовій промисловості, рибальстві, торгівлі.

Із збитками закінчило роботу одне підприємство деревообробної промисловості, сума збитків становить 1,2 млн грн. 
Будівництво та  житлово-комунальне господарство

Упродовж 2012 року основна увага у житлово-комунальному господарстві району приділялась будівництву, ремонту систем тепло - та водопостачання, водовідведення, благоустрою населених пунктів району.

На території району в поточному році станом на 01.01.2013 року введено в експлуатацію 139 житлових будинків загальною площею 22,1 тис. м2, з них          16,3 тис. м2 за рахунок введення в експлуатацію раніше збудованого житла, решта нове будівництво. 
У вересні 2012 року введено в експлуатацію навчально-виховний комплекс в складі ЗОШ на 240 учнів та дитячого садка-яслів на 35 місць в селищі Седнів.

Виконано в смт. Седнів капітальний ремонт проїзної частини по вул. Глібова на суму 1 млн. 67 тис. грн. та поточний ремонт проїзної частини вулиці Шевченка на суму 800,0 тис.грн.

Проведено благоустрій території селища Седнів, відремонтовано та пофарбовано фасади житлових будинків, встановлено близько 2000 м нової огорожі в центральній частині селища. Виготовлено та встановлено новий в’їзний знак, проведено розчистку від дерев центрального в’їзду в селище. Приведено в належний санітарний стан з влаштуванням пішохідних доріжок територію парку садиби Лизогубів, зроблено санітарну розчистку парку.

Після проведення капітального ремонту введено в експлуатацію дитячі садки в селах Роїще, Ведильці, Халявин, Центр дозвілля молоді в с.Киїнка.
У 2012 році активізувалась робота з ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, на що за рахунок субвенції державного бюджету передбачалось 1136,1 тис.грн. 

Окрім того, в 2012 році додатково надано субвенцію з обласного бюджету на проведення ремонтів доріг комунальної власності в розмірі 5 млн.грн.

Філією «Чернігівський райавтодор» проведено робіт з експлуатаційного утримання автомобільних доріг на суму  4552,6 тис.грн.

За рахунок коштів інвестора (580 тис.грн.) реалізовано І пусковий комплекс реконструкції очисних споруд в с.Снов’янка, за кошти ВАТ «Облтеплокомуненерго» встановлено нову котельню на альтернативних видах палива в новозбудованому Седнівському НВК.

На виконання районної Програми реформування і розвитку житлово – комунального господарства райдержадміністрації Чернігівського району на 2012-2014 роки  та Проекту Чернігівської районної ради Чернігівської області «Застосування інноваційного алгоритму роботи насосного обладнання свердловин та модернізація систем водопостачання населених пунктів Чернігівського району» виготовлено проектно – кошторисну документацію будівництва насосних станцій з частотним регулюванням в смт.М-Коцюбинське, селах Н.Білоус, Редьківка та Улянівка. На реалізацію даних заходів передбачалось 125 тис.грн. місцевого бюджету та 420 тис.грн. державного бюджету.

Транспорт і зв’язок

Автобусним сполученням забезпечено 90,0% населених пунктів району.

Послуги з перевезення пасажирів в районі здійснюють 13 приватних перевізників та 6 автотранспортних підприємств – ДП «Пассервіс», ТОВ «Автоекспрес», ТОВ «Чернігівзернопром», ТОВ «Гончарівськ Пассервіс»,  ТОВ «Автотранс», ПП «Комфортавтотранс», які працюють на 45 приміських автобусних маршрутах.

За 2012 рік пасажирооборот склав 44039 тис.пас.км , що на 1,1 % більше до рівня 2011 року, вантажооборот склав 30460 тис.ткм, що на 28,2 % менше  обсягів 2011 року.

Торгівельне та побутове обслуговування

Торгівельна мережа району налічує 271 стаціонарний об’єкт торгівлі. Протягом 2012 року в експлуатацію введено 470 м2 торговельної площі (3 магазини в селах Радянська Слобода, Петрушин та смт. Гончарівське), у галузі побутового обслуговування розпочали діяльність 2 фізичні особи-підприємці та створено 3 нових робочих місця. 

За розрахунковими даними, обсяг роздрібного товарообігу за всіма каналами реалізації за 2012 становить 515,2 млн грн або в 2,3 рази більше обсягів 2011 року. В тому числі юридичними особами реалізовано товарів населенню на суму 400,5 млн грн або в 3,1 рази більше 2011 року. 

Обсяг реалізованих послуг зріс на 5,4 млн. грн. і становить 32,1 млн грн, що більше обсягів 2011 року на 13,2%.

Інвестиції

У 2012 році спостерігалася активність інвестиційної діяльності. Обсяг залучених капітальних інвестицій за 9 місяців 2012 року  склав 93,5  млн грн або 1751 грн. на одну особу наявного населення. За цим показником район посідає 4 місце серед інших районів області. 

Розвиток малого і середнього бізнесу
У районі закріпилась позитивна тенденція розвитку малого підприємництва, характерною особливістю якої є випереджаючий розвиток суб’єктів підприємницької діяльності   фізичних осіб-підприємців. 

Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого підприємництва у районі станом на 01.01.2013 року складає 1605, з яких 1380 (86%) –фізичні особи-підприємці та 225 (14%) – юридичні особи (без урахування фермерських господарств). 

За звітний період чисельність зайнятих у сфері  малого підприємництва  склала 3,6 тис. осіб, або 12% населення району працездатного віку, загальна сума надходжень  від діяльності суб’єктів малого підприємництва за 2012 рік складає майже 10,7 млн.грн. 

За територіальним розподілом, як і в минулі роки, найбільші темпи розвитку підприємств малого бізнесу спостерігається на території Гончарівської, М.Коцюбинської, Седнівської, Олишівської селищних та   Іванівської,  Киселівської, Улянівської, Краснянської, Киїнської, Ковпитської,   Ст.Білоуської, Н.Білоуської, Рад.Слобідської, сільських рад.

Освіта

Станом на 01.01.2013 року в районі функціонує 48 загальноосвітніх навчальних закладів: 26 – І-ІІІ ступенів (у т.ч. 2 гімназії, 5 навчально-виховних комплексів, 18 шкіл І-ІІ ступенів (у т.ч. 2 навчально-виховні комплекси ), 4 загальноосвітніх школи І ступеня.

У порівнянні з минулим навчальним роком  контингент учнів суттєво не змінився і склав  4014 учнів, кількість першокласників з 357 у 2011 році зросла до 396 у  2012 році.  

Навчально-виховний процес у школах району здійснюють 825 педагогів. У звітному році педагогічний колектив району поповнився 24 молодими спеціалістами.

Різнобічний розвиток дітей дошкільного віку забезпечується у 23 навчальних закладах району, в т.ч. у 16 дошкільних закладах комунальної власності і 7 – навчально-виховних комплексах.  

Враховуючи  потреби населення та на виконання районної цільової програми розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки у вересні-жовтні  2012 року відкрито додаткову групу на 20 місць у Редьківському навчально-виховному комплексі, Халявинський, Роїщенський та Ведильцівський дошкільні навчальні  заклади  на 20 місць кожен, що дозволило  збільшити кількість дошкільнят, які відвідували дитячі садки до 723 осіб, що становить 35% від загальної кількості дітей дошкільного віку. У  порівнянні з 2011 роком  – показник охоплення дітей дошкільною освітою зріс  на 7,2 %.

У 2012 році покращилось матеріально-технічне забезпечення навчальних закладів  району. У Количівському, Ягіднянському, Рівнопільському дошкільних навчальних закладах,  Андріївській загальноосвітній школі,  Хмільницькому навчально-виховному комплексі здійснено заміну вікон, у Радянськослобідській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів – заміну дверей. Відремонтовано  внутрішні вбиральні Новобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та Гончарівської гімназії, проведено поточний ремонт котлів, системи опалення Олишівської, Радянськослобідської, Петрушинської та Слабинської шкіл. Придбано  комп’ютерне обладнання в Мохнатинську, Шибиринівську, Киїнську, Снов’янську, Количівську, Жавинську, Роїщенську, Боровиковську, Слабинську та Краснянську  загальноосвітні школи.

Різними видами харчування 100% охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням –3872 учні (96,5%), учні 1-4 класів (1509 дітей) харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету.  

У 2012-2013 н.р. послугами перевезення користуються 682 учні. З них шкільними автобусами - 650 учнів, рейсовими – 32 учні. Функціонують 19 шкільних автобусів.

В районі функціонують 2 позашкільні навчальні заклади: Центр туристсько-краєзнавчої творчості і Будинок школяра. Навчанням та вихованням охоплено 836 учнів, що становить 22,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку, на 4,1% більше у порівнянні з минулим роком.

За підсумками рейтингу позашкільних закладів краєзнавчо-туристичного спрямування районний Центр туристсько-краєзнавчої творчості посів 2 місце, поступившись лише позашкільному навчальному закладу м. Прилуки.

Охорона здоров’я

Станом на 01.01 2013 року медичну допомогу населенню району надають центральна районна лікарня на 360 ліжок, М.-Коцюбинська районна лікарня на 45 ліжок, Олишівська дільнична лікарня на 15 ліжок, 10 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 12 фельдшерсько-акушерських та 53 фельдшерських пунктів.

Значна робота проведена щодо зміцнення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів району. За сприяння ПРООН проведено капітальний ремонт фельдшерського пункту с.Терехівка, проведений ремонт фасаду та заміна вікон на енергозберігаючі металопластикові в поліклінічному відділенні КЛПЗ “М.Коцюбинська РЛ”.

За кошти бюджету були придбані комплекти медичного обладнання для Ст.Білоуської сімейної амбулаторії на 50 тис.грн. та для Терехівського фельдшерського пункту на суму 15 тис.грн. Придбаний новий санітарний автомобіль на суму 148,0 тис.грн. для відділення швидкої та невідкладної допомоги центральної районної лікарні, отриманий новий санітарний автомобіль для Гончарівської сімейної амбулаторії. Придбано резектоскоп та ендоскопічну трубку в оперблок (42,0 тис.грн.), кондиціонери (5,1 тис.грн.), стерилізатор ГП-80 (6,6 тис.грн.), аквадистилятор електричний для стерилізаційного відділення (19,5 тис.грн.). Як благодійну допомогу отримали  7 холодильників (17,8 тис.грн.), сумку-укладку для машини швидкої допомоги (3,1 тис.грн.), апарат “Юлайзер” для педіатричного відділення (2,5 тис.грн.), електрокардіограф для Олишівської дільничної лікарні (5,7 тис.грн.), 5 інгаляторів (2,7 тис.грн.), 3 тонометри, 4 глюкометри (1,4 тис.грн.), електрокардіограф (4,6 тис.грн.), апарат “Дарсонваль” (0,7 тис.грн.), будівельні матеріали для ремонтів фельдшерських пунктів в селах Юр’ївка, Петрушин, Боровики, Топчиївка, покрівлі амбулаторії в смт.Гончарівське, а також котли для опалювання Ведильцівського та Брусилівського фельдшерсько-акушерських пунктів. Для закладів первинної ланки отримано 48 велосипедів.

В цілому на потреби галузі в 2012 році залучено понад 1,9 млн.грн. коштів з різних джерел.
Культура , розвиток  туризму

Культурно-масову роботу в районі здійснюють 118 закладів культури: 61 заклад клубного типу, 54 – бібліотечного, 2  школи мистецтв і один народний історико-краєзнавчий  музей,  у яких працюють 225 осіб.

У клубних закладах району функціонують 205 клубних формувань, де займаються 1472 учасники. 

У звітному році традиційно в районі проведені огляд-конкурс «Тобі, мій рідний краю, Чернігівщино». В огляді взяли участь близько 420 учасників із 38 сільських і селищних рад: 48 колективів, 137 окремих виконавців.
Також у 2012 року відбулось традиційне Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь», головною подією якого було відкриття  пам’ятника Федору Лизогубу.  Одночасно   відбулося і  святкування  Дня району, в якому взяли участь всі  46 сільських та селищних рад району.
У районі розроблено 10 туристичних маршрутів, функціонують  три об’єкти зеленого туризму: садиба «На Андріївських озерах» (с.Андріївка), садиба «Кінний двір» (с.Седнів) та міні-готельний комплекс «Компаніс» (с. Смолин).

Молодь і спорт

Станом на 01.01.2013 року на обліку в службі в справах дітей райдержадміністрації нараховувалося  117  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них, під опікою (проживають  в сім’ях опікунів) – 100, в прийомних сім’ях - 17.  У 50 сім’ях проживає 90 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Протягом 2012 року усиновлено 1 дитину, 7 – влаштовано в сім’ї опікунів і піклувальників .

Оздоровчими та відпочинковими послугами у звітному році  охоплено 2999 дітей, що склало 62 % від загальної кількості дітей району шкільного віку . 

Особлива увага приділялась оздоровленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування шкільного віку, яких у районі налічувалось 78. Оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечені 78 дітей  цієї категорії, або 100 %. 3  584 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей оздоровленням та відпочинком було охоплено 395 дітей (71 %).

З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2012 року, з місцевого бюджету залучені кошти в сумі 385,6 тис. грн.  У 28 пришкільних таборах відпочинковими послугами було охоплено 1750  учнів 1-10 класів.

На території району функціонують 82 спортивні майданчики, 46 футбольних полів, 31 спортивний зал, 52 спортивні майданчики з гімнастичним обладнанням, тренажерний комплекс, 2 ігрові майданчики зі штучним покриттям для гри в міні-футбол та 2 тенісні корти.  

Протягом навчального року проводилась районна спартакіада школярів, яка включила змагання з 15 видів спорту. 

У районі працює дитячо-юнацька спортивна школа «Колос», в якій займається 397 учнів, та відділення обласної  школи олімпійського резерву з лижних гонок. Сім представників – вихідців з району входять  до юніорської збірної України з біатлону.
За підсумками проведення Всеукраїнського місячника по благоустрою спортивних споруд «Спорт для всіх-спільна турбота», район посів ІІ місце в області. 
Соціальний захист населення

У 2012 році за рахунок субвенцій державного бюджету місцевим бюджетам забезпечене своєчасне та в повному обсязі надання населенню всіх видів допомог, субсидій та пільг згідно з чинним законодавством, на що здійснені видатки в сумі    53 млн. 601,3 тис. грн., що на 32,1% більше в порівнянні з відповідним періодом 2011 року.

Збільшення видатків пов’язане з реалізацією соціальних ініціатив Президента України, відповідно до яких збільшені розміри допомог при народженні дитини, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, за рахунок підвищення рівня забезпечення прожиткового мінімуму для дітей та пенсіонерів. Відбулося значне підвищення (майже в 10 разів) виплати допомоги по догляду за психічно хворими.  

За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, на обліку в районі перебуває 21164 особи. 

Субсидій на тверде паливо та скраплений газ, яка призначається готівкою, у 2012 році отримали 663 сім”ї на суму 418,1 тис. грн. (у 2011 році - 709 сімей на суму 324,6 тис. грн.). 2381 громадянину, будинки яких не мають підведення природного газу, виплачена пільга готівкою на придбання твердого палива та скрапленого балонного газу на загальну суму 1255,0 тис.грн. 

На виплату компенсації п’яти підприємствам-перевізникам у 2012 році за пільгове перевезення громадян перераховано коштів на загальну суму 1019,9 тис. грн., що на 22 % більше проти рівня 2011 ріку.

Виплата державних соціальних допомог сім’ям з дітьми, інвалідам, дітям-інвалідам протягом 2012 року проводилась своєчасно. 

Здійснено видатків у 2012 році на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на суму 4377 тис. грн., крім того направлено до санаторно-курортних закладів потерпілих від аварії на ЧАЕС: 28 дорослих громадян, 225 дітей, та видано 17 путівок матері та дитини.

На обліку в управлінні перебуває 4341 особа з обмеженими фізичними можливостями, серед яких 220 дітей-інвалідів. Відповідно висновків ЛКК та ІПР інваліди отримали 205 технічних та інших засобів реабілітації (з них: крісел колісних – 38 видано управлінням та 45 – через сервісний центр), видано 115 направлень для забезпечення протезно-ортопедичними виробами, 310 направлень відправлено на заводи для виготовлення крісел колісних і технічних та інших засобів реабілітації інвалідам.

 За рахунок субвенції з Державного бюджету для ветеранів війни закуплено 13 путівок на суму  48,96 тис. грн. Додатково за рахунок путівок, які надійшли через головне управління праці направлено на санаторно-курортне лікування  ще 27 громадян району. 

Всі населені пункти району охоплені обслуговуванням працівниками територіального центру. У відділенні соціальної допомоги на дому працює 104 соціальних робітники, які обслуговують 1175 одиноких непрацездатних громадян району. В стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового перебування проживає 20 чоловік. Вартість харчування одного підопічного складає 25,13  грн. в день.

У 2012 році з коштів місцевого бюджету 128 громадянам, які опинилися в складних життєвих ситуаціях, надана матеріальна допомога на загальну суму 28,3 тис. грн.

Зайнятість населення

Протягом 2012 року на обліку в центрі зайнятості перебувала 1967 осіб, що  становить 101 %   до відповідного періоду минулого року. 

Склад незайнятого населення становлять жінки – 54,2 %, молодь віком до 35 років – 44,2 %, особи без професії або такі, що займали місця, які не потребують спеціальної підготовки -  17,0%.

З початку року за адміністративними даними від роботодавців в Чернігівському  районі  було  створено  884 нових робочих місць, що складає        144,9 % від планового показника (610 робочих місць).

Протягом звітного періоду на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 673 незайнятих громадян, що становить 114,5% до відповідного періоду минулого року, в тому числі соціально-незахищених осіб на заброньовані робочі місця –12; на додаткові робочі місця за рахунок надання дотацій роботодавцям – 75.

До участі у оплачуваних громадських роботах було залучено 342 осіби  з  числа  безробітних, в т.ч. за рахунок коштів місцевого бюджету працювало 15 осіб, за рахунок коштів Фонду загальнодержавного соціального страхування на випадок безробіття - 223 особи, за  рахунок  коштів  підприємств, установ та організацій - 104 осіби. За звітний  період на  оплачувані  громадські  роботи було укладено 70 договорів.
Заробітна плата

Реалізація у 2012 році державної політики щодо поетапного підвищення мінімальної заробітної плати сприяла зростанню рівня оплати праці. 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за січень-грудень 2012 року склала 2186 грн., що на 10,4% більше 2011 року. 

Актуальною залишається проблема з погашення боргів з оплати праці. Заборгованість із виплати заробітної плати в Чернігівському районі станом на 01 січня 2013 року склала 158 тис.грн, що на 3,7% менше ніж на 01.01.2012 року.  Боржником залишається КП «Райсількомунгосп»  (88 тис.грн.) – підприємство, на якому здійснюється процедура сонації та філія «Смолинський торфозавод» ДП «Чернігівторф» (70 тис.грн.). 

Підприємствами-боржниками розроблені графіки погашення заборгованості із виплати заробітної плати, виконання яких знаходиться на постійному контролі.

Ситуація щодо стану погашення заборгованості із заробітної плати розглядається на засіданнях  районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. На них заслуховуються звіти керівників підприємств-боржників про заходи, що вживаються  з метою погашення  боргів, за результатами приймаються відповідні рішення та пропозиції щодо визначення шляхів, механізмів і способів вирішення проблемних питань погашення заборгованості із заробітної плати. За 2012 рік  проведено 12 засідань комісії, на яких заслухано 28 звітів керівників підприємств-боржників.

Крім того, проводиться  моніторинг своєчасності та повноти  виплати заробітної плати.

Пенсійне забезпечення

Станом на 01.01.2013 року на обліку в управлінні перебуває 18681 пенсіонерів. Середній розмір пенсії складає 1243,28 грн., що на 198,87 грн. (19%) більше ніж на 01.01.2012.

Протягом січня – грудня 2012 року забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги в повному обсязі. Загальний обсяг видатків, з урахуванням проведених перерахунків, становив 269,9 млн. грн., що на 7,8% більше ніж за 2011 рік.

Протягом 2012 року призначено 619 нових пенсійних справ. Проведено поточних перерахунків - 2051.

За 12 місяців 2011 року до бюджету управління пенсійного фонду району надійшло 96,2 млн.грн. власних надходжень, що на 21,0% більше у порівнянні з минулим роком.
Станом на 01.01.2013р. заборгованість по внесках на загальнообов’язкове державне пенсійне та соціальне страхування становить 2729,3 тис.грн., що на 769,2 тис.грн. більше ніж у відповідному періоді минулого року.  

Найбільшими боржниками по платежах до Пенсійного фонду є філія  «Смолинський торфозавод» ДП «Чернігівторф» (2 млн 45 тис.грн.), КП «Райсількомунгосп» (280,2 тис.грн.), ЧРКП «Чернігіврайагробуд» ( 89,5 тис.грн).

Не зважаючи на в цілому позитивні показники діяльності за підсумками року, що минув, залишається ряд не вирішених питань, які стримують розвиток матеріального виробництва та соціальної сфери.
Основна мета розвитку Чернігівського району у 2013 році
Забезпечення стійкого розвитку усіх галузей економіки на основі інвестиційно-інноваційної складової, пожвавлення підприємницької діяльності, розв’язання проблемних соціальних питань та покращення добробуту мешканців району.

Пріоритетні завдання на 2013 рік
1. Забезпечення зростання обсягів виробництва у галузях виробничої сфери.
2. Сприяння у залученні інвестицій в економіку району та подальшому розвитку підприємницької діяльності.
3. Забезпечення розвитку виробничої та соціальної інфраструктури.
4. Підвищення стандартів життя населення.
Начальник управління економічного 

розвитку і торгівлі райдержадміністрації
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