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Інформація
про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку району за  І півріччя  2013 року 
Протягом січня-червня 2013 року робота структурних підрозділів райдержадміністрації, інших органів виконавчої влади в районі, органів місцевого самоврядування спільно з суб’єктами господарювання була спрямована на реалізацію програмних завдань Президента України, Кабінету Міністрів України та Програми економічного і соціального розвитку району на 2013 рік.

Реалізація заходів Програми сприяла забезпеченню стабільної роботи господарського комплексу та розвитку соціальної сфери району.

За І півріччя 2013 року  обсяг випуску промислової продукції в порівняльних цінах склав 12,2 млн. грн., що на 0,1 млн. грн., або на 0,1 відсотка  більше  показника аналогічного періоду минулого року.

Вироблено промислової продукції в натуральному вигляді:

- борошна – 2,0 тис.т;
- крохмалю картопляного – 148 т;
- декстринів і крохмалю – 180 т;

- деревини – 3,7 тис. м3;

- паркету щитового – 8,8 тис. м3.
За звітний період реалізовано промислової продукції на загальну суму 11,7 млн грн.
Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції  займає ДП «Валес М» та ДП «Левона С». 

Загальний об’єм інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування за січень-червень поточного року очікується в сумі 75 млн.грн. 
З метою активізації інвестиційної діяльності, поліпшення інвестиційного клімату та підвищення інвестиційної привабливості району головою райдержадміністрації затверджено "План заходів щодо активізації роботи із залучення інвестицій у Чернігівському районі на 2013 рік". В ході його практичної реалізації управлінням економічного розвитку і торгівлі спільно з органами місцевого самоврядування ведеться робота по формуванню інвестиційного паспорту району.

За І півріччя 2013 року будівельними організаціями виконано робіт на суму  2,1 млн.грн.
Проводились будівельні роботи на об’єктах:
- капітальний ремонт дошкільного навчального закладу в селі Брусилів, освоєно 420 тис.грн.;
- капітальний ремонт приміщень їдальні Анисівської ЗОШ I-III ступенів на загальну вартість близько 200 тис.грн.;
- капітальному ремонту дошкільного навчального закладу с.Пакуль кошторисною вартістю 90 тис. грн.
Також проведено конкурсні торги та визначено підрядну організацію по реконструкції приміщень школи під дитячий садок-яслі на 50 місць в селі Старий Білоус. Кошторисна вартість становить 4,8 млн.грн.  На сьогодні  ведуться підготовчі роботи. В поточному році планується освоїти  першу чергу будівельних робіт на суму 1,7 млн. грн.  з яких 1,5 млн. грн.  коштів обласного бюджету, решта - кошти сільського бюджету.
Протягом звітного періоду розроблено проектно-кошторисну документацію щодо: 

- реконструкції частини приміщення Анисівської сімейної амбулаторії під службове житло для медичних працівників;

- капремонту внутрішніх приміщень школи під розміщення санвузлів в селах Ковпита та Халявин;

- реконструкції даху гімназії смт Гончарівськ;

- капремонту терапевтичного відділення КЛПЗ «Чернігівської ЦРЛ»;

- реконструкції стаціонару під приміщення дошкільного навчального закладу в с.Іванівка та інше.

Філією "Чернігівський райавтодор"  з початку року виконано робіт по ремонту та утриманню автодоріг на суму  близько 5,0 млн.грн. При цьому виконано поточні ремонти  автодоріг Дніпровське – В.Гута, Чернігів – Любеч, Чернігів – Десна –Вишгород, Чернігів – Любеч, під'їзних доріг до сіл Боровики, Н.Білоус та Піски.

З метою покращення стану проїзних частин вулиць у населених пунктах району та забезпечення задовільних умов руху  затверджена районна програма фінансування робіт, пов’язаних з капітальним ремонтом вулиць і доріг комунальної власності, на 2013 рік. Відповідно до заходів програми буде проводитись фінансування за рахунок коштів субвенції державного бюджету. На ці цілі виділено кошти у сумі 834 тис.грн  на капремонти  та 392,7 на поточні ремонти доріг.

Таким чином уже розпочато ремонтні роботи доріг комунальної власності за рахунок коштів субвенції та власних коштів сільських і селищних рад в селах Киїнка та Радянська Слобода. 

Забудовниками району побудовано та введено в експлуатацію 41 індивідуальний житловий будинок, загальною площею 5,6 тис.м2, що становить 53,3 % до річного завдання.
Продовжується газифікація сіл Гірманка та Рогоща.

В районі продовжує втілюватися в життя програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім». За рахунок її реалізації виділяються пільгові кредити на будівництво та придбання індивідуальних житлових будинків, спорудження інженерних мереж, придбання сільгосптехніки та інше. За  період дії програми  з 2003 року мешканцями району отримано кредитів на суму близько 7 млн.грн. За звітний період надано кредитів на суму 218,6 тис. грн., в тому числі 50 тис. грн.. за рахунок коштів районного бюджету, які спрямовано на придбання, реконструкцію, будівництво та газифікацію житлових будинки (с.с. Жеведь, Пакуль, Дніпровське, Старий Білоус, Пльохів, Малинівка та Петрушин).
Створення сприятливих умов для розвитку малого підприємництва та використання його потенціалу для вирішення нагальних проблем району – одне із пріоритетних завдань місцевих органів виконавчої влади.

Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого і середнього підприємництва станом на 1 липня 2013 року становить 1421, з яких суб'єктів малого підприємництва (юридичних осіб) 277 та суб'єктів малого підприємництва (фізичних осіб-підприємців) 1129, а також суб'єктів середнього підприємництва (юридичних осіб) 15.

Одним із головних завдань розвитку малого і середнього підприємництва є вирішення питань зайнятості населення. У районі в сфері  малого бізнесу зайнято 17,3% населення району працездатного віку.

Загалом станом на 01.07.2013 чисельність зайнятих у сфері малого і середнього підприємництва становить 5023 особи, з них: у суб'єктів малого підприємництва (юридичних осіб) працює 3407 чоловік, у суб'єктів малого підприємництва (фізичних осіб-підприємців) - 599 чоловік та у суб’єктів середнього підприємництва (юридичних осіб) - 1017 чоловік.

За основними видами економічної діяльності найбільше малих підприємств працює у роздрібній торгівлі, сільському господарстві та сфері послуг. 
Державним адміністратором дозвільного центру, відповідно до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" надано для підприємців та суб’єктів господарювання району 31 документ дозвільного характеру, надано  18 консультацій та зареєстровано 4 декларації.

Протягом 2013 року торгівельна мережа  району залишалася незмінною і  налічує 271 стаціонарний об’єкт торгівлі, з них 56 магазинів і 3 кіоски знаходяться у власності юридичних осіб. У власності фізичних осіб-підприємців знаходиться 186 магазинів і 26 кіосків (ларьки, торгові павільйони).

Виїзною торгівлею займається 77 фізичних осіб-підприємців.

Крім того, у Чернігівському районі рахується 69 об’єктів громадського харчування, з них у власності фізичних осіб-підприємців 18 об’єктів, з яких  2 ресторани, 5 барів, 8 кафе, 1 закусочна та 2 кафетерії. У власності юридичних осіб - 51 об’єкт громадського харчування, з них 2 бари, 4 кафе, 2 закусочні, 1 буфет та 42 їдальні.

За розрахунковими даними обсяг роздрібного товарообігу за всіма каналами реалізації за I півріччя 2013 року становив 267,8 млн. грн., що на 35,6% більше в порівнянні з минулорічним показником. Юридичними особами реалізовано товарів населенню на суму 210,4 млн. грн.. (темп росту – 144,4%), що складає майже 79 % від загального обсягу.

У Чернігівському районі налічується 36 об’єктів у сфері побутового обслуговування населення, з них у власності фізичних осіб-підприємців 24 об’єкти, а у юридичних осіб – 12 об’єктів.

Обсяг реалізованих послуг за січень-червень поточного року становив 13,5 млн. грн. (темп – 104,7%), з них реалізовано населенню на суму 4,2 млн. грн., що становить майже 31% до загального показника.

Економічне зростання в господарському комплексі району позитивно вплинуло на основну складову доходів населення – заробітну плату, яка за січень – червень становила 2294 грн. і зросла відповідно до періоду 2012 року на 9,2 відсотки.
Протягом січня-червня 2013 року робота управління Пенсійного фонду України  в районі була  спрямована на забезпечення наповнення бюджету для своєчасного та повного  фінансування виплати пенсій та грошової допомоги.

За І півріччя 2013 року забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги в повному обсязі. Загальний обсяг видатків, з урахуванням проведених перерахунків, становив 143,04 млн. грн.

Станом на 01.07.2013 року на обліку в управлінні перебуває 18342 пенсіонера. Середній розмір пенсії складає 1247,28 грн.

За звітний період до бюджету управління надійшло 46,1 млн.грн. власних надходжень, що становить 98,4% планових показників. У порівнянні з відповідним періодом минулого року вони зросли на 0,5% .

Станом на 01.07.2013р. заборгованість по внесках на загальнообов’язкове державне пенсійне та соціальне страхування становила 3,1 млн.грн., що на 0,4 млн.грн. (14,2%) більше ніж на 01.01.2013 р.

Управління Пенсійного фонду України в районі постійно проводить роботу з підприємствами-боржниками  щодо погашення боргів. 


Від заходів примусового стягнення з початку року надійшло 393,8 тис.грн. На виконанні в органах державної виконавчої служби знаходяться узгоджені вимоги та виконавчі листи на стягнення боргів перед Пенсійним фондом на суму 2655,8 тис.грн., подано 19 позовних заяв до суду на суму 180,6 тис. грн.

Ситуація на ринку праці протягом І півріччя залишалася складною, але контрольованою.

Так, з початку року за адміністративними даними від роботодавців в Чернігівському  районі  було  створено 328 нових робочих місць.

На новостворені робочі місця за звітний період  2013 року   працевлаштовані 323 незайнятих громадянина, у тому числі безробітних громадян 293 особи.

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» до громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру було залучено 226 осіб, оплата праці яких здійснювалась за  рахунок  коштів  підприємств і організацій, сільських (селищних) рад та Фонду.

На роботи тимчасового характеру за звітний  період з підприємствами було укладено 16 договорів (ТОВ «Еко Енерджі Україна», ФГ «Напорівське», ТОВ «ім. Тищенка» та іншими).
Ситуація з вирішенням соціальних проблем та поліпшенням умов життєзабезпечення населення району виглядає наступним чином.
За звітний період здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг та субсидій на суму майже 29 млн. грн.
Станом на 01.07.2013 року профінансовано державних допомог 3098 сім’ям з  дітьми  на суму  15,2 млн. грн., в тому числі,  0,3 млн.грн. – 7 прийомним сім’ям.
Державну соціальну допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства призначено  494 сім'ям та законним представникам дітей-інвалідів до 18 років, виплата державної допомоги профінансована на суму  3318,7 тис.грн.

За І півріччя 2013 року, згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»  допомогу отримало 203 сім'ї,  на суму 2052,2 тис.грн.

За звітний період  сума нарахованих субсидій  становить  1,8 млн.грн.

Упродовж 2013 року відділом освіти райдержадміністрації вживалися заходи для забезпечення функціонування галузі освіти району, метою яких є створення умов для рівного доступу мешканців до якісної освіти.
З метою різнобічного розвитку дошкільнят, відповідно до їх індивідуальних особливостей , в районі функціонує 23 навчальні заклади: 16 дошкільних навчальних закладів та 7 навчально-виховних комплексів. У  порівнянні з 2012 роком відсоток охоплення дітей дошкільною освітою зріс  на 7,2 % та становить 35 % від загальної кількості дітей дошкільного віку.

Враховуючи  потреби населення та на виконання районної цільової програми розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки, у жовтні-грудні  2013 року заплановано відкрити 3 дошкільні заклади у селах Пакуль, Брусилів, Шибиринівка на 20 місць кожен.

Станом на 01.07.2013 року в районі функціонує 48 навчальних закладів:  24  загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів, 19 - І-ІІ ступенів та 4 загальноосвітні школи І ступеня.
У 2013 році функціонує 2 позашкільні навчальні заклади Чернігівської районної ради, що перебувають у сфері управління відділу освіти райдержадміністрації: Центр туристсько-краєзнавчої творчості і Будинок школяра. Навчанням та вихованням охоплено 836 учнів, що становить 22,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку, на 4,1% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

У період літньої оздоровчої  кампанії  працювали 28 пришкільних таборів. Відпочивальні послуги надано 1734 учням. Окрім того, 10 дітей-сиріт залучено до оздоровлення та відпочинку у закладах оздоровлення. Для цього виділено кошти у сумі 433  тис. грн. з розрахунку 17 грн. на одну дитину в день (у  минулому році – 337,2 тис. грн., 14 грн. на одну дитину в день).

Пріоритетними напрямками розвитку системи охорони здоров’я району є реформування первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини, впровадження сучасних методів діагностики та лікування.

Медичну допомогу населенню Чернігівського району надають центральна районна лікарня на 360 ліжок, Михайло-Коцюбинська районна лікарня на 50 ліжок, Олишівська дільнична лікарня на 15 ліжок, Дніпровська дільнична лікарня на 5 ліжок, 8 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 13 фельдшерсько-акушерських та 53 фельдшерських пунктів.
З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я здійснено наступні заходи:

- встановлений новий енергозберігаючий котел на ФАП с. Брусилів, на суму 3,1 тис.грн., вартість встановлення котла – 0,6 тис.грн.;

- проведений частковий поточний ремонт фельдшерського пункту с.Ягідне на суму 1,0 тис.грн.

Робота відділу культури та туризму райдержадміністрації спрямована на збереження та розвиток  культурної спадщини району.

Мережа закладів культури району налічує 119 закладів культури.
Чернігівська районна централізована бібліотечна система  одна з найбільших в області і налічує 50 сільських, 2 селищні, районну дитячу бібліотеку та центральну районну бібліотеку. Всього в районі працює 64 бібліотечні працівники. Бібліотечний фонд району становить 547,333 тис. примірників. У першому півріччі цього року до фондів ЦБС надійшло 2170 примірників видань, і 20 тис. періодичних видань.

За рахунок коштів районного бюджету для розвитку культури на рік передбачено 5,3 млн. грн., використано за півріччя 3,4 млн. грн. З них на поповнення бібліотечного фонду (16 тис. грн.), системної техніки, музичних інструментів - 27,3 тис. грн., на заходи до державних та календарних свят витрачено  34,8 тис. грн.
Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно вживаються заходи щодо першочергового влаштування дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування в сім'ї.

Станом на 01.07.2013 року на обліку перебувало 191 дитина, з них 26 дітей-сиріт і 74 дітей, позбавлених батьківського піклування. Крім того, на обліку в службі перебуває 91 дитина, яка опинилась в складних життєвих обставинах.

Разом з тим, внаслідок негативного впливу об‘єктивних факторів, не вдалось досягти окремих запланованих показників.

Не вдалося досягти позитивної динаміки по показниках заборгованості: із заробітної плати та по платежах до пенсійного фонду.
За І півріччя 2013 року підприємствами-перевізниками з врахуванням перевізників-фізичних осіб перевезено 917,9 тис. пасажирів, що на 4,9 % менше рівня І півріччя 2012 року. Вантажооборот з початку поточного року склав 9,6 млн.ткм, що на 41,3 % менше  обсягів 2012 року. 

Не вдалося досягти планових показників по галузі сільського господарства.
Для вирішення цих проблемних питань прийняті відповідні розпорядження та доручення голови райдержадміністрації, хід виконання яких знаходиться на постійному контролі.

Начальник управління економічного

розвитку і торгівлі райдержадміністрації
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