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З В І Т

про   виконання районної  Програми забезпечення профілактики ВIЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВIЛ-інфікованих і хворих на СНIД  на 2010-2013 роки.

Метою районної  Програми забезпечення профілактики ВIЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВIЛ-інфікованих і хворих на СНIД  на 2010-2013 роки ( далі Програма )  є стабілізація епідемічної ситуації, зниження рівня захворюваності та смертності від ВІЛ-інфекції шляхом реалізації комплексу організаційних і практичних заходів щодо профілактики, лікування, догляду і підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД
На даний час в Чернігівському районі   на диспансерному обліку перебуває 53 ВІЛ-інфіковані особи. Серед них 41 доросла особа та 12 дітей, які народилися від ВІЛ-інфікованих матерів.


На протязі 2010-2013 років взято на облік 36 осіб, знято з обліку – 25 осіб:





2010р.   
2011р.   
2012р.      2013р.


Взято на облік

   7

  8

   21            8


Знято з обліку

   13

  6

   6              6


Причини, з яких ВІЛ-інфіковані зняті з обліку:

· смерть від туберкульозу та інших захворювань;

· зміна місця проживання;

· діти, яким виповнилося 18 місяців, і в яких в крові відсутні антитіла до ВІЛ і немає клінічних проявів ВІЛ-інфекції.

Серед ВІЛ-інфікованих, які стоять на ”Д” обліку, 12 чоловіків та 29 жінок.

Серед дітей, народжених від ВІЛ-інфікованих матерів, у 5-х дітей статус ВІЛ-інфекції підтверджений, у інших – в стадії підтвердження. Діти з підтвердженим ВІЛ-статусом перебувають на диспансерному обліку і отримують лікування в обласному центрі профілактики та боротьби зі СНІД. Серед ВІЛ-інфікованих, які стоять на диспансерному обліку, 4 особи - наркомани, які вживають наркотичні речовини ін’єкційним шляхом, що складає приблизно 10,5% від всіх ВІЛ-інфікованих; 25 осіб, які заразилися статевим шляхом, що складає 57,9% від всіх ВІЛ-інфікованих; у 12 осіб шляхи інфікування не визначені.

В комунальному лікувально-профілактичному закладі «Чернігівська центральна районна лікарня» (далі КЛПЗ “Чернігівська ЦРЛ”, Чернігівська ЦРЛ )  продовжується робота з попередження передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини. Всі вагітні жінки проходять обов’язково дворазове тестування на ВІЛ-інфекцію. Вагітним, у яких виявлені позитивні результати, надаються консультації лікарями-гінекологами обласного центру профілактики та боротьби зі СНІД та призначається необхідне лікування.

Діти, які народилися від ВІЛ-інфікованих матерів, в акушерському відділенні в перші години після народження отримують медикаментозну профілактику згідно діючих наказів МОЗ України.

Діти, народжені ВІЛ-інфікованими матерями, у віці до 6 місяців проходять дворазове обстеження методом полімеразної ланцюгової реакції для проведення ранньої діагностики ВІЛ-інфекції.

Діти першого року життя, народжені ВІЛ-позитивними жінками, повністю та безкоштовно забезпечуються адаптованими молочними сумішами.

КЛПЗ “Чернігівська ЦРЛ” забезпечена швидкими тест-системами для обстеження породіль, які не пройшли обстеження на допологовому етапі.

ВІЛ-інфіковані особи, які знаходяться на диспансерному обліку, обов’язково та безкоштовно проходять рентгенографічне обстеження з метою виявлення туберкульозу.

В поліклінічному відділенні КЛПЗ “Чернігівська ЦРЛ” працює кабінет ”Довіра”, в якому  кожний бажаючий житель району може пройти безкоштовне та анонімне обстеження на ВІЛ-інфекцію. Обстеження на ВІЛ проводиться тільки за письмовою згодою пацієнта. Перед обстеженням пацієнти проходять обов’язкове дотестове консультування, а після отримання результату - післятестові консультування, які проводяться лікарями-інфекціоністами, завідуючими структурними підрозділами та головними лікарями лікувально-профілактичних закладів району. Жителі Чернігівського району за бажанням можуть також пройти безкоштовне обстеження на ВІЛ-інфекцію в кабінеті ”Довіра”, який працює в обласному центрі профілактики та боротьби зі СНІД.

Результати  обстеження на ВІЛ:






2010 р.   
2011 р.   2012 р.   2013 р.

Обстежено 



 3281

 2376
     3293        3443

Позитивні 



   28

  35
       22            13

Обстежено з групи ризику
  786

  438
      640          254

Медичні працівники, які надають допомогу ВІЛ-інфікованим, працюють з кров’ю, її компонентами та іншими біологічними рідинами, забезпечені засобами захисту (гумовими рукавичками, окулярами, масками).      

У відділеннях Чернігівської ЦРЛ та лікувально-профілактичних закладах  району укомплектовані аптечки для надання допомоги у випадку аварій при роботі з ВІЛ-інфікованим матеріалом. При ушкодженні шкіри та слизових оболонок та попаданні на них ВІЛ-інфікованої крові та її компонентів проводиться обов’язкова профілактика антиретровірусними препаратами. Медичні працівники, які надають допомогу ВІЛ-інфікованим хворим на СНІД, застраховані на випадок інфікування інфекційним вірусом імунодефіциту людини.

В КЛПЗ “Чернігівська ЦРЛ” постійно проводяться заняття з лікарями, фельдшерами, середніми медичними працівниками з наступною здачею заліків.

В районі продовжує проводитись санітарно-просвітня робота з профілактики ВІЛ-інфекції та СНІД.

Під час огляду учнів загальноосвітніх навчальних закладів сімейними лікарями та педіатрами проводяться лекції на тему:

- що ми знаємо про СНІД;

- СНІД – знати, щоб вижити;

- СНІД – це стосується кожного;

- профілактика ВІЛ-інфекції, СНІД .
В лікувально-профілактичних закладах району, в школах, у ФАП випущено 196 санбюлетнів на тему: ”Що ви маєте знати про ВІЛ-інфекцію та СНІД”.

Всього випущено санбюлетнів:

2010 р.   

2011 р.   

2012 р.         2013 р.

  38


  37


  39                52

З метою пропаганди здорового способу життя спільно з Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Чернігівської районної державної адміністрації організовуються тематичні вечори, проводяться бесіди, лекції, публікації в районній газеті ”Наш край”:





  2010р.   
2011р.      2012 р.  2013 р.

Публікації в районній газеті
  1

   1
         1            1

Прочитано лекцій

  68

   67
        70          64

Проведено бесід


  481

  476
        514        504

Крім того, Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Чернігівської районної державної адміністрації цілеспрямовано здійснювалась робота по організації та проведенню просвітницько-профілактичних заходів для дітей, молоді та різних категорій сімей з метою профілактики негативних явищ та пропаганди здорового способу життя. Дієвою формою профілактичної роботи є діяльність спеціалізованої служби "Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи". За звітний період даним формуванням проведено 337 групових заходів з питань пропаганди здорового способу життя, по запобіганню соціально-небезпечним хворобам. До проведення соціально-профілактичної роботи залучались спеціалісти Чернігівського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,  працівники служб у справах дітей,  кримінальної  міліції  у справах дітей, волонтери.   В кожній територіальній громаді розповсюджена інформаційно-просвітницька продукція з питань формування здорового способу життя та профілактики негативних явищ (26 плакатів, 50 буклетів), попередження насильства в сім(ї або реальної її загрози, жорстокого поводження (15 плакатів, 40 буклетів).  

В цілому виконання Програми дало змогу:
 - охопити медичними послугами з профілактики ВIЛ-інфекції/СНIД 60% представників груп ризику;

- забезпечити навчання учнів усіх загальноосвітніх навчальних закладів за програмами формування здорового способу життя і профілактики ВIЛ-інфекції/СНIД;

- запровадити  розміщення в засобах масової інформації соціальної реклами щодо формування здорового способу життя і профілактики ВIЛ-інфекції/СНIД;

- удосконалити механізм профілактики ВIЛ-інфекції/СНIД серед осіб віком від 15 до 24 років з метою підвищення рівня їх обізнаності щодо безпечної статевої поведінки, що збільшило до 60% кількість осіб, які самостійно можуть визначатися із запобіганням передачі ВIЛ-інфекції статевим шляхом;

- забезпечити антиретровірусною терапією не менш, як 80% хворих на ВIЛ-інфекцію/СНIД, які її потребують;

- знизити на 10% рівень смертності серед інфікованих і хворих;

- забезпечити доступ до замісної підтримувальної терапії та реабілітаційних програм споживачів ін’єкційних наркотиків;

- знизити до 2% рівень передачі ВIЛ-інфекції від матері до дитини;

- забезпечити у 100% дітей, народжених ВIЛ-інфікованими матерями, раннє виявлення випадків інфікування;

- удосконалити систему добровільного консультування і тестування, з метою діагностики хвороби на початкових стадіях;

- забезпечити розвиток мережі спеціалізованих служб і закладів з надання медичних та соціальних послуг ВIЛ-інфікованим;

- сприяти підвищенню кваліфікації спеціалістів, залучених до роботи з протидії ВIЛ-інфекції/СНIДу, відповідно до міжнародних стандартів;

- забезпечити лабораторний контроль якості діагностики та лікування ВIЛ-інфікованих і хворих на СНIД.

Начальник відділу з питань надзвичайних 

ситуацій та охорони здоров’я 

райдержадміністрації




                              П. О. Моцарь

