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про хід виконання  районної Програми розвитку культури та туризму в Чернігівському районі на 2011 – 2015 роки      

Згідно з виконанням районної Програми розвитку культури та туризму у 2013 році були проведені капітальні ремонти за рахунок місцевих бюджетів на загальну суму 425,45 тис. грн. Відбулися капітальні ремонти: внутрішні роботи по Киїнському центру дозвілля – 333,66 тис. грн., експертиза робіт проекту капітального ремонту Анисівського будинку культури – 1,5 тис. грн., виготовлення проектно-кошторисної документації по Пакульському будинку культури – 42,02 тис. грн., виготовлення проектно-кошторисної документації по Радянськослобідському будинку культури – 7,5 тис. грн., внутрішні роботи по Хмільницькому будинку культури – 40,77 тис. грн.

У 2013 році у закладах культури району проведені поточні ремонти за рахунок місцевих бюджетів на суму 28,47 тис. грн., за рахунок коштів спеціального фонду – на суму 4,72 тис. грн., а саме: 

Киселівський будинок культури (15,31 тис. грн. – кошти місцевого бюджету);

Редьківський клуб-бібліотека (0,41 тис. грн. – кошти місцевого бюджету);

Шестовицький будинок культури (0,08 тис. грн. – кошти місцевого бюджету);

Довжицький сільський клуб (1,16 тис. грн. – кошти спеціального фонду);

Новобілоуський сільський клуб (0,50 тис. грн. – кошти спеціального фонду);

Пакульський будинок культури (1,71 тис. грн. – кошти спеціального фонду);

Пльохівський сільський клуб (0,61 тис. грн. – кошти спеціального фонду);

Хмільницький будинок культури (0,74 тис. грн. – кошти спеціального фонду).

З метою реалізації регіональної політики щодо забезпечення державного регулювання у сфері енергозбереження, впровадження енергозберігаючих технологій були вжиті заходи по Пісківському будинку культури – заміна вікон (12,67 тис. грн. – кошти місцевого бюджету).

На покращення матеріально-технічної бази закладів культури витрачено з місцевих бюджетів у 2013 р. – 60,98 тис. грн., коштів спеціального фонду – 9,98 тис. грн.: 

підсилювач для Седнівського будинку культури (3,86 тис. грн. – кошти місцевого бюджету); 

меблі, телевізор, більярд, ноутбук для Киїнського центру дозвілля молоді (40,85 тис. грн. – кошти місцевого бюджету); 

звукова апаратура для Киселівського будинку культури (5,92 тис. грн. – кошти місцевого бюджету); 

 сценічне взуття, головні убори для Хмільницького будинку культури (10,35 тис. грн. – кошти місцевого бюджету); 

 сценічні костюми для КЗ «Олишівський будинок культури» (4,98 тис. грн. – кошти спеціального фонду); 

 для Гончарівської школи мистецтв: акордеон (2,0 тис. грн. – кошти спеціального фонду), гітара (2,0 тис. грн. – кошти спеціального фонду), гітарний процесор (1,0 тис. грн. – кошти спеціального фонду).

За 2013 рік надійшла спонсорська допомога та дарунки на суму 50,35 тис. грн., а саме:

музичний центр, стільці Киїнському центру дозвілля молоді – 9,1 тис. грн.;

підсилювачі звуку 2 шт., музичні центри 2 шт., бензокосилка, фотоапарат, телевізор, мікрофон Левковицькому будинку культури – 20,05 тис. грн.;

мотокоса, бензопила Пакульському будинку культури – 4,2 тис. грн.;

музичний центр, стільці Краснянському сільському клубу – 2,8 тис. грн.;

музичний центр Серединському будинку культури – 1,4 тис.г рн.;

системний блок, ноутбук, модем, монітор, багатофункціональний пристрій централізованій бібліотечній системі – 12,8 тис.грн.

Матеріально-технічна база закладів культури у І кварталі 2014 року збільшилась на 12,66 тис. грн. за рахунок місцевих бюджетів та спонсорських надходжень, а саме: для КЗ «Централізована бібліотечна система» отримано книги на суму 0,38 тис. грн. за рахунок спонсорських надходжень; для Терехівського будинку культури придбано періодичні видання на суму 0,29 тис. грн.; для Хмільницького будинку культури – канцтовари  на суму 0,23 тис. грн.; для Шестовицького будинку культури – ноутбук, системний блок, принтер, мишка на суму 8,63 тис. грн.; для Ковпитського будинку культури – будівельні матеріали для ремонту ґанку на суму 3,13 тис. грн.   

У рамках проведення в районі профорієнтаційної роботи (п. 2.1.) викладачі початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів залучають своїх учнів до вступу в Ніжинське державне училище культури і мистецтв ім. М. Заньковецької, Чернігівське музичне училище ім. Л. Ревуцького. Нині три випускниці Михайло-Коцюбинської школи мистецтв навчаються в Чернігівському музичному училищі ім. Л.Ревуцького, дві випускниці – в Ніжинському училищі культури і мистецтв ім. М.Заньковецької. Два випускники Гончарівської школи мистецтв навчаються в Чернігівському музичному училищі ім. Л.Ревуцького. 

Приділяється увага підвищенню кваліфікації працівників культури (п. 2.2). Протягом 2013 року на обласних курсах підвищення кваліфікації навчались керівник народного фольклорно-етнографічного ансамблю «Пряля» КЗ «Олишівський будинок культури» Богатир А.О. та завідувачка Старобілоуського сільського клубу Авельцева Т.В. У міжобласному семінарі в Закарпатській області брала участь директор КЗ «Михайло-Коцюбинський будинок культури» Василенко Р.М. Сім викладачів КЗ «Михайло-Коцюбинська школа мистецтв» брали участь в обласному семінарі серед викладачів ПСМНЗ. Два викладачі цього навчального закладу взяли участь в обласному пленері для викладачів образотворчого мистецтва. Викладач КЗ «Гончарівська школа мистецтв» навчалася на обласних курсах підвищення кваліфікації для концертмейстерів.
У І кварталі 2014 року директор Олишівського будинку культури Назаренко Н.П., художній керівник Смолинського будинку культури Комарова Я.О. підвищували кваліфікацію в Чернігівському обласному методичному центрі культури і мистецтв, на базі якого проводився семінар для керівників колективів театрального жанру.

Протягом 2013 року та І кварталу 2014 року 12 бібліотечних працівників районної ЦБС підвищували кваліфікацію у школах професійної майстерності керівників, на семінарах і тренінгах, що проходили на базі ОУНБ ім. Короленка, обласної бібліотеки для дітей ім. Островського та обласної юнацької бібліотеки. Також вони підвищили свій професійний рівень завдяки участі в творчих лабораторіях, майстер-класах, засіданнях клубу ділового спілкування.  

Стосовно виконання п. 3 Програми: у клубних закладах району функціонує 196 гуртків художньої самодіяльності, в яких займається 1381 учасник, та 8 клубів за інтересами – 93 учасники, з них 1 дитячий, що налічує 12 дітей-учасників. 

Почесне звання «народний аматорський» мають 4 хорові  колективи художньої самодіяльності – Михайло-Коцюбинського, Іванівського, Хмільницького, Пісківського будинків культури – та фольклорно-етнографічний ансамбль «Пряля» Олишівського будинку культури. 

Головним завданням у роботі працівників культури є проведення культурно-мистецьких заходів (п. 3.1), присвячених видатним історичним датам, державним, календарним та народним святам.  На заходи, приурочені  державним і календарним святам, для забезпечення  участі колективів художньої самодіяльності та учнів шкіл мистецтв у районних конкурсах, оглядах та фестивалях з районного бюджету використано у 2013 році 46,76 тис. грн.

Офіційні державні заходи на рівні району проводились до Дня Соборності та Свободи України на території Седнівської селищної ради (21 січня 2013 р.) та Хмільницької сільської ради (22 січня 2013 р.), до Дня захисника Вітчизни у Гончарівському (23 лютого 2013 р.), до Міжнародного дня прав жінок і миру (6 березня 2013 р.), вшанування пам’яті учасників ліквідації Чорнобильської трагедії у Павлівці (26 квітня 2013 р.), до 68-ої річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні біля меморіалу Слави у Ведильцях (7 травня 2013 р.), до Дня Конституції у Михайло-Коцюбинському районному будинку культури (27 червня 2013 р.), до Дня Незалежності України в Анисові, на якому урочисто була відкрита Алея Героїв Соціалістичної праці, уродженців Чернігівського району (24 серпня 2013 р.), урочистий захід до 70-річчя визволення Чернігівщини від фашистських загарбників (20 вересня 2013 р.) у Слабині.

За поточний період 46 сіл відзначили свято «День села».

Традиційно в районі відзначаються професійні свята: з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва (17 травня 2013 р.), Дня медичного працівника (14 червня 2013 р.), Дня державного службовця (21 червня 2013 р.), Дня фізичної культури і спорту (13 вересня 2013 р.) у Седневі, Всеукраїнського дня бібліотек (30 вересня 2013 р.), Дня соціального працівника (1 листопада 2013 р.), Дня працівників сільського господарства (15 листопада 2013 р.) у Михайло-Коцюбинському, Дня Збройних сил України (5 грудня 2013 р.) у Гончарівському, Дня місцевого самоврядування (5 грудня 2013 р.).

З 7 по 14 жовтня 2013 р. пройшов тиждень Чернігівського району в Чернігівському національному педагогічному університеті імені Т.Г. Шевченка та з 18 по 22 листопада – тиждень Чернігівського району в Чернігівському національному технологічному університеті, приурочені 90-річчю з Дня утворення Чернігівського району.

28 жовтня 2013 р. було проведено ярмарок професій для випускників загальноосвітніх шкіл району.

27 листопада 2013 р. відбулося районне свято із вшанування жінок-переможниць конкурсу «Жінка року-2013».

У 2013 році самодіяльні колективи району взяли участь  у районних, обласних, міжнародних фестивалях, конкурсах, конференціях, форумах. Серед них: творчий звіт аматорських колективів Чернігівського району «Квітуй во славу України талантів молодих перлина», Міжнародний форум «Традиційна культура як стратегічний розвиток суспільства» (Білорусь), V обласний фольклорний фестиваль-конкурс імені В. Полевика (с. Займище Щорського району), Міжнародний молодіжний фестиваль «Дружба-2013» (с. Сеньківка Городнянського району), Міжнародний фестиваль авторської пісні «На Голубих озерах» (с. Олешня Ріпкинського району), фестиваль «Жнива-2013 – «Домоткань» у Пирогові (м. Київ), Міжнародний фестиваль національних культур «Поліське коло» (м. Чернігів),  Відкритий фестиваль традиційної слов’янської культури та бойових єдиноборств «Київська Русь» (смт Любеч Ріпкинського району), відкриття Алеї Героїв Соціалістичної праці під час святкування Дня Незалежності (с. Анисів Чернігівського району), Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь» (смт Седнів Чернігівського району). 

У рамках Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Седнівська осінь» представники територіальних громад району,  творчі колективи та майстри декоративно-ужиткового мистецтва відзначили 90-річчя створення Чернігівського району. Під час свята «Седнівська осінь»  відбувся конкурс  «Красуня Седнівська осінь».

У районному молодіжному естрадному конкурсі «Твій шанс», що проводився 24 червня 2013 року в Михайло-Коцюбинському будинку культури, взяло участь 12 учасників.

У листопаді проводився районний огляд колективів художньої самодіяльності «Тобі, мій рідний краю, Чернігівщино», присвячений 200-річчю від дня народження Т.Г. Шевченка, за чотирма напрямками: Количівка, Слабин, Кувечичі, Михайло-Коцюбинськ. В огляді  взяли участь 513 представників із 37 сільських рад та 2 шкіл мистецтв.

На 8-му міжнародному молодіжному фестивалі «Мистецькі барви», який проводився у січні 2014 року в м. Прилуки Чернігівської області, дипломом І ступеня нагороджений Микола Мокеєв із с. Новий Білоус.

У І кварталі 2014 року відбулися наступні заходи: 14 січня – у Михайло-Коцюбинському будинку культури районний захід, присвячений 120-річчю від дня народження Еллана-Блакитного; 22 січня – до Дня Соборності у Седнівському навчально-виховному комплексі; 6 березня – районне свято до 8 Березня.

Задоволення потреб та інтересів читачів є невід’ємною частиною роботи сільських бібліотек. Для читачів працівники бібліотек організовують літературні тижні, свята рідної мови, народознавчі та фольклорні заходи.

На забезпечення поповнення книжкових фондів бібліотек (п. 4.1) у 2013 р. з районного бюджету використано 16,05 тис. грн., а на передплату періодичних видань українською мовою (п. 4.2) з районного бюджету витрачено у 2013 р. – 17,3 тис. грн.

На забезпечення сприяння випуску історико-краєзнавчих видань (п. 7.2) у 2013 р. профінансовано друк 210 примірників книги Володимира Коваленка «Звіт пам’яток історії та культури України Чернігівська область Чернігівський район» на суму 9,98 тис. грн.

За 2013 р. фонд Чернігівської районної ЦБС становить 610487 прим.; протягом року надійшло 6860 прим. Кількість користувачів – 28 тис. 304 особи, книговидача становить 556039 прим.

На виконання п. 5 заходів Програми – у районі працюють Михайло-Коцюбинська та Гончарівська школи мистецтв. Також діють філіали у селах Халявин, Старий Білоус, Іванівка. У школах працює 29 викладачів, освоюють програму у сфері мистецтва 273 учні.

Вихованці закладів постійно залучаються до культурно-мистецьких заходів району, беруть участь та здобувають перемоги в районних та обласних конкурсах.
У районі функціонує комунальний заклад «Михайло-Коцюбинський народний історико-краєзнавчий музей», який у 2013 р. розгорнув виставки до Дня Перемоги, Дня Незалежності України, Дня визволення Чернігівщини від фашистської окупації, Дня пам’яті жертв Голодомору.
З метою розвитку туристичної  галузі в Чернігівському районі розроблено 10 туристичних маршрутів: «Поїдемо за Десну» (с. Анисів), «Ведильцівська сільська рада», «Запрошує Дніпровське», «Любецький шлях: православні святині Чернігівського району», «Села, обпалені війною…», «Село біля озер» (с. Андріївка), «Запрошує Ладинка», «Запрошує Шибиринівка», «Село над Десною» (с. Шестовиця), «Іванівська сільська рада» (с. Іванівка).

Нині в районі послуги з сільського зеленого туризму надаються чотирма господарями. Це зелена садиба «На Андріївських озерах» (с. Андріївка), міні-готельний комплекс «Компаніс» (с. Смолин), гостьовий комплекс «Дім мисливця» (с. Количівка) та садиба «Кінний двір» (смт Седнів).
Основні проблемні питання галузі культури – недостатнє фінансування в цілому, оскільки більшість закладів культури потребує зміцнення матеріально-технічної бази (оновлення комплектів музичної апаратури, сценічних костюмів,  музичних інструментів), проведення ремонтів, відновлення опалення, заміни газових котлів на твердопаливні.

У 2013 р. на виконання заходів програми загальний обсяг коштів становив 682,71 тис. грн., з них проведено видатків із загального фонду місцевого бюджету – 617,66 тис. грн., з коштів спеціального фонду – 14,7 тис. грн., за рахунок спонсорської допомоги – 50,35 тис. грн.

Головний спеціаліст

відділу культури і туризму                                                               О.П. Махотко      
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