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Про  хід виконання районної цільової соціальної
Програми розвитку позашкільної освіти 
та підтримки обдарованої молоді на період до 2015 року

На виконання  районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді  на період до 2015 року, затвердженої сесією районної ради від 25 травня 2011 року позашкільні навчальні  заклади забезпечують дітям можливість у вільний час розвивати та поглиблювати свої здібності, цілеспрямовано та повноцінно організувати свій вільний час.
Впровадження Програми спрямовується на створення рівного доступу до отримання дітьми району якісної позашкільної освіти, поліпшення матеріально-технічної та навчальної бази позашкільних навчальних закладів, забезпечення формування інтелектуального потенціалу району шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді і надання їй підтримки у розвитку творчого потенціалу.   
У позашкільних навчальних закладах постійно ведеться робота з модернізації змісту та форм навчально-виховної роботи. 
За останні 3-и роки охоплення позашкільною освітою дітей відповідного віку зросло на 14,5%, мережа гуртків збільшилася на 17. У 2014 році навчанням та вихованням охоплено 584 учні у 29 гуртках Центру туристично-краєзнавчої творчості та 706 учнів у 30 гуртках Будинку школяра. Це становить 32,5% від загальної кількості дітей шкільного віку, що на 10,4 % більше у порівнянні з минулим роком, що свідчить про результативну роботу закладів щодо збереження та розширення контингенту вихованців та ефективність виконання навчальних програм. Гуртки позашкільних навчальних закладів функціонують  у 24 навчальних закладах району:  від Будинку школяра у 15, від Центру туристично-краєзнавчої творчості – у 21 навчальному закладі. 
З метою забезпечення доступності позашкільної освіти гуртки працюють виключно у сільській місцевості та відповідають профілям закладів: працюють за художньо-естетичним, науково-технічним, еколого-натуралістичним, соціально-реабілітаційним, гуманітарним, науково-дослідницький, еколого-краєзнавчим та туристично-краєзнавчим напрямами. Для цілісного розвитку особистості, виявляються і підтримуються талановиті і обдаровані діти, забезпечується участь гуртківців у масових заходах шкіл, районних та обласних конкурсах,  виставках, акціях та фестивалях.
Щорічно проводиться аналіз доцільності збереження гуртків та наповнюваності груп. Здійснюється щорічний моніторинг охоплення дітей позашкільною освітою за напрямками виховання та з урахуванням   соціального статусу дітей. 
Крім освітніх функцій, позашкільний навчальний заклад  виконує соціальну роботу: залучає до занять у гуртках дітей соціально-незахищених категорій. У 2014 році у гуртках і творчих об’єднаннях займається 125 таких учнів,  у тому числі 2 учні, що перебувають на внутрішньошкільному обліку. Кількість залучених дітей даної категорії зросла на 50% у порівнянні з минулим роком.
Позашкільні навчальні заклади у повній мірі укомплектовані педагогічними кадрами. У Центрі туристично-краєзнавчої творчості працює 22 педагоги, з них 8 основних працівників, керівників гуртків вищої кваліфікаційної категорії – 1, І – 6, молодих спеціалістів – 6, 1 керівник гуртка має звання «методист». Функціонування Будинку школяра забезпечують 27 педагогічних працівників: 8 з них працюють на постійній основі. Серед них керівників гуртків вищої кваліфікаційної категорії – 1,   молодих спеціалістів – 9, 1 керівник гуртка нагороджений знаком «Відмінник освіти України».
З метою упорядкування та розвитку мережі позашкільних навчальних закладів району з квітня 2014 року було введено 2 ставки керівників гуртків (1 ставка для Центру туристично-краєзнавчої творчості, 1 ставка для  Будинку  школяра).   
Виходячи з психолого-фізіологічних особливостей гуртківців здійснюється різноманітна діяльність, створюються умови для цілісного розвитку особистості, виявляються і підтримуються талановиті і обдаровані діти, забезпечується участь гуртківців у масових заходах шкіл, районних та обласних конкурсах, виставках, акціях та фестивалях.  
Позашкільні навчальні заклади співпрацюють з громадськими організаціями «Євроклуб», «Жменя», районною організацією ветеранів, громадською організацією євроклуб «Право і захист» м. Києва, міжнародною молодіжною громадською організацією «Європейський молодіжний парламент – Україна», дитячими євроклубами м. Чернігова, Чернігівським національним педагогічним університетом імені Т.Г.Шевченка. 
З метою сприяння забезпеченню освітньо-культурних потреб дітей, створенню умов для їх творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку, виявлення і підтримки талановитих та обдарованих дітей, організації змістовного дозвілля та вдосконалення виховної роботи у навчальних закладах системи позашкільної освіти  проводяться масові заходи: одноденні екскурсійні поїздки до міст Чернігів та Київ, одноденні туристичні і краєзнавчі походи рідними та навколишніми селами, спортивно-масові свята, краєзнавчо-туристичні вікторини.
На базі гуртків Будинку школяра проходять різноманітні акції: «День довкілля», «Діти дітям», «Подарунковий хіт-парад», «Твори красу навколо», «Здоровим бути легко» та інші. Постійно проводяться конкурси малюнків та фотографій різної тематики. Свої творчі наробки діти демонструють на районних заходах. 
Для ознайомлення громадськості району із здобутками вихованців Будинку школяра та Центру туристично-краєзнавчої творчості в практику введено випуск тематичних бюлетенів та брошур, систематично організовуються виставки дитячих творчих робіт. У березні 2014 року оформлено постійнодіючу виставку творчих робіт у районному центрі зайнятості населення та фотовиставку у центральній районній лікарні.
	Результативність роботи позашкільних навчальних закладів прослідковується за підсумками участі в обласних та Всеукраїнських конкурсах, акціях та фестивалях. Результативно презентували роботу Центру туристично-краєзнавчої-творчості краєзнавчі гуртки на базі Смолинської ЗОШ І-ІІ ст. (керівник Галушко Надія Іванівна) та на базі Киїнської  ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Свинтухівська Катерина Сергіївна), науково-дослідницькі роботи яких  визнано переможцями як обласного так і Всеукраїнського турів експедиції «Історія міст і сіл України». Показові результати отримали гуртки Центру, приймаючи участь в обласній історико-краєзнавчій акції «Духовні святині Чернігівщини». Шість з восьми надісланих робіт стали лауреатами обласного конкурсу.
На високому рівні представлено районний Будинок школяра на обласному конкурсі-огляді волонтерських організацій Чернігівської області «Стоп -СНІД», де Сотніченко Марина (с.Киїнка) виборола І місце в номінації «Слогани», Гаркала Олександр (с.Киїнка) – ІІІ місце в номінації «Світлини»; Обласний фестиваль обдарованої молоді Чернігівщини «Поліський зорепад», приніс обдарованим дітям району ряд перемог: І місце за наукову роботу Сергієнко Ірини (с.Киїнка) та Нікітенко Анастасії (с.Киїнка), ІІІ місце у вокальному жанрі Обайкіної Анастасії (с.Киїнка), ІІІ місце у хоровому жанрі тріо «Світанок», ІІ місце у літературному жанрі – Шкляревська Катерина із Седнева, у декоративно-прикладному напрямку відзначено Ширай Марію (с.Киїнка) за зайняте І місце та Рака Євгена (смт. Гончарівське) за зайняте ІІІ місце.
Також вдало представлено район на обласних конкурсах «А я просто українець» (І  місце, Янченко Олександр (с. Киїнка)), «Наш пошук і творчість тобі, Україно!» (І місце на обласному етапі зайняла робота членів гуртка технічної творчості (с. Хмільниця)).  
Чернігівським обласним палацом дітей та юнацтва 13 вихованців районного Будинку школяра включено до банку обдарованих дітей області. За підсумками рейтингового оцінювання районний Центр туристично-краєзнавчої творчості у 2013-2014 навчальному році посів 4 місце в області серед навчальних закладів туристичного спрямування.
Однак, слід зазначити, що гуртки позашкільних навчальних закладів у 2013-2014 навчальному році функціонували у 17 із 26 загальноосвітніх закладах І-ІІІ ступенів та лише у 4 із 8 опорних закладів району ведеться робота гуртків системи позашкілля.
Проте виконання заходів Програми ускладнене фінансуванням позашкільної освіти. Так, для реалізації заходів районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти на період до 2015 року у 2013 році було передбачено 89,3 тис.грн, а реально профінансовано лише 30,9               тис. грн, що становить 34,6 відсотка; у 2014 році передбачено 95,53 тис.грн., за І півріччя 2014 фактично профінансовано -  14,5 тис.грн.
Чернігівською районною державної адміністрацією і надалі будуть проводитися цілеспрямовані заходи щодо розширення мережі гуртків позашкільних навчальних закладів, відкриття гуртків  на базі всіх опорних закладів району, залучення до позашкільної освіти дітей соціально-незахищених категорій.



Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради				    				      І.В.Кудрик
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