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"Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Чернігівського району за І півріччя 2014 року"
ЗВІТ
про хід виконання Програми економічного і  соціального 
розвитку району за  підсумками січня-червня  2014 року
Зусилля органів виконавчої влади спрямовувались на виконання завдань і заходів Програми економічного і соціального розвитку району, стабілізації ситуації в усіх сферах життєдіяльності.

Сільгосппідприємствами та фермерськими господарствами вироблено валової продукції на суму 21,8 млн грн, що складає 87,2 % до відповідного періоду минулого року.

Скорочення рівня виробництва валової продукції відбулось внаслідок зниження показників як у тваринницькій, так і в рослинницькій галузі.

У тваринництві відповідно до минулого року недоотримано продукції майже на 1 млн.грн. Причина спаду виробництва – скорочення поголів’я худоби у господарствах, що в свою чергу вплинуло на зниження рівня виробництва тваринницької продукції. 

Зменшення поголів’я худоби спричинено низькою продуктивністю худоби, що призводить до збільшення собівартості продукції тваринництва, відсутністю ринку збуту на сільськогосподарську продукцію,  коливанням цін реалізації на продукцію рослинництва і тваринництва.

Промисловим комплексом району за січень-червень 2014 року вироблено продукції на суму 11,1 млн.грн, що становить 83,7% до відповідного періоду 2013 року.

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції займає ДП «Левона С» (35,2%) та ДП «Валес М» (38,8%).

Наростили обсяги промислового виробництва: ДП «Чернігівський військовий лісгосп» - виготовлено продукції на суму 1120 тис.грн., що на 33,6% більше, ніж за відповідний період 2013 року; ТОВ «Фірма „Інеск”» - виготовлено продукції на суму 650,8 тис.грн., що становить 128,5 % до січня – червня 2013 року.  

Водночас, через втрату частини ринків збуту продукції скоротили виробництво такі промислові підприємства як ТОВ «Брус Майстер» (32,3%), ДП «Чернігівське лісове господарство» (73,6%), ДП «Валес М» (82,5%),  ДП «Левона С» ПНВП «Левона» (92,8%).

За І півріччя цього року підприємствами реалізовано промислової продукції на загальну суму 12,8 млн грн. 

Протягом І кварталу 2014 року в розвиток економіки за рахунок усіх джерел фінансування  залучено 12,8 млн грн  капітальних інвестицій.
В районі активно продовжується реалізація програм державної підтримки будівництва житла. Так,  за районною програмою «Власний дім» протягом січня-червня поточного року по програмі підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» з забудовниками району укладено 3 кредитні угоди на загальну суму 180  тис.грн. З них один кредит надано на придбання житлового будинку, а два  - на розвиток особистого селянського господарства.
На території району за звітний період введено в експлуатацію 3504 м2 житла, що становить 98,4 % до січня-червня 2013 року.
Розвиток малого і середнього бізнесу. Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого підприємництва в районі станом на 01.07.2014 року складає 1588, з яких 1297 (81,7%) – фізичні особи-підприємці, 276 малих та 15 середніх підприємств.

За сприянням центру зайнятості 15 осіб  скористалися виплатою допомоги по безробіттю одноразово для започаткування власної справи. Власна справа була відкрита за слідуючими напрямками: «ремонт мобільних телефонів та комп’ютерної техніки», «надання юридичних послуг», «послуги з ремонту, реставрації та поновлення меблів», «торгівля та роздрібна торгівля товарами». 
На території сільської місцевості власний бізнес організували 8  осіб: 
с. Ст. Білоус - «Торгівля канцелярськими товарами» та «Надання послуг графіка-дизайнера», с. Киїнка - «Надання юридичних послуг», с. Піски – «Роздрібна торгівля насінням, добривами та засобами захисту рослин», с. Іванівка – «Вирощування кролів», с. Н. Білоус – «Запашні блинці», с. Нове – «Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів», с. Редьківка – «Роздрібна торгівля промисловими товарами» .
З метою виявлення основних проблем, що стримують розвиток підприємництва та шляхів їх вирішення, в райдержадміністрації протягом січня-червня 2014 року проведено 4 наради за участю представників відповідних структурних підрозділів, громадських організацій та суб’єктів господарювання району.

В районі функціонує  Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП). За І півріччя 2014 року до ЦНАП надійшло  493 звернень, надано 410 послуг. 
Споживчий ринок. Оборот роздрібної торгівлі  склав 104,1 % до відповідного періоду 2013 року (302,8 млн. грн.). Обсяг реалізованих послуг становив 10,1 млн. гривень. 

Ситуація на ринку праці району за січень-червень 2014  року виглядає наступним чином:

Протягом І півріччя 2014 року центром зайнятості взято на облік 664 безробітних осіб, що становить 111,2% до відповідного періоду 2013 року. Всього, чисельність безробітних, що перебувала на обліку у звітному періоді становила 1283 особи.

Працевлаштовано всього - 319 осіб, рівень працевлаштування 24,9%:

З них: 

- з числа соціально - незахищених осіб 97 осіб, рівень працевлаштування 23,4%;

- з числа осіб з інвалідністю – 11 осіб, рівень працевлаштування 32%;

- шляхом відкриття власної справи  - 15 осіб.

У І півріччі 2014 року до участі у громадських та роботах тимчасового характеру залучено 170 безробітних осіб. По організації таких робіт з районним центром зайнятості співпрацює 21 територіальна громада (45,7%).
Оновлення змісту послуг, що надаються роботодавцям відповідно до нового законодавства, зумовило підвищення ефективності їх співпраці зі службою зайнятості в напрямку укомплектування кадрів, що є значним позитивом. З початку року 165 роботодавців подали до служби зайнятості 368 вакансій. 

За період січня - червня 2014 року 18 роботодавців району отримали компенсації єдиного соціального внеску за рахунок створення нових робочих місць. 

Протягом звітного періоду професійне навчання проходили 132 особи. Підвищення кваліфікації під гарантоване працевлаштування проводилось по таких професіях, як кухарі, трактористи, водії, продавці, водії навантажувачі, інші.  
У районі збережено позитивні тенденції щодо збільшення рівня номінальної середньомісячної заробітної плати. 

Так, за звітний період середньомісячна заробітна плата штатного працівника склала 2490 грн., що на 8,5 % більше показника січня-червня  2013 року.

Загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати станом на 1 липня 2014 року складала 575,2 тис. грн, що на 372,3 тис.грн. або 39,3 % менше, ніж на початок цього року.

У І півріччі 2014  року забезпечено своєчасність призначення, проведення перерахунків та стабільне фінансування пенсійних виплат у законодавчо визначені терміни. Загальний обсяг видатків на виплату пенсій за січень-червень становив 146,8 млн. грн.
Станом на 01.07.2014 року на обліку в управлінні перебуває 18069 пенсіонерів. Середній розмір пенсії складає 1310,17 грн.
За звітний період призначено 366 нових пенсійних справ. Проведено поточних перерахунків - 649.
Станом на 1 липня цього року забезпечене своєчасне та в повному обсязі надання населенню всіх видів допомог, субсидій та пільг згідно з чинним законодавством.
Щомісячно користуються пільгами за рахунок субвенції з державного бюджету: на електроенергію – 50294 особи; на природний газ – 36494 особи; на централізоване опалення – 2485 осіб; на централізоване постачання холодної води – 9117 осіб; на водовідведення – 3068 осіб; за користування телефоном – 9318 осіб; за утримання будинків, споруд та прибудинкових територій (квартирна плата) – 2490 осіб.

Потребуючим пільговим категоріям населення району, будинки яких не мають підведення природного газу, призначені пільги готівкою на придбання твердого палива для побутових потреб населення – 1935 домогосподарствам, а скрапленого балонного газу – 641 домогосподарству, на загальну суму – 1141,4 тис.грн.

На виплату допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» надійшло державної цільової субвенції  у сумі 283,6 тис. грн.
Протягом І півріччя згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»  допомогу отримало 287 сімей, на суму 3089,6 тис.грн.

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», з початку 2014 року здійснено видатків на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 2097,0 тис.грн.

В освітній галузі  проводиться робота  щодо підвищення ефективності діяльності опорних шкіл, як центрів освітніх округів. У 2014 році функціонує 7 районних освітніх округів. У 2013-2014 навчальному році у закладах освіти району профільне навчання організовано за 6 напрямами (природничо-математичний, суспільно-гуманітарний, філологічний, технологічний, художньо-естетичний, спортивний), охоплено 396 (69,8%) учнів. Поглиблене вивчення окремих предметів запроваджено лише у 5 загальноосвітніх навчальних закладах та становить лише 3,7% від загальної кількості учнів району.

В районі функціонує 2 позашкільні навчальні заклади: Центр туристсько-краєзнавчої творчості і Будинок школяра. Навчанням та вихованням охоплено 1290 учнів, що становить 32,5 % від загальної кількості дітей шкільного віку, та  на 10,1% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

Різними видами харчування 100%  охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням –3863 учні (97%), учні 1-4 класів (1554 дітей) харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету.  

На фінансове утримання лікувально-профілактичних закладів  за січень-червень 2014 року спрямовано 13,6 млн грн. На забезпечення хворих медикаментами спрямовано 333,2 тис.грн., харчуванням – 132,6 тис. грн. 
З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я протягом звітного періоду з різних джерел фінансування спрямовано на придбання медичного обладнання та апаратури 147 тис.грн.
Керуючий справами виконавчого
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