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Звіт комунального позашкільного навчального закладу

 «Гончарівська школа мистецтв» 
 Чернігівської районної ради Чернігівської області 

про свою діяльність

Гончарівська школа мистецтв є комунальним закладом Чернігівської районної ради, який заснований на базі відокремленої частини майна спільної власності громад сіл, селищ Чернігівського району. Гончарівська школа мистецтв готує підґрунтя для занять музикою, вокалом, хореографією, образотворчим мистецтвом, а для найбільш обдарованих учнів – до вибору професії в галузі культури і мистецтва. 
Аналізуючи 2013 – 2014 навчальний рік роботи школи, маємо динаміку збільшення наповнюваності контингенту. Заклад виконує плановий набір, який складає 116 учнів. 
На даний час у школі навчається 116 учнів, працює 12 викладачів. 
У Гончарівській школі мистецтв діють такі відділи та класи:

- фортепіанний відділ (3 викладачі, 20 учнів);

- народний відділ – клас баяна, клас гітари (2 викладачі, 16 учнів);

- клас хореографії (2 викладачі, 40 учнів);

- клас образотворчого мистецтва (1 викладач, 24 учні);

- клас сольного співу (2 викладачі, 11 учнів);
- клас скрипки (1 викладач, 5 учнів).
У школі мистецтв створені умови для обдарованих дітей різного віку: нульовий клас для п’ятирічних дітей та класи для молоді. 
Заклад працює за річним планом роботи. Навчально-виховний процес здійснюється за типовими навчальними планами та програмами, відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів з урахуванням їх віку, психофізичних особливостей, стану здоров’я. 

У Гончарівській школі мистецтв працюють такі творчі колективи:

- хоровий колектив «Веселка» (молодші та середні класи);

- вокальний ансамбль «Барвіночок» (підготовчі та молодші класи);
- хореографічний ансамбль «Первоцвіт» (середні та старші класи);

- інструментальний ансамбль «Гончарівські музики» (старші класи та викладачі); 

- вокальний ансамбль викладачів «Криниця»;
- фольклорний ансамбль «Писанка» (молодші класи та викладачі);

- інструментальний ансамбль класу гітари «Ретро» 

 (середні та старші класи і викладачі);
- хореографічний ансамбль (молодші класи);
            - інструментальні дуети викладачів.
Учні Гончарівської школи мистецтв кожного року беруть участь в обласних конкурсах виконавців на музичних інструментах та сольного співу, хореографічного мистецтва серед учнів ПСМНЗ, у районних святах, також є активними учасниками художніх конкурсів-виставок.
За 2013 – 2014 н. р. школа мистецтв має наступні результати.
Інструментальний ансамбль «Гончарівські музики» – учасник Всеукраїнського конкурсу гри на народних інструментах «Поліський вернісаж» 2013 року. 

Хореографічний ансамбль «Первоцвіт» (керівник Х. Бабійчук) – дипломант обласного конкурсу «Надія-2013».

Інструментальний ансамбль «Ретро» (керівник О. Дьомін) – дипломант обласного конкурсу «Граємо джаз» у м. Чернігові. 
ІІ місце на обласному конкурсі гри на музичних інструментах вибороли Пилипчук Яна (7 клас, фортепіано, березень 2013 р., клас викладача О. Христової); Білотіл Дарина (5 клас, фортепіано, березень 2014 р., клас викладача Т. Калитвинової).

Учні Гончарівської школи мистецтв 22 березня 2014 року на базі Чернігівської дитячої художньої школи брали участь у ХІІ обласному конкурсі-виставці робіт з образотворчого мистецтва серед учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), присвяченому 200-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка. Гран-прі отримала учениця школи мистецтв Коваленко Вікторія, ІІІ місце – Сиворакша Вікторія. Робота Сиворакші Вікторії (викладач Л. Можар) була представлена на Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!», присвяченому 200-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка.

Фольклорний ансамбль «Писанка» був учасником Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Седнівська осінь-2013».

Хоровий колектив «Веселка» та ансамбль «Барвіночок» – постійні учасники концертів у військовій частині А-1815 та у звітах хорового класу «Музичні вечори». 
У Гончарівській школі мистецтв проходять традиційні свята: «День знань» – день відкритих дверей, «Ласкаво просимо», «Свято першокласника», «День музики», «Святий Миколай запрошує гостей», «Звіт під ялинкою», «Музичні вечори», «Школо, прощай». Наприкінці навчального року відбувається звіт творчих колективів школи за участю випускників, учнів та викладачів.

Крім запланованих заходів, викладачі й учні школи мистецтв у 2014 році брали активну участь у таких культурно-масових заходах: з нагоди Дня Української Армії – 6 грудня, з нагоди Дня танкових військ України – 12 грудня, у розважальному заході для дітей військовослужбовців «Здрастуй, ялинонько» – 25 грудня, у проведенні «Різдвяних щедрівок» у гарнізонному будинку офіцерів – 14 січня, у святкуванні Дня захисника Вітчизни – 22 лютого; у творчих програмах для резервістів на полігоні до Дня Перемоги – 5 травня, до Дня Перемоги у військовій частині А-1815 – 8 травня, до Дня захисту дітей на площі смт Гончарівське – 7 червня, до Дня Незалежності України – 22 серпня, до Дня танкіста у військовій частині А-1815 – 10 вересня, «Я герой, я танкіст» до Дня танкіста – 13 вересня, участь у заході  разом із гуртом «Марш-кидок» – 8 жовтня.

У квітні – травні 2014 року були проведені концерти для дітей військових у дитячому садочку «Сонечко» та Гончарівській гімназії.
У травні – червні 2014 року проходила підготовка та участь творчих колективів Гончарівської школи мистецтв у святкових заходах для сімей військовослужбовців до Дня захисту дітей – «Країна щасливого дитинства». 

Матеріальна база Гончарівської школи мистецтв постійно оновлюється. У 2013 році було придбано: бас-гітару (2000 грн.), процесор гітарний (1000 грн.), рами з багету (на суму 1506 грн.), пюпітр (135 грн.), стійки для мікрофонів (645 грн.), чохол для клавіатури (300 грн.). У 2014 році придбано: 1 скрипку (2400 грн.) 4 мольберти (на суму 1258 грн.), етюдник (240 грн.), 10 блуз для хореографічного ансамблю (2000 грн.), карнизи і штори для класу хореографії (2355 грн.), методичні посібники, підручники, нотна література (на суму 938 грн.). Для ремонту та настроювання інструментів виділено 2000 грн. Встановлено лічильник на холодну воду, замінено електричний лічильник.
Комунальний позашкільний навчальний заклад «Гончарівська школа мистецтв» має такі потреби на 2014 – 2015 роки:

1. Клас хореографії – 2 комплекти сценічних костюмів. 

2. Клас народних інструментів: гармонь для супроводу фольклорного ансамблю.

3. Клас теоретичних дисциплін та образотворчого мистецтва – мультимедійну дошку.

4. Реконструкція концертного залу.

5. Поточний ремонт даху.

6. Підключення до центральної системи водовідведення. 

7. Ремонт туалету.

Здійснюється оновлення педагогічних кадрів. Гончарівська школа мистецтв забезпечує роботою випускників свого закладу: 4 випускники працюють викладачами після закінчення Чернігівського музичного училища ім. Л.Ревуцького, національного педагогічного університету ім. Т. Шевченка: викладач по хору Мурач-Поташна К.А., викладач сольного співу Овчар В.М., викладачі з хореографії Бабійчук Х.В. і Бойко-Шкурко Т.В. Другу мистецьку освіту в Державній академії керівних кадрів культури і мистецтв (Чернігівський факультет) отримали 4 викладачі: Христова О.В., Мурач К.А., Чечотка Т.І., Оксенюк К.А. 
Випускники Гончарівської школи мистецтв продовжують навчання у вищих та середньо-спеціальних навчальних закладах. У 2012 – 2013 навчальному році два випускники вступили до Чернігівського музичного училища ім. Л. Ревуцького на відділ хорового диригування.

У 2013 р. випускниця школи мистецтв Діаковська Юлія вступила до Донецької музичної академії на факультет сольного співу, нині продовжує навчання у Львівській музичній академії. У 2014 р. Ковган Наталія, випускниця Гончарівської школи мистецтв, вступила до Чернігівського музичного училища ім. Л. Ревуцького на відділ сольного співу, а випускниця школи Таранюк Діана – до Київського національного інституту культури і мистецтв на факультет хореографії. 
Навчально-виховний процес у Гончарівській школі мистецтв спрямований на профорієнтацію зі вступу випускників школи до середніх та вищих спеціалізованих мистецьких навчальних закладів.
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