Пояснювальна записка 

„Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 84,2535 га, які надаються в оренду строком на 25 років гр. Маринченку Григорію Івановичу для ведення фермерського господарства за рахунок земель запасу державної власності (земель резервного фонду) на території Слобідської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (за межами населеного пункту)”
Об’єкт оцінки – земельні ділянки сільськогосподарського призначення (рілля, сіножаті) загальною площею 84,2935 га, які надаються в оренду стороком на 25 років гр. Маринченку Григорію Івановичу для ведення фермерського господарства за рахунок земель державної власності (земель резервного фонду) на території Слобідської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (за межами населеного пункту).
Мета оцінки – проведення нормативної грошової оцінки земельних ділянок для визначення розміру орендної плати при укладанні договору оренди земельної ділянки.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки с/г призначення (ріллі) –загальною площею 33,3595 га становить 488284,71 грн.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки с/г призначення (ріллі) –загальною площею 33,3838 га становить 577872,06 грн.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки с/г призначення (ріллі) –загальною площею 12,5502 га становить 194546,43 грн.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки с/г призначення (сіножаті) –загальною площею 5,0000 га становить 21432,89 грн.

Загальна нормативна грошова оцінка земельних ділянок с/г призначення загальною площею 84,2935 га становить 1282136,09 грн.
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