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про хід виконання  Програми розвитку культури і туризму в Чернігівському районі на 2011 – 2015 роки      

У Чернігівському  районі налічується 119 закладів культури: комунальний заклад «Михайло-Коцюбинський районний будинок культури», 31 будинок культури, 12 клубів, 17 клубів-бібліотек, 1 центр дозвілля молоді, 54 бібліотеки, комунальний заклад «Гончарівська школа мистецтв», комунальний заклад «Михайло-Коцюбинська школа мистецтв» та Михайло-Коцюбинський народний історико-краєзнавчий музей.
У закладах культури Чернігівського району працює 245 осіб.

Загальним фондом для розвитку культури на 2014 рік передбачено 5 млн 489 тис. грн., використано за рік 5 млн 441 тис. грн. 

За рахунок коштів спеціальних фондів місцевих бюджетів виготовили проектно-кошторисну документацію та експертизу на капітальний ремонт приміщення холу Хмільницького будинку культури на суму 3,3 тис. грн., проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт Халявинського будинку культури на суму 4,2 тис. грн., проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт Павлівського будинку культури на суму 7,5 тис. грн.   
Згідно з виконанням районної Програми розвитку культури і туризму в  2014 році у трьох закладах культури району були проведені капітальні ремонти за рахунок коштів місцевих бюджетів на загальну суму 262,6 тис. грн., а саме: Хмільницького будинку культури – 34,18 тис. грн., Рудківського будинку культури – 114,0 тис. грн., Киїнського центру дозвілля молоді – 70,4 тис. грн. 
У 2014 році у 9 клубних закладах культури району проведені поточні ремонти за рахунок коштів загального фонду на суму 18,71 тис. грн., за рахунок  коштів спеціального фонду на суму 41,72 тис. грн., а саме: 
Левковицький будинок культури – 12,11 тис. грн. (кошти загального фонду);

Кархівський будинок культури – 0,48 тис. грн. (кошти загального фонду);

Михайло-Коцюбинський районний будинок культури – 6,12 тис. грн. (кошти загального фонду);

Хмільницький будинок культури – 0,90 тис. грн. (кошти спеціального фонду);
Роїщенський будинок культури – 35,89 тис. грн. (кошти спеціального фонду);

Кувечицький будинок культури – 0,8 тис. грн. (кошти спеціального фонду);

Пісківський будинок культури – 1,00 тис. грн. (кошти спеціального фонду);

Киселівський клуб – 3,13 тис. грн. (кошти спеціального фонду);

Виконано поточні ремонти за рахунок коштів спеціального фонду: в Гончарівській школі мистецтв на суму 1,02 тис. грн. і електромережі в Михайло-Коцюбинській школі мистецтв на суму 5,85 тис. грн.
Згідно із Програмою розвитку культури і туризму на 2011 – 2015 роки у 2014 році матеріально-технічна база закладів культури району покращилася за рахунок коштів загального фонду на суму 12,86 тис. грн., за рахунок коштів спеціального фонду – на суму 37,66 тис. грн., за рахунок спонсорської допомоги – на суму 47,54 тис. грн.
За кошти загального фонду районного бюджету придбано:

для Седнівської селищної бібліотеки – 2 електролічильники (0,5 тис. грн.);

для Петрушинської бібліотеки – електролічильник (0,25 тис. грн.);

для центральної районної бібліотеки – бак розширювальний для опалювальної системи (0,5 тис. грн.);

для Михайло-Коцюбинського районного будинку культури – електролічильник (0,8 тис. грн.); 
для Михайло-Коцюбинського народного історико-краєзнавчого музею – електролічильник (0,25 тис. грн.).  

За кошти загального фонду місцевого бюджету:

для Хмільницького будинку культури – взуття, костюми (8,72 тис. грн.), 

За кошти спеціального фонду місцевих бюджетів:

для Хмільницького будинку культури – електрообігрівач, тепловентилятор, подовжувач, автовимикач (1,84 тис. грн.);

для Киїнського центру дозвілля молоді – 12 стільців (13,9 тис. грн.); 

для Новобілоуського клубу – мікрофон (1,6 тис. грн.);

для Гончарівської школи мистецтв – 1 скрипку (2,4 тис. грн.), 4 мольберти (1,26 тис. грн.), етюдник (0,24 грн.), 10 блуз для хореографічного ансамблю (2,0 тис. грн.), гардини (0,9 тис. грн.), посібники для навчання (1,0 тис. грн.), електролічильник (0,8 тис. грн.), щетинисте покриття (0,4 тис. грн.). 
для Михайло-Коцюбинської школи мистецтв – 2 скрипки (2,49 тис. грн.), трубу (2,4 тис. грн.), мостик (0,24 грн.), черевики танцювальні – 12 пар (5,28 тис. грн.), набір гіпсів навчальних для класу образотворчого мистецтва (1,5 тис. грн). 

для Количівського будинку культури встановлено туалет (1,25 тис. грн.). 

За спонсорські кошти придбали: 
для Шестовицького будинку культури – комп’ютер, ноутбук, клавіатуру і мишку (16,22 тис. грн.);

для Хмільницького будинку культури – освітлювальний прилад (1,0 тис. грн.) і звукову колонку (4,0 тис. грн.);

для Петрушинського клубу – столи, стільці (9,66 тис. грн.); 
для Анисівського будинку культури: 12 вишиванок (3,36 тис. грн.),  музичний центр (1,5 тис. грн.), бензокосу (1,5 тис. грн.), вентилятор (0,1 тис. грн.); 
для Новобілоуського клубу – мікрофон (1,6 тис. грн.) і фарбу (1,0 тис. грн.); 
для Киїнського центру дозвілля молоді – ялинку (0,9 тис. грн.);

для централізованої бібліотечної системи – бібліотечний фонд поповнено на суму 6,7 тис. грн.  

У І кварталі 2015 р. за рахунок коштів спеціального фонду районного бюджету для покращення матеріально-технічної бази закладів культури  району було придбано: 
для Михайло-Коцюбинської школи мистецтв – рами з багету (1,5 тис. грн.), посібники (0,49 тис. грн.),  сценічні костюми (6,76 тис. грн.), електрочайник (0,47 тис. грн.); 
для Михайло-Коцюбинського районного будинку культури – автошини (2,01 тис. грн.); 
для Гончарівської школи мистецтв – дитячі костюми (3,5 тис. грн.), щетинисте покриття (1,0 тис. грн.), господарчі товари для ремонту туалету (10,7 тис. грн.). 
У рамках проведення в районі профорієнтаційної роботи (п. 2.1 Програми) викладачі початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів направляють своїх учнів на навчання до Ніжинського державного  училища культури і мистецтв ім. М. Заньковецької, Чернігівського музичного училища ім. Л. Ревуцького. Нині дві випускниці Михайло-Коцюбинської школи мистецтв навчаються в Чернігівському музичному училищі ім. Л.Ревуцького, дві випускниці – в Ніжинському училищі культури і мистецтв ім. М.Заньковецької. Три випускники Гончарівської школи мистецтв навчаються в Чернігівському музичному училищі ім. Л.Ревуцького. 

Приділяється увага підвищенню фахового рівня працівників закладів культури (п. 2.2 Програми), які направляються на курси підвищення кваліфікації згідно з календарним планом обласного навчально-методичного центру культури і мистецтв, на районні наради-семінари.

У 2014 році директор Олишівського будинку культури Назаренко Н.П., художній керівник Смолинського будинку культури Комарова Я.О. підвищували кваліфікацію на обласному семінарі для керівників колективів театрального жанру. Директор КЗ «Михайло-Коцюбинський будинок культури» Василенко Р.М. брала участь в обласному семінарі директорів районних та міських будинків культури (в смт Куликівка).

Протягом 2014 року 4 бібліотечні працівники районної ЦБС і 2 викладачі Михайло-Коцюбинської школи мистецтв підвищували кваліфікацію на базі Чернігівського інституту мистецтв та менеджменту культури – структурного підрозділу Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв. 
Відповідно до п. 2.5 Програми 3 березня 2015 р. за сприяння обласного навчально-методичного центру культури і мистецтв на базі Михайло-Коцюбинського районного будинку культури відбулося розширене засідання обласної ради директорів районних і міських будинків культури, що необхідно для обміну досвідом роботи в галузі культури, сприяє співпраці керівників закладів культури. 

 Стосовно виконання п. 3 Програми: у клубних закладах району  налічується 204 клубних формування, в них учасників – 1400; функціонують 195 гуртків художньої самодіяльності, в яких займаються 1305 учасників. 

Почесне звання «народний аматорський» мають 5 колективів: хоровий колектив «Джерело» Михайло-Коцюбинського районного будинку культури (керівник – Олексій Лактін),    хоровий   колектив   «Полісся»  Іванівського будинку культури (керівник – Ганна Горобець), хоровий колектив «Барвінок» Пісківського будинку культури (керівник – Марія Дерев’янко), хоровий колектив Хмільницького будинку культури (керівник – Дмитро Скидан) та фольклорно-етнографічний ансамбль «Пряля» Олишівського будинку культури (керівник – Іван Решотько). Хоровий колектив «Джерело» Михайло-Коцюбинського районного будинку культури і фольклорно-етнографічний ансамбль «Пряля» Олишівського будинку культури у 2014 році підтвердили звання «народний аматорський».

На виконання п. 3 Програми з метою дослідження, збереження та відродження традиційної народної культури у І кварталі 2015 року було здійснено дві фольклорні експедиції – у Дніпровське і Петрушин.

Головним завданням у роботі працівників культури є проведення культурно-мистецьких заходів (п. 3.1 Програми), присвячених видатним історичним датам, державним, календарним та народним святам.  На заходи, приурочені  державним і календарним святам, з районного бюджету використано у 2014 році 16,26 тис. грн.

На районному рівні у 2014 році провели такі тематичні заходи: до 120-річчя від дня народження Василя Еллана-Блакитного (14 січня – у Михайло-Коцюбинському РБК); до Дня Соборності України (у Седневі, Хмільниці та Михайло-Коцюбинському), до Міжнародного дня прав жінок і миру, до Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України, до Дня вшанування пам’яті жертв голодоморів (у Седневі, Михайло-Коцюбинському, територіальних громадах району). 

Протягом 2014 року на районному рівні були вшановані представники різних галузей з нагоди Дня медичного працівника, Всеукраїнського дня бібліотек, Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва, Дня працівників сільського господарства, Дня місцевого самоврядування. Також вшанували представниць різних галузей – переможниць районного конкурсу «Жінка року-2014».
Аматори району є активними учасниками фестивалів і конкурсів міжнародного, обласного та районного рівнів. 
У серпні 2014 року в міжнародному фестивалі національних культур «Поліське коло» (м. Чернігів) взяли участь народний аматорський хоровий  колектив «Барвінок» Пісківського будинку культури (керівник – Марія Дерев’янко) і народний аматорський хоровий колектив «Полісся» Іванівського будинку культури (керівник – Ганна Горобець). 
У районному молодіжному естрадному конкурсі «Твій шанс», що відбувся 28 червня 2014 року в Михайло-Коцюбинському районному будинку культури, взяли участь 25 виконавців.

Одним із основних напрямків районного огляду колективів художньої самодіяльності «З Україною в серці», що проводився з 8 листопада по 6  грудня 2014 року, стало патріотичне спрямування. 430 учасників (57 колективів, 157 окремих виконавців) продемонстрували свою виконавську майстерність. У рамках проведення кущових оглядів цього заходу (Михайло-Коцюбинське, Гончарівське, Седнів, Іванівка, Красне, Кувечичі, Павлівка, Пакуль, Хмільниця) відбувався благодійний збір коштів на допомогу воїнам АТО. Кошти в сумі 4,0 тис. грн., зібрані від концертів, передано до Єдиного волонтерського центру м. Чернігова.

У рамках проведення місцевих заходів були розгорнуті виставки традиційного та декоративно-ужиткового мистецтва в Левковицькому будинку культури, Жукотківському будинку культури, Петрушинському клубу, Михайло-Коцюбинському районному будинку культури, Олишівському будинку культури, Гончарівській школі мистецтв.

На поповнення книжкових фондів бібліотек (п. 4.1 Програми) у 2014 р. з районного бюджету використано 11,5 тис. грн., залучено 1,3 тис. грн. позабюджетних коштів, а на передплату періодичних видань (п. 4.2) з районного бюджету витрачено у 2014 р. – 12,8 тис. грн., зокрема 11,5 тис. грн. – кошти загального фонду, 1,3 тис. грн. – кошти спеціального фонду.
Поповнення бібліотечних фондів ЦБС протягом 2014 р. здійснено за рахунок спонсорських коштів – надійшло 1,4 тис. примірників книг на суму 56,5 тис. грн.
У І кварталі 2015 р. Чернігівська районна ЦБС за рахунок спонсорської допомоги отримала 237 примірників книг на суму 1,68 тис. грн.  
Центральна бібліотечна система протягом 2014 року видала 24 брошури власних розробок, серед яких – довідково-бібліографічний посібник «Чернігівщина в житті та творчості Т.Г. Шевченка»; бібліотечні дайджести  сільських бібліотек-філіалів; інформаційно-бібліографічний покажчик; методичні матеріали, присвячені В.Дрозду, М. Коцюбинському, 120-річчю від дня народження О.Довженка; аналітичні огляди, 2 календарі  знаменних і пам’ятних дат на 2015 рік, альбомні видання, сценарії.
У районі діють Михайло-Коцюбинська та Гончарівська школи мистецтв (п. 5.1 Програми), в яких  працюють 29 викладачів, займаються  256 учнів. Михайло-Коцюбинська школа мистецтв має три філіали в селах Халявин,  Іванівка, Старий Білоус. Діти мають змогу навчатися хореографічному, вокально-хоровому, образотворчому та естрадному мистецтву, оволодівати  грою на фортепіано, скрипці, баяні, гітарі та  духових інструментах. Вихованці шкіл мистецтв брали участь у багатьох культурно-мистецьких заходах району, здобули перемогу в шести обласних конкурсах протягом 2014 року. 

У районі функціонує комунальний заклад «Михайло-Коцюбинський народний історико-краєзнавчий музей». На виконання п. 6.1 Програми в музеї протягом 2014 року були проведені заходи до державних свят, а також екскурсії для відвідувачів музею. Оформлена тематична експозиція, присвячена землякам-воїнам АТО; діє постійна виставка «Монети XVIII – XX ст.».
У сфері охорони культурної спадщини (п. 7 Програми) проводиться робота з укладення охоронних договорів на пам’ятки культурної спадщини. На сьогодні в Чернігівському районі укладено 50 генеральних охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти археології. Протягом 2014 р. – І кварталу  2015 р. укладено 17 генеральних охоронних договорів на пам’ятки археології та 5 генеральних охоронних договорів на об’єкти археології, переукладено 3 генеральні охоронні договори на пам’ятки археології в зв’язку зі збільшенням площі території пам’яток. Також укладено 11 охоронних договорів на частину  пам’яток археології. 

У 2014 р. – І кварталі 2015 р. укладено 1 охоронний договір на об’єкт монументального мистецтва, 6 охоронних договорів на об’єкти історії, переукладено 4 охоронних договори на пам’ятки історії та 2 охоронних договори на об’єкти історії, термін дії яких завершився у 2011 р.
Чернігівський район є перспективним щодо розвитку туризму (п. 8 Програми), оскільки на його території розташовано багато пам’яток історії та культури, земель рекреаційного призначення. Розроблено 10 туристичних маршрутів: «Поїдемо за Десну» (с. Анисів), «Ведильцівська сільська рада», «Запрошує Дніпровське», «Любецький шлях: православні святині Чернігівського району», «Села, обпалені війною….», «Село біля озер» (с. Андріївка), «Запрошує Ладинка», «Запрошує Шибиринівка», «Село над Десною» (с. Шестовиця), «Іванівська сільська рада». 

Нині  в районі послуги у сфері сільського зеленого туризму надають чотири господарі: зелена садиба «На Андріївських озерах» (с. Андріївка), міні-готельний комплекс «Компаніс» (с. Смолин), гостьовий комплекс «Дім мисливця» (с. Количівка) та садиба «Кінний двір» (смт Седнів).

У грудні 2014 р. на базі Седнівського навчально-виховного комплексу відбувся семінар «Як організувати зелений туризм у селі», де було презентовано роботу садиби сільського зеленого туризму «На Андріївських озерах» та велосипедний маршрут «Таємниці Седнева».

Серед проблемних питань галузі культури – нестача профільних спеціалістів у клубних закладах району; відсутність коштів на відновлення систем опалення, виконання ремонтів, поліпшення матеріально-технічної бази; недосконала система оплати за роботу працівників клубних закладів у нічний час; застаріле обладнання, відсутність сучасної мультимедійної апаратури.
Начальник відділу 
культури і туризму                                                                       С. В. Шкуропат      
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