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Звіт 

Про хід виконання в 2014 році Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Чернігівського району на 2012-2014 роки
Житлово – комунальні послуги на території району надають підприємства різних форм власності та підпорядкування 
Послуги з обслуговування житлового фонду та прибудинкових територій надають комунальні підприємства «Сновське» та «Гончарівське». КП «Сновське» обслуговує 5 багатоквартирних житлових будинків. Тарифи встановлено у 2013 році та складають 1,11 грн/м2. КП «Гончарівське» обслуговує 28 багатоквартирних житлових будинків селища, в тому числі 3 гуртожитки. Тарифи з утримання будинків та прибудинкових територій переглядались у травні 2013 року та становлять від 0,88 грн/м2 до1,62 грн/м2. Окрім того послуги з утримання будинків та прибудинкових територій надає філія «Смолинский торфобрикетний завод», на балансі якого знаходиться 5 багатоквартирних будинків, квартплата становить 0,18 грн/м2.
В районі зареєстровано 3 об'єднання співвласників багатоквартирних будинків: одне в с.Ладинка – об’єднує 3 будинки та 2 в с.Киїнка – об’єднують 1 та 3 будинки. 

Послуги з централізованого теплопостачання надають – ПАТ «Облтеплокомуненерго» - обслуговує 11 закладів району та ТОВ ім.Тищенка – надає послуги  теплопостачання двом бюджетним закладам району.

Водопровідна мережа повністю або частково наявна на території 31 сільської, селищної ради, у 41 населеному пункті або 33% від загальної кількості населених пунктів району. Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення протягом звітного періоду надавали КП «Сновське», (с.Снов’янка), КП «Чернігівводоканал» (села Новоселівка, Киїнка, Рад.Слобода, Ст.Білоус), КЕВ м.Чернігова (смт.Гончарівське), КП «Райсількомунгосп» (смт.М.Коцюбинське, с.Редьківка, с.Ульянівка, с.Ковпита,  с.Клочків), фізична особа-підприємець в смт.Седнів. Окрім того, водопостачання забезпечують сільськогосподарські об’єднання, що є власниками водозабірних споруд, філія «Смолинський торфобрикетний завод» та сільські ради
Підприємствами укладено відповідні договори з Держсанепідслужбою щодо контролю якості питної води. У разі виявлення порушень максимально швидко вживаються відповідні заходи щодо приведення якості питної води до вимог державних стандартів.
З метою покращення якості надання послуг централізованого питного водопостачання розроблено проектно-кошторисні документації по реконструкції водопровідних мереж в смт.М.-Коцюбинське, смт. Седнів, с.Ковпита, будівництву артезіанської свердловини та водопровідної мережі в смт.Олишівка, с.Шестовиця. Новобілоуською сільською радою виготовлено проектно – кошторисну документацію із підключення села до системи водопостачання м.Чернігова. Районною державною адміністрацією надано пропозиції щодо включення вказаних об’єктів в перелік пропозицій на фінансування за рахунок державного бюджету в 2015 році.
В звітному році за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду планувалось продовження робіт з реконструкції систем водовідведення в с.Сновянка та Киселівка загальним обсягом 2,51 млн.грн. Розпорядник даних коштів – департамент інвестиційного розвитку та капітального будівництва обласної державної адміністрації. Протягом звітного року відповідні роботи не проведено, кошти не використано.
Протягом 2014 року проводилась відповідна робота в тепловому господарстві району. Розроблено проектно – кошторисну документацію по реконструкції теплових мереж та котельні Чернігівської ЦРЛ.

Проведено поточні ремонти, заміну насосів на об’єктах теплового господарства, в рамках реалізації проектів ЄС ПРООН у Мих. Коцюбинському ДНЗ встановлено пілетний котел, в Хмільницькому НВК побудовано котельню на піролізних котлах. Проведено заміну твердопаливних котлів на сучасні високоефективні котли в Пакульській, Ладинській школах, Довжицькому НВК,  проведено переобладнання газового котла в Олишівській ЗОШ під використання твердого палива.

В галузі благоустрою основна увага приділялась роботам, що не потребують значних фінансових затрат – підгрібання минулорічного листя та трави, сміттєзвалищ, впорядкування парків, скверів та територій прилеглих до об'єктів соціальної сфери, розчищення узбіч доріг та кладовищ. В межах фінансових можливостей, завдяки наявним минулорічним залишкам матеріалів, за допомоги спонсорської підтримки матеріалами, технікою проводились ремонтні роботи – фарбувались паркани, проводились їх поточні ремонти, проводився поточний ремонт, фарбування пам’ятників.

Працівниками лісових господарств на території району створено 127,4 га нових лісових насаджень.

Відділом освіти райдержадміністрації проведено акцію «Посади дерево та збережи його», в ході якої посаджено 879 дерев та 148 кущів, проведено побілку дерев та обрізку сухих гілок, упорядковано клумби та висаджено квіти. Упорядковано спортивні майданчики та стадіони. До громадських робіт з благоустрою сільськими радами залучено 72 чоловіки. Окрім того кримінальною виконавчою інспекцією на громадські роботи в населені пункти району направлено 18 правопорушників та 2 особи в Чернігівську ЦРЛ.

На заходи з благоустрою протягом 2014 року з бюджету витрачено 840 тис.грн. які включають в себе придбання матеріалів, обладнання оплату послуг та робіт, оплату вуличного освітлення та централізованого вивозу сміття тощо.
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