
Доповідна записка

про виконання  районного бюджету 
Чернігівського району

за  січень - березень 2015 р.
Доходи
Доходна частина загального фонду районного бюджету за січень-березень 2015 року з урахуванням міжбюджетних трансфертів виконана на 106,2% (уточнені бюджетні призначення на січень-березень 2015 року – 48 657,8 тис.грн., фактичне виконання – 51 678,4 тис.грн.).

Доходна частина загального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів виконана на 145,6% (уточнені бюджетні призначення на січень-березень 2015 року 7 803,8 тис.грн., фактичне виконання – 11 364,9 тис.грн.). До відповідного періоду минулого року надійшло більше на 5 356,9 тис.грн. у зв’язку із збільшенням надходжень з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу від військової частини А 1815.
Найбільшу питому вагу в обсязі фактичних надходжень загального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів займає податок на доходи фізичних осіб – 99,2%.
За січень-березень 2015 року з державного бюджету до загального фонду районного бюджету фактично надійшло базової дотації в сумі 
2 769,3 тис.грн., що складає 100,0% до плану звітного періоду; іншої додаткової дотації з сільських, селищних бюджетів надійшло 136,0 тис.грн., що складає 87,2% до уточненого плану звітного періоду.

За січень-березень 2015 року з державного, обласного та сільських, селищних бюджетів до загального фонду районного бюджету фактично надійшло субвенцій в сумі 37 408,2 тис.грн., що складає 98,6% до  уточненого плану звітного періоду 37 928,7 тис.грн., до відповідного періоду минулого року надійшло більше на 19 851,0 тис.грн.

Доходна частина спеціального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів виконана на 39,8% (бюджетні призначення – 
3 527,9 тис.грн., фактично надійшло  – 1 405,1 тис. грн.).

До спеціального фонду районного бюджету фактично надійшло інших субвенцій з сільських, селищних бюджетів в сумі 419,7 тис.грн., що складає 66,9% до  уточненого плану звітного періоду 627,7 тис.грн.

Видатки

Видаткова частина районного бюджету за І квартал  2015 року  за загальним  фондом з урахуванням трансфертів затверджена    в  обсязі – 62 млн. 593,6 тис.грн., фактично виконано – 51 млн. 465,3 тис.грн.  ( на 82,2%  до уточнених   призначень).

Видаткова частина районного бюджету за І квартал  2015 року  за спеціальним  фондом з урахуванням трансфертів затверджена  в  обсязі – 979,3 тис.грн., фактично виконана в обсязі 1 млн. 372,9 тис.грн.  на 140,2 %  до затверджених призначень. Збільшення відбулось за рахунок додаткових надходжень від  плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно законодавства,  інших джерел власних надходжень бюджетних установ та  субвенцій з  сільських (селищних) бюджетів .

На  фінансування  захищених  статей  спрямовано 94% коштів загального фонду  районного бюджету   ( 29 млн.237,6тис.грн.) без урахування трансфертів в т.ч. кредиторська заборгованість складала станом на 01.01.2015 року по заробітній платі – 39,2 тис.грн. , а по енергоносіях – 1 млн. 655,3 тис.грн. 
Питома  вага  заробітної  плати  з  нарахуваннями в загальному  обсязі  видатків без урахування трансфертів  складає  65 %  (20 млн. 282,3 тис.грн.), а енергоносіїв 17,8% ( 9млн.145,1 тис.грн.)
КТКВК 010116 Органи місцевого самоврядування
За І квартал 2015 року проведено видатків на суму 245,9 тис.грн., або 53,1% від планових призначень на цей період 462,8 тис.грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року видатки  зменшилися на 69,1 тис.грн. або на 21,9%.

         Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями становлять 167,3 тис.грн., або 68,0 % загальної суми видатків та  75,6 %  від планових  призначень на оплату праці.
За спожиті енергоносії при плані 126,8 тис.грн. проведено видатків на суму 0,1 тис.грн., що становить 0,1% від уточнених призначень.  
На придбання канцелярських та господарчих товарів, пального для службового транспорту  використано 18,7 тис.грн. На  оплату професійних послуг організацій згідно з укладеними договорами: за послуги по охороні приміщення, за послуги зв’язку, за Інтернет використано 44,5 тис.грн. 
Касові видатки по  спеціальному фонду за звітний період  склали 19,7 тис.грн., з них : на придбаних предметів та матеріалів -15,3 тис.грн., оплату послуг (крім комунальних)- 1,3 тис.грн., на придбання пилососа - 3,1 тис.грн. 
  
Поточна кредиторська заборгованість по загальному фонду районної ради станом на 01.04.2015 р. склала 86,9 тис.грн., з них : по заробітній платі з нарахуваннями - 50,1 тис.грн.,  по видаткам на придбання пального – 19,5 тис.грн., послуги по охороні приміщення , за послуги зв’язку , за Інтернет , за послуги з вивозу та знешкодження твердих побутових відходів -15,0 тис.грн., за енергоносії -2,3 тис.грн. 
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду на звітну дату склала 0,8 тис.грн.
КТКВК 070000 Освіта

Видатки на утримання установ освіти  здійснюються за рахунок освітньої субвенції, базової дотації з державного бюджету та за рахунок доходів районного бюджету.

Видатки без урахування трансфертів з державного бюджету за  І квартал 2015 р.  склали  17 млн. 641,3 тис.грн., або виконані  на 73,2 %, що на рівні відповідного періоду минулого року.   
На  оплату праці з нарахуваннями направлено  11 млн. 123,5 тис.грн., або 84,4 % до призначень та 63,0 % від загального обсягу видатків.

          На  продукти  харчування передбачено 783,4 тис.грн., використано 402,1 тис.грн., що на рівні відповідного періоду минулого року. 

          На  оплату  комунальних  послуг та  енергоносіїв  направлено 5 млн. 188,9 тис.грн., або 59,3 % до призначень звітного періоду та 29,4 % від загального обсягу видатків.

         Всього по галузі на захищені статті направлено 16 млн. 714,5 тис.грн., або 98,1 % всіх видатків без урахування трансфертів.

         На придбання канцелярських та господарчих товарів, бланків, паливно-мастильних матеріалів та запчастин при плані 755,6 тис.грн. використано 663,3 тис.грн. 

           Поточна кредиторська заборгованість загального фонду районного відділу освіти станом на 01.04.2015 р. склала 2 млн. 981,1 тис.грн., з них : по оплаті праці, термін оплати якої не настав – 1 млн. 402,6 тис.грн., за отримані предмети, матеріали – 242,6 тис.грн., продукти харчування – 206,3 тис.грн., по оплаті послуг (крім комунальних) – 126,0 тис.грн., по відрядженнях – 50,4 тис.грн., по оплаті за енергоносії –952,6 тис.грн., інших виплатах населенню – 0,6 тис.грн.

        Видатки спеціального фонду склали 365,4 тис.грн. при уточненому  плані 502,9 тис.грн., тобто, виконані  на 72,6 %.

       КТКВК 070303 Дитячі будинки (в т. ч. сімейного типу, прийомні сім`ї)

На виплату  допомоги за звітний період у загальному фонді районного бюджету передбачалось 197,8 тис.грн., профінансовано по потребі 191,8 тис.грн.,  або  97,0 %  від плану. Касові видатки склали 191,3 тис.грн., залишки коштів на рахунку складають 0,5 тис.грн. за поштовий збір.
КТКВК      080000   Охорона здоров”я

Видатки на утримання установ охорони здоров”я здійснюються за рахунок медичної субвенції, базової дотації з державного бюджету та за рахунок доходів районного бюджету.

Видатки загального фонду районного бюджету на утримання закладів охорони здоров”я  склали 10 млн. 388,6 тис. грн., в тому числі за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 7 154,7 тис.грн. У порівнянні з відповідним періодом 2014 роком обсяг видатків збільшився на 132,8 тис. грн. або на 1,3 %. Видатки спеціального фонду бюджету становлять 805,9 тис. грн., що на 501,6 тис.грн. більше ніж у минулому році. 
КТКВК 080101 Лікарні

 На утримання районної лікарні та хоспісного відділення ЦРЛ спрямовано 6 млн. 971,8 тис.грн., що становить 74,5 % уточнених планових призначень. У структурі видатків загального фонду бюджету на захищені статті припадає 95,6 % від усієї суми асигнувань. 
Так, на виплату заробітної плати з нарахуваннями за І квартал  2015 року із загального фонду спрямовано 4  млн. 496,9 тис.грн., або 78 % уточнених планових призначень. Поточна кредиторська заборгованість по заробітній платі за ІІ половину березня складала 893,1 тис.грн.
На енергоносії із загального фонду спрямовано 1 млн. 711,3 тис. грн., або 62 % уточнених планових призначень.

На придбання медикаментів з загального фонду районного бюджету направлено 234,8 тис. грн., і становить 89 % уточнених планових призначень. 

На придбання продуктів харчування з загального фонду бюджету району направлено 56,3 тис. грн., що становить 67 % уточнених планових призначень. 

Видатки на виплату та доставку пенсій, призначених  працівникам відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення ” виконані в сумі 12,6 тис.грн. Видатки на пільгове  зубопротезування  окремих категорій населення згідно з діючим законодавством (КТКВК 2730) складають 4,0 тис.грн. 
Видатки на інші потреби, які забезпечують стабільне функціонування  лікарень, в загальній сумі складають 459,5 тис.грн., з яких на придбання пального для санітарного транспорту 373,9 тис.грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2013 року  складала 40,8 тис.грн.  
Спеціальний фонд бюджету району по лікувальному закладу  виконаний у сумі 750,1 тис.грн, що становить 41,6 % до кошторисних призначень на рік з урахуванням змін.
По спеціальному фонду на виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 98,7 тис. грн., або 13 % видатків спеціального фонду. На оплату енергоносіїв направлено 1,1 тис.грн., придбання  продуктів харчування – 18,8 тис.грн., медикаментів – 16,5 тис.грн. Всього на захищені статті  по спеціальному фонду направлено 18 %  всіх видатків. 
По капітальних видатках з метою зміцнення матеріально-технічної бази закладу на придбання санітарного автомобіля спрямовано 256,0 тис.грн.
Станом на 01.04.2015 року  за загальним фондом бюджету склалась поточна кредиторська заборгованість у сумі 1 006,2 тис. грн. Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду складала 31,6 тис.грн.

КТКВК 080800 Центри первинної медико-санітарної допомоги

Видатки загального фонду районного бюджету на утримання центру первинної медико-санітарної допомоги склали 3 млн. 276,4 тис.грн., що складає  80 % від уточнених планових призначень на звітний період. 

На захищені статті бюджету направлено 3 млн. 182,5 тис.грн., що складає 97 % видатків, з них: на заробітну плату з нарахуваннями 2 млн. 318,3 тис.грн., на оплату  енергоносіїв – 818,7 тис.грн., на медикаменти – 45,5 тис.грн.,
Видатки на інші потреби, які забезпечують стабільне функціонування  установ складають 93,9 тис.грн., що становить 3 % видатків. 

Станом на 01.04.2015 року  за загальним фондом бюджету склалась поточна кредиторська заборгованість у сумі 46,7 тис. грн. за видатками по: оплаті енергоносіїв– 14,2 тис.грн., інших видатках на утримання установ – 32,5 тис.грн. 

Спеціальний фонд районного бюджету по лікувальному закладу  виконаний у сумі 55,8 тис.грн., них на погашення заборгованості по капітальному ремонту Черниського фельдшерського пункту спрямовано 52,9 тис.грн. Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.  
 КТКВК 081009 Забезпечення централізованих заходів з лікування 
                 хворих на цукровий та нецукровий діабет

За рахунок  субвенції з державного бюджету на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет використано 136,3 тис. грн., що становить 82 % до уточнених призначень. 
КТКВК 090000    Соціальний захист
Видатки загального фонду бюджету району на соціальний захист та соціальне забезпечення  склали 17 млн. 808,6 тис.грн. Видатки спеціального фонду бюджету становлять 56,3 тис.грн., що на 22,5 тис.грн. більше видатків спеціального фонду бюджету відповідного періоду минулого року .

        Наявні кошти загального фонду бюджету спрямовувались на державні програми соціального захисту населення за рахунок коштів цільових субвенцій з державного бюджету. На дані цілі за січень – березень використано 16 млн. 75,8 тис. грн., що склало 90,2 % від усієї суми видатків по галузі, з них: 

- видатки на виплату допомоги сім’ям з дітьми при уточненому  плані 11 млн. 786,3 тис.грн. видатки склали 11 млн. 672,9 тис.грн., або 99,0 % від призначень. Кредиторська заборгованість на 01.04.2015р. складає 0,1 тис.грн.; 

- видатки на пільги ветеранам війни і праці склали 1 млн. 386,3 тис.грн. або 100,0 % від призначень відповідного періоду;

- видатки на пільги ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ склали 137,8 тис.грн. або 100,0 % від призначень;

- видатки на надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  виконано в сумі 287,0 тис.грн. або 99,9 % від уточненого плану;

- видатки на оплату пільг працівникам освіти, культури, охорони здоров’я на виконання відповідних законодавчих актів склали 241,1 тис.грн., або 100,0 % від  призначень; 

- видатки на оплату пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку виконано  в сумі 24,3 тис.грн. або на  36,1 % до плану; 

- видатки на оплату пільг багатодітним сім’ям на житлово-комунальні послуги та придбання твердого палива склали 155,8 тис.грн. або 100,0 % до плану;

- видатки на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг проведені в сумі 1 млн. 901,5 тис.грн. або 100,0 % до плану відповідного періоду;

- видатки на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового  палива і скрапленого газу склали 111,5 тис.грн., або 100,0 % до плану відповідного періоду;

- видатки на компенсацію населенню додаткових витрат на оплату послуг газопостачання, центрального опалення та централізованого постачання гарячої води склали 1,0 тис.грн., або 99,2 % від плану відповідного періоду.
Станом на 01.04.2015 р. існує кредиторська заборгованість по пільгах : ветеранам війни і праці в сумі 1 млн. 43,6 тис.грн., ветеранам військової служби  та органів внутрішніх  справ в сумі 83,3 тис.грн., громадянам, які постраждали внаслідок  аварії  на  ЧАЕС в сумі 315,4 тис.грн., на оплату пільг працівникам освіти, культури, охорони здоров’я на виконання відповідних законодавчих актів  в сумі 158,5 тис.грн., на оплату пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку – 41,6 тис.грн., на оплату пільг багатодітним сім’ям на житлово -комунальні послуги та придбання твердого палива в сумі 129,3 тис.грн., на надання субсидій населенню для відшкодування витрат  на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого палива і скрапленого газу – 1 млн. 721,5 тис.грн., компенсацію населенню додаткових витрат – 0,7 тис.грн. 
Наявність заборгованості за надані пільги та субсидії обумовлена недоотриманням в повному обсязі фінансування з Державного бюджету. 

Видатки для надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (пільгове зубопротезування та придбання ліків за пільговими рецептами), за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету проведені в  обсязі 82,2 тис.грн. або на 100,0 %. Станом на 01.04.2015 року кредиторська заборгованість відсутня.
На поховання учасників бойових дій та інвалідів війни  при планових призначеннях в сумі 9,2 тис.грн., касові видатки  протягом січня – березня не проводились. Станом на 01.04.2015 року кредиторська заборгованість складає 3,4 тис.грн.

За КТКВК 090412 “Інші видатки по соціальному захисту населення” на фінансування районної Програми надання адресної одноразової грошової допомоги жителям району спрямовано 13,8 тис.грн.

Кредиторська заборгованість на 01.04.2015 року відсутня.

Видатки на виконання інших програм соціального захисту дітей по КТКВК 090802 січень-лютий 2015р. передбачено та виконано в сумі 4,0 тис.грн. на погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік. Станом на 01.04.2015р. кредиторська заборгованість відсутня.
Видатки на утримання центру соціальних служб для молоді по КТКВК 091101  за січень-березень 2015 року складають 73,0 тис.грн.,  або 63,8 % від уточнених призначень та на 153,2 тис.грн., або на 67,7 % менше відповідного періоду минулого року за рахунок скорочення фахівців із соціальної роботи.  

На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду спрямовано 72,4 тис.грн., або 91,2 % від уточнених планових призначень. 

Станом на 01.04.2015р.  за загальним фондом бюджету склалась кредиторська заборгованість у сумі 1,2 тис.грн. за видатками на : оплату праці – 0,7 тис.грн., послуг (крім комунальних) – 0,5 тис.грн. 

На програми і заходи у справах сім’ї  по КТКВК 091107  видатки передбачені в сумі 4,5 тис.грн. не  проводились. Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2015р. складає 0,4 тис.грн.  

          Видатки на утримання територіального центру по КТКВК 091204  за січень – березень 2015 року по загальному фонду бюджету виконані в сумі 1млн. 3,8 тис. грн., або на 89,1 % до уточнених бюджетних призначень. 

Видатки спеціального фонду бюджету становлять 56,3 тис.грн., що на 22,5 тис.грн. більше видатків спеціального фонду бюджету відповідного періоду минулого року .

          На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду спрямовано 939,5 тис.грн., або 92,4 % від уточнених планових призначень. 

На енергоносії із загального фонду спрямовано 50,0 тис.грн., або 91,9% від уточнених планових призначень. 

На придбання медикаментів направлено 0,3 тис.грн., або на 50,0 % від уточнених планових призначень. 

Всього на захищені статті направлено 989,8 тис.грн., або 98,6 % від усієї суми видатків. 
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету на 
01.04.2015 року зареєстрована в сумі 1,0 тис.грн.,  з них по : придбання предметів, матеріалів -0,2 тис.грн., послуг (крім комунальних ) – 0,7 тис.грн., видатків на відрядження – 0,1 тис.грн. 

        Спеціальний фонд виконаний у сумі 56,3 тис. грн., що становить 19,5 % до кошторисних призначень на рік з урахуванням змін.  Видатки проведено за рахунок відрахування 75 % від пенсій проживаючих у стаціонарному відділенні пенсіонерів та коштів, отриманих, як плата за послуги, в т.ч. на : 

- придбання медикаментів направлено – 3,0 тис.грн. 

- придбання продуктів харчування  - 39,4 тис. грн. 

- предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря – 13,9 тис.грн.

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету на 
01.04.2015 року відсутня.

На виплату компенсації фізичним особам, що надають соціальні послуги громадянам, які не здатні до самообслуговування за КТКВК 091205 згідно Постанови КМУ “Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги” та  згідно відповідної районної Програми проведено видатки по загальному фонду бюджету за січень-березень на суму 117,5 тис.грн., в тому числі погашено кредиторську заборгованість в сумі 69,0 тис.грн., що склалась на 01.01.2015 року, та 48,5 тис.грн. за січень-лютий поточного року. Сума касових видатків на 10,7 тис.грн., або на 8,3 % більше, ніж за відповідний період минулого року та становить 77,2 % уточнених річних планових призначень.
Станом на 01.04.2015 року обліковуються зареєстровані фінансові зобов’язання в сумі 0,1 тис.грн. 

На утримання ветеранських організацій за КТКВК 091209 за три місяці із загального фонду районного бюджету  використано 21,5 тис.грн, що 
становить 99,5 % від планових бюджетних призначень. В порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшилися на 6,2 тис.грн. Кошти спрямовано : 14,5 тис.грн. - раді ветеранів на заробітну плату з нарахуваннями, оплату енергоносіїв, послуги (крім комунальних), сплату податків; 7,0 тис.грн. - Спілці ветеранів Афганістану на придбання прапору, кубків та виплату матеріальної допомоги учасникам бойових дій. 

Станом на 01.04.2015 року зареєстровані фінансові зобов’язання відсутні.
КТКВК 100000 Житлово-комунальне господарство
На виконання заходів програми перевезення та поховання померлих та загиблих осіб на території Чернігівського району на 2013-2017 роки за КТКВК 100203 “Благоустрій міст, сіл, селищ” передбачено 25,0 тис.грн. (на оплату послуг КП „Спецкомбінат комунально-побутового обслуговування” Чернігівської міської ради по перевезенню та похованню померлих та загиблих самотніх громадян, осіб без певного місця проживання, а також невпізнаних трупів, знайдених в межах Чернігівського району), касові видатки склали 
16,2 тис.грн., або 64,6% до бюджетних призначень звітного періоду. Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2015 року відсутня. 
КТКВК 110000  Культура
Видатки за  січень – березень 2015рік на утримання установ культури районного підпорядкування та проведення заходів культосвітнього характеру по загальному фонду бюджету склали 1 млн.471,4 тис.грн. Спеціальний фонд зведеного бюджету району по галузі  виконаний у сумі   39,6 тис. грн.

Уточнені бюджетні призначення загального фонду у звітному періоді освоєні на 78,7%. 

          На оплату праці працівників культури спрямовано 1 млн.164,3 тис.грн., або 86,5% від загальної суми призначень. 
         Видатки на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  склали  277,2 тис.грн.  при  плані 443,2 тис.грн., тобто, виконані  на 62,6% від призначень та 18,8% від загальної суми видатків по галузі. 

Станом на 1 квітня 2015 року обліковується кредиторська заборгованість в сумі 5,5 тис.грн.

Спеціальний фонд районного бюджету району по галузі  виконаний у сумі   39,6 тис. грн, що становить 74,9% до кошторисних призначень на рік з урахуванням змін. На капітальні видатки спеціального фонду спрямовано 1,7 тис. грн,  що становить 4,2% від загальної суми асигнувань. 

Видатки на проведення   святкових  заходів та визначних дат                         ( КТКВ 110103) на січень– березень 2015р.  заплановано в сумі 9,8 тис.грн., касові видатки – 5,8 тис.грн., або  59,1% до уточненого плану. 
	Назва заходу
	Сума видатків,тис.грн.

	Урочистості з нагоди 200-річчя з дня народження Т.Г. Шевченка (кредиторська заборгованість 2014р.)
	680

	Тематичні заходи до дня Конституції України (кредиторська заборгованість 2014р. )
	900

	Урочистості з нагоди 24-ї річниці Незалежності україни ( кредиторська заборгованість 2014р.)
	3700

	Вшанування пам`яті жертв голодоморів (кредиторська заборгованість 2014р.) 
	500

	РАЗОМ
	5780


      Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2015 склалась у сумі 2,5 тис.грн.                         

КТКВК  120200 Засоби  масової  інформації

        На підтримку періодичного видання районної газети „Наш край” при  плані  на січень – березень 2015 року  82,5 тис.грн., касові видатки складають 72,5 тис.грн.  або 87,9 % до уточненого плану. 
                                  КТКВК 130000 Фізична культура і спорт

Видатки на надання фінансової  підтримки ЧРО ВФСТ „Колос”, ДЮСШ ФСТ „Колос” та  проведення  навчально-тренувальних  зборів на січень – березень 2015р.   затверджено у  сумі  199,7 тис.грн.,  виконано – 144,9 тис.грн., або  на  72,6%  від  уточнених призначень.

З них, на  проведення навчально-тренувальних зборів і змагань  план 7,7 тис.грн., профінансовано 0,5 тис.грн.  На фінансову підтримку ДЮСШ ФСТ „Колос” при плані 159,0 тис.грн. касові видатки  118,9 тис.грн. або 74,8% до уточненого  плану звітного періоду.  На утримання апарату ЧРО ВФСТ „Колос” при плані 33,0 тис.грн. касові видатки  26,0 тис.грн. або 78,8%.

           На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 138,2 тис.грн. 
КТКВК 170102 Компенсаційні виплати на пільговий проїзд

автомобільним транспортом   окремим  категоріям громадян
Видатки загального фонду бюджету за І квартал 2015 року на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян складають 182,5 тис.грн., або 98,4 % до  уточнених планових призначень. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2015 р. складає 248,0 тис.грн., виникнення якої пов’язано з ненадходженням в повному обсязі субвенції з Державного бюджету.
КТКВК 180000 Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю
На виконання заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського району на 2015 рік заплановано кошти в сумі 35,0 тис.грн., касові видатки не проводились. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2015 року відсутня.

КТКВК 210105  Видатки на запобігання та ліквідацію  надзвичайних

ситуацій та наслідків стихійного лиха

На створення матеріального резерву за І квартал 2015 року із загального фонду бюджету використано коштів в сумі 64,8 тис.грн., що складає 100 %  уточненого плану на звітний період..
Кредиторська заборгованість на звітну дату відсутня. 

КТКВК 250102 Резервний фонд

За січень – березень  2015 року використання  коштів з резервного фонду, при  річному плані  50,0 тис. грн.,  не проводилось.

КТКВК 250315 Інша додаткова дотація
На утримання бюджетних установ за І квартал 2015 року з загального фонду бюджету району  при плані 350 тис.грн профінансовано інших дотацій сільським бюджетам в сумі 239,6 тис.грн., що складає 68,5 % планових призначень.

Кошти перераховано:

-    12,0 тис.грн. - Боровиківському сільському бюджету;
· 15,0 тис.грн. - Будинському сільському бюджету;
· 20,0 тис.грн. - Дніпровському сільському бюджету 
· 32,0 тис.грн.- Довжицькому сільському бюджету;
· 46,0 тис.грн. -  Ковпитському сільському бюджету;
· 7,8 тис.грн. - Мохнатинському сільському бюджету;
· 35,0 тис.грн. - Мньовському сільському бюджету;
· 13,0 тис.грн. -Пісківському сільському бюджету 

· 34,0 тис.грн.- Петрушинському сільському бюджету;
· 14,8 тис.грн. - Редьківському сільському бюджету;
· 10,0 тис.грн. - Слобідському сільському бюджету.

КФК 250380 Інша  субвенція

За  І квартал 2015 року з загального фонду районного бюджету  при плані на звітний період 3 657,8 тис.грн, профінансовано інших субвенцій в сумі 3 558,8 тис.грн., що складає 97,3 % планових призначень.
Інша субвенція на утримання закладів освіти та культури, що знаходяться на балансі сільських та селищних рад при планових призначеннях 3 607,8 тис.грн. профінансована в сумі 3 508,8 тис.грн., з них: на утримання дошкільних закладів – 2 655,2 тис.грн., на утримання закладів культури – 853,6 тис.грн.

Інша субвенція з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради перерахована на благоустрій територій в сумі 50,0 тис.грн., з них:

- 30,0 тис.грн. - Боровиківському сільському бюджету;
- 10,0 тис.грн. - Пісківському сільському бюджету;

- 10,0 тис грн. - Серединському сільському бюджету;
КТКВК 250404 Інші видатки

На інші видатки протягом січня – березня 2015 року по районному бюджету використано 12,7 тис.грн., або 37,2% від уточнених призначень, це на 7,9 тис.грн. менше, ніж у минулому році. З них : на оплату праці працівникам трудового архіву та за банківське готівкове обслуговування – 12,7 тис.грн., кредиторська заборгованість склала – 3,6 тис.грн.                              
Кредитування

Відповідповідно до районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі “Власний дім” на 2012-2015 роки з метою надання фінансової підтримки індивідуальним сільським забудовникам на 2015 рік заплановано видатки в сумі 200,0 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 100,0 тис.грн., спеціальному фонду – 100,0 тис.грн. За січень-березень 2015 року надано кредитів загального фонду 10,0 тис.грн., спеціального фонду 10,0 тис.грн. Повернуто по спеціальному фонду 10,0 тис.грн.
Кредиторська заборгованість станом на 01.04.2015 року відсутня. 

Начальник  фінансового управління     
райдержадміністрації
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