Пояснювальна записка
до районної цільової соціальної програми безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції на 2016 рік

Програма розроблена з метою поліпшення доступності спеціалізованих видів медичної допомоги для учасників антитерористичної операції.    
         Зубопротезування в загальному законодавстві не передбачає його безкоштовного надання громадянам і вимагає значних матеріальних  витрат (навіть при застосуванні не дорогоцінних металів). Для інвалідів та учасників бойових дій у відповідності до Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 року №3552 – ХІІ така можливість надається за кошти державного бюджету (при прийнятті відповідного рішення Кабінету Міністрів України). Враховуючи фактичну відсутність такого фінансування та нагальну потребу учасників антитерористичної операції в забезпеченні належної якості життя після повернення з зони антитерористичної операції, є необхідність в прийнятті районної програми безкоштовного зубопротезування для вирішення цього актуального  для людей працездатного віку питання.

Фінансування програми розраховане на забезпечення безкоштовного зубопротезування для учасників антитерористичної операції, яким це зубопротезування необхідно першочергово, та враховує реальні фінансові можливості бюджету.
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