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Про проект Програми економічного і соціального 

 розвитку Чернігівського району на  2016 рік 
Програма економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2016 рік (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення спільних дій органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо створення умов для функціонування економіки, соціальної сфери та  вирішення нагальних проблем господарюючих суб’єктів, громадських організацій.
 Основна мета розвитку Чернігівського району на 2016 рік – створення умов для динамічного, збалансованого розвитку, підвищення рівня конкурентоспроможності та активізації економічної діяльності, дотримання соціальних гарантій та недопущення зниження життєвого рівня населення в умовах складної суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації в країні. 
Програма розроблена відповідно до вимог законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про державні цільові програми», «Про стимулювання розвитку регіонів».

Програма визначає основні завдання на 2016 рік, які випливають із  результатів та тенденцій розвитку 2015 року, наявних проблем та прогнозування їх впливу на стан економіки району для  сприяння динамічному розвитку району, підвищення добробуту населення.
Сучасне становище економіки країни, втілення реформ, передбачає здійснення певних кроків з боку місцевих органів влади та врахування основних пріоритетів загальнодержавної політики при розробці проекту Програми економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2016 рік.

З метою дотримання планомірного процесу реалізації довгострокових стратегічних пріоритетів розвитку району Програма враховує цілі та завдання Стратегії сталого розвитку  Чернігівської області на період до 2020 року та заходи районних цільових програм. 

Основні показники Програми базуються на намірах господарюючих суб’єктів району, пропозиціях структурних підрозділів райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування та враховують існуючі тенденції соціально-економічного розвитку району.

Сільське господарство. За підсумками 2016 року очікується збільшення  обсягів валової продукції сільськогосподарськими підприємствами на 6,9 %.

Для забезпечення виконання запланованих показників Програми в 2016 році будуть вживатися заходи по збільшенню використання земельних ресурсів за рахунок завершення оформлення не витребуваних земельних часток (паїв) сільськогосподарського призначення. 

У 2016 році прогнозується виробити всіма категоріями господарств зерна 166 тис. тонн, олійних культур – 26,1 тис. тонн, картоплі – 158 тис. тонн, овочів – 20,2 тис.тонн, м’яса худоби та птиці – 2,6 тис. тонн, молока – 38,8 тис. тонн, яєць – 19 млн шт, що дозволить наростити виробництво валової сільськогосподарської продукції на 3,5% до очікуваних показників 2015 року.

З них сільськогосподарськими підприємствами планується виробити 156 тис. тонн зерна, 25,1 тис.тонн олійних культур, 38,9 тис.тонн картоплі, 0,7 тис.тонн м’яса худоби, 8,3 тис.тонн молока,  отримати продукції  на суму 331,6 млн грн. 

Промисловість. Виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік по розділу «Промисловість» забезпечують 6 підприємств основного кола (ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ДП «Чернігівське лісове господарство», ТОВ «Брус  Майстер»,   ТОВ «Фірма «Інеск» виробнича діяльність яких зорієнтована на  виробництво деревини і виробів з неї та ДП «Левона С», ДП «Валес М» – підприємства харчової промисловості).

Головною метою в галузі промисловості є  забезпечення стабільної роботи промислових підприємств району, підвищення конкуренто​спроможності продукції місцевих виробників. 
За   2016 рік, відповідно до пропозицій промислових підприємств району,  очікується збільшення обсягів промислового виробництва в порівнянні з 2015 роком на  2,4%.  
Також планується збільшення обсягів реалізації промислової продукції на 7,5% (58,2 млн грн).
Інвестиції.  У 2016 році прогнозується підвищення інвестиційної активності підприємств та організацій району, в тому числі за рахунок впровадження інвестиційних намірів суб’єктів господарювання, що дозволить збільшити обсяги інвестицій в основний капітал по відношенню до рівня 2015 року  на 4,1%.
Значна увага приділятиметься інформативній відкритості району у сфері висвітлення інвестиційного потенціалу.
Податково-бюджетна політика. Фінансовий ресурс районного бюджету на 2016  рік сформовано з урахуванням змін, внесених до Податкового і  Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, основних положень проекту Основних напрямів бюджетної політики, завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, враховуючи показники фактичного виконання доходної частини за 2015 рік. 

Обсяг районного бюджету по доходах прогнозується в сумі 281 млн 013,2 тис.грн, у тому числі по загальному фонду – 277 млн 401,7 тис.грн, по спеціальному фонду – 3 млн 611,5 тис.грн, що відповідно більше фактичних надходжень 2015 року на 9,2% або 23 млн 758,4 тис.грн, більше на 10,6% або 26 млн 518,7 тис.грн, менше на 43,3% або 2 млн 760,3 тис.грн.
Система соціального захисту та соціального забезпечення населення. Пенсійне забезпечення. Головними пріоритетами в сфері соціального та пенсійного забезпечення населення залишаться підвищення ефективності державної підтримки найбільш вразливих груп населення, забезпечення адресності системи соціального забезпечення. Забезпечення конституційних гарантій на пенсійне забезпечення громадян, виконання завдань по наповненню бюджету Пенсійного фонду України.
В той же час, реалізація конституційних гарантій права громадян на соціальний захист, забезпечить дотримання рівня життя всіх груп населення не нижче прожиткового мінімуму за рахунок державних субсидій, цільових адресних виплат.
Продовжуватиметься робота по підвищенню ефективності системи соціальної допомоги через посилення адресності при її наданні та шляхом включення додаткових заходів щодо соціальної підтримки громадян для забезпечення їм гідного існування, вирішення проблем матеріально-технічного, соціально-побутового, культурно-масового характеру, медичної реабілітації, здійснення конкретних заходів, спрямованих на надання адресної підтримки мобілізованим  до Збройних сил України громадянам, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей (дружині, дітям, батькам).
Створюватимуться сприятливі умови для соціальної інтеграції осіб з особливими потребами та постраждалих внаслідок антитерористичної операції, покращання їх соціального забезпечення.
Крім того, значна увага приділятиметься охопленню максимально можливої кількості одиноких та одиноко-проживаючих громадян похилого віку обслуговуванням соціальними робітниками територіального центру та надання їм соціальних послуг.
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