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Чернігівському районі  на 2011 – 2015 роки»

З В І Т

про виконання  Програми  з охорони життя на водних об’єктах у Чернігівському районі на  2011 – 2015 роки
Головною метою «Програми з охорони життя людей на водних об’єктах у Чернігівському районі на 2011-2015 роки» є забезпечення охорони життя людей на водних об’єктах.

Розв’язання проблеми охорони життя людей на водних об’єктах вирішується  шляхом:

- створення та вдосконалення безпечних умов для користування водними об’єктами та відпочинку населення на воді;

      - проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення.

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, установ та організацій, які є власниками місць масового відпочинку людей на водних об’єктах та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством. Фінансування здійснюється по мірі виконання заходів, передбачених Програмою.
З початку  поточного року на території Чернігівського району внаслідок нещасних випадків на воді загинуло 5 осіб проти 7 за аналогічний період минулого року, із них 2 мешканців м. Чернігова та 1 мешканець м.Ірпінь. Усі загиблі особи були чоловічої статі  віком від 32 до 49 років. Основною причиною трагічних випадків є людський фактор: невиконання та  нехтування встановленими правилами поведінки на воді. 

На території Чернігівського району місця масового відпочинку людей на водних об’єктах органами місцевого самоврядування не визначені. 

Рішенням районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій визначено  місця організованого відпочинку дітей  на водних об’єктах в дитячих оздоровчих таборах ( центрах ) в наступних населених пунктах:

- с. Ладинка, сезонний дитячий оздоровчий табір «Десна»;

- с.м.т. Седнів, дитячий оздоровчий табір  «Зміна» та  дитячий оздоровчий табір  «Дивосвіт»;

- с. Снов’янка, дитячий центр «Елетронік».

Перед початком сезону відпочинку з керівниками дитячих оздоровчих таборів щороку проводиться нарада, на якій розглядається питання підготовки місць для організованого купання дітей.

Щороку директори  дитячих оздоровчих таборів забезпечують безумовне виконання вимог Правил поведінки життя людей на водних об’єктах України. Зокрема, приведення у відповідність до вимог Правил  рятувальні пости,  проходження спеціалістів-рятувальників щорічну спеціальну підготовку, укладання угод на постійне та обов’язкове обслуговування з державними аварійно-рятувальними службами. Впродовж літнього оздоровчого періоду купання було організовано 4-ма оздоровчими закладами ( «Зміна», «Дивосвіт», «Десна», «Електронік» ). Дно акваторії було обстежено водолазною службою, надано позитивний висновок санітарно-епідеміологічної служи, місця для купання відповідно  облаштовано.   
Питання про заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах перебуває на постійному контролі районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Так, рішенням спільного засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та міжвідомчої комісії з питань оздоровлення та відпочинку дітей в літку (протокол № 11 від 14.05.2015 року), на якому розглядалось питання «Про заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах в літній період та підготовка місць масового відпочинку на воді дитячих оздоровчих таборів Чернігівського району», прийнято до виконання ряд заходів, спрямованих на забезпечення безпечного поводження людей на водних об’єктах сільськими, селищними радами, а саме: 

- проаналізувати на засіданнях виконкомів сільських, селищних рад  стан справ щодо попередження загибелі людей на воді та вжити додаткових заходів щодо його покращення;
- посилити роз’яснювально-профілактичну роботу серед всіх верств населення щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах;
           -  розмістити наочні матеріали з безпечного поводження на воді в місцях масового перебування людей;
- облаштувати місця заборонені для купання відповідними попереджувальними знаками;
- інформувати райдержадміністрацію про причини виникнення трагічного випадку на воді та проведену роботу щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах. 
Вищезазначеним рішенням комісії відділу освіти райдержадміністрації доручено активізувати роз’яснювальну роботу з безпеки користування водними об’єктами, дотримання “Типових правил охорони життя людей на водних об’єктах України” серед учнів учбових закладів та їх батьків.
З метою інформування учнів правилам безпечного поводження на воді та надання першої медичної допомоги інспекторським складом Чернігівського районного відділу У ДСНС в Чернігівській області в 2015 році проведено 2 громадські акції «Запобігти, врятувати, допомогти» в Седнівському НВК та М.Коцюбинській школі-гімназії.
В усіх закладах освіти району 2 рази на рік проводиться «Тиждень знань безпеки життєдіяльності», протягом якого проводяться різноманітні конкурси, брейн –ринги, виставки малюнків, оформлюються куточки на тему безпечної життєдіяльності, проводяться практичні заняття з презентацією правил надання першої долікарської допомоги та ін.

Районним відділом У ДСНС України в Чернігівській області проведено 5 рейдів перевірок «Пляжем, лісом, полем» в місцях масового відпочинку людей на водних об’єктах. Проінструктовано 211 осіб з питань безпечного поводження на воді. Серед населення Чернігівського району працівниками районного відділу УДСНС в Чернігівські області розповсюджено 500 листівок на тему «Безпечна поведінка на воді». 

Також, з метою проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення, Чернігівським РВ У ДСНС України в Чернігівській області розміщені 10 статей в районній газеті «Наш край» з питань безпеки поводження на воді, а саме «Рибалкам на замітку», «Врятували дитину, батька ще шукають» та ін. Про усі випадки загибелі людей на водних об’єктах та причини, які призвели до цього інформується населення району через засоби масової інформації.
Але, незважаючи на ряд вжитих заходів, залишається проблемним питанням масового  відпочинку людей  в несанкціонованих місцях без дотримання  елементарних правил безпеки. Кількість порушників правил поведінки на водних об’єктах у вихідні та святкові дні протягом літа  різко зростає. Особливо небезпечним  є вживання алкоголю під час відпочинку на водних об’єктах, що стає більшістю причин утоплення. Так, вражаючим є випадок, коли в ніч на 01 липня поточного року на р.Старик в районі сіл Повідов-Прохорів Дніпровської сільської ради, мешканець м.Ірпінь в стані алкогольного сп’яніння вийшов на водойму на човні і перекинувся. На щастя, хлопчик 9-ти років (син загиблого), тримаючись за перекинутий човен, перебував у воді 1,5 години, до тих пір, поки пошукова група його виявила.
Найважливішим фактором на шляху досягнення поставленої мети Програми залишається свідоме розуміння кожної людини про дотримання основних, елементарних правил поведінки на воді. 
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