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ПРОГРАМА
розвитку культури і туризму
в Чернігівському районі на 2016 – 2017 роки
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	Управління економічного розвитку  райдержадміністрації; відділи райдержадміністрації: з питань містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства; освіти; сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації; виконкоми сільських та селищних рад
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	8.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:
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	8.1.
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	8.3.
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ІІ. Вступ
Програма розвитку культури і туризму в районі на 2016 – 2017 роки (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення розвитку культури і туризму в районі на підставі аналізу виконання Програми розвитку культури і туризму в Чернігівському районі на 2011 – 2015 роки, термін дії якої завершився у 2015 році. 
У цій Програмі враховані завдання, визначені Законом України «Про культуру» та іншими законами України, указами Президента України, наказами Міністерства культури України та урядовими документами, а також рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та туризму.
ІІІ. Мета і основні завдання Програми
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Ця Програма визначає стратегію розвитку галузі культури і туризму в районі на 2016 – 2017 роки. Метою Програми є підвищення ефективності діяльності закладів культури району, забезпечення реалізації прав громадян на доступ до інформації, здобуття мистецької освіти, залучення до культурних цінностей і духовних надбань.
Основні завдання Програми:
· створення умов для функціонування базової мережі закладів 
культури місцевого рівня, надання якісних культурних послуг для всіх верств населення, особливо дітей та юнацтва;
· збереження та актуалізація нематеріальної культурної спадщини, 
розвиток народних художніх ремесел;
· зміцнення матеріально-технічної бази, проведення ремонтів приміщень закладів культури;
· забезпечення охорони, збереження і використання культурної та 
археологічної спадщини; 
- сприяння розвитку туризму в районі.
ІV. Фінансове забезпечення Програми
Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок та в межах коштів, передбачених на її виконання районними і місцевими органами виконавчої влади в районному та місцевих бюджетах, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 
V. Очікувані результати
Виконання Програми сприятиме системному розвитку культурної сфери району, розширенню інформаційних ресурсів, підвищенню якості культурно-мистецьких послуг, відродженню традиційної народної культури, збереженню культурної та археологічної спадщини, розвитку туризму. 
VІ. Контроль за виконанням Програми
Контроль за виконанням Програми здійснює Чернігівська районна рада.
Структурні підрозділи районної державної адміністрації, виконкоми сільських та селищних рад двічі на рік (до 10 липня та до 10 січня) інформують відділ культури і туризму районної державної адміністрації про хід виконання завдань Програми, а до 5 листопада 2017 року вносять загальний звіт про результати її виконання. 
Чернігівська районна державна адміністрація один раз на рік інформує районну раду про стан виконання Програми.
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