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Звіт про виконання  
Програми розвитку культури і туризму в Чернігівському
районі на 2011 – 2015 роки
Програма розвитку культури і туризму в районі на 2011 – 2015 роки (далі — Програма) відповідно до завдань, визначених Законом України «Про культуру» та іншими законами України, указами Президента України, наказами Міністерства культури України, урядовими документами та іншими нормативно-правовими документами, не забороненими чинним законодавством, визначала стратегію розвитку галузі культури і туризму в Чернігівському районі протягом п’яти років (2011 – 2015 рр.). Вона сприяла  забезпеченню реалізації прав громадян на доступ до інформації, здобуттю мистецької освіти, залученню до культурних цінностей і духовних надбань, збереженню мережі закладів культури району тощо.
Основні завдання Програми, а саме: створення умов для функціонування базової мережі закладів культури місцевого рівня, надання культурних послуг усім верствам населення, особливо дітям та юнацтву; збереження та актуалізація нематеріальної культурної спадщини, розвиток та популяризація народних художніх ремесел; зміцнення матеріально-технічної бази; проведення ремонтів приміщень закладів культури; забезпечення охорони, збереження і використання культурної та археологічної спадщини; сприяння розвитку туризму в районі, — виконувалися протягом терміну її дії.  
Фінансове забезпечення Програми здійснювалося за рахунок та в межах коштів, передбачених на її виконання районними і місцевими органами виконавчої влади в районному та місцевих бюджетах відповідно, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 
Для виконання передбачених Програмою заходів передбачалося 1465,9 тис. гривень, з них: 1068,9 тис. грн. — із районного бюджету, 289,0 тис. грн. — із місцевих бюджетів, 108,0 тис. грн. — з інших джерел.
На виконання Програми протягом терміну її дії фактично використано 1436,85 тис. грн., зокрема: 715,71 тис. грн. — з районного бюджету, 506,56 тис. грн. — з місцевих бюджетів, 115,36 — з інших джерел (кошти спеціального рахунку районного та місцевих бюджетів, благодійна допомога), не заборонених чинним законодавством.
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