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Звіт комунального лікувально – профілактичного закладу 
«Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівського району Чернігівської області  про свою діяльність за 2015 рік

В 2015 році медична галузь Чернігівського району спрямовувала свої основні зусилля на поліпшення взаємодії між медичними працівниками первинної та вторинної ланок медичної допомоги по наданню ефективної медичної допомоги жителям району. 

КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» у звітному періоді працювала стабільно, без провадження структурних змін. Стаціонарна допомога надавалась 12 лікувальними стаціонарними відділеннями на 385 ліжок, а саме: приймальне, терапевтичне з кардіологічними ліжками, педіатричне, неврологічне, інфекційне, хірургічне з урологічними ліжками, ортопедо-травматологічне, гінекологічне, акушерське з ліжками патології вагітних, офтальмологічне з отоларінгологічними ліжками, відділення анестезіології та інтенсивної терапії та хоспісне відділення (для надання паліативної допомоги невиліковно хворим та важкохворим в складних життєвих ситуаціях). Забезпеченість ліжками на 10 тисяч населення в 2015 році склала 73,6 проти   73,2  в 2014 році, проти 79,5  за 2013 рік (показник по районах області -  73,3 на 10 тисяч, по області – 104,2).  

Потужність поліклінічного відділення залишалась на рівні 500 відвідувань за зміну. Амбулаторний прийом пацієнтів здійснювався фахівцями по 18  спеціальностям, також продовжувалась робота пункту невідкладної медичної допомоги хворим вдома при поліклінічному відділенні, працівниками якого виконано 3438  виїздів різного спрямування, з них 435 – для обслуговування онкохворих. Забезпечена робота стоматологічного відділення, функціонує госпрозрахунковий підрозділ – зуботехнічна лабораторія.

Крім того, в складі лікарні функціонує відділення функціональної діагностики та ендоскопії, оснащене сучасним медичним діагностичним обладнанням: ультразвуковими апаратами, електрокардіографами, ендоскопами, відеоендоскопічним устаткуванням. 

Рентгенологічні кабінети обладнані рентгенологічними комплексами, які забезпечують рентген-діагностичні дослідження голови, органів грудної клітки, шлунково-кишкового тракту, сечостатевої системи та опорно-рухового апарату, рентгеноскопію органів грудної клітки  та шлунково-кишкового тракту, флюорографічні обстеження.

Клініко-діагностична лабораторія укомплектована діагностичним обладнанням, в тому числі, напівавтоматичним біохімічним аналізатором, хімічними реактивами та лабораторним посудом і забезпечує проведення загальноклінічних, біохімічних, гематологічних, мікробіологічних та імунологічних методів дослідження. В грудні лабораторія без зауважень пройшла атестацію та отримала сертифікат на право проведення лабораторних досліджень до 2019 року. 
Фізіотерапевтичне відділення достатньо укомплектоване апаратурою і забезпечує лікування пацієнтів в амбулаторно-поліклінічних та стаціонарних умовах по всьому наявному спектру фізіотерапевтичних процедур. 

Медичні працівники району постійно забезпечують активну реалізацію діючих державних медичних програм. Так, в Чернігівському районі на лікування постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи було використано: при амбулаторному лікуванні  за медикаменти та послуги зубопротезування –  335,6 тис. грн. (з них медичними працівниками КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» використано для пацієнтів 188,65 тис. грн.), при стаціонарному лікуванні – 12,18 тис. грн., по програмі «Цукровий діабет» - 716,7 тис. грн., на пільгове забезпечення ліками при амбулаторному лікуванні ветеранів та учасників бойових дій  – 2,939 тис. грн., при їх стаціонарному лікуванні: на медикаменти – 20,9 тис. грн. та харчування – 14,347 тис. грн., на безкоштовне зубопротезування – 25,0 тис. грн. Загальна сума використаних бюджетних коштів КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» становить більше 900 тисяч гривень.
Не менше уваги приділялось виконанню діючих районних програм «Протидії захворюванню на туберкульоз до 2016 року», «Репродуктивне здоров’я населення Чернігівського району на період до 2015 року», цільовій соціальній програмі протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки.

В КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» після проходження інтернатури працевлаштована лікар – акушер – гінеколог. На роботу прийняті 7 лікарів, що вже мають робочий стаж: 2 ЛОР лікаря, акушер - гінеколог, 3 хірурги, лікар функціональної діагностики. 

Лікарня продовжує бути базою МОЗ України по проходженню інтернатури лікарів. На даний час проходять інтернатуру 5 лікарів за фахом: 1 – анестезіологія та інтенсивна терапія, 1 – ортопедія і травматологія, 1 – інфекційні хвороби, 1 – акушерство та гінекологія, 1 – неврологія.
 В лікарні  працює  97 лікарів, з них 68,0% мають атестаційну категорію (по області – 69,2%) , середнього медичного персоналу – 247,  з них 52,2% атестовані (по області – 51,3%). Показники забезпеченості медичними працівниками вираховуються для всіх медичних закладів району. По цих показниках забезпеченість лікарями  на 10 тисяч населення  становить 24,9 при середньорайонному показнику 20,9. Показник забезпеченості середнім медичним персоналом в районі на 10 тисяч населення – 71,7 при середньорайонному 76,9. Це стабільно одні з кращих показників в області. 
Зміцнення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів району в минулому році відбувалось, головним чином, за кошти спеціального фонду, благодійну допомогу та благодійні внески. 

Придбання медичного обладнання та апаратури
В КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» за кошти бюджету розвитку придбані 2 мікроскопи бінокулярні на суму 22,142 тис. грн. та апарат для фізіотерапії комбінований «МІТ – 11» вартістю 17,858 тис. грн.
 За кошти спеціального фонду в 2015 році придбані 2 відсмоктувачі медичні  на загальну суму 28,645 тис. грн.  
Отримано благодійну допомогу на загальну суму 80,0 тис. грн. у вигляді 2 клепаторів, інкубатора для новонароджених та мікроскопа бінокулярного. 

Крім того, в 2015 році благодійний фонд «Милосердя»  надав КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» в довгострокове користування  для приймального відділення ваги для зважування людей з ростоміром вартістю 4,86 тис. грн., для терапевтичного відділення  - пульсоксиметр РМ – 100  вартістю 3,0 тис. грн., для педіатричного відділення – апарат багатофункціональний фізіорефлексотерапевтичний Рефтон за 29,2 тис. грн. та інгалятор ультразвуковий Біомед 402 А за 2,72 тис. грн., для відділення функціональної діагностики апарат для моніторування артеріального тиску вартістю 27,0 тис. грн., для фізіотерапевтичного кабінету профілактор Євмінова вартістю 3,25 тис. грн. і апарат для фізіотерапії комбінований за 17,96 тис. грн., а також стоматологічну установку для стоматологічного відділення вартістю 98,235 тис. грн.

Впродовж року значна увага приділялась забезпеченню сталого функціонування лікарні, в першу чергу в осінньо – зимовий період. Так, за кошти спецфонду в хоспісному відділенні проведена заміна вікон на суму 84,304 тис. грн. та ремонт теплотраси на суму 112, 996 тис. грн. Крім того, власними силами проведені ремонтні роботи систем опалення та водопостачання в КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ», проведені всі необхідні повірки та перевірки відповідного обладнання, здійснено гідрохімічне очищення системи опалення на суму 49,3 тис. грн., встановлені 25 вікон,  проведені поточні ремонти в терапевтичному, приймальному, хірургічному відділеннях, клініко - діагностичній лабораторії. Був розпочатий  поточний ремонт в поліклінічному відділенні, на який в 2015 році  витрачено 194, 9 тис. грн. 

На утримання КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» за 2015 рік було фактично використано бюджетних коштів 34317,7 тис. грн., з них на заробітну плату – 25760,9 тис. грн. (75,1%), комунальні послуги та енергоносії – 5478,6 тис. грн. (15,9%). З урахуванням коштів загального і спеціального фондів на харчування було використано – 912,6 тис. грн. (майже половина цієї суми – це продукти харчування від жителів району, які щорічно збираються для лікарні завдяки сприянню сільських, селищних голів та небайдужим людям), на медикаменти – 987,2 тис. грн. Впродовж року залучено позабюджетних коштів в сумі 2418,0 тис. грн. Вартість харчування на 1 ліжко/день склала 5,95 грн., на медикаменти – 6,14 грн. 
Основні показники стану здоров’я населення – це показники, які формуються всіма медичними закладами району. 
Демографічна ситуація в районі продовжує погіршуватись: народжуваність знижується – народилось 345 дітей (в 2014 році -  408, в 2013 - 448 дітей); показник смертності 22,1 на 1000 осіб, природній приріст населення становить -15,5, що помітно гірше 2014 (-14,3) та 2013 року (-13,3).

За 2015 рік у районі було прийнято 810 пологів (за 2014 рік – 748) з урахуванням пологів жителів інших адміністративних територій. 
В районі померло 2 дітей до одного року життя: с. Ведильці (синдром раптової смерті), смт. Олишівка (набряк головного мозку, поліорганна недостатність, внутрішньомозкові та внутрішньошлуночкові крововиливи, тяжке гіпоксично – ішемічне ураження ЦНС). Враховуючи зменшення народжуваності, показник немовлячої  смертності становить 5,8‰  проти 4,9‰ в  2014 році, коли також померло двоє дітей до року.

В структурі причин загальної смертності населення  на І місці - хвороби системи кровообігу – 72,5%; ІІ місце – новоутворення – 10,0%, ІІІ місце – хвороби органів дихання – 6,3%, травми та отруєння продовжують реєструватись на ІV місце - 4,9%. 
Не відбулось збільшення показника смертності в працездатному віці. За 2015 рік померло 189 осіб (2014 рік померло 203) (7,33 проти 7,84 на 1 тисячу працездатного населення). Структура смертності в працездатному віці змінилась: на І місці хвороби системи кровообігу – 38,1%, на ІІ місці травми – 22,2%, на ІІІ місці -  хвороби органів травлення – 10,6%, на IV - хвороби органів дихання – 5,3%. 
Показники роботи амбулаторно-поліклінічної служби лікарні стабільні, зберігають позитивну динаміку. Показник відвідувань на 1 жителя в поліклініці лікарні – збільшився з 3,2 в 2014 році до 3,7 за 2015 рік. 
Для попередження народження дітей з вродженими вадами розвитку охоплено дворазовим ультразвуковим скринінгом 100% вагітних, дворазовим тестуванням (за згодою) на антитіла до ВІЛ охоплено 100% вагітних. 
Зберігається достатньо високий показник проведення онкопрофоглядів  як серед жінок (78,4% в 2015 році, 77,0% в 2014 році, 76,6% - в 2013 році), так і серед чоловіків (87,9% за 2015 рік, 86,5% за 2014 рік,  88,6% - за 2013). Проте кількість виявленої патології при оглядах зменшилась на 27,5% у жінок та на 34,7% у чоловіків, а показник онкозанедбаності зріс на 5,2%. Ця тенденція простежується вже другий рік.
Захворюваність на злоякісні пухлини за 2015 рік складає 337,4 на 100 тис. населення, за 2014р. - 393,0 на 100 тис. населення.

В районі вперше виявлено 47 випадків туберкульозу легень, з них занедбаних – 6 (12,7%). В 2014 році - 49 випадків туберкульозу легень, з них занедбаних – також 6 (12,2%). Захворюваність на туберкульоз має тенденцію до зростання: 101,6 на 100 тисяч населення в 2015 році, 93,5 на 100 тисяч населення в 2014 році,  96,9  на 100 тисяч населення в 2013 році. При профоглядах виявлено 59,6% випадків туберкульозу проти 61,2% в 2014 році проти  62,7% в 2013 році. З метою раннього виявлення хворих на туберкульоз було зроблено 25344 ФГ-обстежень. План обстежень був виконаний повністю. Слід наголосити, що в минулому році не залучали до обстежень виїзний флюорограф обласного протитуберкульозного диспансеру, справились власними силами. При флюорографічному обстеженні жителів району виявлено 626 хворих з різною патологією, з них: активний та неактивний  туберкульоз – 108, онкологічна патологія – 12, пневмонії – 79, серцево-судинні захворювання – 360, інша патологія – 67, що практично на рівні виявлення захворювань в 2013 та 2014 роках.
Відсоток охоплення новонароджених вакцинацією БЦЖ в пологовому відділенні становив – 71,7% (останні роки цей показник цілком залежить від наявності вакцини). 

Станом на 1 січня 2015 року на обліку знаходиться 62 ВІЛ-інфікованих осіб. Серед них 45 дорослих та 17 дітей. 9 дітей із статусом СНІД, 5- які народились від ВІЛ інфікованих матерів. За 2015 рік взято на облік 12 осіб, з них 6 дітей, які народилися від ВІЛ-інфікованих матерів. Померло 5 ВІЛ – інфікованих осіб.

Особи, що стоять на обліку, в основному - молоді люди працездатного віку. 90% з них – соціально неблагополучні, які вживають наркотики та зловживають алкоголем. 

В поліклінічному відділенні продовжує роботу кабінет «Довіра», де кожний бажаючий житель району може пройти анонімне та безкоштовне обстеження на ВІЛ. За минулий рік по району обстежено на ВІЛ-інфекцію  2961 особа, з них швидкими тестами – 1590 осіб. Виявлено 12 ВІЛ - позитивних, з  них – 4 особи виявлено швидкими тестами.

 Захворюваність на ВІЛ-інфекцію за 2015 рік складає 24,9 на 100 тис. населення, за відповідний період минулого року - 25,0 на 100 тис. населення.
 В минулому році активно проводилась виїзна робота спеціалістів КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» по проведенню комплексних оглядів населення, в першу чергу організованих дитячих колективів. Практично в кожному такому колективі були спеціалісти КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ». 
Стаціонарна допомога спрацювала на стабільному рівні, основні показники роботи стаціонарного ліжка виконані та перевиконані. Так, середнє число зайнятості ліжка по району склало 345,2 днів (за 2014 рік – 348,0) – норматив 340,0, рівень госпіталізації  становив 23,0 проти 22,7  в 2014 році (по районам області – 21,7).
За минулий рік в стаціонарі проліковано 12012 хворих проти 11850 у 2014 році. Із них жителів м. Чернігова - 1585 (13,2%), іногородніх - 783 (6,5%).
В плановому порядку по району госпіталізовано 6085  хворих, що становить 50,6%, половина - по невідкладній допомозі та самостійно. Хворі пенсійного віку складають 41,2%.
Виконання плану ліжко-днів по лікарні за рік склало – 103,2%.
В цілому робота ліжок відповідає прийнятим нормативам, знаходиться на рівні, або перевищує середньорайонні та середньообласні показники

Середня тривалість перебування на ліжку 11,1 (проти 11,3 за 2014 рік). 
Поліпшились показники хірургічної роботи. Так, збільшилась кількість операцій на 10 тисяч населення як в стаціонарі, так і в амбулаторних умовах 

Хірургічна робота стаціонару - другий рік поспіль без смертності від гострої хірургічної патології (в 2013 році – 0,2 на 10 тисяч населення). Кількість операцій на 10 тисяч населення в стаціонарі 524,6 (по районах області 329,7). Показники планового оздоровлення хірургічних хворих по основних захворюваннях, де основним методом лікування являється хірургічне, набагато перевищують показники по районах області.

В стаціонарі померло 196 чоловік, з них в термін до 1 доби перебування - 55, що становить 28,1%. Високий рівень додобової летальності обумовлений пізнім зверненням за допомогою, важким перебігом захворювань, наявністю у одного хворого двох, або і декількох конкуруючих захворювань, в тому числі пов’язаних з похилим віком пацієнтів. 95%  хворих, які померли протягом однієї доби, були госпіталізовані та померли у відділенні анестезіології та інтенсивної терапії. В структурі летальності в лікарні на першому місці хвороби серцево – судинної системи (55,1%), на другому – хвороби органів дихання  та травлення (по 11,2%), на третьому місці онкозахворювання (8,2%). Серед померлих від хвороб системи кровообігу у 60 осіб діагностована   ішемічна хвороба серця і у 40 – церебро- васкулярна хвороба ( з них 17 - гострі порушення мозкового кровообігу)
Проведено розтинів – 39 (19,9%), розбіжність діагнозів – 3(7,7%). За визначеннями спеціалістів з організації охорони здоров’я  ці цифри свідчать про достатньо високий рівень діагностики та високий рівень підготовки лікарів.
В лікарні забезпечена чітка організація надання цілодобової ургентної (тобто невідкладної спеціалізованої медичної допомоги)  по всіх основних медичних спеціальностях як терапевтичного, так і хірургічного профілю.(В районах області таких лікарень одиниці, і ця кількість зменшується). 
Крім того, КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» продовжує працювати і як міжрайонний стаціонар, де обслуговуються жителі інших районів та м.Чернігова  (акушерське, офтальмологічне, хірургічне, ортопедичне та неврологічне відділення).

Впродовж року значна увага приділялась продовженню роботи по поліпшенню організації лікувально – діагностичного процесу: на сьогодні в практику роботи впроваджені майже 400 локальних протоколів надання медичної допомоги по всіх лікарських спеціальностях, які наявні в лікарні, уніфіковані всі діагностичні методи досліджень та фізіотерапевтичні процедури, які використовуються. За минулий рік в практику роботи впроваджені 33 нових методики лікування. Створені та підтримуються реєстри хворих, які перенесли гострі порушення мозкового кровообігу, хворих на орфанні захворювання, з важкою серцево – судинною та генетичною патологією. На виконання нормативних документів міністерства з метою поліпшення контролю за цільовим використанням відпрацьований пакет документів по предметно – кількісному обліку лікарських засобів та медичних виробів, що придбані за бюджетні кошти.

За минулий рік район посів третє місце в рейтингу медичних закладів області.

Залишаються  проблемні питання організації роботи.

Через неритмічну поставку вакцин не виконані показники проведення щеплень дитячому населенню:  первинний вакцинальний комплекс  до 1 року становить лише 29 проти 34,0% в 2014 році. Не має можливості придбання правцевого анатоксину для проведення екстреної профілактики правця при травмах.

В зв’язку з обмеженістю фінансування і значним зростанням вартості медикаментів все складніше вирішувати питання надання невідкладної медичної допомоги за життєвими показаннями за рахунок бюджетних коштів. 
Стримується  підтримка та розвиток матеріально – технічної бази: проведення реконструкції системи опалення лікарні, на яку вже є технічна документація, впровадження нових ефективних методів діагностики та лікування хворих, підтримка на стабільному рівні існуючих показників роботи (параклінічні служби).

Єдиними завданнями медичної галузі в поточному році являються:

· подальше поліпшення складових системи управління якістю медичної допомоги, запровадження єдиних стандартів обстеження та лікування пацієнтів на основі затверджених локальних протоколів надання медичної допомоги та маршрутів пацієнтів при різних захворюваннях та станах;
· підвищення рівня преємності та послідовності надання медичної допомоги на всіх етапах її надання;

· належне виконання державних та районних програм, спрямованих на підвищення рівня здоров’я населення;

· подальше підвищення рівня кваліфікації медичних кадрів району;

· впровадження сучасних методів діагностики та лікування; 

· зміцнення матеріально-технічної бази медичних закладів, укомплектування  їх сучасним обладнанням та апаратурою.

Т.в.о.керуючого справами виконавчого  

апарату  районної ради  
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