
 Доповідна записка

про виконання  районного бюджету 

Чернігівського району

за  січень - вересень 2016 року
Доходи

Доходна частина загального фонду районного бюджету за січень-вересень 2016 року з урахуванням міжбюджетних трансфертів виконана на 103,94% (уточнені бюджетні призначення на січень-вересень 2016 року – 
199 млн. 240,2 тис.грн., фактичне виконання – 207 млн. 088,8 тис.грн.).

Доходна частина загального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів виконана на 118,85% (уточнені бюджетні призначення (без врахування збільшення бюджетних призначень на 4 млн. 937,4 тис.грн.) на січень-вересень 2016 року 43 млн. 499,5 тис.грн., фактичне виконання – 51 млн. 699,6 тис.грн.). До відповідного періоду минулого року надійшло більше на 39 млн. 855,2 тис.грн.
Найбільшу питому вагу в обсязі фактичних надходжень загального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів займає податок на доходи фізичних осіб – 99,25%.

Перевиконання планових показників та збільшення надходжень в порівнянні з відповідним періодом минулого року пояснюється збільшенням надходжень з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу від військової частини А 1815 на 6 млн. 629,1 тис.грн. у зв’язку з виплатою грошової винагороди за грудень 2015 року у лютому 2016 року, вихідної допомоги при демобілізації у квітні та липні 2016 року. 

Крім того, відбулось збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати на 10 млн. 320,2 тис.грн. у зв’язку із збільшенням ставки з 15% до 18%, зокрема: від ТОВ “Чернігівська індустріальна молочна компанія” на 2 млн. 648,8 тис.грн., відділу освіти на 1 млн. 266,0 тис.грн., ЛВУМГ „Київтрансгаз” на 1 млн. 114,7 тис.грн., КЛПЗ „Чернігівський обласний протитуберкульозний диспансер” на 747,3 тис.грн. та ін.
За січень-вересень 2016 року з державного бюджету до загального фонду районного бюджету фактично надійшло базової дотації в сумі 
1 млн. 693,8 тис.грн., що складає 100,0% до плану звітного періоду; іншої додаткової дотації з сільських, селищних бюджетів надійшло 1 млн. 149,6 тис.грн., що складає 100% до уточненого плану звітного періоду.

За січень-вересень 2016 року з державного, обласного та сільських, селищних бюджетів до загального фонду районного бюджету фактично надійшло субвенцій в сумі 152 млн. 545,8 тис.грн., що складає 99,8% до  уточненого плану звітного періоду 152 млн. 897,3 тис.грн., до відповідного періоду минулого року надійшло більше на 30 млн. 470,9 тис.грн.
Недовиконано планові показники у зв’язку з недофінансуванням окремих субвенцій з державного бюджету та з сільських(селищних) бюджетів, в тому числі:

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям (відсоток виконання склав – 99,99%, сума недовиконання 3,8 тис.грн.),

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  (відсоток виконання склав – 33,02%, сума недовиконання 227,2 тис.грн.),

- інші субвенції (відсоток виконання склав – 95,87%, сума недовиконання 87,8 тис.грн.).

Доходна частина спеціального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів виконана на 140,12% (річні бюджетні призначення – 3 млн. 626,5 тис.грн., фактичні надходження  – 5 млн. 81,6 тис. грн.).

Видатки

Видаткова частина районного бюджету за 9 місяців 2016 року  за загальним  фондом з урахуванням міжбюджетних трансфертів затверджена    в  обсязі – 203 млн.852,0 тис.грн., фактично виконано – 200 млн. 305,5 тис.грн. або  на 98,3%  до уточнених   призначень.

За спеціальним  фондом видатки з урахуванням трансфертів затверджено  в  обсязі – 2млн.536,7 тис.грн., фактичне виконання становить 5млн. 454,1 тис.грн. або 215,0 %  до уточнених  призначень. Збільшення видатків  відбулось за рахунок додаткових надходжень від  плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно законодавства,  інших джерел власних надходжень бюджетних установ та  субвенцій, отриманих з  сільських та селищних бюджетів .
На  фінансування  захищених  статей з загального фонду районного бюджету спрямовано 97 млн.37,0 тис.грн.,  що складає 94,5% всіх видатків без урахування трансфертів з держаного бюджету та трансфертів з районного бюджету. Питома  вага  заробітної  плати  з  нарахуваннями в загальному  обсязі  видатків без урахування трансфертів  складає 77,7%  (80млн. 23,0 тис.грн.),  енергоносіїв 12,6% ( 13млн.9,0 тис.грн.).

Кредиторська поточна заборгованість по загальному фонду районного бюджету склала 26,8 тис.грн.( крім заборгованості за розрахунками по державних субвенціях через отримання фінансування з Державного бюджету не в повному обсязі), з них: нарахування на оплату праці, термін виплати якої не настав – 2,0 тис.грн.,  по іншим видаткам- 24,8 тис.грн.   

            КТКВК 010116 Органи місцевого самоврядування
На утримання апарату Чернігівської районної ради за 9 місяців 2016 року проведено видатків  по загальному фонду на суму 1млн. 380,1 тис.грн., або 77,4% від планових призначень на цей період (1млн.782,4 тис.грн.). 

         Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями становлять 965,1 тис.грн. або  82,2%  від планових  призначень на оплату праці. Питома вага заробітної плати від загального обсягу  видатків склала 69,9 %.  У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки на оплату праці по районній раді збільшилися на 250,2 тис.грн. або на 35,0 % (714,9 тис.грн.) 

На розрахунки за спожиті енергоносії при плані 248,8 тис.грн. видатки проведено на суму 174,2 тис.грн., що становить 70,0% від уточнених призначень.  
Не бюджетна кредиторська заборгованість по районній раді по теплопостачанню складає –348,0 тис.грн. ( кредиторська заборгованість минулих років  буде погашена за рішенням суду). 
На придбання  господарчих товарів, автозапчастин,  пального для службового транспорту та на передплату періодичних видань  касові видатки склали 107,4 тис.грн. На  оплату професійних послуг організацій згідно з укладеними договорами по охороні приміщення, за зв’язок,  Інтернет, вивіз та знешкодження сміття, програмну підтримку сайту, поточний ремонт та страхування автомобілів та інші послуги  касові видатки склали  123,3 тис.грн. 
Касові видатки по  спеціальному фонду за звітний період  склали 100,4 тис.грн., в тому числі: на придбання канцелярських товарів, господарчих матеріалів 24,9 тис.грн., оплату послуг (крім комунальних)- 6,2 тис.грн., на придбання комп’ютерної техніки-61,0 тис.грн., на розробку технічної документації – 8,3 тис.грн. 
Згідно фінансової звітності бюджетна кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.10.2016 року  по районній раді по загальному та спеціальному  фондах відсутня.

КТКВК 070000 Освіта

Видатки на утримання установ освіти районного бюджету  здійснюються за рахунок освітньої субвенції, базової дотації з державного бюджету та за рахунок доходів районного бюджету.

Видатки загального фонду (без урахування трансфертів з державного бюджету на виплату допомоги дітям сиротам ) за  січень - вересень  2016 року  склали 57 млн. 240,1 тис.грн., або виконані  на 98,0 %. У порівнянні з відповідним періодом 2015року обсяг видатків збільшився  на 2 млн. 761,1  тис.грн., або на 5,0 %  (54 млн. 443,0  тис.грн.). 
На  оплату праці з нарахуваннями направлено 44 млн.640,3 тис.грн., або 99,9 % до призначень та 78,0 % від загального обсягу видатків. У порівнянні з відповідним періодом 2015 року обсяг видатків збільшився на 4 млн. 49,8 тис. грн. або на 10,0 %.

На  продукти  харчування використано 1 млн.818,5 тис.грн. Вартість одного діто-дня складає для  дітей дошкільного віку в середньому – 13,5 грн., учнів 1-4 кл. – 7,39 грн., дітей у пришкільних таборах – 16,22 грн.
 На  оплату  комунальних  послуг та  енергоносіїв  направлено 7 млн.692,1 тис.грн., що на рівні минулого року, або 99,0 % до призначень звітного періоду та 13,0 % від загального обсягу видатків. 

         Всього по галузі на захищені статті направлено 54млн. 242,9 тис.грн., або 95,0 % всіх видатків без урахування трансфертів.

На придбання канцелярських та господарчих товарів, підручників, бланків, паливно-мастильних матеріалів та запчастин використано 1 млн.332,5 тис.грн., або 94,0 % до призначень звітного періоду. 

 Поточна кредиторська заборгованість загального фонду районного відділу освіти станом на 01.10.2016 р. склала 26,6 тис.грн., за видатками по: заробітній платі з нарахуваннями – 2,1 тис.грн.,  інших видатках на утримання установ – 24,5 тис.грн.
 Видатки спеціального фонду за січень- вересень 2016 року склали 2 млн. 915,3 тис.грн., що на рівні відповідного періоду  минулого року,  з них на придбання: 

          - предметів, матеріалів, обладнання – 322,1 тис.грн.; 

- продуктів харчування – 1млн.44,4 тис.грн.;

          - обладнання і предметів довгострокового використання  - 1 млн.501,0 тис.грн., з яких :  проектора  для Мньовської ЗОШ – 8,0тис.грн., шкільної дошки для Ведильцівської ЗОШ – 2,8 тис.грн., ноутбука, акустичної системи, проектора для Слобідської ЗОШ -15,6 тис.грн.,  насосу циркуляційного для Іванівської ЗОШ – 38,9 тис.грн., проектора для Ведильцівської ЗОШ – 9,2 тис.грн., автобусу для Халявинської ЗОШ – 1 млн. 397,1 тис.грн.  та за рахунок благодійних внесків:  для Шибиринівської ЗОШ спортивного майданчика, погрібу та огорожі – 16,8 тис.грн., для Киїнської ЗОШ взуття сценічного – 4,6 тис.грн., для Рад.Слобідської ЗОШ холодильника – 8,0 тис.грн.. 


- та  інші видатки на утримання установ – 22,9 тис.грн. 


 Проведено проплату за проект по заміні вікон та дверей в М.Коцюбинській гімназії та Олишівській ЗОШ – 24,8 тис.грн.
КТКВК 070303 Дитячі будинки (в т. ч. сімейного типу, прийомні сім`ї)

На виплату  допомоги за звітний період з загального фонду районного бюджету  профінансовано по фактичним нарахуванням   797,2 тис.грн.,  або  96,0 %  від плану.    

                                 КТКВК      080000   Охорона здоров”я

Видатки на утримання установ охорони здоров’я здійснюються за рахунок медичної субвенції, базової дотації з державного бюджету та за рахунок доходів районного бюджету.

Видатки загального фонду (без урахування трансфертів з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради ) склали 34 млн. 691,7 тис.грн. У порівнянні з відповідним періодом 2015 року обсяг видатків збільшився на 1млн.882,1 тис. грн. або на 5,6%. Видатки спеціального фонду бюджету становлять 1884,8 тис. грн.
Виконання загального фонду бюджету району по охороні здоров”я   складає 97,6 % від уточнених бюджетних призначень. 
                                КТКВК 080101 Лікарні

 На утримання районної лікарні та хоспісного відділення ЦРЛ спрямовано 24 млн. 908,1  тис.грн., що становить 98,0% уточнених планових призначень. Так, на виплату заробітної плати з нарахуваннями за січень - вересень 2016 року із загального фонду спрямовано 19  млн. 239,6 тис.грн., або 99,9 % уточнених планових призначень, що на 541,1 тис. грн. або на     2,9 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

На енергоносії із загального фонду спрямовано 3 млн.553,4 тис. грн., або 93,7 % уточнених планових призначень.

На придбання медикаментів з загального фонду районного бюджету направлено 852,7 тис. грн., і становить 88,9 % уточнених планових призначень. 

На придбання продуктів харчування з загального фонду бюджету району направлено 284,4 тис. грн., що становить 100,0% уточнених планових призначень. 

Видатки на виплату та доставку пенсій, призначених  працівникам відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення” виконані в сумі 80,7 тис.грн. 

У структурі видатків загального фонду бюджету на захищені статті припадає 96,4%  від усієї суми асигнувань. 

Видатки на придбання предметів, матеріалів, обладнання, пального для санітарного транспорту складають 283,4 тис.грн.

На послуги зв’язку, за повірку медобладнання, виготовлення проектної документації з розподілу земельної ділянки, поточні ремонти  використано 601,0 тис.грн.
 Спеціальний фонд бюджету району по лікувальному закладу  виконаний у сумі 1 млн.791,4 тис.грн., з них на виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 169,4  тис. грн., або 9,5 % видатків спеціального фонду. 

На оплату енергоносіїв направлено 11,8 тис.грн., придбання  продуктів харчування – 323,4 тис.грн., медикаментів – 138,4 тис.грн. Всього на захищені статті  по спеціальному фонду направлено 35,9 %  всіх видатків. 

На забезпечення медикаментами одного хворого в стаціонарних відділеннях лікарні з загального та спеціального фондів бюджету щоденно в середньому витрачалось 10,54 грн., на харчування – 6,82 гривень. 

Станом на 01.10.2016 року на капітальні видатки спрямовано 186,6 тис.грн., що становить 10,4% видатків спеціального фонду. З метою зміцнення та покращення матеріально-технічної бази  установи придбано: телевізор у хоспісне відділення, 2-а холодильника для дитячого відділення, 2-а ноутбуки, принтер, медінвентар та тренажер у фізкабінет, ноутбук у поліклінічне відділення, електрокардіограф, стерилізатор повітряний 7 шт., фотометр, інструменти хірургічні.
КТКВК 080800 Центри первинної медико-санітарної допомоги

Видатки загального фонду районного бюджету на утримання центру первинної медико-санітарної допомоги склали 9 млн. 746,7 тис.грн., що складає  98,3 % від уточнених планових призначень на звітний період.

На захищені статті по установі направлено 9 млн. 286,4 тис.грн., що складає 95,3 % всіх видатків, з них: на заробітну плату з нарахуваннями 7 млн 918,1 тис.грн., на оплату  енергоносіїв – 1 млн.65,5 тис.грн., на медикаменти – 302,8 тис.грн.
Видатки на інші потреби, які забезпечують стабільне функціонування  установ складають 460,3 тис.грн., що становить 4,7 % видатків.

 Зі спеціального фонду районного бюджету на утримання лікувального закладу  витрачено 93,5 тис.грн, що становить 12,5 % до кошторисних призначень на рік з урахуванням змін. ,  з них на придбання: 

          - предметів, матеріалів, обладнання –30,8 тис.грн.; 

          - обладнання і предметів довгострокового використання  - 48,0 тис.грн., з яких :  придбання фотоелектрокалориметра для Седнівської амбулаторії - 42,0 тис.грн., благодійна допомога для Седнівської амбулаторії у вигляді холодильника – 6,0 тис.грн.
           - капітальний ремонт – 14,7 тис.грн., в тому числі: виготовлення проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту системи газопостачання з заміною лічильників на фельдшерських пунктах с. Рудка, с.Сновянка, с.Боромики – 5,1 тис.грн. та здійснена попередня оплата у розмірі 30% по капітальному ремонту системи газопостачання на фельдшерських пунктах с. Красне та с. Скорінець – 9,6 тис. грн..
КТКВК 081009 Забезпечення централізованих заходів з лікування 
                 хворих на цукровий та нецукровий діабет

За рахунок  субвенції з державного бюджету на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет профінансовано 1 млн.11 тис. грн., що становить 100 % до уточнених призначень. 

КТКВК 090000    Соціальний захист

Видатки загального фонду районного бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення  склали 86 млн. 135,1 тис.грн., або на 100,0% від планових призначень. 
Видатки спеціального фонду бюджету становлять 149,5 тис.грн., що на 138,5 тис.грн. менше видатків спеціального фонду бюджету відповідного періоду минулого року.

        Наявні кошти загального фонду бюджету спрямовувались на державні програми соціального захисту населення за рахунок коштів цільових субвенцій з державного бюджету. На дані цілі за січень – вересень використано 81 млн. 682,5 тис. грн., що склало 100,0 % від усієї суми видатків по галузі, з них: 

- видатки на виплату допомоги сім’ям з склали 40 млн. 553,2 тис.грн., або 100,0 % від призначень відповідного періоду; 

- видатки на пільги ветеранам війни і праці склали 3 млн. 754,5 тис.грн. або 100,0 % від призначень відповідного періоду;

- видатки на пільги ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ склали 323,4 тис.грн. або 100,0 % від призначень;

- видатки на надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  виконано в сумі 815,1 тис.грн. або 100,0 % від уточненого плану;

- видатки на оплату пільг працівникам освіти, культури, охорони здоров’я на виконання відповідних законодавчих актів склали 443,9 тис.грн., або 100,0 % від  призначень; 

- видатки на оплату пільг багатодітним сім’ям на житлово-комунальні послуги та придбання твердого палива склали 273,8 тис.грн. або 100,0 % від плану;

- видатки на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг проведені в сумі 34 млн. 583,9 тис.грн. або 100,0 % від плану відповідного періоду;

- видатки на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового  палива і скрапленого газу склали 934,8 тис.грн., або 100,0 % до плану відповідного періоду.

Станом на 01.10.2016 р. існує кредиторська заборгованість по пільгах і субсидіях в сумі 22 млн. 57,9 тис.грн. через отримання фінансування з Державного бюджету не в повному обсязі.
Видатки для надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (пільгове зубопротезування та придбання ліків за пільговими рецептами), за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету проведені в  обсязі 262,6 тис.грн., або на 99,9 %. Станом на 01.10.2016 року кредиторська заборгованість відсутня.
На поховання учасників бойових дій та інвалідів війни за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету видатки проведені в сумі 12,6 тис.грн., або на 100,0 %.  Кредиторська заборгованість на 01.10.2016 року відсутня.
КТКВК 090412 “Інші видатки по соціальному захисту населення” 

На фінансування Програми надання адресної одноразової грошової допомоги жителям району за дев`ять   місяців спрямовано 299,5 тис.грн., або 100,0 % від планових призначень на відповідний період. В межах програми також виплачено матеріальну допомогу учасникам АТО та членам їх сімей  в сумі 204,0 тис.грн.  Кредиторська заборгованість на 01.10.2016 року відсутня.
По КТКВК 090802 “Інші програми соціального захисту дітей” за звітний період при плані 10,1 тис.грн. видатки проведено стовідсотково у відповідності до фактичних нарахувань.

Видатки на утримання центру соціальних служб для молоді по КТКВК 091101  за січень-вересень 2016 року складають 301,6 тис.грн.,  або 92,2 % від уточнених призначень та на 34,1 тис.грн., або 12,7 % більше відповідного періоду минулого року (267,5 тис.грн.).  
На захищені статті із загального фонду спрямовано 298,6 тис.грн., або 92,1% від уточнених планових призначень та 99,1 % від загального обсягу фінансування. 
Станом на 01.10.2016 р.  кредиторська заборгованість відсутня. 
На соціальні програми і заходи у справах молоді по КТКВК 091103 видатки заплановані та проведені в сумі 5,9 тис.грн.  

На програми і заходи у справах сім’ї  по КТКВК 091107  видатки передбачені та проведені в сумі 0,1 тис.грн. 

Видатки на утримання територіального центру по КТКВК 091204  за січень – вересень 2016 року по загальному фонду бюджету виконані в сумі 3 млн. 265,5 тис. грн., або на 100,0 %  до уточнених бюджетних призначень.  

На захищені статті направлено 3 млн. 231,7 тис.грн., або 100,0% від плану на відповідний період та 99,0% від усієї суми видатків. 
Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету на 
01.10.2016 року складає 0,3 тис.грн. по оплаті послуг (крім комунальних). 
Видатки спеціального фонду бюджету становлять 149,5 тис.грн., що на 74,6 тис.грн. менше видатків спеціального фонду бюджету відповідного періоду минулого року (224,1 тис.грн.).
Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом бюджету на 
01.10.2016 складає 0,4 тис.грн. за придбання продуктів харчування.
На виплату компенсації фізичним особам, що надають соціальні послуги громадянам, які не здатні до самообслуговування за КТКВК 091205 згідно Постанови КМУ “Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги” та  згідно відповідної районної Програми профінансовано видатки по загальному фонду бюджету за січень-вересень на суму 206,4 тис.грн., або на 100,0 % від уточнених призначень та  на 41,1 тис.грн., або 16,6 % менше, ніж за відповідний період минулого року за рахунок відсутності кредиторської заборгованості на початок року. Станом на 01.10.2016 року кредиторська заборгованість відсутня.

На утримання ветеранських організацій за КТКВК 091209 за 9 місяців із загального фонду районного бюджету  використано 88,2 тис.грн, що становить 100,0 % від планових бюджетних призначень. Кошти спрямовано : 

- районній організації ветеранів в сумі 77,2 тис.грн. на  заробітну плату з нарахуваннями, оплату енергоносіїв, придбання подарунків, послуги (крім комунальних), сплату податків, надання матеріальної допомоги ветеранам;

- Спілці ветеранів Афганістану в сумі 11,0 тис.грн. на : виплату матеріальної допомоги учасникам бойових дій, придбання вимпелів, кубків, медалей, призів. 

Станом на 01.10.2016 року кредиторська заборгованість відсутня.
КТКВК 100000 Житлово-комунальне господарство

На виконання заходів Програми перевезення та поховання померлих та загиблих осіб на території Чернігівського району на 2013-2017 роки за КТКВК 100203 „Благоустрій міст, сіл, селищ” на рік передбачено 57,5 тис.грн. для розрахунків з КП „Спецкомбінат комунально-побутового обслуговування” Чернігівської міської ради, касові видатки проведено в сумі 45,9 тис.грн. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.10.2016 року відсутня.

КТКВК 110000  Культура

Видатки за  січень – вересень 2016 року на утримання установ культури районного підпорядкування та проведення заходів культосвітнього характеру по загальному фонду бюджету склали 4 млн. 386,9 тис. грн., або 99,1% до уточненого плану. 

     На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 3 млн.827,9 тис. грн., що на рівні минулого року, або 99,9% до уточнених планових призначень та 87,3 % від загального обсягу видатків.
На енергоносії спрямовано 426,2 тис. грн., або 98,0% від уточнених планових призначень. 

У структурі видатків загального фонду бюджету захищені статті складають 4 млн. 813,1 тис.грн., або 97,0% від усієї суми асигнувань.

Спеціальний фонд по галузі  виконаний у сумі   252,5 тис. грн.  Станом на 01.10.2016 року на капітальні видатки спрямовано 187,6 тис.грн., що становить 74,3% видатків спеціального фонду.

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.10.2016року відсутня.

          Видатки на проведення   святкових  заходів та визначних дат                         ( КТКВ 110103) на січень – вересень 2016року  заплановано і використано у сумі 28,1 тис.грн.  або  100,0% до уточненого плану. 

	Назва заходу
	Сума видатків (грн.)

	Проведення заходів з нагоди Дня Соборності України
	3487

	Проведення заходів із нагоди Міжнародного дня прав жінок і миру
	3870

	Проведення заходів із нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення і 71- ої річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
	5920

	Проведення заходів із нагоди відзначення Дня Конституції України
	1975

	Проведення заходів із нагоди відзначення Дня Незалежності України
	2950

	 Проведення Всеукраїнського літературно-мистецького свята „Седнівська осінь”
	9875

	РАЗОМ
	28077


КТКВК  120000 Засоби  масової  інформації

На підтримку періодичного видання районної газети „Наш край” на січень – вересень 2016року заплановано 180,0 тис. грн., профінансовано і проведено касові видатки  у сумі  120,0 тис.грн. 
На книговидавничу справу по загальному фонду профінансовано – 3,0 тис.грн. або 100% до уточнених призначень звітного періоду.                              
КТКВК 130000 Фізична культура і спорт

Видатки на надання фінансової  підтримки ЧРО ВФСТ „Колос”, ДЮСШ ФСТ „Колос” та  проведення  навчально-тренувальних  зборів на січень – вересень 2016р.   затверджено у  сумі  633,4 тис.грн.,  виконано – 615,7 тис.грн., або  на  97,2%  від  уточнених призначень.

На  проведення навчально-тренувальних зборів і змагань  планові показники становлять 22,3 тис.грн., касові видатки проведено в сумі 4,6 тис.грн. 

На фінансову підтримку ДЮСШ ФСТ „Колос” при плані 508,8 тис.грн. профінансовано та використано 508,8 тис.грн.,  або 100,0% до уточненого  плану звітного періоду.  

На утримання апарату ЧРО ВФСТ „Колос” касові видатки склали 102,3 тис.грн. або  100,0 % до уточненого  плану звітного періоду. 

На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 516,0 тис.грн. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року   видатки  збільшились  на 50,7 тис.грн., або 12,7%.

КТКВК 180000 Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю
На виконання заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського району на 2016 рік по загальному фонду районного бюджету заплановано кошти в сумі 40,0 тис.грн., касові видатки проведено в повному обсязі. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.10.2016 року відсутня.

КТКВК 210105  Видатки на запобігання та ліквідацію  надзвичайних

ситуацій та наслідків стихійного лиха

На створення матеріального резерву за січень- вересень 2016 року при плані 157,2 тис.грн. із загального фонду бюджету касові видатки  проведені в сумі 123,6 тис.грн.
Кредиторська заборгованість станом на 01.10.2016 року відсутня. 

КТКВК 210107 Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення

Бюджетні призначення загального фонду по КТКВК 210107 «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення» для виконання районної Програми матеріально-технічного забезпечення військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією, та добровольців, які беруть участь в антитерористичній операції, військових частин, що дислокуються на території Чернігівського району, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2016 рік затверджені в сумі 202,9 тис.грн., касові видатки  проведено в сумі 26,6 тис.грн. або 13,1%.

КТКВК 250102 Резервний фонд

За січень – вересень 2016 року використання  коштів з резервного фонду, при  річному плані  50,0 тис. грн.,  не проводилось.
КТКВК 250344 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів
Бюджетні  призначення  на виконання заходів районної Комплексної програми профілактики правопорушень на 2016 рік затверджені в сумі  150,0 тис.грн., касові видатки  проведено стовідсотково.

КТКВК 250404 Інші видатки

На інші видатки протягом січня – вересня 2016 року по районному бюджету використано 135,6 тис.грн., або 23,1 % від уточнених призначень, це на 75,1 тис.грн. більше, ніж у минулому році. З них :  по трудовому архіву -97,0 тис.грн. (на оплату праці працівникам трудового архіву– 70,3 тис.грн., на оплату енергоносіїв-10,1 тис.грн., на канцелярське приладдя -0,4 тис.грн., заправка картриджів-0,2 тис.грн., на встановлення стелажів-16,0 тис.грн.); на виконання районної Програми відшкодування депутатам районної ради витрат на проїзд для участі в пленарних засіданнях районної ради, засіданнях президії, постійних комісій та тимчасових контрольних комісій районної ради – 10,6 тис.грн., на   виконання районної Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками районної державної адміністрації та районної ради на 2016 рік  - 27,9тис.грн.       
                               Спеціальний фонд   
                       КТКВК 150101 Капітальні вкладення

         Видатки спеціального фонду бюджету (бюджету розвитку) за січень-вересень 2016р. при уточненому плані 686,6 тис.грн. проведені в сумі 123,8 тис.грн., з них: 11,0 тис.грн на виготовлення проектно-кошторисної документації по реконструкції приміщення Гончарівської гімназії (заміна вікон), 112,8 тис.грн. на закінчення реконструкції приміщення школи під санвузли (с.Анисів), 
         Станом на 01.10.2016р. кредиторська заборгованість відсутня.

                             КТКВК 150122 Інвестиційні проекти

       Видатки передбачені в сумі 115,4 тис.грн., проведені в сумі 26,7 тис.грн. на   капітальний ремонт Халявинської загальноосвітньої школи I—III ступеня Чернігівської районної ради по вул. Шкільній, 15а, с. Халявин Чернігівського району (заміна вікон), в т.ч. оплата проектно-вишукувальних робіт та експертизи .
КТКВК 170703 Видатки на проведення робіт, пов`язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг

З метою забезпечення заходів Програми фінансування погашення кредиторської заборгованості за проведені роботи по капітальному ремонту доріг в смт. Гончарівське Чернігівського району Чернігівської області за рахунок коштів районного бюджету передбачено та проведено касові видатки в сумі  1,0 тис.грн.

Кредиторська заборгованість станом на 01.10.2016 року відсутня.

                             Міжбюджетні трансферти

КТКВК 250315 Інша додаткова дотація
За  9 місяців 2016 року з районного бюджету інша додаткова дотація направлялась на утримання закладів освіти, культури та державного управління, при планових призначеннях 12 млн.116,6 тис.грн. профінансовано 11 млн. 979,9 тис.грн., з них: на утримання дошкільних закладів – 8 млн. 500,9 тис.грн., на утримання закладів культури – 2 млн. 924,9 тис.грн., на утримання сільських рад-554,1 тис.грн.
КТКВК 250380 Інші  субвенції

За  9 місяців 2016 року з загального фонду районного бюджету  при плані  1млн.702,9 тис.грн.,  профінансовано кошти  іншої субвенції  в сумі 1 млн.372,9 тис.грн., з них:

  Інші субвенції з районного бюджету сільським бюджетам за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради: бюджетні призначення затверджені в сумі 33,4тис.грн. та стовідсотково профінансовані , з них:

-7,0тис.грн. Дніпровській сільській раді на придбання спортивного обладнання та спортивного інвентарю для будинку культури;

-5,4тис.грн. Кархівській сільській раді на придбання меблів для дошкільного навчального закладу та придбання музичного центру для будинку культури;

-5,0тис.грн. Андріївській сільській раді на придбання спортивного обладнання та спортивного інвентарю для будинку культури;

-3,0тис.грн. Боромиківській сільській раді для облаштування зупинки в с. Сновянка;

-2,5тис.грн. Ведильцівській сільській раді на придбання спортивного обладнання та спортивного інвентарю для дошкільного навчального закладу;

-5,0тис.грн. Рудківській сільській раді для облаштування водостоку по сільській вулиці;

-5,5тис.грн.  Хмільницькій сільській раді на зміцнення матеріально – технічної бази Рівнопільського ДНЗ. 

Інші субвенції з районного бюджету обласному бюджету спів фінансування: бюджетні призначення затверджені в сумі 1млн.139,8тис.грн. та стовідсотково профінансовані , з них: на проекти регіонального розвитку -  439,8тис.грн., на придбання шкільного автобусу- 700,0тис.грн. 

Інші субвенції по загальному фонду з районного бюджету для сільських, селищних бюджетів затверджені в сумі 490,0тис.грн.: 

- Левковицькому  сільському бюджету - бюджетні призначення -150,0тис.грн.  на капітальний ремонт ДНЗ с.Льгів, касові видатки не проведені, 

- Смолинському  сільському бюджету - бюджетні призначення -40,0тис.грн.  на поточний ремонт пам`ятника воїнам-односельцям, загинувшим в роки ВВв, касові видатки не проведені,
- Гончарівському  селищному бюджету - бюджетні призначення -300,0тис.грн.  на ремонт приміщення гуртожитку, касові видатки проведені. 
Інші субвенції по загальному фонду з районного бюджету на виконання Програми сприяння виконанню повноважень депутатами Чернігівської районної ради на 2016-2018 роки  для сільських, селищних бюджетів затверджені в сумі 39,7тис.грн., касові видатки проведені, з них:

      - Смолинському  сільському бюджету - бюджетні призначення -20,0тис.грн.  на поточний ремонт пам`ятника загиблим односельцям в роки війни, с.Смолин, 

     - М.Коцюбинському селищному бюджету - бюджетні призначення -19,7тис.грн. на благоустрій селища М.Коцюбинське.
Кредитування

Відповідно до районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства на селі “Власний дім” на 2016-2020 роки з метою надання фінансової підтримки індивідуальним сільським забудовникам на 2016 рік заплановано видатки в сумі 200,0 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 100,0 тис.грн., спеціальному фонду – 100,0 тис.грн. 

За січень-вересень 2016 року надано кредитів з загального фонду 90,0 тис.грн., з спеціального фонду 90,0 тис.грн. Повернуто по спеціальному фонду 90,0 тис.грн.

Кредиторська заборгованість станом на 01.10.2016 року відсутня. 

Начальник  фінансового управління     
райдержадміністрації
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