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районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,  сільські, селищні ради, фінансове управління райдержадміністрації

	7.
	Термін реалізації програми.
	2016-2020 роки

	7.1.
	Етапи виконання програми.
	І-ий етап: 2016 – 2018 роки;

ІІ-ий етап: 2019 – 2020 роки

	8.
	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми.
	Обласний, районний, селищні, сільські, в тому числі об’єднаних територіальних громад

	9.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,

у тому числі:
	2400,00 тис. грн

	9.1.
	коштів обласного бюджету;
кошти районного бюджету; селищних, сільських, в тому числі об’єднаних територіальних громад.
	240,00 тис. грн
960,00 тис. грн
1200,00 тис. грн



1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована ПрограмаНезадовільний стан забезпечення житлом пільгових соціально незахищених категорій громадян вимагає вжиття заходів щодо створення сприятливих умов для залучення широких верств населення, держави, органів місцевого самоврядування до житлового будівництва.
В районі питома вага дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, що не мають житла, залишається стабільно високою: від 22,6% на 01.01.2012 до 16,3% на 01.01.2016. 
Програма передбачає протягом 2016-2020 років забезпечити соціальним житлом 12 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та провести ремонтні роботи 4 житлових приміщень, що належать 4 таким особам. Загальна потреба фінансування із бюджетів усіх рівнів на забезпечення житлом та проведення ремонту становить 2400,00 тис. гривень.

2. Мета Програми

Основні положення Програми спрямовані на вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа:

 - ведення обліку нерухомого майна, право власності на яке мають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування;

 - вивчення технічного стану житлових приміщень, що знаходяться у власності дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з подальшим проведенням відповідних ремонтних робіт;
 - вивчення потреб у забезпеченні дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, упорядкованим соціальним житлом.
Виконання Програми сприятиме реалізації права дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на упорядкування житла, що належить їм на праві власності, та на позачергове забезпечення соціальним житлом після завершення їх перебування в установах інтернатного типу, сім’ях піклувальників, дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, а також після завершення ними навчання у вищих та професійно-технічних навчальних закладах, строкової служби у Збройних Силах України та з інших причин.
Забезпечення житлом цих категорій громадян та проведення для них ремонтних робіт можливе за рахунок обласного, районних, міських, селищних, сільських бюджетів, в тому числі об’єднаних територіальних громад та інших джерел.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Розв’язати проблему можливо шляхом:
· будівництва та придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

· створення та забезпечення функціонування соціальних гуртожитків;

· збільшення обсягів фінансування Програми за рахунок усіх джерел;

· стимулювання інвестиційної діяльності у сфері будівництва;

· залучення коштів підприємств, організацій та установ, зацікавлених у забезпеченні житлом своїх працівників, у тому числі осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· забезпечення гласності та прозорості реалізації Програми.

Фінансування Програми визначатиметься щороку за рахунок обласного, районних, міських, селищних, сільських бюджетів, у тому числі об’єднаних територіальних громад, з урахуванням їх можливостей, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг фінансових завдань та заходів Програми уточнюється щороку під час складання проекту районного бюджету на відповідний рік.
Прогнозні показники обсягів Програми, джерел фінансування, строки виконання визначені у додатку 1.
4. Завдання, заходи реалізації Програми та результативні показники
Напрями діяльності та заходи Програми визначені у додатку 2.

Обсяги потреб у закупівлі житла та його ремонту наведені у додатку 3.

Прогнозні показники фінансування Програми в частині придбання житла визначені у додатку 4.

Очікувані результати виконання Програми в частині придбання житла наведені у додатку 5.

Прогнозні показники фінансування Програми в частині проведення ремонтних робіт житла наведені у додатку 6.
Виконання Програми дасть змогу:

· забезпечити житлом 12 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом будівництва (придбання) житла;

· провести ремонтні роботи для упорядкування 4 житлових приміщень, що на праві власності належить 4 таким особам;

· створити умови для розвитку будівельної галузі, підвищити зайнятість населення та збільшити обсяги надходжень до бюджетів усіх рівнів;
· забезпечити збереження житла, що є власністю дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

· провести обстеження стану житлових приміщень, що знаходяться у власності дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та оцінку вартості опоряджувальних робіт з урахуванням встановлених санітарних і технічних вимог, скласти проектно-кошторисну документацію на проведення таких робіт з урахуванням встановлених санітарних і технічних вимог;

· реконструювати чи відремонтувати житло, до якого будуть повертатися діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа після завершення перебування в інтернатних закладах, сім’ях піклувальників, дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, закінчення навчання у вищих та професійно-технічних навчальних закладах, строкової служби у Збройних Силах України та з інших причин;

· визначити потребу в забезпеченні соціальним житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, сформувати бюджетні наміри, для вирішення цього питання;

· запобігти незаконному відчуженню житла, право власності чи право користування яким мають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування.
5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Безпосередній контроль за реалізацією заходів Програми здійснює Служба у справах дітей райдержадміністрації та постійна комісія районної ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та туризму. 

Про хід реалізації Програми Служба у справах дітей райдержадміністрації звітує перед постійною комісією районної ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та туризму на її вимогу, щорічно перед районною радою.
Начальник служби у справах дітей

райдержадміністрації







А.С.Усик

