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Пленарне засідання четвертої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання відкрив і вів голова районної ради Ларченко Олександр Миколайович.

ГОЛОВУЮЧИЙ  
Доброго дня шановні депутати та запрошені! До складу районної ради обрано 46 депутатів. На сесію прибуло двадцять сім депутатів. Пленарне засідання є правомочним. На сьогоднішню позачергову сесію районної ради запрошені та приймають участь Народний депутат України Купрієнко Олег Васильович, депутат обласної ради Калинюк Микола Михайлович, голова районної державної адміністрації Корж Віктор Борисович і  заступник голови райдержадміністрації Андрій Леонідович Курданов.  Шановні колеги! Є пропозиція розпочати  роботу сесії. Чи будуть інші пропозиції?

Із зали: Нема.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дозвольте четверту сесію районної ради сьомого скликання оголосити відкритою. 

Звучить Державний Гімн України.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати! Для роботи нашої сесії треба обрати секретаріат і я пропоную, або хтось хоче запропонувати себе, будь ласка. Я пропоную Федоса Михайловича Носенка. Хто за цю пропозицію прошу голосувати. Хто за? Проти? Утримався? 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Для роботи сесії та підрахунку голосів нам треба обрати лічильну комісію. Я вважаю, двох нам буде достатньо. Хтось бажаючі є? Хто кого запропонує?

Із зали: Немає пропозицій.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Купрієнко Михайло Михайлович та Балабушка Олександр Володимирович, будь ласка. 

Депутат Купрієнко М.М.
Пропонувати?

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ні, я пропонує вас у лічильну комісію. Слово партія у нас звучати не буде. Хто за цих двох депутатів? Хто за? Проти? Утримався? Рішення прийнято. Прошу зайняти свої робочі місця. 
Шановні депутати! У нас є невелика юридична колізія. Увійшов в силу закон про поіменне голосування. Тому, у нас є кілька шансів голосувати і записувати на відомість, а є шанс голосувати одноголосно. Тому, давайте попрацюємо сьогодні абсолютним консенсусом – це перше, що я хотів би попросити. Друге, сьогодні буде розглядатися таке питання під час розгляду якого і прийняття рішення, я хотів би позбавити нас від політиканства, від партійних зауважень, партійних інтересів. Тому, що якщо без нас чиясь дочка, жінка, чи мати, чи сестра сиділа б у тюрмі, то нам би було точно не до цього, тому прошу до цього поставитися з розумінням, шановні депутати. 
На сьогоднішній день на сьогоднішній сесії у нас є тільки одне питання на порядку денному. Звучить воно так: «Про Звернення щодо  звільнення Надії Савченко». Потім у рішенні ми це все напишемо. Хто за те, що це питання включити до порядку денного? Хто за? Проти? Утримався?

Лічильна група: Одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Рішення приймається одноголосно. Дякую, лічильна комісія. Переходимо до розгляду питання порядку денного. Слово я беру сам. 
Шановні депутати! Шановні запрошені! Поважні представники преси! Сьогодні склалася ситуація навколо нашої ув»язненої у Російській Федерації Надії Савченко. Вона є членом ПАРЕ, є депутатом Верховної Ради і Російською Федерацією твориться таке неподобство, яке ми бачимо. На сьогоднішній день у мене є тільки один моральний авторитет – ця жінка.  Кожній людині дається на віку, щоб Господь дав такі випробування. Інколи не дає таких випробувань, які б ми не могли винести. Те, що вона винесла за ці місяці і роки, які вона сидить у Російському затінку, я думаю, не дай Бог комусь знати, але дивіться, ми бачимо і знаємо, що військовополоненим всіх країн надано право казати на камеру, підписувати любі документи для урятування свого життя і ми бачимо, що роблять чоловіки коли потрапляють до полону, коли наші бійці потрапляють, коли до нас іноземні воїни попадають. Всі читають з паперу те, що їм дали. Надія Савченко у цьому не скорилася і я скажу, це дуже важко. І вчора з ранку, коли я дивився один ролик, ми зараз з вами подивимося, я не міг змиритися з тим,що ми будемо сидіти мирно і святкувати восьме березня в той час, як наша українка-патріотка – жінка буде сидіти в ув»язненні, яке абсолютно несправедливе і беззаконне. При чому, не просто сидіти, а тримати суху голодовку. До 9 березня, на коли призначене наступне слухання суду, вона може і не дожити. Тому, я прийняв рішення вас зібрати і зробити звернення до Президента, до Прем»єр- Міністра, до голови Верховної Ради і до Посольства іноземних держав з метою активізувати всі можливі сили дипломатичні, юридичні, політичні, економічні, включити всі важелі для того, щоб Надію Савченко забрати додому. А слідом за нею і інших політичних ув»язнених українців з Росії. Дякую за увагу. Зараз ми передивимося невеличкий сюжет, там до десяти хвилин, а потім будемо обговорювати. Дякую за увагу. 

Проходить трансляція ролика з Надією Савченко. 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Колеги! Ви побачили і почули. Мені, це останнє слово до суду, схоже на останнє слово в житті. Я прошу всіх нас відреагувати на це і емоційно і по людськи і інтелектуально. У вас на руках є звернення до Президента України, до Прем»єр - Міністра України, голови Верховної Ради України. Звернення до послів іноземних держав у Києві, які зараз є, ми будемо готувати пізніше, я потім про це скажу і є у вас на руках проект рішення районної ради сьогоднішнього засідання. Звичайно вони абсолютно не досконалі, звичайно ті звернення, які ми підготували, вони аж ніяк не можуть відобразити весь той накал і трагізм ситуації. Я прошу вас зараз подумати і надалі пропонує піти таким шляхом. Зараз ми приймемо ці звернення за основу, а потім всі побажання шановних депутатів щодо правок, ми будемо голосувати.  Голосувати будемо, якщо думки будуть розходитися, будемо таки чином, депутат встає і каже «за», чи «проти», бо закон вступив у силу 23 лютого. Так, будь ласка, Ігор Миколайович. 
 
Депутат Школа І.М.
Я просив слово, але ви не надали. 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Будь ласка. 

Депутат Школа І.М.
Шановні депутати, присутні! Чесно кажучи, дивлячись кадри, які нам показали, то накатуються сльози. Я хочу сказити, що дійсно  Надія - це символ України, це незламна жінка, яка показала приклад всім нам, а особливо чоловікам, як треба боротися за свободу, за правду і за мир на землі. Чесно кажучи дивлячись ці кадри, згадуєш ті події, які проходили декілька років тому на Майдані і ті події, які проходять в нашому житті кожного дня. Та боротьба за свободу і за мир, все ж таки надихає нас на наступні кроки, які ми з вами повинні робити. Дійсно, сьогодні кожного з нас не залишає байдужим ситуація навколо Надії Савченко. Всі, починаючи від Президента і закінчуючи простими громадянами з України висловлюють свою позицію на підтримку Надії. Всі йдуть на це свідомо для того, щоб підтримати Надію, висловити свою громадську позицію і саме головне, як я вважаю, ваша позиція в нашій районній раді те, що ми повинні висловити разом з вами, полягає в тому, що якраз Надія надихає на об»єднання всіх демократичних сил на боротьбу з агресором в особі Російської Федерації, на боротьбу з економічною відсталістю, яка присутня в нашій державі і на багато інших справ, які ми повинні разом робити. Тому я хочу, щоб всі хто буде висловлювати свою позицію і думки, ми все ж таки думали про одне, про об»єднання всіх демократичних сил навколо ідеї, навколо Надії Савченко, навколо України і миру на земній кулі. Я хочу, щоб ми з вами робили ті кроки, які будуть свідомо направлені на мир в Україні, на мир на землі. Я абсолютно за те, що ми повинні прийняти рішення і прийняти свідоме рішення, звернутися до всіх і до Президента, і до Прем»єра і до кабінету Міністрів і до Верховної Ради і до послів всіх держав, хоча, я скажу чесно, всі ці кроки вже зроблені. Практично є висловлювання і закордонних Міністерств і представників держав, все це вже зроблено. Але ж ви розумієте, що подолати те, що не прошибаємо, яке, мабуть, вже втратило все і совість і всі моральні якості людські, але це все надихає нас на те, що ми повинні робити кроки на підтримку Надії. Мені хочеться, щоб ця акція, це звернення було по перше направлено на об»єднання депутатів районної ради, але те, що я бачу напівпорожню залу і те, що я бачу, що в цій залі не присутня одна з найбільших фракцій, хоча з керівниками фракцій я мав розмову і вони повинні були бути присутніми і я не знаю що сталося, але я хочу сказати, по перше до Олександра Миколайовича, перш ніж збирати депутатів треба було спочатку зібрати президію, представників фракцій і подивитися один одному в очі. Для мене особисто не зрозуміла позиція сьогодні фракції «Солідарність»,  чому немає їх представників, чому немає голови фракції. Я ще раз хочу підкреслити, що ми повинні своїми діями йти на об»єднання всіх людей в Україні. Тому, ті кроки, яки ми повинні робити, повинні бути в першу чергу зорієнтовані на це, що стосується звернення, то моя фракція підтримає, я думаю у жодної людини немає заперечень щодо цього, але є одне заперечення. Рішення районної ради пункту 4, я проти і вважаю, що фракція буде настоювати на цьому. Якщо ми Чернігівська районна рада звертаємося до Президента, Міністрів і так далі, то давайте доручимо особисто голові районної ради передати рішення тим особам до яких ми звертаємося. Яким чином це зробити, це вже давайте думати, або це буде факс, бо сьогодні вихідний день і я не впевнений, що ми всіх послів знайдемо у посольствах і що ще якісь там інстанції будуть працювати у вихідний день. Є різні способи по доставці цього рішення, я підкреслюю це факсимільна і електронна пошта, особисте вручення  і таке інше. Давайте подумаємо разом про можливу доставку цього рішення. Я ще раз підкреслюю, що це моя думка і в першу чергу для того, щоб ми зберегли демократичну коаліцію і не вносили ніяким чином роздор в наші питання. Дякую за увагу.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати! Сьогодні в нас екстрене позачергове засідання. Суха голодовка не терпить збирання президії, керівників фракцій, депутатських груп. Часу на те не було. Це перше. Друге, вчора я обдзвонив всіх керівників фракцій і попросив забезпечити явку своїх людей.  Слова були прості, якщо хтось є патріотом, то він має тут бути. Я не хочу ні в кого кидати камінь, але напевно не всі є мужиками і патріотами, якщо так, хоча, всі керівники фракцій зі мною погоджувалися і ми бачимо, що сьогодні у нас є кворум, це не просто у святкові дні, але так. Хто ще хоче висловитися. Олег Васильович, будь ласка.

Народний депутат України Купрієнко О.В.
Може хтось з депутатів ще.
ГОЛОВУЮЧИЙ
По черзі, будь ласка.

Народний депутат України Купрієнко О.В.
Шановні депутати Чернігівської районної ради, присутні, запрошені! Я ще раз вдячний вам і гордий від того, що сьогодні ми перебуваємо у цьому залі. Надія Савченко – це віра і надія нашого народу, нас з вами. Вона перемогла. Вона перемогла Путіна, вона перемогла Росію. Вона перемогла всіх нас прагненням перемогти Росію і довести, що із злом треба і можна боротися і зло можна перемогти. Дійсно, вона символ нашого всього народу і всіх нас не залежно від партійних прапорів, від політичної належності. Ми звикли до того, як і хто її ім»я використовує в політиці. Нас сьогодні зібрала, навіть, не жалість до неї, а мабуть відчуття вини і сорому за те, що ми десь не доробили, десь неналежним чином віднеслися до неї, як до людини, яка поближче України на міжнародній арені по боротьбі із Путіним. Вона сьогодні вже на суху голодує і це дуже серйозна загроза для її життя після того, як вона голодувала і після скількох днів і ночей вона утримувалася в нелюдських умовах в Російській тюрмі. Це реальна загроза її життю. Її слова, її звернення до нас з вами, не до адвокатів, не до Путіна, до нас з вами говорять про її рішучість, про її героїзм і відданість України. І ми з вами маємо не мовчати. Ми представники України. І сьогодні, коли я дивлюся на звернення, я пропоную як особа, яка має право дорадчого голосу, не можу вам вказувати, але прошу вас послухатися. Напишіть звернення, що ми депутати в Чернігівській раді представники громад і району, кожен з вас представляє громаду, селище і не треба тут зараз рахувати хто тут зараз більше має голосів і мандатів. Ви представники Чернігівської районної громади і вам народ повірив представляти їх інтереси. Я не думаю, якщо ми зараз вийдемо на вулиці сіл і селищ і спитаємо, чи правильно ми вчиняємо, то хтось нас засудить, але це буде не вихід 26, або 50 депутатів, а це буде 50-ти тисячна громада. Це покаже тим, до кого ви звертаєтесь, що це не депутати зібралися для піару, а це люди дали таке право і ви його реалізовуєте. В другому пункті – «просимо вас», я вас прошу замініть слово «прошу» на «вимагаю». Досить з нас вже просити і ходити по закордонах. Ми від імені народу вимагаємо! Ми обрали Президента, ми обрали Прем»єра , ми обрали голову Верховної Ради і ми захищаємо всі ці держави, які за кордоном і дивляться на нас і мають надію, що ми зупинимо Путіна. Тому, ми маємо право вимагати він них не тільки глибоко обурюватися, а й вчиняти дії і такі дії є не одна і не дві і всі вони знають що можна зробити, щоб витягти Надію Савченко і зупинити Путіна. Тому, я пропоную замінити слово «прошу» на слово «вимагаю». Далі, я пропонує перший і другий пункт об»єднать і це буде більш наповнено змістом, на мою думку. Задіяти  усі  можливі  ресурси – політичні,  дипломатичні, економічні,  юридичні ресурси та вчинити ефективні дії для якнайшвидшого  визволення, ну і далі по тексту. Щодо повідомлення про прийняття рішення. Нема такого в законодавчій базі, це вже більш публічний і політичний задум. Я теж пропоную, що ми вимагаємо від суб»єктів звернення публічно до оголошення вироку повідомити про план дій щодо звільнення Савченко. Як би ми не хотіли, але, я не погоджуюся з попереднім виступаючим, що якщо доручити всі звернення рознести, то це займе не один день. Не треба цього пункту писати. Всі дії, які від мене будуть залежати для того, щоб воно було доведено до кожного посла, до кожної посадової особи, починаючи з Президента і до всіх суб»єктів звернення що ви написали, я думаю, ми з вами доопрацюємо і в кожному посольстві є електронна пошта на яку все приймається. Є телефони послів і їх заступників, практично, з кожною країною групи міжпарламентських зв»язків, через керівників цих груп, чи через наших Народних  депутатів, у тому числі і від Чернігівщини, знайдемо і це буде зроблено вже технічно. Але, я пропоную розмістити на офіційному сайті ради, я думаю, засоби масової інформації тут присутні і вони нам допоможуть. Це не піар, це реальна справа до якої будуть долучені всі. Повідомити всі канали і 112 і інші на які ми туди ходимо і розказуємо про новини, про що ми думаємо і я впевнений, що якщо ця інформація буде буквально після засідання сесії оформлене належним чином і донесено до них, то вони розмістять у новинах все це. І це будуть ті механізми, які дозволять нам з вами виконати свій, ну як сказати, віддати борг Савченко за те, що до цього часу не донесли можливо, але так воно і є. Може досить недоцільно і не належно зверталися і думали, а якось воно буде, а  може відпустять, а тут вже є межі, яки ми всі розуміємо, що Надія Савченко – це та Надія України, яка не повинна померти ні фізично, ні духовно, ні в наших серцях, ні в наших душах і не для України. Тому я вас всіх прошу підтримати. Сьогодні доопрацюємо і я надам максимальну допомогу і сприяння зроблю і давайте забудемо про партійні прапори і тих, хто не прийшов сьогодні на сесію, то історія їх чи засудить, чи розсудить. Це на їх совісті, а ви всі тут і за це ми самі собі маємо подякувати. Ми боремося! Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Олег Васильович!
Володимир Андрійович Поліщук. 

Депутат Поліщук В.А.
Шановні депутати! Я підготував, багато організацій займаються зараз тим, що збирають листи, підписи тому, в мене була теж пропозиція направити на Президента копію цього листа, але виходячи з того, що його фракція не хоче цього, я не  розумію позиції фракції «Солідарність» в нашій районній раді. Тому, пропозиція звернутися до уповноваженого Верховної ради, Міністерства охорони здоров»я України, Ради Європи України. Є адреси, ми переведемо все сьогодні ж на англійську мову і хай вони на своєму засіданні оприлюднять це звернення. 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Будь ласка.

Депутат Школа І.М.
Я згоден з усім абсолютно, але так як фракції нема, ми не знаємо їх позиції, то будь ласка, не відстоюйте ні які припущення і думки щодо фракції якої зараз немає в залі. Ми не знаємо що сталося, можливо там більш серйозні справи,  то давайте не будемо ускорювати цей процес. 

Депутат Поліщук В.А.
Як кажуть: «Не судите человека по словам, а судите его по делам его». Це не патріотична позиція. Бо у нас зараз, я хочу уточнити і звернути увагу, дуже багато політичних…

Депутат Школа І.М.
Може вони стоять на Площі, там на 12 збираються і давайте не будемо.

Депутат Поліщук В.А.
На дванадцяту годину!
У нас зараз багато політичних кримінальних справ…

ГОЛОВУЮЧИЙ
Володимир Андрійович! Це не стосується нашого сьогоднішнього порядку денного. Давайте йти по порядку денному. Дякую.
Шановні колеги! Хто ще бажає виступити? Будь ласка, Михайло Михайлович. 

Депутат Купрієнко М.М.
Так, дійсно дуже актуальне питання і Надія Савченко це, як символ патріотизму українського народу. Те, що ми приймаємо таке рішення, це дійсно важливо і у мене є така пропозиція, щоб направити своїм колегам у місцеві ради для того, щоб вони підтримали це започаткування. Так як наше високе керівництво своїми не рішучими діями віддали Крим, продеребанили Донбас і на сьогоднішній день приймаються досить несерйозні економічні питання, то всякими шляхами їх треба не просити, а твердо вимагати, щоб вони прийняли рішення, бо своєю бездіяльністю і ми втратимо Надія Савченко. Те, що у нас зібрався сьогодні малий склад депутатів, це Олександр Миколайович, камінь у ваш город, бо слаба організованість приводить до бездіяльності. Дуже слабо була проведена робота з цього питання і мабуть навіть не всі знали, що сьогодні сесія і не знали порядок денний. У мене є пропозиція, так як колись у давні часи наші предки Запорожці писали турецькому султану, то треба включити туди і того самодура Путіна і звернутися до нього з вимогами всього українського народу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую Михайло Михайлович. Я  не зовсім можу прийняти ваш докір, бо доручено було керівникам фракцій. Які фракції, так і зібралися. Дякую. Надія Миколаївно.

Депутат Галковська Н.М.
Шановні друзі! Звісно, мене як і всіх людей і не тільки в Україні, а й і в світі хвилює зараз доля Надії Савченко, а тому ще, що і сама Надія. А тому, я зараз хочу перед вами виступити ні як депутат, а як поетеса з абсолютно новим віршем  «Голос Патріотки».

Зачитується вірш «Голос патріотки».

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Надіє Миколаївно. Шановні колеги! Є у мене така пропозиція. Поступили правки, тому пропозиція щодо звернення. Прийняти рішення за основу, утворити редакційну групу для того, щоб доручити виписати дуже гарно, правильно і законно. Бажаючим пропоную записатися. Підтримуєте цю пропозицію? 

Із зали: Підтримуємо.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Тому ставиться на голосування поки що саме звернення. Текс взяти за основу. Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Хто за? Проти? Утримався?

Лічильна група: Одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую лічильна група. Рішення прийнято одноголосно. Далі сформуємо редакційну групу, яка  доведе до ідеалу пропоновані звернення із тими редакційними правками, які пропонував Олег Васильович. Це про представників пересічної громади не просити, а вимагати і доповісти про план дій високому нашому керівництву - це одне, точніше не одне, а зразу три правки. Доповнення Володимира Андрійовича стосовно адресатів  - це друге і Михайло Михайлович сказав, що хоче залучити інші районні ради, місцеві ради підтримати такими рішеннями. Дякую. І про Путіна ще було. Група вирішить. Направити до посольства Росії. Прошу записуватися в редакційну групу. 

Депутат Кубрак М.М.
Я вибачаюся, у мене добавка ще є.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Так.

Депутат Кубрак М.М.
Обов»язково написати від Чернігівської районної ради Чернігівської області. Справа в тому, що Чернігівській район є у Запорізькій області. Тому, давайте, обов»язково уточнимо. 


ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Михайло Михайлович, дуже слушне зауваження. В попихах все робилося і швидко тому, що 20 годин назад тільки було прийнято рішення про скликання сесії. Прошу, піднімайте руку, називайтеся, а секретаріат записуйте в редакційну групу. Солошенко Сергій Григорович, Ващенок Борис Миколайович, Поліщук Володимир Андрійович. Я пропоную Олега Васильовича з правом дорадчого голосу і в юридичному і в законодавчому плані, щоб у нас все було правильно і доречно. До речі, я вас всіх хочу повідомити, я сьогодні вночі написав письмо на ім»я бувшого Міністра Закордонних Справ, ??????, і я попросив допомоги створити нам текст, щоб він був з міжнародними стандартами і щоб воно було нормально по протоколу, щоб воно не виглядало хуторянщиною. Тобто, як прийде - добре, як не прийде, то будемо самі думати. Ця група буде працювати над зверненням і до послів інших держав. Не заперечуєте?

Із зали: Ні.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Хто ще хоче записатися до групи? Добре, Надія Миколаївна. Запишіть, будь ласка. Запрошені можуть бути дорадчим голосом. Готуйте. Я з вами погоджуюся Михайло Михайлович. Дякую. Хто за те, щоб названі люди були включені у редакційну групу? Хто за? Проти? Утримався?

Лічильна група: Одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую за одноголосність. Тепер переходимо до самого рішення., точніше проекту рішення, яке має стати рішенням районної ради. Були певні доповнення і зміни. Ну вже зараз напрошується у другий пункт: «Створити редакційну групу для підготовки тексту звернення до послів іноземних держав в Україні». Напишемо точніше – всіх звернень. Хто за таку мою правку прошу голосувати. Хто за? Проти? Утримався?

Лічильна група: Одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Одноголосно дякую. Була пропозиція виключити четвертий пункт, точніше не виключити, а змінити, написати замість Олега Васильовича Ларченка Олександра Миколайовича. Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Хто за?
Проти? Утримався?

Лічильна група: Одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Одноголосно. Потім ми напишемо більш чітко і правильно. Володимир Андрійович вніс доповнення по адресатах. Ще раз скажіть, будь ласка. ООН?

Депутат Поліщук В.А.
ООН Ради Європи, уповноважено Верховної Ради із справ людини, Міністерство охорони здоров»я України. Міністерство Росії в Україні. Це вже не моя поправка.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Це вже узагальнено. Хто за те…

Із зали: ПАРЕ!

ГОЛОВУЮЧИЙ
Так, вона ще ж в ПАРЕ, звичайно. Хто за те, щоб ця зміна теж у нас увійшла в рішення районної ради. Хто за? Проти? Утримався?

Лічильна група: Одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати! Хто  за те, щоб прийняти із вказаними змінами і поправками дане рішення прошу голосувати. Хто за? 

Депутат Носенок Ф.М.
Не всі поправки! 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Не всі! Кажіть які!

Депутат Носенок Ф.М.
Купрієнко вніс пропозицію, я маю на увазі Народний депутат, він має право вносити пропозиції, замінити слово звертаємося на слово вимагаємо. 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Казали, Федос Михайлович. Коли обговорювали сам текст звернення, то про це говорили. Зараз вже йдемо по рішенню. 

Депутат Носенок Ф.М.
А  до всіх місцевих рад! 

Народний депутат України Купрієнко О.В.
Напишіть до всіх місцевих рад України і тоді ми охопимо і обласні і районні. Ми піднімемо всю Україну. 



ГОЛОВУЮЧИЙ
Треба зараз писати текст, поки гарячі пиріжки, щоб нам їх допекти. Приймаємо таке рішення. Прошу голосувати, щоб прийняти із вказаними змінами і поправками дане рішення. Хто за? Проти? Утримався?

Лічильна група: Одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Одноголосно і я дуже всім вдячний. Питання порядку денного на даний час у нас вичерпані. Які будуть… Віктор Борисович Корж голова райдержадміністрації хоче взяти слово. 

Корж В.Б.
Шановні депутати і присутні! Я дякую вам усім не байдужим до цієї проблеми, ви у такі святкові дні зібралися. Я впевнений, що це ви показали свою згуртованість і відповідальність, свою небайдужість. Я не буду багато слів говорити, але Надія Савченко – це символ стійкості і незламності нашої України. І тому, це питання, яке ви сьогодні прийняли, воно ще раз сколихне не тільки наш район, воно дасть змогу пробудитися всім людям нашої держави і ті люди, які взяли на себе відповідальність донести рішення до всіх тих структур, які були сьогодні обозначені, я думаю, воно підніме і сколихне увесь люд нашої держави і ще раз стривожить керівництво нашої держави, зобов»яже більш відповідально вирішувати ті проблемні питання, бо люди вже не вірять багато чому, що робить наше керівництво. Тому люди вимагають і це правильно замінити слово просимо на вимагаємо. Я впевнений, що наш район і ви шановні депутати, це ті люди, які будуть згуртовуватися і будуть вирішувати ті питання, які мають місце у нашому районі. Я радий, що є відповідальність і згуртованість і це ще раз дає мені поштовх в тому, що ми трошки, не трошки, будемо робити спільно для того, щоб змінити ситуацію у нашому Чернігівському районі. Це дає певний крок і є надія, що у майбутньому будуть результати. Спасибі вам, дай Бог кожному здоров»я,  і особливо, я схиляю голову перед жінками, перед таким святом. Фактично, сім депутатів, але п»ять присутніх тут депутатів - жінок, велике вам спасибі. Добра, щастя і здоров»я вам і будьте такими завжди. Ви об»єднаєте і кріпите наш район і нашу землю. Зі святом вас шановні жіночки. Я думаю, це, що ви сьогодні відхилилися від ваших домашніх проблем, прибули сьогодні, це ще раз показує, що наші жінки – найкращі жінки. Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати! Порядок денний сесії вичерпаний. Які будуть зауваження, пропозиції, скарги щодо ведення сесії? 

Із зали: Немає.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Немає. Позачергову сесію районної ради оголошую закритою. 


Звучить Державний Гімн України.
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