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про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку району за 2016 рік
Сільське господарство. В 2016 році сільськогосподарськими підприємствами вироблено валової продукції на суму 427 млн грн, що більше показника 2015 року на 33,9%. Відмічається найбільш інтенсивний розвиток рослинницької галузі, питома вага  якої в обсязі валової продукції досягла 92,9%. Зростання обсягів валової продукції  в галузі рослинництва становить 136,4%, в галузі тваринництва - 111,5%).
Річні показники програми економічного і соціального розвитку на 2016 рік по виробництву зерна  виконано на 116,7%, молока на 107,7%, виробництву м’яса (реалізація худоби) на 169,2%.

У 2016 році вироблено  197,8 тис. тонн зерна, що в 1.5рази  більше, ніж в 2015 році, при  середній урожайності 47,8 цнт/га. Збільшення валового збору  зерна  відбулось за рахунок розширення посівних площ та збільшення урожайності зернових культур  озимої  пшениці  та  зернової  кукурудзи, які в структурі зернових займають відповідно – 33,3% та 44,6%.

         Станом на 01січня 2017 року у сільгосппідприємствах району  утримується  5,6 тис. голів  ВРХ, в тому числі 2,2 тис. голів корів, 1,1 тис. голів свиней. До відповідного періоду минулого року поголів’я великої рогатої худоби становить – 98,0 %, корів - 101,3 %, свиней – 104,9%. 

В 2016 році товаровиробниками укладено 20 тис. договорів оренди з власниками земельних часток (паїв) загальною  площею  – 55,0 тис. га, середнім відсотком 4,5 від вартості землі та з районною державною адміністрацією  на площу 18,1 тис. га.  В  2016 році  за  договорами оренди землі  власникам земельних часток (паїв) паїв  виплачено 31,9 млн грн орендної плати, що становить 91% виконання договірних зобов’язань. 


 Промисловість. Відповідно до завдань Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік щомісячно  проводився моніторинг виконання основних показників розвитку промислового комплексу у розрізі підприємств.

За результатами моніторингу за  2016 рік промисловими підприємствами вироблено продукції на суму 54,3 млн грн, що на 22,0% більше, ніж у 2015 році (Програмою передбачалося 102,4%).

Обсяг реалізованої промислової продукції  становить  86,1 млн грн, або 179% до 2015 року (Програмою передбачалося 58,2 млн грн). 

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції займає ДП «Левона С» (45,3%) та ДП «Валес М» (25,8%).

Інвестиційна діяльність та ключові інвестиційні проекти. Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування за 2016 рік становить 180,2 млн грн, що на 20,7% більше, ніж у  відповідному періоді 2015 року (Програмою на 2016 рік передбачалося  збільшення капітальних інвестицій на 104,1%). В структурі капітальних інвестицій  придбання машин, обладнання та інвентаря становить  53,2 %, інвестиції у  житлове будівництво - 28,5%. 

  В 2016 році здійснювалася реалізація наступних інвестиційних проектів:

ТОВ «Добродія Фудз» «Будівництво цеху по виробництву вівсяних пластівців»  смт М.Коцюбинське.
ТОВ «Норія Грейн» «Будівництво І черги зерносховища потужністю 25 тис.тонн» в с.Серединка.
ТОВ «Біокард – Агро» «Будівництво ангару для зберігання зерна» в         с.Ведильці.
ПБП «Вимал» БК «Вималспецбуд» «Будівництво заводу крохмалепродуктів та картоплепродуктів»  с. Новий Білоус.  

Особлива увага приділялася створенню ефективної системи залучення програм міжнародної технічної та фінансової  допомоги для розвитку району.

З цією метою на офіційному сайті райдержадміністрації створено вкладку «Гранти міжнародної технічної допомоги», в якій розміщуються актуальні грантові пропозиції. Також проводиться моніторинг  активних грантових пропозицій з подальшим інформуванням зацікавлених осіб.

В 2016 році підготовлено 2 заявки на участь у конкурсі на отримання грантової допомоги по  проектах людської безпеки «Кусаноне». Заявки підготовлені  на отримання грантової допомоги по закупівлі медичного обладнання для КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» та КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД».      
Реалізація програми  розвитку малого та середнього бізнесу.Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого і середнього підприємництва в районі складає 1682, з яких 1379 (82%) – фізичні особи-підприємці, 294 малих та 9 середніх підприємств. 

Протягом 2016 року зареєстровано 200 фізичних осіб-підприємців та 44 юридичних особи, скасували державну реєстрацію 196 фізичних осіб-підприємців та 17 юридичних осіб.

Чисельність зайнятих у сфері підприємництва становить 4282 осіб. 

Значну роль суб’єкти господарювання мають у наповнюваності бюджетів усіх рівнів.  Питома вага у надходженнях до місцевого бюджету від фізичних осіб-підприємців та суб’єктів  малого підприємництва  складає 19,0% від загальних надходжень, суб’єктів середнього підприємництва –   20,5%.
Протягом  2016 року з роботодавцями району  проведено 24 семінари щодо роз'яснення чинного законодавства про зайнятість населення, в яких взяло участь 128 роботодавців.

Через Регіональний фонд підтримки підприємництва з районного бюджету надано фінансово-кредитну підтримку СФГ «Володимир» («Модернізація селянського (фермерського) господарства «Володимир» шляхом оновлення парку сільськогосподарської техніки»)  та СВК «Полісся» («Модернізація сільськогосподарського виробництва СВК «Полісся»).       
Розвиток споживчого ринку району. За розрахунковими даними, обсяг роздрібного товарообігу за всіма каналами реалізації за 2016 рік становить  933,9 млн грн, або 90,8 % до 2015 року. Юридичними особами реалізовано товарів населенню на суму 668,1 млн грн,  або 88,1 % до 2015 року. Питома вага юридичних осіб в загальному обсязі  товарообігу становить 71,5 %.

Основна причина зменшення даного показника - це зменшення купівельної спроможності населення  та високий рівень коефіцієнта споживчих цін.
З метою максимального використання наявної торговельної мережі району, управлінням економічного розвитку райдержадміністрації спільно з органами місцевого самоврядування, споживчими товариствами проведено актуалізацію  торговельної мережі. За результатами узагальнення отриманої інформації сформовано перелік незадіяних об’єктів торгівлі та побуту (з фотоматеріалами) та розміщено на сайті райдержадміністрації у  вкладці «Пропозиції для потенційних інвесторів».
Транспортне обслуговування. Мережа автобусних маршрутів загального користування Чернігівського району налічує - 44 маршрути, з них 22 маршрути обслуговують підприємства - перевізники та 22 - фізичні особи-підприємці.

За  2016 рік підприємствами перевізниками, з врахуванням перевізників-фізичних осіб, перевезено 1340,8 тис. пасажирів, пасажирооборот склав 30,9 млн пас.км, що відповідно становить 99,1 % та 100,7 % до 2015 року.

За 2016 рік перевезено 37,9 тис.т вантажів, що становить 115,5% до 2015 року. Вантажооборот за 2016 рік склав 17,1 млн ткм, що на 26,0 % більше  2015 року.

  Житлово-комунальне господарство. Будівництво. Протягом 2016 року районною державною адміністрацією спільно з обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» із жителями району укладено 12 кредитних угод на загальну суму 998,6 тис.грн. 
Крім того до співфінансування активно залучаються територіальні громади Чернігівського району. Протягом останніх трьох років на реалізацію Програми з бюджетів сільських/селищних рад надійшли кошти у сумі 250 тис.грн. 
Протягом звітного періоду міжбюджетні трансферти з сільських та селищних бюджетів на виконання заходів районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства „Власний дім” на 2016-2020 роки до Чернігівського районного бюджету склали 90 тис. грн (Краснянський, Пльохівський, Трисвятсько-слобідський, Вознесенський, Черниський бюджети).

В 2016 році з районного бюджету на реалізацію програми виділено та профінансовано кошти у сумі 200 тис.грн.
За рахунок зазначених коштів надавались пільгові довгострокові кредити жителям сіл та селищ Смолин, Березанка, Рудка, Рівнопілля, Олишівка, Седнів, Березанка, Красне, Анисів та ін., для реконструкції житлових будинків, розвитку особистого селянського господарства,  будівництва інженерних мереж. При цьому введено в експлуатацію 740,3 м2 житла та придбано 5 житлових будинків.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку окремих територій, реалізовано наступні об’єкти:

1. «Капітальний ремонт Халявинської загальноосвітньої школи I-III ступеню (заміна вікон)» - 112 тис.грн.

2. «Реконструкція будівлі Олишівського дошкільного навчального закладу «Бджілка» - 405 тис.грн.
Крім того, за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2016 році по Чернігівському району реалізовано наступні інвестиційні проекти:

1. «Реконструкція гімназії смт Гончарівське (заміна вікон та дверей)» - 1677 тис.грн.

2. «Реконструкція будівлі Хмільницького НВК (заміна вікон та дверей)» - 970,7 тис.грн.
3. «Реконструкція системи опалення дитячого навчального закладу „Веселка” с.Смолин»  – 360 тис.грн.
4. «Реконструкція будівлі Седнівської лікарської амбулаторії ЗПСМ» - 424,5 тис.грн.
5. «Реконструкція каналізаційно-насосної станції Хмільницького навчально-виховного комплексу» - 139 тис.грн.

Соціальний захист населення. За  2016 рік здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 132,9 млн грн. Адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території надано 65 чол. у сумі 843,1 тис. грн.

Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 9609 сімей, на суму 23,7 млн грн. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 1625 чол.

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», здійснено видатків за 2016 рік на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 4,3 млн грн.

В 2016 році згідно з розпорядженнями голови райдержадміністрації з районного бюджету надана одноразова матеріальна допомога 719 громадянам на суму 438,3 тис. грн, в тому числі 418 учасникам АТО та членам їх сімей на суму 308 тис. грн.

Ринок праці та зайнятість населення. Протягом 2016 року в Чернігівському районному центрі зайнятості перебували на обліку та отримували послуги 1332 безробітних громадян, що становить 85,4 % до відповідного показника 2015 року (1559 осіб). Чисельність осіб, які мали статус безробітного у 2016 році, становила 1905 осіб, з них надано у звітному році статус 1095 особам.
Одним із основних напрямків роботи центру зайнятості є збільшення кількості працевлаштованих безробітних на вільні та новостворені робочі місця.

До трудової діяльності у 2016 році повернуто 801 безробітну особу, з них 199 осіб з числа соціально-незахищених верств населення. 

Допомогу по безробіттю одноразово для відкриття підприємницької діяльності отримали 5 осіб, з них 2 особи організували власний бізнес у сільській місцевості. 
Протягом 2016 року професійним навчанням охоплено 218 безробітних осіб. Під конкретні робочі місця на замовлення роботодавців навчалося 203 особи, в тому числі 70 - пройшли навчання шляхом стажування безпосередньо на робочому місці.
Підтримка сімей, дітей та молоді. Протягом звітного періоду на обліку перебувало 328 сімей (722 дитини), що опинились в складних життєвих обставинах, з них соціальним супроводом охоплено 58 сімей, в яких виховується 133 дитини. Здійснено  286 початкових оцінок потреб дітей та їх сімей. Працівники районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді залучають до роботи з сім'ями працівників органів місцевого самоврядування, закладів освіти, охорони здоров’я, представників правоохоронних органів. 

Протягом 2016 року на території Чернігівського району функціонувало 10 прийомних сімей, в яких виховувалось 19 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитячий будинок сімейного типу - виховується 3 дітей даної категорії. Одна з родин переселилась із зони проведення антитерористичної операції та проживає в с. Редьківка в орендованому житлі. 

Освіта. Станом на 01.01.2017 року в районі функціонують 42 загальноосвітні навчальні заклади. З 01 вересня 2016 року призупинено навчально-виховний процес в Лукашівській ЗОШ І ступеня та Боровиківській ЗОШ І-ІІ ступенів у зв’язку з відсутністю учнів, Шестовицьку ЗОШ І-ІІ ступенів реорганізовано у ЗОШ І ступеня, відповідно до вимог чинного законодавства. 
Забезпечення різнобічного розвитку дошкільників відповідно до їх індивідуальних особливостей здійснюється у 29 дошкільних навчальних установах. Відвідують дошкільні навчальні заклади 937 дітей дошкільного віку, що становить 43% від загальної кількості дітей дошкільного віку по району. 
Всі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп’ютерною технікою. Загальна кількість комп’ютерів у школах, не враховуючи застарілої техніки, становить 455 одиниць.  Всі загальноосвітні школи району підключено до мережі Інтернет.

Для підвищення якості навчального процесу за кошти обласного бюджету придбано кабінети фізики у М.-Коцюбинську гімназію (298 тис.грн) та Седнівський НВК (261 тис.грн) як заклад, що переміг у конкурсі опорних шкіл. Количівська та Олишівська ЗОШ І-ІІІ ступенів в рамках угоди  міністерства освіти і науки України з Урядом Китайської Народної Республіки щодо поставки комп’ютерної техніки  для загальноосвітніх шкіл отримали нові комп’ютери.  

Проведено роботи по заміні віконних блоків на сучасні енергозберігаючі  у Жавинській, Роїщенській, Халявинській, Мньовській, Ведильцівській,   Дніпровській, Количівській,   Ковпитській,  Шибирінівській,  Краснянській загальноосвітніх школах. 
Охорона здоров’я. За 2016 рік забезпечено 100% використання коштів цільових державних та районних програм. 

За рахунок коштів районного бюджету, депутатів обласної ради, депутатів районної ради та сільських рад проведені поточні ремонти  (заміна вікон та дверей на металопластикові, ремонти покрівлі тощо) в Шестовицькому, Лукашівському, Вознесенському, Смолинському, Ягіднянському, Терехівському, Слобідському, Рябцівському, Товстоліському, Петрушинському, Топчіївському фельдшерських пунктах, Андріївському, Роїщенському, Ведильцівському, Новобілоуському, Количівському фельдшерсько-акушерських пунктах, Дніпровській, Анисівській, Ковпитській, Іванівській амбулаторіях на загальну суму  488,3 тис. грн. 

За кошти районного бюджету замінені газові лічильники на Рудківському, Снов’янському та Боромиківському фельдшерських пунктах на суму 26,5 тис. грн. 

За кошти сільських рад проведені капітальні ремонти опалення  в Краснянському та Скорінецькому фельдшерських пунктах та Киїнській амбулаторії на суму 74,7 тис. грн.

За рахунок коштів, наданих сільськими радами та депутатами районної ради  були придбані та встановлені твердопаливні котли в Слабинський, Селянськослобідський, Серединський фельдшерські пункти на суму 43,0 тис.грн, газовий котел вартістю 7,0 тис.грн в Слобідський фельдшерський пункт.

Протягом 2016 року придбано медичного обладнання за рахунок коштів районного бюджету на суму 182,0 тис.грн, коштів сільських рад - 42,0 тис.грн, коштів наданих депутатами районної ради – 20,4 тис.грн, депутатами обласної ради – 10,0 тис.грн.

Крім того, за рахунок коштів районного бюджету  придбано санітарний легковий автомобіль вартістю 171,6 тис.грн.
Проведено поточні ремонти в Мохнатинській, Седнівській, Анисівській, М.Коцюбинській амбулаторіях, Рудківському, Новоселівському, Киселівському, Табаївському, Боромиківському, Снов’янському  фельдшерських пунктах на загальну суму 257,5тис.грн. Проведено поточний ремонт УЗД апарату на суму 28,0 тис.грн в Дніпровській амбулаторії за рахунок коштів наданих сільською радою.

Для забезпечення лікувальних закладів паливом на опалювальний сезон 2016-2017 років придбано 100 тонн брикету на суму 144,7 тис.грн. 

На придбаннямедикаментів із районного бюджету використано 1 млн  291,2 тис. грн, на придбання продуктів харчування - 383,9 тис. грн. 

Культура і туризм. У 2016 році проведено  заходи,  приурочені державним і календарним святам, художні колективи району проведено 25 виїзних концертів. 

Матеріально-технічна база закладів культури Чернігівського району за 2016 рік поліпшилась на загальну суму  587,7 тис. грн.  На ремонти закладів культури району в 2016 році використано 1056,6 тис. грн.
У 2016 році  проведена реконструкція та встановлений новий пам’ятник на братській могилі радянських воїнів у с. Деснянка, відкрито меморіальну дошку краєзнавцю та фольклористу А.Г. Верьовці,  меморіальну дошку полковнику    М.І. Бланку в с. Піски, меморіальну дошку генерал-полковнику М.І. Потапову в с. Дніпровське, пам’ятник генерал-полковнику М.І. Потапову в с. Андріївка, пам’ятний дерев’яний хрест на місці затоплення монітора «Смоленськ» у с. Ладинка та меморіальну дошку актору й кінорежисеру Л.І. Бикову в с. Шестовиця. 

У смт Седнів в рамках проведення Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Седнівська осінь»  відкрито пам’ятний знак малярні, в якій працював Т.Г. Шевченко під час перебування в Седневі.

Начальник управління економічного
розвитку райдержадміністрації
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