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Звіт 
про виконання  районної комплексної Програми підтримки сім'ї та жінок Чернігівського району на 2013-2015 роки на період 2016 року
                                  
 З метою  досягнення паритетного становища  жінок і чоловіків в усіх сферах  життєдіяльності  суспільства,  подолання  дискримінації  за ознакою статі  та застосування  спеціальних додаткових заходів, спрямованих  на усунення дисбалансу між  можливостями жінок і чоловіків  реалізувати рівні права, надані Конституцією і  Законами України , визначення організаційно-правових засад протидії торгівлі людьми, гарантуючі гендерну рівність та порядку надання допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми та насильства в сім’ї, підтримки сім’ї, рішенням районної ради від 5 грудня 2012 року затверджена районна комплексна Програма підтримки сім’ї та жінок Чернігівського району на 2013-2015 роки та розпорядженням голови районної адміністрації від 19.04.2013 №113 створена Міжвідомча рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми.   

	З метою забезпечення скоординованої діяльності всіх зацікавлених служб та відділів райдержадміністрації, спрямованої на збереження сім’ї, захисту прав її членів, створення умов для нормального розвитку і виховання дітей протягом звітного періоду постійно проводились засідання  Міжвідомчої ради, на яких розглядалися питання профілактики та вжиття заходів щодо попередження насильства в сім’ї,  неухильного виконання вимог Інструкції щодо порядку взаємодії управлінь (відділів) у справах сім’ї, молоді та спорту, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді і відповідальних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім’ї та своєчасне інформування відділів та служб про факти скоєння насильства в сім’ї, проведення подальшої ефективної роботи з особою, яка вчинила насильство в сім’ї.	
Комісією з питань запобігання насильству в сім’ї своєчасно  здійснювались виїзди за місцем проживання та складались відповідні акти.
Щороку на території району проводилась акція «16 днів проти насильства».

	З метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх у тому числі пияцтва, наркоманії, дитячої бездоглядності, на території району проводились оперативно – профілактичні операції «Ялинка», «Новорічні та різдвяні свята», «Генофонд», «Канікули», «Літо». Постійно відпрацьовувались торгівельні об’єкти щодо виявлення фактів  продажу спиртних напоїв та тютюнових виробів  неповнолітнім, проведено відпрацювання щодо виявлення осіб, які займаються незаконним обігом наркотичних засобів.  
При виконавчих комітетах сільських та селищних рад створені робочі групи з числа  волонтерів для роботи з сім’ями, жінками, дітьми та молоддю та працюють спеціалісти із соціальної роботи.
На базі загальноосвітніх шкіл району створені правові клуби, проведені засідання спільно з батьками, дільничними інспекторами, працівниками соціальних служб.
У районі функціонувало 10 прийомних сімей, в яких виховувалося 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, всі були охоплені соціальним супроводом.
	Службою у справах дітей здійснюється підготовка щорічних висновків про стан виховання, утримання і розвитку дітей у прийомних сім’ях, сім’ях опікунів, піклувальників та щорічних звітів про умови проживання і виховання усиновлених дітей, приділяючи особливу увагу новоствореним сім’ям.
 	 Станом на 01.03.2017 р., в районі проживають 474 багатодітних сімей, в них виховується 1589 дітей. 
           Кожна багатодітна родина має картку обліку, яка заповнюється сільською/селищною радою та включає вичерпну інформацію про стан житлових і соціально-побутових умов сім’ї, на основі чого створений інформаційний банк даних щодо потреб багатодітних родин. 
           Відповідно чинного законодавства, з вересня 2010 року сектор здійснює видачу посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей. 
 Станом на 01.01.2017 р. 100 відсотково видані посвідчення батькам багатодітних сімей та дітей з багатодітної сім’ї.
	З метою поліпшення соціально-побутових умов багатодітних родин, в яких виховується 5 і більше дітей, з обласного бюджету виділені кошти  для придбання газового котла (родина Козел с. Кувечичі), морозильної камери (сім’я Ісаєва с. Дніпровське) та письмовий стіл (родина Двойжен с.Довжик).
 	 52 дитини з багатодітних родин, батьки яких брали участь у проведенні АТО, отримали подарунки до новорічних  свят.
 	В 2016 році оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 483 дитини з багатодітних та малозабезпечених родин.
  	Спільно з виконкомами сільських та селищних рад у серпні – вересні 2016 року проведено 100 відсоткове обстеження дотримання вимог пожежної безпеки  родин, які опинились в складних життєвих обставинах, в тому числі багатодітних, прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу, в зв’язку з підготовкою до опалювального сезону, про що складено відповідні акти. 
З метою підвищення правової гендерної освіти громадян, особливо жінок і молоді, усвідомлення необхідності подолання традиційного підходу до становища жінки та важливості впровадження гендерної політики в районі проведена акція «Жінки, знайте свої права». 
У загальноосвітніх закладах району проведені відповідні заходи – круглі столи, тренінги, свята, тематичні вечори, дискусії, уроки гендерної рівності, лекції.
Управлінням соціального захисту населення проведена реєстрація колективних договорів підприємств, установ та організацій. 
  Протягом звітного періоду під соціальним супроводом перебувало 19 багатодітних сімей (в них виховувалося 49 дітей), в ході якого спеціалістами центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надавались соціально-економічні, юридичні, інформаційні та педагогічні послуги,  спрямовані на усунення наслідків та причин  складних життєвих обставин. 
Сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах, влаштовані на тимчасове проживання до Чернігівського обласного центру соціально-психологічної допомоги. 
 При Чернігівській центральній районній лікарні діє спеціалізоване формування «Консультаційний пункт при пологовому будинку» з метою попередження раннього соціального сирітства, запобігання відмовам від новонароджених дітей. Проведені заходи для вагітних жінок, надані послуги жінкам. 
	Мобільним консультаційним пунктом соціальної роботи  проводилась соціально – профілактична робота щодо запобігання соціально небезпечним хворобам, подолання їх наслідків у дитячому та молодіжному середовищі, в тому числі серед груп ризику, формування здорового способу життя. 
 Дієвими партнерами наданні допомоги сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах є громадські організації, зокрема: Чернігівська християнська місія «Милосердя та духовне відродження», Чернігівське обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ», благодійна організація «Аратта» та «Червоний Хрест».
	Районним центром зайнятості постійно проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед незайнятого населення щодо запобігання торгівлі людьми, ознайомлення із ситуацією на місцевому ринку праці та про можливість працевлаштування соціально-незахищених верств населення.
Працівниками ЧРВП ГУ НП в Чернігівської області постійно проводилась роз’яснювальна робота серед населення з питання протидії торгівлі людьми. З метою привернення уваги  громадськості до цієї проблеми проводились бесіди у трудових колективах на території обслуговування.
  	Налагоджений постійний моніторинг. Фактів торгівлі людьми не виявлено. Сутенерів, будинків розпусти та звідництва на території району немає.

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради		           С.М.Струк



