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Звіт про виконання районної цільової соціальної програми
 безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної 
операції на 2016 рік

З метою здійснення соціального захисту та поліпшення доступності спеціалізованих видів медичної допомоги для учасників антитерористичної операції з числа жителів Чернігівського район, у відповідності до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 року №3552 – ХІІ та обласної Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей в Чернігівській області, затвердженої Чернігівською обласною радою 10 вересня 2015 року, Чернігівська районна рада 16 лютого 2016 року затвердила районну цільову соціальну програму безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції на 2016 рік. На фінансування видатків в 2016 році програмою були передбачені кошти в сумі 40,0 тис. грн.


Реалізація програми була покладена на КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ», а саме: на стоматологічне відділення з зуботехнічною лабораторією. Відбір пацієнтів здійснювався, виходячи зі списку жителів району – учасників антитерористичної операції, який за письмовим запитом надається лікарні щопівроку  з управління соціального захисту райдержадміністрації. 


Про наявність такої районної цільової соціальної програми були оповіщені всі медичні заклади району первинної ланки надання медичної допомоги, сільські, селищні ради.


Учасники антитерористичної операції звертались до стоматологічного відділення (з посвідченнями), їх оглядали, вирішували питання попереднього лікування та здійснювали необхідне протезування. За 2016 рік було зпротезовано 35 учасників антитерористичної операції, використані в повному обсязі кошти в сумі 40,0 тис. грн.


За результатами роботи по цій програмі не було скарг та зауважень з боку учасників антитерористичної операції, а потреба у продовженні цієї акції виявилась актуальною. Тому в 2017 році медичні працівники КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» продовжують роботу з учасниками антитерористичної операції в рамках такої ж програми, що районною радою прийнята і на поточний рік.
Керуючий справами виконавчого

апарату районної ради

     С.М.Струк






