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про свою діяльність
Мережа закладів ЦБС. Діяльність централізованої бібліотечної системи забезпечують 54 заклади: центральна районна бібліотека, центральна бібліотека для дітей (смт Михайло-Коцюбинське), дві селищні (Олишівська, Седнівська), 50 сільських бібліотек-філій. ЦБС координує роботу 17 клубів-бібліотек. 6 бібліотек-філій ЦБС є опорними, це база для проведення масових заходів, організації навчання, обміну досвідом: центральна районна бібліотека та центральна бібліотека для дітей, Олишівська селищна бібліотека, Новоселівська, Іванівська, Ладинська сільські бібліотеки-філії. 
Система кадрів. У бібліотеках району працює 61 творчий працівник, з них на ставку — 22 працівники, на неповну ставку – 39. Забезпеченість фахівцями становить 51%.
Матеріально-технічна база ЦБС. 26 бібліотечних закладів потребують капітальних та поточних ремонтів: Андріївська, Анисівська, Брусилівська, Ведильцівська, Жукотківська, Іванівська, Ковпитська, Кувечицька, Левковицька, Малинівська, Мньовська, Мохнатинська, Новоселівська, Пісківська, Пакульська, Петрушинська, Повидівська, Трисвятськослобідська, Роїщенська, Рудківська, Серединська, Топчіївська, Шестовицька, Шибиринівська сільські, Олишівська та Седнівська селищні бібліотеки-філіали. 
8 бібліотек розташовані в окремих приміщеннях (опалюється з них 6); у клубах, будинках культури – 27 (з них опалюється 8); в інших установах – 18 (опалюється 13). Комп’ютеризовано 10 бібліотечних закладів: Боромиківська, Довжицька, Іванівська, Киїнська, Пісківська, Хмільницька  сільські бібліотеки-філії, Олишівська та Седнівська селищні бібліотеки-філії, центральна районна бібліотека та районна дитяча бібліотека. Кількість комп’ютерів — 16 одиниць, принтерів – 6, багатофункціональних пристроїв – 4, сканерів – 1. 
Формування і використання бібліотечного фонду ЦБС. Бібліотечний фонд району становить 597 тисяч примірників друкованих видань, електронних та аудіоматеріалів. Протягом 2016 року Чернігівська районна ЦБС отримала видання від обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Короленка (1063 примірники); з обмінного фонду Національної парламентської бібліотеки України (100 примірників); за рахунок районного бюджету (1890 примірників); від благодійників, меценатів, читачів (247 примірників). Усього отримано 3,3 тис. примірників на загальну суму 102 тис. грн. Передплачено 1,7 тис. примірників періодичних видань на суму 21 тис. грн.
Протягом І кварталу 2017 року за програмами Міністерства культури та «Українська книга» від обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Короленка, обласної бібліотеки для юнацтва, обласної бібліотеки для дітей, Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації до фондів районної бібліотечної системи надійшло 737 примірників книг на суму 45,75 тис. грн.
Видавнича діяльність. Протягом 2016 року заклади ЦБС забезпечили випуск семи друкованих видань і організували їх популяризацію серед користувачів бібліотек району. Це переважно методичні та краєзнавчі матеріали, зокрема: «Бібліотека – територія творчості: бібліотечний дайджест»; «Вивчаючи англійське слово – пізнаєте світ (рік англійської мови в Україні): порада від  методиста»; «Впусти книгу у своє серце: бібліотечний дайджест»; «Долі, обпалені Чорнобилем: Чернігівський район»; «Тридцятий рік пливе над краєм біди чорнобильської дзвін»; «Чорнобиль… Трагедія… Пам’ять» (інформаційно-біографічні матеріали); краєзнавчий «Календар знаменних і пам’ятних дат по Чернігівському району» на 2017 рік. 

Виконання планових показників закладами ЦБС у 2016 році. Протягом 2016 року до користування послугами закладів ЦБС залучено 26,6 тис. осіб, що становить 51,2% населення району. Кількість видачі документів та інформацій становить 527 тис. примірників. 

Читацькі любительські клуби. При сільських бібліотечних закладах діють читацькі любительські клуби за інтересами. Найпопулярніші з них: літературно-мистецька вітальня «Краяни» (Новоселівка, Терехівка, Павлівка, Киселівка), читацькі клуби «Дивослово» (Киїнка), «Чомучка» (Седнів), екологічний клуб «Паросток» (Пакуль), читацька світлиця «Відродження» (Старий Білоус), фольклорно-етнографічний клуб «Берегиня» (Ладинка).
Підвищення професійної майстерності. 2016 року центральна районна бібліотека організувала практикуми для новопризначених колег-бібліотекарів – «Школа бібліотекаря-початківця» та «Школа професійного успіху»; підготувала для бібліотекарів району семінари-наради, практикуми та тренінги, на яких запропонувала розглянути такі теми: «Заклади ЦБС у 2015 році: реальний стан, проблеми, перспективи»; «Аналітичний огляд показників роботи бібліотечних закладів району»; «Інноваційні форми та традиційні напрямки роботи з дітьми та молоддю в діяльності бібліотечних закладів району»; «Стратегія змін у сільських територіальних громадах: особисте бачення працівника бібліотечного закладу»; «Бібліотека у селі – центр інформації, духовного розвитку та організації дозвілля населення»; «Пріоритети у напрямку сприяння національно-патріотичному вихованню населення та популяризації Чернігівського краєзнавства»; «Особливості планування та звітності закладів ЦБС у 2016 році».

Громадська та краєзнавча діяльність. Протягом 2016 року в районі діяли такі бібліотечні акції: «Добром зігріте серце» (для людей з особливими потребами), «Поруч з тобою – ветеран» (для ветеранів війни), «Окрилені хліборобською долею» (для ветеранів праці), «Бібліотека – воїнові України». Традиційно працівники бібліотек відвідують таких своїх односельців удома, доставляють друковані видання, запрошують до зустрічей. Опікуються бібліотекарі і сільськими довгожителями. Зібрані та впорядковані спогади цих людей, публікації про їхні життєві дороги викликають інтерес серед жителів територіальних громад району.
Бібліотекарі більше 20 населених пунктів району відповідають за ведення літописів територіальних громад. Протягом кожного року бібліотечні працівники працюють за програмою «Пишемо літопис рідного краю», яка охоплює популяризацію історичного минулого краю, реалій соціально-економічного і суспільного життя району.  
Протягом 2016 року працівники бібліотечних закладів у рамках проведення краєзнавчо-пошукової експедиції «Тридцятий рік пливе над краєм біди Чорнобильської дзвін», присвяченій 30-річчю Чорнобильської трагедії, спільно з краєзнавцями району та активами сільських громад збирали матеріали про учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, постраждалих і переселенців, які проживають на території населених пунктів району. Зібрані та впорядковані матеріали ввійшли до видання «Долі, обпалені Чорнобилем: Чернігівський район», презентація якого відбулася 26 квітня в Чернігівській районній державній адміністрації. 
Центральна районна бібліотека та краєзнавці району підготували і провели у квітні 2016 року історико-краєзнавчий екскурс «Село Сивки: хроніки Другої світової війни».
Районні заходи, творчі зустрічі. У травні 2016 року центральна районна бібліотека організувала і провела творчий бенефіс «Люблю життя…» з нагоди ювілею поетеси, кавалера ордена княгині Ольги ІІІ ступеня, громадської діячки Надії Галковської.

У липні в Рудківській сільській бібліотеці відбулася творча зустріч «Незглибинні джерела Володимира Сапона», присвячена 65-річчю заслуженого журналіста України, члена Національної спілки письменників та Національної спілки краєзнавців, уродженця села Рудка Володимира Сапона. Організатор – центральна районна бібліотека. 

У вересні в Іванівській сільській бібліотеці провели районний захід «Бібліотека збирає друзів» з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек. 
У листопаді в центральній районній бібліотеці вшанували заслуженого журналіста, лауреата Шевченківської премії, головного редактора газети «Гарт» Дмитра Іванова з нагоди 70-річчя поета.
У грудні центральна районна бібліотека організувала і провела  районний тематичний захід «Подвижник апостольської праці», присвячений 210-ій річниці від дня народження Пилипа Морачевського.

Співпраця і партнерство. Із закладами районної ЦБС співпрацюють такі установи: Чернігівська обласна організація Всеукраїнської спілки краєзнавців; Інститут національної пам’яті України; спілка воїнів АТО Чернігівщини та центр психолого-соціальної допомоги «Ресурс»; Товариство «Чернігівське земляцтво у місті Києві»; районна ветеранська організація; служба у справах дітей Чернігівської районної державної адміністрації; Національна спілка письменників України.
Фінансову підтримку в реалізації бібліотечних ініціатив надають: ДП«Чернігіврайагролісгосп»; КП «Чернігіврайагробуд»; ПОП ім. Войкова; ДОЧП «Левона-С»; фермерське господарство «Володимир»; ПБП «Вимал»; ДЮСШ «Колос»; Чернігівське лінійно-виробниче управління магістральних газопроводів; ПАТ НПО «Чернігів еліткартопля»; ТОВ «Зерно-злата» та ін.
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