ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України, 
Кабінету Міністрів України щодо недопущення продажу земель
 сільськогосподарського призначення

Ми, депутати районної ради, розглянули питання імовірного відкриття ринку землі сільськогосподарського призначення та констатуємо: запровадження продажу земель сільськогосподарського призначення (паїв та земель державної власності) шляхом прийняття Закону України «Про обіг земель сільськогосподарського призначення» і зняття мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення не на часі та є загрозою втрати державної cуб’єктності України.
Повернутись до розгляду цього питання було б можливим після розроблення, прийняття та виконання Дорожньої карти щодо обігу земель сільськогосподарського призначення в Україні, яка передбачає прийняття не менше 17 законодавчих актів України.
Наголошуємо, що необхідними умовами для початку можливого обговорення доцільності запровадження обігу земель сільськогосподарського призначення є: 
- подолання корупції; 
- підвищення купівельної спроможності населення до рівня країн Європейського Союзу; 
- розробка системи кредитування сільськогосподарського виробництва на рівні відсоткової ставки аналогічної європейським країнам;
- закінчення війни та повернення усіх тимчасово окупованих територій;               - стабілізація банківської системи; 
- стовідсоткове наповнення Державного земельного кадастру та виправлення помилок в ньому; 
- створення правової держави для гарантування захисту прав на землю, в тому числі, завершення судової реформи і реформи правохоронних органів; 
         - занесення до Державного реєстру прав власності, право оренди за чиними договорами оренди землі, обтяжень прав на земельні ділянки; 
- проведення стовідсоткової нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення.
Земля є питанням національної безпеки. І лише український народ, після проведення в суспільстві відкритого та фахового обговорення, має визначитись щодо можливого відкриття ринку землі.
Виходячи з вищенаведеного, звертаємось:
1.Не вносити на розгляд Верховної Ради України будь-яких законопроектів щодо обігу земель в Україні, зокрема, продажу земель сільськогосподарського призначення та не приймати інші законодавчі акти з цих питань без виконання вищенаведених умов.
2.Провести інвентаризацію земель, що відносяться до сфери управління Міністерства аграрної політики та продовольства України, Національної академії аграрних наук України та здійснити паювання цих земель, з урахуванням особливостей розвитку національної науки.
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