






Додаток:
З початку року від власників нерухомості вже надійшло до бюджету понад 607 тис. грн. податку на нерухомість
За перше півріччя 2017 року до місцевих бюджетів області від фізичних осіб надійшло понад 607 тис. грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Ці кошти громадяни сплатили достроково, не чекаючи граничних термінів сплати.

Фіскальна служба області нагадує, що цього року громадяни сплачуватимуть податок за нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, яке було у їх власності у минулому році. Платники податку – це фізичні та юридичні особи, що є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості (відповідно до статті 266 Податкового кодексу України). 

Чернігівською митницею ДФС за перше півріччя 2017 року 

забезпечено перерахування майже 156 млн. гривень на ремонт доріг  

У Чернігівській митниці ДФС повідомили, що протягом січня-червня поточного року надходження  до Державного бюджету від діяльності митниці склали 2 млрд. 537 млн. гривень. Затверджені для митниці індикативні показники доходів загального та спеціального фондів Державного бюджету в цілому виконано митницею на 115 відс. - додатково  перераховано понад 336 млн. гривень. 


З урахуванням  перевиконання індикативних показників надходжень за загальним фондом сума коштів, що спрямовані на забезпечення реалізації заходів з розвитку автомобільних доріг загального користування у Чернігівській області, склала 155,9 млн. гривень. 

Нагадаємо, що відповідно до пункту 33 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України зі змінами, внесеними Законом України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» №1789-VІІІ від 20.12.2016, у 2017 році запроваджено зарахування 50 відсотків перевиконання загального обсягу щомісячних показників надходжень митних платежів, визначених у розписі державного бюджету за загальним фондом, до спеціальних фондів обласних бюджетів в обсязі, пропорційному до суми перевиконання на відповідній території загального обсягу щомісячних індикативних показників надходжень митних платежів.

До уваги платників податків - інформаційні ресурси ДФС працюють у штатному режимі! 

ГУ ДФС у Чернігівській області повідомляє, що інформаційні ресурси ДФС працюють у штатному режимі. 

Нагадуємо, для зручності платників податків Державною фіскальною службою України  забезпечується функціонування «Електронного кабінету платника» (далі - ЕКП), за допомогою  якого можливо сформувати та надіслати до органів ДФС електронні документи, у тому числі податкову звітність, запити на отримання інформації, заяви для реєстрації платником окремих податків. Крім того, платники можуть через ЕКП зареєструвати податкові накладні/розрахунки коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та Єдиному реєстрі акцизних накладних, скористатися сервісами систем електронного адміністрування ПДВ та реалізації пального. 

Дуже зручно й те, що скориставшись ЕКП платник може у режимі реального часу отримати доступ до особистої інформації (стан поданої звітності та інші відомості). 

Вхід до «Електронного кабінету платника» здійснюється за адресою: cabinet.sfs.gov.ua з використанням електронно-цифрового підпису (ЕЦП) будь-якого Акредитованого центру сертифікації ключів (АЦСК). 

До уваги бухгалтерів підприємств - землекористувачів 

Головне управління ДФС у Чернігівській області  звертає увагу на наступне.

Форма Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) затверджена Наказом від 16.06.2015 №560 «Про затвердження форми Податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)», далі за текстом – форма №560. 

Слід зауважити, що нарахування за податковими  деклараціями з плати за землю (форма №560) проводиться до інтегрованих карток платників  однією сумою за відповідним кодом бюджетної класифікації доходів (18010500 – земельний податок з юридичних осіб ,  18010600 – орендна плата за земельні ділянки державної і комунальної власності з юридичних осіб) за кодами органу місцевого самоврядування за КОАТУУ. КОАТУУ – є обов’язковим реквізитом податкової декларації з плати за землю, його відсутність або помилка в ньому є підставою для надання декларації статусу "Не визнано як податкова декларація" .  

У зв’язку з цим, наголошуємо на необхідності коректного відображення у рядку 8 «Код органу місцевого самоврядування за місцезнаходженням земельної ділянки за КОАТУУ» реєстраційної частини  форми №560 відповідних КОАТУУ.

Про надання органами ДФС області комплексу адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг

З початку поточного року до органів ДФС Чернігівської області надійшло понад 448 тис. звернень від платників для отримання адміністративних, консультативних та  інформаційних послуг.

Із загальної кількості адміністративних послуг – 63 відсотка (285 тис.) надано через Центри обслуговування платників. За повідомленням відділу обслуговування платників, найбільш популярною була послуга видачі картки платника податків. Нею скористалися понад 20 тис. осіб. На другому місці послуга надання витягу з реєстру платників єдиного податку – 5 тис. послуг.


Також, значну кількість було надано наступних послуг:  реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку – 3,8 тис., реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 3,6 тис., реєстрація платника єдиного податку – 2,7 тис., видача ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 1,5 тис.,  видача ліцензії на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами –  1 тисяча. 

До відома платників податку на прибуток підприємств!

 Головне управління ДФС У Чернігівській області інформує про набуття чинності наказу Мінфіну від 28.04.2017 № 467, доведеного листом  ДФС України від 30.06.2017 № 16989/7/99-99-15-02-01-17. 

Звертаємо увагу платників податку на прибуток підприємств, які звітують щокварталу, за звітний (податковий) період – півріччя поточного року, ДФСУ рекомендовано подавати податкову декларацію за оновленою формою. 

Зі змістом листа від 30.06.2017 № 16989/7/99-99-15-02-01-17 можна ознайомитись на веб-порталі ДФС України за посиланням:  Начало формы

Конец формы

http://sfs.gov.ua/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/podatok-na-pributok-pidpri/listi-dps/302041.html.

Про нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису 
Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу, що Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (далі – АЦСК ІДД ДФС) на головній сторінці офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД ДФС у розділі «Новини» за посиланням https://acskidd.gov.ua/news повідомив наступне. 

Наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 29.06.2017 №88 «Про затвердження форм реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису» затверджено нові форми реєстраційних документів: 

- Договір про надання послуг електронного цифрового підпису; 

- Реєстраційна картка (для юридичної особи); 

- Реєстраційна картка (для фізичної особи/фізичної особи – підприємця); 

- Додаток до Реєстраційної картки; 

- Заява про зміну статусу посиленого сертифіката відкритого ключа; 

- Додаток до заяви про зміну статусу посиленого сертифіката відкритого ключа. 

Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набувають чинності з 10 липня 2017 року. 

Форми реєстраційних документів попереднього зразка будуть прийматися віддаленими пунктами реєстрації користувачів АЦСК ІДД ДФС до 07.07.2017 включно. 

Переглянути та завантажити актуальні форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису можна у розділі «Реєстрація користувачів» за посиланням: https://acskidd.gov.ua/r_kor. 

На часі питання сплати земельного податку та податку на нерухоме майно

Про особливості їх справляння у 2017 році розповіла начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Чернігівській області Світлана Волкова.

Земельний податок 

Так, базою оподаткування земельним податком є нормативна грошова оцінка земельних ділянок з урахуванням щорічних коефіцієнтів індексації, що встановлюється відповідними рішеннями органів місцевого самоврядування. 

Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру.

Хто має пільги по сплаті земельного податку 

Податковим кодексом визначено ряд пільгових категорій громадян, які звільняються від сплати податку.

Серед них пенсіонери (за віком), інваліди першої та другої групи, громадяни, що виховують 3 і більше дітей віком до 18 років, ветерани війни, учасники АТО, фізичні особи, постраждалі від наслідків Чорнобильської катастрофи та ін.

Таке звільнення поширюється на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм: 

Наприклад, 

- для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари; 

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не більш як 0,10 гектара; 

- для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара. 

- для індивідуального дачного будівництва - не більш як 0,10 гектара.

Ставки земельного податку

Ставка податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено, встановлюється у розмірі не більше 3 відсотків від їх нормативної грошової оцінки, для земель загального користування - не більше 1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки, а для сільськогосподарських угідь - не менше 0,3 відсотка та не більше 1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки.

Ставка податку встановлюється у розмірі не більше 12 відсотків від їх нормативної грошової оцінки за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності).

Податок на нерухоме майно

Що стосується податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, то базою оподаткування є загальна площа об'єкта житлової нерухомості.

База оподаткування об'єктів житлової нерухомості, які перебувають у власності фізичних осіб, обчислюється контролюючим органом на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

Для житлової нерухомості передбачені наступні пільги

База оподаткування об'єкта/об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи платника податку, зменшується:

а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв. метрів;

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 120 кв. метрів;

в) для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), - на 180 кв. метрів.

У 2015 році місцевим органам самоврядування Податковим кодексом України було надано право збільшувати ці розміри. Так, по м. Чернігову у 2015 році була встановлена пільга по житловій нерухомості у розмірі – 80 кв.м. для квартир та 150 кв.м. для будинків. У 2016 році таке право було скасовано.

Ставки податку на нерухомість 

Ставки податку для об'єктів житлової нерухомості, встановлюються за рішенням місцевих органів влади залежно від місця розташування (зональності) та типів таких об'єктів нерухомості у розмірі, що не перевищує 3 відсотки розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня 2016 року, за 1 квадратний метр бази оподаткування. 

За наявності у власності платника об’єкта (об’єктів) оподаткування житлової нерухомості , загальна площа якого (яких) перевищує 300 кв.м (для квартири) та/або 500 кв.м. (для будинку) сума податку збільшується на 25 тис.грн. за кожний такий об’єкт.

Крім цього органи місцевого самоврядування мають право для власників нерухомості – фізичних осіб встановлювати додаткові пільги, виходячи з їх майнового стану та рівня доходів.

У яких випадках пільги для фізичних осіб не надаються:  

- об'єкт/об'єкти оподаткування, якщо площа такого/таких об'єкта/об'єктів перевищує п'ятикратний розмір неоподатковуваної площі, затвердженої рішенням органів місцевого самоврядування;

- об'єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуються у підприємницькій діяльності).

Якщо виникли розбіжності  

Слід зазначити, що платники земельного податку та податку на нерухоме майно мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації) для проведення звірки даних щодо:

· об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку;

· розміру загальної площі об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності платника податку;

· права на користування пільгою із сплати податку;

· розміру ставки податку;

· нарахованої суми податку.

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем проживання (реєстрації) платника податку проводить перерахунок суми податку. 

Мешканець Чернігівщини використав автомобіль, як схованку для білоруських цигарок   

У пункті пропуску «Сеньківка» співробітники Чернігівської митниці ДФС спільно з прикордонниками виявили приховані цигарки в автомобілі, на якому 47-річний громадянин нашої держави прямував з Білорусі в Україну. 

Схованки знайшли при здійсненні митного контролю під час спільного прикордонно-митного огляду. За допомогою ендоскопу (технічний засіб митного контролю) побачили, що у конструктивних порожнинах правої і лівої частини заднього бамперу автомобіля «VW PASSAT» знаходяться зайві предмети. Це були приховані від митного контролю 100 пачок тютюнових виробів  білоруського виробництва. 

Митниками складено протокол за ч.1 ст. 483 Митного кодексу України «Переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю». Згідно санкцій даної статті, на порушника очікує штраф у розмірі 100 відсотків вартості предметів правопорушення та їх конфіскація, а також конфіскація транспортного засобу зі спеціально виготовленими сховищами (тайниками), що використовувався для переміщення даних предметів через митний кордон України. Рішення по даній справі прийматиме суд. 

Будьте уважні! 

Шахраї маскуються під працівників фіскальних органів!

У відділі внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області повідомили, що у липні зафіксовано численні телефонні дзвінки від невідомих осіб до підприємців міста та області. Ці особи вимагають кошти від імені керівництва Головного управління ДФС.  

Звертаємо вашу увагу! Такі вимоги є провокацією і дискредитують працівників податкових органів.

Своїми діями шахраї не лише наносять збитки суб’єктам господарювання, але й підривають авторитет органів Державної фіскальної служби. 

Відділ внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області звертається до суб’єктів господарської діяльності: при отриманні подібних пропозицій або ж інформації про факти зловживання з боку податківців негайно повідомляти на телефон «довіри» відділу: (0462) 668-522.

На Чернігівщині протягом півріччя митницею викрито порушень 

на понад 55 мільйонів гривень 

У Чернігівській митниці ДФС повідомили, що протягом першого півріччя припинено 451 порушення митних правил. Загальна вартість предметів правопорушення перевищила 55 млн. гривень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість виявлених порушень зросла на 136 справ, а вартість предметів правопорушення – на 34,8 млн. гривень.

Серед предметів, що затримані протягом шести місяців, переважають промислові товари, сировина й матеріали - 50,3 млн. гривень. Вартість транспортних засобів, що стали об’єктами правопорушень, перевищує 3,3 млн. гривень, а валютних цінностей -  1,3 млн. гривень. Продовольчих товарів та сільгосппродукції затримано на 66 тис. гривень. 

Співробітниками митниці виявлено 39 фактів незаконного переміщення наркотичних засобів та психотропних речовин, направлено до правоохоронних органів 12 повідомлень про протиправні діяння за ст. 305 КК України.  Ще за 27 фактами складені протоколи про порушення митних правил за ст. 472 Митного кодексу України. У порушників вилучено 569 пігулок психотропної та наркотичної дії, що мають обмеження до переміщення через кордон, а  також прекурсори. 

З початку року платниками Чернігівської області сплачено понад 

1,5 мільярда гривень єдиного внеску

Протягом першого півріччя поточного року спостерігається значне збільшення надходжень по єдиному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Так, за 6 місяців по Чернігівській області надходження єдиного внеску склали понад 1,5 млрд. грн., що більш як на 406 млн. грн. або на 36,5 відс. перевищує минулорічні показники. 

Як пояснили в управлінні  податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Чернігівській області, таке зростання пов’язане із суттєвим збільшенням з 01 січня 2017 року розмірів соціальних стандартів, а саме зростання розміру мінімальної зарплати (з 1378 до 3200 грн.), а також змінами, внесеними до законодавства по єдиному внеску. 

На 3,4 млрд. гривень поповнилися бюджети за рахунок сплати податків на Чернігівщині

У Головному управлінні ДФС в області повідомили, що у січні-червні 2017 року до бюджетів усіх рівнів сплачено більше 3,4 млрд. грн. податків і зборів. 

До державного бюджету надійшло майже 1,6 млрд. грн., у порівнянні до відповідного періоду 2016 року приріст сплачених сум склав 28 відс. або 349 млн. гривень. Таке зростання спостерігається в основному за рахунок збільшення надходжень податку на додану вартість (у 1,5 рази або на 176 млн. грн.), податку на доходи фізичних осіб та військового збору (у 1,4 рази або на 137 млн. грн.).
До місцевих бюджетів усіх рівнів сплачено понад 1,8 млрд. гривень. До рівня січня-червня минулого року надходження зросли на 33 відс. або на 455 млн. гривень. Збільшення доходів територіальних громад відбулося за рахунок приросту сплати податку на доходи фізичних осіб (у 1,4 рази або на 350 млн. грн.), земельного податку (у 1,3 рази або на 58 млн. грн.), єдиного податку (у 1,5 рази або на 79 млн. грн.). 
Значні суми податків у місцеві бюджети сплачують організації та установи сфери державного управління, освіти, культури та охорони здоров’я (четверту частину всіх надходжень – 479 млн. грн.), сільськогосподарські підприємства (19 відс. доходів бюджетів – 341 млн. грн.), промислові підприємства (15 відс. або 275 млн. грн.). Підприємства торгівлі та громадського харчування забезпечують лише 8,5 відс. доходів місцевих бюджетів (152 млн. грн.), лісогосподарські підприємства – 3 відс. (60 млн. грн.), будівельні організації – 1,5 відс. (26 млн. грн.).
Єдиного внеску на загальнодержавне обов’язкове соціальне страхування сплачено 1,5 млрд. грн., що на 37 відс. або 406 млн. грн. більше минулорічного періоду.  

