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"Про  виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік  за  І півріччя 2017 року"

Звіт

про виконання Програми економічного і 
соціального розвитку району на 2017 рік за І півріччя 2017 року
Агропромисловий комплекс. За підсумками І півріччя 2017 року сільськогосподарськими підприємствами отримано валової продукції  на суму 22,8 млн грн, що становить 121,8 % до відповідного періоду минулого року.

Розмір орендної плати в районі  у середньому становить 4,6% нормативно визначеної вартості землі.
За період січень-червень поточного року сільгосппідприємства розрахувались із землевласниками на 2172,7 тис. грн за користування паями, за договорами оренди передбачено сплатити 65392 тис. грн орендної плати.
Промисловість. За результатами моніторингу у І півріччі  2017 року  промисловими підприємствами основного кола вироблено продукції  на загальну суму 27,6 млн грн, що становить 122,1% до відповідного періоду минулого року. Реалізовано промислової продукції на загальну суму 42,3 млн грн, що становить 144,8% до відповідного періоду минулого року. 
Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції займає ДП «Левона С» (44,5%) та ДП «Валес М» (30,8%).

Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування становить  95,6 млн грн, що на 40% більше ніж у відповідному періоді 2016 року. В структурі капітальних інвестицій найбільшу питому вагу займає придбання машин, обладнання та інвентаря (питома вага 52,6%). 

Основним джерелом залучення інвестицій залишаються власні кошти суб’єктів господарювання (50,6%).
В районі  продовжується реалізація програми державної підтримки будівництва житла. 

Так,  за районною програмою «Власний дім» протягом І півріччя 2017 року укладено 6 кредитних угод на загальну суму 605 тис.грн, з них надано кредитів на суму 162,9 тис.грн. З районного бюджету на реалізацію програми виділено та профінансовано кошти у сумі 75,0 тис.грн.
За рахунок всіх джерел фінансування проведено ремонтні роботи на автомобільних дорогах Чернігівського району на суму 5,2 млн грн. В загальному обсязі виконаних робіт 22%  припадає на виконання робіт з зимового утримання автомобільних доріг, що складає 1132,4 тис. грн, 75% - ямковий ремонт. В результаті чого відремонтовано 203 км автодоріг, з них автодоріг державного значення 152 км на суму 3,6 млн грн, автодоріг місцевого значення 52 км на суму 0,3 млн грн. 

Розвиток малого і середнього бізнесу. Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого і середнього підприємництва в районі станом на 01.07.2017 року складає 1681, з яких 1410 (83,9%) – фізичні особи-підприємці, 260 малих та 11 середніх підприємств.

Станом на 01.07.2017 року чисельність зайнятих у сфері малого підприємництва становить 4350 особи.
Значна роль суб’єктів господарювання у  наповнюваності  бюджетів усіх рівнів. Так, за І півріччя 2017 року до місцевого бюджету району суб’єктами підприємництва сплачено податків на суму – 80,4 млн грн, до зведеного бюджету – 105,2 млн грн.
За  січень-червень 2017 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло  3835 звернень, надано  3261 послуга. 
Зайнятість населення. Протягом І півріччя 2017 року статус безробітного мали 1148 осіб, що становить 82,5 % до відповідного періоду 2016 року (1391 осіб). 
З початку звітного року працевлаштовано 510 незайнятих осіб, в тому числі 285 осіб, які мали статус безробітного. 
Протягом звітного періоду на обліку у центрі зайнятості перебувало 25 учасників АТО, з яких  9 осіб працевлаштовано.
Один  учасник АТО отримав одноразово допомогу по безробіттю для відкриття власної справи за напрямком «Роздрібна торгівля сезонним товаром».
Соціальний захист населення. За 6 місяців 2017 року здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 111,4 млн грн. 

Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 1110 сімей на суму 90,9 тис. грн. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено        1110 сім’ям.

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», здійснено видатків за       І півріччя 2017 року на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 2 млн грн.
В 2017 році з районного бюджету надана одноразова матеріальна допомога 150 громадянам на суму 123,3 тис.грн, в тому числі 12 учасникам АТО та членам їх сімей на суму 13 тис. грн.

           Підтримка сімей, дітей та молоді. Протягом І півріччя 2017 року на первинний облік служби у справах дітей райдержадміністрації поставлено 6 дітей, позбавлених батьківського піклування. Одна дитина усиновлена, одна влаштована в Замглайський дитячий будинок-інтернат (за медичними показниками) та 4 дітей влаштовано до центру соціально психологічної реабілітації дітей. 
Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (133 дитини), які перебувають на обліку Служби, 120 дітей перебувають в сімейних формах виховання, що складає 90,2 %.

         На території Чернігівського району функціонує 10 прийомних сімей та один дитячий будинок сімейного типу, в яких виховується 25 дитини-сироти та позбавлених батьківського піклування. В поточному році в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу влаштовано 2 дітей.
Щоквартально розробляються плани-графіки спільних рейдів та виїздів  служби у справах дітей, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, сектору у справах сім’ї, молоді та спорту, відділу освіти, молодіжної превенції  ЧРВП. Протягом І півріччя 2017 року здійснено  23 спільних профілактичних рейдів.
Соціальною роботою охоплено 87 родин, члени яких беруть участь в антитерористичній операції з метою визначення основних потреб та проблем родин та надання спектру необхідних соціальних послуг. 

Оздоровча кампанія пройшла організовано, згідно з  розробленими планами. З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2017 року з місцевого бюджету використано  кошти в сумі 551 тис.грн для забезпечення роботи 35 таборів денного перебування на базах  загальноосвітніх шкіл, придбання 6 путівок для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування. 

Особлива увага приділяється оздоровленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З початку року в оздоровчих закладах оздоровлено 70 дітей даної категорії.

Загалом оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 2265 дітей, що становить 42,6 % до планового завдання.
У звітному періоді  на покращення матеріально-технічної бази закладів культури використано 5,8 тис.грн.

За І півріччя 2017 року фонди районної централізованої бібліотечної системи поповнилися на 1689 примірників книг на суму 109,2 тис. грн. 
В освітній галузі  з метою розвитку дошкільної освіти у січні 2017 року відкрито додаткову дошкільну групу в Олишівському дошкільному навчальному закладі на 20 місць, у лютому 2017 року – у Хмільницькому НВК на 15 місць.
Вивчається питання щодо відкриття дошкільного навчального закладу у с. Мньов, розпочато роботу по відкриттю додаткової дошкільної групи у с.Снов'янка.
Різними видами харчування 100% охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням – 97% учнів. Стовідсотково учні 1-4 класів харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету з розрахунку 9 грн  за обід. 
У 2017 році діє районна Програма забезпечення безоплатним харчуванням дітей із сімей учасників антитерористичної операції. Станом на 01.07.2017 року 158 дітей даної категорії охоплено  безоплатним харчуванням, використано 57,2 тис.грн. 
Проведено енергоудит у Киїнській ЗОШ та Киселівському НВК, згідно  з аудиторським звітом триває підготовка до виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення робіт по утепленню приміщень, заміні вікон, реконструкції системи опалення, переведенню навчальних закладів на опалення місцевими видами палива.
Виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію котелень Брусилівської ЗОШ, Ковпитської ЗОШ та Довжицького НВК, у стадії виготовлення  - на реконструкцію системи опалення Редьківського НВК.
У рамках впровадження сучасних енергозберігаючих технологій у червні 2017 року проведено часткову заміну віконних блоків на сучасні енергозберігаючі у Мньовській, Жавинській ЗОШ, Вознесенському НВК за рахунок сільських бюджетів (125 тис.грн).
Окрім того рішеннями сільських рад виділено кошти на проведення поточного ремонту із заміною вікон у Киїнській (300 тис.грн) та Трисвятськослобідській (133,9 тис.грн) ЗОШ, виготовлення проектно-кошторисної документації на ремонт даху Олишівської ЗОШ (30 тис. грн),  по заміні вікон та дверей Киселівського НВК (30 тис.грн).  

Проведено поточні ремонти спортивної зали Халявинської ЗОШ на суму 150 тис.грн, харчоблоку Снов’янської ЗОШ (70 тис.грн).
Крім того з метою покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів району придбано світлодіодні лампи, універсальні світлодіодні світильники  (220 тис. грн.), комп’ютерну техніку  (300 тис.грн), 3 телевізори (24,9 тис.грн), 3 багатофункціональні пристрої (9,9 тис.грн), 10 ноутбуків  (78 тис.грн), 4 проектори та 3 екрани (47,8 тис.грн), м’ясорубки (20,5 тис.грн), миючі та дезинфікуючі засоби (30 тис.грн).
За рахунок коштів сільських рад придбано комп’ютерну техніку для Новобілоуської (92 тис. грн), Жавинської  (11 тис.грн)  загальноосвітніх навчальних закладів. 

Проводиться робота щодо  придбання спеціалізованого автобуса для підвезення дітей до місця навчання вартістю 1,4 млн грн за рахунок співфінансування коштів обласного та місцевого бюджетів. 

   В сфері охорони здоров’я робота направлялася на стабільне функціонування медичних закладів району.  
У звітному періоді  КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» використано на лікування постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 848,9 тис. грн.

За І півріччя здійснено  69 виїздів спеціалістів лікарні,  під час яких  оглянуто 5713 жителів району, виявлено 1301 хворого, що становить 22,8%.

На покращення матеріально-технічної бази використано кошти у розмірі 222,5 тис.грн. 
З метою укомплектування медичних закладів району медичними працівниками  працевлаштовано 4 середні медичні працівники (с.Топчіївка, Трисвятська Слобода, Буда, Терехівка), з них 1 молодий спеціаліст.
Проводилися заходи по підготовці закладів охорони здоров’я до нового осіньо-зимового опалювального періоду.

За рахунок коштів, наданих сільськими радами, проведена заміна вікон на енергозберігаючі в Брусилівському ФАПі та Жавинському ФП,  Хмільницькому ФП, поточний ремонт будівлі та придбання медичного обладнання для Жавинського ФП, придбання медичного обладнання та інструментарію для Киїнської амбулаторії. 
Проводиться постійне оновлення та збільшення переліку аптечних закладів, що здійснюють відпуск пільгових медикаментів по Урядовій програмі “Доступні ліки”. Всі запити з боку аптечних закладів щодо укладання договорів на відшкодування вартості пільгових ліків з центром задовольняються, відмов немає. 


З початку року сімейними лікарями виписано 10567 пільгових рецептів, з них 8519 - для хворих із серцево-судинною патологією, 1543 - для хворих на цукровий діабет ІІ типу, 505 - для хворих на бронхіальну астму. 

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради







   С.М.Струк
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