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про виконання  Програми розвитку культури і туризму в 
Чернігівському районі на 2016 – 2017 роки      

У 2016 році в Чернігівському районі налічувалося 119 закладів культури: комунальний заклад «Михайло-Коцюбинський районний будинок культури», 31 будинок культури, 12 клубів, 17 клубів-бібліотек, 1 центр дозвілля молоді, 54 бібліотеки, комунальний заклад «Гончарівська школа мистецтв», комунальний заклад «Михайло-Коцюбинська школа мистецтв» та Михайло-Коцюбинський народний історико-краєзнавчий музей.
Станом на кінець 2017 року зі 119 закладів культури на балансі відділу культури і туризму ЧРДА перебувають 54 бібліотечних заклади, 1 будинок культури. На балансі сільських рад – 38 клубних закладів, на балансі об’єднаних територіальних громад – 23 клубні заклади, 2 школи мистецтв та народний історико-краєзнавчий музей. 
У закладах культури Чернігівського району працює 236 осіб.
Для забезпечення повноцінного функціонування наявної мережі закладів культури району, підтримання належного технічного стану приміщень у 2016 – 2017 роках використано 2811,96 тис. грн. з різних джерел фінансування (по бюджету розвитку – 1030,01 тис. грн, по загальному фонду – 1747,57 тис. грн., по спеціальному фонду – 34,38 тис. грн.), зокрема: 

- виготовлено проектно-кошторисну документацію для проведення ремонту системи водовідведення, концертного майданчика, часткового ремонту даху, заміни вітражних вікон у Михайло-Коцюбинському районному будинку культури вартістю 14,39 тис. грн. та на ремонт даху Гончарівської школи мистецтв вартістю 15,0 тис. грн. (бюджет розвитку);

- виготовлено технічну документацію на будівлю Новоселівської бібліотеки-філіалу вартістю 1,0 тис. грн. (спонсорські кошти);

- відремонтовано концертний майданчик та систему водовідведення в Михайло-Коцюбинському районному будинку культури на загальну суму 150,0 тис. грн. (кошти бюджету розвитку);

- здійснено поточний ремонт даху Черниського будинку культури (97,51 тис. грн. – кошти загального фонду місцевого бюджету) та частковий ремонт покрівлі Михайло-Коцюбинського районного будинку культури (35,0 тис. грн. – кошти загального фонду районного бюджету);  

- замінено вікна на нові енергозберігаючі в Жукотківському, Кувечицькому, Ладинському, Хмільницькому, Новобілоуському будинках культури, Жеведському клубі-бібліотеці на загальну суму 203,5 тис. грн. (кошти загального фонду місцевого бюджету); 

- проведено поточний ремонт покрівлі та фасаду Киселівського клубу на суму 99,22 тис. грн. (кошти загального фонду місцевого бюджету); 

- у Павлівському будинку культури відремонтовано глядацьку залу, сцену, приміщення котельні, систему опалення, замінено електропроводку та дверні блоки на загальну суму 234,67 тис. грн. (кошти загального фонду місцевого бюджету);

- здійснено поточний ремонт навісу над ґанком та замінено вікна в Халявинському будинку культури на суму 17,0 тис. грн. (кошти загального фонду місцевого бюджету);

- проведено поточний ремонт системи опалення в центральній районній бібліотеці на суму 7,73 тис. грн. (кошти загального фонду районного бюджету);

- замінено двері в Шибиринівському клубі вартістю 29,9 тис. грн. (кошти загального фонду місцевого бюджету);  

- в Анисівському, Андріївському, Боровиківському, Ведильцівському, Ковпитському, Краснянському, Левковицькому, Пакульському, Серединському, Шестовицькому, Редьківському, Жукотківському, Жеведському, Кархівському, Мохнатинському, Новобілоуському, Пльохівському, Роїщенському. Смолинському, Терехівському, Халявинському закладах культури клубного типу, а також у Михайло-Коцюбинській та Гончарівській школах мистецтв проведено внутрішні й зовнішні ремонтні роботи за кошти загального (685,19 тис. грн.) та спеціального (28,14 тис. грн.) фондів місцевих бюджетів.
- встановлені ґрати на вікна центральної районної бібліотеки (2,86 тис. грн. – кошти загального фонду районного бюджету);

- здійснено ремонт даху Боровиківського клубу-бібліотеки та капітальний ремонт приміщення (357,84 тис. грн. – кошти бюджету розвитку сільської ради);

- встановлення пластикових вікон у Боровиківському клубі-бібліотеці (47,88 тис. грн. – загальний фонд бюджету сільської ради);

- виготовлення проектно-кошторисної документації для капітального ремонту Киїнського центру дозвілля молоді (45,21 тис. грн. – кошти бюджету розвитку сільської ради);

- ремонт сцени Киїнського центру дозвілля молоді (21,662 тис. грн. – загальний фонд бюджету сільської ради);

- ремонт фойє Павлівського будинку культури (149,97 тис. грн. – загальний фонд бюджету сільської ради);

- виготовлення проектно-кошторисної документації для капітального ремонту Киселівського клубу (49,5 тис. грн. – кошти бюджету розвитку сільської ради);

- виготовлення технічної документації на приміщення Олишівського будинку культури та Олишівської селищної бібліотеки-філії (4,01 тис. грн. – кошти загального фонду районного бюджету);

- капітальний ремонт даху Мньовського будинку культури (398,07 тис. грн. – кошти бюджету розвитку сільської ради);

- встановлення пластикових вікон у Мохнатинському будинку культури (78,13 тис. грн. – загальний фонд бюджету сільської ради);

- встановлення пластикових вікон у Редьківському клубі-бібліотеці (1,194 тис. грн. – спеціальний фонд бюджету сільської ради);

- ремонт акустичної системи Хмільницького будинку культури (5,0 тис. грн. – загальний фонд бюджету сільської ради);

- в Дніпровському, Довжицькому, Ковпитському, Мохнатинському, Новобілоуському, Редьківському, Серединському, Старобілоуському Черниському, Шестовицькому закладах культури клубного типу, а також у приміщеннях центральної районної бібліотеки та відділу культури і туризму проведено внутрішні та зовнішні ремонтні роботи за кошти загального (28,305 тис. грн.) та спеціального (5,05 тис. грн.) фондів місцевих бюджетів.
Задля покращення якості надання послуг із культурного обслуговування, організації дозвілля населення району матеріально-технічна база закладів культури у 2016 – 2017 роках поповнилася новим обладнанням та інвентарем на загальну суму 1545,21 тис. грн. (загальний фонд – 595,59 тис. грн., спеціальний фонд – 140,01 тис. грн., бюджет розвитку – 678,57 тис. грн., спонсорська допомога – 131,04 тис. грн.).

Протягом 2017 року комп’ютеризовано 9 бібліотек-філій, розташованих у сільській місцевості (Боромиківська, Іванівська, Киїнська, Олишівська, Седнівська, Петрушинська, Пісківська, Хмільницька, Довжицька бібліотеки-філіали), центральна районна бібліотека, відділ обслуговування центральної бібліотеки та районна дитяча бібліотека, для Халявинської бібліотеки-філіалу придбано мультимедійний пристрій.

Приділялася увага підвищенню фахового рівня працівників закладів культури, яких направляли на курси підвищення кваліфікації згідно з календарним планом обласного навчально-методичного центру культури і мистецтв, на районні наради-семінари. Протягом звітного періоду 7 викладачів Михайло-Коцюбинської і Гончарівської шкіл мистецтв та 8 працівників клубних закладів району підвищували кваліфікацію в Державній академії керівних кадрів культури і мистецтв (Чернігівський факультет).
У 2016 – 2017 роках на районному рівні провели такі заходи, приурочені державним і календарним святам: до Дня Соборності, до Міжнародного дня прав жінок та миру; районне свято Масниці з метою збору коштів для учасників АТО; до 30-ї річниці Чорнобильської трагедії; до Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; до Дня Конституції; до Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України; до річниці визволення Чернігівщини від нацистських окупантів та Дня партизанської слави; до Дня захисника України. З нагоди пам’ятних дат: 210-та річниця від дня народження Пилипа Морачевського; 30-річчя районної ветеранської організації, 10-річчя районної організації ветеранів Афганістану. З нагоди професійних свят: до Дня медика, Дня державного службовця, Дня танкіста, Дня бібліотекаря, Дня учителя, Дня працівників культури і майстрів народного мистецтва, Дня працівників сільського господарства. З нагоди ювілейних дат видатних особистостей: 100-річчя від дня народження Героя України, художниці Т.Яблонської; «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» до 203-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка.  
У квітні 2016 року відбувся творчий звіт аматорських колективів Чернігівського району «Талант митців Чернігівського краю звитягу патріотів величає».

Аматори району протягом 2016 – 2017 років брали участь в обласних і районних фестивалях, конкурсах: в обласному фестивалі-конкурсі української патріотичної пісні «Янголи світла» (у 2017 р. Олексій Лактін посів ІІІ місце); у Міжнародному фольклорному фестивалі національних культур «Поліське коло» (м. Чернігів), в обласному фестивалі-конкурсі фольклорних колективів імені В.Полевика (м. Сновськ та  с. Займище Сновського району) – у 2017 р. фольклорний колектив «Горлиця» Шестовицького будинку культури здобув І місце; у відкритому фестивалі традиційної слов’янської культури та бойових єдиноборств «Київська Русь» (смт Любеч Ріпкинського району), в обласному фестивалі молока (м. Чернігів), у фольклорному фестивалі «Народні скарби Куликівського краю» (с. Дроздівка Куликівського району).
Традиційно восени в селищі Седнів відбулося Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь», під час якого були представлені територіальні громади району та виставки майстрів декоративно-ужиткового мистецтва, виступили колективи художньої самодіяльності Чернігівського району, а також сусідніх районів. 
Про свою творчу діяльність упродовж року заклади культури звітують у листопаді, під час районного огляду колективів художньої самодіяльності «З Україною в серці». У 2016 році продемонстрували виконавську майстерність 43 колективи, 207 окремих виконавців (загалом 381 учасник).  У 2017 році свою майстерність продемонстрували 31 колектив, 85 окремих виконавців (загалом 224 учасники).

Щороку в районі проводиться конкурс молодих естрадних виконавців «Твій шанс». У 2016 році 19 учасників віком від 14 до 17 років продемонстрували вокальні здібності, у 2017 році — 17 учасників. 

Для забезпечення діяльності бібліотечних закладів району протягом 2016 – 2017 років Чернігівська районна ЦБС отримала 8195 примірників друкованих видань на загальну суму 251,75 тис. грн. (за рахунок районного бюджету, від обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Короленка, з обмінного фонду Національної парламентської бібліотеки України; за програмою Міністерства культури «Українська книга»; від обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Короленка, обласної бібліотеки для юнацтва, обласної бібліотеки для дітей, Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації; від благодійників та читачів). 

У 2016 – 2017 роках було передплачено 4461 примірник періодичних видань на загальну суму 49,4 тис. грн. 
У 2016 році з метою сприяння книговиданню за рахунок загального фонду районного бюджету (3 тис. грн.) була видана книга місцевої авторки – збірка поезій «Дійду до обрію» Марії Пузан, учительки із с. Піски, учасниці художньої самодіяльності Пісківського будинку культури. 200 примірників цього видання поповнили книгозбірні району. У 2017 році побачила світ книга «Твої таланти, рідний краю!» (10 тис. грн. – кошти загального фонду), яка поповнила фонди районної централізованої бібліотечної системи.
ЦБС сприяє виданню документальних книжок про історію сіл та селищ району, про видатних людей. Протягом 2017 року були видані 4 книжки на загальну суму 16 000 грн, зокрема: «Лицарі воїнської доблесті»; «Олена Печорна. Бібліографічний покажчик»; «Чернігівська районна ЦБС на сторінках преси»; «Світ не пізнаєш, не знаючи краю свого. Із скарбнички досвіду районної літературно-мистецької вітальні «Краяни». 
У Михайло-Коцюбинській та Гончарівській школах мистецтв 2016 року працювало 29 викладачів, навчалося  258 учнів. Михайло-Коцюбинська школа мистецтв мала три філіали в селах Халявин, Іванівка, Старий Білоус. Діти  навчалися хореографії, вокально-хорового, образотворчого та естрадного мистецтва, оволодівали  грою на фортепіано, скрипці, баяні, гітарі, духових інструментах. Вихованці шкіл мистецтв брали участь у багатьох культурно-мистецьких заходах району. 

У с. Старий Білоус 1 вересня 2016 року відкрився клас духових інструментів (5 учнів) на базі філіалу Михайло-Коцюбинської школи мистецтв.

У Михайло-Коцюбинському народному історико-краєзнавчому музеї протягом 2016 року були проведені тематичні екскурсії з нагоди Дня Соборності України, Дня Перемоги над нацистськими загарбниками, визволення селища від нацистських загарбників; екскурсії, присвячені невідомим сторінкам життя населення селища під час окупації, освіті 50 – 60-х рр. ХХ ст., 75-им роковинам трагедії Бабиного Яру, уродженцям Михайло-Коцюбинського – учасникам АТО. Оформлена тематична експозиція, присвячена землякам-воїнам АТО; діє постійна виставка «Монети XVIII – XX ст.». 
З 1 квітня 2017 року школи мистецтв та музей перейшли в підпорядкування об’єднаних територіальних громад.
У сфері охорони культурної спадщини були здійснені заходи з ремонту таких пам’яток:
- братська могила учасників громадянської війни і радянських воїнів, які загинули при звільненні села у вересні 1943 р., та пам’ятний знак 168 воїнам-односельцям, які загинули в роки Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 рр. у с. Петрушин, на суму 22,3 тис. грн. – кошти місцевого бюджету сільської ради та на суму 6,7 тис. грн. – спонсорські кошти;
- братська могила радянських воїнів, які загинули у вересні 1943 р., у с. Скорінець Краснянської сільської ради, на суму 36,0 тис. грн. – кошти місцевого бюджету сільської ради;
- братські могили, пам’ятні знаки воїнам-односельцям, що загинули в роки Великої Вітчизняної війни в селах: с. Ведильці – 5,4 тис. грн.; с. Ладинка – 1,3 тис. грн.; с. Лукашівка – 0,63 тис. грн.; смт Михайло-Коцюбинське – 4,6 тис. грн.; с. Пльохів – 3,0 тис. грн.; смт Седнів – 1,0 тис. грн.; с. Слабин – 3,0 тис. грн.; с. Терехівка – 1,0 тис. грн.; с. Халявин – 1,5 тис. грн.; с. Черниш – 3,0 тис. грн.; с. Шестовиця – 0,5 тис. грн. – кошти місцевих бюджетів сільських рад;
- братські могили, пам’ятні знаки воїнам-односельцям, що загинули в роки Великої Вітчизняної війни, в селах: с. Боровики – 0,5 тис. грн., с. Буди – 0,4 тис. грн.; с. Ведильці – 0,5 тис. грн.; с. Довжик – 0,5 тис. грн.; с. Кархівка – 0,4 тис. грн.; с. Левковичі – 0,3 тис. грн.; смт Олишівка – 0,5 тис. грн.; с. Піски – 0,5 тис. грн.; с. Серединка – 2,0 тис. грн.; с. Слобода – 0,8 тис. грн.; с. Хмільниця – 0,5 тис. грн. – спонсорські кошти.
З метою розвитку туристичної  галузі в Чернігівському районі розробили 10 туристичних маршрутів: «Поїдемо за Десну» (с. Анисів), «Ведильцівська сільська рада», «Запрошує Дніпровське», «Любецький шлях: православні святині Чернігівського району», «Села обпалені війною….», «Село біля озер» (с. Андріївка», «Запрошує Ладинка», «Запрошує Шибиринівка», «Село над Десною» (с. Шестовиця), «Іванівська сільська рада». 

Послуги із сільського зеленого туризму в районі надавали 4 господарі: зелена садиба «На Андріївських озерах» (с. Андріївка), міні-готельний комплекс «Компаніс» (с. Смолин), гостьовий комплекс «Дім мисливця» (с. Количівка), садиба «Кінний двір» (смт Седнів).

24 червня 2016 року відбувся виїзний семінар з питань ведення підприємницької діяльності на тему «Практичні питання розвитку сільського туризму в Чернігівській області» на базі садиби сільського зеленого туризму «Андріївські озера» в с. Андріївка Чернігівського району. У заході взяли участь представники із сіл Роїще, Москалі Шибиринівської сільської ради, Нове Седнівської селищної ради.
29 червня 2017 року в с. Андріївка Чернігівського району відбувся виїзний семінар для жителів сільської місцевості з питань ведення підприємницької діяльності на тему «Практичні питання розвитку сільського зеленого туризму в Чернігівській області», в якому взяли участь 4 особи, які планують займатися сільським зеленим туризмом.

30 березня 2017 року пройшла презентація відеозбірника «Село над Десною. Шестовиця» в Департаменті інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

28 квітня 2017 року відбулось відкриття туристичного сезону в Чернігівському районі та проведено прес-тур для журналістів на туристичному маршруті «Любецький шлях – православні храми»: села Новий Білоус, Рудка, Мохнатин, Довжик, Кувечичі. Під час проведення заходу працівники організаційно-методичного центру при відділі культури і туризму ЧРДА, центральної районної бібліотеки, КПНЗ «Центр туристично-краєзнавчої творчості» розповсюджували інформаційні буклети про район і туристичні маршрути, демонстрували краєзнавчу літературу. Також презентували буклет «Дерев’яні храми Чернігівського району».
10 квітня 2017 року провели презентацію для мешканців с. Шестовиця дисків з відеоматеріалами про с. Шестовиця та відкриття інформаційного стенда.

У вересні 2017 року селище Седнів здобуло 6 місце за результатами фіналу Всеукраїнського конкурсу «Неймовірні села України 2017» (заявку і матеріали на участь у конкурсі подавала директор Седнівського будинку культури Л.Могилевець). 

У 2017 році видано буклет «Дерев’яні храми Чернігівського району» (200 примірників на суму 9 тис. грн.). 

На сьогодні в Чернігівському районі укладено 55 генеральних охоронних договорів на пам’ятки археології, 17 – на об’єкти археології. Також укладено 143 охоронних договори на частину пам’яток археології, 10 – на частину об’єктів археології. 

Укладено 156 охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти історії, 10 – на пам’ятки та об’єкти монументального мистецтва.
Серед проблемних питань галузі культури варто виокремити такі:
1. Упорядкування мережі закладів культури району у зв’язку з децентралізацією влади.

2. Налагодження взаємовідносин із новоствореними територіальними громадами у сфері питань, якими відповідно до чинного законодавства та Положення опікується відділ культури і туризму ЧРДА, а саме: 

- діяльність клубних та бібліотечних закладів щодо організації культурно-просвітницької роботи в сільській місцевості;

- охорона історико-культурної спадщини;

- розвиток зеленого туризму;

- участь аматорських колективів та окремих виконавців у районних, обласних та всеукраїнських фестивалях і конкурсах. 

Керуючий справами виконавчого

апарату районної ради






             С.М.Струк
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