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про виконання Програми перевезення та поховання померлих 
та загиблих осіб на території Чернігівського району 
на 2013 – 2017 роки 
Виконання послуг з доставки тіл померлих та загиблих громадян до моргів міста Чернігова, а також здійснення поховання тіл самотніх, без певного місця проживання осіб, невпізнаних осіб, знайдених на території Чернігівського району, які перебувають у моргах міста Чернігова, здійснюється силами та засобами комунального підприємства «Спецкомбінат комунально – побутового обслуговування» Чернігівської міської ради (далі КП «Спецкомбінат КПО») на договірних умовах. Сторонами, між якими укладається договір, є Чернігівська районна державна адміністрація та КП «Спецкомбінат КПО». 
Вартість одного виїзду для доставки померлих громадян в морг м.Чернігова на зберігання чи проведення судово-медичної експертизи залежить від відстані, на яку здійснюється виїзд, часу очікування транспортного засобу під час оформлення необхідних документів, вартості витратних матеріалів та спецзасобів і обраховується по кожному виїзду окремо.   
Протягом 2017 року до КП «Спецкомбінат КПО» від правоохоронних органів надійшло 113 замовлень на перевезення тіл померлих і загиблих громадян від місця смерті або виявлення загиблого до моргів, які розташовані в місті Чернігові, для проведення судово-медичної експертизи. Планові показники, які затверджено рішенням районної ради на виконання заходів Програми у 2017 році, складають 35,0 тис. грн., з урахуванням внесених змін касові видатки за вказаний період склали 59,6 тис. грн. 
Відповідно до Програми на 2016 рік затверджено планові показники у сумі 25 тис. грн., з урахуванням внесених змін касові видатки за вказаний період склали 62,7 тис. грн.

Відповідно до Програми на 2015 рік затверджено планові показники у сумі 25 тис. грн., з урахуванням внесених змін касові видатки за вказаний період склали 55 тис. грн.
Відповідно до Програми на 2014 рік затверджено планові показники у сумі 26 тис. грн., з урахуванням внесених змін касові видатки за вказаний період склали 26 тис. грн. та зареєстровані фінансові зобов'язання 16,2 тис. грн.
Відповідно до Програми на 2013 рік затверджено планові показники у сумі 10 тис. грн., з урахуванням внесених змін касові видатки за вказаний період склали 22,5 тис. грн.
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