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Про хід виконання Програми забезпечення пожежної безпеки

на території Чернігівського району на 2016 – 2020 роки у 2017 році

Стан протипожежного захисту населених пунктів та об'єктів різних форм власності знаходиться в прямому зв'язку з соціально-економічними процесами, що відбуваються в суспільстві. 

Саме тому, з метою  запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об’єктів різних форм власності та населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки, рішенням Чернігівської районної ради від 10 листопада 2016 року затверджено Програму забезпечення пожежної безпеки на території Чернігівського району на 2016 – 2020 роки.

Учасниками Програми є структурні підрозділи райдержадміністрації, установи та заклади району, Чернігівський районний відділ У ДСНС України у Чернігівській області, сільські, селищні ради. 
Протягом 2017 року реалізовувалися основні заходи програми, а саме:

- проведення комплексу організаційних заходів щодо забезпечення пожежної безпеки в населених пунктах та на об'єктах всіх форм власності;
- проведення заходів по забезпеченню первинними засобами пожежегасіння, ремонту автоматичного протипожежного захисту, проведенню замірів опору ізоляції електромереж;
- переоснащення пожежно-рятувальних підрозділів та забезпечення їх сучасним обладнанням для проведення гасіння пожеж та рятування людей;

- проведення профілактичної роботи серед населення по попередженню виникнення пожеж, випадків загибелі та травмування людей на них тощо.
Орієнтовно, загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми на 2016 – 2020 роки, становить 3988,3 тис. грн. Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів районного бюджету, бюджетів сільських, селищних рад та інших джерел, не заборонених законодавством.

На 2017 рік Програмою передбачено орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми у сумі 815,15 тис. грн. З урахуванням внесених впродовж року уточнень до бюджетів, використано – 640,30 тис. грн., з урахуванням бюджетів сільських, селищних рад (401,7 тис. грн).
Для переоснащення пожежно-рятувальних підрозділів та забезпечення їх сучасним обладнанням для проведення гасіння пожеж та рятування людей у 2017 році райдержадміністрацією придбано 61 пожежний напірний рукав для техніки на 47,9 тис. грн  та передано пожежно-рятувальним підрозділам району, а саме: 3ДПРП смт. М.Коцюдинське, 4 ППП смт. Седнів, 5 ППП смт. Олишівка та місцевій пожежній команді Пакульської сільської ради. 

Протягом 2017 року на забезпечення заходів пожежної безпеки об'єктів освіти і науки, охорони здоров'я райдержадміністрації використано 190,7 тис.грн. 
Проведено заміри опору ізоляції електричних мереж та ревізії пристроїв блискавкозахисту (14 закладів освіти на 71,9 тис. грн, 38 фельдшерсько-акушерських  пунктах на 9,5 тис. грн. та КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» на 11,9 тис. грн); ремонт систем протипожежного захисту на 4,5 тис. грн (Старобілоуська ЗОШ); забезпечення первинними засобами пожежогасіння (придбано 20 вогнегасників для закладів освіти на 9,8 тис. грн, для закладів КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД» 23 вогнегасники на 6,0 тис. грн, перезарядка та ремонт 118 вогнегасників на 4,6 тис. грн, КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» – технічне обслуговування вогнегасників на 5,6 тис. грн); інші заходи, спрямовані на забезпечення пожежної безпеки в установах та закладах району, – 66,9 тис. грн (ремонт електричних мереж та електрообладнання, технічне обслуговування пожежних кранів, придбання знаків пожежної безпеки, навчання з питань пожежної безпеки, перевірка та прочищення димових і вентиляційних каналів, оновлення інформаційних куточків, стендів з матеріалами наочної пропаганди тощо).
Керівники закладів протягом року організовували роботу по забезпеченню пожежної безпеки, наказами призначені відповідальні за протипожежний стан приміщень. Систематично перевірявся стан пожежних кранів, шляхів евакуації, стан горищ,  підвальних і підсобних приміщень. 

Проведені інструктажі щодо питань пожежної та техногенної безпеки  в загальноосвітніх навчальних закладах, закладах охорони здоров'я, культури і туризму, соціального обслуговування тощо. Проводяться  практичні заняття з персоналом та учнями загальноосвітніх навчальних закладів з відпрацювання дій згідно з планами евакуації при виникненні пожеж.

На підприємствах, установах, організаціях проведено навчання правилам пожежної безпеки, за участі співробітників районного відділу У ДСНС України у Чернігівській області. 

Постійно здійснюється інформаційно-роз`яснювальна робота серед одиноких громадян похилого віку, інвалідів, які перебувають на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома, стосовно дотримання правил безпеки життєдіяльності, профілактики пожеж, попередження травматизму у побуті, особливо в опалювальний період. 

Соціальними робітниками проводяться організаційні заходи по ремонту печей, очищенню димоходів від сажі в будинках з пічним опаленням, перевірці газових приладів, електрообладнання у підопічних територіального центру з метою виявлення недоліків та надання допомоги з їх усунення.

Протягом 2017 року проведено навчання та профілактична робота серед населення по попередженню виникнення пожеж, випадків загибелі та травмування людей на них (32614 особами та 2682 учнями). 

Протягом року здійснено профілактичну роботу в 339 сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах, з 826 дітьми та в 490 багатодітних сім’ях (1655 дітей). Також в 10 прийомних сім’ях, в яких виховується 19 дітей – сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, а також в 1 Дитячому будинку сімейного типу, в яких виховується 8 дітей. Соціальними робітниками району проведено профілактичну роботу з 962 людьми похилого віку, що знаходяться на обслуговуванні у відділені соціальної допомоги вдома.

Для покращення профілактично - роз’яснювальної роботи організовано висвітлення в засобах масової інформації матеріалів щодо профілактики пожеж, загибелі і травмування людей на них (в друкованих засобах масової інформації – 13, в інтернет виданнях – 35).

Реалізація комплексу заходів, передбачених Програмою, сприяє забезпеченню підвищення пожежної безпеки в районі.
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