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Звіт 
про хід виконання районної Програми 
«Молодь Чернігівського району» на 2017-2020 роки в 2018 році

З метою створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій та соціальних послуг, рішенням сесії Чернігівської районної ради від 22.12.2016 р. затверджена районна Програма «Молодь Чернігівського району» на 2017-2020 роки, виконавцями якої стали управління, відділи, структурні підрозділи райдержадміністрації, районні організації різних рівнів, а також виконавчі комітети сільських, селищних рад району.
З метою формування патріотичних поглядів на сучасне життя, пропаганди здорового способу життя та підняття престижу військової служби серед юнаків загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів, проведені змагання з багатоборства, присвячені Дню захисника України, пройшли тематичні години спілкування, уроки мужності, уроки-конференції, зустрічі учнівської молоді з ветеранами війни, військової служби, праці, дітьми війни та іншими представниками старшого покоління.
В травні місяці на базі оздоровчого табору «Юний турист» проведено районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної гри «Сокіл» («Джура»). Переможці районного етапу, учні Халявинської школи І-ІІІ ст., взяли участь в обласному етапі вищезазначеного заходу.
Команда району, створена на базі Гончарівської гімназії та Ковпитської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст., взяла участь у обласному етапі національно-патріотичного заходу «Я - патріот», що проходив на базі першої окремої танкової бригади. 
В районі функціонує Центр туристично-краєзнавчої творчості, який забезпечує роботу гуртків. Керівниками туристично-краєзнавчих, історико-краєзнавчих гуртків проводяться походи «Місцями рідного краю», практичні заняття.
Вихованці євроклубу «Соняшник» Количівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. взяли участь в обласному заході «ТАМ – територія активної молоді».
З 1 по 10 липня учасники, з числа активної молоді євроклубу, які проявили себе в заходах національно-патріотичного спрямування, взяли участь у реалізації проекту «Молодіжний спортивно-патріотичний табір «Січ».
Значна увага приділяється проведенню заходів з увічнення пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України. В січні в Седневі проведено районний захід з вшанування воїнів Української Народної Республіки.
З метою вшанування героїв Крут, молоддю Анисівської та Количівської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст., створені відеоролики на вищезазначену тематику.
Делегація району взяла участь в обласному волонтерському форумі.
Утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей відбулися завдяки діяльності закладів культури району, які проводили тематичні заходи до Дня  Конституції, Дня Соборності та відзначення інших державних свят. Працівники районної бібліотечної системи, проводили у бібліотеках презентації, бесіди, літературні години, організовують книжкові виставки, експозиції.
В загальноосвітніх навчальних закладах району створені Ради профілактики, які включають у свій склад, поряд з адміністрацією шкіл, дільничних інспекторів, сільських голів, батьківську громадськість, голів учнівських самоврядувань.
З метою покращення профілактики правопорушень, наркоманії, тютюнопаління, алкоголізму в навчальних закладах запроваджено лекторій для старшокласників, організовані перегляди кінофільмів, виставки інформаційно-довідкової літератури, працюють лекторії для батьків та старшокласників, які включають у свою роботу просвітницькі питання щодо пропаганди здорового способу життя. Розроблено та направлено на заклади торгівлі району офіційне звернення щодо заборони продажу алкогольних напоїв у борг, що призводить до економічної скрути в сім’ях.
Дієвою формою профілактичної роботи є здійснення виїздів в сільські та селищні ради з метою профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганди здорового способу життя. 
У літній період у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, з метою профілактики соціально-небезпечних хвороб та пропаганди здорового способу життя, працівниками служб та відділів проведено відповідні бесіди. 
Індивідуальні та групові соціальні послуги з питань профілактики соціально-небезпечних хвороб, збереження репродуктивного здоров’я, формування здорового способу життя під час виїздів надавалися фахівцями соціальної роботи та працівниками поліції. 
З метою формування здорового способу життя серед дітей та молоді, розвитку молодіжного волонтерського руху проводилась щорічна Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця».
Щоквартально розроблявся план-графік спільних виїздів спеціалістів працівників служби у справах дітей, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділу освіти, ЧРВП ГУ НП в Чернігівській області, відділу культури і туризму, сектору у справах сім'ї, молоді та спорту. Мета виїздів – виявлення безпритульних дітей, які жебракують чи вчиняють правопорушення, перевірка дозвілля дітей, виявлення фактів торгівлі та вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин, проведення лекцій, бесід з дітьми щодо профілактики соціально-небезпечних хвороб. 
У загальноосвітніх навчальних закладах проведені профорієнтаційні заходи з учнівською молоддю та викладачами вищих навчальних закладів міста Чернігова.
Безробітна молодь віком до 35 років залучалась до громадських робіт та до робіт тимчасового характеру.
Значна кількість молоді району охоплена фізкультурно-оздоровчими та спортивно-масовими заходами. 
При  сільських  та селищних радах працюють фізкультурно-оздоровчі клуби. 
В районі працює громадська організація «Федерація футболу», за підтримки якої проведено ряд загально районних спортивних заходів.
В першому кварталі проведено щорічний конкурс учнівських есе на тему «Волонтерство, що змінить світ на кращий». Метою конкурсу є відродження національної еліти, забезпечення найсприятливіших умов для самовизначення молоді та розвитку творчої особистості молодої людини, підтримка творчих, обдарованих, інтелектуально й духовно розвинених громадян, привернення уваги місцевих органів влади, органів місцевого самоврядування, громадськості до проблем поліпшення умов для духовного розвитку молодої людини. 
З метою відродження та популяризації культурних та моральних цінностей сім’ї, відродження та збереження народних, родинних традицій та історичної спадщини, створення умов для всебічного розвитку дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей в квітні проведено районний етап  Всеукраїнського конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини», в якому взяло участь 53 дитини з вищезазначених сімей.
Переможці цього конкурсу представили Чернігівський район на обласному відбірковому конкурсі-огляді «Таланти багатодітної родини». 
З метою збагачення знань про історичне минуле та традиції українського народу проведено чемпіонат району з інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?» серед учнівської молоді на базі Седнівського НВК (загальна кількість 70 осіб).
У 2017 р. у районі працювало 3 європейські клуби.
 Щороку молодіжна делегація району приймає активну участь в міжнародному молодіжному фестивалі  на Голубих озерах.


Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради	                      С.М.Струк
 
