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С Т Е Н О Г Р А М А

Пленарного засідання двадцять другої сесії 
 Чернігівської районної ради

 сьомого скликання

30 травня 2018 року

Пленарне засідання двадцять першої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання відкрив і вів голова районної ради Ларченко Олександр Миколайович.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Доброго дня, шановні депутати та всі присутні на пленарному засіданні двадцять другої сесії районної ради. До складу районної ради, нагадую обрано 46 депутатів, на сесію на даний момент зареєструвалося 28 депутатів.
Пленарне засідання є правомочним.
Відповідно до статті 6 Регламенту роботи  Чернігівської  районної ради  сьомого  скликання та  розпорядження  голови  Чернігівської районної ради  від 17 травня 2018 року № 32 сьогодні проводимо  пленарне  засідання двадцять другої сесії районної  ради. 
На сесію запрошені керівники районної державної адміністрації та її  структурних підрозділів, керівники районних підприємств, установ та  організацій, представники засобів масової інформації, сільські та селищні голови.
Інформація щодо скликання сесії була висвітлена на сайті районної ради, в районній  газеті «Наш край», тому всі бажаючі  мали  можливість побачити, обговорити про всі питання до сесії.
Чи є  у депутатів заперечення, щоб запрошені були присутні на засіданні?

Із залу: Немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ 

Немає. Дякую. В роботі сесії беруть участь перший  голова   районної  державної  адміністрації Корж Віктор Борисович і Курданов Леонід Андрійович заступник голови районної державної адміністрації. Шановні депутати, є пропозиція розпочати роботу сесії. Є інші пропозиції? Пленарне засідання двадцять другої сесії районної ради сьомого скликання оголошується відкритим.
Звучить Державний Гімн України.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати! 
18 травня на  навчально-спортивній базі «Спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з лижного спорту» Чернігівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Україна» проходила VIII обласна Спартакіада серед  депутатів  обласної, районних, міських,  сільських та селищних рад  за участі  збірної команди Чернігівського району.

Чернігівська районна рада щиро дякує учасникам району, котрі виявили бажання та прийняли участь в якості гравців та в якості вболівальників у обласній Спартакіаді.

Дякуємо  спонсорам, які  підтримали  команду  Чернігівського  району – депутати Поліщук Володимр,  Микола  Пономаренко, Віктор  Ланько і Сич Олександр Дюлович.
  
Команду  Чернігівського району з настільного тенісу представляли Олена Хоменко -  староста с.Ладинка та с.Друцьке  Іванівської територіальної громади і Олег Кислуха -  депутат  Боромиківської сільської ради, які вибороли ПЕРШЕ командне  місце в змаганнях з настільного тенісу.

 
В залі іде нагородження лунають оплески.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Для ведення стенограми пленарного засідання ради, обліку заяв, запитів і пропозицій депутатів, фіксування  підсумків відкритого  поіменного  голосування  нам  необхідно обрати  секретаріат із числа депутатів. Вношу пропозицію  обрати секретаріат в складі 2-х депутатів.Нема заперечень. Немає.
Вношу пропозицію обрати секретаріат у складі: Шатирко Алли Григорівни –   депутатська група «Чернігівська національна громада»;Кудрі Василя Васильовича–  політична партія Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина».На  голосування  ставиться  пропозиція про  обрання  секретаріату  у  названому  складі. Хто За, Прошу голосувати. Хто Проти? Утримався? Приймається одноголосно. Прошу членів секретаріату зайняти свої робочі місця. Для підрахунку голосів при голосуванні нам необхідно утворити лічильну  комісію  з числа депутатів. Вношу пропозицію обрати лічильну комісію в кількості 2-х депутатів.Є у депутатів зауваження по кількісному складу лічильної комісії? Немає.Пропоную до складу лічильної комісії обрати: Лазареву Наталію Валентинівну -  політична партія «Опозиційний блок»; Яроша Володимира Михайловича  - політична партія Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина».
На голосування  ставиться  пропозиція про  обрати лічильну комісії у  названому  складі. Хто За, Прошу голосувати. Хто Проти? Утримався? Немає. Приймається . Прошу лічильну групу зайняти свої робочі місця.
Шановні  колеги,  нам  необхідно  затвердити  порядок  денний  пленарного  засідання. Відповідно  до розпорядження  про  скликання  сесії  від 17 травня 2018 року № 32  до   проекту  порядку денного  засідання включено  21 питання. Проект  порядку  денного  всі  Ви  маєте  на  руках.  Проекти рішень   направлені на електронні адреси депутатів районної ради, розглянуті ретельно на засіданнях постійних комісій, на засіданні Президії районної ради та розміщені на сайті районної ради. 
 Після  прийняття  розпорядження  є  необхідність  зняття з  розгяляду  питання  та включення ряду  питань  до розгляду  на  пленарному  засіданні.  

Тому,  нам треба  прийняти проект  порядку  денного  за  основу. 
Ставлю  на  голосування  пропозицію  про те, щоб  проект  порядку  денного  пленарного засідання  двадцять другої сесії, який включає  в себе 21  питання  прийняти  за  основу.  Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Проти? Утримався? Рішення прийнято. Проект порядку денного прийнято.
Ідем далі. На розгляд я як голова районної ради маю  право подати проект  рішення «Про надання  згоди на безоплатну передачу у спільну  власність територіальних  громад сіл,  селищ  Чернігівського  району Дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства Чернігіврайагролісгосп» КП  «Чернігівоблагроліс» Чернігівської  обласної ради». Як суб’єкт подання я тимчасово це питання знімаю. Ідем далі. Додатково головою районної державної адміністрації Віктором  Борисовичем  Коржем  вноситься   проект  рішення: «Про  внесення  змін до рішення  Чернігівської районної ради від  22 грудня 2018 рік «Про  районний  бюджет  на 2018  рік». Метеріали депутати        отримали. Хто За те щоб дане питання включити до порядку денного? Хто За? Проти? Утримався? Приймається одноголосно. Питання включено.
25   травня 2018  року  надійшов  лист  від  начальника  відділу  культури   і  туризму  Чернігівської районної державної  адміністрації  Мірошниченко  Тетяни  Валерїївни стосовно звільнення  з  посади  Притиковської Лариси  Михайлівни - виконуючого  обов»язки директора  комунального  закладу «Чернігівська районна  централізована  бібліотечна  система» Чернігівської районної  ради  Чернігівської  області.

Враховуючи  зазначене,  на  розгляд  ради  мною   вноситься  проект  рішення «Про  звільнення  Притиковської Л.М. з  посади  заступника  директора, яка  виконувала  обов»язки  директора комунального  закладу  «Чернігівська  районна  централізована  бібліотечн6а  система» Чернігівської  районної ради  Чернігівської області». Проект  рішення  депутати сьогодні  отримали. Хто  за  те, щоб  включити  дане  питання  було включено до  порядку  денного. Проти? Утримався? Немає. Питання включено.
Вчора,  29  травня до  районної  ради  надійшов  лист   від  директора  ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА»  Щербини  Олексія  Юрійовича   щодо затвердження  технічної документації з  нормативної грошової  оцінки  трьох земельних  ділянок.

Працівники  виконавчого апарату  районної  ради  підготували  проект  рішення  «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної  грошової  оцінки земельної ділянки наданої  в ороенду ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» площею 15,3395 га,  для  розміщення та  експлуатацуії основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення  газу, постачання  пари та гарячої  води,  збирання, очищення та  розподілення  води) строком  на 49 років, на  території Киїнської сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області».
Сьогодні  на засіданнні  постійної  комісії  виносилось це питання на розгляд і Михайло Михайлович рекомендує розглянути. Під  час  реєстрації всі  депутати  отримала   зазначений  проект  рішення. Яка  буде  пропозиція  у  депутатів  районної  ради? Включаємо? Включаємо. Хто  за  те, щоб  дане  питання  включити до  порядку  денного. За? Проти? Утримався? Приймається одноголосно. Питання включено до порядку денного.
Наступний  проект  рішення:   «Про  затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної  грошової  оцінки земельної ділянки наданої  в  ороенду ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» площею 35,3544 га,  для  розміщення та  експлуатацуії основних, підсобних і  допоміжних будівель  та  споруд  технічної  інфраструктури (виробництва та  розподілення  газу,  постачання  пари та  гарячої  води,  збирання, очищення та  розподілення  води) строком  на 49 років, на  території Киїнської сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області».Цей проект  рішення  також  розглядався  на комісії. Комісія рекомендує. Дякую. Хто  за  те, щоб  дане  питання  включити до  порядку  денного. За? Проти? Утримався? Приймається одноголосно. Питання включено до порядку денного.
Крайня пропозиція до порядку  денного  сесії  -  питання   «Про  затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної  грошової  оцінки земельної ділянки наданої  в  ороенду ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» площею 10,0048 га,  для  розміщення та  експлуатацуії основних, підсобних і  допоміжних будівель  та  споруд  технічної  інфраструктури (виробництва та  розподілення  газу,  постачання  пари та  гарячої  води,  збирання, очищення та  розподілення  води) строком  на 49 років, на  території  Михайло-Коцюбинської селищної  ради (колишньої  Левковицької  сільської ради) Чернігівського  району Чернігівської  області».

Проект  розглядався  на засіданні  постійної  комісії    районної ради. Рекомендує комісія включити дане питання до порядку денного. Хто За дану пропозицію? Дякую. Хто Проти? Утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно. Питання включено до  порядку  денного.
Більше   пропозицій  від  постійних  комісій  та  депутатів  районної  ради  до  порядку  денного  нашої сьогоднішньої сесії  не  надходило.

Чи  будуть  у депутатів інші  пропозиції до  проекту  порядку  денного?  

Депутат Чернігівської районної ради Шатирко Л. Г.

Олександр Миколайович, група депутатів хоче внести, звернутися до районної ради, так як скорочують у нас в районі дуже багато листонош.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Ми можем обговорювать, яакщо Ви хочете якийсь вихід із районної ради то я прошу щоб Ви написали проект рішення. І тоді ми його обговорим. Включаєм до порядку денного? Добре. В різне. Шановні депутати, ставиться  на  голосування  пропозиція депутата Шатирко про обговорення і можливе звернення щодо реформи Укрпошти. Правильно сказав? Так. Дякую. Хто за дану пропозицію? Прошу голосувати. За? Проти? Утримався? Приймається, питання включено до порядку денного. Секретаріат прошу це відмітити. 
Таким  чином, шановні депутати, порядок денний затверджено тепер з 26 питань. 21 по розпорядженню, 1 вніс голова адміністрації, включено питання про центральну бібліотечну систему директора і включено три по тих документах по землі і одне по почті, всього 27.
Часовий регламент  пленарного  засідання ради   визначено  статтями 14, 26, 33  Регламенту  роботи   Чернігівської районної  ради  сьомого  скликання.

Які будуть пропозиції у депутатів щодо способу розгляду питань порядку денного? В будь – який момент по проханню любого депутата ми можем перейти до повного розгляду питання, це перше і друге будь – ласка, доповідачі хвилина, півтори анонс щоб всі згадали про, що йдеться за що ми голосуємо. Добре. Переходимо  до розгляду  питань  порядку денного  пленарного засідання  двадцять другої  сесії. 
Шановні  колеги, нам необхідно із змінами до порядку денного про який ми тільки, що проголосували по пунктам проголосувати порядок денний вцілому. Хто За? Хто Проти? Утримався? Приймається порядок денний вцілому.

Депутат Чернігівської районної ради Кудрик М. В.

В мене пропозиція. От у нас в начале в порядку денному єсть бюджетні питання Лариса Іванівна і ще одне бюджетне питання. Єсть пропозиція, щоб розглянути їх зразу не роз’єднувати.
ГОЛОВУЮЧИЙ 

Є така пропозиція Миколи Васильовича можем її підтримать, а можем не підтримать (не чути) точніше збить бюджетні питання (не чути) дана пропозиція, прошу голосувати, шановні депутати. Проти? Утримався? Приймається. 
Шановні  колеги, перше питання порядку денного: «Про звіт  про  виконання районного бюджету за І квартал 2018  року». Доповідатиме начальник фінансового управління районної державної адміністрації Потапенко  Лариса  Іванівна.
Начальник фінансового управління районної державної адміністрації Потапенко  Лариса  Іванівна.
Шановна президія, шановні депутати, шановні присутні. Зараз на Ваше питання щодо звіту за  І  квартал 2018  року. Питання вноситься на Ваш розгляд відповідно до статті 80 Закону України. Всі матеріали було надано на офіційному сайті (не чути). Основне що необхідно підкреслити це фактичне виконання це 139 985 тисчя гривень по доходах загального фонду. Також по спеціальному фонду міліон 570 тисяч гривень. По видатках всього в нас 93 тисячі 730 гривень. Констатуємо ми перевиконання за перший квартал. Доходи загального фонду більше ( не розібрати) є всі цифри. По видатковій частині виконання  в нас відповідно до відповідно до розпису районного бюджету. На даний час за І  квартал видатки проведено відповідно до необхідності по розпису і по заявкам бюджетних установ наших. Також є (не чути) всі інші матеріали надано (не чути). Якщо є які питання я буду відповідати.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати, чи є запитання? Нема. Лічильна група. Якщо немає запитань нам необхідно прийнять рішення по даному питанню. (не чути).Нема.  Є пропозиція прийняти проект рішення по даному питанню, як рішення районної ради. Хто За даний проект? Прошу депутатів голосувати. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається? Нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група.
Лічильна група

29 депутатів, всі за.
ГОЛОВУЮЧИЙ
29 із 29 голосів, більшістю голосів рішення приймається. (не чути). Лариса Іванівна на трибуні. 23 питання проект рішення: «Про внесення  змін до рішення  Чернігівської районної ради від  22 грудня 2018 рік «Про  районний  бюджет  на 2018  рік», Лариса Іванівна, будь – ласка.
Начальник фінансового управління районної державної адміністрації Потапенко  Лариса  Іванівна.

Шановні депутати: «Про внесення змін до рішенння Чернігівської районної ради від  22 грудня 2018 рік «Про  районний  бюджет  на 2018  рік». Відповідно до статті 78 Бюджетного Кодексу (не чути).На мій погляд я згодна це рішення дуже важливе і за мою, як я працюю це перше рішення такого соціальної спрямованості , я хочу Вам повідомити, що ми вносим зміни до нашої доходної видаткової частини майже на п’ять міліонів 134 тисячі 300 гривень за рахунок залишків коштів на 1.1.2018 року і з них 81% це спрямовується на  розрахунки з заробітньої плати, розрахунки в бюджетних установах нашого району. Далі лише 10% на утримання бюджетних установ так зване інші статті і крім того деякі (не чути) відповідних залишків в зв’язку з тим, що соціально економічний розвток субвенцій державної до місцевих бюджетів на даний час ще в нас немає даних. Якщо для нашого району там буде відповідно сформовані напрямки (не чути) нам необхідно буде спрямовувати співфінансування та по методиці фінансування адміністрації департаменту фінансів не відноситься до інших (не чути). Тому в зв’язку з необхідністю залишок цей не спрямовуємо. Крім того хочу провідомити, що перевиконання яке в нас в (не чути) в рішенні про звіт про районний бюджет за 1 квартал це 3 мільйона гривень майже все це перевиконання, а саме сума в нас 2 997,7 тисяч гривень більше 90% також спрямовуються на зменшення нашої забезпеченості. На початку року наш бюджетній сесії була дотована на виплату бюджетні призначення на виплату заробітної плати це все для наших бюджетних установ,майже вся сума. Відповідно якщо додати по видатковій частині по доходній частині то відповідно за рахунок освітньої субвенції з трансфертів з державного бюджету на 1.01.2018 року залишки спрямовані 3 міліона  503 тисячі гривень (не чути) для нашого району. Також сума  міліон 874 гривні це залишки соціального економічного розвитку минулого року субвенції також спрямовуються на внесення змін до бюджету. Трансферти сільських рад більші ніж 2 301 тисяча спрямовуються (не чути) це найбільші призначення які відповідно до рішень на сільських рад для бюджетних установ, які розташовані на цих територіях відповідно сільських рад. Крім того 2 088 спрямовуються трансферти з наших об’єднаних територіалтьних громад відповідно рішенням сесій. 3 441 тисяча (не чути) з обласної державної адміністрації за рахунок дотації з державного бюджету але з обласного бюджету розходи так звані видатки передані по осіті та охороні здоров’я ця сума спрямовується вже змінені (не чути) голови адміністрації голови ради спрямували на зменшення незабезпеченості по призначенням на енерго носії і завдяки цим коштам ми розрахувалися на прикінці опалювального періоду опалювальний період без заборгованості по розрахункам за енергоносії. Крім того 50 тисяч гривень це з обласного бюджету це субвенція, яка намнадана на виконання детутатів, депутатських обов’язків, депутатів обласної ради і  1006 тисяч гривень це трансфетри з державного бюджету на освіту, на нову Українську школу та на відповідні кабінети фізики в освітні школи. Це майже всі зміни це дуже детальна пояснювальна записка з додатками є до Вашого розгляду. Якщо є якісь запитання, я буду відповідати, але дуже прошу підтримати цей проект рішення для нас це дуже важливо. Це наш  крок нашого районного бюджету для того, щоз за результатами відповідно таких змін обласної державної адміністрації і ще за №35 є порядок як надалі дотація до бюджету на освіту і на охорону і вимога це не менш як 90% джерел спрямовані. Якщо в нас є така необхідність, а вона є. Значна незабезпеченість по енергоносіям, це наш обов’язок виконати це далі по крокам іти. Без додаткових дотацій з обласного бюджету ми своїми зусиллями і за рахунок перевиконання і залишки там за рахунок коштів які будемо працювати з сільськими радами які надаватися але своїми зусиллями в цьому році ми незабезпечені і не зможемо. Чому не забезпечені? детально з Вами це відповідно наші переходу, а саме об’єднаних територіалтних громад особливості також раону не надана в цьому році відповідно до змін бюджетних законодавчих актів, а саме міліона гривень за рахунок дотації в нас і ще крім того дотація яка була надана з об’єднаних громад. Прошу підтримати цей проект. 
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Ларисо Іванівно. Шановні депутати. Розглядався проект рішення на комісії дала рекомендацію
Які є запитання до доповідача? Немає до проекту рішення.
Проект рішення у всіх на руках ставлю як рішення районної ради. Хто з депутатів буде Проти? Нема. Чи хто Утримається? Нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група, будь – ласка.
Лічильна група


Присутні 29 депутатів, всі за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, рішення  приймається більшістю голосів рішення 
До  розгляду  оголошується проект  рішення   «Про звіт постійної  комісії  районної  ради  з  питань  земельних відносин, екології та агропромислового розвитку». Купрієнко Михайло Михайлович доповідатиме голова постійної комісії районної ради з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку, будь – ласка.

Голова постійної комісії районної ради з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку Купрієнко М. М.

Шановний головуючий, шановна президія, шановні депутати. Дозвольте прозвітувати про роботу комісії земельної відносин, екології та агропромислового розвитку.
Постійна комісія районної ради з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку, створена рішенням другої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання 16 грудня 2015 року. На сьогодні в комісії працює 9 депутатів районної ради.

За кількісним складом постійна комісія є найчисленнішою. До її складу  ввійшли депутати, практично, від усіх політичних сил, що представленні у районній раді, п’ять  депутатів постійної комісії не в перше представляють інтереси громад в Чернігівській районній раді і майже всі за фахом пов’язані з сільським господарством.

Комісія працює відповідно до Конституції України, закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту роботи районної ради та Положення про постійні комісії районної ради, згідно якого визначено функціональну спрямованість роботи комісії. Вирішуючи питання, що належать до повноважень постійної комісії з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку, у своїй роботі користується і рядом інших законодавчих та нормативно-правових актів щодо земельних, податкових відносин, екологічних питань, оцінки земель та інше.

Основною формою роботи постійної комісії є її засідання, які скликаються в міру необхідності. Завданнями в роботі комісії є вивчення, попередній розгляд та підготовка питань на сесійні засідання.

Одним із завдань комісії  є розгляд проектів затвердження технічної документації з визначення нормативно-грошових оцінок земельних ділянок, що надаються в оренду фізичним та юридичним особам. Не залишились поза увагою членів комісії розгляд депутатських запитів, звернень, листів та звернень громадян.

Впродовж періоду роботи районної ради сьомого скликання проведено 22 засідання, на яких розглянуто 288 питань, з них 247 що виносились на розгляд пленарного засідання районної ради та 41, які були розглянуті тільки на засіданні комісії. Депутати постійної комісії з правом дорадчого голосу приймали участь у засіданнях постійних комісій з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики та з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку. У засіданнях, крім членів постійної комісії брали участь: керівники підприємств, організацій, спеціалісти відділів, управлінь районної ради та райдержадміністрації.

Загалом, члени постійної комісії досить відповідально відносились до покладених на них обов’язків. Основними принципами діяльності комісії є законність, гласність, рівноправність, вільне колективне обговорення питань і прийняття рішень.
Депутати – члени постійної комісії, в міру своєї можливості, намагаються бути максимально присутні на її засіданнях, що відображено у таблиці відвідування: 
	1
	Купрієнко Михайло Михайлович
	голова комісії
	(відвідав 12 із 12 засідань)

	2
	Сич Олександр Дюлович
	секретар комісії
	(відвідав 20 із 22 засідань)

	3
	Кужель Микола Михайлович
	член комісії
	(відвідав 9 із 22 засідань)

	4
	Носенок Федос Михайлович
	член комісії
	(відвідав 18 із 22 засідань)

	5
	Кудря Василь Васильович
	член комісії
	(відвідав 6 із 12 засідань)

	6
	Тарасенко Олександр Петрович
	член комісії
	(відвідав 0 із 22 засідань)

	7
	Шегеда Сергій Васильович
	член комісії
	(відвідав 15 із 22 засідань)

	8
	Шпилька Юрій Миколайович
	член комісії
	(відвідав 15 із 22 засідань)

	9
	Федорець Іван Володимирович
	член комісії
	(відвідав 18 із 22 засідань)


Однак, мусимо визнати, що з початку скликання, два засідання прийшлось, через відсутність кворуму перенести, що має спонукати депутатів до кращих результатів на наступний період.




Ефективність роботи постійної комісії забезпечується організацією належного контролю за виконанням рішень районної ради та власних рекомендацій. За поданням комісії знято з контролю 19 рішень, як такі, що виконані в повному обсязі, що складає 28% всіх знятих з контролю рішень, прийнятих районною радою у сьомому скликанні (загалом знято з контролю 68 рішень).
Крім того члени постійної комісії приймали участь у засіданнях робочих груп районної ради з вирішення нагальних питань, а саме:

· Розгляд звернення депутата Чернігівської районної ради Галковської Надії Миколаївни, щодо сприяння в оформленні громадського пасовища села Москалі Михайло-Коцюбинської селищної ради. (керівник робочої группи Купрієнко М.М.)
· Вивчення питання про погодження надання надр у користування ДП «Чернігівторф»  
Депутати опікуються проблемами жителів району. По можливості беруть участь у сесіях сільських, селищних рад, надають допомогу у вирішенні питань на місцях: це благоустрій, забезпечення паливом, транспортні послуги і т.д., не забувають про незахищені версти населення, завжди приходять з подарунками на організовані свята у школах, садочках, надання благодійної допомоги військовослужбовцям у зону АТО, приймають активну участь у спортивних заходах, організованих радою 

Крім того постійна комісія забезпечує контроль за виконанням заходів двох районних програм, а саме:

· Програма  передачі  нетелей  багатодітним  сім’ям, які  проживають  у сільській  місцевості  чернігівського  району,  на 2016-2020 роки.
· Програма «Питна вода Чернігівського району на 2011 – 2020 роки».

В полі зору комісії постійно знаходиться питання щодо благоустрою населенних пунктів  району, в минулому році було проведено виїзне засідання в Киселівську, Роїщенську та Терехівську територіальні громади щодо вивчення  стану благоустрою їх територій. Найближчим часом планується виїздні засідання по Любецькому напрямку Чернігівського району.
За звітний період комісія працювала відповідально, злагоджено, професійно. Дякую, за увагу. Громада, Україні Слава.

ГОЛОВУЮЧИЙ  
Дякую. Я хочу подякувати і членам комісії але та робота яка проведена є значною. Дякую. Шановні депутати, проект рішення з даного питання на руках. Нам треба взяти до відома, ознайомтесь будь – ласка з проектом рішення. кщо нема до нього змін та доповнень. Ставиться на голосування пропозмція, щоб даний проект став рішенням районної ради. Ті хто з депутатів буде Проти? Хто Утримається? Нема. Хто За? Прошу голосувати. Дякую. Лічильна група.
Лічильна група


29 присутніх , 29 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, більшістю голосів рішення  приймається.

Наступне питання порядку денного: «Про інформацію керівника  Чернігівської  місцевої  прокуратури  про результати діяльності  на  території   Чернігівського  району». Доповідатиме Розинка Сергій Олександрович керівник Чернігівської місцевої прокуратури, будь – ласка.
Керівник Чернігівської місцевої прокуратури Розинка С.О.
Доброго дня, шановний головуючий, депутати, присутні. Традиційно я  хочу Вас проінформувати про результати діяльності Чернігівської місцевої прокуратури на  території   Чернігівського  району.
При нагоді хочу нагадати, що територія Чернігівського  району здійснює діяльності місцева прокуратура, яку я маю честь очолювати.

15.02.2018  проведено мною координаційна нарада керівників правоохоронних органів взагалі всіх, які діють на території діяльності Чернігівської місцевої прокуратури, Чернігівський район, місто Чернігів та  Куликівський та Ріпкинський район. На якій обговорено проблемні питання по боротьбі зі злочинністю та корупцією. До цього узгоджені заходи, які вже  організовуються. Деякі вже реалізовані і які на мій погляд дали позитивний результат щодо боротьби  із злочинністю на території Чернігівського району про, що говорять наступні цифри.
Забезпечено зниження кількості облікованих злочинів середньої тяжкості на 47,1%, на 100% - злочинів, вчинених неповнолітніми, що впринцепі не може не радувати, на 41,6% - злочинів проти власності, на 100 % - злочинів, проти статевої свободи та статевої недоторканості особи, на 50 % - умисних вбивств.

Також, знизилась загальна кількість облікованих кримінальних правопорушень вцілому  на 6,2 %.

Незважаючи на ці показники, результати, я хочу зазначити, що є ще певна кількість проблемних питань в цьому напрямку, які також нам будуть детально проаналізовані. Нами заплановано проведення також позачергової координаційної наради вже у другому півріччі 18 року поточного року і ці всі проблемні питання будуть знов ж таки пропрацьовані детально і на їх усунення розроблені відповідні заходи.

За 3 місяці поточного року Чернігівською місцевою прокуратурою перевірено 22 оперативно-розшукові справи. У зазначених справах в порядку ст. 14 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» надано 21 письмову вказівку. Скасовано 2 незаконні постанови оперативних підрозділів про заведення та закриття оперативно-розшукових справ. 

Я вже говорив, ще раз хочу повторити про те, що одним із способів на мій погляд найкращим в боротьбі зі злочинністю це є забезпечення того, що кожна особа яка вчинила кримінальне правопорушення понесла відповідне належне покарання.
До суду, за наслідками досудового розслідування кримінальних проваджень, скеровано 50 обвинувальних актів у кримінальних провадженнях, 2 угоди про визнання винуватості та 1 угоду про примирення.

Так, до суду скеровано обвинувальний акт за фактом умисного вбивства, що мало місце у лютому місяці поточного року в с. Рудня,  Чернігівського району та області. На даний час в даному провадження триває судовий розгляд.

Сили правоохоронних органів міста спрямовані не лише на встановлення винних осіб у вчиненні кримінальних правопорушень, а й на забезпечення відшкодування збитків, заподіяних кримінальними правопорушеннями.

Ну звичайно, що також одна з першочергових завдань являється захист прав потерпілих.

У поточному році у кримінальних провадженнях, завершених прокурорами Чернігівської місцевої прокуратури та слідчими СВ Чернігівського районного ВП ЧВП ГУНП в області, забезпечено відшкодування збитків на загальну суму понад 117 тисяч гривень. 

В поточному році до суду за участю прокурорів судами ухвалено 31 обвинувальний вирок стосовно 31 особи, те що я говорив, те що діяльність і прокуратури спрямована перш за все на притягування винних осіб до відповідальності забезпечення в тому числі дотримання(не розібрати).
До прикладу, у березні поточного року Чернігівським районним судом Чернігівської області визнано винним жителя району, який знаходячись у одному з житлових будинків в с. Мохнатин, Чернігівського району, перебуваючи у стані алкогольного сп’яніння, в ході конфлікту, умисно  наніс своєму батьку множинні удари руками, ногами та металевим предметом в область голови, тулуба та кінцівок, від яких останній помер.

Судом обвинуваченого засуджено до 13 років позбавлення волі. В цьому провадженнц обвинувачення підтримував особисто я. 
Також, у лютому поточного року Чернігівським районним судом Чернігівської області  визнано винним зловмисника, який впродовж червня-серпня минулого року промишляв крадіжками велосипедів. 

Загалом обвинувачений вчинив п’ять аналогічних епізодів.

Судом зловмиснику призначено покарання у вигляді 2 років позбавлення волі. Одим із напрямків діяльності Чернігівської місцевої прокуратури це є протидія корупційним проявам, зокрема адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Також Вам всім відомо, що прокуратура на сьогоднішній день не уповноважена складати відповідні протоколи але ми наділені повноваженнями виявляти. Така робота ведеться, моніторяться відповідні реєстри. Вразі  виявлення таких правопорушень скеровуються відповідні заяви до тих органів, які уповноважені складати протокол про адміністративним правопорушенням.

Реалізуючи представницькі повноваження з метою поновлення інтересів держави, порушених внаслідок неналежного їх захисту органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, місцевою прокуратурою упродовж 2018 року пред’явлено 22 позовні заяви на суму 984 тис. грн.

У поточному році судами задоволено позовів прокурорів на суму 172 тис. грн. З початку 2018 року реально виконано судових рішень, з урахуванням рішень минулих років, на суму 2 мільйони гривень. 

Основними напрямками представницької діяльності упродовж 2018 року були захист інтересів держави з питань державної та комунальної власності, в бюджетній та у земельній сферах, а також у сфері охорони навколишнього природного середовища.
Традиційно до Чернігівської місцевої прокуратури в тому числі Чернігвського району надходить значна кількість звернень. Вони належним чином розглядаються. Вже також інформував Вас, що на сьогоднішній день прокуратура на рівні Конституції і основі нашого закону, на рівні закону України «Про прокуратуру» позбавлена здіснювати нагляд за додержанням законів органами, підприємствами, установами, організаціями так званого загального нагляду тому значна частина звернень відповідно нами направляється в ті органи, які уповноважені вирішити ті чи інші питання громадян.
Також прокуратура на сьогоднішній день не здійснює і представницьких інтересів громадян, як раніше вона це робила, тому і відповідні роз’яснення ми надаємо громадянам як при особистому прийомі так і коли вони звертаються до нас письмово. Дякую, за увагу. Якщо запитання із задоволенням на них відповім.

Із зали запитання: Не чути.
Керівник Чернігівської місцевої прокуратури Розинка С.О.
Так звичайно. Органи правохоронні в тому числі району і говорим у нас проводилась координаційна нарада. Націлені на виявлення таких фактів, їх фіксацію, належного розслідування направлене для того щоб в кінцевому результаті отримати відповідні вироки суду. Така робота ведеться постійно. Я думаю, що в Чернігівському районі вона також ведеться можливо на рівні такому на сьогоднішній день і не можемо говорити з Вами в такому форматі, але думаю, що буде видно результат. Якщо його знову ж таки ми не матимемо по Чернігівському районі, я вже говорив, що обов’язково і це питання буде проаналізовано і ми знову ж таки шляхом координації будем націльовать, координувати діяльність правоохоронних органів на те, щоб такі факти виявляти. Чесно кажуча моя особисте відношення це не ефективність і неприпустимість таких фактів.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати, які ще запитання будуть?
Із зали запитання: Не чути.

Керівник Чернігівської місцевої прокуратури Розинка С.О.
Ну найперше, я вже говорив, що найперша протидія це відповідні (не чути) маємо можливість на сьогоднішній день. Інша ситуація, інша причина, яка породжуємо скажімо злочинність проти Вас це дійсно звичайно (не чути) ситуація в тому чи іншому регіоні. Це якщо хочете навіть демографічна ситуація в певних населених пунктах Чернігівського району. Тому тут знову ж таки я скажу про те, що як раз нами прокуратурою звертається відповідна увага на цей правоохоронних органів з метою, щоби не тільки скажімо ці факти виявлялись в перше черу, а виявлялись і належним чином розслідувалось в кінцевому випадку особа була встановлена, щоб щей проводилась певна профілактична робота. На це націлюється зокрема і патрульні поліцейскі, якщо ми говоримо про місто. На це націлюється відповідні підрозділи поліції, які діють на території Чернігівського району.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати, які ще запитання є? Немає. Будь – ласка присажуйтесь. По даному питанню надавався проект рішення. Немає змін та доповнень. Виноситься питання на голосування. Щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи Хто з депутатів буде Проти? Хто Утримається? Немає. Хто За? Прошу голосувати. Дякую. Лічильна група.
Лічильна група


29 депутатів, 29 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, рішення  більшістю голосів приймається.

Переходимо до розгляду блока питань по програмах які прийняті районною радою. (не розібрати). 

Оголошується  такий проект  рішення: «Про  хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського району на 2017-2020 роки у 2017 році». Доповідатиме начальник відділу економічного розвитку, адміністративних послуг та державної реєстрації районної державної адміністрації Стецикевич Людмила Анатоліївна.
Начальник відділу економічного розвитку, адміністративних послуг та  державної реєстрації районної державної адміністрації Стецикевич Л. А.
Шановні депутати, запрошені. (не чути) затверджена на 4 роки. Крім того кожного року окремо бюджетом передбачається фінансування даної програми. Програма фінансування передбачається в нас (не чути) для суб’єктів господарювання (не чути). В 2017 році було передбачено програмою 50 тисяч, але в з’язку з відсутністю відповідних звернень від суб’єктів господарювання кошти по даному напрямку не використовувалися. Даною програмою затверджені план заходів з суб’єктів господарювання, органів місцевого господарювання, які розраховані на чотири роки. В мене коротко все.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання? Нема. Я зобов’язаний оголосити оголошення. Постійна  комісія з  питань бюджету,  інвестицій та  соціально-економічного розвитку не   підтримала  даний  проект  рішення, як  рішення  ради. На даний момент у нас є проект  рішення по цьому питанню. Проект рішення я зачитую «Про  хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського району на 2017-2020 роки у 2017 році», звіт додається. (не чути). Тобто в нас от такий простий проект рішення і я пропоную підтримати. Які будуть зміни та доповнення до проекту рішення? Немає. Виноситься на голосування, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Хто з депутатів буде Проти? Чи хто утримається? Нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група


29 присутніх , 29 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Рішення прийнято більшістю голосів.

Наступна програма: «Про хід виконання районної Програми «Молодь Чернігівського району» на 2017-2020 роки в 2017 році». Чаус Олександр Володимирович доповідатиме головний  спеціаліст відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації. 
Головний  спеціаліст відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації Чаус О.В.  
Шановні депутати, запрошені. Районна Програма «Молодь Чернігівського району» на 2017-2020 роки виконавцем якої стали управління, відділи освіти, структурні підрозділи райдержадміністрації, районні організації різних рівнів, а також виконавчі комітети сільських, селищних рад.
З метою створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій та соціальних послуг, рішенням сесії Чернігівської районної ради від 22.12.2016 р.
В районі проведено ряд заходів державний та офіційних свят.
Значна увага приділялась у 2017 році проведенню заходів з увічнення пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті.

Утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей відбулися завдяки діяльності закладів культури району.
З метою покращення профілактики правопорушень, наркоманії, тютюнопаління, алкоголізму в навчальних закладах проведено ряд заходів спрямованих для покращення роботи із молоддю у навчальних закладах.

Дієвою формою профілактичної роботи є здійснення виїздів в сільські та селищні ради з метою профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганди здорового способу життя. 
З метою формування здорового способу життя серед дітей та молоді, розвитку молодіжного волонтерського руху проводилась щорічна Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця». Коротко в мене все. Дякую.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Запитання до доповідача. Немає. Присядьде, будь – ласка.
Шановні депутати, зміни та доповнення? Немає. Зауважень  та  рекомендацій  до  проекту  рішення від  депутатів  та  постійних  комісій  не  надходило по даному проекту рішення. Ставиться на голосування пропозиція, щоб даний проект рішення з цього питання став рішенням рішення  ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозцію? Прошу голосувати.
Лічильна група


29 присутніх депутатів, 27 за, 2 утримались. Утримались Ланько і Пономаренко.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, шановні депутати  рішення  більшістю голосів приймається (не чути).
Прозглянемо наступне питання порядку денного: «Про виконання районної  Програми  попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2017-2021 роки у 2017  році». Усик Анатолій Сергійович начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації доповість нам по даному питанню.
Начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації Усик Анатолій Сергійович.
Шановний головуючий, депутати.
Що стосується даної програми, то дана програма в 2017 році була виконана повністю і в  повному об’ємі ті кошти, які виділялися на неї.
Вважаю, що дана програма діє. Пропуліризація сімейних форм виховання в районі на належному рівні. (не розібрати). бачуть, що діти живуть в належних умовах, сім’ях, після цього є люди які звертаються (не чути).
Тому вважаю, що дана програма в 2017 році була виконана в повному об’ємі.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Анатолій Сергійович. Шановні депутати, які запитання? Нема. Проект рішення на руках. Змін та доповнень не надходило, переходим до голосування. Хто за проект рішення, щоб став рішенням районної ради. Чи хто Проти? Чи Хто Утримався? Хто За? Дякую, шановні депутати. Лічильна група.
Лічильна група


29 присутніх , 29 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29 із 29  рішення  більшістю голосів приймається.
Наступний проект  рішення порядку денного:  «Про виконання районної цільової Програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2020 роки за 2017 рік».
Начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації Усик Анатолій Сергійович.

Шановні депутати, хочу сказати що хід даної програми за 9 місяців минулого року але  додатково інформую Вас про виконання  даної програмою в 2017 році. Програма приймалася в грудні 2016 році, тому в ході розробки цієї програми виходили такі показники, що забезпечення 3 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування забезпечення житлом в 2017 році. За перше півріччя коштів не було при перегляді бюджету, за друге півріччя сільські ради також не спромоглися знайти таких коштів. Пропонувалося придбати дітям сільській раді. Наперед хочу сказати, що виділена відповідна сума для того, щоб придбати житло дітям.
Робота з даного питання проводиться про, шо інформуватимемо в подальшому.
В залі обговорення (не розібрати).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. В кого є запитання? Нема. Присядьте. Шановні депутати, проект рішення на руках. Змін та доповнень не було. Переходим до голосування. Ставлю на голосування пропозицію, щоб проект рішення, який Ви маєте на руках прийняти як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? Нема. Хто За буде голосувать? Дякую. Лічильна група.
Лічильна група


29 присутніх , 29 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, рішення більшістю голосів приймається. 

Восьмий пункт. До  розгляду  пропонується  такий проект  рішення:  «Про виконання Програми забезпечення  проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2017 рік». Доповідатиме  Павлюк Віктор Миколайович військовий комісар Чернігівського об’єднаного міського військового комісаріату.
Військовий комісар Чернігівського об’єднаного міського військового комісаріату Павлюк В. М.
Доброго дня, шановні присутні. Хотів коротко прозвітувати про програму забезпечення  проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки,  мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу.
          Основним завданням Програми забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з  мобілізаційної підготовки, мобілізації,  територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу  на 2017 рік є забезпечення на території Чернігівського району проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу.


На виконання Програми у минулому році профінансовані заходи на загальну суму  137,129 тис. грн:


1. Забезпечення засобами навчально-матеріальної бази пункту управління територіальної оборони району та загонів оборони на суму 11 тис. грн:


- розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.08.2017 р. № 786 передано Чернігівському об’єднаному міському військовому комісаріату засоби навчально - матеріальної бази  пункту управління  територіальної оборони району та загонів оборони.

2. Забезпечення проведення заходів мобілізаційної підготовки, мобілізації та територіальної оборони (в т.ч. зборових заходів) на суму  41 тис. грн:


- розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.08.2078 р. № 786  передано Чернігівському об’єднаному міському військовому комісаріату автомобільний бензин марки А-92 у кількості 980 л (20,58 тис. грн) – використано 250 л, дизельне паливо у кількості 370 л (7,570 тис. грн) та папір формату А4 у кількості 10 пачок (649 грн), який використано.


- розпорядження голови райдержадміністрації від 02.01.2018 р. № 7 про передачу Чернігівському об’єднаному міському військовому комісаріату автомобільного бензину марки А-92 у кількості 460 л (10,598 тис. грн) та паперу формату А4 у кількості 20 пачок ( 1,680 тис. грн), який використано. 

- дизельне паливо у кількості 810 л (14,580 тис. грн).

3. Закупівля спорядження на суму 34,585 тис. грн:


- розпорядженням голови райдержадміністрації № 786  передано Чернігівському об’єднаному міському військовому комісаріату бензогенератор 2,5 кВт у кількості 2 шт. (9,6 тис. грн) та палатку військову на 20 чол. у кількості 1 шт. (24,985 тис. грн).

4. Закупівля технічних засобів, в т.ч. засобів зв’язку на суму                  13,386 тис. грн:


- розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.08.2018 р. № 786 передано Чернігівському об’єднаному міському військовому комісаріату радіостанції сьомого діапазону в кількості 20 шт.  400-520 МГц (13,386 тис. грн).


5. Забезпечення проведення заходів з призову громадян на строкову військову службу на суму  18,566 тис. грн:


- розпорядження голови райдержадміністрації № 7 про передачу Чернігівському об’єднаному міському військовому комісаріату автомобільного бензину марки А-92 у кількості 660 л (15,2064 тис. грн) та паперу формату А4 у кількості 40 пачок (3,360 тис. грн), який використано.

6. Забезпечення проведення заходів  приписки юнаків допризовного віку до призовної дільниці на суму   3,444 тис. грн:

- розпорядженням голови райдержадміністрації від 02.01.2018 р. № 7  передано Чернігівському об’єднаному міському військовому комісаріату папір формату А4 у кількості 41 пачка (3,444 тис. грн), який використано. 


Фінансування інших заходів Програми не було потреби.


Виконання заходів Програми дало змогу забезпечити на території Чернігівського району проведення оповіщення, збору і доставки мобілізаційних ресурсів до пункту збору Чернігівського ОМВК та військових частин, виконання завдань з територіальної оборони, мобілізаційної підготовки та призову громадян на строкову військову службу.  

Доречі ось в осени будуть проведені збори з загонами оборони де заходи палатку яку закупали, потім всі радіостанції 20 вже коли я був на посаді долучались і дуже ефективно працювали. Тут є посадові особи, як приймали участь в цих навчальних зборах. І проблем в принципі було цікаво і завдання виконували на задовільно. Хотільсь щне користуючись нагодою спитати, що в нас з 13 по 27 будуть відбуваться збори теж з загонами територіальної оборони в нас бригада територіальної оборони, яка покладається на органи державної влади і органи місцевого самоврядування. Я хотів би звернути увагу тут присутніх попрацювати щодо військовозобов’язаних, які повинні призначатися в ці батальйони, які будуть проводитись навчання. Навчання дуже серйозні вони будуть проводитись вперше в нашій державі. Загальна кількість  з області  3660 чоловік. Ми по цьому питанню працюємо з січня місяця. На даному етапі в нас в районі не доподача військовозобов’язаних 150 чоловік. На  це я прошу звернуть увагу на це питання і будь – ласка до виконання. Запитання?
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Віктор Миколайович.
Із зали запитання не чути.
Військовий комісар Чернігівського об’єднаного міського військового комісаріату Павлюк В. М.
Я зрозумів питання. Якщо потрібно (не розібрати) будь – ласка в любий час до військового комісаріату ми все дадім, а щодо фінансувати  міністерство оборони чи органи державної чи органи місцевого самоврядування, будь – ласка зрозумійте одне задача міністерство оборони ето людина, я по простому пояснюю, яка прийшла уже оділа форму в віськову частину, тоді відповідає та частина, збройні сили всі призовники, віськовозобов’язан, допризовники де згідно закону про оборону все повністю покладено, що ми в взаємодії з  військовим комісаріатом займаємося цими питаннями. Їх готуєм, ведем облік і подаєм до військових частин. Коли віськова частина поставила печатку, що вона цього чоловіка отримала, тоді повінстю фінансове забезпечення і все повністю (не розібрати) загалом це згідно, що до законодавствва, зрозумійте. Це єсть все четко прописано про військовий обов’язок, військову службу. Потім в Законі Украни про оборону там чітко визначено, хто чим повинен займатися.
Із зали запитання не чути.

Військовий комісар Чернігівського об’єднаного міського військового комісаріату Павлюк В. М.

Так є. Я вибачаюсь з собою не взяв 17 року яка діє так, як і в Чернігівському районі. Там вони забезпечують, що паливом. відповідаю, що згідно тих вимог. Тобто ми можем доповісти по ці пачки бумаги у нас є четко рксурс, який ми  призвали з Чернігівського району, в нас єсть да, скільки призвали Чернігівського району, скільки було військовозобов’язаних з Чернігівського району, скільки чого пішло в керівних документів на оформлення. В нас на прикладі за 18 рік було біля 30 зборів де було залучено більше 250 чоловік. Будь – ласка зверніться комплексно питань нема ми надамо відповідь. 
Із зали запитання не чути.

Військовий комісар Чернігівського об’єднаного міського військового комісаріату Павлюк В. М.
Міста Чернігова програма працює з 17 року так, як і Ваша.
Із зали запитання не чути.
Військовий комісар Чернігівського об’єднаного міського військового комісаріату Павлюк В. М.
Щас я не готов сказать не брав програму з собою. Програма єсть і вона працює теж і фінансується, так.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Віктор Миколайович. Шановні депутати (не чути) єсть підстава програма, єсть підстава розпорядження голови райдержадміністрації сума і призначення (не чути). Більше у звітах програм я чуту не чого не хочу. (не чути). Чому до нього є чіткі питання? Тому, що він чітко доповів. (не чути) те що Совість написала ми обов’язково це розглянем, ми запросим військового комісара і буде правильне зауваження, дійсно справедливо в місті 300 тисяч в нас 50, якщо ми дали 180 то прапорційно хай дає місто ( не розібрати). Дякую. І це ми будем окремо розглядать ( не чути) але військові програми штука серйозна потому що війна, а це самооборона (не розібрати).
Шановні депута, проект рішення у Вас на руках. Чи є зміни та доповнення? Нема. Якщо нема то переходим до голосування. Ставлю на голосування пропозицію, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається? Прошу голосувати. Так Переголосовуєм. Процедурне питання. Хто За те, щоб повернутись до голосування. Більшістю присутніх в залі повертаємось. Шановні депутати, проект рішення, який у Вас на руках (не чути) ставиться на голосування щоб його підтримать, щоб він став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Немає. Утримались? І хто За? Будь – ласка, лічильна група.

Лічильна група


28 присутніх , 2 утримались, 26 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів прийнято. Дякую.
До  розгляду оголошується   проект   рішення: «Про виконання Програми  перевезення та поховання померлих та загиблих осіб на території Чернігівського району на 2013-2017 роки». Доповідатиме  головний спеціаліст  з питань  цивільного захисту відділу взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи апарату районної державної адміністрації Мезенцева Раїса Геннадіївна, вона на трибуні.
Головний спеціаліст  з питань  цивільного захисту відділу взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи апарату районної державної адміністрації Мезенцева Раїса Геннадіївна.

Шановна президія, шановні депутати, шановні гості. Програми перевезення та поховання померлих та загиблих осіб на території Чернігівського району створена для виконання послуг (не чути).
Виконання послуг з доставки тіл померлих та загиблих громадян до моргів міста Чернігова, а також здійснення поховання тіл самотніх, без певного місця проживання осіб, невпізнаних осіб, знайдених на території Чернігівського району, які перебувають у моргах міста Чернігова, здійснюється силами та засобами комунального підприємства «Спецкомбінат комунально – побутового обслуговування» Чернігівської міської ради.
Протягом 2017 року до КП «Спецкомбінат КПО» від правоохоронних органів надійшло 113 замовлень на загальну суму 59,6 тис. грн.
У 2016 році 62,7 тис. грн. У 2015 ріці 55 тис. грн. 2014 рік  26 тис. грн. та зареєстровані фінансові зобов'язання 16,2 тис. грн. У 2013 році 22,5 тис. грн.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, які запитання до доповідача по програмі? Немає. Шановні депутати, ставиться на голосування пропозиція щоб проект рішення по даному пкнкту став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається? Нема. Хто За? Прошу голосувати.
Лічильна група


28 присутніх депутатів , 28 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, рішення більшістю голосів приймається.

Раїса Геннадіївна нам буде доповідати і з наступного питання порядку денного по проекту рішення. «Про хід  виконання   Програми   забезпечення пожежної безпеки на території Чернігівського району на 2016-2020 роки у 2017  році».

Головний спеціаліст  з питань  цивільного захисту відділу взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи апарату районної державної адміністрації Мезенцева Раїса Геннадіївна.

Програми забезпечення пожежної безпекина території Чернігівського району на створена з метою запобігання запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об’єктів різних форм власності та населених пунктів від пожеж.

На 2017 рік Програмою передбачено орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми у сумі 815,15 тис. грн. З урахуванням внесених впродовж року уточнень до бюджетів, використано – 640,30 тис. грн., з урахуванням бюджетів сільських, селищних рад (401,7 тис. грн).
Для переоснащення пожежно-рятувальних підрозділів та забезпечення їх сучасним обладнанням для проведення гасіння пожеж та рятування людей у 2017 році райдержадміністрацією придбано 61 пожежний напірний рукав для техніки на 47,9 тис. грн  та передано пожежно-рятувальним підрозділам району.
Протягом 2017 року на забезпечення заходів пожежної безпеки об'єктів освіти і науки, охорони здоров'я райдержадміністрації використано 190,7 тис.грн. 
Постійно здійснюється інформаційно-роз`яснювальна робота.
На підприємствах, установах, організаціях проведено навчання правилам пожежної безпеки, за участі співробітників районного відділу У ДСНС України у Чернігівській області. 

Інформаційно-роз`яснювальна робота серед одиноких громадян похилого віку, інвалідів, які перебувають на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома, в сім’ях багатодітних. в сім’ях які опинились в важких жтиттєвих обставин, де виховуються діти сироти та діти позбавлені батьківського піклування. дитячого будинку сімейного типу.

Для покращення профілактично - роз’яснювальної роботи постійно  матеріали розміщуються та інтернет видання. 

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, які запитання по програмі?
Запитання із зали, не чути.

Головний спеціаліст  з питань  цивільного захисту відділу взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи апарату районної державної адміністрації Мезенцева Раїса Геннадіївна.
Станом на сьогодні за аналогічний період 17 року на даний момент в нас поки що йде спад, але нажаль аналогічний період 17 року не було в нас померлих але в 18 році вже були померлі на пожежі.
Обставини. Загалом це не благополучні. Це опалення було (не чути) або домоходи або куріння в ліжку.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Я все таки запитав би будучи депутатом районної ради (не чути).
Впливає на оту боротьбу чи не впливає? (не чути).
Головний спеціаліст  з питань  цивільного захисту відділу взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи апарату районної державної адміністрації Мезенцева Раїса Геннадіївна.
Я вважаю, що вона впливає в зв’язку з тим, що ми постійно збираємо інформацію від сільських, селищних голів де вони звітують відповідно програми, що вони зробили це такий контроль, відповідна. Коли щось контролюється тоді щось краще робиться, плюс ми допомагаємо в 17 році купили пожежні рукави для наших підрозділів пожежно - рятувальних, що дуже вплинуло на покращення  показники роботи. Вони їх використовують не тільки для навчення але і в зимовий період на річках рибалки то їх витягали рукавами бо не можна було підійти. Ну тобто ця програма впливає дуже на пожежну безпеку в Чернігівському районі.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати. Якщо більше нема запитань, доповнень до проекту рішення переходимо до голосування. Ознайомлені шановні депутати змін я не бачу. Ставлю на голосування пропозицію, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Дякую.
Лічильна група


Присутніх 28, 28 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів рішення приймається.

Одинадцятий пункт. Наступний проект: «Про взаємодію Міжрайонного Управління у Ріпкинському та Чернігівському районах Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області   з Чернігівською районною державною адміністрацією та Чернігівською районною радою під час виконання покладених на нього завдань». Доповідатиме заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич, він іде до трибуни. Шановні депутати (не чути). 
Заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич.
Так, дійсно звіт було подано до Чернігівської районної ради, з ним можна ознайомитись, там повністю зазначена діяльність яка була виконана відділом Джержгеокадастру в Чернігівському районі за 2017 рік. Що стосується 2018 року основним питанням відділу Джержгеокадастру є сприяння у виділенні земельних ділянок учасникам АТО. Друге, це взаємодія з сільськими селищними радами по визначенню земельних ділянок, які можуть бути виставлені на аукціони. Третє, це передача земель державної власності сільськогосподарського призначення у комунальну власніть об’єднаним територіальним громадам. Якщо коротко, то це все.
ГОЛОВУЮЧИЙ

Дякую, Ігор Ігоревич. Шановні депутати які є запитання до Держгеокадастру в Чернігівському районі.
Депутат Чернігівської районної ради Носенок Ф. М.
Територіальні громади зараз ведуть документації по (не чути).
Заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич.
Так, ведуться графік є на сайті Держгеокадастру він погоджений головою Держгеокадастру України. перша стояла Іванівка документація вже погоджена, ділянки сформовані. Зараз не готовий відповісти але мабудь вже і наказ підписаний про . Остальні зараз Олишівська, також ділянки сформовані наказ вчора підготували ще не підписаний потім його Гончарівська і Михайло -Коцюбинська
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання.

Запитання із залу не чути.
Заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич.

Стосовно земель в цьому нема ніяких проблем,  сільські ради виставляють на аукціон і вже ті організації які виграли тендер готують дані земельні ділянки погоджують з органами які надають висновок.

Запитання із залу не чути.

Заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич.

Зараз земельну ділянку в оренду можна взяти тільки на аукціоні. Все. Сільська рада Боромиківська в даному випадку ініціює проведення торгів то (не чути).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Ігор Ігоревич. Давайте це питання в робочому порядку, попросим Ігоря Ігоревича на комісії тут є  багато керівників сільгосп підприємств, які мають деякі проблеми хто менші хто більші то взагалі (не чути) попрацюєм да, добре. Які ще є запитання до Ігоря Ігоревича?

Заступник голови Чернігівської районної ради Поліщук В. А.
Питання таке. Ви зараз виділяєте землі поза межами селищних рад, сільських рад, населених пунктах. Ви погоджуєте зараз з сільськими радами?


Заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич.
Так.

Заступник голови Чернігівської районної ради Поліщук В. А.

З якого терміну, з якого числа, року, Ви погоджуєте ці рішення?

Заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич.
На  посаді всього лише три місяці. І за ці три місяці завжди готувались листи на сільські селищні ради з проханням надати свою позицію, а стосовно те  що було раніше, я не можу відповісти погоджувалось - не погоджувалось. З 14 року, якщо я не помиляюсь, є доручення тоді ще Гройсмана віце прем’єр – міністра, по тому, що всі земельні ділянки, які знаходяться за межами населеного пункту  брати (не чути) з сільськими селищними радами.

Заступник голови Чернігівської районної ради Поліщук В. А.
Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ми в 15 році в березні місяці приймали органи держгеокадастру без погодження не надавали. А виявляється ще в 14 році, як ви кажете Гройсман постанова Кабінету міністрів.

Заступник начальника Міжрайонного Управління, начальник відділу Бурмаков Ігор Ігоревич.
Доручення.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Да, доручення. Представляєте, як воно виконувалось, ніяк. (не розібрати) Наше рішення, будь – ласка вони його виконують але хай буде(не розібрати).
Ще як запитання? Немає. Будь – ласка, присядьте.
Шановні депкутати, проет рішення у вас на руках згідно не було, зараз немає. Якщо нема, переходим до голосування. Ставиться на голосування пропозиція, щоб проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто буде Проти? Чи хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Дякую.
Лічильна група


28 присутніх, 28 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів рішення приймається.

Про призначення директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області». Доповідатиме начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренова Наталія Геннадіївна.

Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренова Наталія Геннадіївна.

Шановні присутні, шановні депутати. На Ваш розгляд вноситься проект рішення про призначення директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний  центр» Чернігівської  районної ради Чернігівської області. 29 березня до Чернігівської  районної ради надійшло звернення від районної державної адміністрації щодо призначення вакантної посади директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний  центр». В газеті Наш край від 3 травня опубліковано положення про конкурсний відбір на вакантної посади на директора Інклюзивного центру. 17 травня 2018 року відбулось засідання конкурсної комісії. Конкурсна комісія складалась з двох постійних комісій районної ради. Постійної комісії з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та туризма та з питань комунальної власності, житлово – комунального господарства, транспорту та інфраструктури. На конкурс було подано одну заяву від Ніколаєвої Марини Ігорівни. Конкурсна комісія рекомендувала районної ради призначити на посаду директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсного центру» Ніколаєву Марину Ігорівну. Заява про призначення її на посаду і як таку, що пройшла конкурсний відбір була написана Мариною Ігорівною. Марина Ігорівна зараз присутня. 
ГОЛОВУЮЧИЙ
Є запитання? Нема.
В залі іде обговорення не чути.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Присядьте, будь – ласка.
Шановні депутати, з даного питання є проект рішення Переходим до голосування. Чи хто з депутатів не підтримає? Немає. Хто Утримається? Немає. Хто За даний проект рішення? Прошу голосувати. Дякую.

Лічильна група


28 присутніх, 28 за.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів рішення приймається.

Тринадцятий пункт, Наталія Геннадіївна доповість нам по даному проекту рішення «Про затвердження  переліків об’єктів  спільної   власності територіальних громад  сіл, селищ Чернігівського  району».
Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренова Наталія Геннадіївна.

За розпорядженням Чернігівської районної ради від 22 січня 2018 року було проведено інвентаризацію основних засобів спільної власності територіальних  громад, сіл, селищ, вулиць. За результатами інвентаризації складені переліки спільної власності територіальних  громад, сіл, селищ Чернігівського району, які на підставі цих переліків. Переліки виносяться на затвердження Чернігівської районної ради.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати і шановні присутні я доповню. Це вже не намагання, а це робота майно спільної власності до порядку. Тому, що в нас так або об’єкт не  зареєстрований або об’єкт без  документів, або нема на нього землі або об’єкт  є і не обліковується, або у об’єкта нема сільській раді. Будемо наводити лад у якийсь проект. Тому ця робота спрямована як раз на це.
Будь – ласка, шановні депутати, запитання. Немає. Проект рішення на руках, змін та доповнень не було і зараз немає. Ставиться на голосування пропозиція теж підтримати даний проект рішення. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається? Немає. Хто За? Прошу голосувати.

ічильна група


27 присутніх , 27 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів рішення приймається.

Наталія Геннадіївна буде доповідати проект рішення звучить так: «Про передачу бюджетної  установи – комунального закладу «Олишівський  будинок  культури» Чернігівської районної ради  Чернігівської  області та  її  майна зі спільної власності територіальних  громад  сіл,  селищ  Чернігівського району  у комунальну власність Олишівської  територіальної  громади».

Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренова Наталія Геннадіївна.

До Чернігівської районної ради Олишівська селищна рада яка надала рішення сільської ради про передачу в комунальну власність Олишівської селищної ради комунального закладу Олишівський будинок культури. Відділом культури була проведена інвентаризація основних засобів та інших необоротних активів. підготовлений проект рішення який  виноситься  на ваш розгляд.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання до доповідача? До начальника управління культури? Немає запитань? Нема. Якщо нема змін та доповнень до проекту рішення. Ставиться на голосування проект рішення щоб став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група


В залі присутніх 27 депутатів , 27 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів рішення приймається.

Наступне питання буде доповідатиме  начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна це я зачитав її нову посаду. Проект рішення такий: «Про  затвердження проміжного ліквідаційного балансу юридичної особи «Шестовицька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області».

Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.

Шановні депутати, зараз триває ліквідація юридичної особи Шестовицька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області і одним із питань це питання затвердження проміжного ліквід балансу даної установи.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання до начальника освіти? Немає. Шановні депутати проект рішення у Вас на руках, чи будуть зміни та доповнення? Ви піднімали руку, якщо ви хочете задать питання (не чути).
Які запитання? Нема. Переходимо до голосування. Шановні лепутати, ставиться на голосування пропозиція, щоб проект став рішенням районної ради. Хто з депутатів буде Проти? Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група


27 присутніх , 27 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Рішення більшістю голосів приймається.

Переходимо до розгляду проекту рішення:: «Про затвердження розподільчого балансу юридичної особи Пісківський НВК  Чернігівської  районної  ради  Чернігівської  області», Тетяна Михайлівна на трибуні.
Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.

Шановні депутати, рішення районної ради від 14 грудня 2017 року реорганізовано Пісківський навчально виховний комплекс шляхом поділу у загальноосвітню школу першого ступеня і дошкільний навчальний заклад також до Вашого розгляду процедурне питання розподілу балансу юридичної особи Пісківський навчально виховний комплекс. Розподіляємо майно між садочком власне і початковою школою.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання до Тетяни Михайлівни? Немає. Якщо нема змін та доповнень до проекту рішення. Шановні депутати ставеться на голосування пропозиція, щоб даний проект рішення не надали пропозиції щодо змін став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти даної пропозиції? Чи Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група

В залі рисутніх  27 депутатів , 27 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, більшістю голосів рішення приймається.

Розглянемо наступний проект рішення: «Про внесення  змін до рішення районної ради від 09 серпня 2016  року «Про  затвердження результатів  конкурсу та  про  переможця  конкурсу». Звучить трошки не зрозуміло йдеться про котельню і про модульну котельню облаштовувалась частково обладнанням котельні що належить школі ( не чути) і на сьогоднішній день прийшли до того проекту рішення який є у вас на руках. Комісія освітня і комісія комунальна. Постійна комісія районної ради з  питань комунальної власності,  житлово-комунального господарства, транспорту та інфрастируктури під головуванням Бориса Миколайовича Ващенка надала рекомендації які лягли в основу проекту рішення. Рекомендувати відділу освіти (не чути) внести зміни до пункту 1. Та винести його у наступній редакції і далі по тексту. У вас рекомендації на руках? Так.
Шановні депутати проект є в новій редакції переходимо до голосування. Чи хто з депутатів буде Проти даного проекту рішення? Хто Утримається? Немає. Хто За даний проект рішення? Прошу голосувати.
Лічильна група

В залі 27 депутатів , 27 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, більшістю голосів рішення приймається.

Шановні депутати, залишився у нас невеликий блок земельних питань. Прошу увагу послухати (не чути).
Вісімнадцяте. Розглянемо таке питання: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (сіножаті) загальною площею 84,9831 га, яка надається в оренду строком на 7 років, за рахунок земель державної власності громадянину Купрієнку Михайлу Михайловичу для ведення фермерського господарства на території Кувечицької сільської ради Чернігівського району Чернігівської області». По наступних трьох питаннях доповідатиме Товстоліс  Олена  Валеріївна.спеціаліст  першої  категорії  організаційного   відділу  виконавчого  апарату  районної  ради.
Депутат Чернігівської районної ради Купрієнко М. М.
(не чути) в  голосуванні приймать участь не буду.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Будь – ласка.

Спеціаліст  першої  категорії  організаційного   відділу  виконавчого  апарату  районної  ради  Товстоліс  Олена  Валеріївна.
Шановні депутати, шановна президія, шановні гості. На Ваш розгляд виноситься питання затвердження технічної документації. На земелній комісії питання розглядалося. Погодження землеустрою ділянки Кувечицькою сільською радою надані. Питань, зауважень немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Висновок? Експертиза?
Спеціаліст  першої  категорії  організаційного   відділу  виконавчого  апарату  районної  ради  Товстоліс  Олена  Валеріївна.

Висновок, експертиза (не чути).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, які запитання? Нема. Проект рішення на руках переходим до голосування. Шановні депутати, ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти даного питання? Чи хто Утримається від голосування? Нема. Хто За? Прошу голосувати. Дякую. Лічильна група.
Лічильна група

В залі 28 депутатів , 27 за, 1 не голосував.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, більшістю голосів рішення приймається.

Проект рішення: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 2,5000 га, яка надана в оренду ПП «Агрокомплекс Количівський» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Іванівської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області (за межами населеного пункту)».
Спеціаліст  першої  категорії  організаційного   відділу  виконавчого  апарату  районної  ради  Товстоліс  Олена  Валеріївна.

Ця земельна ділянка вже надана в оренду. Наказ Держгеокадастру від 21 грудня 2015 року. Наказом 2018 було встановлено плату 12% і передано до. Тобто документи немає, висновки єсть, технічна документація впорядку.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання шановні депутати? Немає. Проект рішення з даного питання у Вас на руках. Ставиться на голосування даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти даного проекту? Чи хто Утримається від голосування? Хто За даний проект рішення? Прошу голосувати.
Лічильна група

28 присутніх , 27 за, 1 не голосував.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, більшістю голосів рішення приймається.

Двадцятий пункт. «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (рілля) загальною площею 18,0000га, яка надана в оренду строком на 5 років за рахунок земель державної власності громадянину Мандрико Володимиру Михайловичу, для ведення фермерського господарства на території Терехівської сільської ради  Чернігівського району Чернігівської області», доповідач на трибуні.
Спеціаліст  першої  категорії  організаційного   відділу  виконавчого  апарату  районної  ради  Товстоліс  Олена  Валеріївна.

У Мандрико Володимира Михайловича було (не чути). Наказ головного управління Держгеокадастру оновлений строк оренди від 15 січня 2018 року. Документація на комісії розглядалася запитань, зауважень до неї немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Запитання, шановні депутати? Немає. Зміни та доповнення до проекту рішення? Немає. Переходим до голосування по даному проекту рішення. Чи хто з депутатів його не підтримує? Хто Утримається від голосування? Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група

28 присутніх , 28 за.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів рішення приймається.

Мальцева  Леся Петрівна начальник  організаційного  відділу  виконавчого  апарату  районної  ради  доповість з наступного проекту рішення: «Про  звільнення  Притиковської Л.М. з посади заступника  директора, яка  виконувала  обов»язки директора комунального закладу «Чернігівська районна централізована бібліотечн6а система» Чернігівської районної ради Чернігівської області».
Начальник  організаційного  відділу  виконавчого  апарату  районної  ради  Мальцева  Леся Петрівна.

Шановні депутати, даним проектом рішення передбачається, коротенько пояснюю. Даним проектром рішення передбачено:
1. Взяти до відома факт звільнення Притиковської Лариси Михайлівни  із займаної посади вона написала заяву.
2. Взяти до відома факт призначення Стельмах Валентини Петрівни -

заступником директора комунального закладу «Чернігівська районна централізована бібліотечна система» Чернігівської районної ради Чернігівської області.
Також даним проектом рішення передбачається    покласти на Стельмах Валентину Петрівну виконання обов’язків директора  комунального закладу «Чернігівська районна централізована бібліотечна система» Чернігівської районної ради Чернігівської області. Валентина Петрівна присутня в залі, можете познайомитись. Прошу підтримати.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати, які є запитання до доповідача і проекту рішення? Зміни до проекту рішення? Шановні депутати, ставлю на голосування щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти такої пропозиції ? Чи  хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група

28 присутніх , 28 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Рішення приймається.

Зараз переходимо до блоку земельних питань на які  початку засідання додатково вносились в порядок денний.
Двадцять перше «Про затвердження технічної документації по  визначенню нормативної  грошової  оцінки земельної ділянки наданої  в  ороенду ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» площею 15,3395 га,  для  розміщення та  експлуатацуії основних, підсобних і  допоміжних будівель  та  споруд  технічної  інфраструктури (виробництва та  розподілення  газу,  постачання  пари та  гарячої  води,  збирання, очищення та  розподілення  води) строком  на 49 років, на  території Киїнської сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області», доповідає Олена Валеріївна.
Спеціаліст  першої  категорії  організаційного відділу виконавчого  апарату  районної  ради Товстоліс  Олена  Валеріївна.

На дану земельну ділянку договір оренди від 30 грудня 2010 року. Висновки експертизи 2017 року питань, зауважень до технічної документації немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати, запитання? Немає. (не чути).
Чи хто з депутатів його не підтримує? Чи Утримається від голосування? Хто За даний проект рішення?
Лічильна група

Присутніх 28 депутатів, 28 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Більшістю голосів рішення приймається.

«Про  затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної  грошової оцінки земельної ділянки наданої в ороенду ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» площею 35,3544 га,  для  розміщення та  експлуатацуії основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання  пари та  гарячої  води,  збирання, очищення та  розподілення  води) строком  на 49 років, на  території Киїнської сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області», Олена Валеріївна
Спеціаліст  першої  категорії  організаційного відділу виконавчого  апарату  районної  ради Товстоліс  Олена  Валеріївна.

Аналогічна документація. Також від 30 грудня 2010 року висновок державної експертизи є, зауважень немає.  На комісії сьогодні ми розглядали.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати переходимо до голосування, (не чути)  доповнень до проекту рішення. Немає? Голосуєм. Чи хто з депутатів не підтримує даний проект? Чи Утримається від голосування? Нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група

В залі  присутніх 28 депутатів, 28 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Більшістю голосів  приймається.
Крайній  проект по земельним питанням «Про  затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної  грошової  оцінки земельної ділянки наданої в ороенду ТОВ ФІРМА «ТЕХНОВА» площею 10,0048 га, для  розміщення та  експлуатацуії основних, підсобних і  допоміжних будівель  та  споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу,  постачання  пари та  гарячої  води,  збирання, очищення та  розподілення  води) строком  на 49 років, на  території  Михайло-Коцюбинської селищної  ради (колишньої  Левковицької  сільської ради)   Чернігівського  району Чернігівської  області», Олена Валеріївна на трибуні, будь – ласка.
Спеціаліст  першої  категорії  організаційного відділу виконавчого  апарату  районної  ради Товстоліс  Олена  Валеріївна.

По документах питань немає. До питання задавалися на засіданні постійної комісії. Договір від 10 року.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Це договір – оренди 10 року.
Шановні депутати, на комісії розглядалося, комісія підтримує. Запитання? Нема. Зміни та доповнення до проекту рішення? Немає. Переходимо до  голосування. Чи хто з депутатів буде Проти даного проекту рішення? Чи Утримається від голосування? Немає. Хто За даний проект рішення? Прошу голосувати.
Лічильна група

28  присутніх, 28 за.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Рішення прийнято більшістю голосів.
Шановні депутати, порядок денний нашої сьогоднішньої сесії вичерпався. Чи є зауваження до порядку ведення сесії районної ради? Чи не образив кого необережним словом? Чи є такі незадоволені депутати у яких небуло? Чи дотримані всі демократичні процедури? Добре нам є за що . Шановні депутати зараз ми закриєм сесію, а потім є короткі оголошення, тому, а по почті, точно. Так, Алла Григорівна, Ви ініціатор, будь – ласка розкажіть про що йдеться.
Депутат Чернігівської районної ради Шатирко А. Г.
Добрий день шановні депутати, шановні гості. Справа в тому, що Ви самі знаєте, які в нас проблеми із скороченням почтового зв’язку. Скорочують наших листонош і доставка буде аби яка, самі знаєте, як Бог дасть. Так ось одна, дві а і Боровики, Дніпровське ми обслуговуєм 13 сіл. В нас 6 листонош і це все збираються ліквідовувати. Прошу підтримки. Давайте звернення чи районної ради, чи щоб не скорочували наших почтових відділень, щоб нашим людям  були працевлаштовані.

В залі іде обговорення . 
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати. Пишем робочу групу.

Для детального вивчення та аналізу питання щодо запровадження пілотного проекту «Укрпошти» «Пересувне відділення» доручити голові Чернігівської районної ради Ларченко О. М. створити робочу групу в складі:
· Бушай Наталії Вікторівни - редактора ТОВ «Чернігівський край» (за згодою);
· Гетти Ольги Іванівни - депутата районної ради;
· Дорошенко Олени Миколаївни - директора філії Чернігівської дирекції Публічного акціонерного товариства «Укрпошта» (за
згодою);
· Ігнатової Ніни Володимирівни - депутата районної ради;
· Кудрика Миколи Васильовича - депутата районної ради;
· Ларченка Олександра Миколайовича - голови районної ради;
· Стецикевич Людмили Анатоліївни - начальника відділу економічного розвитку, адміністративних послуг та державної реєстрації районної державної адміністрації (за згодою);
· Шатирко Алли Григорівни - депутата районної ради.
В залі іде обговорення . 
ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати двадцять друга сесія оголошується закритою.

Звучить Державний  Гімн України.   

Секретаріат:

           _______________       Гетта О. І.
                                                                 підпис
                                                      ________________
Купрієнко М. М.
                                                                  підпис
Стенограма підготовлена 

начальником загального відділу

виконавчого апарату районної ради
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