Місцеві бюджети Чернігівщини у січні-листопаді 2018 року поповнились на 4,5 млрд гривень 

У Головному управлінні ДФС в області повідомили, що до місцевих бюджетів усіх рівнів Чернігівської області у січні-листопаді 2018 року сплачено майже 4,5 млрд грн податків і зборів. 
Як і у попередніх періодах, бюджетоформуючим податком доходів територіальних громад є податок на доходи фізичних осіб (утримується із доходів у вигляді заробітної плати, від надання майна в оренду, від продажу інвестиційних активів та інших). Податок на доходи фізичних осіб поповнив місцеві бюджети на 2,8 млрд гривень і його частка сягає 63 відс. усіх надходжень.

За рахунок податку на майно формується ще 15 відс. доходної частини бюджетів. Від оподаткування земельних ділянок, житлової та нежитлової нерухомості та транспорту преміум-класу надійшло 674 млн гривень. 

Єдиного податку на підприємницьку діяльність сплачено 633 млн грн або 14 відс. загальної суми надходжень.
Доля решти податків становить 8 відс. загальної суми: податку на прибуток надійшло 49 млн грн, рентної плати за користування природними ресурсами – 132 млн грн, акцизного податку від реалізації підакцизної продукції та пального – 141 млн грн, плати за ліцензії на продаж тютюнових виробів та алкогольних напоїв – 17 млн грн, екологічного податку – 25 млн гривень.  
Найбільший вклад у наповнення місцевих бюджетів від сплати податків (четверту частину доходів) забезпечують установи сфери державного управління, освіти та охорони здоров’я (24 відс. всіх надходжень або 948 млн грн). Також у значних розмірах бюджети територіальних громад поповнили сільськогосподарські підприємства (22 відс. або 987 млн грн), промислові підприємства (15 відс. або 660 млн грн), а також підприємці і громадяни - платники податку на майно (14 відс. усіх сплачених до бюджетів податків – 635 млн грн). Значно менші суми від сплати податків підприємствами торгівлі та громадського харчування (8 відс. доходів місцевих бюджетів – 340 млн грн), галузі лісового господарства – 3,4 відс. (151 млн грн), будівельними організаціями – 1,6 відс. (70 млн грн).

По всіх галузях народного господарства спостерігається зростання сплачених до місцевих бюджетів податків.
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