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Новгород-Сіверське відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області звертається до керівників підприємств, організацій та установ району із нагадуванням про необхідність забезпечити безпечні умови праці під час холодів для працівників, які працюють або перебувають на відкритому повітрі, особливо при роботі на відкритих майданчиках чи у приміщеннях, які не обігріваються, на транспортних засобах, при пересуваннях до об’єкта (між об’єктами) та під час здійснення охорони об’єктів.
 Нагадуємо, що працівникам, які працюють в холодну пору року на відкритому повітрі або в закритих неопалюваних приміщеннях, вантажникам та деяким іншим категоріям працівників, у випадках, передбачених законодавством, надаються спеціальні перерви для обігрівання і відпочинку, які включаються в робочий час. Власник або уповноважений ним орган зобов’язаний обладнати приміщення для обігрівання і відпочинку працівників (вимоги статті 168 Кодексу законів про працю України).
Виконання простих рекомендацій допоможе уникнути травм та захворювань у зимовий час:
- забезпечити освітленість території, робочих місць, проходів і проїздів у темну пору доби;
- забезпечити посипання пішохідних доріжок піском або іншою підсипкою, що   унеможливлює ковзання людей;
- здійснювати своєчасне очищення дахів будівель та споруд від снігу, знищення бурульок і льодових наростів. У разі неможливості позбавитися від бурульок забезпечити обмеження доступу людей до небезпечних ділянок із вивішуванням відповідних попереджувальних знаків та написів;
- забезпечити всіх працівників, перш за все тих, які виконують роботи на відкритому повітрі (в т. ч. аварійно-відновлювальні, ремонтні та з охорони об’єктів тощо), теплим спецодягом та спецвзуттям;
- заборонити куріння та використання відкритого вогню у виробничих приміщеннях або у невідведених для цього місцях;
- заборонити пронесення на територію підприємства та вживання алкогольних напоїв, перебування в стані алкогольного сп’яніння;
- не допускати випуск на лінію транспортних засобів, які перебувають в технічно несправному стані, а також водії яких не пройшли в установленому порядку передрейсових медичних оглядів;
- не допускати випадків використання відкритого вогню для обігріву двигунів та паливних систем автомобілів.
Пам’ятайте, що важливим заходом запобігання травматизму взимку є проведення на підприємствах позачергових інструктажів для працівників щодо безпечного поводження під час пересування в складних погодних умовах, а водіям транспортних засобів – інструктажів із безпеки дорожнього руху.
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