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Звіт 
про хід виконання Програми «Питна вода» 

Чернігівського району на 2011-2020 роки 
Одним із пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації впродовж 2011-2012 років є реалізація районної Програми «Питна вода», спрямованої на забезпечення населення району якісною питною водою в достатній кількості через підвищення ефективності та надійності функціонування систем життєзабезпечення населення, розвитку водопровідно-каналізаційного господарства району. 
З цією метою здійснювалися заходи щодо підтримки робочого стану водопровідних мереж та подальшого розвитку централізованого водопостачання у населених пунктах. 

У 2011 році для забезпечення населення якісною питною водою за рахунок коштів Державного бюджету проведені роботи по будівництву водогінної мережі в с.Новий Білоус (11,35 км на суму 2 млн.372 тис.грн), реконструкції  водогінної мережі в смт.Седнів (на суму 725,5 тис.грн.), пробурена нова артезіанська свердловина в смт.М.-Коцюбинське. Продовжується будівництво водогону в с.Радянська Слобода.

У 2012 році проводяться роботи по будівництву насосних станцій у населених пунктах смт.М.-Коцюбинське, с.Редьківка, с.Новий Білоус, с.Шестовиця.

Крім того, з метою подальшого розвитку централізованого питного водопостачання та водовідведення в населених пунктах району розроблені проектно-кошторисні документації по реконструкції водопровідної мережі смт.М.-Коцюбинське, смт. Седнів, с.Ковпита, будівництву водопровідної мережі смт.Олишівка. Районною державною адміністрацією опрацьовується питання щодо включення зазначених населених пунктів до переліку об’єктів, які планується фінансувати за рахунок коштів  державного бюджету у 2012 році по Загальнодержавній програмі «Питна вода». 
В І кварталі 2012 року виконані роботи по реконструкції очисних споруд (КНС) в с.Киїнка (300,0 тис.грн.).
За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього середовища у 2010 році розпочаті роботи по реконструкції очисних споруд і КНС в с.Сновянка та с.Киселівка. У 2012 році планується продовжити роботи по реконструкції зазначених об’єктів, в тому числі, реконструкція очисних споруд і КНС в с.Киселівка буде здійснюватися за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього середовища (2млн.700 тис.грн).
З метою підвищення якості води і ефективності очищення стічних вод, надійності роботи систем водопостачання та водовідведення, забезпечення раціонального використання матеріальних і енергетичних ресурсів                           розробляються схеми оптимізації роботи систем централізованого водопостачання і водовідведення смт.М.-Коцюбинське, смт.Седнів.
Всього станом на 01.01.2012р. водопровідна мережа наявна та території 31 сільської ради, у 41 населеному пункті або 33% від загальної кількості населених пунктів району.
На даний час у районі працює 7 підприємств, що надають послуги з водопостачання та водовідведення, з них 3 комунальні підприємства (КП «Чернігівводоканал», КП «Райсількомунгосп», КП «Сновське»), 2 товариства з обмеженою відповідальністю, 2  приватні підприємці.

Рівень охоплення обслуговування водопровідної мережі підприємствами становить 50% від кількості населених пунктів, населення яких користується водою з водогонів.
Для покращання якості питної води, охорони вод та джерел водопостачання в районі постійно проводиться моніторинг стану водних об’єктів, вода яких використовується як питна, власника свердловин (експлуатуючими підприємствами) здійснюється хлорування водонапірних башт та башт, очистка, дезінфекція, ремонт шахтних колодязів та інших громадських джерел децентралізованого питного водопостачання. Районною санітарно-епідеміологічною станцією проводяться планові та позачергові відбори води для лабораторного аналізу на придатність води для вживання мешканцями району.
Виконання Програми «Питна вода» Чернігівського району на 2011-2020 роки» здійснюється за рахунок коштів державного, обласного, районного, сільських та селищних бюджетів, а також за рахунок коштів підприємств питного водопостачання та водовідведення відповідно до програм їх розвитку та інших джерел фінансування.
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