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                                                                                                   району за   І півріччя 2012 року»

ЗВІТ

про  виконання програми економічного і соціального 

розвитку району за  І півріччя  2012 року (станом на 19.07.2012 року)
Районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування спільно з  суб’єктами господарювання вживаються заходи по забезпеченню  виконання   планових показників соціально-економічного розвитку  району у поточному році.

Промисловість. За звітний період  промисловими підприємствами  району вироблено продукції в порівняних цінах на суму 12 млн грн або 103,9% до відповідного періоду минулого року.

За І півріччя цього року підприємствами реалізовано промислової продукції на загальну суму 12,8 млн грн, що на 1,6 млн грн більше І півріччя 2011 року.
Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції  займає ДП «Валес М» та ДП «Левона С». 

Інвестиції. Значна увага райдержадміністрації приділяється підвищенню інвестиційної активності суб’єктів господарювання, розкриттю інвестиційного потенціалу району  та створенню сприятливих умов залучення інвестицій.

Обсяг залучених капітальних інвестицій за І квартал цього року  становить 22,3  млн грн. 

Фінансовий стан суб’єктів господарювання. За фінансовими результатами до оподаткування за І квартал 2012 року підприємства та організації району отримали позитивне фінансове сальдо у розмірі 3,9 млн грн.
З прибутком спрацювало 74,4 % підприємств та організацій району, розмір прибутку 5,5 млн грн, збитків – 1,6 млн грн. 

Сільське господарство. Головним завданням розвитку  агропромислового комплексу в 2012 році є підвищення ефективності галузі сільськогосподарського виробництва та нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції.

За підсумками І півріччя 2012 року сільгоспвиробниками району вироблено валової продукції на суму 28472 тис.грн, що складає 101,6 % до відповідного періоду минулого року.   


Сільгоспвиробники планують в стислі строки зібрати вирощений врожай.  У поточному році підлягає збиранню врожай на площі 59192 гектари, що більше минулого року на 2189 гектарів. 
У районі триває процес врегулювання земельних відносин. На початок липня 2012 року по району з 26266 громадян, що мають право на земельну частку, 25454 громадян отримали сертифікати. Державні акти на право приватної власності на землю, виготовлені для 23738 громадян, отримали державні акти 21895 громадян, у т.ч. взамін сертифікатів 21331.
У користуванні юридичних та фізичних осіб на основі оренди – 48,5 тис.га землі, на які сільськогосподарськими підприємствами укладено та зареєстровано 16350 договорів оренди земельних ділянок (паїв). Середній розмір земельного паю складає 3,8 ум. га, рівень орендної плати становить 3,2% від нормативно визначеної вартості землі.

Будівництво та житлово-комунальне господарство.  Упродовж звітного періоду основна увага в житлово-комунальному господарстві району приділялась забезпеченню стабільної роботи систем тепло - та водопостачання, водовідведення.

На виконання районної Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Чернігівського району на 2012-2014 роки   проводяться роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації будівництва насосних станцій у населених пунктах смт.М.- Коцюбинське, с.Редьківка, с.Новий Білоус  на загальну суму 545,0 тис.грн., в тому числі 125,0 тис.грн. за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Крім того, подані пропозиції до обласної державної адміністрації щодо включення до переліку об’єктів, які планується фінансувати за рахунок коштів  державного бюджету: реконструкцію водопровідної мережі смт.М.-Коцюбинське, смт. Седнів, с.Ковпита, будівництво водопровідної мережі смт.Олишівка. 

З метою розвитку централізованого питного водопостачання та водовідведення в населених пунктах району розроблені проектно-кошторисні документації по реконструкції водопровідної мережі в смт.М.-Коцюбинське, смт. Седнів, с.Ковпита, будівництво водопровідної мережі в смт.Олишівка

Будівельними організаціями району за звітний період виконано підрядних робіт на загальну суму 5860 тис.грн , що на 66 % більше відповідного періоду 2011 року. 
Забудовниками району побудовано та введено в експлуатацію 6,7 тис. м2 житла, що становить 63,8 % до річного завдання (10,5 тис. м2).

На виконання програми «Власний дім» у І півріччі 2012 року обласним Фондом «Власний дім» з індивідуальними забудовниками  району укладено 2 кредитні угоди на суму 71,2 тис.грн, фактично  профінансовано робіт на суму 101 тис.грн. (за рахунок дофінансування угод укладених у 2011 році).
В 2012 році продовжується будівництво навчально-виховного комплексу у складі ЗОШ на 240 учнів та дитячого садка-ясел на 35 місць у селищі Седнів. За І півріччя цього року  освоєно 7,1 млн грн. Кошти виділяються щомісячно згідно плану асигнувань в повному обсязі.

Крім того, в рамках впровадження в районі проекту ЄС/ПРООН "Місцевий розвиток орієнтований на громаду", на умовах спів фінансування за кошти місцевих бюджетів, мешканців територіальних громад та Євросоюзу, проводилися роботи по його реалізації в  Терехівській, Радянсько-Слобідській, Михайло-Коцюбинській та Хмільницькій територіальних громадах. 
Дорожньо-транспортний комплекс. Послуги з перевезення пасажирів в районі здійснюють 14 приватних перевізників та 6 автотранспортних підприємств – ДП «Пассервіс», ТОВ «Автоекспрес», ТОВ «Чернігівзернопром», ТОВ «Гончарівськ Пассервіс»,  ТОВ «Автотранс», ПП «Комфортавтотранс», які працюють на 44 приміських автобусних маршрутах.


З метою поліпшення стану доріг у населених пунктах району, філією «Чернігівський райавтодор» протягом І півріччя 2012 виконано робіт на загальну суму 3368,3 тис.грн. З них на зимове утримання – 1787,7 тис.грн. 

На ремонт та утримання доріг державного значення використано коштів у сумі 1709,0 тис.грн., в тому числі:

а/д Р13 Чернігів – Городня – Сеньківка – 306,2 тис.грн.;

а/д Р56 Чернігів – Пакуль – КПП «Славутич» - Чорнобиль з під’їздом до             м. Славутич – 663,1 тис.грн.;

а/д Р12 Чернігів – Мена – Сосниця – Грем’яч – 739,7 тис.грн.

На ямковий ремонт доріг місцевого значення використано кошти в сумі 1069,3 тис.грн. З них на територіальні дороги – 458,8 тис.грн., та обласні – 610,5 тис.грн.

Проведено влаштування покриття доріг комунальної власності на загальну суму – 590,0 тис.грн., в Киїнській, Радянськослобідській та Киселівській сільських радах.
За рахунок коштів обласного бюджету виконано поточний ремонт доріг комунальної власності на суму 1млн. 420 тис.грн. та коштів державної субвенції  на 26,0 тис.грн.


Малий бізнес. В районі забезпечено рівні умови діяльності для суб’єктів господарювання всіх форм власності і питанню розвитку малого підприємництва  приділяється значна увага. 

Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого підприємництва у районі станом на 1 липня 2012 року становить 1886, з яких 1453 (77,0 %) – фізичні особи-підприємці та 433 (23,0 %) – юридичні особи (без урахування фермерських господарств). 

Одним із головних завдань розвитку малого підприємництва є вирішення питань зайнятості населення. Станом на 01.07.2012 чисельність зайнятих у сфері малого підприємництва становить 3924 осіб, що становить 13,7 %  працездатного населення району. 
Дозвільний центр Чернігівської райдержадміністрації працює у відповідності до вимог Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”. В рамках роботи Дозвільного центру приймаються заяви від суб’єктів господарювання, видаються документи дозвільного характеру, надаються консультації.
За І півріччя цього року в рамках  Дозвільного центру суб’єктам господарювання видано 535 документів дозвільного характеру. 
Споживчий ринок. За розрахунковими даними, обсяг роздрібного товарообігу за звітний період становить 201,1 млн грн, що становить 205,6 %  до аналогічного періоду 2011  року. 
8 червня 2012 року  відбулося засідання круглого столу із суб’єктами господарювання по питанню стану та якості торгівельного обслуговування населення в районі, за результатами якого  прийнято відповідне доручення голови райдержадміністрації. Була створена  районна робоча група щодо перевірок суб’єктів господарювання по дотриманню правил торговельного обслуговування населення, санітарного стану та благоустрою об’єктів торгівлі і прилеглої території, затверджений  графік виїздів.

Згідно графіку, проведено 4 виїзди районної робочої групи та обстежено 40 закладів торгівлі та громадського харчування по наступним населеним пунктам: с.Топчіївка, с.Красне, с.Ягідне, с.Іванівка, с.Количівка, с.Новоселівка, с. Березанка, смт Седнів.

За результатами обстеження закладів торгівлі складено 15 протоколів про адміністративні правопорушення, 16 приписів щодо необхідності проведення поточного ремонту фасадів та приміщень магазинів.Суб’єктам господарювання встановлені терміни щодо усунення порушень,  усунення яких знаходиться на контролі райдержадміністрації. 
За І півріччя 2012 року населенню надано послуг на  суму 14,4 млн грн, що на     4,4 % більше відповідного періоду 2011 року. Найбільше послуг населенню було надано  ПП «Проммеханізація», поштамтом, центром телекомунікаційних послуг.
Зайнятість населення та ринок праці. Організаційні заходи, які проводились  центром зайнятості протягом звітного періоду, спрямовувалися на забезпечення виконання Програми зайнятості, посилення активної державної політики сприяння зайнятості населення.
Рівень зареєстрованого безробіття станом на 01.07.2012 склав 2,48 %  і збільшився в порівнянні з початком 2012 року на 0,16 відсоткові пункти.

 За І півріччя 2012 року у  районі  створено 407 нових робочих місць, що складає 66,7 %  до річного завдання.
 Середньомісячна заробітна плата одного працюючого у районі за І квартал 2012 року  становить 2029 грн., що на 34,8 % більше ніж за відповідний період 2011 року.    

На особливому контролі в райдержадміністрації знаходиться питання своєчасності та повноти виплати заробітної плати. 

Станом на 1 липня 2012 року, за оперативними даними,  заборгованість із заробітної плати на підприємствах району становить 191,7 тис.грн.
Ситуація щодо стану погашення заборгованості із заробітної плати розглядається на засіданнях  районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. За І півріччя поточного року проведено 6 засідань комісії на яких заслухано 18 звітів керівників підприємств про заходи, що вживаються ними з метою погашення  боргів та пропозиції щодо визначення шляхів, механізмів і способів вирішення проблемних питань.
Освіта. У освітній галузі пріоритетним залишається забезпечення якості освіти, її доступності та конкурентоспроможності випускника, модернізація всіх освітніх ланок.

Під постійним контролем знаходиться питання  підвозу учнів до навчальних закладів. Загалом для забезпечення організованого підвозу учнів до місць навчання використано коштів у сумі 434,2 тис.грн.
Різнобічний розвиток дітей дошкільного віку забезпечується у 20 дошкільних навчальних закладах району, в т.ч. у 14 дошкільних закладів комунальної власності і 6 – навчально-виховних комплексах. 

У І півріччі 2012 року здійснено комплекс заходів спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення навчальних закладів. Так з початку поточного року проведені:

- роботи по технічному обслуговуванню газового обладнання по школам району – 52,5 тис. грн.

- ремонт мереж зовнішнього електропостачання Халявинської та Количівської ЗОШ – 4,8 тис. грн.   

01 червня цього року розпочалась літня оздоровча кампанія 2012 року. З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2012 року, з місцевого бюджету направлені кошти в сумі 327 тис.грн. для забезпечення роботи 28 пришкільних таборів, в яких відпочили 1750 дітей.

Загалом станом на 13.07.2012 оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 2162 дітей, що складає 74,5 % від запланованого.

Особлива увага приділяється оздоровленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За путівками Міністерства у справах сім’ї, молоді та спорту до МДЦ «Артек»  та «Молода гвардія» в цьому році направлено на оздоровлення 12 дітей з числа  дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування і 3 дитини з багатодітної родини. Оздоровлені 20 дітей з числа  дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, а також 1 дитина з багатодітної родини. 
          За путівками Чорнобильського фонду оздоровлено 90 дітей та планується в липні-серпні цього року направити на оздоровлення ще 120 дітей.

Охорона здоров’я. Медичну допомогу населенню Чернігівського району надають центральна районна лікарня на 360 ліжок, Михайло-Коцюбинська районна лікарня на 50 ліжок, Олишівська дільнична лікарня на 15 ліжок, Дніпровська дільнична лікарня на 5 ліжок, 8 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 13 фельдшерсько-акушерських та 53 фельдшерських пунктів.

Обсяг залучених позабюджетних надходжень становив 678,4 тис.грн, в тому числі 328,3 тис.грн. за рахунок надання платних послуг, 113,6 тис.грн. – здачі в оренду приміщень, 236,5 тис. грн. – отриманої благодійної допомоги.
Здійснюються заходи щодо зміцнення матеріальної бази відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги. У червні 2012 року придбаний новий санітарний автомобіль вартістю понад 150 тис.грн.
Культура і туризм. Мережа закладів культури налічує 118 закладів культури: 61 – клубного типу, 54 бібліотеки, 2 школи мистецтв та  1 народний історико-краєзнавчий музей, у яких працюють 223 чоловіки.

У клубних закладах району функціонують 217 гуртків художньої самодіяльності, в яких займаються 1573 учасники.

    Пріоритетними напрямками діяльності закладів культури залишаються проведення культурно-мистецьких заходів з нагоди державних, народних свят та інших пам’ятних дат. 
На заходи, приурочені державним і календарним святам,  участь колективів художньої самодіяльності та учнів шкіл мистецтв у районних та обласних конкурсах, за І півріччя поточного року з районного бюджету використано 24,9 тис. грн.
На зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури  використано 72,3 тис.грн.    

Підтримка сімей, дітей та молоді. У звітному періоді продовжувалась робота, спрямована на поліпшення соціального захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розв’язання проблем дитячої бездоглядності і безпритульності, створення належних умов для соціально-психологічної адаптації дітей, реалізації їх права на виховання у сімейному оточенні.
Дієвою формою профілактичної роботи є діяльність спеціалізованої служби "Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи", завданням якого є профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганда здорового способу життя. За звітний період даним формуванням здійснено 77 виїздів у населені пункти району. Груповими заходами, в тому числі і з правових питань, охоплено 1127 учасників.  
На сьогоднішній день в районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховуються 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Одна прийомна родина розформована в зв'язку з поновленням батьківських прав біологічної матері та повернення дитини в біологічну сім'ю. Керівники філій в селищах  Гончарівське, Седнів, М.Коцюбинське та в селах Роїще, Киселівка, забезпечують соціальне супроводження сімей, в ході якого прийомним батькам були надані психологічні, юридичні, соціально-економічні, інформаційні та інші послуги.
В територіальних громадах району розповсюджено соціально-просвітницьку продукцію з питань соціального сирітства та щодо створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу в  населених пунктах району та формування здорового способу життя (68 буклетів, 26 плакатів). 

Під особливим контролем знаходиться виплата допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам у прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною». На зазначені цілі за І півріччя 2012 року виплачено коштів в сумі 202,4 тис.грн.
Соціальне забезпечення. У районі забезпечено стабільне функціонування системи соціального захисту та соціального забезпечення населення та своєчасне і в повному обсязі надання населенню всіх видів допомог, субсидій та пільг.
В повному обсязі забезпечується відповідно до законодавства підтримка малозабезпечених верст населення за п’ятьма основними напрямками: допомога сім’ям з дітьми; державна допомога малозабезпеченим сім’ям; державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам; допомога людям з особливими потребами; житлові субсидії.
 За звітний період здійснені видатки по державним цільовим субвенціям по наданню населенню допомог, пільг та субсидій в сумі 28,6 млн грн, що на 8 млн грн або 38,8 % більше відповідного періоду 2011 року.

В умовах підвищення цін і тарифів на природний газ та електроенергію, а також пов’язаного з цим підвищенням тарифів на інші житлово-комунальні послуги, соціальний захист малозабезпечених сімей забезпечується Програмою житлових субсидій. Субсидію на житлово-комунальні послуги станом на 01.07.2012 року отримало 1566 сімей на суму 1361,2 тис. грн.  

Станом на 01.07.2012 року з районного бюджету надано одноразової матеріальної допомоги 79 чоловікам на суму 16,8 тис.грн.

Пенсійне забезпечення. За І півріччя  2012 року до бюджету управління Пенсійного фонду України у Чернігівському районі надійшло  45,8 млн грн власних надходжень, що на 7,8 млн грн або 20,5 % більше І півріччя  2011 року. 
Протягом січня-червня 2012 року забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги в повному обсязі. Загальний обсяг видатків, з урахуванням проведених перерахунків, становив 129,5 млн грн.

Станом на 01.07.2012 на обліку в управлінні Пенсійного фонду Чернігівського району перебуває 18622 пенсіонерів. Середній розмір пенсії складає 1202,76 грн., що на 216,22 грн. більше, ніж станом на 01.07.2011 року.
Заборгованість по внескам на загальнообов’язкове державне пенсійне  та соціальне страхування станом на 1 липня цього року  становить 2346 тис.грн., що на 385,9 тис.грн. або 19,7 % більше, ніж станом на 01.01.2012 року. Найбільшим боржником по платежах до Пенсійного фонду є Філія «Смолинський торфозавод», заборгованість якої займає 65,4 % загальної суми заборгованості по внескам загалом в  районі.
Заступник начальника
управління економіки
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