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«Про хід виконання районної

цільової Програми розвитку 

позашкільної освіти 

та підтримки обдарованої молоді

на період до 2015 року»
Звіт

про хід виконання районної цільової Програми розвитку

позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді

на період до 2015 року
У єдиному освітньому просторі України вагоме місце займає позашкільна освіта, яка спрямована на розвиток особистості, талантів, розумових та фізичних здібностей дитини, задоволення її потреб у професійному становленні та професійній підготовці. 

Комунальні позашкільні навчальні заклади «Центр туристично-краєзнавчої творчості Чернігівської районної ради Чернігівської області» та «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» – є комунальними закладами Чернігівської ради, які були засновані у лютому 2008 року та входять до сфери управління відділу освіти Чернігівської райдержадміністрації.

Метою діяльності позашкільних закладів району є надання знань різних профілів, формування вмінь та навичок за інтересами, забезпечення потреб особистості в творчій самореалізації, інтелектуальному, духовному та фізичному розвитку учнів.

Основними завданнями закладів позашкілля є: реалізація державної політики у сфері позашкільної освіти; формування у дітей та підлітків національної самосвідомості, активної громадянської позиції, прагнення до здорового способу життя; стимулювання творчого розвитку учнівської молоді; створення умов для самореалізації й розвитку природних нахилів та інтересів, індивідуальних здібностей вихованців; залучення вихованців до науково-дослідницької, експериментальної роботи в туристично-краєзнавчій галузі; здійснення організаційно-масової роботи.

У травні 2011 року рішенням Чернігівської районної ради затверджена районна цільова програма розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2015 року. Відповідно до якої з 01 вересня 2012 року було виділено 2 додаткові ставки керівників гуртків, що дало змогу розширити мережу гуртків, збільшити кількість дітей, охоплених позашкільною освітою, розширити напрямки роботи позашкільних закладів.
У 2012 році мережу гуртків позашкільних закладів району склали 26 гуртків Центру туристично-краєзнавчої творчості і 25 гуртків Будинку школяра. Навчанням та вихованням охоплено 391 та 445 учнів відповідно, що становить 22,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку.
За рахунок збільшення кількості годин на гурткову роботу не тільки збільшилась кількість дітей охоплених позашкільною освітою, а й розширено напрямки діяльності закладів, так у Центрі туристично-краєзнавчої творчості було відкрито гуртки з літературного, екологічного краєзнавства та гурток юних музеєзнавців. Будинок школяра поповнився гуртками художньої обробки деревини, соломоплетіння та флористики, театральним гуртком,  гуртком безпеки життєдіяльності.

Введення посад педагогів-організаторів в позашкільних закладах дало змогу розширити напрямки діяльності закладів з підготовки виховних заходів, підготовці ігрових програм, сценаріїв свят, розширити та вдосконалити методичну роботу. В лютому 2012 р. при обласному Палаці дітей та юнацтва пройшов обласний фестиваль ігрових програм, Войтенко Катерина Володимирівна – педагог-організатор взяла в ньому участь, робота відмічена грамотою, та була опублікована в збірнику ігрових програм Палацу.
За минулий навчальний рік значно підвищився теоретичний та методичний рівень викладання навчального матеріалу, посилилась увага до виховної та розвивальної функції навчання, до пошуку ефективних форм і методів ведення гурткової роботи. 
У 2012 році було підбито підсумки обласних конкурсів, акцій, туристсько-краєзнавчих, історико-географічних та історико-етнографічних експедицій, в яких активну участь приймали гуртківці Центру туристично-краєзнавчої творчості. 

За підсумками обласного етапу щорічного Всеукраїнського конкурсу на кращий навчально-методичний матеріал туристсько-краєзнавчої тематики у якому 3 роботи керівників гуртків Центру туристично-краєзнавчої творчості: Ковальчук Ганни Михайлівни, Коновалової Оксани Василівни та Кузьменко Богдани Миколаївни стали лауреатами.
З 01 листопада 2011 р. по 20 січня 2012 р. було проведено районний етап конкурсу щорічної Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України». На районний етап конкурсу від гуртків Центру туристично-краєзнавчої творчості надійшло 9 робіт. Всі роботи було надіслано для участі в обласному етапі. За результатами суддівської комісії перемогу отримала робота історично-краєзнавчого гуртка «Краєзнавець» Центру туристично-краєзнавчої творчості на базі Смолинської ЗОШ І-ІІ ст. (керівник: Галушко Надія Іванівна), яка виборола ІІ місце і на всеукраїнському рівні, інші 8 робіт стали лауреатами обласного етапу конкурсу.
Показові результати отримали гуртки в участі в обласній краєзнавчій телевікторині «Край Деснянський – джерело натхнення». Чотири роботи визнані лауреатами.
Відповідно до плану роботи гуртків Центру та з метою духовного збагачення і естетичного розвитку учнівської молоді, удосконалення навичок, здобутих на заняттях, керівниками гуртків проводилися екскурсії для учнів до м. Києва, м. Чернігова (до визначних та пам’ятних історичних місць), смт. Седнев, смт. Любеч (до визначних та пам’ятних історичних місць), м. Батурин (Історико-культурний заповідник «Гетьманська столиця»), с. Шестовиця (Міжнародний фестиваль історичного фехтування та слов’яно-варязької культури «Коровель-2012»), музею національної архітектури і побуту Пирогово, а також одноденні екскурсії та походи в межах свого та сусідніх населених пунктів з метою поглибленого вивчення історії, природи та побуту рідного краю, збору краєзнавчої інформації.
Керівники та вихованці гуртків достойно представляли «Будинок школяра» на конкурсах, виставках, фестивалях, а саме на обласному заочному конкурсів юних фотолюбителів «Моя Україно!»: роботи вихованців євроклубів «Єднання» та «Оріон», отримали дипломи за зайняті перше та друге місця. 

На обласному конкурсі з декоративно-ужиткового мистецтва обдарованої молоді Чернігівщини «Країна майстерності» вихованці Будинку школяра були відмічені грамотами як переможці. 

19 травня 2012 року у місті Чернігові проходив Відкритий фестиваль країн Європи, де вихованці євроклубу «Оріон» та керівник Топіха Світлана Володимирівна, зайняли перше місце серед шкільних євроклубів міста й області та були нагороджені грамотою, цінними подарунками.
Переможні місця гуртківці Будинку школяра зайняли на обласній виставці з мистецтва оригамі «Сучасний погляд на традиції японського та українського народів» (гурток оригамі «Дорога квітів») та на обласному фестивалі-конкурсі «Фольклорна веселка» (театральний гурток «Диво»).
За підсумками обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір»: дипломом нагороджена Гринь Катерина -- вихованка гуртка соломоплетіння, керівник гуртка Гринь Олена Іванівна також відмічена подякою.
Вихованці гуртків брали активну участь в проведенні масових заходів  в школах, на базі яких знаходяться гуртки: Свято першого і останнього дзвоника, День учителя, День села, Новорічні свята, День св. Валентина, Свято 8-го березня, День Перемоги, Випускні вечори.
Відділ освіти Чернігівської райдержадміністрації проводить щоденну роботу щодо виконання Районної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2015 року. 

Заступник начальника відділу освіти

райдержадміністрації 
                                                      Т.М.Маханькова
