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2. Загальна частина
У зв’язку з ліквідацією та реорганізацією підприємств та організацій різних форм власності, гостро постає питання щодо забезпечення збереженості соціально значущих трудових документів з особового складу та документів тимчасового зберігання, що утворилися в результаті їх діяльності та є підставою для забезпечення законних інтересів громадян. Документи деяких ліквідованих підприємств перебувають під загрозою втрати. 

Відтак, зазначена проблема може бути вирішена шляхом діяльності в районі комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області (далі Чернігівський районний трудовий архів) для зберігання документів, що не належать до Національного архівного фонду. 

Програма збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України, на 2013 - 2014 роки розроблена відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Положення про умови зберігання архівних документів, затвердженого наказом Державного Комітету архівів України від 15 січня 2003 року № 6. 

Реалізація даної Програми забезпечить вирішення невідкладних проблем подальшого розвитку архівної справи в районі. 
3. Мета та основні заходи реалізації Програми
Мета програми полягає у вирішенні пріоритетних завдань щодо розвитку архівної справи в Чернігівському районі по забезпеченню збереженості та подальшого використання громадянами тих документів, які не належать до Національного архівного фонду України.

Основними заходами реалізації районної Програми є:

· виявлення та включення до джерел комплектування архівних документів підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності, що розташовані на території району (за погодженням з архівним відділом Чернігівської райдержадміністрації);

· приймання від підприємств, установ та організацій документів з особового складу, фінансово-господарської діяльності та інших документів, строки зберігання яких не закінчилися; 

· зберігання відповідно до умов, визначених Держкомархівом України, Державною архівною службою, документів з особового складу та документів тимчасового зберігання  підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності, що розташовані на території району, ліквідованих підприємств, установ та організацій, що діяли на цій території;    

· науково-технічне опрацювання та описування документів, що надійшли на зберігання згідно Правил роботи архівних установ, створення необхідного довідкового матеріалу до них; 

· організація роботи користувачів документами трудового архіву, видавання архівних довідок, копій, витягів з документів, що знаходяться на зберіганні, юридичним та фізичним особам у встановленому порядку; 

· проведення експертизи цінності документів, що знаходяться на зберіганні, подання на затвердження експертної комісії архівного відділу  Чернігівської райдержадміністрації описів справ тимчасового зберігання, з особового складу підприємств, установ та організацій, а також  актів про вилучення для знищення документів, строк зберігання яких закінчився; 

· зміцнення матеріально-технічної бази комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області для створення умов гарантованої збереженості документів;

· створення належної охорони та пожежної безпеки архівної установи. 

4. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів районного бюджету, а також інших коштів, не заборонених законодавством. 

Фінансування комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради Чернігівської області здійснюється в межах кошторисних призначень на рік, затверджених рішенням районної ради, та з урахуванням фінансових можливостей районного бюджету. 

Головним розпорядником коштів районного бюджету по виконанню даної Програми є Чернігівська районна рада (виконавчий апарат Чернігівської районної ради в особі його керівника – голови районної ради).
5. Очікувані результати

Виконання Програми:
· створить умови для гарантованого зберігання документів;
· забезпечить повний захист документів з особового складу та тимчасового зберігання; 
· зміцнить матеріально-технічну базу Чернігівського районного трудового архіву;
· задовольнить у необхідних обсягах потреби громадян в інформації; 
· запровадить в роботі сучасні інформаційні технології.
Завідувач Чернігівським

районним трудовим архівом
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