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Звіт про хід виконання  районної  Програми 

 висвітлення  діяльності  Чернігівської районної державної адміністрації  та Чернігівської районної ради в районній газеті «Наш край»
на 2011-2015 роки
     З метою поліпшення поінформованості громадян про найважливіші події суспільно-політичного життя району, області та держави в цілому, налагодження більш активного спілкування органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з населенням району, подальшого утвердження свободи слова, сприяння поліпшенню якості інформації, керуючись п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 2008 році було затверджено районну Програму висвітлення діяльності Чернігівської районної державної адміністрації  та Чернігівської районної ради в районній газеті «Наш край».
      Програма розроблена  на виконання: 

- Указів Президента України  від 29.08.2003р. №945 „Про роботу місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення сталого соціально-економічного  розвитку регіону”, від 24.04.2003р. № 365 „Про відповідальність керівників місцевих рад, органів виконавчої влади в забезпеченні реалізації державної політики щодо комплексного розвитку територій” та  від 01.08.2002р. № 683 „Про додаткові  заходи щодо  забезпечення  відкритості  у діяльності органів державної влади”; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 29.08.2002р. № 1302 „Про заходи  щодо подальшого забезпечення  відкритості у діяльності органів виконавчої влади”;

-  розпорядження Кабінету Міністрів України  від 18.10.2004р. № 759-р „Про роботу центральних  і місцевих органів  виконавчої влади щодо забезпечення  відкритості у своїй діяльності, зв’язків з громадськістю та взаємодії із засобами  масової інформації”;
- Законів України  „Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації”, "Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів" та "Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні".
Чинне законодавство України передбачає, що органи державної влади та місцевого самоврядування  можуть формувати  замовлення на:
·  своєчасне доведення до населення через районну газету законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України з питань внутрішньої та зовнішньої політики, рішень місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

- створення спеціальних звітів та репортажів про важливі події в житті  держави, про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

-  створення та поширення інформації, авторських матеріалів про діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування роз’яснювального характеру.

     З урахованням вище зазначеного та відповідно до Програми протягом 20011-2013 років кореспондентами газети «Наш край» готувалися репортажі, статті з заходів, що проводилися в районі, які розміщувалися в газеті. Крім того на сторінках «Нашого краю» друкувалися звіти, інформаційні матеріали із заходів, організованих райдержадміністрацією або її структурними  підрозділами, районною радою, інформація про розпорядження голови райдержадміністрації та голови районної ради, регуляторні акти та акти, зареєстровані районним управлінням юстиції, привітання керівництва району з державними та професійними святами, матеріали щодо роботи сесій та постійних комісій районної ради, діяльності сільських, селищних рад, окремих депутатів, а також повідомлення  про діяльність Президента України, Уряду, обласної державної адміністрації та обласної ради з підрозділами тощо.
     Пунктом 4 Програми передбачено її фінансове забезпечення у відповідності до чинного законодавства за рахунок коштів районного бюджету, а також інших джерел, незаборонених чинним законодавством. 
    Кошти на фінансування Програми щороку визначалися в районному бюджеті, затвердженому рішенням сесії районної ради на відповідний рік, за відповідними кодами економічної та функціональної класифікації видатків, у межах асигнувань, передбачених районним бюджетом на відповідні роки.
      Так, вартість робіт з реалізації Програми протягом 2011-2013 рр. за кодом КФК 120201 «Періодичні видання» склала:
1) у 2011 році – 117 035 грн.
2) у 2012 році – 96 665 грн.
3) у 2013 році – 110 000  грн.
Передбачені Програмою кошти використовувались, передусім, на  друк газети, придбання паперу, оплату комунальних послуг.
Керуючий справами виконавчого  

апарату  районної  ради                                                                               І.В.Кудрик
