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Про здійснення Чернігівською районною державною адміністрацією делегованих повноважень районної ради щодо забезпечення розвитку загальної середньої освіти та управління закладами освіти

Робота відділу  освіти у 2013 році була спрямована  на  задоволення освітніх запитів  громадян щодо здобуття повної загальної середньої освіти, забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу. 

У районі сформована мережа закладів освіти, яка  здатна задовольнити конституційне право  громадян на освіту в різних формах: функціонує 48 навчальних закладів:  24  загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів, 19 - І-ІІ ступенів та 4 загальноосвітні школи І ступеня, навчається 4014 школярів.
З 1 вересня 2012 року розпочав роботу  навчально-виховний комплекс у складі загальноосвітньої школи на 240 місць та дитсадку-ясел на 35 місць в смт. Седнів. У зв’язку з цим проведено оптимізацію мережі ЗНЗ: рішенням сесії районної ради від 15 серпня 2012 року шляхом ліквідації призупинено діяльність Черниської, Клочківської ЗОШ І-ІІ ступенів та Радгоспівської ЗОШ І ступеня.
За відсутністю учнівського контингенту з 1 вересня 2012 року призупинено діяльність Деснянської ЗОШ І ст.
          Прикрим фактом є щорічне зменшення учнівського  контингенту. Протягом останніх 3 років контингент учнів скоротився на 7%. Загальне зменшення кількості дітей вплинуло на мережу загальноосвітніх навчальних закладів району, призвело до зменшення середньої наповнюваності класів та шкіл.  Особливо прослідковується тенденція щодо зменшення учнівського контингенту в сільській місцевості. Тут має місце постійне збільшення кількості шкіл із малою наповнюваністю учнів, що приводить до значного підвищення вартості їх утримання. Вартість утримання одного учня в Пісківському НВК складає 29 тис.158 грн., у Мохнатинській,  Слобідській ЗОШ І-ІІ ступенів – понад 26 тис. грн, у Шестовицькій, Боровиковській, Серединській - близько 22 тис грн. В той час як у Старобілоуській, Радянськослобідській школах, М.-Коцюбинській гімназії – близько 9 тис. грн.

Слід зазначити, що в малокомплектних школах у більшості класів, де менше 5-ти учнів, організовано індивідуальне навчання, при цьому відсутня повноцінна позакласна, спортивно-масова, виховна робота, що не сприяє соціалізації учнівської молоді. Такі заклади мають низький рівень матеріально-технічного забезпечення, у деяких випадках, низький якісний склад педагогічних кадрів і, як наслідок, у цілому недостатній рівень надання освітніх послуг. 
У районі створена система роботи по охопленню дітей шкільного віку  навчанням. Керівниками загальноосвітніх навчальних закладів щорічно оновлюються списки дітей, які підлягають навчанню на визначеній території обслуговування, узгоджуючи їх із селищними та сільськими радами. З  метою створення  умов  для  здобуття  загальної  середньої  освіти  громадяни, які  не  мають  змоги  навчатися  на  денній  формі, мають  змогу  отримати  базову  та  повну  загальну  середню  освіту  екстерном. У  2013 році  таким  чином  отримали  атестати  про загальну  середню  освіту  5  учнів. 
Одним із пріоритетних напрямів розвитку освітньої галузі на сучасному етапі є профілізація освіти. Профільним навчанням в старшій школі в 2013 році  охоплено   453 учні. Дещо зменшився відсоток учнів, які навчаються  не за універсальним профілем у 2013 році - 229, 45,2% від загальної кількості старшокласників (в 2012 р. – 357 учень - 52%).   
У більшості випадків однопрофільною залишається сільська школа. Тому сьогодні пріоритетним напрямком для нас стає робота освітніх округів. У районі функціонує  7 освітніх округів з центрами у Гончарівській і М.Коцюбинській гімназіях, Редьківському, Киселівському, Седнівському навчально-виховних комплексах, Халявинській, Олишівській, Ковпитській ЗОШ І-ІІІ ст.
Результат надання якісної освіти можна побачити за результатами державної підсумкової атестації учнів. Свідоцтва про базову загальну середню освіту отримали 416 випускників 9-х класів, в тому числі з відзнакою  - 22. Атестати про повну загальну середню освіту отримали 324 випускники 11-х класів, з яких 10 учнів нагороджено Золотою медаллю та 2 учні – Срібною. Це випускники Гончарівської та Михайло-Коцюбинської гімназій, Олишівської, Пакульської, Радянськослобідської та Шибиринівської шкіл. 
З 1 вересня 2012 року   розпочалось поетапне впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти, а учні 5 класу розпочнуть навчання за новими Державними стандартами загальної середньої освіти з початку 2013-2014 навчального року.
Нові ефективні методи і форми виховної роботи з дітьми та молоддю, які сприяють попередженню злочинів серед неповнолітніх використовуються у більшості навчальних закладів району. Позитивний досвід з цього питання накопичено у Гончарівській гімназії, Мньовській, Радянськослобідській ЗОШ І- ІІІ ст., Киселівському, Хмільницькому  навчально-виховних комплексах.

Аналіз оперативних даних свідчить, що протягом 2012 року зменшилася кількість злочинів, скоєних учнями району – 25 ( у минулому році – 31 злочин). Станом на 30.07.2013 9 школярів району перебувають на обліку у районному відділі кримінальної міліції у справах дітей. Це учні Ковпитської, Новобілоуської, Брусилівської, Седнівської, Ведильцівської, Пакульської, Краснянської шкіл.  Причому, основними причинами вчинення неповнолітніми протиправних дій є недостатній життєвий досвід, схильність до наслідування дорослих, безконтрольність з боку батьків та недостатній рівень профілактичної роботи.

         Значна увага приділяється питанню соціального захисту дітей пільгових категорій, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. З цією метою в  закладах освіти  працюють громадські інспектори з охорони дитинства, які згідно планів роботи здійснюють соціально-правовий захист дітей пільгових категорій.
У 2013 році в кожному навчальному закладі функціонувала дитяча організація.   
Змістовне дозвілля  у навчальних закладах забезпечували 336 гуртків та секції, в яких займалися 4193 учні (2011 р. - 4003 учні у 297 гуртках).  
У 2013 році мережу гуртків позашкільних закладів району склали 26 гуртків Центру туристично-краєзнавчої творчості і 25 гуртків Будинку школяра. Навчанням та вихованням охоплено 391 та 445 учнів відповідно, що становить 22,1 % від загальної кількості дітей шкільного віку, на 4,1% більше у порівнянні з минулим роком.

Окрім того, з вересня 2012 року у районі на базі Гончарівської, М.-Коцюбинської гімназій, Старобілоуської ЗОШ І-ІІІ ступенів розпочали роботу гуртки ОКПЗ Чернігівська мала академія наук. У 3-х гуртках займається 35 учнів.
За рахунок збільшення кількості годин на гурткову роботу не тільки збільшилась кількість дітей охоплених позашкільною освітою, а й розширено напрямки діяльності закладів. Так у Центрі туристично-краєзнавчої творчості відкрито гуртки з літературного, екологічного краєзнавства та гурток юних музеєзнавців. Будинок школяра поповнився гуртками художньої обробки деревини, соломоплетіння та флористики, театральним гуртком, гуртком безпеки життєдіяльності.
Серед основних питань, що мають знаходитися під постійним контролем,  збереження здоров'я учнів, створення умов для безпечного перебування в закладах освіти та організація їх харчування.  
Різними видами харчування 100% охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням –3872 учні (96,5%), учні 1-4 класів (1509 дітей) харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету.  


Усіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, учнів 1-4 класів 100% забезпечено обідами за рахунок коштів місцевого бюджету.


Вартість харчування учнів 1-4 класів, із соціально незахищених  категорій та малозабезпечених сімей становить 6 грн. 35 коп. Середня вартість одноразового гарячого харчування дітей у навчальних закладах району складає 6 грн. 00 коп.
Важливе значення у формуванні здоров'я дітей відіграє і літній оздоровчий відпочинок школярів. У період літньої оздоровчої  кампанії залишається сталою мережа освітянських закладів оздоровлення та відпочинку. У 2013 році функціонували 28 пришкільних таборів. Відпочивальні послуги надано 1734 учням. Окрім того, 10 дітей-сиріт залучено до оздоровлення та відпочинку у закладах оздоровлення. Для цього виділено кошти у сумі 433  тис. грн. з розрахунку 17 грн. на одну дитину в день (у  минулому році – 337,2 тис. грн., 14 грн. на одну дитину в день).

Одним із найбільш дієвих засобів  розширення доступу до якісної освіти є налагодження регулярного підвезення дітей до навчальних закладів.   У 2013 навчальному році організовано підвіз різними видами транспорту 682  учнів, що становить 100 %  від потреби.  З них перевозилися шкільними автобусами 650 учнів, рейсовими автобусами - 32 учнів. Безкоштовним перевезенням користуються 38 педагогічних працівників сільської місцевості. До 1 вересня 2012 року в рамках програми «Шкільний автобус» за кошти обласного бюджету було придбано  4 нові автобуси. Забезпечують підвіз  19 шкільних автобусів.  
Покращено, порівняно з минулим навчальним роком, рівень забезпечення комп’ютерною технікою та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес закладів освіти району. Комп’ютерною технікою забезпечено 45 загальноосвітніх навчальних закладів. Загальна кількість комп’ютерів у школах, не враховуючи застарілої техніки, становить 495 одиниць (на 30 комп’ютерів більше в порівнянні з минулим роком).  
З початку року до мережі Інтернет підключено 13 загальноосвітніх шкіл району (Андріївська, Жавинська, Киселівська, Ковпитська, Ладинська, Снов΄янська, Редьківська, Слабинська, Хмільницька, Шибиринівська, Ягіднянська, Краснянська, Новобілоуська). 

Всього до мережі Інтернет підключено 27 загальноосвітніх навчальних закладів.  Веб-сайти функціонують у 6  школах (Редьківський навчально-виховний комплекс (створено  у 2012 році) Старобілоуська, Кувечицька, Жавинська ЗОШ, Гончарівська, М.-Коцюбинська гімназії).

Відповідно до обласної програми отримано мультимедійні комплекси для Киселівського, Ковпитського, Редьківського та М.Коцюбинського опорних закладів, навчально-ком'ютерні комплекси  дл я Гончарівської гімназії та Ведильцівської загальноосвітньої школи.
Навчально-виховний процес в закладах освіти району забезпечують 825 педагогічних працівників, з них 24 молодих спеціалісти. Серед освітян району 2 заслужених учителі України (Мележик Валентина Олександрівна, Александрова Наталія Іванівна), 43 відмінники освіти України, 13 мають педагогічне звання «вчитель-методист», 103 – «старший учитель», 193 – мають вищу кваліфікаційну категорію. У більшості закладів освіти склалися педагогічні колективи, здатні успішно вирішувати поставлені перед ними завдання. Стабільно високі результати показують педагогічні колективи Гончарівського, М.Коцюбинського, Киїнського, Радянськослобідського Жавинського, Снов’янського навчальних закладів.
   Поряд з цим, 39 вчителів працюють не за фахом. Це здебільшого з  таких предметів як англійська мова, географія, початкові класи. У зв’язку з відсутністю повного тижневого навантаження у більшості малокомплектних шкіл  педагогічні працівники викладають 2 і більше предмети.

Потребує уваги питання щодо вікового складу педагогів. Переважна більшість їх працює в закладах освіти понад 20 років. Кількість учителів, які досягли пенсійного віку, кожного року збільшується. На сьогоднішній день у школах району працює 18,7% учителів пенсійного віку.

Здійснювалися заходи щодо підвищення соціального та професійного статусу вчителя. Четвертий  рік поспіль вручаються Премії імені Миколи Мглинцева кращим  педагогічним працівникам  загальноосвітніх навчальних закладів.  
Сформована модель науково-методичної роботи з педагогічними кадрами (4 постійно діючих семінари для керівників шкіл, 21 районне методичне об’єднання, 12 творчих груп, 5 шкіл педагогічної майстерності) забезпечила системний, варіативний процес, спрямований на кінцевий результат – конкретну індивідуалізовану допомогу педагогічним працівникам у вдосконаленні професійної майстерності з високим рівнем творчої активності.
Вживаються заходи щодо покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів. У 2013 році проведено ремонт системи опалення Ковпитської загальноосвітньої школи, Редьківського навчально-виховного комплексу (чистка димоходів), ведуться відповідні роботи в Олишівській школі. Зроблено капітальний ремонт їдальні Анисівської загальноосвітньої школи. Триває  ремонт внутрішніх вбиралень Халявинської та Ковпитської шкіл. Проводиться капітальний ремонт шкільних автобусів Шибиринівської школи та Седнівського навчально-виховного комплексу. Замінено віконні блоки на енергозберігаючі у Радянськослобідській школі.
Активно залучаються благодійні кошти, за рахунок яких замінено вікна на сучасні енергозберігаючі у Іванівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, спланована відповідна робота у Андріївській школі. Пофарбовані спортивні та дитячі майданчики, паркани, приміщення навчальних закладів. Значну допомогу у покращенні матеріально-технічної бази освітніх закладів надав Народний депутат України В.Атрошенко. Також залучено кошти СТОВ «Еко Енерджі Україна», ТОВ «Новий шлях»,  агрофірма «Іванівна АГ», ПО Джигурда В.Г., ПРАТ «Чернігівське племпідприємство», місцевих приватних підприємців, батьківської громадськості.
Керуючий справами  виконавчого 

апарату  районної ради                                                                           І.В.Кудрик
