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З В І Т

про хід  виконання  Програми створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у Чернігівському районі на                2011-2015 роки у 2013 році

Відповідно до пункту 2 розділу VIII Програми  створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного  характеру та їх наслідків у Чернігівському районі на 2011 – 2015 роки ( далі Програма ) розпорядженням голови Чернігівської районної державної адміністрації від 25 грудня 2012 року № 884 було затверджено номенклатуру та обсяг накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву у 2013 році на загальну суму 55,0 тисяч гривень, із них:
· придбання автомобільного бензину різних марок – 35,0 тисяч гривень;

· придбання дизельного пального – 20,0 тисяч гривень.

Програмою передбачено, що, виходячи із конкретної техногенно-екологічної обстановки, що може скластися на території району, комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації має право вносити зміни до номенклатури паливно-мастильних матеріалів та обсягів їх накопичення в межах призначених асигнувань.

Враховуючи складні погодні умови, пов’язані з великими сніговими заметами протягом січня-березня, умови формування та проходження цьогорічної весняної повені, яка за своїми масштабами значно перевищувала небезпечні критерії для нашого регіону, та необхідністю у зв’язку з цим залучення до виконання заходів з попередження надзвичайних ситуацій, пов’язаних з наведеними вище факторами, аварійно-рятувальних підрозділів управління ДС НС України в Чернігівській області, сил і засобів філії «Чернігівський райавтодор» та техніки і плавзасобів місцевого населення у Мньовській та Дніпровській сільських радах, спільним розпорядженням Чернігівської районної державної адміністрації та Чернігівської районної ради від 16 квітня 2013 року № 15/15 з метою поповнення запасів місцевого матеріального резерву було збільшено бюджетні призначення на 20 тисяч гривень.

Протягом І-ІІ кварталів поточного року було придбано пально-мастильних матеріалів на суму 75,0 тисяч гривень, із них:

· автомобільний бензин марки А-76 – 4340 л;

· автомобільний бензин марки А-92 – 350 л;

· дизельне пальне – 2940 л.

Передача  матеріальних засобів із місцевого матеріального резерву пожежно-рятувальним підрозділам, філії «Чернігівський райавтодор», Мньовській та Дніпровській сільським радам  здійснювалась у відповідності до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2001 року № 308 «Про Порядок створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків» для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з поширенням пожеж та виявленням застарілих боєприпасів на території району, ліквідацією снігових заметів на автомобільних дорогах, проходженням весняної повені, а також  з наступним  заслуховуванням керівників установ і голів сільських рад про використання пального. 
Всього було передано:

· рятувальним підрозділам 4390 л бензину різних марок та 870 л дизельного пального;

· філії «Чернігівський райавтодор»  1100 л дизельного пального;

· Мньвській сільській раді  100 л дизельного пального та 200 л бензину                                                      А – 76;
· Дніпровській сільській раді  50 л дизельного пального та 100 л бензину                                                     А – 76.
Випадків нецільового використання пального із запасів матеріального резерву не встановлено. 
Станом на 01.11.2013 року залишки пально-мастильних матеріалів місцевого резерву складають: 
· стрейч-карти на придбання дизельного пального у відділі фінансово-господарського забезпечення Чернігівської районної державної адміністрації – 820 л;

· на зберіганні в пожежно-рятувальних підрозділах:

      автомобільний бензин марки А- 80  - 181 л,
      дизельне пальне – 1488 л.
З урахуванням наявності запасів пально-мастильних матеріалів у місцевому резерві та можливої обстановки, що може скластися на території району протягом осінньо-зимового періоду, Чернігівської районною радою 17 вересня поточного року прийнято рішення про збільшення бюджетних призначень на поповнення матеріального резерву на 20 тисяч гривень у 2013 році. 

Керуючий справами виконавчого
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