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про свою діяльність
Вагомою складовою освітнього простору нашої держави є позашкільна освіта, яка спрямована на розвиток особистості, талантів, розумових та фізичних здібностей дитини, задоволення її потреб у професійному становленні та професійній підготовці. 

Метою діяльності комунального позашкільного навчального закладу «Центр туристично-краєзнавчої творчості» Чернігівської районної ради Чернігівської області є надання знань туристично-краєзнавчого профілю, формування вмінь та навичок за інтересами, забезпечення потреб особистості в творчій самореалізації, інтелектуальному, духовному та фізичному розвитку.

Основними завданнями закладу є: реалізація державної політики у сфері позашкільної освіти; формування у дітей та підлітків національної самосвідомості, активної громадянської позиції, прагнення до здорового способу життя; стимулювання творчого розвитку учнівської молоді; створення умов для самореалізації й розвитку природних нахилів та інтересів, індивідуальних здібностей вихованців; залучення вихованців до науково-дослідницької, експериментальної роботи в туристично-краєзнавчій галузі; здійснення організаційно-масової роботи.

У рамках реалізації Районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2015 року у вересні 2013 року додатково введено ставку керівника гуртка Центру туристично-краєзнавчої творчості, що дозволило збільшити охоплення учнів позашкільною освітою та розширити мережу гуртків закладу та напрями їх діяльності. Станом на 01 січня 2014 року діяльність позашкільного закладу побудована за  туристично-краєзнавчим  (4 гуртки), спортивно-туристичним (5 гуртків), історично-краєзнавчим (10 гуртків), еколого-краєзнавчим  (4 гуртки), географо-краєзнавчим (1 гурток), етнографічним (4 гуртки), музеєзнавчим (1 гурток) напрямками.
Так, мережа закладу станом на 01 січня 2014 році становила 29 гуртків, позаурочною діяльністю охоплено 584 гуртківці. Порівняно з відповідним періодом минулого року  відсоток залучення вихованців до позашкільної освіти зріс на 33%
На виконання заходів Року дитячої творчості та з метою сприяння забезпеченню освітньо-культурних потреб дітей, створення умов для їх творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку, виявлення і підтримки талановитих та обдарованих дітей, організації змістовного дозвілля, вдосконалення виховної роботи та розбудови системи позашкільної освіти були проведені одноденні екскурсійні поїздки на Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь» (смт. Седнів), до міста Чернігова, до міста Києва, одноденні туристичні і краєзнавчі походи рідним та навколишніми селами, що сприяло ознайомленню вихованців з культурно-історичною спадщиною рідного краю, закріпленню знань, вмінь, навичок, отриманих на заняттях, збору краєзнавчого матеріалу. 

Також Центром туристично-краєзнавчої творчості проведено конкурси та акції для гуртків закладу: заочний конкурс робіт юних фотолюбителів «Україна очима дітей»; історико-краєзнавчий конкурс «Пам'ять про подвиг», присвячений 70-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні; акції «Ми не забудем подвиг ваш ніколи» та «Ветеран живе поруч», присвячені 70-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Результативною виявилась робота гуртків Центру щодо участі у районних етапах, обласних конкурсах, акціях, експедиціях краєзнавчого спрямування.

Так, у січні 2013 року було підведено підсумки обласного етапу щорічної Всеукраїнської  історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України», в якому взяли 8 робіт від гуртків закладу. За висновками суддівської комісії обласного туру п’ять робіт гуртків Центру визнано лауреатами, а дві краєзнавчо-дослідницькі роботи: «Малі села – великі проблеми. Козероги» творчої групи історико-краєзнавчого гуртка «Краєзнавець» на базі Смолинської ЗОШ І-ІІ ст. (керівник Галушко Надія Іванівна) та «Крізь плин віків до сьогодення… Село Старий Білоус» вихованців географо-краєзнавчого гуртка «Краєзнавець» на базі Киїнської  ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Свинтуховська Катерина Сергіївна) були визнані переможцями як обласного так і Всеукраїнського турів зазначеної експедиції.
Плідною виявилась участь учнівських колективів закладу у обласному турі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина - Україна»: з семи надісланих на обласний тур робіт одна робота стала переможцем, а дві – визнано лауреатами.

Показові результати отримали гуртки Центру, приймаючи участь у обласній історико-краєзнавчій акції «Духовні святині Чернігівщини» (шість з восьми надісланих робіт стали лауреатами); обласному історико-краєзнавчому конкурсі учнівської молоді «Священна пам’ять війни», присвяченого 70-річчю визволення Чернігівщини від фашистських загарбників» (дві роботи вихованців Центру стали лауреатами обласного туру).
Творчі здібності продемонстрували гуртківці і у фотоконкурсах: заочному конкурсі робіт юних фотолюбителів – учнів Центру туристично-краєзнавчої творчості «Україна очима дітей» та заочному обласному конкурсі юних фотолюбителів «Моя Україно!». Ці роботи стають прикрасою заходів: Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Седніська осінь», урочистих заходів у селі Ведильці з нагоди 68-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, урочистостей з нагоди 22-ї річниці Незалежності України в с. Анисів, святкового новорічного «Фестивалю дитячої творчості» для обдарованих дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківської опіки та піклування, і дітей з прийомних сімей Чернігівського району.
Впродовж 17-19 січня 2013 року учениця еколого-краєзнавчого гуртка «Горизонт» Центру туристично-краєзнавчої творчості на базі Киїнської ЗОШ І-ІІІ ст. Глухова Дарина, та керівник гуртка – Кузьменко Богдана Миколаївна, разом з делегацією Куликівського району представляли Чернігівську область на VІІ Всеукраїнській історико-краєзнавчій філософській конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід», що відбулася в м. Харкові. 

Керівники гуртків Центру туристично-краєзнавчої творчості постійно є учасниками команди педагогів району, яка приймає участь у обласних змаганнях зі спортивного туризму серед педагогічних працівників навчальних закладів Чернігівщини, присвячених Всесвітньому Дню туризму. 

Протягом 2013 року педагоги закладу підвищували свою професійну майстерність, приймаючи участь у фахових конкурсах. Так, керівники гуртків Ковальчук Ганна Михайлівна та Кузьменко Богдана Миколаївна надіслали свої конкурсні матеріали на районний і обласний етап Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2013», за результатами якого Кузьменко  Богдана Миколаївна була визнана лауреатом обласного етапу.

Заступник директора Центру – Борисенко Наталія Сергіївна взяла участь у обласному конкурсі методичних розробок по роботі з обдарованими дітьми в позашкільних закладах області.

Методист закладу Свинтуховська Катерина Сергіївна вже два роки поспіль є учасником обласних семінарів-практикумів для тренерів команд обласного зльоту юних туристів краєзнавців активистів учнівської молоді «Моя земля - земля моїх батьків». Відповідно до програми семінару проводились заняття з історичного краєзнавства, археології, етнографії та фольклору, географічного краєзнавства, геології, екології, спортивного орієнтування, техніки пішохідного туризму, обговорювались умови проведення конкурсної програми, творчих майстерень і Положення обласного зльоту, в якому команда учнів Чернігівського району приймає активну участь.

Невід'ємною частиною діяльності гуртків закладу є суспільно-корисна робота. Так, гуртківці з керівниками озеленювали пришкільні території, впорядковували братські могили, обеліски, допомагали ветеранам війни та праці, дітям війни та солдатським вдовам.

З числа проведених масових заходів слід відзначити одноденні екскурсійні поїздки на Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь» (смт. Седнів), до міст Чернігова та Києва, одноденні туристичні і краєзнавчі походи рідним та навколишніми селами. Загальна кількість учасників зазначених заходів склала 846 осіб. 

Навчальним закладом видано інформаційні матеріали «Духовні святині Чернігівського району» про церкви Чернігівського району (до 1025-ї річниці хрещення Київської Русі) та «Музеї при навчальних закладах Чернігівського району» (до 90-ї річниці створення Чернігівського району). 

Центр туристично-краєзнавчої творчості активно співпрацює з загальноосвітніми навчальними закладами Чернігівського району. Так, у 2012-2013 роках були проведені спільні заходи щодо відзначення Всесвітнього Дня туризму: туристичні зльоти, переважна більшість яких проходила поза межами навчальних закладів і включала доволі насичену конкурсну програму щодо облаштування туристичного побуту, долання перешкод, спортивних змагань, завдань з краєзнавства; спортивно-масові заходи, що  передбачали спортивно-змагальну программу; краєзнавчо-туристичні заходи (вікторини, свята), які не тільки виявляли теоретичний рівень підготовки учасників, але й містили практичні завдання (долання перешкод, розпалювання вогнища, в’язання туристичних вузлів тощо); екскурсії туристичними об’єктами міста Чернігова, району і області. 
Декілька років поспіль Центр туристично-краєзнавчої творчості співпрацює з Інститутом історії, етнології та правознавства імені О.М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г Шевченка щодо проведення літньої етнографічної практики. Ґрунтовну допомогу студентам з питань збору етнографічного і краєзнавчого матеріалу, спілкування зі сторожилами надає керівник етнографічного гуртка закладу Ковальчук Ганна Михайлівна.

Позашкільний заклад і надалі буде спрямовувати навчально-виховну діяльність на розвиток творчих здібностей дітей та учнівської молоді.

Начальник відділу освіти

районної державної адміністрації                                           В.А. Конюший
