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Звіт
 комунального позашкільного навчального закладу «Будинок школяра Чернігівської районної ради Чернігівської області» 
про свою діяльність
Робота позашкільного навчального закладу Будинок школяра у 2013 році спрямовувалася на виявлення та підтримку обдарованих дітей, розвиток творчого потенціалу учнівської молоді району, забезпечення якості та доступності позашкільної освіти. 

У 2013-2014 році у Будинку школяра функціонує 30 гуртків на базі 14 загальноосвітніх шкіл району, у закладі навчається 706 вихованців, працюють 27 педагогів.
Метою діяльності Будинку школяра є забезпечення змістовного дозвілля з різних профілів, формування вмінь та навичок за інтересами, забезпечення потреб особистості у творчій самореалізації, інтелектуальному, духовному та фізичному розвитку.

Основними завданнями Будинку школяра є: реалізація державної політики у сфері позашкільної освіти; формування в дітей та підлітків національної самосвідомості, активної громадянської позиції, прагнення до здорового способу життя; виявлення, розвиток і підтримка юних талантів і обдарувань, стимулювання творчого розвитку дітей та підлітків; створення умов для самореалізації й розвитку природних нахилів та інтересів, індивідуальних здібностей вихованців, учнів, слухачів; задоволення потреб дітей та підлітків у позашкільній освіті, організації дозвілля й відпочинку; залучення вихованців (учнів, слухачів) до науково-дослідницької, експериментальної роботи;  здійснення організаційно-масової роботи.


Діяльність закладу  традиційно побудована за художньо-естетичним, науково-технічним, еколого-натуралістичним,  соціально-реабілітаційним та гуманітарним напрямами. Мережа Будинку школяра налічує: технічні гуртки — комп’ютерної грамотності (с. Шибиринівка), радіоелектроніки (с.Новий Білоус); початкового технічного моделювання (с. Киїнка, с. Хмільниця), гурток оригамі (с. Киїнка); еколого-натуралістичний (смт. Седнів); декоративно-ужиткового мистецтва — художньої обробки деревини (смт. Гончарівське),  художньої обробки деревини «Джерело творчості» (с. Красне, с. Киїнка), гурток сучасного декоративного мистецтва (с. Улянівка),  гурток народної творчості «Седнів фантазує» (смт. Седнів), гурток соломоплетіння (с. Іванівка), гурток ткацтва бісером (с.Киселівка), гурток фітодизайну (с. РадянськаСлобода), сувенірна майстерня «Берегиня» (с. Радянська Слобода); художньо-естетичні—колектив естрадної пісні «Зіронька» (с. Киїнка), ляльковий театр (смт. Седнів), театральний гурток «Диво» (с. Радянська Слобода),  гурток образотворчого мистецтва «Талант» (с. Старий Білоус); театральна студія «Мальва» (с. Киїнка), гурток образотворчого мистецтва «Арт-студія» (смт. Седнів), хореографічний  та вокальний гуртки (с. Анисів), хореографічний гурток (с. Количівка), естетичний гурток «Культура рідного краю» (с. Киїнка); соціально-реабілітаційні  - євроклуб «Оріон» та «Лідер» (с. Киїнка), гурток безпеки життєдіяльності (с. Количівка); раннього естетичного виховання —  «Малятко»  у с. Ковпита та с.Киїнка.
Реалізація заходів районної соціальної програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради  від 25 травня 2011 року, сприяла розширенню мережі гуртків, збереженню та збільшенню кількісного складу дітей, охоплених позашкільною освітою, розширенню напрямків роботи  позашкільного закладу. За рахунок збільшення кількості годин на гурткову роботу не тільки збільшено відсоток охоплення учнівської молоді позашкільною освітою, а й розширено напрямки діяльності закладу. Розпочали роботу гуртки в сільських школах району: гурток “Лідер” (с. Киїнка), гурток початкового технічного моделювання «LEGO» (с. Киїнка), гурток радіоелектроніки (с. Новий Білоус), гурток сучасного декоративно-прикладного мистецтва (с. Улянівка), гурток фітодизайну (с. Рад.Слобода), вокальний гурток (с. Анисів), хореографічні гуртки (с. Анисів, с. Количівка).

Колектив «Будинку школяра» продовжує роботу над науково-методичною проблемою «Впровадження інноваційних технологій як складової особистісно-орієнтованого навчання у процесі розвитку інтелектуальних та творчих здібностей вихованців». Створено перспективний план роботи над науково-методичною проблемою закладу на 2012-2017 роки. 

Для ефективної роботи в закладі функціонують методичні об’єднання  керівників гуртків  за такими напрямками:

· декоративно-прикладного напрямку (голова Черниш С.А.);
· художньо-естетичного напрямку ( голова Опанасенко Г.І.); 

· соціально-реабілітаційного напрямку та раннього естетичного виховання (голова Буренок Н.М.); 

· науково-технічного та еколого-натуралістичного напрямків (голова Грецька О.А.).
Проводяться заняття школи молодого педагога ( голова  Топіха С.В.).

Відповідно до програм Міністерства освіти і науки  України керівники гуртків спланували свою роботу максимально наближено до природи дитини, орієнтовано на розвиток і задоволення її пізнавальних інтересів, укомплектували склад гуртків і забезпечили збереження контингенту дітей до кінця навчального року.

Виходячи з психолого-фізіологічних особливостей гуртківців, протягом навчального року здійснювалась різноманітна діяльність, створювались умови для цілісного розвитку особистості, педагоги виявляли і підтримували талановитих і обдарованих дітей, забезпечували участь гуртківців у масових заходах шкіл, районних та обласних конкурсах і виставках, проводили заняття з додержанням правил охорони праці та санітарно - гігієнічних норм.

Для інформування громадськості району про здобутки вихованців Будинку школяра в практику введено випуск тематичних бюлетенів та брошур, газети «Територія дитинства», проведення районних виставок. 

За участю вихованців Будинку школяра проводилися районні свята: фестиваль патріотичної пісні, Седнівська осінь, День працівників освіти, фестиваль обдарованої молоді «Веселка талантів», День сільського господарства, День Чернігівського району у педагогічному університеті, День Чернігівського району у технологічному університеті.
Налагоджено співпрацю позашкільного закладу з громадськими організаціями ЧНГО «Євроклуб», ЧНГО ММЦ «Жменя», районною організацією ветеранів, громадською організацією євро клуб «Право і захист» м. Київ, міжнародною молодіжною НГО «Європейський молодіжний парламент – Україна» та іншими, дитячими євроклубами м. Чернігова. 

Невід’єною частиною роботи Будинку школяра є участь гуртківців в конкурсах. Так за 2013 рік вихованці закладу отримали відзнаки:  дипломом  третього ступеня нагороджено вихованця гуртка «Столяр» Миколу Малошенка за підсумками Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «На пошук і творчість – тобі, Україно!», дипломом третього ступеня нагороджено вихованку гуртка соломоплетіння «Соломинка» Гринь Катерину за перемогу у  Всеукраїнській виставці-конкурсі декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Люби і знай свій рідний край», обласний фестиваль обдарованої молоді Чернігівщини «Поліський зорепад» приніс вихованцям Будинку школяра багато перемог, а саме: перше місце в номінації  «Наукова робота» вибороли Сергієнко Ірина та Нікітенко Анастасія, третє місце у вокальному жанрі - Обайкіна Анастасія, третє місце у хоровому жанрі - тріо «Світанок», друге місце у літературному жанрі - Шкляревська Катерина. У декоративно-прикладному напрямку відмічено Ширай Марію за зайняте перше місце, Рака Євгена за зайняте третє місце. На обласному конкурсі «А я просто Українка» третє місце посіла Музиченко Олена. Обласна виставка-конкурс з декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» принесла вихованцям закладу 5 перемог: Гринь Катерина (1 місце), Яводчак Олексій (2 місце), Борисенко Катерина (2 місце), Мекшун Анжела (3 місце), Шевченко Вероніка (3 місце);  ІІ місце на обласному конкурсі юних фотолюбителів «Моя Україно!» в номінації «Жанрове фото» зайняла вихованка євроклубу «Оріон» Годун Валерія.

У числі переможців обласних конкурсів Гормилко Тетяна, Коломієць Дмитро, Янченко Олександр, Нікітенко Анастасія, Гринь Катерина, євроклуб «Оріон» (керівник Топіха С.В.).
Позашкільний заклад і надалі буде спрямовувати навчально-виховну діяльність на стимулювання творчого розвитку дітей та підлітків,  формування їх національної самосвідомості, активної громадянської позиції.   
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