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Про хід виконання  районної Програми розвитку фізичної культури і спорту 

у Чернігівському районі на 2013-2015 роки      

Стан та розвиток фізичної культури і масового спорту

На території району функціонують 82 спортивних майданчиків, 46 футбольних поля, 31 спортивний зал, 53 спортивні майданчики з гімнастичним обладнанням, тренажерний комплекс, 2 ігрові майданчики зі штучним покриттям для гри в міні-футбол та 2 тенісні корти.  
 
Уточненим бюджетом на 2013 р. на проведення навчально-тренувальних зборів та змагань передбачено 53,1 тис.грн. (по відділу у справах сім’ї, молоді та спорту - 25 тис.грн., районній ДЮСШ “Колос” -16 тис. грн.; громадській організації ФСТ “Колос” - 12,1 тис. грн..)
 

 
За кошти Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності придбано спортивний інвентар для районної дитячо-юнацької спортивної школи “Колос”, на суму 90,0 тис. грн. 

 
У районі працює позашкільний навчальний заклад „Центр туристично-краєзнавчої творчості” Чернігівської районної ради, одним з напрямків діяльності якого є спортивний туризм.  
 

 
Фізкультурно-оздоровчу роботу з учнями та населенням проводять 56 вчителі фізичного виховання, 12 тренерів-викладачів.
 
 В усіх закладах дошкільної та загальноосвітньої освіти щотижня проводяться фізкультурно-оздоровчі заходи не менше 4 годин (години фізичного виховання, рухливі ігри). 

 
Проводиться робота щодо підвищення професійного рівня штатних працівників фізичної культури та спорту. Діє система методичних семінарів для вчителів фізичної культури загальноосвітніх шкіл та тренерів районної дитячої юнацької спортивної школи. Система перепідготовки вчителів фізичної культури постійно вдосконалюється через роботу творчих груп вчителів та засідання районного методоб’єднання вчителів фізичного виховання.

 
Протягом навчального року проводиться районна спартакіада школярів, яка включає змагання з 15 видів спорту. 

 
У відповідності з розробленими заходами в районі проводиться  робота,  спрямована на поліпшення військово-патріотичного виховання учнівської та допризовної молоді, а також більш якісної підготовки юнаків до служби в Збройних силах України.

  
Cеред допризовної молоді проведені змагання, присвячені Дню Збройних сил України, Дню захисника Вітчизни та Дню Перемоги. 


В квітні місяці спільно з відділом освіти проведена перевірка рівня фізичної підготовки юнаків загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст. 


Активно працює громадська організація “Федерація футболу”, за ініціативи якої в 2013 році проведено: третій відкритий Кубок Чернігівського району з міні-футболу (32 команди), чемпіонат району з міні - футболу (36 команд); Кубок району з футболу (16 команд), з травня по жовтень місяці проводився чемпіонат району з футболу (19 команд). 

Розвиток спорту вищих досягнень
 
З метою подальшого розвитку олімпійського та не олімпійського спорту і доцільним використанням бюджетних коштів, в поточному році на постійній комісії районної ради розглядалося питання: “Про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Чернігівському районі на 2013 – 2015 роки” та виконання заходів районної Програми «Спортивний майданчик» на 2010 – 2014 роки, прийняті відповідні рішення. 

 
У районі працює дитячо-юнацька спортивна школа “Колос” –  на базах загальноосвітніх шкіл: Количівської, Брусилівської, Седнівської, Киїнської, Роїщенської, Рад. Слобідській, Гончарівської та М.Коцюбинської гімназії (футбол), Снов”янської (лижні гонки) та відділення обласної СДЮШОР з лижних гонок на  базі Халявинської ЗОШ І-Ш ст.. 

На базі Ст. Білоуської та Киїнської шкіл працюють відділення з кікбоксингу. 

В 2013 році відкриті відділення з футболу на базі Ковпитської ЗОШ І – ІІІ ст. та Редьківського навчально – виховного комплексу.                                                             

 
Станом на 01.01.2014 року в районній ДЮСШ займається 432 учні, з них дітей займається футболом – 344; лижними перегонами – 44; кікбоксінгом – 44. 

 
Сім представників, вихідців з району, входять до складу юніорської збірної України з біатлону. Серед цієї молоді-представники сіл (Мохнатина, Халявина, Клочкова, Киселівки, Березанки та смт. М.-Коцюбинська). Сташук Борис (Седнів) майстер спорту міжнародного класу з пауерліфтингу входить до складу збірної України.

 
   У районі увага приділяється розвитку видів спорту, в яких спортсмени району мають реальні можливості  досягти високих результатів на обласних змаганнях і на міжнародній арені, а саме: лижному спорту, футболу, кікбоксингу. 


  

Спортивні досягнення спортсменів району в 2013 році:

 
-  виконали норматив майстра спорту міжнародного класу з біатлону - 1 (Варвинець Ірина);

 
- майстра спорту України з біатлону – 1 (Тісеєва Сніжанна); 


- І місце на Всеукраїнських змаганнях з міні-футболу ВФСТ “Колос” АПК України серед юнаків 1999 року народження; 

- І місце в обласних змаганнях з лижних гонок;

 
- І місце в чемпіонаті області з легкоатлетичного кросу; 


          Підтримка районній дитячо-юнацькій спортивній школі ”Колос” надається за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності 

 
Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту укладено угоду з районною громадською організацією “Федерація футболу” щодо співпраці та розвитку футболу в районі.

 
 З метою відзначення Дня фізичної культури та спорту проведено зустріч керівництва райдержадміністрації та районної ради з викладачами фізичної культури, директорами загальноосвітніх навчальних закладів, тренерами та спортсменами дитячо-юнацької спортивної школи “Колос”. Кращим фахівцям фізичної культури та спорту вручені Почесні грамоти і Подяки райдержадміністрації та районної ради, а також цінні подарунки.

 
  
 
 Розвиток матеріально-спортивної бази

  З метою якісної підготовки до початку навчального року, в загальноосвітніх навчальних закладах проведені поточні ремонти спортивних залів та майданчиків. 

 
Робочою групою проведено перевірку технічного стану дитячих і спортивних майданчиків, виявлені недоліки доведені до керівників закладів та встановлені строки їх виконання. 
 
Всеукраїнським фондом підтримки органів місцевого самоврядування, Ст. Білоуській сільській раді (переможцю конкурсу “Розвиток фізичної культури та спорту на території Ст. Білоуської територіальної громади”), виділені кошти в сумі 100 тис.грн. для будівництва футбольного поля.

 
Проводилась робота по пошуку джерел і залученню додаткових позабюджетних асигнувань для задоволення потреб галузі. 



 
Гончарівською селищного радою та командуванням танкової бригади проведено поточний ремонт спортивного залу будинку офіцерів, який являється базовим для проведення районних змагань та заходів.


 Анисівською сільською радою приведені в належний стан спортивні споруди, футбольне поле та прилегла до них територія. 
 
Населення району через газету “Наш край”, веб-сайт райдержадміністрації та бюлетень футбольних новин “Наш спорт” інформувалось про всі спортивні заходи, які  проходили на території району і в яких прийняли участь спортсмени нашого району. 
Начальник відділу                                                                           
у справах сім’ї, молоді та спорту  
райдержадміністрації                                                                       О.В. Чаус

