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Звіт комунального підприємства

«Редакція Чернігівської районної газети «Наш край»

Чернігівської районної ради Чернігівської області

Комунальне підприємство «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» Чернігівського району Чернігівської області у своїй роботі керується Законом України «Про засоби масової інформації», Законом «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади і органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації України», Статутом редакції, затвердженим 14.05.2010 р., та Програмою висвітлення діяльності Чернігівської районної державної адміністрації та Чернігівської районної ради та в районній газеті «Наш край» на 2011-2015 рр., затвердженою рішенням районної ради від 17.02.2011 року.

Програма передбачає публікацію в районній газеті «Наш край» репортажів, звітів, статей із заходів, організованих райдержадміністрацією або її структурними підрозділами, районною радою, інформації про розпорядження голови райдержадміністрації та голови районної ради, регуляторних актів, актів, зареєстрованих районним управлінням юстиції, привітань з державними та професійними святами, інтерв’ю з головою райдержадміністрації, головою районної ради, їхніми заступниками, працівниками райдержадміністрації і районної ради, керівниками управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації, статей за підписами вищезазначених осіб, матеріалів щодо роботи сесій та постійних комісій районної ради, діяльності сільських, селищних рад, окремих депутатів, а також повідомлень про діяльність Президента України, Уряду, обласної державної адміністрації та обласної ради з підрозділами, розміщених за ініціативою районних органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування. 
Упродовж 2013 року КП «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» за рахунок господарської діяльності отримала 424262 грн, із них за передплату – 356530,78 грн. За рекламу та оголошення виставлено рахунки на суму 67732 грн. Однак, не пройшла проплата всіх рахунків через Казначейство, дебіторська заборгованість склала 15164 грн.  

Дотація з районного бюджету на оплату послуг ПАТ «Десна» на друк та папір на 2013 рік становила 140 тис. грн, недофінансування склало                 25 тис. грн.

Основні статті видатків за 2013 рік (в дужках вказано суми фактично сплачених коштів з урахуванням минулорічних боргів):

– заробітна плата – 257633 грн, (фактично виплачено 154519 грн); 
– нараховані податки на заробітну плату – 89368 грн (перераховано 72509,33 грн);

– ПАТ «Десна» – 168974,83 грн (перераховано 178900,00 грн);

– ПАТ «Облтеплокомуненерго» – 12669,36 грн (перераховано                    20322,07 грн);

– УДППЗ «Укрпошта» (за доставку газет) –  перераховано 43028,32 грн;

– «Укртелеком» – перераховано 6174,64 грн;
– Відділ культури ЧРДА (оплата за електроенергію) – перераховано      3689,70 грн;

– водоканал – перераховано 403,05 грн,

– канцтовари – перераховано 1581, 25 грн;

– господарські потреби (запчастини на ремонт автомобіля, ремонт і заправка картриджів для принтерів) – перераховано 5959,00 грн. 
Таким чином, загальний валовий дохід комунального підприємства «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» за звітний період склав 539263 грн, валові витрати – 583551,15 грн (у тому числі й за рахунок виспати минулорічних боргів). Фактичний збиток плануємо покрити за рахунок рекламних надходжень упродовж 2014 року.   
В редакції працюють 8 чоловік, 4 – творчі, 4 – технічні працівники, розмір середньої заробітної плати – 2665 грн.
У господарському віданні  КП «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» є  приміщення по вулиці Шевченка, 106 та автомобіль ВАЗ 2107, який перебуває в експлуатації з 1999 року. Підприємство забезпечено основними матеріально-технічними засобами, комп’ютерною та офісною технікою, яка потрібна для безперебійного випуску газети. 
Завдяки спонсорській допомоз у 2013 році придбали багатофункціональний пристрій – копірувальний апарат із допоміжними функціями принтера, завдяки якому надаємо послуги з ксерокопіювання документів. Ця діяльність не суперечить положенням Статуту, не потребує додаткових матеріальних затрат, а лише розширює коло нашої діяльності.

Комунальне підприємство має три джерела надходження прибутків: кошти за передплату, кошти за рекламу і дотація, яка виділяється сесією районної ради й має використовуватися на оплату послуг ПАТ «Десна», з яким укладено договір на друк газети, а також на оплату паперу. 
Оскільки газета розрахована на певну цільову аудиторію, вона не може бути повноцінним конкурентом на ринку медійної продукції. Тому колектив редакції працює над залученням додаткових коштів. Передусім це надходження від реклами, сегмент якої, на жаль, суттєво зменшився в умовах економічної кризи.    

Виконуючи основні положення нормативних документів, згідно з якими працює колектив редакції, на сторінках друкованого органу Чернігівського району упродовж 2013 року висвітлювалася життєдіяльність територіальних громад, публікувалися статті, інтерв’ю та інші інформаційні повідомлення про те, що відбувається в школах, дошкільних навчальних закладах, творчих колективах. Публікувалися матеріали про участь районного керівництва у розбудові об’єктів соціальної сфери, інтерв’ю з цікавими людьми й нашими земляками, які відзначилися вагомими здобутками у своїх територіальних громадах. Зокрема, торік в районній газеті було розміщено розлогі репортажі  17 загальних зборів громадян та 35 святкувань Дня села.
Варто подякувати за плідну співпрацю усім сільський і селищним головам Чернігівського району, установам і організаціям району, співробітникам Чернігівської районної державної адміністрації та районної ради за налагоджену співпрацю. 
2013 рік – був ювілейним для Чернігівського району. Основні історичні віхи становлення й розбудови найбільшої територіально-адміністративної одиниці Чернігівщини висвітлювалися в рубриці «Чернігівському району – 90 років!». До цієї дати «Наш край» вийшов на 16 сторінках, було опубліковано інформацію усіх основних галузей господарства, соціальної і культурної сфери. До висвітлення таких важливих тем активно долучаються місцеві краєзнавці, освітяни, бібліотекарі та прості люди, яким не байдужа історія рідного краю. 
Колектив КП «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» Чернігівського району Чернігівської області» проводить постійну й цілеспрямовану роботу задля розширення читацької аудиторії видання. Діяльність ведеться в кількох напрямках, основним із яких є випуск змістовної й цікавої газети, котра охоплює всі сторони життєдіяльності громадян Чернігівського району та м. Чернігів, висвітлює нагальні суспільні події, зокрема заходи, що відбуваються у територіальних громадах Чернігівського району, а також веде діалог із читачами в спеціальних рубриках. 
Цікавим і доцільним, на наш погляд, було введення рубрики «Земля під крилами лелеки», в якій ми описуємо життєдіяльність територіальних громад Чернігівського району. 

Задля розширення читацької аудиторії розпочато випуск спеціальної розширеної рубрики «Велика толока», яка в перспективі може стати самостійним рентабельним виданням. 
Для активізації зацікавленості наших читачів упродовж року відбулося чимало конкурсів, переможці отримали подарунки від газети «Наш край», що, безумовно, сприяє формуванню позитивного іміджу газети. Зокрема відбулися:

– конкурс дитячих фоторобіт «Погляд на дитинство»; 

– конкурс для територіальних громад Чернігівського району «Як ви провели День довкілля»;

– конкурс рецептів «А в мене – смачніше!»;

– Року дитячої творчості був приурочений конкурс «Веселка талантів», підбиття результатів і нагородження переможців відбулося під час фестивалю дитячої творчості Чернігівського району; зараз триває другий тур конкурсу «Веселка талантів», де юні жителі Чернігівського району можуть продемонструвати своє вміння. 

Окремо варто сказати за організацію sms-голосування за претенденток у конкурсі «Жінка року-2013», коли на редакційний телефонний номер  надійшло понад 7 тисяч повідомлень. А от конкурс «Сім чудес Чернігівського району», який за нашими сподіваннями мав зацікавити як громадськість, так і активістів населених пунктів, цих сподівань не виправдав. В номінаціях було представлено лише по одному кандидату на звання, що не відповідало умовам конкурсу.
Окремими напрямками маркетингової політики редакції, що в комплексі сприяє зростанню тиражу видання, співпраця з керівництвом та працівниками відділень зв’язку УДППЗ «Укрпошта». 
Щотижня PDF-файли районної газети розміщуються в каталозі Всесвітньої електронної бібліотеки: issuu.com/nash_kray, на сайті обласної бібліотеки ім. Короленко, деякі матеріали на сайті gorod.cn.ua.

На мій погляд, плідною є редакційна політика щодо позаштатних кореспондентів, дописувачів, а також візитерів. В середньому щотижня в редакцію звертається не менше 20 громадян із різних питань – як особистих, так і творчих, надходить до півсотні телефонних дзвінків. Жодне звернення не залишилося поза увагою, а творчі роботи, які варті уваги громадськості, після опрацювання публікуються.  

Колектив редакції відгукнувся на прохання школярки із Пакуля Інесси Маркович, яка мріє бути журналістом, й надає їй консультації. Її «проби пера» неодноразово публікувалися в «Нашому краї».

Упродовж звітного періоду Чернігівська районна газета «Наш край» була інформаційним спонсором міського конкурсу «Міні-місс-Чернігів-2013», реклама видання розповсюджувалася на листівках, тиражем 5 тис. екземплярів, розміщувалася в мережі Інтернет, а також безпосередньо звучала під час заходу.

   Колектив КП «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край» активно готується до відзначення 200-річчя Тараса Григоровича Шевченка, в газеті відкрито спеціальну рубрику, а також публікуються матеріали, приурочені 70-тій річниці Великої Перемоги. 

У планах на поточний рік – заміна дверей у кабінети редакції за рахунок спонсорських коштів (всього – 5 шт.), капітальний ремонт редакційної автівки і впорядкування території біля приміщення редакції.

Творчих планів маємо багато, усі вони зорієнтовані на збільшення тиражу районної газети, а також поліпшення фінансового стану КП «Редакція Чернігівської районної газети «Наш край». 

Керуючий справами виконавчого 

апарату  районної ради                                                                      І.В.Кудрик 
