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Звіт
про хід виконання районної цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки

Райдержадміністрацією здійснюються заходи щодо запобігання бездоглядності та безпритульності дітей, розвитку сімейних форм виховання,  поліпшення становища дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.
	 Дотримуються вимоги статті 6 Закону України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування” при вирішенні питання влаштування дитини, яка втратила сімейне оточення.
Протягом 2013 року на первинний облік дітей-сиріт та позбавлених піклування батьків поставлено 14 дітей, з яких 12 влаштовано в сім’ї опікунів і піклувальників, 2 – набули статусу, перебуваючи в навчальних закладах. 43 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають на обліку з усиновлення.
Від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Чернігівського району, 83,3 % дітей влаштовано до сімейних форм виховання.
Згідно первинного обліку, який постійно ведеться та поновлюється  у службі у справах дітей, налічується  144 дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких:
- проживають  в сім’ях опікунів та піклувальників - 98;
- перебувають в закладах інтернатного типу - 24;
- у прийомних сім’ях – 13;
- у дитячих будинках сімейного типу – 9.
Районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  постійно проводиться просвітницька робота серед населення щодо створення прийомних сімей, розповсюджено соціальну рекламу з питань соціального сирітства в населених пунктах району, а саме: 100 буклетів, проводяться лекції на батьківських зборах, засіданнях виконкомів сільських, селищних рад.  Протягом    року   з  питань створення прийомної сім’ї звернулися дві родини (с. Старий Білоус та с. Улянівка), яким надано консультації. У районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховуються 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, всі охоплені соціальним супроводом.
Розпорядженнями голови райдержадміністрації від 09 серпня  2013 року    № 260 та від 27 лютого 2013 року № 44 у с.с. Старий Білоус,  Улянівка створено прийомні сім’ї, куди влаштовано по одній дитині. 
З метою забезпечення реалізації житлових прав осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сільські та селищні ради щоквартально подають до служби у справах дітей інформацію про створення фонду соціального житла. 
Протягом 2013 року на розгляд колегій районної державної адміністрації виносились питання: «Про виконання обласного плану заходів з виконання у 2011-2016  роках загальнодержавної програми “Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини”на період до 2016 року», «Про стан роботи щодо підтримки багатодітних сімей та організації профілактичної  роботи з сім’ями, що опинились у складних   життєвих обставинах», «Про дотримання законодавства щодо протидії поширенню алкоголю і тютюну серед дітей». 
Працівниками служби протягом року взято участь у навчанні сільських та селищних голів, нараді директорів загальнонавчальних закладів з доповіддю на тему: «Робота виконкомів сільських та селищних рад, дирекції загальноосвітніх шкіл з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах»
	У 2013 році проведено 3 засідань координаційної ради у справах дітей, де розглядались питання «Про діяльність органів опіки та піклування окремих сільських рад у сфері захисту прав дітей та роботи з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, « Про стан злочинності серед неповнолітніх у Чернігівському районі за підсумками 9 місяців 2013 року», «Про додержання законодавства про працю неповнолітніх, забезпечення працевлаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про стан виконання соціальних ініціатив Президента України» та ін.
          Службою у справах дітей здійснюється підготовка щорічних висновків про стан виховання, утримання і розвитку дітей у прийомних сім’ях, сім’ях опікунів, піклувальників та щорічних звітів про умови проживання і виховання усиновлених дітей, приділяючи особливу увагу новоствореним сім’ям.
         У 2013 році на проведення спільних рейдів, заходів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених піклування батьків, Програмою передбачено фінансування в сумі  27000 грн.  Кошти використані у повному обсязі. На 2014 рік заплановано 30000 грн.
         Служба у справах дітей проводить щоденну роботу щодо виконання районної цільової Програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності на 2011-2016 роки. 
                                                                                                        
Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради								     І.В.Кудрик

