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Звіт 

про хід виконання в 2013 році районної програми фінансування робіт, пов’язаних з капітальним ремонтом вулиць та доріг комунальної власності у населених пунктах району, на 2013 рік

З метою покращення дорожнього покриття та створення необхідних умов для безпечного дорожнього руху на автошляхах та вулиця населених пунктів району, на виконання Постанови КМУ від 19.01.2011 року № 52 «Про затвердження порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах», керуючись розпорядженнями голови Чернігівської облдержадміністрації  від 28.02.2013 року № 67 «Про затвердження переліків об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області», та № 68 від 28.02.2013 року «Про затвердження переліків об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області, що фінансуються за рахунок залишків коштів за 2012 рік субвенції з державного бюджету» розроблена та затверджена рішенням Чернігівської районної ради  від 27 березня 2013 року чотирнадцятої сесії шостого скликання районна програма фінансування робіт, пов’язаних з капітальним ремонтом вулиць та доріг комунальної власності у населених пунктах району на 2013 рік.

На реалізацію програми передбачався загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів у розмірі 1400,9 тис.грн. У тому числі, кошти субвенції з державного бюджету – 834,6 тис.грн. та залишки субвенції з державного бюджету, в частині капітальних видатків (з урахуванням змін), станом на 01.01.2013 року – 496,447 тис.грн. А також, кошти сільських, селищних бюджетів на виготовлення проектно-кошторисної документації  в розмірі            80,0 тис грн. 

Таким чином, з урахуванням змін, з державного бюджету на фінансування робіт, пов’язаних з капітальним ремонтом вулиць та доріг комунальної власності у населених пунктах району на 2013 рік, передбачено кошти в розмірі 1331,0 тис.грн (не враховуючи кошти на виготовлення ПКД).
На виконання даної програми з державного бюджету в 2013 році спрямовано 1108,9 тис. грн., з яких 496,447 тис.грн – залишки 2012 року та 612,422 тис.грн. – кошти субвенції державного бюджету на 2013 рік.
Залишки коштів за 2012 року перераховані на рахунки Управління капітального будівництва Чернігівської облдержадміністрації в повному обсязі. Кошти субвенції, що надійшли на 2013 рік перераховані на рахунки Управління капітального будівництва в сумі 594,1 тис.грн. (18,3 тис.грн. – не перераховані в зв’язку з надходженням коштів наприкінці бюджетного року). 

Протягом 2013 року освоєно кошти в сумі 430,1 тис.грн. 

Станом на 01.01.2014 рік утворились залишки коштів субвенції з державного бюджету на фінансування робіт, пов’язаних з капітальним ремонтом вулиць та доріг комунальної власності у населених пунктах району, в розмірі 678,8 тис.грн.. Зазначені кошти планується використати в 2014 році за цільовим призначенням.
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