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З В І Т

про хід  виконання  у 2013 році та січні – травні 2014 року 
Програми  забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту Чернігівського району на 2013 – 2015 роки
З метою  запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об’єктів різних форм власності  та населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, рішенням Чернігівської районної ради від 19 червня 2013 року затверджено Програму забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту Чернігівського району на 2013 – 2015 роки.

Учасниками Програми є структурні підрозділи райдержадміністрації, Чернігівський районний відділ УДНСН України в Чернігівській області, сільські, селищні ради. 
Основні заходи програми:

- проведення комплексу організаційних заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки в населених пунктах та на об'єктах всіх форм власності;
- проведення заходів по забезпеченню первинними засобами пожежогасіння, проведенню вогнезахисної обробки конструкцій будівель, влаштуванню, ремонту та обслуговуванню систем автоматичного протипожежного захисту, проведенню замірів опору ізоляції електромереж на об'єктах з масовим перебуванням людей;
- створення матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів на рівні районного бюджету за рахунок надходжень інших субвенцій з бюджетів сільських, селищних рад ( за рахунок надходжень екологічного податку ) для запобігання та ліквідації лісових та степових пожеж, торфовищ та їх наслідків, а також здійснення інших заходів, відповідно до напрямків використання коштів екологічного податку;
- створення матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів на рівні районного бюджету за рахунок надходжень субвенцій з бюджетів сільських, селищних рад ( за рахунок надходжень загального фонду бюджетів сільських, селищних рад  ) для гасіння пожеж в населених пунктах району та на об’єктах різних форм власності, відповідно до Плану залучення сил та засобів для гасіння пожеж  на території Чернігівського району, а також проведення робіт з очищення місцевості від застарілих боєприпасів, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

- створення місцевого матеріального резерву ( за рахунок коштів районного бюджету ) для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, відповідно до Порядку створення і використання матеріальних резервів для запобігання виникнення, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, затвердженого постановою КМУ від 29.03.2001 року № 308.
Орієнтовно, загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми на 2013 – 2015 роки, становить 556,00 тис. грн. Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів районного бюджету та бюджетів сільських, селищних рад.

На 2013 рік Програмою передбачено орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми у сумі 162,2 тис. грн., з них 90,0 тис. грн. – на створення матеріальних резервів, а саме на придбання паливно-мастильних матеріалів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків. З урахуванням внесених впродовж року уточнень до бюджетів, касові видатки на створення матеріальних резервів для запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків склали  121,65 тис. грн., з них  29,85 тис. грн. –  за рахунок субвенцій з сільських, селищних бюджетів, 91,8 тис. грн. – за рахунок коштів районного бюджету.  

За рахунок цих коштів впродовж 2013 року придбано паливно-мастильні матеріали, які передані спецпідрозділам та пожежно-рятувальним підрозділам УДСНС України в Чернігівській області, для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з поширенням пожеж та виявленням застарілих боєприпасів на території району.
Щоквартально отримувачі пального звітують про використання пального, отриманого із матеріального резерву. Рішення про зарахування витрат пального як такого, що використано за призначенням, приймається районною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 
На 2014 рік Програмою передбачено фінансування заходів Програми орієнтовно у сумі 189,4 тис. грн., з них 91,0 тис. грн. – на створення матеріальних резервів, а саме придбання паливно-мастильних матеріалів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій.  Касові видатки на створення матеріальних резервів для запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків склали  за січень – травень 2014 року 29,91 тис. грн. – за рахунок коштів районного бюджету.  
Реалізація комплексу заходів, передбачених Програмою,  сприяє забезпеченню підвищення пожежної та техногенної безпеки в районі, поступовому досягненню очікуваних рівнів показників.
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