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З В І Т

про хід  виконання у  2014 році 
Програми  з охорони життя на водних об’єктах у Чернігівському районі на  2011 – 2015 роки
Головною метою «Програми з охорони життя людей на водних об’єктах у Чернігівському районі на 2011-2015 роки» є забезпечення охорони життя людей на водних об’єктах.

Розв’язання проблеми охорони життя людей на водних об’єктах вирішується  шляхом:

- створення та вдосконалення безпечних умов для користування водними об’єктами та відпочинку населення на воді;

      - проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення.

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів обласного бюджету та коштів підприємств, установ та організацій, які є власниками місць масового відпочинку людей на водних об’єктах та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством. Фінансування здійснюється по мірі виконання заходів, передбачених Програмою.
З початку  поточного року на території Чернігівського району внаслідок нещасних випадків на воді загинуло 7 осіб, із них 2 мешканців м. Чернігова. Із загальної кількості загиблих 5 були чоловічої статі  віком від 32 до 49 років,  непрацюючі одна 40-ти річна жінка із неблагополучної родини та 1 хлопчик 2005 року народження, мешканець м. Чернігова, який потонув у р. Десна ( с. Ладинка ) по причині неналежного нагляду дорослих. Із семи загиблих двоє загинуло піж час риболовлі.
Тобто, основною причиною трагічних випадків є людський фактор: невиконання та  нехтування встановленими правилами поведінки на воді. 

На території Чернігівського району місця масового відпочинку людей на водних об’єктах органами місцевого самоврядування не визначено. 

Рішенням районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій визначено  місця організованого відпочинку дітей  на водних об’єктах в дитячих оздоровчих таборах ( центрах ) в наступних населених пунктах:
- с. Ладинка, сезонний дитячий оздоровчий табір «Десна»;

- с.м.т. Седнів, дитячий оздоровчий табір  «Зміна» та  дитячий оздоровчий табір  «Дивосвіт»;

- с. Снов’янка, дитячий центр «Елетронік».
Перед початком сезону відпочинку з керівниками дитячих оздоровчих таборів проведено нараду за участю в.о. голови райдержадміністрації на якій розглядалось питання підготовки місць для організованого купання дітей.
Директорів  дитячих оздоровчих таборів, районною комісіює з питань  техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій зобов’язано забезпечити безумовне виконання вимог Правил поведінки життя людей на водних об’єктах України. Зокрема приведення у відповідність до вимог Правил  рятувальні пости, забезпечити проходження спеціалістів-рятувальників щорічну спеціальну підготовку, укладання угод на постійне та обов’язкове обслуговування з державними аварійно-рятувальними службами. Впродовж літнього оздоровчого періоду купання було організовано 4-ма оздоровчими закладами ( «Зміна», «Дивосвіт», «Десна», «Електронік» ). Дно акваторії було обстежено водолазною службою, надано позитивний висновок санітарно-епідеміологічної служи, місця для купання відповідно  облаштовано.   Проте паспорт пляжу виготовлено лише одним оздоровчим табором – «Зміна» ( смт Седнів ). 
Питання про заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах перебуває на постійному контролі районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 
З метою проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення, Чернігівським РВ У ДСНС України в Чернігівській області розміщено статтю в районній газеті «Наш край» з питань безпеки поводження на воді.
Через засоби масової інформації  проінформовано населення про усі випадки загибелі людей на водних об’єктах та причини, які призвели до цього.

Районним відділом У ДСНС України в Чернігівській області проведено 5 рейдів перевірок в місцях масового відпочинку людей на водних об’єктах. Проінструктовано 174 особи з питань безпечного поводження на воді. 
Але, незважаючи на ряд вжитих заходів залишається проблемним питанням масового  відпочинку людей  в несанкціонованих місцях без дотримання  елементарних правил безпеки. Кількість порушників правил поведінки на водних об’єктах у вихідні та святкові дні протягом літа  різко зростає. Особливо небезпечним  є вживання алкоголю під час відпочинку на водних об’єктах, що стає більшістю причин утоплення. Так, вражаючим є випадок, який стався 9 серпня поточного року у с. Ладинка: чоловік 1982 р.н. ( житель с. Сіножатське ) взяв на плечі хлопчика 2005 року народження ( житель м. Чернігів ) та намагався перейти р. Десна. Такі спроби закінчились трагічно для обох. 
В спеціально відведених місцях для купання випадків загибелі людей на воді не встановлено. Проте, найважливішим фактором на шляху досягнення поставленої мети Програми, залишається свідоме розуміння кожної людини про дотримання основних, елементарних правил поведінки на воді. 

Завідувач сектору з питань надзвичайних 

ситуацій та охорони здоров’я  райдержадміністрації               Н. Ф. Мольченко
