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Звіт 
про хід виконання  районної Програми 
«Молодь Чернігівського району» на 2011-2015 роки
                                  
 	 З метою створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних гарантій та соціальних послуг, рішенням Чернігівської районної ради від  15.09.2011 р. затверджена районна Програма “Молодь Чернігівського району ”  на 2011-2015 роки, виконавцями якої є зацікавлені управління, відділи, структурні підрозділи райдержадміністрації, районні організації різних рівнів, а також виконавчі комітети сільських, селищних рад району.

Утвердження патріотизму, духовності, моральності 
та формування загальнолюдських цінностей

	З метою формування патріотичних поглядів на сучасне життя, пропаганди здорового способу життя    та   підняття престижу військової служби серед юнаків загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів проведені змагання з багатоборства, присвячені Дню захисника Вітчизни, пройшли  тематичні години спілкування, уроки мужності, уроки-конференції,    зустрічі учнівської молоді  з ветеранами війни, військової служби, праці, дітьми війни та іншими представниками старшого покоління. 
В районі працює Центр туристично – краєзнавчої творчості, який забезпечує роботу 26 гуртків та 2 школи мистецтв – М.Коцюбинська та Гончарівська, в яких навчаються 273 учня. Керівниками туристично-краєзнавчих, історико-краєзнавчих  гуртків проводяться  краєзнавчі походи «Місцями рідного краю», практичні заняття.
  	Утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей відбувається завдяки закладів культури району, які проводять тематичні заходи до Дня  Конституції, Дня Соборності та відзначення інших державних свят. Працівники районної бібліотечної системи систематично проводять у бібліотеках презентації, бесіди, літературні години, організовують книжкові виставки, експозиції.

Пропаганда та формування здорового способу життя

В загальноосвітніх навчальних закладах району створені Ради профілактики, які включають у свій склад, поряд з адміністрацією школи, дільничних інспекторів, сільських голів, батьківську громадськість, голів учнівських самоврядувань. Рада профілактики займається питаннями організації превентивного виховання, розробкою системи роботи з учнями, схильними до правопорушень та їх батьками. Постійно проводяться бесіди на правовиховну тематику.  Методичним кабінетом   аналізується робота педагогічних колективів з профілактики правопорушень, бездоглядності і безпритульності серед підлітків. 
 Адміністрація шкіл разом із працівниками міліції проводить рейди-перевірки вечірніх розважальних закладів, з метою контролю відвідування їх школярами.
З метою покращення профілактики правопорушень, наркоманії, тютюнопаління, алкоголізму в навчальних закладах запроваджено лекторій для старшокласників, організовується перегляд кінофільмів, виставки інформаційно-довідкової літератури, працюють лекторії для батьків та старшокласників, які включають у свою роботу просвітницькі питання  щодо пропаганди здорового способу життя. Розроблено та направлено на заклади торгівлі району офіційне звернення щодо заборони продажу алкогольних напоїв у борг, що призводить до економічної скрути в сім’ях. 
 Дієвою формою профілактичної роботи є діяльність спеціалізованої служби "Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи", завданням якого є профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганда здорового способу життя.. За звітний період даним формуванням здійснено 230 виїздів у населені пункти району. Проведено 184 групові заходи з питань пропаганди здорового способу життя, охоплено 2043  учасника
Спеціалістами Центру здійснена виїзна робота в рамках спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, з метою профілактики соціально-небезпечних хвороб та пропаганди здорового способу життя. Здійснено 12 заходів у пришкільних таборах, 2 – в  оздоровчому таборі «Зміна» та дитячому центрі «Електронік», охоплено 350 учасників. Надано 26 індивідуальних консультацій з пропаганди здорового способу життя.
Індивідуальні та групові соціальні послуги з питань профілактики соціально-небезпечних хвороб, збереження репродуктивного здоров’я, формування здорового способу життя  під час виїздів надавалися  спеціалістами Центру, а також залучались спеціалісти Чернігівського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,  працівники служб у справах дітей,  кримінальна  міліція  у справах дітей, волонтери. 
 З метою формування здорового способу життя серед дітей та молоді, розвитку молодіжного волонтерського руху проводилась VIII щорічна Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця» метою якої є збір коштів на придбання медичного обладнання для лікарень України та закупівлі слухових апаратів для допомоги дітям з вадами слуху.
Чернігівський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді прийняв активну участь у проведенні благодійної акції. Протягом трьох тижнів спеціалісти, фахівці із соціальної роботи та волонтери Центру збирали кошти для допомоги дітям із вадами слуху в 26 населених пунктах Чернігівського району.
Загалом по району зібрано та перераховано до Всеукраїнського благодійного фонду «Серце до серця»  3175 грн.
Працівниками Центру систематично проводяться групові інформаційно-просвітницькі заходи, які  спрямовані на профілактику ВІЛ-інфекції та толерантне ставлення до ВІЛ-позитивних громадян. Кількість охоплених осіб - 345.  
 Щоквартально розробляється план-графік спільних виїздів спеціалістів працівників служби у справах дітей, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділу освіти, РВ УМВС України в Чернігівській області, відділ культури і туризму, сектору у справах сім'ї, молоді та спорту та районного управління юстиції. Мета виїздів – виявлення безпритульних  дітей, які жебракують чи вчиняють правопорушення, перевірка дозвілля дітей, виявлення фактів торгівлі та вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин, проведення лекцій, бесід з дітьми щодо профілактики соціально-небезпечних хвороб. 

Створення сприятливого середовища для забезпечення
зайнятості молоді

З метою підвищення мотивації до праці, формування активної життєвої позиції та впевненості в собі, особи, які шукають роботу мають доступ до повної інформації в секторах ризиків та самостійного пошуку, комп’ютері вільного доступу, на якому підключено базу даних Інтернет – портал «Труд».
513 осіб у віці до 35 років отримали 1727 профорієнтаційні послуги та 512 профконсультаційні.
У дванадцяти загальноосвітніх навчальних закладах проведені заходи з учнівською молоддю. Профорієнтаційними послугами охоплено 121 учень.
 Станом на 01.07.2014 р. в 21 школі встановлені «Профорієнтаційні термінали».
В січні-червні проведено 31 семінар з організації підприємницької діяльності в яких  взяли участь 279 осіб, з них 104 особи віком до 35 років.
З числа молоді в І півріччі працевлаштовано 138 осіб.
З метою інформування  учнівської молоді  28 жовтня всім загальноосвітнім навчальним закладам I - III ступеня надана інформація ( в т. ч. буклети ) про вищі та професійно-технічні навчальні заклади області.
Протягом першого півріччя професійні навчання кадрів за індивідуальними планами і програмами під конкретні робочі місця проходило 65 осіб віком до 35 років. Шляхом стажування на підприємствах та організаціях – 43 безробітних. Стажувалися безробітні особи за такими професіями, як юрист, продавець, оператор обслуговування лінії у виробництві напоїв, товарознавець, контролер-касир, манікюрниця, електрогазозварник, столяр та інші. Одна особа отримала нову професію – водій автомобільного крана, та 2 особі – професію кухаря.
Протягом січня-червня цього року Програми оплачуваних громадських робіт, зокрема, для учнівської молоді у вільний від навчання час не розроблялися.
З числа безробітної молоді віком до 35 років в громадських роботах та в роботах тимчасового характеру взяло участь 39 осіб.
У загальноосвітніх навчальних закладах проведені заходи з профорієнтаційної роботи за участю учнівського самоврядування, а саме зустрічі з керівниками вищих та середніх навчальних закладів України.

Сприяння розвитку дозвілля молоді

Значна кількість молоді району охоплена фізкультурно-оздоровчими та спортивно-масовими заходами. 
При 26 сільських  та селищних радах працюють фізкультурно-оздоровчі клуби. 
В районі працює громадська організація «Федерація футболу», за підтримки якої проведено ряд загально районних спортивних заходів.

Підтримка діяльності молодіжних громадських організацій і
творчої обдарованої молоді

 	   У загальноосвітніх школах регулярно проводяться огляди-конкурси учнівської художньої самодіяльності, літературних творів, малюнків, прикладних видів мистецтв. Учні навчальних закладів взяли участь у конкурсах, «Чисті роси», «Ігри патріотів», «Як змінити світ на кращий», «Податки очима дітей», «Мої права» та ін.
З метою відродження та популяризації культурних та моральних цінностей сім’ї, відродження та збереження народних, родинних традицій та історичної спадщини, створення умов для всебічного розвитку дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей 19 березня 2014 року був проведений районний етап  Всеукраїнського конкурсу-фестивалю «Таланти багатодітної родини».
12 червня  2014 року переможці цього конкурсу представили Чернігівсьий район на обласному відбірковому конкурсі-огляді „Таланти багатодітної родини. Глущич Дар’я (Киїнська ЗОШ І-ІІІ ст.), переможниця в номінації «Вокальне мистецтво» нагороджена путівкою до ДП «УДЦ «Молода гвардія».


Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради				    			             І.В.Кудрик

