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Про хід виконання в 2014 році Програми «Питна вода 

Чернігівського району на 2011-2020 роки» протягом 2014 року
Одним із напрямів роботи районної державної адміністрації впродовж 2012-2013 років є реалізація Програми «Питна вода Чернігівського району на 2011-2020 роки», спрямованої на забезпечення населення району якісною питною водою в достатній кількості через підвищення ефективності та надійності функціонування систем життєзабезпечення населення, розвитку водопровідно-каналізаційного господарства району. 
Водопровідна мережа наявна на території 31 сільської, селищної ради, у 41 населеному пункті або 33% від загальної кількості населених пунктів району.
Протягом звітного періоду лабораторіями Чернігівського районного відділу лабораторних досліджень, проведено дослідження:

- за бактеріологічними показниками води питної водопровідної - 284 зразки, з яких 7 (2,4%) зразків не відповідали вимогам ДСаНПіНу 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» в селах Н. Білоус, Рудка, Шибиринівка, Антоновичі;
- за хімічними показниками - 292 зразки, з яких 33 зразки (11,3%) не відповідали вимогам ДСаНПіНу 2.2.4-171-10. За хімічними показниками по вмісту загального заліза не відповідала вимогам вода водогонів в селищі М.Коцюбинське, селах Рівнопілля, Хмільниця, Снов’янка, Андріївка, Киселівка, Ведильці, Шибиринівка;
- води питної колодязної - 30 зразків, з яких 23 (76,6%) зразки не відповідали вимогам ДСаНПіНу 2.2.4-171-10 за бактеріологічними показниками, 25 (83,3%) зразків не відповідали за хімічними показниками. Вказані порушення виявлено в колодязях Слабинської, Мохнатинської, Ковпитської, Боромиківської сільських рад;
Чернігівським міжрайонним управлінням Головного управління Держсанепідслужби у Чернігівській області за всіма випадками невідповідності води питної вимогам направлені листи щодо усунення недоліків.

Протягом звітного періоду послуги з централізованого водопостачання надавали 4 підприємства, з них 3 комунальні підприємства (КП «Чернігівводоканал», КП «Єдність», КП «Сновське»), 1 приватне підприємство, 2 приватних підприємця та КЕВ м.Чернігова в смт.Гончарівське. Окрім того, водопостачання забезпечують сільськогосподарські об’єднання, що є власниками водозабірних споруд, філія «Смолинський торфобрикетний завод» та сільські ради.
Розроблені проектно-кошторисні документації по реконструкції водопровідної мережі в смт.М.-Коцюбинське, смт. Седнів, с.Ковпита, будівництву артезіанської свердловини та водопровідної мережі в смт.Олишівка, с.Шестовиця. Новобілоуською сільською радою виготовлено проектно – кошторисну документацію із підключення села до системи водопостачання м.Чернігова. Районною державною адміністрацією надано пропозиції щодо включення вказаних об’єктів в перелік пропозицій на фінансування за рахунок державного бюджету в 2015 році.

Одним з проблемних питань в галузі надання якісних послуг питного водопостачання є наявність у відповідних суб’єктів господарювання ліцензій на право займатись такою діяльністю. На сьогодні вказані ліцензії у встановленому порядку отримали тільки 3 суб’єкта господарювання: ПП «Джерело Ф», КП «Єдність» та ФОП Голота В.М. с.Редьківка.

Іншим проблемним питанням є оформлення відповідних дозволів на спеціальне використання водних ресурсів. На виконання доручення голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 6 березня 2014 року № 02-11/950 районною державною адміністрацією надано пропозиції щодо спрощення даної процедури та приведення всіх погоджень на рівень обласних структур. Окрім того, на сьогодні немає чіткого законодавчо визначеного порядку, хто саме має отримувати відповідний дозвіл – власник водозабірної споруди чи водокористувач.
Суб’єктами господарювання проводиться відповідна робота із приведення тарифів до економічно обґрунтованого рівня. Тарифи впорядкували ПП «Джерело Ф», ФОП Черкас Р.В. в селищі Седнів. Проходить процедуру затвердження нових тарифів КЕВ м.Чернігова.
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