ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Чернігівської районної ради до Президента України, Прем’єр- міністра України, Голови Верховної Ради України з приводу підвищення тарифів на комунальні послуги
Оголошене Кабінетом Міністрів України безпрецедентне підвищення тарифів на комунальні послуги призвело до різкого загострення соціально- політичної ситуації в Чернігові та інших населених пунктах області.
Доведені до відчаю важким матеріальним становищем люди вдаються до різних форм протесту, які під впливом окремих радикально налаштованих елементів інколи виходять за межі правового поля. В умовах, коли Україна фактично перебуває в стані війни, коли ситуація на Сході залишається далекою від нормалізації і мирного врегулювання, такий розвиток подій є вкрай небезпечним.
У зв’язку з цим Чернігівська районна рада звертається до всіх політичних сил і громадських об’єднань області із закликом зберігати витримку, не допускати протиправних дій під час проведення акцій протесту, не піддаватися на провокації, які загрожують перерости в масові безлади з найтяжчими наслідками.
Водночас депутати районної ради повністю поділяють занепокоєність людей щодо підвищення комунальних тарифів.
За планами Кабміну, до кінця нинішнього року тарифи на газ мають зрости в 3-7 разів, на електроенергію - до 150%, на тепло - більше, ніж у півтора рази, на воду - від 12% до 100%. Отже, громадяни України витрачатимуть на оплату комунальних послуг близько 70% середньомісячного доходу, тоді як у країнах Євросоюзу цей показник становить не більше 20%.
Уряд запевняє, що для малозабезпечених родин розроблено механізм субсидій, але при цьому наголошує, що допомогу від держави зможуть отримувати лише ті, кому вона вкрай необхідна. Як діятиме система допомоги на практиці - ще невідомо, разом з тим очевидно, що в умовах скорочення реальних доходів, інфляції, відсутності індексації пенсій та інших соціальних виплат кількість тих, хто не зможе сплачувати комунальні послуги, постійно зростатиме. У свою чергу це спричинить неконтрольоване загострення кризи неплатежів, остаточно руйнуючи житлово-комунальне господарство країни.
Натомість нинішні проблеми житлово-комунального господарства України можна вирішити лише шляхом добре продуманих реформ, ліквідації монополізму, корупції, казнокрадства і посадових зловживань в енергетичній галузі, а не безкінечним підвищенням тарифів на комунальні послуги.
Депутати Чернігівської районної ради звертаються до Вас з категоричною вимогою не допустити анонсованого безпрецедентного підвищення комунальних тарифів.



Ми вважаємо за необхідне:
1. За рахунок урахування ціни видобутого в Україні газу та його використання на потреби населення за змішаною системою, знизити загальну вартість житлово-комунальних послуг до розміру, що не перевищує 20% середньомісячного доходу сім’ї.
За рахунок максимального спрямування на потреби населення видобутого в Україні природного газу та його ефективного використання знизити загальну вартість житлово-комунальних послуг до розміру, що не перевищує 20% середньомісячного доходу сім’ї.
2. Невідкладно реалізувати загальнодержавну програму встановлення приладів обліку газу, води й тепла, щоб люди платили за фактично отримані їх обсяги, а не завищеними нормами споживання.
3. Забезпечити виконання Закону «Про житлово-комунальні послуги», яким визначено, що регулювання цін/тарифів на житлово - комунальні послуги має здійснюватися з урахуванням соціального захисту населення, відповідності тарифів кількості та якості наданих послуг.



З повагою до Вас

Депутати Чернігівської 	Прийнято
районної ради	на 27-й сесії Чернігівської 	районної ради
	Чернігівської області
	  6-го скликання



















