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Сесію відкрив і вів голова районної територіальної виборчої комісії по виборах депутатів Чернігівської районної ради Пищур Микола Олександрович. 
Він поінформував про підсумки виборів до районної ради, що відбулися 25 жовтня. У виборах до районної ради взяли участь 11 районних організацій політичних партій, від яких, згідно з поданими виборчими списками, районною територіальною виборчою комісією було зареєстровано 341 кандидат в депутати. 
Відповідно до Закону про місцеві вибори, розглянувши протоколи сільських та селищних виборчих комісій про підсумки голосування в багатомандатному виборчому окрузі, районна виборча комісія встановила результати виборів депутатів районної ради сьомого скликання.
Загалом, на виборах депутатів районної ради 25 жовтня 2015 року до списків виборців для голосування було включено 22969 виборців. У голосуванні взяли участь 21913 виборців. Результати голосування були оприлюднені в районній газеті «Наш край».

Як поінформував Пищур М.О., загальний склад Чернігівської районної ради становить 46 депутатських мандатів. Районною виборчою комісією встановлено результати виборів та зареєстровано 45 новообраних депутатів. При встановленні результатів виборів виборча квота склала 436 голосів.
За результатами виборів мандати отримали:
1. Чернігівська  районна  в  Чернігівській  області  організація партії «Блок  Петра  Порошенка «Солідарність»  - 11  мандатів;

2. Чернігівська  районна  партійна   організація  Всеукраїнського  об»єднання  «Батьківщина» - 8  мандатів;

3. Чернігівська  районна  організація Радикальної  партії  Олега  Ляшка  в  Чернігівській  області – 7 мандатів;

4. Чернігівська районна  організація  Аграрної  партії  України – 6 мандатів;

5. Територіальна   організація  політичної  партії «Опозиційний блок» у  Чернігівському  районі  Чернігівської   області – 6   мандатів;
6. Чернігівська районна партійна організація політичної партії «Наш  край» у Чернігівській  області – 4 мандати;
7. Чернігівська  районна організації політичної партії «Українське об»єднання  патріотів – УКРОП» - 4 мандати.
Повідомлення голови районної виборчої комісії прийнято депутатами до відома. На сесію прибуло 44 депутати. Сесія є повноважною.

В роботі сесії брав участь народний депутат України Купрієнко Олег Васильович.

Для ведення стенограми пленарного засідання ради, обліку заяв, запитів і пропозицій депутатів обрано секретаріат з числа депутатів:

Шпильки Юрія Миколайовича, Чернігівська районна в Чернігівській області організація партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»;

Ігнатової  Ніни Володимирівни, Чернігівська районна партійна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»;

Тарасенка Олександра Петровича, Чернігівська районна організація Радикальної партії Олега Ляшка в Чернігівській області.
Для підрахунку голосів при голосуванні утворено лічильну комісію з числа депутатів:

Кудрик Ірини Василівни, Чернігівська районна в Чернігівській області організація партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»;
Солошенка Сергія Григоровича, Чернігівська районна партійна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»;

Ващенка Бориса Миколайовича, Чернігівська районна організація Радикальної партії Олега Ляшка в Чернігівській області;
Шегеди Сергія Васильовича, територіальна організація політичної партії «Опозиційний блок» у Чернігівському районі Чернігівської області»;

Гетти Ольги Іванівни, Чернігівська районна партійна  організація політичної партії «Наш  край» у Чернігівській  області;
Кужеля Миколи Михайловича, Чернігівська районна організація Аграрної партії України;
Шатирко Алли Григорівни, Чернігівська районна організація Політичної партії «Українське об»єднання патріотів – УКРОП».
Головою лічильної комісії обрано депутата Кудрик Ірину Василівну (протокол №1 засідання лічильної комісії додається).
П О Р Я Д О К     Д Е Н Н И Й:
1. Про інформацію Чернігівської районної виборчої комісії  про хід виборчого процесу, результати виборів та реєстрацію обраних  депутатів Чернігівської районної ради.


2. Про обрання тимчасової президії.

 
3. Про обрання голови районної ради.








4. Про присвоєння рангу голові районної ради.






5. Про умови оплати праці голови районної ради.






6. Про обрання заступника голови районної ради.



7. Про присвоєння рангу заступнику голові районної ради.



8. Про умови оплати праці заступника голови районної ради.



1.СЛУХАЛИ:
«Про інформацію Чернігівської районної виборчої комісії  про хід виборчого процесу, результати виборів та реєстрацію обраних  депутатів Чернігівської районної ради».
ВИСТУПИЛИ:

Голова районної територіальної виборчої комісії по виборах депутатів Чернігівської районної ради Пищур Микола Олександрович. 
1. ВИРІШИЛИ:
Рішення районної ради «Про інформацію Чернігівської районної виборчої комісії  про хід виборчого процесу, результати виборів та реєстрацію обраних  депутатів Чернігівської районної ради» прийнято.

Голосували:  «за» - одноголосно.
2.СЛУХАЛИ:
«Про обрання тимчасової президії».

ВИСТУПИЛИ:

Голова районної територіальної виборчої комісії по виборах депутатів Чернігівської районної ради Пищур Микола Олександрович. 
2. ВИРІШИЛИ:
Обрати тимчасову президію з числа депутатів – представників п'яти партій, що отримали найбільшу кількість мандатів:

- Мисюра Олександр Олександрович, Чернігівська  районна  в  Чернігівській області організація  партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»;
- Школа Ігор Миколайович, Чернігівська  районна  партійна   організація  Всеукраїнського  об»єднання  «Батьківщина»;
- Ларченко Олександр  Миколайович, Чернігівська  районна  організація  Радикальної  партії  Олега  Ляшка  в  Чернігівській  області;
- Носенок Федос Михайлович, Чернігівська  районна  організація  Аграрної  партії  України;
- Кудрик Микола Васильович, територіальна організація  політичної  партії «Опозиційний блок» у  Чернігівському  районі  Чернігівської   області.
Доручити депутату  Мисюрі Олександру  Олександровичу – представнику партії, що набрала найбільшу кількість голосів на виборах депутатів районної ради,  головувати на першому пленарному засіданні районної ради до часу обрання голови районної ради.

Голосували:  «за» - одноголосно.
3.СЛУХАЛИ:
«Про обрання голови районної ради». 

ВИСТУПИЛИ: 

Депутат Ващенок Б.М., який на посаду голови районної ради вніс кандидатуру депутата Ларченка О.М.. Депутат Мисюра О.О., який на посаду голови районної ради вніс кандидатуру депутата  Ланька В.О. Депутат Сич О.Д.,  який на посаду голови районної ради вніс кандидатуру депутата Поліщука В.А.. Депутатом районної ради Поліщок В.А. був зроблений самовідвід.  Лічильною комісією у бюлетень для таємного голосування по виборах голови районної ради були включені кандидатури Ланька Віктора Олексійовича, депутата від Чернігівської районної в Чернігівській області організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», та Ларченка Олександра Миколайовича, депутата від районної організації Радикальної партії Олега Ляшка. Претенденти на посаду голови районної ради виступили перед депутатами та розповіли про своє бачення подальшого розвитку Чернігівського району. Також на пленарному засіданні виступив Народний депутат України Купрієнко О.В. Відповідно до протоколу №2 засідання лічильної комісії було встановлено форму бюлетеня для таємного голосування та затверджено порядок проведення таємного голосування по виборах голови районної ради. 
3.ВИРІШИЛИ: 
Відповідно до протоколу лічильної комісії №3 про результати таємного голосування по виборах голови районної ради комісія встановила, що взяли участь у голосуванні 44 депутати. Кількість голосів поданих «За»: Ланька Віктора Олексійовича – 11 (одинадцять), Ларченка Олександра Миколайовича – 24 (двадцять чотири), недійсними визнано – 9 (дев»ять) бюлетенів. Таким чином, за результатами таємного голосування головою Чернігівської районної ради обрано Ларченка Олександра Миколайовича, депутата  від Чернігівської районної організації Радикальної Партії Олега Ляшка в Чернігівській області. 

Дякуючи своїм колегам за висловлену довіру, новообраний голова заявив про готовність співпрацювати в районній раді з усіма демократичними силами задля розвитку Чернігівського району, зокрема і щодо розподілу кадрової відповідальності за ті чи інші напрямки спільної депутатської діяльності. 

Після прийняття присяги посадової особи місцевого самоврядування Ларченко О.М. головував на засіданні першої сесії районної ради сьомого скликання.
(Рішення «Про обрання голови районної ради» та протокол №2,3 лічильної комісії додаються).

4.СЛУХАЛИ:
«Про присвоєння рангу  голові районної ради».
ВИСТУПИЛИ:

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради, депутат районної ради Кудрик Ірина Василівна.  
Із пропозиціями по даному питанню виступили депутати районної ради Кудрик М.В., Поліщук В.А., Гетта О.І., народний депутат України Купрієнко О.В.

4. ВИРІШИЛИ: 

Рішенням районної ради присвоїти п»ятий ранг посадової особи місцевого самоврядування голові районної ради Ларченку О.М.

Голосували:  «за» - одноголосно.
5. СЛУХАЛИ:
«Про умови оплати праці голови районної ради».

ВИСТУПИЛИ:

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради, депутат районної ради Кудрик Ірина Василівна.  
5. ВИРІШИЛИ:
Прийняти рішення районної ради «Про умови оплати праці голови районної ради».
Голосували:  «за» - одноголосно.
6.СЛУХАЛИ:

«Про обрання заступника голови районної ради». 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», голова районної ради Ларченко О.М. з числа своїх колег представив кандидатуру Поліщука Володимира Андрійовича, представника від Чернігівської районної організації політичної партії «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП», для обрання на посаду заступника гоолови районної ради. Відповідно до протоколу №4 засідання лічильної комісії були встановлені форми бюлетеня для таємного голосування та затверджено порядок проведення таємного голосування по виборах заступника голови районної ради. 
6.ВИРІШИЛИ: 
Відповідно до протоколу лічильної комісії №5 про результати таємного голосування по виборах заступника голови районної ради у бюлетень для таємного голосування внесено кандидатуру Поліщука Володимира Андрійовича. Лічильна комісія встановила, що у голосуванні взяли участь 44 депутатів. Кількість голосів поданих «За» - 27 (двадцять сім), недійсних бюлетенів – 17 (сімнадцять). Таким чином, за результатами таємного голосування заступником голови Чернігівської районної ради обрано Поліщука Володимира Андрійовича. Заступником голови районної ради Поліщуком В.А. прийнято присягу посадової особи місцевого самоврядування.
 (Рішення «Про обрання голови районної ради» та протокол №4,5 лічильної комісії додаються).

7.СЛУХАЛИ:

«Про присвоєння рангу заступнику голови районної ради».
ВИСТУПИЛИ:

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради, депутат районної ради Кудрик Ірина Василівна.  
7. ВИРІШИЛИ: 

Рішенням районної ради присвоїти сьомий ранг посадової особи місцевого самоврядування заступнику голови районної ради Поліщуку В.А.
Голосували:  «за» - одноголосно.
8.СЛУХАЛИ:

«Про умови оплати праці заступника голови районної ради».
ВИСТУПИЛИ:

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради, депутат районної ради Кудрик Ірина Василівна. 
8. ВИРІШИЛИ:
Прийняти рішення районної ради «Про умови оплати праці заступника голови районної ради».
Голосували:  «за» - одноголосно.

По всіх питаннях порядку денного сесії прийняті відповідні рішення.
Рішення, доповіді, інформації та ксерокопії документів по  питаннях порядку денного роботи  сесії районної ради додаються.
Голова районної ради






О.М. Ларченко
