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Звіт
про хід  виконання Програми зайнятості населення Чернігівського району на період до 2017 року
           В 2015 році спільна робота районної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районного центру зайнятості була спрямована на забезпечення виконання показників Програми зайнятості населення Чернігівського району на період до 2017 року. 
           За попередніми даними за 2015 рік сільгосппідприємствами та фермерськими господарствами вироблено валової продукції на суму                        310,0 млн.грн., що складає 99,4% до 2014  року.
           Промисловим комплексом району за 2015 рік вироблено продукції на суму 38,0 млн.грн., що становить 129,5% до 2014 року.
Кількість зареєстрованих суб’єктів малого і середнього підприємництва в районі складає 1631, з яких 1372 (84%) – фізичні особи-підприємці, 259 малих та 10 середніх підприємств. В галузевому розрізі підприємництво охоплює практично всі сфери економіки району, але основна частина підприємств працює в галузі торгівлі.
Надходження до місцевого бюджету від фізичних осіб-підприємців та суб’єктів  малого підприємництва  складає 19,0 млн.грн., що становить 19,0% від загальних надходжень, суб’єктів середнього підприємництва – 20,5 млн.грн. або  20,5%.
       Обсяг роздрібного товарообігу за всіма каналами реалізації за 2015 рік становить 941,7 млн.грн. або 89,2 % до 2014 року. 
У районі збережено позитивні тенденції щодо збільшення рівня номінальної середньомісячної заробітної плати. За підсумками  2015 року на підприємствах, в організаціях та установах Чернігівського району (з кількістю найманих працівників 10 осіб і більше) очікується  середньомісячна заробітна плата штатного працівника  на рівні  3265,00 грн., що становить 130,4 % до 2014 року. 
          Протягом 2015 року на обліку в центрі зайнятості перебувало 2259 безробітних осіб, що становить 109,7% до відповідного періоду минулого року.
Незайняте населення має такий професійно-кваліфікаційний склад: жінки – 53,5%, молодь віком до 35 років – 42,3%, особи без професії або такі, що займали місця, які не потребують спеціальної підготовки – 50, 4%.
Завдяки взаємодії і організації роботи центру зайнятості з роботодавцями протягом звітного періоду за сприянням служби зайнятості працевлаштовано на вільні та новостворені робочі місця 747 осіб, що становить 116,7% до запланованого Програмою зайнятості. Із них 624 мали статус безробітної особи.
У 2015 році до участі в громадських роботах  та інших  роботах тимчасового  характеру  було залучено 274 безробітні особи, що становить 107,5 % до відповідного періоду минулого року. Направлення безробітних осіб на громадські роботи здійснювалось на підставі розпорядження голови Чернігівської райдержадміністрації «Про організацію громадських робіт у 2015 році» від 11 грудня 2014 року № 488. По організації таких робіт було заключено 53 договори.
Протягом звітного періоду проводилась відповідна робота щодо організації працевлаштування безробітних шляхом залучення до підприємницької  діяльності з виплатою допомоги  по  безробіттю  одноразово. За сприяння служби зайнятості 25-ти особам було виплачено допомогу по безробіттю одноразово для відкриття власної справи по напрямках: «Дизайн інтер’єру», «Надання консультаційних послуг», «Надання послуг з обслуговування комп’ютерної техніки» та ін. 
            Професійне навчання кадрів за індивідуальними планами і програмами під конкретні робочі місця на замовлення роботодавців проходили 189 безробітних осіб, в тому числі 70 пройшли навчання  шляхом стажування.                          Професійне навчання на курсах цільового призначення «Підприємець-початківець» проходило 26 осіб. Всього навчалося  215 осіб,  що становить   134% до запланованого Програмою зайнятості.
             З метою організації підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних на сучасній навчально-матеріальній базі,  на навчання до центрів професійно-технічної освіти державної служби зайнятості на підставі технології Центрів професійно-технічної освіти  державної служби зайнятості проходили навчання 42 особи. Навчання проводилось шляхом  підвищення кваліфікації по таких навчальних програмах: «підприємець-початківець» та  «особливості технологічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки».
            Сприяння зайнятості молоді – один із пріоритетних напрямків діяльності районного центру зайнятості. З числа молоді у віці до 35 років на обліку перебувало 452 особи, що складає 20% від загальної кількості зареєстрованих, в т.ч. - 78 випускників професійно-технічних та вищих навчальних закладів. Протягом звітного періоду за допомогою служби зайнятості працевлаштовано 219 осіб з числа молоді у віці до 35 років, що становить 35% від загальної кількості працевлаштованих.
       З метою протидії неврегульованій трудовій міграції населення для клієнтів центру зайнятості проводяться семінари з питань запобігання нелегальній трудовій міграції, торгівлі людьми, експлуатації дитячої праці. Протягом звітного періоду проведено 10 семінарів.  Під час  проведення семінарів спеціалістами надавались інформаційно-довідкові консультації щодо працевлаштування за кордоном, присутніх було ознайомлено з правовими та психологічними аспектами роботи за кордоном.
  Важливий напрямок роботи центру зайнятості – це профінформаційна та профорієнтаційна робота з молоддю, в тому числі з випускниками загальноосвітніх шкіл. Протягом звітного періоду для учнівської молоді проведено 17 профорієнтаційних уроків, де присутні були 199 учнів.       Проведено 8 акцій «Випускник» у Хмільницькій, Халявинській, Андріївській, Н.Білоуській ЗОШ. В заходах взяли участь 394 особи. В 21 школі району встановлені “Профорієнтаційні термінали”  (Михайло-Коцюбинська гімназія, Седнівський НВК, Киселівський НВК, Киїнська ЗОШ, інші). Основна мета даних заходів – орієнтація молоді на вибір професії, яка в майбутньому допоможе їй самореалізуватись. 
            Значна увага на сьогодні приділяється і проблемі інтеграції інвалідів в суспільство. Протягом звітного періоду статус безробітного мали  64 особи з інвалідністю. 21 особу працевлаштовано (рівень працевлаштування складає  33%), 5 взяли участь у громадських роботах, 9 проходили  профнавчання за такими професіями як  оператор котельні, кухар, перукар, інші. 
Для працевлаштування таких осіб роботодавцями  замовлено 13 вакансій: ТОВ Агрофірма «Товстоліс»», ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ПАТ «Чернігівське племпідприємство», ТОВ «Біокарт-АГРО», ТОВ «Снов Кейтерінг». Всім особам з інвалідністю, які перебували на обліку в центрі зайнятості,  надано 288 профорієнтаційних послуг.
У загальноосвітніх навчальних закладах району навчається 82 дітей-інвалідів. 56 дітей та підлітків з інвалідністю інтегровано у загальноосвітні класи ЗНЗ району. 3 дитини-інваліди навчається в інклюзивних  класах                   М.-Коцюбинської  гімназії,  Киїнської ЗОШ І-ІІІ ст., Хмільницького НВК.
Оновлення змісту послуг, що надаються роботодавцям відповідно до нового законодавства, зумовило підвищення ефективності їх співпраці зі службою зайнятості в напрямку укомплектування кадрів, що є значним позитивом. В 2015 році роботодавці подали до служби зайнятості 779 вакансій. Найбільшою проблемою заповнення вакансій, які подають роботодавці до служби зайнятості, залишається їх невисока якість.
За 2015 рік прийнято 30 осіб на нові робочі місця  шляхом компенсації єдиного соціального внеску роботодавцю. 
Станом на 01.01.2016 року в  управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації зареєстровано 250 колективних договорів. Колдоговірним регулюванням охоплено 8954 працюючих.
     Чернігівською  ОДПІ проведено 21 засідання  робочої  групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення  та заслухано 48 керівників підприємств, 48 фізичних осіб-підприємців, проведено з ними роз’яснювальну роботу щодо дотримання  соціальних гарантій при виплаті заробітної плати та щодо легалізації найманої праці. В результаті було підвищено рівень заробітної плати та додатково оформлено 205 найманих працівників - 56 юридичними особами та 83  фізичними особами-підприємцями оформлено 110 найманих працівників. Додаткові надходження за січень-грудень 2015 р. по ПДФО до бюджету – 198,3 тис.грн.  
Постійно здійснювалась інформаційна та масово-роз’яснювальна робота серед платників податків, надавались консультації з питань застосування податкового законодавства, в т.ч. щодо дотримання податкового законодавства у сфері виплат доходів громадянам.
Протягом січня-грудня 2015 року  Чернігівською ОДПІ залучено 175 громадян до державної реєстрації, в т.ч. за рахунок співбесід з приватними підприємцями, які займаються декількома видами діяльності та працівників не оформлюють належним чином. Від вжитих заходів мобілізовано до бюджету 46,0 тис.грн. 
         Робота по виконанню Програми зайнятості населення продовжується.  

Начальник управління
соціального захисту населення                                                                В.М.Лугова
