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про хід  виконання  Програми перевезення та поховання померлих та  загиблих осіб на території Чернігівського району 
на 2013 – 2017 роки у 2015 році
Аналіз стану виконання  Програми перевезення та поховання померлих та  загиблих осіб на території Чернігівського району на 2013 – 2017 роки  у 2015 році свідчить, що дана програма має важливий соціальний аспект.

Виконання послуг з доставки тіл померлих та загиблих громадян до моргів міста Чернігова, а також здійснення поховання тіл самотніх, без певного місця проживання осіб, та невпізнаних осіб, знайдених на території Чернігівського району, які перебувають у моргах міста Чернігова, здійснюється силами та засобами комунального підприємства «Спецкомбінат комунально – побутового обслуговування» Чернігівської міської ради (далі КП «Спецкомбінат») на договірних умовах. Сторонами, між якими укладається договір, є Чернігівська райдержадміністрація, Чернігівська районна рада, Чернігівська міська рада та КП «Спецкомбінат». 

Станом на 01.12.2015 року до КП «Спецкомбінат»  від правоохоронних органів надійшло 65 замовлень на перевезення тіл померлих і загиблих громадян від місця смерті або виявлення загиблого до моргів, які розташовані в місті Чернігові, для проведення судово-медичної експертизи. Обсяг коштів, який затверджено рішенням районної ради від 07 серпня 2015 року на  виконання заходів Програми у 2015 році, складає 55000 грн., на сьогодні вся сума використана в повному обсязі. Фактична заборгованість райдержадміністрації перед КП «Спецкомбінат» на 01.12.2015 року становить 3865,14 грн.


Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування району зацікавлені в продовженні співпраці з КП «Спецкомбінатом комунально – побутового обслуговування» Чернігівської міської ради і в наступному році. Угода стосовно перевезення померлих та загиблих осіб, що потребують особливих умов транспортування, та здійснення поховання  неопізнаних трупів та таких, щодо яких не встановлені родичі та немає підстав для надання допомоги на поховання, буде укладена відразу після прийняття районного бюджету на наступний рік. 
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