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ЗВІТ
про  стан організації харчування дітей 
у загальноосвітніх навчальних закладах району
Одним з першочергових завдань органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування є організація збалансованого харчування дітей в навчальних закладах освіти району. 
Харчування дітей організовано на виконання статті 25 Закону України «Про освіту», пункту 3 статті 32 Закону України «Про загальну середню освіту», статті 5 Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України.
         У 2016 році в районі функціонує 44 загальноосвітні навчальні заклади. У 39 з них працюють шкільні їдальні. 3949 школярів охоплені різними видами харчування, що становить 99,8% від загальної кількості дітей, більше ніж за минулий рік на 5,8%.
Гаряче харчування отримують 3830 учні, що становить 97% від загальної кількості учнів, що охоплені усіма видами харчування. Із них учнів 1-4 класів – 1624 учнів (96,2%), учнів 5 - 9 класів – 1769 (96,8%), учнів 10-11 класів 437 (99,8%). 
На виконання Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям та дітям пільгової категорії» щорічно, згідно розпорядження голови районної державної адміністрації, у районі організовуються безоплатні обіди для учнів 1-4 класів, учнів 1-11 класів із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей із малозабезпечених родин. У 2015 році вартість обідів становила 7,30 грн. на одну дитину в день. На 13% більше у порівнянні з минулим звітнім періодом, коли вартість одного дітодня становила 6,35 грн. У 2016 році вартість обідів становитиме – 8,20 грн.
Рішенням районної ради від 29.01.2016 року прийнята районна програма забезпечення безоплатним харчуванням дітей із сімей учасників АТО на 2016 рік.
Через відсутність харчоблоків в 5 навчальних закладах, що становить 11,4% від загальної кількості шкіл (Лукашівська та Жеведська ЗОШ І ст., Ладинська, Шестовицька та Жавинська ЗОШ І-ІІ ст.), організовано буфетну форму харчування.
         Між відділом освіти та приватними товариствами – ПАТ «БАЗИС», ПП «ТД Терещенко», ФОП «Позняк» та  ФОП «Новодід» укладено договори про закупівлю продуктів харчування.
	У 4 загальноосвітніх навчальних закладах (Дніпровська, Пакульська, Мньовська ЗОШ І-ІІІ ст. та Боровиківська ЗОШ І-ІІ ст.), які розташовані в зоні радіологічного контролю, організацію харчування дітей здійснює ТОВ «ГРК «РІКО».
          Варто зазначити, що відповідно до Постанови КМУ від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних і оздоровчих закладах» дотримання натуральних норм харчування складає в середньому по району 56%. 
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          На організацію харчування учнів загальноосвітніх закладів району з місцевого бюджету у 2014 році передбачалося 1951,790 тис.грн., видатки склали 1614,617  тис. грн. У 2015 році передбачалося 2409,549 тис. грн., видатки склали 2326,175 тис.грн. На 2016 рік передбачено 2592,010 тис. грн.
        Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів відіграє належна матеріально-технічна база харчоблоків шкіл. 
При підготовці до нового навчального року щорічно в 39 їдальнях проводяться поточні ремонти приміщень. На даний час всі харчоблоки забезпечені холодною та гарячою проточною водою, дезінфікуючими, миючими засобами відповідно до санітарних вимог. Покращився стан забезпечення електрообладнанням, холодильним обладнанням, посудом. Постійно проводиться робота щодо оновлення технологічного обладнання.
Закупівля продуктів харчування здійснюється із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість. 
	З метою здешевлення обідів на шкільних земельних ділянках (1,93га) вирощують овочі, які використовують у харчуванні дітей (Киїнська, Краснянська, Мньовська, Олишівська, Слабинська, Халявинська, Смолинська, Шестовицька ЗОШ та Киселівський НВК).
	Обіди  урізноманітнюються та готуються відповідно до меню, затвердженого райСЕС. Меню складається на осінньо-зимовий та весняно-літній період. Учнів забезпечують вітамінними блюдами: салатами із свіжих 
овочів, фруктами, соками. Батьки частково надають допомогу в забезпеченні харчоблоків овочами та фруктами.
	Персонал шкільних їдалень вчасно, згідно графіку, проходить медогляд. Усі забезпечені спецодягом. 
	Завдяки спільним зусиллям органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, педагогічних колективів загальноосвітніх навчальних закладів, батьківської громадськості, приватних підприємців гаряче харчування школярів організовано якісніше в Брусилівській, Киїнській, Количівській, Халявинській, Радянськослобідській, Слабинській ЗОШ І-ІІІ ст.,  Роїщенській, Ягіднянській ЗОШ І-ІІ ст., Пісківському, Улянівському та Киселівському НВК.
Питання організації харчування дітей постійно перебуває на контролі районної державної адміністрації.
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