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«Про виконання Програми місцевих  

стимулів для  медичних  працівників 

комунальних  закладів охорони  здоров»я  
Чернігівського  району на  2013-2015 роки       виконання Програми місцевих  стимулів для  медичних  працівників комунальних  закладів охорони  здоров»я Чернігівського  району на  2013-2015 роки
ЗВІТ
про хід виконання  районної Програми місцевих стимулів медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я  Чернігівського району  на 2013–2015 роки 

З метою залучення медичних працівників до роботи в сільській місцевості шляхом створення належних соціально-побутових умов та умов праці сесією Чернігівської районної ради 17.09.2013 року затверджена Програма місцевих стимулів медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я  Чернігівського району  на 2013–2015 роки. 
Затвердженою програмою передбачалось здійснення доплат та надбавок стимулюючого характеру медичним працівникам відповідно до обсягу виконаних робіт, забезпечення житлом, земельними ділянками. Передбачалось також постійне підвищення професійного рівня працівників первинної ланки, зменшення плинності кадрів. Дані заходи сприяють заохоченню медичних працівників до роботи в закладах сільської місцевості, підвищують соціальну захищеність, і як результат – покрашення медичного обслуговування сільського населення, що позитивно впливає на стан здоров’я жителів Чернігівського району. 
В районі активно проводиться профорієнтаційна робота по залученню випускників навчальних закладів до вступу до медичних коледжів з подальшим їх працевлаштуванням в лікувальні заклади району. Всім без виключення випускникам, які звернулись в центр за направленням, видаються цільові направлення. У 2014 році видано 30 цільових направлень для вступу до Чернігівського базового медичного коледжу, в 2015 році – 19 направлень.

Під контролем адміністрації нашого закладу знаходиться питання підвищення кваліфікації працюючих медичних працівників.
В 2014 році курсах спеціалізації пройшли перепідготовку 15 середніх медичних працівників за спеціальністю “загальна практика – сімейна медицина”, на курсах удосконалення – 7 середніх медпрацівників, курси вдосконалення пройшли 18 лікарів.

За 2015 рік пройшли курси вдосконалення 9 лікарів, один лікар пройшов перепідготовку на виїзних курсах за спеціальністю “сімейна медицина”, на курсах спеціалізації пройшли перепідготовку 4 середні медичні працівники за спеціальністю “загальна практика – сімейна медицина”, на курсах удосконалення – 15 середніх медпрацівників.

В тісному контакті з Чернігівським базовим медичним коледжем, управлінням охорони здоров’я Чернігівської  обласної державної адміністрації проводиться укомплектування вакантних посад медичних працівників.

В 2014 році  лікувальні заклади району працевлаштовано 19 середніх медичних працівників, з них 12 випускників медичних навчальних закладів. Випускниками медичних училищ у 2015 році були укомплектовані 10 фельдшерських пунктів, 3 сімейні амбулаторії, після закінчення проходження інтернатури лікарем загальної практики – сімейним лікарем укомплектована  Киїнська амбулаторія ЗПСМ.

Адміністрація центру спільно з керівниками сільських рад сприяє пільговому проїзду до місця роботи медичним працівникам, що мешкають в м.Чернігові. В 2014-2015 роках за згодою з перевізником забезпечено пільговим проїздом 9 медичних працівників первинної ланки.
Службове житло для медичних працівників Чернігівського району в 2014-2015 роках не виділялось. 
В 2016 році планується виготовлення проектної документації та проведення робіт по переобладнанню частини приміщень другого поверху Редьківської амбулаторії ЗПСМ, що не використовуються для потреб лікувального закладу, під службове житло для медичних працівників. Для цього в бюджеті на 2016 рік передбачені кошти в сумі 300 тис.грн.
Впродовж 2014-2015 років для закладів первинної ланки придбано комп’ютерне обладнання на суму понад 65,0 тис.грн. До мережі INTERNEТ на сьогодні підключено 4 сімейні амбулаторії, в т.ч. в 2015 році – Седнівська амбулаторія. 
В районі широко практикується матеріальне заохочення медичних працівників до дня медичного працівника, дня медичної сестри.  

Проводяться виплати за складність та напруженість в роботі в розмірі до 50% посадового окладу медичним працівникам, які прийшли працювати в заклади охорони здоров'я протягом першого року роботи після закінчення навчальних закладів. 

Медичні працівники, що приступили до роботи в закладах сільської місцевості після укладання трьохстороннього договору, отримують одноразову грошову допомогу в розмір п’яти посадових окладів.
Незважаючи на заходи, що вживаються, на сьогодні  частина лікувальних закладів залишається без постійних медичних працівників. Без сімейного лікаря працює Редьківська амбулаторія. При наявності сімейних лікарів є реальна перспектива реорганізувати фельдшерсько-акушерські пункти в населених пунктах з чисельністю жителів понад 1 тис. в сімейні амбулаторії (Количівка, Роїще, Киселівка, Новий Білоус, Пакуль).
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