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Звіт

про виконання Програми економічного і 
соціального розвитку району за 2015 рік
Сільське господарство

Протягом 2015 року сільгосппідприємствами та фермерськими господарствами вироблено валової продукції на суму 321,3 млн грн, що складає 98,4% до 2014  року, у т.ч.  у галузі рослинництва (293,0 млн грн) – 100 %,  тваринництва (28,3 млн грн) – 85,9%.

Розміри виробництва рослинницької  галузі  щорічно збільшуються. За 2015 рік її питома вага в обсязі валової продукції складає 91,2%.

Нарощування рослинницької продукції відбулось за рахунок розширення посівних площ, а саме значно збільшені площі посіву під зерновими культурами – на 2742 гектари (110%), з них під зернобобовими – на 975 гектарів (156%), площі соняшнику – на 4160 га (157%). 

Причина зменшення виробництва – скорочення поголів’я худоби у господарствах, що в свою чергу вплинуло на зниження рівня виробництва тваринницької продукції.
Промислове виробництво

За 2015 рік, за розрахунковими даними, індекс промислової продукції становив 129,5 %.
Наростили обсяги промислового виробництва: ТОВ «Брус Майстер», ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ДП «Левона С» ПНВП «Левона». Водночас, через втрату частини ринків збуту продукції скоротили виробництво такі промислові підприємства як ДП «Чернігівське лісове господарство», ДП «Валес М», ТОВ «Фірма «Інеск».

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції  займає ДП «Левона С» (51,8%) та  ДП «Валес М» (21,0%).

За 2015 рік обсяг реалізованої промислової продукції становить  52,2  млн грн. 

В 2015 році ДП «Левона С» впроваджено лінію по виробництву сухого картопляного пюре, потужністю 200 кг/год, що дозволило  розширити асортимент продукції та наростити обсяги промислового виробництва. За 2015 рік вироблено 225,1 т сухого картопляного пюре на суму 5,4 млн грн.

Сфера обігу споживчих товарів 

Торговельна мережа району налічує 271 стаціонарний об’єкт торгівлі, з них 54 магазинів і 3 кіоски знаходяться у власності юридичних осіб. Виїзною торгівлею на території району займається 87 фізичних осіб-підприємців.

Оборот роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації за підсумками 2015 року зменшився на 10,8 % (по області – -16,5 %) і становив 941,7 млн грн (4 місце серед районів області). У розрахунку на одного жителя реалізовано товарів на суму  18,1 тис. грн (по області –  20,5 тис. грн).
Інвестиційна діяльність, будівництво 
Обсяг капітальних інвестицій за 2015 рік склав 150 млн грн, що становить 177,1 % до 2014 року. Обсяг інвестицій у житлове будівництво становить 61,3 млн грн (40,9%), для придбання машин, обладнання та інвентаря залучено  44 млн грн (29,3 %), транспортних засобів - 6,6 млн грн (4,4%).
Протягом 2015 року в районі  введено 18,3 тис. м2 житла  або 154,2 % порівняно з 2014 роком. Обсяг виконаних будівельних робіт склав 17,3 млн грн, що на 9,4 млн грн або 2,2 рази більше рівня 2014 року.

Сфера підприємництва

Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого і середнього підприємництва в районі складає 1631, з яких 1372 (84%) – фізичні особи-підприємці, 259 малих та 10 середніх підприємств. 
Чисельність зайнятих у сфері підприємництва становить 3594 осіб. 

Надходження до місцевого бюджету від фізичних осіб-підприємців та суб’єктів  малого підприємництва  складає 19,0 млн  грн, що становить 19,0% від загальних надходжень, суб’єктів середнього підприємництва – 20,5 млн грн або  20,5%.

Соціальний захист населення
В повному обсязі забезпечується відповідно до законодавства підтримка малозабезпечених верст населення за п’ятьма основними напрямками: допомога сім’ям з дітьми; державна допомога малозабезпеченим сім’ям; державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інвалідам; допомога людям з особливими потребами; житлові субсидії.

Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 7969 сімей, на суму 39312,99 тис. грн. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ, яка призначається готівкою один раз на рік, призначено – 959 чол., відмовлено по доходам – 38 чол.

Проведено 31 засідання комісії з призначення державних соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям та субсидій районної державної адміністрації, на яких розглянуто 2079 звернень громадян.

Протягом 2015 року 29 підприємствам та організаціям району виплачена компенсація середнього заробітку працівникам, призваним під час мобілізації в 2014-2015 роках на загальну суму 2555,8 тис. грн.

Станом на 01.01.2016 року з районного бюджету надана одноразова матеріальна допомога  360 громадянам на суму 200,8 тис. грн, в тому числі 277 сім'ям мобілізованих та загиблих, учасникам АТО на суму 157,7 тис. грн.

У 2015 році відповідно до Програми надання адресної грошової допомоги для забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей твердим паливом (дровами) 182 учасникам АТО та членам їх сімей надана грошова допомога в сумі 223 тис. грн.

Пенсійне забезпечення
У 2015 році  забезпечено своєчасність призначення, проведення перерахунків та стабільне фінансування пенсійних виплат у законодавчо визначені терміни. Загальний обсяг видатків, з урахуванням проведених перерахунків, становив 303,9 млн грн, що на 2,8 % більше ніж у 2014 році.

Станом на 01.01.2016 року на обліку в управлінні перебуває 17708 пенсіонерів. Середній розмір пенсії складає 1445,59 грн, що на 118,51 грн  більше ніж на 01.01.2015  року. 
 


Станом на 01.01.2016 року заборгованість по сплаті внесків  на загальнообов’язкове державне пенсійне  страхування становить 765  тис.грн. Найбільшим боржником по платежах до Пенсійного фонду є Філія «Смолинський торфозавод» (676,8 тис.грн), яка займає 88,5 % в загальній заборгованості по району.

На виконанні в Державній  виконавчій службі знаходяться узгоджені вимоги та накази Господарського суду на стягнення боргів на суму 3015,9 тис.грн, подано 55 позовних заяв до суду на суму 361,3тис.грн.  
Доходи населення

Середньомісячна заробітна плата за 2015 рік у районі становила 3387 грн, що на 35,3 % більше, ніж у 2014 році. В галузі сільського господарства найбільший рівень середньомісячної заробітної плати в господарствах ТОВ «ЧІМК»,  ТОВ «Еко Енерджі Україна»,  ТОВ «Авангард ім. Скачка І.І.», ТОВ «АФ Іванівка АГ». Серед промислових підприємств слід відзначити ДП «Чернігівське лісове господарство», ДП «Чернігівський військовий лісгосп». 

Загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати станом на 1 січня 2016 року складала 201,6 тис. грн (філія «Смолинторф» ДП «Чернігівторф»), що на 131,3 тис.грн або 39,4 % менше, ніж на 01.01.2015 року.

Ринок праці та зайнятість населення 

Протягом  2015 року центром зайнятості взято на облік 1462 особи, що становить 101,5% до 2014 року. Всього, чисельність безробітних, що перебувала на обліку становила 2259 осіб ( 109,7%). 

За 2015  рік  повернуто до трудової діяльності 624 безробітних, з яких 27 осіб працевлаштовані шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю, 30 осіб на нові робочі місця  шляхом компенсації єдиного соціального внеску роботодавцю. 

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» до участі у  громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру було залучено 275 осіб.


Професійне навчання проходило 233 особи за такими професіями, як, кухарі, бармени, агрономи, трактористи, водії, продавці, водії навантажувачі, інші.

Освіта
           У 2015-2016 навчальному році у районі  функціонує 44 навчальних заклади (26  загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, 16 - І-ІІ ступенів та 2 загальноосвітні школи І ступеня).  
Навчально-виховний процес у школах району забезпечують 795 педагогів, відвідують навчальні заклади 3955 учнів.
Забезпечення різнобічного розвитку дошкільників відповідно до їх індивідуальних особливостей здійснюється у 28 дошкільних навчальних установах,  з них 21 дошкільний навчальний заклад, 7 навчально-виховних комплексів. Відвідують дошкільні навчальні заклади 867 дітей дошкільного віку, що становить  39% від загальної кількості дітей дошкільного віку (2634 дитини) по району. 

Враховуючи  потреби населення у  2015 року відкрито дошкільні навчальні заклади у селах Кархівка, Рудка та Новий Білоус,  додаткову дошкільну групу у Киїнському дошкільному навчальному закладі. Ведуться відповідні роботи по відкриттю  дошкільного навчального  закладу у с. Старий Білоус та додаткової групи у Олишівському дошкільному навчальному закладі.
Покращується рівень забезпечення комп’ютерною технікою та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес закладів освіти району. Комп’ютерною технікою забезпечено 44 загальноосвітні навчальні заклади. Загальна кількість комп’ютерів у школах, не враховуючи застарілої техніки, становить 436 одиниць. В 2015 році для закладів освіти придбано 101 планшет на загальну суму 198 тис.грн. Всі загальноосвітні школи району підключено до мережі Інтернет.

У літній період 2015 року оздоровча кампанія пройшла організовано згідно розробленим планам. Відпочивальні послуги  на базі загальноосвітніх навчальних закладів Чернігівського району надавали 34 пришкільних таборів,  де відпочивало 2083 дитини, 7 дітей-сиріт оздоровилися у санаторії «Десна».

Різними видами харчування 100% охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням –3830 учнів (97%). Стовідсотково учні 1-4 класів харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету з розрахунку 7 грн 30 коп. за обід.  
Безкоштовними послугами перевезення користувалися 699 учнів, з них шкільними автобусами - 636 учнів, рейсовими (за домовленістю із перевізниками) – 63 учні. Функціонують 19 шкільних автобусів. 

Охорона здоров’я
Первинну медичну допомогу населенню району надає КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД», до складу якого входять 13 лікарських амбулаторій ЗПСМ, 12 ФАПів та 53 ФП. Вторинну медичну допомогу надає КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» на 385 ліжок.
Приділялася увага зміцненню матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів району. В 2015 році придбано  медичне обладнання, устаткування, технічні засоби для КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» на суму  334,9 тис. грн, КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД» -  109,7 тис. гривень. 
Впродовж року значна увага приділялась забезпеченню сталого функціонування медичних закладів району, в першу чергу, в осінньо – зимовий період. Так, КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» в хоспісному відділенні проведено заміну вікон на суму 84,3 тис. грн,  ремонт теплотраси - 113 тис. грн, ремонтні роботи систем опалення та водопостачання,  необхідні повірки та перевірки відповідного обладнання, встановлено 25 вікон та проведено поточні ремонти у  відділеннях (терапевтичне, приймальне, хірургічне, лабораторія). Проведено  поточний ремонт в поліклінічному відділенні суму 194, 9 тис. грн. 

 КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД» проведено ремонти в 8 фельдшерсько – акушерських пунктах  та 3 лікарських амбулаторіях на загальну суму 354,6 тис. грн, за рахунок бюджету розвитку Киїнської громади придбаний автомобіль ЗАЗ Sens вартістю  172,8 тис.грн для амбулаторії, для забезпечення належного газо- та електропостачання придбано 22 прилади обліку на загальну суму 15,196 тис. грн.

За 2015 рік в Чернігівському районі на безкоштовне та пільгове амбулаторне і стаціонарне лікування хворих  використано: для постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи при амбулаторному лікуванні  на медикаменти та послуги зубопротезування – 335,6 тис. грн, при стаціонарному лікуванні – 12,2 тис. грн, по програмі «Цукровий діабет» - 716,7 тис. грн, на пільгове забезпечення ліками при амбулаторному лікуванні ветеранів та учасників бойових дій  – 2,9 тис. грн, при їх стаціонарному лікуванні: на медикаменти – 20,9 тис. грн та харчування – 14,3 тис. грн, на безкоштовне зубопротезування – 25,0 тис. грн. Загальна сума використаних коштів становить 1127,7 тис. грн.

Культура і туризм
У Чернігівському  районі налічується 119 закладів культури: комунальний заклад «Михайло-Коцюбинський районний будинок культури», 31 будинок культури, 12 клубів, 17 клубів-бібліотек, 1 центр дозвілля молоді, 54 бібліотеки, комунальний заклад «Гончарівська школа мистецтв», комунальний заклад «Михайло-Коцюбинська школа мистецтв» та Михайло-Коцюбинський народний історико-краєзнавчий музей.
У закладах культури Чернігівського району в 2015 році працювало 245 осіб, налічувалося 198 клубних формувань, які об’єднують 1369 учасників, функціонувало 190 гуртків художньої самодіяльності, в яких займалося 1283 аматори. 

На покращення матеріально-технічного забезпечення у звітному періоді використано коштів у розмірі  219,4 тис.грн. 

На поповнення книжкових фондів бібліотек у 2015 році з районного бюджету використано 61,7 тис. грн, залучено 9,5 тис. грн позабюджетних коштів. 
Протягом звітного періоду проведено капітальні та поточні ремонти закладів культури на суму 655,9 тис.грн.  

Т.в.о.керуючого справами 

виконавчого апарату районної ради

                С.М.Струк
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