
Доповідна записка

про виконання  районного бюджету 

Чернігівського району за 2015 рік
Доходи
Доходна частина загального фонду районного бюджету за 2015 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів виконана на 100,7% (уточнені бюджетні призначення на 2015 рік – 249 091,1 тис.грн., фактичне виконання – 250 882,9 тис.грн.).

Доходна частина загального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів виконана на 104,5% (уточнені бюджетні призначення на 2015 рік 50 105,5 тис.грн., фактичне виконання – 52 357,6 тис.грн.). Порівняно з надходженнями минулого року (у співставних умовах) надійшло більше на 17 062,9 тис.грн.
Найбільшу питому вагу в обсязі фактичних надходжень загального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів займає податок та збір на доходи фізичних осіб – 99,5%.

Перевиконання уточнених планових показників та збільшення надходжень в порівнянні з відповідним періодом минулого року в основному пояснюється збільшенням надходжень з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу від військової частини А-1815 на 10 млн. 315,4 тис.грн.
Крім того, відбулось збільшення надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб з доходів платників податку у вигляді заробітної плати на 5 млн. 356,9 тис.грн., з доходів платників податку інших ніж заробітна плата на 1 млн. 262,9 тис.грн., зокрема: від ТОВ „Чернігівська індустріальна молочна компанія” на 2066,4 тис.грн., КЛПЗ „Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня” на 342,4 тис.грн., ТОВ АГ „Іванівка АГ” на 685,2 тис.грн., ДП „Чернігівський військовий лісгосп” на 268,9 тис.грн., ПРАТ „Чернігівське племпідприємство” на 118,3 тис.грн., ТОВ „Авангард ім..Скачка” на 119,6 тис.грн., ТОВ „Олишівка” на 262,4 тис.грн., ТОВ „Красне-Інвест” на 223,0 тис.грн. та ін.

За 2015 рік з державного, обласного та сільських, селищних бюджетів до загального фонду районного бюджету фактично надійшло: базової дотації в сумі 11 077,0 тис.грн., що складає 100% до уточненого річного плану;   іншої додаткової дотації в сумі 594,0 тис.грн., що складає 96% до уточненого річного плану;   субвенцій в сумі 186 854,3 тис.грн., що складає 99,8% до  уточненого річного плану 187 289,6 тис.грн.
Порівняно з надходженнями минулого року до загального фонду районного бюджету трансфертів з державного, обласного та сільських, селищних бюджетів надійшло більше на 39 750,1 тис.грн., або на 25%.
Доходна частина спеціального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів виконана на 137,2% (уточнені бюджетні призначення –  4 643,0 тис.грн., фактично надійшло  –  6 371,8 тис.грн.).

До спеціального фонду районного бюджету фактично надійшло інших субвенцій з сільських, селищних бюджетів в сумі 1 691,8 тис.грн., що складає 97,1% до  уточненого річного плану 1 742,8 тис.грн.

Видатки

Видаткова частина районного бюджету за   2015 рік  за загальним  фондом з урахуванням міжбюджетних трансфертів затверджена    в  обсязі – 245 млн.430,4 тис.грн., фактично виконано – 243 млн. 721,7 тис.грн. або  на 99,3%  до уточнених   призначень.

За спеціальним  фондом видатки з урахуванням трансфертів затверджено  в  обсязі – 9млн.355,9 тис.грн., фактичне виконання становить 10млн. 631,1 тис.грн. або 113,6 %  до уточнених річних призначень. Збільшення видатків  відбулось за рахунок додаткових надходжень від  плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно законодавства,  інших джерел власних надходжень бюджетних установ та  субвенцій, отриманих з  сільських та селищних бюджетів .

На  фінансування  захищених  статей з загального фонду районного бюджету спрямовано 130 млн.614,1 тис.грн.,  що складає 93,6% всіх видатків без урахування трансфертів. В тому числі погашено кредиторську заборгованість , яка виникла на 01.01.2015 року - по заробітній платі в сумі 39,2 тис.грн.,  по енергоносіях в сумі 1 млн. 655,3 тис.грн. 
Питома  вага  заробітної  плати  з  нарахуваннями в загальному  обсязі  видатків без урахування трансфертів  складає 74,3%  (103 млн. 672,9 тис.грн.),  енергоносіїв 15,8% ( 22 млн.64,7 тис.грн.).
В цілому кредиторська заборгованість по загальному фонду районного бюджету за рахунок коштів місцевого бюджету склала 23,6 тис.грн. по районному відділу освіти.

КТКВК 010116 Органи місцевого самоврядування

На утримання апарату Чернігівської районної ради  у 2015 році було передбачено 2 млн.146,0 тис.грн.,  касові  видатки склали - 1млн. 878,7 тис.грн., або 87,5% від уточнених планових призначень на цей період. 

        Касові видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями проведено на суму 1 млн.52,6 тис.грн., або  на 99,6%  від плану. Це становить  56,0 % від загальної суми видатків по  установі.   
На розрахунки за спожиті енергоносії при плані 766,6 тис.грн. видатки проведено на суму 527,3 тис.грн., що становить 68,8% від уточнених призначень.  
На придбання  господарчих товарів, пального для службового транспорту  касові видатки склали 65,9 тис.грн. На  оплату професійних послуг організацій згідно з укладеними договорами по охороні приміщення, за зв’язок,  Інтернет, вивіз та знешкодження сміття, програмну підтримку сайту, страхування автомобілів та інші послуги  касові видатки склали 148,7 тис.грн. 
Касові видатки по  спеціальному фонду за звітний період  склали 26,7 тис.грн., в тому числі: на придбання канцелярських товарів, господарчих матеріалів -23,8 тис.грн., оплату послуг (крім комунальних)- 13,2 тис.грн., на придбання пилососа-3,1 тис.грн. 
Згідно фінансової звітності бюджетна кредиторська заборгованість  по загальному та спеціальному фондах по районній раді станом на 01.01.2016 року відсутня.                               
КТКВК 070000 Освіта

Видатки на утримання установ освіти протягом 2015 року здійснювались за рахунок освітньої субвенції, базової дотації з державного бюджету та  за рахунок доходів районного бюджету.

Разом видатки (без урахування трансфертів з державного бюджету на виплату допомоги дітям сиротам)  за  2015 рік складають  77 млн. 677,9 тис.грн.,                                  або  на 99,0 % від уточнених планових показників. У порівнянні з  минулим роком видатки  збільшились  на 12 млн. 39,3   тис.грн. або на 18,3%. 

На  оплату праці з нарахуваннями направлено  56 млн. 477,2 тис.грн., що складає  99,5 %  від уточнених планових призначень та 72,7 % від загального обсягу видатків.

На  продукти  харчування передбачено 2 млн.409,5 тис.грн., використано 2 млн. 326,2 тис.грн., або  96,5%  від уточненого плану. 

          На  оплату  комунальних  послуг та  енергоносіїв  направлено 13 млн. 858,6 тис.грн., або 99,0 % до планових призначень звітного періоду та 17,8 % від загального обсягу видатків.

         Всього по галузі на захищені статті направлено 72 млн. 722,6 тис.грн., або 93,6% всіх видатків (без урахування трансфертів з державного бюджету на виплату допомоги дітям сиротам ).

         На придбання канцелярських та господарчих товарів, бланків, паливно-мастильних матеріалів та запчастин  використано 2млн.871,8 тис.грн. 

           Кредиторська заборгованість, термін оплати якої не настав, по загальному фонду по установах районного відділу освіти станом на 01.01.2016 року склала 23,6 тис.грн., в тому числі: по оплаті праці ( виконавчі листи ) – 0,8 тис.грн., за отримані предмети, матеріали – 0,8 тис.грн.( за придбані канцтовари та господарчі товари), по оплаті послуг (крім комунальних) – 22,0 тис.грн.(оренда приміщення, поточний ремонт котла, шиномонтаж).
      Видатки спеціального фонду за 2015 рік склали 3 млн. 645,8 тис.грн., або 99,9 % уточнених планових призначень,  з них на придбання: 

- предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря – 294,6 тис.грн.; 

- продуктів харчування – 1 млн.357,1 тис.грн. 

- оплату послуг ( крім комунальних) – 12,7 тис.грн.;

-  побутової  та комп’ютерної техніки - 495,2  тис.грн.

На придбання твердопаливного котла для Рад.-Слобідської ЗОШ направлено 73,0 тис.грн., на придбання насосів для ремонту каналізаційно-водопровідної системи Седнівського НВК – 86,6 тис.грн.

На суму 1 млн. 325,3 тис.грн., або на 96,4 % від уточнених планових призначень  проведено видатки по капітальному ремонту приміщень, в т.ч. :

- виготовлення ПКД на капітальний ремонт Гончарівської гімназії в частині заміни вікон – 11,0 тис.грн.;
          - ремонт Ведильцівської ЗОШ  під харчоблок – 416,7 тис.грн.;
          - ремонт приміщення Довжицького НВК (заміна вікон) – 120,2 тис.грн.;

          - ремонт приміщення Киїнської ЗОШ – 665,4 тис.грн.;
          - ремонт котельні та заміна вікон Редьківського НВК – 112,0 тис.грн.

      КТКВК 070303 Дитячі будинки (в т. ч. сімейного типу, прийомні сім`ї)

На виплату  допомоги за звітний період у загальному фонді районного бюджету  профінансовано по фактичному нарахуванню  801,3 тис.грн.,  або 98,2 %  від плану.                                      
КТКВК      080000   Охорона здоров”я

Видатки на утримання установ охорони здоров’я здійснюються за рахунок медичної субвенції, базової дотації з державного бюджету та за рахунок доходів районного бюджету.

Всього видатки загального фонду районного бюджету на утримання закладів охорони здоров’я  склали 47 млн. 259,5тис. грн., в тому числі за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 33 млн. 949,3 тис.грн. У порівнянні з 2014 роком обсяг видатків збільшився на 10 207,4 тис. грн. або на 27,5 %. Видатки спеціального фонду бюджету становлять  3 млн. 502,7 тис. грн., що на 1 090,7 тис.грн. більше, ніж у минулому році. 

Виконання загального фонду бюджету району по охороні здоров”я   складає 99 % від уточнених бюджетних призначень.

                                   КТКВК 080101 Лікарні

 На утримання районної лікарні та хоспісного відділення ЦРЛ спрямовано 33 млн. 576,0  тис.грн., що становить 100% уточнених планових призначень. Так, на виплату заробітної плати з нарахуваннями протягом 2015 року із загального фонду спрямовано 25  млн. 761 тис.грн., або 100,0 % уточнених планових призначень, що на 4 800,4 тис. грн. або на 23 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

На енергоносії із загального фонду спрямовано 5 млн. 478,6 тис. грн., або 99 % уточнених планових призначень, що на 803,1 тис. грн., або на 17 % більше, ніж у минулому році.

На придбання медикаментів з загального фонду районного бюджету направлено 865,9 тис. грн., і становить 100 % уточнених планових призначень. 

На придбання продуктів харчування з загального фонду бюджету району направлено 389,2 тис. грн., що становить 100% уточнених планових призначень. 

Видатки на виплату та доставку пільгових пенсій, призначених  працівникам відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення”, виконані в сумі 98,3 тис.грн. 

Видатки на пільгове  зубопротезування  окремих категорій населення згідно з діючим законодавством (КТКВК 2730) складають 25,0 тис.грн. та виконані на 100 % від уточненого плану. 

У структурі видатків загального фонду бюджету на захищені статті припадає 97,1 % від усієї суми асигнувань. 

Видатки на придбання предметів, матеріалів, обладнання, які забезпечують стабільне функціонування  лікарень та покращення матеріально – технічної бази, в загальній сумі складають 603,4 тис.грн., та виконані на 100 %, з них на придбання пального для санітарного транспорту – 505,0 тис.грн., заміну вікон у поліклінічному та терапевтичному відділеннях – 98,4 тис.грн. 

На послуги зв’язку, послуги техобслуговування медичного обладнання згідно з укладеними договорами, поточні ремонти  використано 345,1 тис.грн., або на 100 % від уточнених призначень, з них на поточний ремонт поліклінічного відділення – 195,0 тис.грн. 

 Спеціальний фонд бюджету району по лікувальному закладу  виконаний у сумі 2 999,5 тис.грн., з них на виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 315,7  тис. грн., або 10,5 % видатків спеціального фонду. 

На оплату енергоносіїв направлено 29,4 тис.грн., придбання  продуктів харчування – 523,3 тис.грн., медикаментів – 121,2 тис.грн. Всього на захищені статті  по спеціальному фонду направлено 33 %  всіх видатків. 

На забезпечення медикаментами одного хворого в стаціонарних відділеннях лікарні з загального та спеціального фондів бюджету щоденно в середньому витрачалось 6,14 грн., на харчування – 5,95 гривень. 

Протягом 2015 року на капітальні видатки спрямовано 764,5 тис.грн., що становить 25,5% видатків спеціального фонду. З метою зміцнення та покращення матеріально-технічної бази закладів та установ придбано медичне обладнання та предмети довгострокового користування на загальну суму 541,4 тис. грн., в тому числі: санітарний автомобіль – 256,0 тис.грн., обладнання для лабораторії та фізкабінету – 40,0 тис.грн.,  метало- пластикове вікно (блок) - 5,5 тис.грн., електронно-касовий апарат – 11,8 тис.грн., душова кабіна у дитяче відділення – 6,8 тис.грн., кондиціонер в операційну – 11,0 тис.грн., котли для приготування їжі у харчоблок – 51,0 тис.грн., медичне обладнання – 159,4 тис.грн.
        Видатки на капітальний ремонт  проведені на суму 223,1 тис.грн., з них:

- 6,0  тис.грн. на капітальний ремонт ФАПу с. Андріївка ( кредиторська заборгованість ).

- 217,1 тис.грн. – на  капітальний ремонт хоспісного віділення ЦРЛ   ( капітальний ремонт теплотраси -126,7тис.грн., заміна вікон - 90,3тис.грн.).

Кредиторська заборгованість, термін оплати якої не настав, по загальному та спеціальному фондах станом на 01.01.2016 року відсутня.   

КТКВК 080800 Центри первинної медико-санітарної допомоги

Видатки загального фонду районного бюджету на утримання центру первинної медико-санітарної допомоги склали 12 млн. 941,8 тис.грн., що складає  98 % від уточнених планових призначень на звітний період та на 2 848 тис.грн., або на 28 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року.

На захищені статті по установі направлено 11 млн. 967 тис.грн., що складає 93 % всіх видатків, з них: на заробітну плату з нарахуваннями 10 млн 191,3 тис.грн., на оплату  енергоносіїв – 1 млн. 460,8 тис.грн., на медикаменти – 314,9 тис.грн.

Видатки на інші потреби, які забезпечують стабільне функціонування  установ складають 974,8 тис.грн., що становить 6 % видатків., з них на придбання пального для санітарного транспорту – 342,8 тис.грн., на проведення поточних ремонтів фельдшерських пунктів та амбулаторій ( Краснянський, Скорінецький, Количівський, Р.Слобідський ФАПи, Іванівська, Дніпровська амбулаторії ЗПСМ ) – 185,2 тис.грн.

З спеціального фонду районного бюджету на утримання лікувального закладу  витрачено 503,2 тис.грн, що становить 80,4% до кошторисних призначень на рік з урахуванням змін. 

На капітальні видатки спрямовано 489,1 тис.грн., з них: на придбання автомобіля для Киїнської амбулаторії ЗПСМ – 172,8 тис.грн., принтера для Іванівської амбулаторії – 3,0 тис.грн., конвекторів для Краснянського та Скорінецького ФАПів – 10,8 тис.грн., твердопаливного котла у ФАП с. Полуботки – 13,5 тис.грн., електрокардіографів, комп’ютерної техніки, холодильників для ФАПів району – 128,3 тис.грн., на виготовлення проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту системи опалення Краснянського та Скорінецького ФАПів – 6,8 тис.грн., капітальний ремонт Черниського ФАПу – 130,1 тис.грн., виготовлення проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту Седнівської амбулаторії ЗПСМ – 23,0 тис.грн.

Кредиторська заборгованість, термін оплати якої не настав, по загальному та спеціальному фондах станом на 01.01.2016 року відсутня.   
КТКВК 081009 Забезпечення централізованих заходів з лікування 
                 хворих на цукровий та нецукровий діабет

За рахунок субвенції з державного бюджету на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет профінансовано та виконано 716,7 тис. грн., що становить 100 % до уточнених призначень. 

  КТКВК 090000  Соціальний захист та соціальне забезпечення

Видатки загального фонду бюджету району на соціальний захист та соціальне забезпечення за рік склали 91 млн. 378,3 тис.грн. У порівнянні з 2014 роком обсяг видатків збільшився на  28 млн. 877,8 тис.грн., або 46,2 % (62 млн. 500,5 тис.грн.). Видатки спеціального фонду бюджету становлять 409,4 тис.грн., що у 2,1 рази більше видатків спеціального фонду бюджету минулого року (196,8 тис.грн.).

 Наявні кошти загального фонду бюджету спрямовувались на державні програми соціального захисту населення за рахунок коштів цільових субвенцій з державного бюджету. На дані цілі за використано 85 млн. 238,4 тис. грн., що склало 93,3 % від усієї суми видатків по галузі, в т.ч. на :

- видатки на виплату допомоги сім’ям з дітьми склали 49 млн.956,6 тис.грн., або 100,0 % від призначень; 

- видатки на пільги ветеранам війни і праці склали 6 млн. 889,6 тис.грн. або 100,0 % від призначень відповідного періоду;

- видатки на пільги ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ склали 591,2 тис.грн. або 100,0 % від призначень;

- видатки на надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  виконано в сумі 1 млн. 668,6 тис.грн. або 99,8% від уточненого плану;

- видатки на оплату пільг працівникам освіти, культури, охорони здоров’я на виконання відповідних законодавчих актів склали 1 млн. 021,2 тис.грн., або 100,0 % від  призначень; 

- видатки на оплату пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку виконано  в сумі 247,8 тис.грн. або на  98,0 % від плану; 

- видатки на оплату пільг багатодітним сім’ям на житлово-комунальні послуги та придбання твердого палива склали 747,4 тис.грн. або 100,0 % від плану;

- видатки на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг проведені в сумі 22 млн. 815,1 тис.грн. або 100,0 % від плану відповідного періоду;

- видатки на надання субсидій населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового  палива і скрапленого газу склали 1 млн. 298,4 тис.грн., або 100,0 % до плану відповідного періоду;

- видатки на компенсацію населенню додаткових витрат на оплату послуг газопостачання, центрального опалення та централізованого постачання гарячої води склали 2,4 тис.грн., або 100,0 % від плану відповідного періоду.
Станом на 01.01.2016р. зареєстровано та не профінансовано фінансові зобов’язання по пільгах і субсидіях в сумі 17 млн. 816,6 тис.грн., обумовлена недоотриманням в повному обсязі фінансування з Державного бюджету. 

Видатки для надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (пільгове зубопротезування та придбання ліків за пільговими рецептами), за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету проведені в  обсязі 348,7 тис.грн. або на 100,0% від призначень. Станом на 01.01.2016 року кредиторська заборгованість відсутня.

За КТКВК 090412 “Інші видатки по соціальному захисту населення” касові видатки на надання матеріальних допомог жителям району склали 424,4 тис.грн., або 87,2 % від планових призначень на відповідний період.                                                                          Видатки  на фінансування районної Програми надання адресної одноразової грошової допомоги жителям району склали  201,1 тис.грн., на придбання твердого палива – 223,3 тис.грн.

Кредиторська заборгованість на 01.01.2016 року відсутня.

На поховання учасників бойових дій та інвалідів війни  за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету проведені в  обсязі 12,1 тис.грн. або на 69,9 % від призначень. Станом на 01.01.2016 року кредиторська заборгованість відсутня.

Видатки на виконання інших програм соціального захисту дітей по КТКВК 090802 за 2015р. проведені в сумі 35,0 тис.грн., або на 100,0 % від плану. Кредиторська заборгованість на 01.01.2016 року відсутня.

Видатки на утримання центру соціальних служб для для сім`ї, дітей та молоді по КТКВК 091101  за 2015 р. складають 399,1 тис.грн.,  або 97,7 % від уточнених призначень та на 215,7 тис.грн., або 35,1% менше видатків минулого року за рахунок скорочення фахівців із соціальної роботи.  

На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 388,7 тис.грн., або 98,1 % до уточнених планових призначень, що на 211,4 тис. грн., або 35,2 % менше, ніж у минулому році. 

На енергоносії із загального фонду спрямовано 6,9 тис.грн., або 78,4 % уточнених планових призначень, що на 2,9 тис.грн., або на 29,6 % менше, ніж у минулому році. 

Всього на захищені статті із загального фонду спрямовано 395,6 тис.грн., або 97,7 % від уточнених планових призначень та 99,1 % від загального обсягу фінансування. 

Кредиторська заборгованість на 01.01.2016 року відсутня.

На соціальні програми і заходи центрів соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді за звітний період  видатки при плані 1,0 тис.грн.   проведені в сумі 0,5 тис.грн., або на 50,0% від плану. 

На соціальні програми і заходи у справах молоді по КТКВК 091103 на вказаний період  видатки передбачені та проведені в сумі 0,6 тис.грн.  Кредиторська заборгованість на 01.01.2016 року відсутня.

На програми і заходи у справах жінок по КТКВК 091104 видатки при уточненому плані 0,1 тис.грн. не  проводились за відсутності пропозицій головного розпорядника. 

На програми і заходи у справах сім’ї  по КТКВК 091107  видатки передбачені та проведені в сумі 1,3 тис.грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016р. відсутня.

          Видатки на утримання територіального центру по КТКВК 091204  за 2015 рік по загальному фонду бюджету виконані в сумі 4 млн. 523,4 тис. грн., або на 100,0 % від уточнених бюджетних призначень та на  687,4  тис.грн., або 17,9 %.     ( 3 млн. 836,0 тис.грн.) більше видатків минулого року.

Видатки спеціального фонду бюджету становлять 409,4 тис.грн., що на 212,6 тис.грн., або у 2,1 рази більше видатків спеціального фонду бюджету відповідного періоду минулого року (196,8 тис.грн.).

На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 4 млн.272,3 тис.грн., або 100,0 % від  уточнених призначень, що на 632,7 тис.грн., або на 17,4 % більше, ніж у минулому році.

На енергоносії із загального фонду спрямовано 143,6 тис.грн., або 99,2% уточнених планових призначень, що на 48,0 тис.грн., або на 50,2 % більше, ніж у минулому році. 

Всього на захищені статті направлено 4 млн. 431,9 тис.грн., або 100,0 % від уточненого плану та 98,0 % від усієї суми видатків. У порівнянні з минулим роком обсяг видатків по захищених статтях збільшився на 685,5 тис.грн., або на 18,3 %   (3 млн. 746,4 тис.грн.). 

Кредиторська заборгованість за загальним фондом бюджету станом на 01.01.2016р. відсутня.

На виплату компенсації фізичним особам, що надають соціальні послуги громадянам, які не здатні до самообслуговування за КТКВК 091205 згідно Постанови КМУ “Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги” та  згідно відповідної районної Програми проведено видатки по загальному фонду бюджету за 2015 рік на суму 319,8 тис.грн., в тому числі погашено кредиторську заборгованість в сумі 69,1 тис.грн., що склалась на 01.01.2015 року, та 250,7 тис.грн. за поточний рік. Сума касових видатків за звітний період на рівні минулого року та становить 100,0 % від уточнених призначень. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016р. відсутня.
На видатки по ветеранським організаціям за КТКВК 091209 за рік із загального фонду бюджету району використано 75,0 тис.грн, що становить                   100% від призначень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшилися на 21,8 тис.грн., або на 41,0 %. Кошти спрямовано: 68,0 тис.грн. – районній організаії ветеранів на заробітну плату з нарахуваннями, оплату енергоносіїв, придбання канцтоварів, оплату послуг (крім комунальних), сплату податків; 7,0 тис.грн. - Спілці ветеранів Афганістану на придбання прапору, кубків та виплату матеріальної допомоги учасникам бойових дій. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016року відсутня.

                    КТКВК 100000 Житлово-комунальне господарство

На виконання заходів “Програми перевезення та поховання померлих та загиблих осіб на території Чернігівського району на 2013-2017 роки” за КТКВК 100203 “Благоустрій міст, сіл, селищ” в районному бюджеті передбачено з урахуванням змін 55,0 тис.грн. Видатки проведено на оплату послуг КП „Спецкомбінат комунально-побутового обслуговування” Чернігівської міської ради по перевезенню та похованню померлих та загиблих самотніх громадян, осіб без певного місця проживання, а також невпізнаних трупів, знайдених в межах Чернігівського району на суму 55,0 тис.грн., або 100% до уточнених бюджетних призначень звітного періоду. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016 року відсутня. 
Видатки загального фонду по КТКВК 100602 „Погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, опалення та постачання гарячої води, послуги з централізованого водопостачання, водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання, водовідведення, опалення та постачання гарячої води тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування”,  за рахунок субвенції з державного бюджету  склали 687,1 тис.грн. або 99,9% планових показників.
КТКВК 110000  Культура
Видатки за  2015 рік на утримання установ культури районного підпорядкування та проведення заходів культурно-освітнього характеру по загальному фонду районного бюджету склали 6 млн.369,8 тис.грн. , або 100% від уточненого плану.
          На оплату праці працівників культури спрямовано 5 млн.529,8 тис.грн., або 86,8% від загальної суми призначень. 

         Видатки на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  склали 588,9 тис.грн.  або виконані  на 100,0% від планових призначень, що складає 9,2% від загальної суми видатків по галузі. 

Спеціальний фонд районного бюджету району по галузі  виконаний у сумі   183,6 тис. грн.. На капітальні видатки спеціального фонду спрямовано 99,4 тис. грн,  що становить 54,1% від загальної суми асигнувань., в т.ч.: Центральній районній бібліотеці подаровані книги на суму 5,7 тис.грн.; придбано книги М.Коцюбинській школі – мистецтв на суму 1,2 тис.грн.; комп’ютер М.Коцюбинській школі – мистецтв на суму 7,9 тис.грн.;  музичне обладнання для М.Коцюбинського БК  на суму 70,0 тис.грн.;  комп’ютер для М.Коцюбинського БК  на суму 10,0 тис.грн.; принтер для М.Коцюбинського БК  на суму 4,6 тис.грн.
  Кредиторська заборгованість, термін оплати якої не настав, по загальному та спеціальному фондах станом на 01.01.2016 року відсутня.   


 Видатки на проведення   святкових  заходів  профінансовано – 29,2 тис.грн. або 100% до уточнених призначень 2015 року,  в т.ч. :

	Назва заходу
	Сума видатків грн.

	Урочистості з нагоди 200-річчя з дня народження            Т.Г. Шевченка (кредиторська заборгованість 2014р.)
	680

	Тематичні заходи до дня Конституції України (кредиторська заборгованість 2014р. )
	900

	Урочистості з нагоди 24-ї річниці Незалежності україни ( кредиторська заборгованість 2014р.)
	3700

	Вшанування пам`яті жертв голодомору (кредиторська заборгованість 2014р.) 
	500

	Міжнародний день прав жінок і миру
	2500

	Відзначення Дня пам`яті та примирення і 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі
	6720

	Проведення святкових заходів з нагоди відзначення 24-ої річниці Незалежності України
	5264

	День Захисника України
	2120

	Вшанування памяті жертв голодомору
	6840

	РАЗОМ
	29224


КТКВК 120000 Засоби  масової  інформації

На фінансування засобів масової інформації за 2015рік з загального фонду районного бюджету профінансовано – 218,7 тис.грн. або 100% до уточнених призначень 2015 року.
З них на підтримку періодичного видання районної газети „Наш край” профінансовано – 157,0 тис.грн. або 100% до уточнених призначень, що на 7,0 тис.грн. більше, ніж у минулому році. Видатки проводились на реалізацію заходів районної Програми висвітлення діяльності Чернігівської районної державної адміністрації та Чернігівської районної ради в районній газеті “Наш край”,  що затверджена рішенням Чернігівської районної ради від 17 лютого 2011 року на 2011-2015 роки. 

Крім того на книговидавничу справу по загальному фонду профінансовано – 61,7 тис.грн. або 100% до уточнених призначень звітного періоду за рахунок коштів районного бюджету та субвенцій з сільських та селищних рад.
По спеціальному фонду профінансовано – 9,5 тис.грн. або 100% до уточнених призначень звітного періоду.
КТКВК 130000 Фізична культура і спорт
На надання фінансової  підтримки ЧРО ВФСТ „Колос”, ДЮСШ ФСТ „Колос” та  на проведення  навчально-тренувальних  зборів в районному бюджеті 2015 року   затверджено видатки у  сумі  804,2 тис.грн., виконано – 801,5 тис.грн., або  на  99,7%  від  уточнених призначень. З них:  на  проведення навчально-тренувальних зборів і змагань виконано 17,3 тис.грн., або  на  100,0%  від  уточнених призначень; на фінансову підтримку ДЮСШ ФСТ „Колос” – 659,3 тис.грн., або 100,0% до уточненого  плану звітного періоду; на утримання апарату ЧРО ВФСТ „Колос” заплановано 127,6 тис.грн., використано – 124,9 тис.грн.,  або на 97,9%. 

На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 654,5 тис.грн.,або 81,7 % загальної суми видатків. Комунальні послуги та енергоносії оплачено на суму 27,1 тис.грн., або на 3,4% загальної суми видатків. 

                                    КТКВК 150101 Капітальні вкладення
           Видатки спеціального фонду бюджету (бюджету розвитку) за 2015рік  при уточненому плані 1 млн. 262,1 тис.грн. складають 1 млн. 121,4 тис.грн. кошти спрямовано на :

-  реконструкцію даху Гончарівської гімназії (співфінансування) – 223,6 тис.грн.;

- реконструкцію частини приміщення Анисівської ЗОШ під облаштування внутрішніх туалетів – 89,8 тис.грн.;

-  реконструкцію приміщення школи під ДНЗ в с.Рудка – 592,0 тис.грн.

- реконструкцію системи теплозабезпечення, коригування ПКД по реконструкції КНС Хмільницького НВК – 73,5 тис.грн.;

- перерахунок  кошторисної документації по реконструкції системи опалення ЦРЛ – 30,3 тис.грн.;

- реконструкцію системи водопостачання, водовідведення та санвузла ФП с.Новоселівка – 48,6 тис.грн.;

- реконструкцію системи опалення Редьківської амбулаторії ( заміна котла) – 63,6 тис.грн.
                      КТКВК 150118 Житлове будівництво та придбання 

                                 житла для окремих категорій населення

       При  плані на рік в сумі 1 млн. 323,0 тис.грн. видатки проведені в сумі 1 млн. 234,7 тис.грн. на придбання житла сім’ям загиблих учасників за рахунок коштів субвенції з державного бюджету. Станом на 01.01.2016р. кредиторська заборгованість відсутня.

КТКВК 160903 Програми в галузі сільського господарства 

При річних планових призначеннях спеціального фонду районного бюджету в сумі 44,0 тис.грн. видатки проведено в повному обсязі за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету.

КТКВК 170102 Компенсаційні виплати на пільговий проїзд

автомобільним транспортом   окремим  категоріям громадян
Видатки загального фонду бюджету за 2015 рік на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян за рахунок субвенції з державного бюджету складають 744,5 тис.грн., або 99,7 % від  уточнених планових призначень. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016р. складає 1,9 тис.грн., виникнення якої пов’язано з надходженням не в повному обсязі субвенції з Державного бюджету.

КТКВК 200200 Охорона і раціональне використання земель

По спеціальному фонду районного бюджету на забезпечення заходів Програми використання та охорони земель  Чернігівського району на 2011-2015 роки витрачено 4,4 тис.грн., або 100% до уточнених бюджетних призначень (кредиторська заборгованість, що склалась станом на 01.01.2015 року). Кошти використано по районному бюджету згідно Програми використання та охорони земель Чернігівського району на погашення кредиторської заборгованості за проведення інвентаризацію земель с.Киселівка, с. Березанка та с.Кобилянка Киселівської сільської ради. 

Станом на 01.01.2016 року кредиторська заборгованість відсутня.

 КТКВК 210105  Видатки на запобігання та ліквідацію  надзвичайних

ситуацій та наслідків стихійного лиха

За 2015 рік видатки на запобігання та ліквідацію  надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха склали 187,1 тис.грн. та виконані на 99,8 %, що на 114,3 тис.грн. більше, ніж у минулому році.

Кошти використано згідно районних програм: Програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у Чернігівському районі на 2011-2015 роки – 95,0 тис.грн. для створення місцевого матеріального резерву для виконання заходів спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків;     Програми забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту Чернігівського району на 2013-2015 роки – 92,1 тис.грн.  для створення матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів для гасіння пожеж в населених пунктах району.
Кредиторська заборгованість на звітну дату відсутня. 

КТКВК 250102 Резервний фонд
При  річному уточненому плані  13,8 тис. грн., за  2015 рік використано кошти резервного фонду в сумі 6,2 тис.грн. на  відшкодування майнової шкоди, завданої особам внаслідок запровадження карантину тварин та у зв`язку з проведенням процедур і робіт по ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб на території с. Лісне Боровиківської сільради.

КТКВК 250203 Проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів затверджено призначення по КТКВК 250203 в сумі 1 млн.262,1 тис.грн.,          касові видатки  проведено в сумі 1 млн.251,2 тис.грн.:

-для районної державної адміністрації на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення голосування на місцевих виборах -3,4 тис.грн.;

-для районної ради на фінансування районної виборчої комісії -1млн.247,8тис.грн.
 КТКВК 250404 Інші видатки

На інші видатки за КТКВК 250404 у 2015 році по районному бюджету використано 96,6 тис.грн., або 93,8 % від уточнених призначень, це на  20,7 тис.грн. більше, ніж у минулому році. З них :

- на оплату праці працівникам трудового архіву, енергоносії, канцелярські товари– 95,6 тис.грн.;

- райдержадміністрації на грамоти і подяки до професійних та інших свят працівникам  району – 1,0  тис. грн.

Міжбюджетні трансферти                       

КТКВК 250315  Інша  додаткова дотація

За 2015рік з загального фонду районного бюджету профінансовано інших дотацій в сумі 825,8 тис.грн., що складає 100 % планових призначень.

З метою своєчасної виплати заробітної плати та розрахунків за енергоносії по установах, що фінансуються з сільських та селищних бюджетів, з районного бюджету протягом 2015 року виділено іншу додаткову дотацію в сумі 777,0 тис.грн., або 100 % від планових призначень.

Кошти перераховано: Боровиківському сільському бюджету - 60,0 тис.грн; Будинському сільському бюджету - 29,0 тис.грн.; Дніпровському сільському бюджету - 78,0 тис.грн.; Довжицькому сільському бюджету - 102,0 тис.грн.; Ковпитському сільському бюджету - 120,6 тис.грн.; Мохнатинському сільському бюджету - 7,8 тис.грн.;  Кувечицькому сільському бюджету - 5,0 тис.грн.; Мньовському сільському бюджету - 124,0 тис.грн.; Пісківському сільському бюджету - 103,6 тис.грн.; Петрушинському сільському бюджету- 40,0 тис.грн.; Редьківському сільському бюджету- 67,0 тис.грн.; М.Коцюбинському селищному бюджету - 30,0 тис.грн.; Слобідському сільському бюджету - 10,0 тис.грн.

Крім того, іншу додаткову дотацію профінансовано для М.Коцюбинського селищного бюджету на встановлення пам’ятника загиблим учасникам антитерористичної операції в сумі 20,0 тис.грн. та на поточний ремонт ганку дошкільного навчального закладу- 28,8 тис.грн. 

КТКВК 250380 Інша  субвенція

За 2015 рік з загального фонду районного бюджету  при плані на звітний період 11 776,1 тис.грн, профінансовано інших субвенцій в сумі 11 607,4  тис.грн., що складає 98,6 % планових призначень.

Інша субвенція на утримання закладів освіти та культури, що знаходяться на балансі сільських та селищних рад при планових призначеннях 11 млн 548 тис.грн. профінансована в сумі 11 386,3 тис.грн., або на 98,6 %. 

Інша субвенція в сумі 50,0 тис.грн. за рахунок коштів обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради перерахована на благоустрій територій Пісківської сільської ради - 10 тис.грн. та Серединської сільської ради - 10,0 тис.грн., на придбання обладнання Боровиківському клубному закладу - 30,0 тис.грн.
Інша субвенція з районного бюджету  сільським та селищній  радам  (переможцям з благоустрою) при плані  18,0 тис.грн. виконана на 100 %. Кошти перераховано: Хмільницькій сільській раді – 10,0 тис.грн., Пльохівській сільській раді – 5,0 тис.грн., М.Коцюбинській селищній раді – 3,0 тис.грн.

Інша субвенція на реалізацію заходів Програми по запобіганню та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха перерахована сільським радам в сумі 30,0 тис.грн., з них: Боровиківській – 15,0 тис.грн., Мньовській – 15,0 тис.грн.

Інша субвенція на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій на території Боровиківської сільської ради профінансована та виконана в сумі  6,2 тис.грн.

Інша субвенція виділена на придбання житла для сироти Сапон А.О в селищі Гончарівське – 116,8 тис.грн.( за рахунок іншої субвенція з обласного бюджету – 103,1 тис.грн., співфінансування з районного бюджету – 13,8 тис.грн.)
КТКВК 250388 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів

Обсяг коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів в частині,  що передається сільським та селищним бюджетам затверджений на  2015 рік в  сумі 1 млн.899,5 тис.грн. Касові видатки проведені в сумі 1 млн.881,1 тис.грн..
                                                         Кредитування

КТКВК 250911 Надання державного пільгового кредиту

індивідуальним сільським забудовникам 
Відповідно до районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі “Власний дім” на 2012-2015 роки з метою надання фінансової підтримки індивідуальним сільським забудовникам на 2015 рік заплановано видатки в сумі 200,0 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 100,0 тис.грн., спеціальному фонду – 100,0 тис.грн. За 2015 рік надано кредитів загального фонду 100,0 тис.грн., спеціального фонду 100,0 тис.грн. Повернуто по спеціальному фонду 100,0 тис.грн.

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2016 року відсутня. 

Т.в.о.керуючого справами

виконавчого апарату районної ради



            С.М.Струк
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