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    29 січня 2016 року 
                                                               "Про районний бюджет на 2016 рік"
          На виконання розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення ” Бюджетного кодексу України (із змінами) для утримання у 2016 році з бюджетів сіл та  селищ дошкільних навчальних закладів,  сільських та селищних будинків культури, клубів, центрів дозвілля, що знаходяться на балансі цих бюджетів, враховуючи вимоги  статті 94  Бюджетного кодексу України (із змінами), обсяг міжбюджетних трансфертів з районного бюджету бюджетам місцевого самоврядування визначається за формулою:

1.О.дот.райбюдж. = О дот.осв.+ О дот.культ.,  де

О.дот.райбюдж. – загальний обсяг дотації з районного бюджету на утримання дошкільних навчальних закладів та будинків культури, клубів, центрів дозвілля, що знаходяться на балансі цих бюджетів ;
О дот.осв. – загальний обсяг дотації з районного бюджету на утримання дошкільних навчальних закладів;

О дот.культ. – загальний обсяг дотації з районного бюджету на утримання будинків культури, клубів, центрів дозвілля.
2. Одот.осв.= П дошк. осв.* К осв.,    де

Пдошк. осв – потреба на утримання закладів дошкільної освіти, що знаходяться на балансі  сільських та селищних рад району. На 2016 рік потреба обрахована в сумі 12090866 грн., в тому числі  на зарплату  8530955 грн., на енергоносії 2432082 грн., на інші видатки 1127829 грн.;

         К осв – коефіцієнт забезпеченості видатків на заклади дошкільної освіти, що знаходяться на балансі сільських та селищних рад, який визначається  в залежності від загального обсягу фінансових ресурсів районного бюджету та на 2016 складає 0,8270707; 
          Так сума дотації з районного бюджету на дошкільні заклади освіти становить:       
              О дот.осв. =  12090866 * 0,8270707
                  О дот.осв. = 10000000 (грн.)
          За визначеним обсягом дотації, фінансовий норматив бюджетної забезпеченості, що визначається шляхом ділення загального обсягу фінансових ресурсів, виділених в районному бюджеті на  утримання цих закладів ,  на кількість дітей у дошкільних закладах, які знаходяться на балансі сільських та селищних рад району у віці від 0 до 6-ти ( 809 дітей) становить:
              Носв = 10000000 :  809
              Носв = 12360,9 (грн.) 
         Обсяг дотації на утримання кожного окремого і-го дошкільного навчального закладу, що знаходиться на балансі конкретного сільського або селищного бюджету, визначається за формулою:
           О дот.осв.і. = Пзарпл.і.* Кзарпл. + Пенерг.і .* Кенерг. +Пінші і. *Кінші.,   де
         Пзарпл.і. – потреба на заробітну плату по конкретному закладу, що обрахована, виходячи з нормативного штатного персоналу діючих закладів та закладів, що будуть відкриватись у плановому бюджетному періоді з урахуванням підвищення розміру мінімальної заробітної плати: з 1 січня – 1378 гривень, з 1 травня –  1450 гривень, з 1 грудня – 1550 гривень; підвищення посадового окладу (тарифної ставки) працівника І-го тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: з 1 січня – 1113 гривні, з 1 травня – 1185 гривень, з 1 грудня – 1285 гривень. 
         Нормативна чисельність персоналу базується  на кількості груп, дітей, що відвідують заклад, відповіно до законодавчо затверджених типових штатів для дошкільних закладів.;
 К зарпл. – коригуючий коефіцієнт потреби на зарплату, з урахуванням фінансової  забезпеченості видатків на зарплату на 2016 рік по дошкільній освіті складає 0,84, що забезпечує розрахункову потребу на 10 місяців;

 Пенерг.і. – потреба на енергоносії по конкретному закладу, обрахована з урахуванням фактичного споживання енергоносіїв у звітному періоді, потреби на енергоносії для закладів, що будуть відкриватись у плановому періоді та коефіцієнтів підвищення  тарифів на енергоносії: по газопостачанню – 1,1;  по теплопостачанню – 1,1016 ; по електроенергії -1,05; по водопостачанню та водовідведенню – 1,104;
 К енерг. – коригуючий коефіцієнт потреби на енергоносії, з урахуванням фінансової забезпеченості видатків на енергоносії на 2016 рік по дошкільній освіті складає 0,80, що забезпечує розрахункову потребу на 11 місяців ;

Пінші і. - потреба на інші видатки по конкретному закладу, обрахована з урахуванням фактичного споживання у звітному періоді, кількості відвідувань,  відкриття закладів у плановому періоді та індексу зростання споживчих цін на рівні 12%. 
Кпотр. – коригуючий коефіцієнт потреби на інші видатки по дошкільній освіті складає 0,77.
3.  О дот. культ.= П культ.* К культ. , де 

П культ. – потреба на утримання закладів культури, що знаходяться на балансі  сільських та селищних рад району. На 2016 рік обрахована в сумі 4308409 грн., в тому числі на зарплату 3976862 грн., на енергоносії 283866 грн., на інші видатки 47681 грн.
         Ккульт. – коефіцієнт  забезпеченості закладів культури, що знаходяться на балансі сільських та селищних рад, який визначається  в залежності від загального обсягу фінансових ресурсів районного бюджету та на 2016 складає 0,8312852; 

          Так сума дотації з районного бюджету на заклади культури становить:       
              О дот. культ. =  4308409 * 0,8312852
              О дот.культ. = 3581517 (грн.)
          За визначеним обсягом дотації, фінансовий норматив бюджетної забезпеченості клубними закладами, що визначається шляхом ділення загального обсягу фінансових ресурсів, виділених в районному бюджеті на  утримання клубних закладів,  на кількість населення району ( 52068 чол.) становить:

               Н культ. = 3581517 :  52068
               Нкульт. = 68,8 (грн.) 
          Обсяг дотації на утримання окремого і-го будинку культури, клубу, центру дозвілля для кожного сільського або селищного бюджету визначається за формулою:

             О дот. культ.і. = Пзарпл. і.* Кзарпл. + Пенерг.і. * Кенерг. +Пінші і.*Кінші.,   де
         Пзарпл.і. – потреба на заробітну плату, що обрахована, виходячи з нормативного штатного персоналу діючих закладів з урахуванням підвищення розміру мінімальної заробітної плати: з 1 січня – 1378 гривень, з 1 травня –  1450 гривень, з 1 грудня – 1550 гривень; підвищення посадового окладу (тарифної ставки) працівника І-го тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: з 1 січня – 1113 гривні, з 1 травня – 1185 гривень, з 1 грудня – 1285 гривень. 

         Нормативна чисельність персоналу базується  на кількості населення адміністративної одиниці. ;

 К зарпл. – коригуючий коефіцієнт потреби на зарплату, з урахуванням фінансової забезпеченості видатків на зарплату, на 2016 рік по культурі кладає 0,827, що забезпечує розрахункову потребу на 10 місяців;

 Пенерг.і. – потреба на енергоносії обрахована з урахуванням фактичного споживання енергоносіїв у звітному періоді та коефіцієнтів підвищення  тарифів на енергоносії: по газопостачанню – 1,1;  по теплопостачанню – 1,1016 ; по електроенергії -1,05; по водопостачанню та водовідведенню – 1,104;

 К енерг.і. – коригуючий коефіцієнт потреби на енергоносії, з урахуванням фінансової забезпеченості видатків на енергоносії на 2016 рік по культурі, складає 0,9, що забезпечує розрахункову потребу на 11 місяців;

Пінші - потреба на інші видатки обрахована з урахуванням фактичного споживання у звітному періоді та індексу зростання споживчих цін на рівні 12%.;

Кпотр. – коригуючий коефіцієнт потреби на інші видатки по клубних закладах складає 0,78.
Т.в.о.керуючого справами виконавчого
апарату районної ради
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