ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області до Чернігівської обласної ради та Чернігівської обласної державної адміністрації щодо фінансування з обласного бюджету видатків на виготовлення проектно-кошторисної документації з реставрації 

Свято-Георгіївської церкви (смт. Седнів)


Депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області звертаються до Вас в зв’язку із критичною ситуацією щодо технічного стану унікальної дерев’яної споруди ХVІІ століття – Свято-Георгіївської церкви (смт. Седнів), що є пам’яткою архітектури національного значення (взято на облік згідно з постановою РМ УРСР від 24 серпня 1963 року № 970, охоронний № 1789).

Свято-Георгіївська церква (смт. Седнів) терміново потребує проведення   капітального ремонту, а саме: здійснення     реставраційних робіт, в ході яких будуть проведені заходи щодо укріплення (консервації) фізичного стану споруди,   відновлення втрачених або пошкоджених елементів об’єкта культурної спадщини із забезпеченням збереження їхньої автентичності.
На даний час відсутність актуальної  проектно-кошторисної документації для реставрації Свято-Георгіївської церкви не дає можливості здійснювати будь-які дії направлені на пошук інвестиційних коштів. Одним з варіантів отримання фінансування проведення ремонтно-реставраційних робіт є участь у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів Державного фонду регіонального розвитку на 2016 рік.

Чернігівська районна рада Чернігівської області зацікавлена в збереженні на території Чернігівського району архітектурної пам’ятки національного значення, унікальної дерев’яної споруди ХVІІ століття – Свято-Георгіївської церкви та посилення туристичної привабливості регіону.

Враховуючи викладене, Чернігівська районна рада звертається до Чернігівської обласної ради, як власника вказаної архітектурної пам’ятки та Чернігівської обласної державної адміністрації з проханням забезпечити фінансування з обласного бюджету видатків на виготовлення проектно-кошторисної документації з реставрації Свято-Георгіївської церкви (смт. Седнів) та проведенні  реставраційних робіт.
 Прийнято  на шостій сесії   

 районної ради сьомого скликання 
19 травня 2016 року
