ЗВЕРНЕННЯ
Ми, депутати Чернігівської районної ради, висловлюємо свою позицію щодо скасованого Верховною Радою України, але до цього часу діючого Закону України «Про засади державної мовної політики», прийнятому в 2012 році за ініціативою та проектом С.Ківалова і В.Колесніченка.

Розуміємо, що мета цього закону - приведення існуючого законодавства у відповідність до Європейської хартії регіональних мов або мов меншин, яка спрямована на захист мов, для яких існує загроза зникнення.
Вважаємо, що небезпека зникнення для російської мови не icнyє, оскільки вона функціонує, як державна в Російській Федерації.
Ст. 10 Конституції України та рішенням Конституційного суду України №10-рп/99 від 14 грудня 1999 року визначено, що українська мова як державна є обов'язковим засобом спілкування на всій території України, при здійснені повноважень органами державної влади та органами місцевого самоврядування, а також в інших публічних сферах суспільного життя.
Тому в Україні має бути лише одна державна мова - українська.
Окрім того, потребує перевірки твердження окремих народних депутатів щодо ухвалення законопроекту з грубим порушенням ст.91 Закону України «Про регламент Верховної Ради України».
Прийняття Верховною Радою Закону «Про засади державної мовної політики» викликало обурення частини громадян України стало подразником та провокатором мовного сепаратизму в країні. Обласні й міські ради східних і південних областей на його основі прийняли рішення про запровадження російської мови як офіційної на своїх територіях. Ці території стали об’єктом територіальних зазіхань Росії під час інформаційної та військової агресії навесні 2014 року. Зрештою, вищевказаний Закон змістом багатьох статей суперечить статті 10 Конституції України та рішенню Конституційного Суду України від 1999 року, перешкоджає українцям реалізовувати своє конституційне право в частині використання, поширення, пропагування державної української мови.

Тому, вболіваючи за рідну мову, висловлюючи патріотичні почуття чернігівців, вважаємо, що маємо раз i назавжди припинити дискусії з даного питання i дати всім зрозуміти: у нас єдина українська нація, єдина Українська Держава, єдина українська державна мова. 

 Виходячи з вищевикладеного вважаємо, що першочерговими державними завданнями в частині культурно-мовного будівництва такі:

а) прийняти Державну програму з відродження й упровадження української мови в усі сфери державного і суспільного життя або ж відновити дію Указу Президента України № 161/2010 «Про Концепцію державної мовної політики»;
б) припинити дію руйнівного для української держави Закону «Про засади державної мовної політики» Колесніченка-Ківалова;
в) в Уряді створити спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади з питань регулювання державної мовної політики.
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