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Про хід виконання районної цільової Програми 
розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки

Виховання здорової дитини та компетентної особистості, забезпечення прав дитини на здобуття якісної дошкільної освіти є головними пріоритетами сьогодення. З цією метою у районі забезпечено збереження та розвиток дошкільних закладів, постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми здобуття дошкільної освіти, активізується роз'яснювальна робота серед батьків і громадськості щодо значення, необхідності й своєчасності її здобуття.
Протягом останніх років намітилася позитивна тенденція до розширення мережі дошкільних навчальних закладів та збільшення дітей, охоплених суспільним дошкільним вихованням. 
На виконання районної цільової Програми розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки у грудні 2015 року відкрито Рудківський дошкільний навчальний заклад «Калинонька» на базі Рудківської ЗОШ І-ІІ ст. на 15 місць та Новобілоуський дошкільний навчальний заклад «Мрія» на базі Новобілоуської ЗОШ І-ІІІ ст. на 15 місць. У травні 2016 року відкрито Старобілоуський дошкільний навчальний заклад «Зернятко» на 50 місць.
Станом на 15 вересня 2016 року ведуться роботи по реконструкції приміщення для відкриття додаткової групи на базі Количівського дошкільного навчального закладу, освоєно 300000 грн. (кошти сільської ради). Здійснюється капітальний ремонт в Олишівському дошкільному навчальному закладі для відкриття третьої групи, з місцевого бюджету витрачено 150 000 грн., загальна вартість проекту – 650000 грн.
Вирішується питання відкриття дошкільного навчального закладу з короткотривалим перебуванням дітей у с. Мньов. Сплановано відкриття дошкільного навчального закладу у с. Левковичі. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на суму 770000 грн. На даний час проводяться ремонтні роботи за рахунок коштів сільської ради, освоєно 178000 грн.; з районного бюджету виділено 150000 грн. на ремонт водопостачання.
Дані заходи дадуть змогу підвищити показник охоплення дошкільною освітою у районі до 45 %. 
Наявна мережа дошкільних навчальних закладів не в повній мірі задовольняє потреби населення і не сприяє отриманню всіма дітьми якісної дошкільної освіти. Так, незважаючи на збільшення охоплення дошкільною освітою дітей у районі існує черга на влаштування дітей у Снов’янському дошкільному навчальному закладі  (20 дітей).
	Відділом освіти райдержадміністрації постійно вивчається питання щодо охоплення дошкільною освітою дітей  від 3-х до 6-ти (7) років. Всього дітей дошкільного віку від  3-х до 6 років 1328 дітей. На сьогодні стовідсотково охоплені діти  різними формами дошкільної освіти: соціально-педагогічним  патронатом. У 2016 році за індивідуальним графіком дошкільні групи  відвідують 166 дітей. Окрім того, для забезпечення права дітей на отримання дошкільної освіти 60 дошкільнят з населених пунктів району, де дитячі садки відсутні, відвідують дитячі дошкільні установи у інших населених пунктах району та у м. Чернігові.
З метою покращення ситуації щодо підготовки дітей 5-річного віку до подальшого навчання в школі організовано соціальні патронати, здійснюється просвітницька робота серед батьків щодо обов’язковості здобуття дошкільної освіти, організовано при загальноосвітніх навчальних закладах групи підготовки дітей дошкільного віку до навчання в школі. 
Освітній процес у дошкільних навчальних закладах району здійснюють 120 педагогічних працівників. Вищу педагогічну освіту мають 110 працівників, що становить 91%, середню спеціальну педагогічну освіту – 10 працівників (8%). Невирішеною залишається проблема комплектування штатними одиницями дошкільних установ (лише у трьох дошкільних навчальних закладах працюють інструктори з фізичного виховання (при потребі 26 посад), 7 медичних сестер (при потребі – 22 посади), 4 психологи (при потребі – 25 посад). Позитивним фактом є введення 0,5 ставки заступника завідувача з господарської частини у Снов’янському дошкільному навчальному закладі Боромиківської сільської ради.
Середня вартість харчування однієї дитини в день становить у міській місцевості 17,0 грн., у сільській місцевості - 18,5 грн. Для виконання норм харчування у повному обсязі за статистичними показниками  вартість повинна становити 38,70 грн. Відповідно до змін у Законі України «Про дошкільну освіту» упорядковано вартість батьківської плати за харчування вихованців дошкільних закладів, яка у міській місцевості становить 60%, у сільській місцевості – 40%.
Значну допомогу в організації харчування надають батьки, які на сьогодні забезпечують дошкільні навчальні заклади овочами, фруктами та ягодами. За рахунок батьківської допомоги здійснюється вітамінізація харчування. 
У літньо-оздоровчий період вартість харчування в дошкільних навчальних закладах збільшувалася на 10%. 
Покращенню харчування у значній мірі сприяє дієва співпраця дошкільних навчальних закладів із місцевими підприємствами, в тому числі з господарством «Чернігівське» (керівник Поляк Г.В.), з СВК «Полісся» (керівник Купрієнко М.М.)
Налагоджено співпрацю керівників дитячих садків з сільськими (селищними) головами Пакульської (Ковальчук Л.В.), Киїнської (Хомазюк Л. В.), Халявинської (Лісова А. І.), Андріївської (Єрема В.І.), Іванівської (Швидка О.П.), Седнівської (Шевчик М.О.), Гончарівської (Рудник В.І.), Боромиківської (Шелупець В.М.) територіальних громад.
У цілому виконання норм харчування у дошкільних навчальних закладах забезпечено на 88%.
Навчально-виховний процес в дошкільних навчальних закладах здійснюється відповідно Державного стандарту дошкільної освіти  в Україні та  чинних програм: Базовий компонент дошкільної освіти (нова редакція), Програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт» та  Базової програми для дітей дошкільного віку «Українське дошкілля» та регіональною програмою морально-духовного виховання «Янгол». Результатом виховання дошкільників за програмою «Янгол» є участь дошкільнят у Всеукраїнській олімпіаді «Юні знавці Біблії». Вже два роки поспіль вихованки дошкільних навчальних закладів району перемагають на олімпіаді здобуваючи дипломи першого ступеня: 2015 рік - Зайцева Ліза, вихованка Седнівського НВК, 2016 рік – Кирильченко Ольга, вихованка Кархівського дошкільного навчального закладу. 
З метою цілісного підходу до організації методичної роботи з педагогічними кадрами діють методичні об’єднання для керівників дошкільних навчальних закладів, директорів навчально-виховних комплексів, районні творчі групи, постійно діючий консультпункт; школа новопризначеного вихователя.
На виконання змісту варіативної складової Державного стандарту організовано гурткову роботу з вивчення англійської мови, хореографії в Редьківському навчально-виховному комплексі  (директор Бабинець В. В.), Киїнському дошкільному навчальному закладі (завідуюча Пенькова З. О.), роботу творчої студії «Лялечка» з питання формування національної свідомості дітей дошкільного віку в Михайло-Коцюбинському дошкільному навчальному закладі (завідуюча  Петрик В.М.). Організовано гурткову роботу з шахів у комунальному дошкільному навчальному закладі (ясла-сад) «Лісова казка» Гончарівської селищної ради та у Количівському дошкільному навчальному закладі організовано гурткову роботу з комп'ютерної грамотності.
Відповідно до вимог систематизовано структуру методичної роботи в районі. У відділі створено мікрометодкабінет із питань дошкільної освіти, упорядковано матеріал з питань управлінської, методичної роботи для різних категорій педпрацівників дошкільних навчальних закладів. Видається інформаційний вісник «Освітній ДіНіЗ» з актуальних питань організації освітньо-виховного процесу.
Методичній роботі  в дошкільних навчальних закладах приділяється належна увага. Слід відмітити  роботу Киїнського (завідуюча  Пенькова З.О.), Снов’янського (завідуюча Старостіна О.В.), Халявинського (завідуюча Науменко І.В.) дошкільних навчальних закладів.
На виконання Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес дошкільних навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» у 15 дошкільних навчальних закладах та у 7 навчально-виховних комплексах району дошкільнята мають змогу опановувати першооснови комп’ютерної грамотності. Вільний доступ до всесвітньої мережі інтернет мають 23 дошкільні навчальні заклади (2013 році – 3 дошкільні навчальні заклади).
З метою створення умов для забезпечення рівного доступу громадян до якісної дошкільної освіти у 2016 році вжито заходів щодо розвитку мережі дошкільних навчальних закладів, зміцнення матеріально-технічної бази. Для прикладу: у Радгоспівському дошкільному навчальному закладі за кошти Седнівської селищної ради придбано твердопаливний котел на суму 35000 грн, проведено ремонт даху на суму 30000 грн., здійснено заміну вікон на суму 100000 грн., оновлено систему водопостачання  (6000 грн.) та придбано ноутбук (5000 грн.); у Брусилівському дошкільному навчальному закладі за благодійні кошти придбано гойдалки та будматеріали загальною вартістю 19388 грн., у Халявинському дошкільному навчальному закладі за благодійні кошти придбано спортивний майданчик, комп’ютерну техніку, іграшки для дітей, миючі засоби, посуд, постільну білизну, залучено близько 21000 грн.; у Снов’янському дошкільному навчальному закладі за рахунок коштів сільської ради здійснено заміну вікон на загальну суму 68239 грн.
Розвитку дошкільної освіти у районі вимагає подальшого  удосконалення мережі  дошкільних навчальних закладів, зміцнення їх навчально-матеріальної бази, формування громадської думки щодо необхідності отримання дітьми дошкільної освіти та дієвої підтримки органів  виконавчої влади,  місцевого самоврядування.



Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради							         С.М.Струк
