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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
На сучасному етапі розвитку українського суспільства посилення соціально-правового захисту дітей є одним із пріоритетних напрямків здійснення державної соціальної політики та важливою умовою інтеграції до Європейської спільноти. Це зобов'язує усі органи влади працювати в інтересах дітей.
Для забезпечення виконання завдань державної політики у сфері охорони дитинства, діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування району спрямовується на захист прав, свобод та інтересів дітей, запобігання їх бездоглядності та безпритульності, соціальному сирітству, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Особливої уваги та турботи з боку суспільства, всіх державних органів та недержавних організацій потребують діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.
Тому актуальними залишається питання подальшого розвитку в районі форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, їх усиновлення, влаштування під опіку, піклування, розгалуження мережі прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, що є ефективним засобом боротьби з дитячою бездоглядністю та безпритульністю.
2. Мета Програми

Метою програми є створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сімейному середовищі, попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства.
3. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програма передбачає протягом 2017-2021 років здійснити комплекс заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, інтелектуального і духовного розвитку шляхом:

 - підтримки сімей, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей соціально незахищених категорій, сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах;

 - збільшення кількості прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, сприяння їх ефективній діяльності;

 - проведення спільних профілактичних рейдів та операцій для своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, їх влаштування до закладів соціального захисту дітей;
 - підвищення рівня взаємодії між службою у справах дітей, органами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення, правоохоронними органами, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з питань подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, здійснення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
 - ведення електронних обліків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення функціонування та введення в промислову експлуатацію Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (ЄІАС «Діти»);
- підвищення поінформованості населення з питань реалізації прав, свобод та законних інтересів дітей, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в результаті проведення інформаційних кампаній в мережі Інтернет та ЗМІ, виготовлення та поширення соціальної реклами, інформаційних матеріалів тощо.

Програма є довгостроковою та розроблена на період до 2021 року, передбачає два етапи виконання: І-й етап – 2017-2019 роки; ІІ-й – 2020-2021 роки.
Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг фінансування Програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді.
Ресурсне забезпечення районної Програми та строки її виконання наведено у додатку 1.

4. Завдання Програми та результативні показники
Протягом 2017-2021 років планується реалізувати такі завдання:

· запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності дітей, а саме:

 - своєчасно виявляти дітей, які залишились без догляду або піклування батьків, безпритульних та покинутих батьками дітей, забезпечувати їх влаштування до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, патронатних сімей;
 - встановлювати статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, не пізніше як через два місяці після виявлення дитини, яка залишилася без батьківського піклування.
· удосконалення процесу реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей та їхніх сімей, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, а саме:
 - впроваджувати інноваційні методики надання соціально-психологічної та корекційної роботи дітям та їх батькам;

 - розвивати форми роботи з батьками дітей, які перебувають у центрах соціально-психологічної реабілітації дітей;
 - розширювати спектр послуг для дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, та їх батьків;
· розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка, піклування, створення дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей), для чого збільшити питому вагу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання, у 2017 році – до 92%, у 2018 – до 93%, у 2019 – до 94%; у 2020 до 95%, у 2021 – до 95,5%.
5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Безпосередню координацію за реалізацією заходів Програми здійснює Служба у справах дітей райдержадміністрації.

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на райдержадміністрацію. 
Про хід реалізації Програми Служба у справах дітей райдержадміністрації звітує перед постійною комісією районної ради з питань сім’ї, молоді, розвитку фізичної культури, спорту та туризму на її вимогу, щорічно перед районною радою.
Керуючий справами виконавчого

апарату районної ради






               С.М.Струк

