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Довідка

про Програму економічного і соціального 

 розвитку Чернігівського району на  2017 рік 
Програма економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2017 рік (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення спільних дій органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання щодо створення умов для функціонування економіки, соціальної сфери та  вирішення нагальних проблем господарюючих суб’єктів, громадських організацій.
 Основна мета розвитку Чернігівського району на 2017 рік – стабілізація соціально-економічної ситуації в районі, підвищення ефективності використання економічного потенціалу району та створення умов для покращення якості життя населення.  
Програма розроблена відповідно до законів України  «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» із змінами. 
В основу Програми покладені основні положення Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року (затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 №385) та Стратегії сталого розвитку Чернігівської області до 2020 року (затверджена рішенням двадцять п’ятої сесії обласної ради шостого скликання 28.05.2015). Пріоритетні напрямки  економічного і соціального розвитку району враховують глобальні цілі сталого розвитку – 2030, затверджені 70 сесією Генеральної Асамблеї ООН 25.09.2015 року.
Враховуючи пріоритети розвитку та існуючі проблеми, в Програмі визначено цілі, завдання, основні заходи економічного і соціального розвитку району  та основні прогнозні показники на 2017 рік. 
Програма містить основні показники економічного та соціального розвитку району на 2017 рік, які базуються на намірах господарюючих суб’єктів району, пропозиціях структурних підрозділів районної державної адміністрації, виконкомів сільських (селищних) рад, депутатів усіх рівнів, враховують існуючі тенденції соціально-економічного розвитку району та прогнозні показники економічного і соціального розвитку України, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2016 №399 «Про схвалення Прогнозу економічного та соціального розвитку України на 2017 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на  2018 і 2019 роки». 
 Програма передбачає наявність критеріїв оцінки ефективності виконання поставлених завдань, за якими буде вiдслiдковуватись динаміка розвитку району.
З метою дотримання планомірного процесу реалізації довгострокових стратегічних пріоритетів розвитку району до Програми включено перелік районних цільових програм, які будуть реалізовуватись в районі у 2017 році, а також пріоритетні об’єкти, які доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, коштів державного фонду регіонального розвитку, грантових коштів. 
Сільське господарство. За підсумками 2017 року очікується збільшення  обсягів валової продукції сільськогосподарськими підприємствами на 3,7%.
Для забезпечення виконання запланованих показників Програми в 2017 році будуть вживатися заходи по збільшенню використання земельних ресурсів за рахунок завершення оформлення невитребуваних земельних ділянок сільськогосподарського призначення, земель державної,  комунальної власності та господарських дворів. 
Промисловість. Головною метою в галузі промисловості  є забезпечення стабільної роботи промислових підприємств району, підвищення конкуренто​спроможності продукції місцевих виробників. 
Виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік по розділу «Промисловість» забезпечують 7 підприємств основного кола (ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ДП «Чернігівське лісове господарство», ТОВ «Брус  Майстер»,   ТОВ «Фірма «Інеск», виробнича діяльність яких зорієнтована на  виробництво деревини і виробів з неї, та ДП «Левона С», ДП «Валес М», Філія "Вимал" – підприємства харчової промисловості).
За   2017 рік, відповідно до пропозицій промислових підприємств району,  очікується збільшення обсягів промислового виробництва в порівнянні з 2016 роком на  1,2%.  
Також планується збільшення обсягів реалізації промислової продукції на 7,5% (75,6 млн грн).
Розвиток підприємництва. З метою подальшого розвитку сфери малого та середнього бізнесу в районі будуть продовжуватися вживатися заходи по формуванню сприятливого бізнес-середовища, підвищенню конкурентоспроможності бізнесу та його внеску у соціально-економічний розвиток району.
В 2017 році продовжуватиметься робота щодо надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам малого та середнього  бізнесу в рамках реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва. 
Інвестиції.  У 2017 році прогнозується підвищення інвестиційної активності підприємств та організацій району, в тому числі за рахунок впровадження інвестиційних намірів суб’єктів господарювання, що дозволить збільшити обсяги інвестицій в основний капітал по відношенню до рівня 2016 року  на 6,7%.
В 2017 році планується продовження реалізації наступних інвестиційних проектів:

ТОВ «Біокард – Агро» «Будівництво ангару для зберігання зерна» в         с. Ведильці – 7 млн грн.
ТОВ «Добродія Фудз» «Будівництво цеху по виробництву вівсяних пластівців» в  смт М.Коцюбинське – 10 млн грн.
ТОВ «Норія Грейн» «Будівництво ІІ черги зерносховища» в с.Серединка – 18 млн грн.
ПБП "Вимал" БК "Вималспецбуд «Будівництво заводу крохмалепродуктів та картоплепродуктів»  с. Новий Білоус  – 10 млн грн.

Значна увага приділятиметься посиленню інформативної відкритості району у сфері висвітлення інвестиційного потенціалу.
Споживчий ринок. Головною метою для стабільного функціонування споживчого ринку району буде  подальший його розвиток як ефективного каналу реалізації товарів, забезпечення потреб населення у товарах відповідно до попиту на основі безумовного додержання вимог щодо їх якості і безпеки, підвищення рівня захисту прав споживачів.
Протягом 2017 року очікується, що обсяги роздрібного товарообігу в порівнянні з 2016 роком збільшаться  на 0,2%.
Житлово-комунальне господарство. Значна увага в сфері житлово-комунального господарства приділятиметься стимулюванню раціонального використання енергоресурсів, використанню альтернативних видів палива та запровадженню енергозберігаючих технологій. Крім того, під контролем перебуватиме сталий розвиток систем водопостачання та водовідведення, реконструкція та капітальний ремонт водопровідних, каналізаційних та теплових мереж.

Одним з основних пріоритетів залишатиметься впровадження механізмів державної підтримки житлового будівництва. Продовжуватиметься реалізація районної програми «Власний дім».

У 2017 році за рахунок усіх джерел фінансування планується ввести в експлуатацію 10,0 тис. м2 житла, в тому числі за рахунок районної програми «Власний дім» - 0,35 тис. м2.
Ринок праці та заробітна плата. В 2017 році продовжуватимуться  заходи щодо підвищення ефективності регулювання ринку праці, посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості, підвищення якості робочої сили, забезпечення соціального захисту безробітних та підвищення рівня життя населення.
Буде здійснюватись підтримка, заохочуватись самостійна зайнятість населення та розвиток підприємництва шляхом реалізації програм активної підтримки підприємницьких ініціатив безробітних та формування кадрового потенціалу для сфери підприємництва,  навчання безробітного населення району основам підприємницької діяльності.
На особливому контролі перебуватиме питання  підвищення життєвого рівня населення  району. 
Значна увага і надалі приділятиметься дотриманню чинного законодавства про оплату праці  в частині своєчасності та повноти її виплати. 
На особливому контролі перебуватиме питання забезпечення зайнятості учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, сприяння їх першочерговому працевлаштуванню, в тому числі шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності та компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
В 2017 році продовжиться робота щодо  легалізації трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, в тому числі за рахунок проведення роз’яснювальної роботи по створенню в суспільстві атмосфери негативного ставлення до роботодавців, які виплачують заробітну плату в «конвертах».
Система соціального захисту та соціального забезпечення населення. Пенсійне забезпечення. Головними пріоритетами в сфері соціального та пенсійного забезпечення населення залишатиметься підвищення ефективності державної підтримки найбільш вразливих груп населення, забезпечення адресності системи соціального забезпечення.

В той же час, реалізація конституційних гарантій права громадян на соціальний захист забезпечить дотримання рівня життя всіх груп населення не нижче прожиткового мінімуму за рахунок державних субсидій, цільових адресних виплат.
Суттєве підвищення ефективності системи соціальної допомоги через посилення адресності при її наданні та шляхом включення додаткових заходів щодо соціальної підтримки громадян для забезпечення їм гідного існування, вирішення проблем матеріально-технічного, соціально-побутового, культурно-масового характеру, медичної реабілітації, здійснення конкретних заходів, спрямованих на надання адресної підтримки мобілізованим  до Збройних сил України громадянам, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей (дружині, дітям, батькам).
Створюватимуться сприятливі умови для соціальної інтеграції осіб з особливими потребами та постраждалих внаслідок антитерористичної операції, покращання їх соціального забезпечення.
Крім того, значна увага приділятиметься охопленню максимально можливої кількості одиноких та одиноко-проживаючих громадян похилого віку обслуговуванням соціальними робітниками територіального центру або наданням їм соціальних послуг фізичними особами.

Охорона здоров’я. Головною метою протягом 2017 року у сфері охорони здоров’я буде поліпшення здоров’я населення, забезпечення рівного і справедливого доступу всіх членів суспільства до медичних послуг належної якості, формування позитивної громадської думки щодо покращення надання медичної допомоги, пов’язаної з продовженням реформування галузі охорони здоров’я.
 Реалізація заходів по виконанню основних пріоритетів в галузі охорони здоров’я дозволить забезпечити населення району своєчасною якісною медичною допомогою. 
В 2017 році приділятиметься  увага належному  функціонуванню комунального закладу “Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги”, що дасть змогу наблизити надання лікарської медичної допомоги до сільських жителів району.   Продовжиться робота по  підвищенню кваліфікації сімейних лікарів та сімейних медичних сестер.

 Освіта. В галузі освіти головною метою на 2017 рік визначено  рівний доступ населення до якісної освіти, матеріально-технічне забезпечення  навчальних закладів району, впровадження енергозберігаючих технологій. 
Будуть вживатися заходи щодо формування оптимальної і збалансованої мережі дошкільних навчальних закладів відповідно до потреб населення та демографічної ситуації. Планується відкриття дошкільних навчальних закладів у  селах Мньов,   Шибиринівка, Лукашівка Анисівської сільської ради, с. Льгів Левковицької сільської ради та  додаткової групи у Хмільницькому НВК.

Приділятиметься увага і впровадженню обов’язкової дошкільної освіти для дітей 5-ти річного віку.
Серед пріоритетів залишатиметься розвиток позашкільної освіти і, як наслідок, збільшення відсотка охоплення дітей позашкільною освітою, поліпшення матеріально-технічної та методичної бази позашкільних навчальних закладів.

Культура і туризм. Продовжуватиметься робота по забезпеченню реалізації державної політики в галузі культури. Основними завданнями в цій галузі буде збереження і відродження національних традицій і обрядів, розширення доступу населення до культурних надбань, підвищення духовного розвитку суспільства, сприяння становленню талановитої молоді, підтримка професійної творчої діяльності, збереження національної культурної спадщини, поповнення фондів музеїв та бібліотек, розвиток туристичної галузі, популяризація історико-культурного і туристичного потенціалу району на внутрішньому й міжнародному ринках туристичних послуг.
Крім того, приділятиметься увага і підвищенню фахового та освітнього рівня працівників культури та зміцненню матеріально-технічної бази закладів культури.
За рахунок подальшого розвитку туристично-рекреаційної галузі планується створення позитивного туристичного іміджу району та збільшення кількості туристів, що відпочиватимуть на території району. З цією метою планується  зосередити значну увагу на популяризації туристичного потенціалу району за рахунок  продовження роботи з розроблення туристично-краєзнавчих маршрутів по Чернігівському району та поширення інформації через засоби масової інформації та Інтернет.
          Фізична культура і спорт. У 2017 році реалізація заходів у  сфері фізичної культури і спорту спрямовуватиметься на забезпечення реалізації першочергових та перспективних заходів, спрямованих на залучення населення району до активних занять фізичною культурою і спортом, формування здорового способу життя, зміцнення спортивно-матеріальної бази району.

         Приділятиметься увага популяризації здорового способу життя, профілактика негативних проявів серед молоді, підтримка фізкультурно-оздоровчої діяльності та видів спорту з урахуванням специфіки умов життєдіяльності сільських жителів.

         Будуть вживатися заходи щодо збереження мережі видів спорту та повноцінне проведення навчально-тренувального процесу дитячо-юнацької школи «Колос», комплектування її необхідним спортивним інвентарем та обладнанням і зміцнення матеріально-спортивної бази  навчальних закладів району.
          Удосконалюватимуться умови для розвитку індивідуальних здібностей молодих спортсменів з урахуванням перспективи подальшого зростання їх спортивної майстерності.
Планується  проведення   міжгалузевих спартакіад, загально-районних спортивних заходів з нагоди відзначення професійних та державних свят, проведення: Кубку, Супер кубку і чемпіонату району з футболу, Кубку та чемпіонату району з міні-футболу.
Демографічна ситуація, підтримка сімей, дітей та молоді, гендерна політика. Значна увага приділятиметься поліпшенню демографічної ситуації, ефективній реалізації державної політики щодо сім’ї, жінок та молоді в районі, підвищенню рівня соціального захисту дітей, забезпечення дотримання їх законних прав та інтересів, сприяння досягненню паритетного становища жінок і чоловіків.
В 2017 році продовжуватиметься  підтримка багатодітних сімей та  вирішення комплексу їх соціально-побутових проблем, надання соціальних послуг сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть їх самостійно подолати.

В наступному році приділятиметься увага  безумовному виконанню Плану заходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та відпочинку дітей району. В результаті чого  планується максимально охопити оздоровчими та відпочинковими послугами дітей шкільного віку та 100 % дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Начальник управління економічного
розвитку райдержадміністрації
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