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С Т Е Н О Г Р А М А

Пленарного засідання одинадцятої  сесії 
 Чернігівської районної ради

 сьомого скликання

11 січня 2017 року

Пленарне засідання одинадцятої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання відкрив і вів голова районної ради Ларченко Олександр Миколайович.

Головуючий:

- Шановні депутати та запрошені, прошу всіх займати місця. (з кимось розмовляє поза мікрофоном). Прошу виключити свої мобільні телефони або перевести їх у беззвучний режим.
Доброго дня, шановні депутати,  запрошені та  всі  присутні  у сесійній залі. До складу районної ради обрано 46 депутатів, на сесію прибуло двадцять дев’ять, двадцять вісім. Пленарне засідання є правомочним, нам надо мінімум двадцять чотири присутніх. На сесію запрошені, о двадцять дев’ять, двадцять дев’ять. На сесію запрошені керівники районної державної адміністрації та її структурних  підрозділів, керівники  районних  підприємств,  установ  та  організацій, представники засобів масової інформації  та  громадських  організацій,  сільські   та селищні голови, в тому числі, і об’єднаних громад.   
Інформація щодо скликання сесії була висвітлена на сайті районної ради, в районній газеті «Наш край», тому всі бажаючі могли ознайомитися із матеріалами і бути присутніми на сьогоднішній нашій сесії.  
Чи є  у депутатів заперечення, щоб запрошені були присутні у сесійній залі? 
Із зали:

· Немає.

Головуючий:

· Нема. Традиційно у нас заперечень на цю тему не було. Дякую.
В роботі сесії районної ради бере участь  голова Чернігівської районної  державної  адміністрації Корж  Віктор Борисович.
  Шановні депутати! Є пропозиція розпочати  роботу сесії. Чи є інші пропозиції?

Із зали:

· Немає.

Головуючий:

· Немає.

Пленарне  засідання  одинадцятої сесії  районної  ради  сьомого скликання  оголошується  відкритим.
(Звучить Державний Гімн України).
Головуючий:

· Шановні депутати!

Для ведення стенограми пленарного засідання ради, обліку заяв, запитів і пропозицій депутатів, фіксування  підсумків відкритого  поіменного  голосування  нам  необхідно обрати  секретаріат із числа депутатів. Вношу пропозицію  обрати секретаріат у кількості 2-х депутатів. 

Будуть заперечення? Немає.

Вношу пропозицію обрати секретаріат у наступному складі: Луговський  Віталій  Михайлович –   Блок  Петра  Порошенка «Солідарність» і Корюкін  Олександр  Миколайович –    Радикальна  партія  Олега  Ляшка.
Будуть зауваження щодо складу персонального? Немає.
На  голосування  ставиться  пропозиція обрання  секретаріату  у  названому  складі. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Хто проти, утримався? Приймається одноголосно. Прошу членів секретаріату зайняти свої місця.
Для підрахунку голосів при голосуванні нам необхідно утворити лічильну  комісію  з числа депутатів. 
Вношу пропозицію обрати лічильну комісію теж  в складі 2-х депутатів. Буде інша цифра? Не буде. Персонально: Ващенка Бориса  Миколайовича  -   Радикальна  партія  Олега  Ляшка, Сича Олександра  Дюловича -   позафракційного.
На  голосування  ставиться  пропозиція лічильної  комісії у  названому  складі. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. Проти? Утримався? Немає. Прийнято рішення одноголосно.
Шановні  колеги,  нам  необхідно  затвердити  порядок  денний  сьогоднішньої сесії.
Відповідно  до розпорядження  про  скликання  сесії  від 28 грудня 2016 року за №90  до   проекту  порядку денного  засідання включено 12  питань. Проект  порядку  денного   у Вас  на  руках.   
  Проекти рішень   направлені на електронні адреси депутатів районної ради, розглянуті на засіданнях постійних комісій, сьогодні розглядалися на засіданні Президії районної ради та розміщені на сайті районної ради. 

Шановні депутати, ще раз хочу наголосити, вже мабуть, оце  сесія в нас одинадцята, одинадцятий раз, що якщо у когось із депутатів немає електронної пошти, то він суттєво себе обмежує у депутатській роботі, тому що ми перейшли в електронний період, був кам’яний вік, залізний, ще якийсь, зараз переходим ми в електронний, тому будь-ласка, надайте всі, в кого є і в кого нема, свої електронні адреси для того, щоб можна було отримувати документи в електронному вигляді, онлайн, можна сказати, і по суті всіх питань, які будуть розглядатися.  
Після прийняття  розпорядження  про  скликання  сесії   пропозицій від  суб’єктів  подання   щодо  включення  додаткових  питань для  розгляду  на  пленарному  засіданні  ради не  надходило.  
У кого з депутатів є доповнення, зміни до проекту даного порядку  денного, того, що  у вас є на руках?
Немає. Ставлю на голосування пропозицію  про  затвердження  порядку  денного  сьогоднішнього  пленарного засідання районної ради. Хто за таку пропозицію, прошу голосувати.  За? Проти? Утримався? Рішення приймається одноголосно. Лічильна група, будь-ласка, свої організаційні заходи ви вже провели, голову лічильної групи обрали? Добре.
Шановні депутати!
  Часовий регламент  пленарного  засідання ради   визначено  статтями 14, 26, 33    роботи   Чернігівської районної  ради  сьомого  скликання.

 Які будуть пропозиції у депутатів щодо способу розгляду питань порядку денного? Нагадую, є кілька способів: зачитувати чи не зачитувати доповідь, режим «питання-відповіді» і з обговоренням чи без обговорення (стаття Регламенту  33.1). Будь- ласка, Микола Васильович.
Микола Васильович:

· (не чутно) даний порядок денний (не чутно) і тому я вважаю, що недоцільно втрачати час (не чутно) для того, щоб знов повторно розглядати  фундаментально ті чи інші питання, є режим «питання-відповіді» з відповідними додатковими питаннями (не чутно).
Головуючий:

· Дякую, Микола Васильович. Я думаю, проголосуємо за це, правильно? З  маленькою такою поправочкою, я внесу, так як і колись Надія Миколаївна пропонувала, і ми це підтримали на попередніх сесіях, все ж такі доповідач вийде і скаже анонс невеличкий, на хвилинку-півтори, для того, щоб, з поваги до наших гостей, які сидять, щоб вони знали про що йдеться мова.  Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. За? Проти? Утримався? Приймається. Дякую, шановні колеги. Переходимо до розгляду питань порядку денного пленарного засідання одинадцятої сесії. 
Шановні колеги, перше питання: «Про інформацію  голови  Чернігівської районної  виборчої комісії». Інформуватиме голова  Чернігівської  районної  виборчої  комісії  Пищур Микола Олександрович. А, о, бачу, будь-ласка.
Пищур Микола Олександрович: 
- Шановні депутати районної ради, як відомо 11 і 18 грудня відбулися вибори  до об’єднаних територіальних громад і ваші колеги депутати районної ради Солошенко Сергій Григорович, Репех Володимир Михайлович і Огієнко Валентина Володимирівна обрані депутатами об’єднаних територіальних громад, відповідно Гончарівської і Михайло-Коцюбинської. Відповідно до цього районна виборча комісія прийняла Постанову згідно статті 90 Закону України «Про місцеві вибори». До вашої уваги пропонується дана Постанова «Про реєстрацію депутатів Чернігівської районної ради»:
«Розглянувши заяви Солошенка Сергія Григоровича, 28.02.1966 року народження, депутата Чернігівської районної ради, обраного від Чернігівської районної партійної організації ВО «Батьківщина», Репеха Володимира Михайловича, 02.03.1965 року народження, депутата Чернігівської районної ради, обраного від Чернігівської районної партійної організації ВО «Батьківщина», 30.03.1968 року народження, депутата Чернігівської районної ради, обраної від Чернігівської територіальної організації Радикальної партії Олега Ляшка, Чернігівська районна виборча комісія постановила:

перше: припинити повноваження депутатів Чернігівської районної ради Солошенка Сергія Григоровича, Репеха Володимира Михайловича, Огієнко Валентини Володимирівни, обраних 11 та 18 грудня 2016 року депутатами в одномандатних округах Гончарівської та Михайло-Коцюбинської об’єднаної територіальних громад відповідно до  пункту 3 статті 90 Закону України «Про місцеві вибори» та поданих їхніх заяв. Їхні заяви ось подані всі в наявності.
Друге: зареєструвати Дерев’янка Олега Антоновича, 13.02.1963 року народження, депутатом Чернігівської районної ради, включеного до виборчого списку Чернігівської районної партійної організації ВО «Батьківщина» відповідно до пункту 2 статті 90 Закону України «Про місцеві вибори» та Постанови Чернігівської районної виборчої комісії від 29 жовтня 2015 року за № 12 «Про черговість кандидатів в  депутати Чернігівської районної ради, включених до виборчого списку місцевих організацій політичних партій, які отримали право на участь у розподілі депутатських мандатів, Кудрю Василя Васильовича, 06.04.1969 року народження, депутатом Чернігівської районної ради, включеного до виборчого списку Чернігівської районної партійної організації ВО «Батьківщина» відповідно до пункту 2 статті 90 Закону України «Про місцеві вибори» та Постанови Чернігівської районної виборчої комісії від 29 жовтня 2015 року за № 12 «Про черговість кандидатів», Асауленка Валерія Миколайовича, 23.01.1984 року народження, депутатом Чернігівської районної ради, включеного до виборчого списку Чернігівської територіальної організації Радикальної партії Олега Ляшка відповідно до пункту 2 статті Закону України «Про місцеві вибори» та Постанови Чернігівської районної виборчої комісії, я її повністю не перечитую, уже вам перший раз її прочитав.
Третє: задовольнити заяву Циндух Валентини Григорівни з виборчого списку Радикальної партії Олега Ляшка про відмову в реєстрації депутатом районної ради, так як обрана вона і зареєстрована депутатом Михайло-Коцюбинської об’єднаної територіальної громади.

Четверте: дану Постанову надати Чернігівській районній раді, розмістити на її офіційному сайті та направити до Центральної виборчої комісії. Голова Чернігівської районної виборчої комісії. Відповідно заяви всіх трьох новообраних і зареєстрованих депутатів теж в наявності. Все у мене.
З зали:

· Дякую, шановні колеги.

Головуючий:

- Які  є  запитання  до  Миколи  Олександровича? Будь ласка, (не розбірливо)  

З зали: (не розбірливо)

Головуючий:

· Рано.

З зали: 
· Ще рано?

 Головуючий:

· Рано, рано. Зараз ми будемо ще голосувати, фальстарт.
З зали: (не розбірливо) 
Головуючий:

· Значить, шановні колеги, зауважень  до порядку ден…, до проекту рішення не було, не надходило і зараз їх немає, так?
 На голосування ставиться пропозиція про прийняття проекту рішення, яке у вас на руках, як рішення районної ради і після того уже ми можемо вручать букети. Будь-ласка, хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Дякую. Хто проти? Хто утримався? Немає. Лічильна група?
З зали: 
· Одноголосно.

Головуючий:

· Одноголосно. Рішення приймається. Шановні колеги! Я хочу від імені районної ради привітати, в першу чергу, тих депутатів, що пійшли в громади, тому що, це поважні люди, їх обрали спочатку в районну раду і потім обрали в громаду. І це заслуговує на повагу і я хочу, хто тут є, хто нема, хочу оплесками привітати. (плескають в долоні) Дякую.  І хочу привітати ново…, уже скажімо так, новообраних депутатів Василя Васильовича, Олега Антоновича і Валерія Миколайовича, точно,  і Валерія Миколайовича з обранням. Вони в залі. Давайте ми представимо: Валерій Миколайович, будь-ласка, покажіться, Радикальна партія Олега Ляшка (в залі оплески), Василь Васильович, будь-ласка, партія «Батьківщина», да, да, да-да-да, саме той час (в залі оплески), 
З зали: 
· Вітаю Вас в (не розбірливо)команді (не розбірливо)
Головуючий:
· і Олег Антонович Дерев’янко, який давно-давно хотів в цей зал і він таки в нього потрапив. (в залі оплески)
Будь-ласка, десь приблизно от тут знаходиться фракція «Батьківщини», слава Богу я не знаю, де вона точно закінчується і де починається. 
З зали: 
·  (не розбірливо) 
Головуючий:
· Дякую, ідемо далі.  До  розгляду  оголошується  проект рішення: «Про   зміни   в складі  постійних  комісій  районної  ради».

Доповідатиме начальник  організаційного  відділу  виконавчого  апарату районної  ради     Леся  Петрівна Мальцева. 

Мальцева Леся  Петрівна:


Шановні депутати, в зв’язку із змінами в складі депутатського корпусу районної ради на ваш розгляд пропонується питання щодо зміни і в складі постійних комісій районної ради. Оновлюється склад постійної комісії з питань комунальної власності і житлового господарства, транспорту і інфраструктури новими депутатами вже районної ради, це – Асауленком Валерієм Миколайовичем та Дерев’янком Олегом Антоновичем. Окрім цього, пропонуються зміни і до постійної комісії з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку. Вчора надійшла заява від керівника фракції Аграрної партії України в Чернігівській області стосовно керівного складу даної комісії, це Купрієнко Михайло Михайлович пропонується на цю посаду. Значить, постійна комісія з  земельних відносин оновлюється двома депутатами, це Купрієнко Михайло Михайлович – голова постійної комісії та Кудря Василь Васильович – член постійної комісії. Проект рішення із змінами у вас сьогодні на руках роздавався при реєстрації, тому пропоную підтримати і затвердити даний проект рішення, як рішення ради. 
Головуючий:
· Дякую, які  питання  до  Лесі  Петрівни, шановні колеги?  Нема. Є пропозиція прийняти даний проект, як рішення нашої районної ради. Хто за таку пропозицію, так, голосуємо ж поіменно. Так, шановні депутати, чи хто утримається чи буде проти даного проекту рішення?
З зали: 
·  (не розбірливо) 

Головуючий:
- Вот, питання… Вот, я не думаю що, ви знаєте, я теж колись голосував за себе як за голову районної ради і тут є питання. Добре, про всяк випадок було заявлено трьома новообраними депутатами, і я так все такі сподіваюсь, що кворуму у нас хватить. Шановні депутати, чи хто утримається чи хто буде проти? Ні. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Увага, лічильна група. Дякую, лічильна група.
З зали: 
·  (не розбірливо) 

Головуючий:
· три не голосували, три, двадцять сім «за»,
рішення прийнято.
Мальцева Леся  Петрівна:

· Дякую.

Головуючий:
- Наступне питання, фінансове. Перше з цих двох фінансових питань, Лариса Іванівна Потапенко буде доповідати – начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації. Питання таке: «Про   внесення  змін до  рішення Чернігівської  районної  ради  від 29 січня шістнадцятого  року «Про  районний  бюджет  на  шістнадцятий рік». Будь-ласка, Лариса Іванівна.
Потапенко  Лариса  Іванівна:

- Шановна президія, шановні депутати та шановні присутні! На ваш розгляд виноситься проект рішення районної ради «Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 29 січня 2016 року «Про районний бюджет на 2016 рік», відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України затверджуються зміни, які відбувалися з 20 грудня по 29 грудня і ці зміни стосуються лише сум по зменшенню і збільшенню бюджетних призначень по субвенціям з держбюджету та по субвенції з обласного бюджету. Збільшується на триста шістнадцять тисяч  субвенція з держбюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми, далі – на сто дев’яносто вісім тисяч збільшуються бюджетні призначення по субвенції з держбюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, на закупівлю трактору по населеному пункту Старому Білоусу  і тисяча гривень збільшуються призначення на виконання доручень виборців депутатами обласної ради для Черниської сільської ради зміцнення матеріально-технічної  бази відбулося по Клочківському Будинку культури. А зменшення відповідно до фактичних нарахувань по двом, по двом напрямам, а саме, субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу та інших на суму мільйон шістдесят вісім і одна тисяча гривень   і на чотириста сімнадцять тисяч гривень по субвенції на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива. В цілому всі зміни по бюджету на шістнадцятий рік відповідно цим проектам рішення затверджуються і далі змін ніяких відбуватися не буде. У мене все. Прошу підтримати відповідний проект рішення депутатів.
Головуючий:
· Дякую. Які запитання  до  Лариси  Іванівни?  
З зали:

· Немає.
Головуючий:
· Немає. У кого є доповнення до проекту рішення, зміни, зауваження?  Нема.
На  голосування  ставиться  пропозиція про  прийняття проекту, як рішення  районної  ради. Чи хто з депутатів утримається чи буде голосувати проти даного проекту рішення? Немає. Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Лічильна група?
З зали: 
·  Тридцять із тридцяти.
Головуючий:
· Тридцять із тридцяти. Рішення приймається одноголосно. 

Потапенко  Лариса  Іванівна:

· Благодарю.
Головуючий:
· Дякую. Четверте питання. До  розгляду  пропонується  проект  рішення   «Про внесення змін  до  рішення  Чернігівської  районної  ради від 22 грудня шістнадцятого  року «Про  районний  бюджет на  сімнадцятий  рік».
Лариса  Іванівна  за  трибуною, будь-ласка, Вашу коротку  інформацію. 

Потапенко  Лариса  Іванівна:

- Відповідний проект рішення винесено з метою приведення обсягів міжбюджетних трансфертів з державного бюджету районному бюджету у відповідність із Законом України «Про державний бюджет України на 2017 рік» у зв’язку із встановленням у 2017 році відносин між державним бюджетом та бюджетами тих об’єднаних територіальних громад, місцеві ради яких набули повноважень за результатами перших місцевих виборів, що відбулися у шістнадцятому році з метою узгодження кодів типових програмних класифікацій видатків кредитування місцевих бюджетів у відповідність до наказу Міністерства фінансів України від 23 грудня 2016 року за №1134 згідно статті 87 Бюджетного кодексу відповідні зміни підготовлені до показників районного бюджету на поточний рік, винесені на розгляд сесії, були розміщені своєчасно на сайті офіційному районної ради з пояснювальними записками, з додатками, з типовим рішенням, з таблицями і змінами, тому всі питання на нарадах обговорювалися із об’єднаними територіальними громадами і на постійних комісіях районної ради ці питання обговорювалися, тому прошу відповідні зміни підтримати, ну і відповідно проект рішення підтримати. Дуже коротко. У мене все.
Головуючий:
· Дякую. Які  запитання  до  Лариси  Іванівни, будь-ласка?  Будь-ласка, Микола Васильович.
З зали Микола Васильович:
· Моє питання більше не до доповідача, а до голови районної ради (не чутно) і в кінці цього проекту рішення єсть висновок юридичного відділу, хто уважно (не розбірливо) читав, я не буду все читать, а в кінці написано (не розбірливо), тому даний проект рішення не може бути погоджений юридичним відділом районної ради, чому?
Головуючий:
· Дякую. Зараз буду відповідать. Шановні депутати, юридичним відділом зроблена експертиза даного проекту рішення і юридичний відділ районної ради вважає неправомірним один пункт у цьому рішенні. Цей пункт стосується спільних розпоряджень. Багато є дискусій на цю тему взагалі, в нас, в районній раді теж, але є практика, практика, яка заведена вже давно не нами, не тільки в нашому районі, але і в інших районах, практика спільних розпоряджень у міжсесійний період і я попросив рішення обласної ради аналогічне нашому, єсть тут один пункт, тобто обласна рада і обласна адміністрація користується цим інструментом спільних розпоряджень. Спеціально я підготував, ну не я, а виконавчий апарат, значить єсть тут такий пункт 17, я його зачитаю, хоч і дрібно написано, він дуже схожий на наш, тому слухайте, щоб ви могли прийняти кожен зважене нормальне сам рішення, самостійно: в міжсесійний, да – це рішення обласної ради про обласний бюджет на сімнадцятий рік. Сімнадцятий пункт: в міжсесійний період в виняткових випадках за спільним розпорядженням голови обласної державної адміністрації і голови обласної ради дозволити виділення додаткових коштів, в тому числі, за рахунок залишків бюджету та додаткових трасфертів місцевим бюджетам перерозподіл бюджетних призначень між головними розпорядниками коштів обласного бюджету. Здійснювати передачу коштів між загальним і спеціальними фондами бюджету, вносити зміни до переліку та обсягів місцевих і регіональних програм, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету та проводити перерозподіл за об’єктами будівництва, реконструкції з наступними внесеннями змін до рішення про обласний бюджет на сімнадцятий рік. Тобто, тут в більш широкій редакції навіть, більші права надаються для спільних розпоряджень ніж передбачено нашим проектом бюджету, це одне, що я хотів сказати; і друге, за пропозицію Миколи Васильовича, ми зробимо запит все ж такі правомірність от цього пункту для того, щоб потім у нас не виникало питань, раз і назавжди ми зробимо запит, нам дадуть відповідь і будем знати.
З зали: 
·  (не розбірливо) 

Головуючий:
· Будь-ласка, Микола Васильович.
З зали: 
·  Шановні депутати, тепер я вам пояснюю, чому (не розбірливо), а я вважаю, бюджет – це основний закон (не розбірливо) і то, що немає висновку одного із підрозділів районної ради (не розбірливо)повинні рекомендувати і допомагати депутатам (не розбірливо)не зрозуміло чому так, ми з вами в минулому році і  в цьому (не розбірливо)єсть,  от проект рішення (не розбірливо)  лежить, так, тут написано: пункт (не розбірливо) в міжсесійний період в виняткових випадках за спільним розпоядженням голів районної державної адміністрації і районної ради дозволити (не розбірливо ) і дальше по тексту  і закінчення - за погодженням  з постійними комісіями районної ради з питань (не розбірливо), які можуть буть питання, якщо депутати проголосували це, вирішили, невже не читають (не розбірливо)? Тому Ви правильно прийняли рішення про те що  звернутися до ради вищого рівня (не розбірливо)для того, щоб дали роз’яснення (не розбірливо)законні рішення чи незаконні? (не розбірливо)
Головуючий:
· Дякую, дякую, Микола Васильович. Значить, я вважаю, що є наше колективне рішення по даному питанню, проект рішення у вас на руках, кожен депутат визначається, всі самостійні люди, перше, з другого боку я вважаю, що будь-яке рішення має розглядатися з усіх боків і те, що юридичний відділ висловлює свою точку зору, я вважаю це цінним і корисним, потому що, якщо  з усіх сторін оглянути якусь чи проблему, чи питання, то це воно тоді є більш достовірне і люди, (не розбірливо) які будуть голосувати, будуть голосувати свідомо, а не просто як буває десь в інших, не в нашій районній раді. 
Шановні депутати, да, будь-ласка.
Депутат Школа Ігор Миколайович ( із зали):
· Я пропоную з даного рішення виключити даний пункт до з’ясування ситуації, а потім на наступній сесії проголосувати (не розбірливо)

Головуючий:
· Це буде поправка? 
З зали:
· Так.

Головуючий:
· Це буде поправка. Шановні депутати, 

З зали:

(не розбірливо)

Головуючий:
· це стосується тільки виключно спільних розпоряджень

З зали:

(не розбірливо) прошу роз’яснення (не розбірливо)

Головуючий:
· два рази, другий раз?

Депутат Кудрик М. В.( із зали):
- цим пунктом ми даємо дозвіл голові районної ради і голові районної державної адміністрації приймати (не розбірливо)в випадкових случаях, ну наприклад, десь (не розбірливо) упав дах (не розбірливо) терміново виділити кошти, пока ми соберем всіх депутатів, які десь поїхали відпочивать, захворіли і так далі пройде час, а треба вирішити терміново, оце для того вирішується, дається повноваження, але потім голова районної ради повинен винести на чергову сесію
Головуючий:
· на затвердження
З зали:

(не розбірливо)затвердити (не розбірливо)
Головуючий:
· все так

Депутат Кудрик М. В. ( із зали):
і тепер ми зараз не приймемо цю поправочку, не приймемо і (не розбірливо) тепер ми не приймемо цю поправку, розумієте? і зараз шото случиться, не дай Бог, конешно, не дай Бог, от бачите яка погода, опять метелі на двоє суток і потім знову вийде питання, а ми не можем (не розбірливо)державної адміністрації, мені депутати заборонили приймати це рішення, розумієте?Так що не треба приймати, і всі причом погодилися в минулий раз, коли голосували в минулому році і цей раз погодяться, не зрозуміло чому рішення (не розбірливо)не погодить цей проект рішення, просто не погодить. Так що, Ігор Миколайович, я з повагою до Вас відношуся як до депутата і досвіду Вашої роботи, але (не розбірливо) розумні рішення, а то що голова районної ради прийняв рішення звернутися за роз’ясненнями, хай звертається, і потім нам доповість на черговій сесії, я вважаю так, як голова постійної комісії.
Головуючий:
· Дякую, Микола Васильович. Ігор Миколайович, Ігор Миколайович. Покличте, будь-ласка, Ігоря Миколайовича. Ви знімаєте? Добре, потому що я уже хотів за основу, а потім в цілому. Добре. Ставиться на голосування пропозиція, ще хочете спитать? Да, будь-ласка.
Депутат Купрієнко М. М. ( із зали):

-(не розбірливо) таке дуже для нас болюче і актуальне на сьогоднішній день питання (не розбірливо)зараз у сільських громадах не так багато (не розбірливо) пожежні машини (не розбірливо)утримувати цю машину громада не може (не розбірливо)для того, щоб утримувати пожежну машину(не розбірливо), так як утримувати (не розбірливо) дуже важко, то чи не змогли б винайти у бюджеті району хоча б якусь частину коштів на допомогу Кувечицькій сільській громаді для утримання (не розбірливо)?
Головуючий:
· Лариса Іванівна, будь-ласка.
Потапенко Лариса Іванівна:
· На даний час виноситься питання в зв’язку з тим, що є зміна по міжбюджетним трансфертам, відносинам між державою і районним бюджетом і між районним бюджетом і новоствореними територіальними громадами, всі інші зміни до нашого бюджету на 2017 рік будуть виноситися відповідно до пріоритетності завдань, які будуть перед районним бюджетом поставати і перерозподіл залишків  перевиконання та іншого будуть виноситься на розгляд депутатів районної ради. Це питання також, в тому числі, якщо буде відповідний запит, буде розглядатися.
Головуючий:
- Дякую, Лариса Іванівна. Це з одного боку, а з другого боку так як ми і говорили, на співпрацю (не розбірливо) будемо на цю тему думати. Дякую. Шановні депутати, ставиться на  голосування   пропозиція прийняти проект рішення, який у вас на руках, як  рішення районної ради. Чи хто з депутатів утримається чи буде проти даної пропозиції? Нема. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Лічильна група, увага. 
З зали:

· Тридцять із тридцяти. 

Головуючий:
· Тридцять із тридцяти. Рішення одноголосно прийнято.
Потапенко Лариса Іванівна:

· Благодарю.

Головуючий:
- Наступне, п’яте питання,   подається   постійною  комісією  районної ради  з  питань комунальної  власності,  житлово-комунального  господарства,  транспорту  та  інфраструктури   і  доповідатиме по  даному питанню  начальник  комунального  відділу  виконавчого  апарату районної  ради   Нікітенко  Віктор  Володимирович. Питання таке: «Про Звернення до  Кабінету  Міністрів України, Верховної Ради  України,  Чернігівської  обласної  ради,  Чернігівської  обласної  державної  адміністрації щодо  створення  госпітального  округу з  розміщенням  центру на  базі комунального закладу Чернігівської районної ради «Чернігівська центральна районна лікарня». Будь-ласка, Віктор Володимирович, коротко анонс, про що це ідеться.
Нікітенко  Віктор  Володимирович:

- Управлінням охорони здоров’я обласної державної адміністрації було оприлюднено проект формування госпітальних округів Чернігівської області, оприлюднен він 6 жовтня шістнадцятого року. Відповідно до даного проекту пропонувалося створити в Чернігівській області п’ять регіональних округів госпітальних і Чернігівський район входив до другого госпітального округу у складі: Городнянський, Козелецький,  Куликівський, Ріпкинський, Чернігівський район і центр даного госпітального округу був створений, пропонувалося створити на базі Чернігівської центральної районної лікарні. 28 грудня  обласною державною адміністрацією оприлюднена інформація про те, що пропонується вже створити сім округів, госпітальних округів і Чернігівський район входить до першого госпітального округу в складі: місто Чернігів, Городнянський, Куликівський, Ріпкинський та Чернігівський район. В зв’язку з цим, ну, створено відповідне звернення, яким ми вимагаємо, депутати вимагають переглянути даний проект створення госпітальних округів на території Чернігівської області та вирішити питання щодо утворення більш економічно і соціально обгрунтованого  госпітального округу з розміщенням центру на базі Чернігівської центральної районної лікарні. Коротко все.
Головуючий:
· Дякую. Які  питання  до  доповідача?  І я хочу ще сказати, що Дмитро Миколайович Руденко – головний лікар, теж присутній в залі і якщо є питання і до доповідача і до головного лікаря, будь-ласка, шановні депутати.
З зали:

· Давайте ми надамо слово головному лікарю. 
Головуючий:
· Будь-ласка, будь-ласка, скільки у нас по регламенту? Три, три хвилини. Будь-ласка.
Виступаючий з зали Руденко Д. М.:

- Шановні депутати. Різниця між двома варіантами округів полягає в тому, що центром, перший варіант, який пропонувався спочатку, центром округу була Чернігівська центральна районна лікарня, зараз пропонується, що буде місто Чернігів, ну вибачте за таке слово, командувати нами, тому що ми не будемо вже центром округу, а будемо на таких же правах як Ріпкинська, Городнянська і Куликівська, 
З зали:

· (не розбірливо) номер два

Виступаючий з зали Руденко Д.М:

- да, а якщо точніше говорити, то Чернігівській міській лікарні №2 ми повинні підпорядковуватися. Сама ідея округів виникла тоді, коли в багатьох районах не стало хватати хірургів, анестезіологів, акушер-гінекологів і для підсилення цих районів створювалися округи, щоб лікарі з центру округу виїжджали і помагали тим, скажімо так, незабезпеченим кадрами лікарням медичною допомогою, в нашому випадку – є повний абсурд тому що Чернігівська центральна районна лікарня не гірше за міську лікарню № 2 повністю забезпечена кадрами, матеріалами, обладнанням, всім, і потому вона і спочатку і планувалася центром округу, а тепер нас хочуть, ну потихеньку, вибачте за таке слово, усунути зі сцени, підпорядкувати місту Чернігову і, як то кажуть, і забити перший цвяшок в нашу домовину, вибачте за те, що я так розмовляю, може трошки образно, але щоб ви розуміли суть питання. Розділення на округи мінялося разів десять за моєї пам’яті, то ми були центром округу, потім нас знову викидали, потім знов ми центр округу, потім знов, і так, іде таке постійне перетягування канату з містом Черніговом, ну ви знаєте, згідно з останнім проектом знову місто Чернігів потягнуло на себе одіяло і так сказать, на свою користь. Всі ці, ми маємо позитивний висновок управління охорони здоров’я, де воно пише, що ми повністю можемо бути центром округу, це заключення у нас обласного управління охорони здоров’я є, тому нам не зрозуміло, чому знов виникла така ситуація і звичайно це звернення, воно допоможе в нашій дальшій боротьбі для того, щоб зберегти центральну районну лікарню саме для сільського населення, щоб вони могли, повірте мені, різниця між міським населенням і сільським дуже велика, я працював і в обласних і в міських закладах і зараз в районній лікарні, менталітет, фінансові можливості, умови проживання, доїзду сільських жителів, ну вибачте, це земля і небо порівняно з тим, що є в місті Чернігові. Тактика лікування часто відрізняється, тому ми повинні зберегти нашу центральну районну лікарню як центр округу і прошу підтримати вас цей проект рішення.

 Головуючий:
- Дякую. До слова запрошується голова адміністрації Корж Віктор Борисович.

Корж Віктор Борисович:

- Шановні депутати, я звертаюсь до голів фракцій, в першу чергу, і просьба звернутись до ваших керівників політичних партій, уже із таким зверненням я звернувся до народного депутата Микитася, він відповідне звернення зробив на Міністерство охорони здоров’я, але просьба кожного з вас згідно до своїх керівників партій зверніться, все це, я звертаюся до «Нашого краю», в першу чергу, просьба – відкличте оту проблему, яку створили ви по Чернігівському району, тому що один «Наш край» на сьогоднішній день це фактично на рівні Міністерства охорони здоров’я заблокував створення округу на рівні Чернігівської районної лікарні.
Головуючий:
· Дякую, Віктор Борисович. Микола Васильович, будь-ласка.
З залиКудрик Микола Васильович:

- Олександр Миколайович, ми на спільному засіданні постійної комісії вчора розглядали це питання (не розбірливо) фундаментально розглядали і депутати районної ради (не розбірливо) інші депутати (не розбірливо) висловлювали занепокоєння тому що, таке, можливістю прийняття такого рішення, яке, ми знаємо про те, що центр госпітального округу буде не в Чернігівському районі.  Чим це викликано наше (не розбірливо), перше – те, що у центральній районній лікарні зібрано фахівці на протязі багатьох десятків років, там єсть фахівці в галузі медицини, до яких ходять лікуватися не тільки із нашого району Чернігівського, а із міста Чернігова, інших районів – це перше, то єсть кадровий потенціал дуже значний. Друге - (не розбірливо)особисто говорив про те, що сільське населення, яке хоче лікуватися або повинне лікуватися, це вже йдуть в лікарню ті люди, які (не розбірливо) дальше чекати, воно ніколи не буде предметом (не розбірливо) центральна районна лікарня і особисто головний лікар. (не розбірливо)центральна районна лікарня завжди відстоювала і відстоюватиме інтереси Чернігівського району, центральної лікарні району і тому я вважаю це звернення (не розбірливо)підготувати відповідний лист всім депутатам, які належать, в кавичках, до Чернігівського району, народним депутатам, підготувати відповідний лист, відповідно докласти наше звернення для того, щоб прийняти (не розбірливо)по вирішенню цього важливого питання (не розбірливо) по життєдіяльності Чернігівського району. 
Головуючий:
· Дякую

З зали:

(не розбірливо)

Головуючий:
· Микола Михайлович

З зали Кудрик Микола Васильович:

- Ще добавка (не розбірливо) звернутись також до наших громад сіл, щоб вони також звернулися від імені жителів сіл (не розбірливо), щоб не допустити такого, щоб ми були під Черніговом.
Головуючий:
- З формулюванням «вимагаємо», я думаю було б правильніше. Ну, я теж, як то кажуть, в нас в регламенті є така ця, формулювання, з мотивів голосування, я теж хочу виступити. Почну трошки з особистого, а потім дальше. Мабуть не тільки мої діти понароджувались в нашому, в нашій районній лікарні, в роддомі, а мабуть в більшості тут присутніх, ті хто молодші, мабуть і самі народилися тут. Багато хто із керівників сільгосппідприємств в свій час інвестували дуже значні кошти туди і в матеріально-технічне забезпечення і в іншу допомогу районній лікарні. От скажіть, будь-ласка, шановні депутати, чи хтось вважає за можливе взагалі, от як зараз на районну лікарню по сільрадах збирають овочі, картоплю, буряк, моркву, ви представляєте собі, щоб по сільських радах збирали це на міську лікарню? Ну, це абсолютний абсурд, тобто це є комунальна установа Чернігівської районної ради і, як мінімум, це буде не по господарські нам взяти і зарізати це і якось чи забути, чи проявити бездіяльність, коли хочуть нашу цю лікарню, ну, якось знівелювати, скажімо м’яко, тому я закликаю теж, як і всі до мене виступаючі проголосувати як за наш проект рішення, по-перше, так і за ці слушні пропозиції, які надані, я їх прийняв, Світлана Миколаївна записала, я думаю ми цю роботу розвернем буквально зразу після сесії і з громадами, і з депутатами, і з політичними партіями, які у нас є на вищому рівні. Дякую за увагу, вибачте, що довго. Які є питання ще? Так, будь-ласка.
Корж Віктор Борисович:

- Шановні депутати, в зв’язку з тим,  що фактично висновок вищестоящої організації, але управління охорони здоров’я обласного єсть, що наша центральна районна лікарня одна із лучних лікарень районів області і тут у нас козир єсть, але ми конкуренцію проводить із лікарнею № 2, із  керівництвом даної лікарні і з тим лобі, ну, не в змозі, (не розбірливо) наш рівень зовсім інший і тому тут у нас всі єсть, згідно чинного законодавства ми у цьому проекті, але тут уже ідуть амбіції і я сказав чиї амбіції, в першу чергу вони перекривають все і вся і тому, коли я виходив на рівень міністерства, то там в певній мірі заблокували нашу роботу, я сказав хто, і включили лікарню № 2 і тому просьба до всіх керівників фракцій, які єсть в Верховній Раді, ви маєте певну, можливість звернуться і фактично лобіювати даний, дане питання, в зв’язку з тим у нас єсть обосновання, що ми не голом місці створюємо госпітальний корпус, а на матеріально-технічній базі, на кадрах, на всіх тих питаннях проблемних, на яких він повинен базуватися, в нас все, відсотків на 80 ми маємо інфраструктуру і так далі, і так далі.  
Головуючий:
- Дякую, дякую, Віктор Борисович. Шановні депутати, переходим до голосування, так? Не буде заперечень, ніхто не хоче більше виступити? Добре. Ставиться на голосування пропозиція прийняти проект  рішення, як  рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде проти, чи хто утримається? Немає. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати, лічильна група? Олександр Олександрович?

З зали: (не чутно)

Головуючий:

· За

З зали: 

· Тридцять із тридцяти.

Головуючий:

· Тридцять із тридцяти, рішення прийнято одноголосно. Я думаю, для народних депутатів це теж буде якимсь аргументом така наша одностайність. Шосте питання, оголошується до розгляду проект рішення: «Про   звіт Чернігівського районного  комунального  підприємства «Чернігіврайагробуд».

 Доповідатиме  директор  комунального  підприємства «Чернігіврайагробуд» Дзядзько Геннадій  Михайлович.
Дзядзько Геннадій  Михайлович:
- Шановні депутати, шановні присутні. Фінансово-господарська  діяльність підприємства здійснюється відповідно до діючого Статуту підприємства. На даний час на підприємстві працює двадцять сім працівників, у тому числі дев’ять чоловік це технічний персонал, інженерно-технічний персонал. Матеріально-технічна  база підприємства оснащена транспортними засобами, техніка знаходиться в робочому стані, але потребує постійних матеріальних затрат для ремонту. В 2016 році підприємство виконало роботи по капітальному ремонту приміщень Олишівського дитячого навчального закладу, капітальний ремонт дитячого навчального закладу село Льгів, ремонт головного корпусу та покрівлі  ПЛБТ «Седнів» - це спілка художників України. За 2016 рік підприємство фактично виконало план на двісті п’ятдесят три проценти. Було заплановано дев’ятсот п’ятдесят шість тисяч, виконано два мільйони чотириста двадцять дві тисячі. На сьогоднішній день у нас залишилась одна заборгованість перед бюджетом – це податок на землю, але взята розстрочка на 24 місяці, у  прошлому році підприємство спрацювало  із збитком на сімнадцять тисяч, у цьому році – вісімнадцять і дев’ять тисяч прибутку. Коротко у мене все.
Головуючий:

- Дякую, Геннадій Михайлович. Які  до  доповідача є  запитання?  Немає.  У вас на руках є порядок, є проект рішення. Чи будуть зміни і доповнення до проекту рішення?
З зали:
· Немає.

Головуючий:

· Немає. Ставиться на голосування пропозиція прийняти проект рішення, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде проти, чи хто утримається? Немає. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Дякую.
З зали:
· Тридцять із (погано чутно).
Головуючий:

· Тридцять із тридцяти. Рішення приймається одноголосно.
Сьоме питання. Проект рішення пропонується такий: «Про укладення  контракту з  директором  Чернігівського районного комунального  підприємства  «Чернігіврайагробуд». Доповідатиме  Нікітенко  Віктор  Володимирович - начальник  комунального відділу    виконавчого  апарату Чернігівської районної  ради.    
  Нікітенко  Віктор  Володимирович:
- Термін дії контракту з директором Чернігівського районного комунального підприємства «Чернігіврайагробуд» закінчується в лютому 2017 року. В зв’язку з цим, директором була подана заява Дзядзьком Геннадієм Михайловичем, ну, відповідна заява. Дана заява була розглянута на постійній комісії комунального майна, комісія рекомендувала укласти новий контракт з терміном 3 роки, в зв’язку з цим підготовлено відповідне рішення. Все.

 Головуючий:
· Шановні депутати, які  є  запитання  до  доповідача і чи зміни до проекту рішення?  
Немає. Ставиться на голосування проект рішення, який у вас на руках. Чи хто з депутатів буде проти нього, чи утримається?   Немає. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Лічильна група?
З зали: (не розбірливо)

Головуючий:
- Тридцять із тридцяти, рішення приймається одноголосно. Наступний проект рішення:  «Про  звіт  комунальної  установи «Чернігівський районний  трудовий  архів» Чернігівської районної ради Чернігівської  області».

Доповідатиме  завідувач комунальної  установи «Чернігівський районний  трудовий  архів»  Черниш  Ніна  Андріївна.

Черниш  Ніна  Андріївна:
- Шановні депутати, згідно діючого Положення комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» керівник повинен звітуватися перед головою районної ради та перед депутатами районної ради на сесії щорічно за проведену роботу, тому вам надається для розгляду мій звіт про проведену роботу за 2016 рік. Звіт складений в трьох напрямках про
Головуючий:
· Шановні депутати, я змушений закликати до уваги.

Черниш  Ніна  Андріївна:

· про фінансову діяльність трудового архіву, другий  напрямок – про основну діяльність трудового архіву, про роботу з ліквідованими установи, третій напрямок – про роботу із зверненнями громадян. Що стосується фінансування трудового архіву, то хочу сказати, що трудовий архів фінансується згідно кошторису, який затверджується головою районної ради, розпорядником   коштів є голова районної ради, заробітна плата нараховується згідно галузевої сітки і тому тут нема ніяких питань, все фінансування проводиться згідно кошторису, але додатково були виділені кошти трудовому архіву на, у шістнадцятому році згідно діючої програми про збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду, в розмірі шістнадцяти тисяч на додаткове оснащення стелажного обладнання і три тисячі на придбання принтера. Що стосується роботи з ліквідованими установами, то на протязі 2016 року було прийнято 29 установ, ну можна зачитать, можна не зачитать, якщо там у вас воно, значить такі установи були прийняті в 2016 році
Головуючий:
· Ніна Андріївна, ми їх чули, не треба перелічувать, цифра нас цілком влаштує, да, депутати?

З зали:

(багато голосів одночасно)

Черниш  Ніна  Андріївна:

- Ну, щодо звернень громадян, там тоже цифра стоїть. Звернення громадян тисячу сімнадцять, це разом із усними, письмових запитів було надано дев’ятсот вісімдесят сім. Це запити стосувалися і розміру заробітної плати, про підтвердження стажу і також зверталися люди про підтвердження пільгового стажу, також велика кількість була в зв’язку з тим, що прийняли документи 206-го виборчого округу, люди зверталися із підтвердженням стажу на, в центр зайнятості для отримання соціальних допомог. Це були громадяни не тільки нашого району, були громадяни і міста Чернігова Новозаводського району, і Ріпкинського району, ну і також звертаються в архів Чернігівського району багато людей з міста Чернігова, тому  що в нас на зберіганні є документи і «Райагробуду» і різних ПМК і районних РСУ, ну,  які жили і працювали в організаціях, які були на території Чернігівського району зареєстровані. Ну, у мене все.
Головуючий:
· Дякую, Ніна Андріївна, які  є  запитання? Будь-ласка.

З зали: 
· (не розбірливо) ігнорування ліквідаторами установ, підприємств, організацій (не розбірливо) це проблема?
Черниш  Ніна  Андріївна:

- Да, це проблема. Справа в цьому, що це не зовсім від нас залежить, але це проблема. Коли ліквідовується підприємство, то більшість частних прєдпріятій маленьких оні не заінтєрєсовані, не зацікавлені передавати документи на зберігання в архів, їм проще їх десь закинуть там, приховать, потому шо, ну, вони не хочуть, вони можуть трохи не оформлені ці документи, може і порядку там немає, але таке буває, що не всі ліквідатори здають документи на зберігання в архів, це потім проблема така виникає, що ми не можем надати довідки громадянам, які приходять за підтвердженням стажу, це таке буває.
Головуючий:
· Задоволені відповіддю?

З зали:

(хтось сміється) Законодавством не врегульоване, коли б (не розбірливо) підприємство і було указано, що документи передаються в архів, а потім ліквідація проведена, цього немає і через це
З зали:

(не розбірливо)
Головуючий:
   - Ну, якби був обхідний лист і перед яким треба було підписать в архіві перед закриттям, воно було б так. Але архів така установа, куди ми одного разу як мінімум кожен з нас прийде, а може не одного разу, а по п’ять разів, архів працює, люди є , слава Богу. Які запитання і пропозиції щодо до проекту рішення, шановні депутати?

З зали:

· Нема. 
Головуючий:
- Нема. Зміни до проекту рішення, доповнення,  запитання? 
З зали:

· Нема.  
Головуючий:
- Немає. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів утримається, чи буде проти? Нема. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Одноголосно, тридцять з тридцяти, рішення приймається.
Нікітенко Віктор Володимирович, будь-ласка за трибуною – начальник комунального відділу виконавчого апарату районної ради. Таке питання: 
«Про укладення  контракту з завідувачем  комунальної  установи «Чернігівський районний  трудовий  архів»  Чернігівської районної ради  Чернігівської  області».

Нікітенко Віктор  Володимирович:

- Так як і в попередньому випадку
Головуючий:
· З попереднім доповідачем, Ніною Андріївною
Нікітенко Віктор  Володимирович:

- (сміється) да, так як і в попередньому випадку термін дії контракту з завідувачем комунальної установи «Чернігівський трудовий архів» закінчується в лютому 2017 року. Є відповідна заява від Черниш Ніни Андріївни, завідуюча комунальної установи, вона була розглянута на засіданні постійної комісії комунального майна. Комісією надані рекомендації укласти новий контракт терміном  на 3 роки. Підготовлене відповідне рішення районної ради. 
Головуючий:
· Запитання  до  доповідача?   
З зали:

· Немає  

Головуючий:
- Немає. Зміни до проекту рішення, доповнення? Теж нема. Ставиться на голосування пропозиція прийняти проект рішення як рішення районної ради. Чи хто з депутатів утримається чи хто буде проти? Нема ні тих ні тих. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Одноголосно, тридцять з тридцяти. 
Десяте питання. І переходимо з ним до земельного блоку питань. Перше з цих трьох питань: «Про  затвердження  технічної  документації з нормативно-грошової оцінки земельної  ділянки   загальною  площею одинадцять сотих гектара, яка  перебуває в  постійному  користуванні Відособленого  підрозділу «Атомремонтмервіс» державного  підприємства «національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» для забезпечення  діяльності центру управління  протиаварійними  діями на  території  Пакульської  сільської  ради Чернігівського  району  Чернігівської  області».
Доповідатиме  спеціаліст І  категорії    організаційного  відділу  виконавчого  апарату  районної  ради  Товстоліс Олена  Валеріївна, вона на трибуні.
Товстоліс Олена  Валеріївна:
- Доброго дня, шановні депутати. На ваш розгляд пропонується проект рішення щодо визначення нормативно-грошової оцінки земельної ділянки загальною площею ноль одинадцять гектар, яка перебуває в постійному користуванні Відособленого підрозділу «Атомремонтсервіс», це державне підприємство  «національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» для забезпечення  діяльності центру управління  протиаварійними  діями на  території  Пакульської  сільської  ради Чернігівського  району  Чернігівської  області», це за межами населеного пункту. Зауваження та пропозиції щодо землевпорядної документації були усунені, документи були розглянуті на постійній комісії.
Головуючий:
- Дякую, Олена Валеріївна. Які запитання? Нема запитань. Змін та доповнень до проекту рішення не надходило, чи не надійде їх зараз? 
Немає. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної  ради. Чи хто з депутатів утримається чи буде проти даної пропозиції? Нема. Хто «за», прошу голосувати. Дякую, лічильна група. Тридцять з тридцяти, рішення прийнято одноголосно.
 Наступне  земельне питання, подібне до попереднього: «Про  затвердження  технічної  документації з нормативно-грошової оцінки земельної  ділянки   загальною  площею чотири цілих сорок п’ять двадцять шість десятитисячних гектара , яка  перебуває в  постійному  користуванні Відособленого  підрозділу «Атомремонтмервіс» державного  підприємства «національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» для забезпечення  діяльності центру управління  протиаварійними  діями на  території  Пакульської  сільської  ради Чернігівського  району  Чернігівської  області». Олена Валеріївна, документи в порядку?
Товстоліс Олена  Валеріївна:

· Так. Зауваження теж були усунуті (не розбірливо). 
Головуючий:
· Були зауваження, вони усунуті? 
Товстоліс Олена  Валеріївна:

- Да. Документи в порядку, перевірені, на постійній комісії було прийнято (не розбірливо).
Головуючий:
- Дякую. Зауважень до даного проекту рішення до сесії не надходило. Які є запитання чи зауваження по конкретному проекту рішення? Нема. Ставиться на голосування пропозиція, присядьте, будь-ласка Олена Валеріївна, а ще одне питання у Вас,
Товстоліс Олена  Валеріївна:

· ще одне питання у мене

Головуючий:
ставиться на голосування пропозиція проголосувати даний проект рішення як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде проти, чи хто утримається? Немає. Хто «за»? Дякую. Лічильна група?
З зали: 
· одноголосно

Головуючий:
- Одноголосно рішення приймається. І крайнє питання, дванадцяте. До розгляду пропонується крайній проект рішення:   «Про затвердження  технічної  документації  з  нормативно-грошової   оцінки земельної  ділянки   несільськогосподарського  призначення загальною  площею   чотири цілих чотирнадцять дев’яносто дев’ять десятитисячних гектара, яка  надана   в  оренду  ПрАТ «Чернігівський цегельний завод №3» під  розширення  кар’єру цегельної  сировини на  території Михайло-Коцюбинської  селищної  ради  Чернігівського району Чернігівської  області   (за  межами  населеного  пункту)».
Чи є запитання  до Олени  Валеріївни стосовно даного проекту рішення? Немає. Змін та доповнень до сесійного засідання    не  надходило. Які зараз будуть зауваження чи зміни та доповнення до проекту рішення? Немає. Сільський голова, вибачте, селищний об’єднаний, так, немає заперечень, не було від вашої сторони, дякую. Присядьте, будь-ласка. Шановні колеги, ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, який у вас на руках як рішення районної ради. Давайте зберемося і такі перейдемо до голосування. Чи хто буде проти даної пропозиції чи утримається? Немає таких. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати. Дякую. 
З зали: 

· Одноголосно.

Головуючий:
· Одноголосно. Тридцять з тридцяти, рішення прийнято. Шановні депутати, всі питання, що виносились на сесію районної ради розглянуті, чи є зауваження? Будь-ласка.
Депутат Кудрик В. М. ( із зали):
- у мене зауваження не по поводу ведення сесії, а по поводу підготовки до (не розбірливо). Олександр Миколайович, поступають зауваження чи пропозиції від депутатів районної ради, що під час планування засідання постійних комісій Ви назначаєте час післяобідній. Якщо це керівники, такі, як кажуть, сидять що рядом зі мною, вони можуть приїхати і вечором (не розбірливо), а якщо це люди, які з села, вони можуть приїхати в першій половині дня, (не розбірливо)  якщо назначають на час комісію, а в час сорок у нього автобус.
 Головуючий:
- Дякую. 
Депутат Кудрик М. В. ( із зали):
- получається так, що депутат становиться в неловке положення: да я не можу приїхати   (не розбірливо), тому в нас активність депутатів,  присутність на (не розбірливо)дуже низька, прошу врахувати це. (не розбірливо)
Головуючий:
- Буде враховано. Дякую, дякую за пропозицію.
З зали: (не розбірливо)
Головуючий:
- Так, от бачите, все такі вона, жива робота вона дає свої ефекти і зворотня, зв’язок теж має бути. Які ще є зауваження, пропозиції? Чи не образив кого необережним словом? Не було такого. Дякую, шановні депутати. Дозвольте одинадцяту сесію районної ради сьомого скликання оголосити закритою.

Звучить Державний  Гімн України.
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