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"Про  виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського  району  на 2015-2016 роки"

Звіт
про виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського району на 2015-2016 роки 
Упродовж 2015 – 2016 років робота органів виконавчої влади була зосереджена на вдосконаленні регуляторних процесів, вирішенні проблем підприємництва, навчанні та перенавчанні незайнятого населення з орієнтацією на зайняття підприємницькою діяльністю  тощо.
Станом на 1 січня 2016 року в районі зареєстровано 1546 суб’єктів малого і середнього підприємництва, з яких 269 - суб'єкти малого підприємництва (юридичні особи) та 1267 - суб'єкти малого підприємництва (фізичні особи-підприємці), а також 10 - суб'єкти середнього підприємництва (юридичні особи). Станом на 1 січня 2017 року зареєстровано 1682 суб’єкти малого і середнього підприємництва, з яких 294 - суб'єкти малого підприємництва (юридичні особи) та 1379 - суб'єкти малого підприємництва (фізичні особи-підприємці), а також 9 - суб'єкти середнього підприємництва (юридичні особи). Загалом за 2015 рік розпочали свою діяльність 207 фізичних осіб – підприємців та 29 юридичних осіб, за 2016 рік відповідно 200 та 44.
У галузевому розрізі підприємництво охоплює практично всі сфери економіки району, але основна частина підприємств працює в галузі торгівлі.
Одним із головних завдань розвитку малого і середнього підприємництва є вирішення питань зайнятості населення. У районі в сфері  бізнесу зайнято 15,5% населення району працездатного віку. 
Загалом станом на 01 січня 2017 року чисельність зайнятих у сфері малого і середнього підприємництва становить 4282 особи.
За результатами діяльності 2015 року прибутково спрацювало 66 % підприємств. Надходження до зведеного бюджету від суб’єктів малого підприємництва за 2015 рік склали 31,3 млн грн, що становить 20,1% загальної кількості та суб’єктів середнього підприємництва – 40,4 млн грн (25,9%). За 2016 рік надходження до зведеного бюджету збільшились і становили від суб’єктів малого підприємництва 47,8 млн грн (20,5%), суб’єктів середнього підприємництва – 85,2 млн грн (32,2%).
В рамках забезпечення ресурсної та інформаційної підтримки підприємців протягом 2015 року з роботодавцями району проведено 30 семінарів щодо роз'яснення чинного законодавства про зайнятість населення, в яких взяли участь 176 роботодавців, в 2016 році - 24, в яких взяло участь 128 роботодавців.
З питань податкового законодавства з платниками податків – юридичними особами, фізичними особами – підприємцями та громадянами проводиться роз’яснювальна робота з питань правильності застосування податкового законодавства.
З числа сільського населення за 2015 – 2016 роки власний бізнес організувало 13 осіб. Організація власного бізнесу у сільській місцевості відбулась по наступних населених пунктах: Ст.Білоус, Селянська Слобода, Киїнка, Новоселівка, Пльохів, Гончарівське, Жавинка, Слабин та Товстоліс.
На підтримку розвитку малого та середнього підприємництва в районному бюджеті на 2015 рік  були передбачені кошти в розмірі 35,0 тис. грн.,  проте в зв’язку з відсутністю відповідних звернень від суб’єктів господарювання кошти на зазначені цілі не використовувалися. В 2016 році підтримано фінансування бізнес-плану СВК «Полісся» «Модернізація сільськогосподарського виробництва СВК «Полісся» та СФГ «Володимир» - «Модернізація селянського (фермерського) господарства «Володимир» шляхом оновлення парку сільськогосподарської техніки».
Надання адміністративних послуг населенню забезпечено через Центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП). ЦНАПом надається 57 послуг у сферах:
· земельних питань;
· державної реєстрації речових прав на нерухоме майно;
· державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
· міграції;
· архітектури та містобудування ;
· сім`ї та молоді.
За  2015 рік до ЦНАПу надійшло  4491 звернення, надано 4001 послугу, 464 консультації. По відношенню до 2014 року кількість звернень збільшилась в 4 рази.
За 2016 рік до ЦНАПу надійшло 6871 звернення, надано 6412 послуг. По відношенню до 2015 року кількість звернень збільшилась на 142,7%, наданих послуг на 160,2%.
Найбільшу питому вагу (70%) в обсязі наданих послуг займають послуги із земельних питань, оформлення та видачі паспорта по досягненню 16-ти років, видача посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім`ї.
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