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С Т Е Н О Г Р А М А

Другого пленарного засідання дев’ятої сесії 
 Чернігівської районної ради

 сьомого скликання

10 листопада 2016 року

Друге пленарне засідання дев’ятої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання відкрив і вів голова районної ради Ларченко Олександр Миколайович.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Доброго дня, шановні депутати, шановні запрошені, присутні в залі. До складу районної ради обрано 46 депутатів. На сесію прибуло 26. Пленарне засідання є правомочним. На сесію запрошені керівники  Чернігівської районної державної адміністрації та її структурних  підрозділів, керівники  районних підприємств, установ та організацій, представники засобів масової інформації були запрошені та громадських організацій, сільські та селищні голови.
Чи є у депутатів заперечення, щоб запрошені були присутні на в залі?

Із залу. – Немає.

ГОЛОВУЮЧИЙ 

Добре. Дякую. Інформація щодо скликання сесії була в повній мірі оприлюднена і на сайті районної ради, а також через районну газету «Наш край».
В роботі сесії приймають участь: Голова Чернігівської районної  державної адміністрації Корж Віктор Борисович.
Є пропозиція розпочати  роботу сесії.
Чи є інші пропозиції?:

Із зали – немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ 

Хто за таку пропозицію? Прошу голосувати.
Хто За ? Проти? Утримався?
Одноголосно приймається. Дякую. Це вже нас 27. Да. Лічильна група та, що буде. Добре. Ще прийшов. Ларченко 23. 28 депутатів вже в сесійній залі.

Шановні депутати! Є пропозиція розпочати роботу сесії. 

Є інші пропозиції?

Із зали – немає.

ГОЛОВУЮЧИЙ 

Немає. Друге пленарне засідання дев’ятої сесії районної ради сьомого скликання оголошується відкритим.
Звучить Державний Гімн України.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати!
Відповідно до розпорядження голови Чернігівської обласної ради від 1 листопада цього року нагороджено почесною грамотою обласної ради з врученням нагрудного знака нагороджується за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди шести десяти річчя дня народження Мецерука Леоніда Тимофійовича, депутата Чернігівської районної ради, секретаря постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку. І мені випала честь вручити цю нагороду разом з Віктором Борисовичем Головою адміністрації.
(лунають оплески, іде нагородження).

ГОЛОВУЮЧИЙ 

Ще не всі привітання. Ще фракція хоче привітати.
(поздоровлення, лунають оплески).
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Продовжимо нашу роботу шановні депутати. Значить минулого разу у нас були не забутні голосування за борщ і начебто ця тема була закрита але до мене звернулась група депутатів молодих і перспективних, і кажуть, що ми так взяли і кинули давайте попробуєм ще раз і я чесно сказать позичивши очі у сірка позвонив ще раз в компанія, зараз прочитаю « Софт Лінк УКРАЇНА» вона називається, щоб ще раз спробувати цю сьогодні у нас не дуже багато питань і ми можем просто буде ваша, якщо буде на то Ваша воля звичайно спитаю Вашого дозволу на це то спробуєм зробить паралельно голосувать за борщ, за пампушки ще за шо - небудь, але просто можем паралельно пройти наші питання які будемо і в звичайному режимі голосувати. Чому так? Тому, що можно б було електронно да і все але в нас немає змін до регламенту тому як буде воля Ваша зробим паралельно
Із зали
Може рішенням на це пленарне засідання проголосуєм?
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Федос Михайлович, ну ми не можем одним рішенням взяти і порізати регламент це буде мабуть трошечки не правильно, а може й правильно але я б не хотів. Про це трохи пізніше. Зараз необхідно створити робочі органи сьогоднішнього засідання. Для ведення стенограми пленарного засідання ради, обліку заяв, запитів і пропозицій, прошу членів секретаріату зайняти місця які ми минулого разу обрали. Нагадую, що в нас сьогодні друге пленарне засідання дев’ятої сесії сьомого скликання Купрієнко Михайло Михайлович – Аграрна партія України і Лазарева Наталія Валентинівна – політична патрія «Опозиційний блок». Для підрахунку голосів при голосуванні прошу членів лічильної групи зайняти свої робочі місця Шегеда Сергій Васильович - і Огієнко Валентина Володимирівна. Всі сьогодні присутні. Дякую.
Шановні колеги! Нам необхідно затвердити порядок денний другого пленарного засідання дев’ятої сесії районної ради.
Відповідно до розпорядження про скликання другого пленарного засідання дев’ятої сесії районної ради від 1 листопада 2016 року за №76. Ви маєте на руках проект порядку денного.
Проекти рішень були направлені на електронні адреси депутатів районної ради, розглянуті на засіданнях постійних комісій, на засіданні Президії районної ради та розміщені на сайті районної ради. 
  Сьомого листопада поточного року від голови Чернігівської районної державної адміністрації надійшов  лист  з  проханням зняти з порядку  денного сесії районної ради питання «Про призначення  директора комунального закладу «Чернігівська районна  централізована бібліотечна система Чернігівської районної ради Чернігівської області» як таке, що потребує додаткового опрацювання».
Ця інформація була  доведена  до  відома  депутатів   на  засіданнях  постійних  комісій та  засіданні  Президії  районної  ради.  Від  депутатів  пропозицій   по  цьому  питанню  не  надходило. Лічильна група, будь – ласка зверніть увагу.
Лічильна група ( із зали)

30.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
 Нас уже 30 у залі. Дякую.

Після засідань постійних комісій та президії районної ради, до порядку денного сесії були внесені пропозиції щодо включення ряду питань для розгляду на пленарному засіданні ради.
Тому, спочатку нам  необхідно прийняти  проект  порядку  денного  за основу, а потім будемо вносити додаткові питання, вносити та вразі потреби знімати.
Ставлю на голосування пропозицію про  те, щоб  проект порядку денного другого  пленарного  засідання дев’ятої  сесії  прийняти  за  основу.
Прошу депутатів голосувати. Хто За? Дякую. Хто Проти? Утримався?
Лічильна комісія?
Лічильна комісія ( із зали).

Всі За.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Всі За. Дякую. Рішення прийнято. Проект порядку денного прийнято за основу. Переходимо до  розгляду  пропозиції щодо зняття  з  розгляду  другого  пленарного засідання «Про призначення директора  комунального  закладу «Чернігівська районна  централізована бібліотечна  система»  Чернігівської районної ради  Чернігівської  області».

Поясню. Суб’єкт подання подав це питання потім зняв, тому я вважаю за нормальне це питання сьогодні зняти з порядку денного.

Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Хто Проти? Утримався? Одноголосно. Дякую.
Переходимо до  розгляду  пропозицій щодо  включення додаткових питань до  сьогоднішнього порядку  денного, вони наступні.
Головою Чернігівської районної державної адміністрації Віктором Борисовичем Коржем на  розгляд сесії  подано три проекти  рішення:
 Перше «Про  внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 29 січня 2016 року «Про затвердження районної Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками районної державної адміністрації та районної ради на 2016 рік». Проект  рішення депутати отримали. Якщо ні то кажіть шо ні. 
Із зали. – Отримали.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Отримали. Дякую. Хто за те, щоб включити дане питання до порядку денного сьогоднішньої сесії, засідання. Хто За? Проти? Утримався? Одноголосно. Включено питання.
Наступне питання адміністрації: «Про внесення змін до Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією, військових частин, що дислокуються на території Чернігівського району, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу на 2016 рік».

Відповідний проект рішення депутати отримали. Хто за те, щоб включити дане питання до сьогоднішнього порядку денного. За? Проти?Утримався? Одноголосно.
Третє питання: «Про затвердження районної цільової соціальної програми безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції на 2017 рік». Хто за те щоб дане питання включити. Хто За? Проти? Утримався? Одноголосно.

Головою Чернігівської районної ради на розгляд сесії подано чотири проекти  рішення:
Перше з них: «Про затвердження Положення комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради  Чернігівської області (нова редакція)». Відповідний  проект  рішення є у депутатів на руках. Хто за те, щоб включити дане питання до порядку денного. За? Проти?
Утримався?Включено одноголосно.
Друге: «Про  затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (рілля) загальною площею 18,9801 га, яка надана в оренду, строком на 49 років, за рахунок земель державної власності ФГ «Агро-Мир Плюс» для ведення фермерського господарства на території Левковицької сільської ради Чернігівського району Чернігівської області». Проект рішення на руках у депутатів. Хто  за  те, щоб включити дане  питання. Прошу голосувати. Проти? Утримався? Включено одноголосно.
Наступне: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (рілля) загальною площею 24,2641 га, яка надана в оренду, строком на 49 років, за рахунок земель запасу ФГ «Агро-Мир Плюс» для ведення фермерського господарства на території Левковицької сільської ради Чернігівського району Чернігівської області». Хто за те, щоб включити дане  питання до порядку денного. За? Проти? Утримався? Включено одноголосно.

Четверте: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (рілля) загальною площею 43,8630 га, яка надається в оренду, строком на 7 років, за рахунок земель державної власності громадянину Яковенку Сергію Миколайовичу для ведення фермерського господарства на території Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області». Хто  за  включення даного  питання до  порядку  денного.
Проти? Утримався? Включено одноголосно.
Депутат районної ради Галковська Надія Миколаївна та Поліщук Володимир Андрійович на  розгляд  сесії  вносить  питання  «Про визнання Російської Федерації Державою агресором». Проект рішення депутати  сьогодні  отримали. Будь – ласка голосуємо за. Хто За таку пропозицію?
Із зали (не чутно).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Взагалі коли починається за регламентом починається голосування, всі мовчим тільки голосуємо. Роблю виключення, один раз.

Із зали (не чутно).

ГОЛОВУЮЧИЙ
Зараз ми формуємо порядок денний, коли дойде до розгляду, будь – ласка. хто за те, щоб включити дане питання до порядку денного сесії. За ? Проти? Утримався? Одноголосно, включено. 
Більше пропозицій  від постійних комісій  та депутатів  районної ради  до  порядку денного сесії  не надходило.

Чи будуть у депутатів інші  пропозиції до  проекту  порядку  денного зараз на цю хвилинку? Немає.
Таким чином, ставлю на голосування пропозицію про затвердження порядку денного в цілому з урахуванням проголосованих змін.

Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Хто Проти? Утримався? Одноголосно. Рішення прийнято.
Порядок денний затверджений із 16 питань.

Шановні депутати! Які будуть пропозиції у депутатів щодо способу розгляду питань порядку денного?
Із зали

Запитання – відповідь.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Запитання – відповіді. Дякую. І з Вашого дозволу я хочу внести одну таку ініціативу, одної із депутатів районної ради внесена ініціатива такого змісту: « Не дуже чемно, коли доповідач виходить постоянко і просто пішов. По-перше до нього, по – друге до тих людей які прийшли на сесію і не мають на руках ніякої інформації про, що це йшлася мова. Вони знають тільки питання номер сімнадцять, питань нема, проголосували і пішли. Тому, прохання доповідачам робити анонс, про що це питання десь так хвилиночка, півтори. Тобто, щоб всі депутати згадали хто забув з вчорашнього дня читаючи порядок денний, а наші запрошені знали про шо йдеться. Це буде чемно, я вважаю і гарно.
Так. Перед розглядом питань у нас є ще одне, один кадровий, кадрова зміна і я хочу зараз оголосити. Воно іде у нас першим питанням:

 «Про інформацію голови Чернігівської районної виборчої комісії» Пищур  Микола  Олександрович. Будь – ласка! 
Голова Чернігівської районної виборчої комісії Пищур Микола Олександрович.
Шановні депутати районної ради!
Четвертого листопада відбулось засідання районної виборчої комісії на якій була прийнята постанова про реєстрацію депутата Чернігівської районної ради. Розглянувши заяву депутата Чернігівської районної ради Любченка Антона Вікторовича, про дострокове припинення повноважень депутата Чернігівської районної ради обраного від Чернігівської територіальної організації « Радикальної партії Олега Ляшка» та заяву Корюкіна Олександра Миколайовича про реєстрацію депутатом Чернігівської районної ради включеного до виборчого списку Чернігівської територіальної організації « Радикальної партії Олега Ляшка» відповідно до п. 1, п.2 ст. 90 Закону України 
« Про місцеві вибори» та постанови Чернігівської виборчої комісії від 29 жовтня 2015 року № 12 Чернігівська районна виборча комісія постановляє:
1.Припинити повноваження депутата Чернігівської районної ради Любченка Антона Вікторовича, 24.01.1989 року народження відповідно до поданої заяви про дострокове припинення повноважень депутата Чернігівської районної ради обраного від Чернігівської територіальної організації

 « Радикальної партії Олега Ляшка» відповідно до п. 1 ст. 90 Закону України « Про місцеві вибори».
2. Зареєструвати Корюкіна Олександра Миколайовича, 23.02.1990 року народження, депутатом Чернігівської районної ради включеного до виборчого списку Чернігівської територіальної організації « Радикальної партії Олега Ляшка» відповідно до п. 2 ст. 90 Закону України « Про місцеві вибори» та постановою Чернігівської районної виборчої комісії від 29 жовтня 2015 року № 12, про черговість кандидатів у депутати Чернігівської районної ради включених до виборчого списку місцевих організацій, політичних партій, які отримали право на участь у розподілі депутатських мандатів.
Дану постанову надати Чернігівській районній раді, розмістити на офіційному сайті Чернігівської районної ради та направити до Центральної виборчої комісії, що було і зроблено. Голова районної виборчої комісії.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Які запитання до Миколи Олександровича?

Із зали – немає.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Немає. Дякую. У кого з депутатів є доповнення до проекту рішення?Немає. Є пропозиція прийняти даний проект рішення, який у Вас на руках як рішення районної ради. Хто за таку пропозицію, прошу голосувати. Проти? Утримався? Одноголосно.
Дам невеличку біографічну довід очку нового депутата, щоб всі трошечки зрозуміли хто з нами буде тепер працювати. Хай ще посидить я його потім Запрошу, інтрига така.
Народився в Ягідному в 90 році. З 97 по 2005 навчався в Ладинській школі. З п’ятого по сьомий в Краснянській школі, з восьмого був призваний на строкову службу до Збройних сил України. З 2009 по 2012 навчався заочно в Полтавському агро - економічному коледжі на землевпорядника. Працював водієм та механізатором. Одружений, має дочку. В 2014 році був призваний в Збройні сили України, учасник АТО. Корюкін Олександр Миколайович прошу Вас. Праці і удачі.
 Із зали (лунають оплески).
Депутат Корюкін О. М.

Дякую.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Так. Шановні колеги!Я хочу все ж таки Вашого дозволу на апробацію цієї системи, не подумайте, що я її нав’язую, але депутати звернулися я не міх їм відмовити це по – перше, а по – друге люди приїхали з далеку шо другий раз так само поїдуть як в прошлий раз то мені буде дуже не зручно. Будем куплять, не будем куплять діло десяте але все одно спробувать я вважаю варто.

Із зали ( не чутно).

ГОЛОВУЮЧИЙ
Будь - ласка депутати ті хто звернувся, раз, два, три, чотири. Віктор Олексійович це не я придумав. Так

Єсть прєдложение хто против, хай тут постоянко считает.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ясно. Значить всі, всі пройдуть через лічильну комісію так ми вже домовилися ще на початку роботи нашої каденції. Тому процедурне питання, більшістю з присутніх хто за те щоб нам систему на собі. Хто За таку пропозицію? Лічильна група будь – ласка. Хто Проти? Утримався?

Лічильна група ( із зали).
28 – За, один Проти.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Добре дякую.

Наступне питання про зміни в складі постійних комісій. Доповідає керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк Світлана Миколаївна.
Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк Світлана Миколаївна.

Шановні Депутати Ви щойно почули про зміни в складі депутатського корпусу районної ради стосовно дострокового припинення повноважень та визнання повноважень Корюкіна Олександра Миколайовича. Виконавчий апарат районної ради підготував проект рішення, який Вам роздали були дещо раніше. Сьогодні Ви отримали по даному питанні новий проект рішення, це пов’язано з тим, що Носенок Федос Михайлович 8числа, 8 листопада написав заяву про звільнення його від виконання обов’язків голови постійної комісії районної ради з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку. Тому до того проекту рішення який Вам був розданий дещо раніше додався пункт четвертий. Даний проект рішення Ви маєте на руках: « Звільнити Носенка Федоса Михайловича від виконання обов’язків голови постійної комісії», вище зазначеної. Тому прошу підтримати даний проект рішення, як рішення районної ради.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую Світлано Миколаївно. Є запитання до доповідача?Ні. Голосуємо в режимі нормальному, а другий раз кнопками. Ні, ні, давайте розділимо котлети з мухами окремо. Нема. Дякую Світлано Миколаївно, ну Ви ще на місці ще будете доповідати. Да Федос Михайлович.

Депутат Носенок Ф. М.

Олександр Миколайович я маю конфлікт інтересів тому голосувати не буду.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ну його стосується питання. Федос Михайлович вважає, що є конфлікт інтересів ну й хорошо. Добре. На голосування ставиться пропозиція про прийняття проекту рішення, як рішення ради. Чи хто з депутатів буде голосувати Проти? Чи хто Утримається? Хто За таку пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група, будь – ласка.
Ні не всі, Віктор Олексійович не голосує і Федос Михайлович тоже.
Лічильна група ( із зали)

Два чоловіки.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Будь – ласка результати
27 – За . Рішення прийнято.
Зараз тепер спробуємо в автоматі.

Голосуємо електронно. Так За 27.Рішення прийнято і в такому вигляді точно так же.

До розгляду оголошується проект рішення: «Про  внесення змін до рішення районної ради  від 16 грудня 2015 року «Про утворення Президії районної ради» Світлана Миколаївна за трибуною, слухаємо Вас.

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк Світлана Миколаївна.

Шановні депутати, знову ж таки в зв’язку з кадровими змінами у депутатській фракції « Аграрної Партії України» було підготовлено проект рішення, який Вам розданий також раніше, але в зв’язку з заявою знову ж таки Федоса Михайловича про звільнення його від виконання обов’язків голови постійної комісії пункт 1.1 у новому проекті рішення читати п.7 рішення визнати такий, що втратив чинність. Це значить, що Федос Михайлович виходить зі складу президії районної ради. І відповідно за поданням фракція «Аграрної Партії України» в Чернігівському районі Кужель Микола Михайлович є керівником фракції він входить до складу президії районної ради. Новий проект рішення також Вам розданий. Прошу підтримати його, як рішення районної ради.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Чи є запитання, шановні депутати. Дякую, щас не буде кворуму. У кого з депутатів є доповнення якісь? Немає. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, який у Вас на руках є, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде голосувати Проти? Чи хто Утримається?Хто За таку пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група будь – ласка.
Лічильна група.
27 – За, два не голосували.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Рішення прийнято. Прошу проголосувати кнопочками.

26 хтось не проголосував. Не голосували три. Є. Скажіть будь – ласка скільки секунд воно пікає у це?

Із зали – двадцять секунд.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Двадцять секунд. Два раза по десять секунд. Ясно. Я зрозумів. Ланько, Кужель, Носенок. Я все тепер бачу. Дякую.

Четверте питання. ні, ні. Ставим по рукам, протокол тільки по рукам. Права вважати, як закон. Четверте питання. Розглянемо проект рішення, який звучить таким чином: «Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 29 січня 2016 року “Про районний бюджет на 2016 рік», доповідатиме начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації Потапенко Лариса Іванівна. Будь – ласка Лариса Іванівна про анонсуйте.
Начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації Потапенко Лариса Іванівна.
Шановні депутати! Шановні присутні. Відповідно до проекту рішення розміщено на сайті районної ради підготовлено за пропозиціями розпорядника бюджетних коштів та районного, які блок питань вирішується, вирішується значить питання, щодо забезпечення заробітної плати по бюджетним установам до кінця року рахунки за електроносії в повному обсязі зміни, що стосуються на виконання депутатами районної ради по виборцям значить також вирішується питання субвенцій з державного бюджету на вибори, субвенції по пільгам, субсидіям, по дитячим виплатам збільшуються бюджетні призначення. Також до нашого бюджету надходять субвенції від обласного бюджету, від міського бюджету, від сільських селищних бюджетів дуже сума значна. Також вирішується питання по перерозподілу бюджетних призначень на при кінці бюджетного року по пропозиціям розпорядника в зв’язку з не використанням в зв’язку з зміною напрямку використання та в зв’язку з іншими питаннями, зміни по напряму використання на придбання медикаментів, проведення ремонтів, придбання матеріалів та іншого та на утримання бюджетних установ. По цифрах по доходній частині зміни по загальному фонду збільшуються бюджетні призначення майже на 4,3 мільйона гривень по спеціальному фонду це 30 тисяч гривень, а зменшується призначень в зв’язку із зменшенням субвенціонних призначень по держбюджету, по твердому паливу, в зв’язку з фактичним нарахуванням на 679 тисяч. По всім напрямам інформація надана в пояснювальній записці та в додаткових розрахункових таблицях, з голосу прошу депутат Колібаба звернулася без змін функцій і кодів економічних класифікацій, а лише напрямок використання інших субвенцій, депутати просять придбання звукових колонок для Андріївського сільського клубу 5 тисяч гривень відповідно по виконанню депутатських повноважень  в пропозиціях було у депутата, а на даний час змінюється пропозиція на придбання електрообігрівача та підставки для синтезатора для того ж клубу без змін по функція по кодам, лише по напряму, ну коротко внесем.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую Ларисо Іванівно, які є питання шановні колеги? Будь – ласка Віктор Олексійович.
Із зали ( не чутно).

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Задоволені Віктор Васильович. Які ще є питання шановні колеги?

Немає. Якщо немає змін та доповнень до проекту рішення, ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде голосувати Проти такої пропозиції? Нема. Хто Утримається? Нема. Хто за дану пропозицію. Прошу голосувати. За? Лічильна група будь – ласка. Проти? Утримався? Як я і питав їх нема. Дякую. Лічильна група.
Лічильна група ( із зали).
29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29. Спробуємо. Дякую згідно нашого голосування, згідно регламенту рішення прийнято і електронне голосування. І електронне голосування показало, що хтось поспішив.
Дякую переходимо до п’ятого питання6 «Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки на території Чернігівського району на 2016-2020 роки» по даному питанню доповість начальник Чернігівського районного відділення державної служби надзвичайних ситуацій Гребельний Володимир Іванович. Будь – ласка.

Начальник Чернігівського районного відділення державної служби надзвичайних ситуацій Гребельний Володимир Іванович.
Добрий день, шановні депутати! Пропонуємо до розгляду програму забезпечення пожежної безпеки на території Чернігівського району на 2016-2020 роки. Значить метою програми є забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об’єктів підвищеної безпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж. Збереження здоров’я людей, підвищення рівня протипожежного захисту на території району та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки. В краце, як що єсть які питання.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Які є запитання до Володимира Івановича? Немає. Проекти на руках, якщо немає змін та доповнень до проекту рішення, прошу голосувати за пропозицію прийняти дане рішення, як рішення районної ради. Голосуємо, чи хто з панів депутаті буде голосувати Проти із пані теж. Ніхто. Чи хто Утримається? Ні. Хто За таку пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група?
Лічильна група ( із зали).
29 – За.
ГОЛОВУЮЧИЙ
29, рішення прийнято. Прошу проголосувати електронно. Дякую. Двоє не голосувало. Один не голосував, За - 28. Тобто нас 29 в залі. Дякую.

До розгляду оголошується проект рішення: « Про звернення Смолинської сільської ради». По ньому поінформує начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Нікітенко Віктор Володимирович. Він на трибуні. Чи є запитання до Віктора Володимировича. Спочатку скажіть про шо це.
Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Нікітенко Віктор Володимирович.
Іде, триває процес формування об’єднаних територіальних громад і територіальні громади, які об’єднуються турбуються за своє майно яке перебуває на їх території. Саме в цьому проекті рішення звернулись до нас Смолинська сільська рада про клопочуть перед Чернігівською районною радою про те, щоб передали із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району до комунальної власності об’єднаної територіальної громади Гончарівської такі об’єкти: Смолинська ЗОШ, ФАП у селі Смолин та ФАП у селі Козероги. Відповідно до цього рішення ми ставимо завдання відділу освіти та комунальному закладу Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги,щоб вони провели інвентаризацію та подали до Чернігівської районної ради документи, які ми розглянемо на пленарному засіданні для вирішення такого питання. Коротко все.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Які запитання до Віктора Володимировича? Немає. Доповнення до проекту рішення, зауваження теж немає. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається від голосування за таку пропозицію? Хто За таку пропозицію? Прошу голосувати. Хто Проти? Ага вже.
Із зали.
29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29, рішення прийнято одноголосно. Прошу проголосувати електронно. Один проголосував проти. Чи не включена голосувалка за. Нормально. Дякую.
6. Сьоме питання. Переходимо до розгляду земельних питань, по яких доповідатиме Андрєєв Вадим Вікторович. Він присутній. Начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради. Перше питання: «Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку: земельної ділянки загальною площею 25,2177 га сільськогосподарських угідь – багаторічних насаджень (садів) на території садівничого товариства «Вираж», Киселівської сільської ради, Чернігівського району, Чернігівської області (за межами населеного пункту)». Будь – ласка по складу документації, доповідайте.
Начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради Андрєєв Вадим Вікторович.
Сама документація в порядку, висновки державної експертизи всі зауваження, які були у висновку виправлені є звернення від садівничого товариства. Згоди від сільської селищної ради ми не отримали, тому що це садівниче товариство але у нас присутній сільський голова Киселівський. Якщо є питання?
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Чи є питання до доповідача? Немає. Рішення у Вас є на руках. Прошу голосувати. Пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається? Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. За? Дякую. Лічильна група.
Лічильна група.

29.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Всі За 29. Рішення одноголосно прийнято. Прошу продублювати в електронному варіанті. Так За 25. Ясно. Чи правда , що Віктор Олексійович і Мисюра Олександр Олександрович щось не так голосували. Да. Ясно. Ну я ще не розбиравсь з цією системою. Нема правильно чи не правильно, депутати виражали свою волю.
Восьме питання: «Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку: земельної ділянки загальною площею 29,2681 га сільськогосподарських угідь – багаторічних насаджень (садів) на території садівничого товариства «Вогник», Киселівської сільської ради, Чернігівського району, Чернігівської області (за межами населеного пункту)». Вадим Вікторович за трибуною, будь – ласка по складу документації.

Начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради Андрєєв Вадим Вікторович.
Теж саме, документація в порядку. Висновок державної експертизи зауваження всі виправлені, є клопотання.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, питання по даному пункту? Немає. Якщо нема змін і доповнень переходимо до голосування. Чи хто з депутатів буде голосувати Проти даного проекту рішення? Нема. Чи хто Утримається?Нема. Хто За даний проект рішення? Прошу голосувати.
Із зали.
29.
ГОЛОВУЮЧИЙ
29 із 29 рішення прийнято одноголосно.
Дев’яте. Пропонується до розгляду наступне питання: «Про запит депутата Ірха П.І.». Точно давайте електронно. Згоден. Це ви скоротили період голосування, можна так.

Із зали.
За десять секунд.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ясно. Всі встигають за десять секунд, можна і так. Цікаво у Верховній Раді скільки?

Із зали.
Десять.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Теж десять. Ясно. Вчимося швидко. Дякую. Наступне питання: «Про запит депутата Ірха П.І.» доповідатиме Петро Іванович сам особисто, будь – ласка.

Депутат Ірха П. І. ( із зали)
Шановні депутати та шановні присутні. 9 серпня поточного року на сесії

розглядався депутатський запит депутата Кужеля.. ( не чутно)

За результатами розгляду районна рада прийняла рішення прийняти депутатський запит і направити його на виконання до 5 вересня ( не чутно).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую Петро Іванович. Чи є доповнення, зміни до проекту рішення який є? Немає. Ставиться на голосування пропозиція підтримати дане рішення, як рішення районної ради. Чи буде хто з депутатів голосувати Проти цієї пропозиції? Чи хто Утримається? Хто За цю пропозицію? Прошу голосувати. 

За ?
Лічильна група.
29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Лічильна група. 29 із 29 рішення прийнято одноголосно.

Із зали:
Шановні депутати, що стосується ремонту доріг фактично це питання, кошти обласного бюджету і вереснева сесія обласної ради були виділені кошти до цього моменту не одна дорога не ремонтувалися, а щас в зв’язку з погодніми умовами фактично робляться корективи і вже викидать ці кошти які були тут виділені на бумазі, а конкретно виділені, ось послідня сесія обласної ради були Ви пам’ятаєте коли, тільки були виділені. Щас ідуть корективи, ідуть пропозиції щоб ми всі дороги, вибрали одну якусь дорогу. От Олександр Миколайович, чесно говорю відмовився від того їх проекту, який надався обласной державной адміністрацією, обласною радою погоджена нам дорога Михайло Коцюбинськ, Жукотки він відмовився. Но враховуючи таку ситуацію я то підписав одну дорогу, як воно далі буде чи робиться чи не буде я не могу сказать.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Абсолютно згоден. Шановні депутати все так і є як Віктор Борисович сказав, дивіться ці гроші вже коли і скільки їх буде давно давно були відомо. Їх не відомим чином ганяли, гроші ніхто не ганяв, ганяли рішення між обласною радою і обласною адміністрацією. Склалося враження, що спеціально ніхто цього нічого не робив, тобто те що ми людям розказали, те шо ми на сходах кругом людям казали і в тому числі я, шо ваша дорога включена і виділянам про Мньовську дорогу і Халявинцям про дорогу з Товстоліса на Халявин, тобто про ті дороги, які ми казали і корекція була.
Із зали
Вони всі на сайті висвітлені ці всі дороги скореговані вони були висвітлені, але щас…
ГОЛОВУЮЧИЙ
Спочатку планувалось 2,4 міліонна, потім з нас взяли пропозиції по скороченню суми на 1,8 міліонна, потім ніхто нічого не робив, всі чогось ждали і складається враження шо ждали цілеспрямовано і потім з обласної адміністрації прийшов лист погодити ці дороги, які вирішили вже без нас. Потому я там де треба поставити підпис я написав заперечую, хай відповість той хто не зробив ямковий ремонт. Але зараз ясно, що який вже ямковий ремонт, точно так же, як і та дорога яку цілком асфальтовану ложить. Тобто я хочу шоб якимсь таким моєю такою дією, можливо Ви її не підтримаєте, хтось поніс відповідальність за те, що кошти були виділені, десь вони пробули за дороги ніхто не взявся, з травня місяця смикали ми начальника автодора нашого районного, де коли і коли ви вийдете, слухали обіцянки цяцянки, з чим зараз іти до людей, мені нічим. Хіба шо тільки з тим шо я сказав шо такий момент я заперечив, і це теж нічого хорошо в цьому нема шо я заперечив, тому шо нажаль як я вже казав є такі посади де нема вибору між гарним рішенням і поганим є рішення погане і дуже погане оце між ними я вибирав, тому Вас повідомляю. Переходимо до розгляду питань порядку денного, які внесені додатково. Перше з них: «Про  внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 29 січня 2016 року «Про затвердження районної Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками районної державної адміністрації та районної ради на 2016 рік». Доповідатиме Тетяна Петрівна керівник апарату районної державної адміністрації.
Керівник апарату районної державної адміністрації Куриленко Тетяна Петрівна.
Шановні депутати даним рішенням пропонується внести зміни до вищезазначеної програми на 5933 гривні додатково, це 3733 гривні на забезпечення грошової винагороди до грамот і подяк, 2200 гривень на придбання рамок і бланків.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Які питання до Тетяни Петрівни? Немає. Зміни та доповнення до проекту рішення? Немає. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної ради. Запитання Петро Михайлович? Нє. Я уважний до депутатів. Значить чи хто буде Проти? Чи хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Із зали.
29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29 із 29 рішення прийнято одноголосно. Прошу проголосувати в електронному варіанті. Дякую. Не голосував один, за 27. Проти – 1. Хтось тестує, зараз і я спробую. Добре наступне питання про: «Про внесення змін до Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією, військових частин, що дислокуються на території Чернігівського району, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу на 2016 рік» слово має заступник військового комісара з територіальної оборони  Чернігівського обласного об’єднаного міського військового комісаріату Дяченко Олександр Петрович, він на трибуні. Рішення на руках, на комісіях розглядались. Олександр Петрович стійко відстоював позицію. Які запитання до доповідача?
Із зали.
Коротко хай говорить.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Звичайно, звичайно. Будь – ласка.

Заступник військового комісара з територіальної оборони  Чернігівського обласного об’єднаного міського військового комісаріату Дяченко Олександр Петрович.
Без змін. Військовий комісаріат звернувся з проханням внести зміни до даної програми. Дане рішення, якщо воно буде прийнято позитивно і за межі асигнування перевитрати коштів воно не несе за собою. Просто зміни вносяться один пункт замінюється на інший. Якщо коротко.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Які питання до Олександра Петровича? Всі питання вичерпалися на комісіях. Дякую шановні колеги. Присядьте будь – ласка. Ставиться на голосування пропозиція щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде голосувати Проти? Чи Утримається? Хто За? Прошу голосувати. Дякую. Лічильна група.

Лічильна група ( із зали).

29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29 із 29 рішення прийнято одноголосно. Давайте спробуємо ще таким чином проголосувати. Да, система працює.
Наступне питання: «Про затвердження районної цільової соціальної програми безкоштовного зубопротезування учасників антитерористичної операції на 2017 рік» Руденко Дмитро Миколайович головний лікар КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня».
Головний лікар КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» Руденко Дмитро Миколайович.
Шановні депутати! Ви знаєте, що з людей які призвані на фронт не всі мають 19 чи 20 років, серед них є категорія кому і 40 і 50, спеціалісти там бувають і ми стикнулись с таким фактом, що люди приходять навіть в відпустку з фронту на дві три неділі просять терміново протезувати їм зуби. Згідно діючого законодавства вони мають на це повне право ну, а наш моральний обов’язок я вважаю зробити так щоб це право було реалізоване. В зв’язку з цим ми вносимо пропозицію запланувати на наступний рік 40 тисяч гривень на ці цілі, якщо цих грошей не хватить ми потім доповнення вже потім по року вже тоді, ну вносити шоб може більшу саму, а пока 40 тисяч.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання до Дмитра Миколайовича. Нема. Присядьте будь – ласка. Шановні депутати, якщо нема змін та доповнень до проекту рішення ставиться пропозиція на голосування, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів Утримається? Чи хто буде Проти? Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група.

Лічильна група ( із зали).
29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29 із 29 рішення прийнято одноголосно. Давайте спробуємо і ще раз протестувати систему. Є. Прошу так як робив Олександр Олександрович спробувати і проти і за, ну шоб воно побачить, як працює машинка ця. Дякую
Наступне запитання: «Про затвердження Положення комунальної установи «Чернігівський районний трудовий архів» Чернігівської районної ради  Чернігівської області (нова редакція) доповідати буде завідувач  комунальної установи  «Чернігівський  районний трудовий архів» Ніна Андріївна Черниш.

Завідувач  комунальної установи  «Чернігівський  районний трудовий архів» Ніна Андріївна Черниш.

Шановні депутати, шановні присутні. Комунальна установа Чернігівський районний трудовий архів є бюджетною і не прибутковою установою. В положенні діючому, стара редакція це не було освітлено не було зазначено, тому шоб привести до юридичних норм і до вимог у нового податкового кодексу ми переробили цю подаємо на Ваш розгляд нове положення в якому в 4 розділі правовий статус установи у пункті 4.2 це чітко зазначено, що комунальна установа є не прибутковою установою тому, що з 1 січня 2017 року будуть нові вимоги і там будуть труднощі із фінансуванням, якщо не буде перереєстровано нове положення. Я прошу Вас підтримати це рішення і дати Вашу згоду на нову редакцію.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую Ніно Андріївно. Запитання є? Немає. Сядьте будь – ласка. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається?Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.Дякую.
Із зали.
29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29, рішення прийнято одноголосно. Спробуємо електронно. Я нажимав всі три кнопки по черзі шо воно показало?

Із зали.
Система дозволяє поки іде таймер змінити свою думку, якщо ви натисли За, потім передумали натисли Проти. Можливо випадково натисли Проти змінили на за.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Якщо я нажав За, потім Проти, а потім Утримався?
Із зали.
Зарахується останнє натиснення.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ясно. Дякую.

Чотирнадцяте питання. До розгляду оголошується три земельні питання про які доповідатиме Вадим Вікторович Андрєєв начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради.

Перше з цих питань: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (рілля) загальною площею 18,9801 га, яка надана в оренду, строком на 49 років, за рахунок земель державної власності ФГ «Агро-Мир Плюс» для ведення фермерського господарства на території Левковицької сільської ради Чернігівського району Чернігівської області». Будь – ласка Вадим Вікторович. Шо у нас в складі документації у нас?
Начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради Андрєєв Вадим Вікторович.

Є клопотання є згода сільської ради, в залі присутня працівник сама  технічна документація приведена у відповідність до, зауваження виправлені ті шо були в висновку державної експертизи.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Запитання? До доповідача немає. Якщо нема змін та доповнень до проекту рішення, переходимо до голосування. Ставиться на голосування пропозиція щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.

Із зали.

29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29 рішення прийнято одноголосно. Голосуємо електронно, будь – ласка. Дякую. А де воно, а відхилення бачите, почали  експериментувати зразу в нас пішли збої, да, відсутні 17 відхилено рішення в електронному. Для протоколу повторюю, що рішення прийнято в нормальному режимі голосування.
П’ятнадцяте питання наступне з цього блоку: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (рілля) загальною площею 24,2641 га, яка надана в оренду, строком на 49 років, за рахунок земель запасу ФГ «Агро-Мир Плюс» для ведення фермерського господарства на території Левковицької сільської ради Чернігівського району Чернігівської області». Вадим Вікторович за трибуною, що в нас з документацією?
Начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради Андрєєв Вадим Вікторович.

Є клопотання, є згода з боку Левковицької сільської ради, тобто рішення. Зауваження, які були у висновку державної експертизи всі виправлені. Документація в порядку.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Від сільської ради згода є?
Начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради Андрєєв Вадим Вікторович.

Є.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Є. Які запитання шановні колеги?Немає. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення як рішення районної ради. Чи хто буде Проти? Чи хто Утримається? Хто За? Прошу голосувати. Дякую

Із зали.

29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
29 із 29 рішення приймається одноголосно. Електронно. Шопопало. Так то буває коли немає злагоди в раді. Рішення я не оголошую електронного.

Шіснадцяте питання, земельне питання. «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (рілля) загальною площею 43,8630 га, яка надається в оренду, строком на 7 років, за рахунок земель державної власності громадянину Яковенку Сергію Миколайовичу для ведення фермерського господарства на території Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області». Чи є запитання до Вадима Вікторовича? Все аналогічно попереднім?
Начальник загального відділу виконавчого апарату районної ради Андрєєв Вадим Вікторович.

Аналогічно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Чи є у депутатів зміни та доповнення до проекту рішення? Нема. Якщо нема то переходимо до голосування пропозиції шоб дане рішення стало рішенням районної ради. Чи хто буде Проти? Чи хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Із зали.

29.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую.29 із 29 рішення приймається одноголосно. Спробуємо електронно. Дякую.

Сімнадцяте питання. До розгляду оголошується проект рішення поданий депутатами районної ради Галковською Надією Миколаївною та Поліщуком Володимиром Андрійовичем: « Про визнання Російської Федерації державою - агресором» слово має Надія Миколаївна, будь – ласка за трибуну.

Депутат Галковська Н. М. 

Голові Чернігівської районної ради Чернігівської області Ларченку Олександру Миколайовичу, депутатам Чернігівської районної ради Чернігівської області, депутатів Чернігівської районної ради Чернігівської області Галковської Надії Миколаївни та Поліщука Володимира Андрійовича.
Депутатське звернення. В зв’язку з продовженням бойових дій, що кожен день призводять до поранень та загибелі цивільних та військових громадян України на території Луганської та Донецької областей України. Пропонуємо Чернігівській районній раді прийняти рішення: « Про визнання Російської Федерації державою – агресором». Яка анексувала Автономну Республіку Крим яка є територією України, а за підтримки якої відбувається бойові дії в Луганській та Донецькій областях, а ЛНР та ДНР просимо визнати терористичними організаціями.

1. Визнати Російську Федерацію державою-агресором, що всебічно підтримує тероризм та блокує діяльність Ради Безпеки ООН, чим ставить під загрозу міжнародний мир і безпеку, а  організовані злочинні угрупування  на тимчасово окупованій території Луганської і Донецької областей, які за підтримки депутатів Державної Думи, уряду,  президента Російської федерації тимчасово окупували частину території  Луганської й Донецької областей,  так звані «ДНР» і «ЛНР»  - визнати терористичними організаціями.  
2. Підтримати звернення Верховної Ради України до Організації Об’єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, національних парламентів держав світу про визнання Російської Федерації державою-агресором.  
3. Рекомендувати всім суб’єктам господарювання, які здійснюють свою торговельну діяльність на території Чернігівського району, припинити з Російською Федерацією економічні та  ділові  стосунки. 

4. Опублікувати дане рішення в районній газеті «Наш край» та на офіційному веб-сайті Чернігівської районної ради 9 листопада 2016 року.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую Надія Миколаївна. Виступ достойний виступу з трибуни ООН, так на мою думку. Шановні колеги, які є запитання до проекту рішення, доповнення. Будь – ласка.
Із зали ( не чутно).

Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М. 

Можна?

ГОЛОВУЮЧИЙ
Да, Надія Миколаївна.
Депутат Галковська Н. М. 

Шановні друзі депутати спасибі за Вашу пропозицію, але я хочу трошки уточнити. Можливо Ви так висловилися проти цих термінів тому, що перед Вами не має друкованого тексту. У друкованому тексті ці терміни ЛНР і ДНР стоять у лапках, а якщо вони стоять у лапках то це вже не дійсно, це вже фейкові, а фейкові терміни. Тому якщо вони вживаються всюди в засобах масової інформації, в розмовах людей, всюди вони є вони існують. Значить ми це у нас таке депутатське публічне звернення, ми теж маємо повне право вживати, але якщо вони в лапках то тим самим ми визнаємо ії уже не дійсними офіційно. Офіційно мається на увазі, як якісь географічні чи якісь законодавчі структури. Тому все нормально, якби я вони були тут визнані суспільно, бо тут багато офіційних інших термінів, ну той же ОБСЄ скажімо чи ООН зрозуміло, це офіційні термінології міжнародні то інша справа. В даному разі ми підкреслюємо цим написанням орфографічним в лапках, що це не визнанні, не законні, протизаконні і взагалі скажімо не дієздатні в міжнародних правових інституціях терміни, але вони є. ми  Вони є, тому вони ткт і застосувалися.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні колеги. Дякую Надія Миколаївна, присядьте будь – ласка. Зробимо так, моя пропозиція є проект рішення, є доповнення, поправка не до проекта рішення, а до самого тексту. Тому давайте підем по нашій процедурі згідно регламенту. Хто За те, щоб прийняти даний проект рішення за основу? Прошу голосувати. Перед цим, хто буде Проти? Хто За ? Утримається? І хто За те щоб прийняти даний проект рішення за основу? Лічильна група.
Лічильна група.
29.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Всі 29. Значить, рішення прийнято за основу. А зараз дивіться в принципі будь – який текст можна шліфувати до безкінечності. чи не були б Ви проти шановні депутати якби ми бажаючі просто от зараз залишились після сесії, назвемо це як раніше називалось редакційна група і просто взяли відредагували десь, подискутували, домовились і вже узгоджений текс ми зараз його проголосуємо, те шо люди узгодять бажаючі, за як поправка Олександра Дюлавича і тоді. Да Олександр Олександрович, будь – ласака.
Із зали.

Я проти таких правок потім залишать, минулого разу коли правили проект рішення щодо Надії Савченко, Ви так його направили шо ( не чутно)..можна поправити в один і в інший бік. Якщо готуєте поправку поготуйте таким чином, щоб можно було її внести, письмово, чи озвучили і відразу пішли далі. Давайте голосувати в цілому, якщо не проти.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Прийнято зауваження, дійсно так було, але результатом все ж таки Савченко вийшла. Я розумію, я потому і спитав, порадитись з Вами. Олександр Дюлович Ви готові вийти зачитати поправку конкретно до якого пункта, які слова змінить на які. Будь – ласка, ідіть за трибуну.

Із трибуни.

Визнати Російську Федерацію державою-агресором, що всебічно підтримує тероризм та блокує діяльність Ради Безпеки ООН, чим ставить під загрозу міжнародний мир і безпеку, а так звані у тут нам надо помінять. Замінити на організовані злочинні угрупування або незаконне угрупування, які за підтримки депутатів уряду та президента Російської федерації тимчасово окупували частину Луганської й Донецької областей та визнати їх терористичними організаціями. У мене все.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Це одна правка. Шановні депутати ставиться на голосування правка, яку токошо нам оголосив Олександр Дюлович. Хто За дану правку? Прошу голосувати. Да, будь – ласка.

Із зали.

На сколько я понял с формулировки, что тут уже не Россия агрессор является.
 ( в залі іде обговорення, не чути).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Нє, нє було, було. Згадував він, згадував. Можна,нормальна поправка. Да, Олександр Олександрович шось хотіли? Нормальна поправка. Добре. Голосуємо за поправку. Чи хто з депутатів Утримається від голосування за дану поправку? Чи хто буде Проти? Нема. Хто За дану поправку? Прошу голосувати. Лічильна група.
Лічильна група.
29.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Нє не 29, Надія Миколаївна, а значить не 29,уважніше будь – ласка лічильна группа. Хто Проти? Є. Хто Утримався? Два.

Із зали. Корюкін і Ващенок.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Все правильно ідем поіменно. Так тут не вичеркнуто у мене кого нема, будь – ласка.
Із зали ( не чутно).

ГОЛОВУЮЧИЙ
Світлана Миколаївна слідкуйте кого нема.

Іде поіменне голосування.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Полічили? Лічильна група будь – ласка.

Лічильна група.

25.

ГОЛОВУЮЧИЙ
25 рішення прийнято. Шановні депутати поправка прийнята. Давайте спробуєм електронно, от точно так як ми голосували, давайте спробуєм шо нам покаже. 25 За. Да. Вобщем шось воно там показало і зараз дам рішення треба прийняти вцілому і з урахуванням поправки яка тільки шо булла проголосована більшістю голосів. Шановні депутати чих то Утримається? Чих то буде Проти? Ставиться на голосування пропозиція прийняти рішення вцілому. Хто За таку пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група. Держим руки будь – ласка, лічильна група ще рахує.
Лічильна група.

27.
ГОЛОВУЮЧИЙ
27 із 29 рішення прийнято більшістю. Дякую давайте проголосуємо в електронному варіанті. Є 29 людей у залі голосує. Дякую. Тут більше получилось. Так рішення прийнято.Дякую. Значить шановні депутати, ще не зовсім все, сесію зараз будем завершувати, а потім ще в нас є невеличке питання, навіть. Значить, чи є зауваження до порядку денного ведення сесії? Чи не образив кого не обережним словом?Будь – ласка.
Із зали ( не чутно).

ГОЛОВУЮЧИЙ
Зрозуміло, зрозуміло. Дякую. Тоді дозвольте дев’яту сесію районної ради сьомого скликання оголосити закритою.

Звучить Державний Гімн України.
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