PAGE  
27

С Т Е Н О Г Р А М А

Пленарного засідання вісімнадцятої сесії 
 Чернігівської районної ради

 сьомого скликання

22 серпня 2017 року

Пленарне засідання вісімнадцятої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання відкрив і вів голова районної ради Ларченко Олександр Миколайович.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Доброго дня, шановні депутати, запрошені та всі присутні на пленарному засіданні сесії районної ради.
До складу районної ради обрано 46 депутатів, на сесію прибуло мені сказали зареєстровано 32. А земельна комісія прийшли вже. Добре. Пленарне засідання є правомочним. На сесію запрошені керівники районної державної адміністрації та їх структурні підрозділи,керівники районних підприємств, установ та організацій,представники засобів масової інформаціїї та громадських  організацій,  сільські   та селищні голови.   
Інформація щодо скликання сесії була розміщена в газеті «Наш край» районній. Чи є  у депутатів заперечення, щоб запрошені були присутні на сесії районної ради?

Із зали: Немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Немає. Дякую.
В роботі сесії районної ради бере участь голова Чернігівської районної  державної адміністрації  Корж Віктор  Борисович.
Є пропозиція розпочати роботу сесії. Чи є інші пропозиції?

Із зали: Немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дозвольте пленарне засідання вісімнадцятої сесії  районної  ради  сьомого скликання  оголосити  відкритим.
Звучить Державний Гімн України.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати! Для ведення стенограми пленарного засідання ради, обліку заяв, пропозицій депутатів, фіксування  підсумків відкритого  поіменного  голосування  нам  необхідно обрати  секретаріат із числа депутатів. Вношу пропозицію, обрати в числі двох депутатів По кількісному складу зауваження будуть? Немає. Вношу пропозицію обрати секретаріат у складі: Яроша Володимира Михайловича –  політична партія Всеукраїнське  об»єднання «Батьківщина»; Ярмоленка  Василя Григоровича  політична партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність».
На голосування ставиться дана пропозиція. Хто За неї? Прошу голосувати. Дякую. Хто Проти? Утримався? Приймається одноголосно. Прошу, депутатів зайняти свої робочі місця.

Шановні депутати, для підрахунку голосів при пріменному голосуванні нам необхідно утворити лічильну комісію  з числа депутатів. Вношу пропозицію обрати лічильну комісію також в кількості  2-х депутатів. Будуть зауваження по кількісному складу? 
    Із зали: Немає.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Немає. Пропоную до складу лічильної комісії обрати: Мисюру Олександра Олександровича – політична партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність»; Шатирко Аллу Григорівну - депутатська група «Чернігівська національна громада». На  голосування ставиться  пропозиція про  обрання  лічильної  комісії у  названому  складі.
Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Проти? Утримався? Приймається одноголосно. Шановні депутати, прошу зайняти робочі місця.
Шановні депутати, нам необхідно затвердити порядок денний пленарного  засідання. Відповідно  до розпорядження  голови районної ради про  скликання  сесії  від 14 серпня 2017 року №55 до проекту порядку денного сьогоднішнього засідання включалося 1 питання. У Вас на руках є і цей проект рішення і всі інші. Тому, нам треба спочатку прийняти цей порядок денний за основу, а потім ті питання, які виникли пізніше будемо голосувати по черзі.
Шановні депутати, ставлю на голосування пропозицію прийняти попередній згідно розпорядження порядок денний за основу.Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Проти? Утримався? Рішення прийнято одноголосно за основу.
Додатково головою районної  державної  адміністрації вноситься  питання «Про  реорганізацію  Петрушинської  загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів  Чернігівської  районної ради  Чернігівської  області». Метеріали депутати отримали. Питання  розглядалося  на  засіданні  постійної комісії з  питань  освіти, спорту і сьогодні на. Хто За те, щоб включити дане питання до порядку денного сьогоднішньої сесії? Хто За? Проти? Утримався? Прийнято одноголосно. Питання включено до порядку денного сесії.
Шановні депутати! До районної ради 19 серпня надійшли заяви від керівника фермерського господарства «Воєнвід» Куйбіди Сергія Івановича стосовно затвердження технічної документації  4-х земельних ділянок. Всі буду зачитувать. Перша :«Про затвердження технічної  документації    по  визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок  сільськогосподарського  призначення (ріллі) загальною  площею 43,9639  га, які  надані  в  оренду  ФГ «Воєнвід» для  ведення фермерського  господарства на  території  Іванівської  сільської  ради  Краснянського  старостинського  округу Чернігівського  району Чернігівської  області (  за  межами  населеного  пункту)».Метеріали   депутати  сьогодні  отримали. Питання  розглядалося  сьогодні на   засіданні  Президії районної ради, була рекомендація включити дане питання до порядку денного сесії і комісія земельна теж мені доповіли розглядала. Дякую.
Шановні депутати, прошу голосувати. Хто За те, щоб включити дане питання до порядку денного сьогоднішньої сесії? Що не так? Дякую. Секретаріат, будь – ласка заносим до протоколу. Хто За те, щоб включити дане питання? Прошу голосувати. Дякую. Хто Проти? Утримався? Рішення за виключенням дкпутата Куйбіди приймається одноголосно. Ні, більшістю голосів, правильно сказать. Наступне друге питання теж земельне на цю ж тему. Такий проект рішення у Вас на руках:«Про затвердження технічної  документації    по  визначенню нормативної грошової оцінки земельної  ділянки  сільськогосподарського призначення (ріллі) загальною  площею 36,9729  га, яка  надана  в  оренду ФГ «Воєнвід» для  ведення товарного сільськогосподарського виробництва  на  території  Серединської  сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області (за межами  населеного  пункту)». Точно также матеріали у Вас є. Комісія розглядала, президія розглядала. Президія рекомендує дане питання внести до порядку денного сьогоднішньої сесії. Хто За таку пропозицію? Прошу голосувати. Сергій Іванович не голосує по всіх чотирьох. Дякую. Хто Проти? Утримався? Рішення приймається більшістю голосів. Наступний проект рішення: «Про затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки  сільськогосподарського призначення (ріллі) загальною  площею 19,0249  га, яка  надана  в  оренду ФГ «Воєнвід» для  ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Іванівської сільської ради Краснянського  старостинського округу  Чернігівського району Чернігівської  області (  за  межами  населеного  пункту)».Проект на руках. Комісія розглядала. Президія рекомендує включити. Ставлю включення даного питання на голосування депутатів. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Дякую. Хто Проти? утримався? Немає. Один не голосував, Куйбіла депутат. рішення більшістю голосів приймається. Питання включено ддо порядку денного сесії. І крайній земельний проект рішенння, звучить таким чином: «Про затвердження  технічної  документації    по  визначенню нормативної  грошової оцінки  земельної ділянки  сільськогосподарського призначення (пасовище) загальною  площею 53,0000  га, яка  надана  в  оренду  гр. Куйбіді Сергію  Івановичу для  ведення фермерського  господарства на  території  Серединської  сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області (  за  межами  населеного  пункту)». Проект на  руках. Питання розглядалось  на Президії з рекомендацією включити на комісії теж сьогодні перед сесією питання було розглянуто позитивно. Дякую. Шановні депутати, ставлю на голосування пропозицію про включення даного питання до порядку денного сьогоднішньої сесії. Хто За таку пропозицію? Прошу голосувати. За? Проти? Немає. Утримався? Немає. Депутат Куйбіда не голосує. Дякую. Рішення більшістб голосів прийнято. Питання до порядку денного включено. Шановні депутати, більше пропозицій від постійних комісій та депутатів районної ради, та інших суб’єктів подання не надходило. Таким чином ставлю на голосування пропозицію затвердження порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання в цілому з урахуванням проголосованих змін. прошу депутатів голосувати Хто За цю пропозицію? Дякую. Проти? Утримався? Приймається. Порядок денний сесії затверджений з шести питань.

Часовий регламент  пленарного  засідання ради   визначено  статтями 14, 26, 33  Регламенту  роботи   Чернігівської районної  ради  сьомого  скликання.

Які будуть пропозиції у депутатів щодо способу розгляду питань порядку денного? Нагадую, які є варіанти. Зачитувати чи не зачитувати доповідь, режим «питання-відповідь», з обговоренням чи без обговорення. Нагадую, в будь – який момент, яке б ми рішення зараз не прийняли можемо іти по повній процедурі з повним обговоренням і задавати питання як доповідачу так і всім хто має до цього стосунок.
Депутат Чернігівської районної ради Шпилька Ю. М.
Питання – відповідь.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Юрій Миколайович.

Давайте за це проголосуємо, за пропозицію депутата Шпильки. Хто За? Проти? Утримався? Одноголосно приймається.
Шановні депутати, для того щоб потім було апарату виконавчому районної ради більш – менш продуктивно і якісно сформувати протокол засідання всі виступи, я прошу підходити до мікрофона, заодно увійдемо в історію. Ідем далі.
Переходимо до розгляду першого питання сьогоднішньої сесії. У вас на руках проект рішення, звучить таким чином: «Про надання   згоди на проведення  реконструкції  системи  теплозабезпечення та  котельні КЛПЗ «Чернігівська районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області» доповідатиме начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренова Наталія Геннадіївна. Доповідатиме вразі винекнення питань, але пам’ятаєте, як ми домовлялися. Все ж таки хвилина, півтори для депутатів хто може повз увагу пропустив і для наших гостей, щоб вони були  вкурсі про що йдеться. Будь – ласка, Наталія Геннадіївна. 
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О.

( не чутно), як ми потратимо? І чи можемо потратити?
Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренова Н. Г.
Ну це мабудь питання не до мене, а до лікарні. Вони можуть бути використані на систему теплозабезпечення котельні тільки цього закладу.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Будь – ласка, голові адміністрації відразу.

Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.

Олександр Олександрович, я дякую за запитання. Ми все робитимемо для того, щоб ці кошти використать але це на той об’єкт, який був предназначений це економія, але щас будем зміни вносить в проектні роботи будуть проводиться, щоб нам до кінця року його не повертать. Нажаль так получається, що через систему Прозоро ті зекономлені кошти заставляють повертать назад до державного бюджету. Єсть іще один варіант, який вноситься зміни до проектних робіт і так далі на тому об’єкті є можливість їж використать. Щас ми підключаєм проектну організацію експертну групу для того, щоб як раз на цю суму. Додаткові роботи, потім експертизу проходить проект і затверджується вже без системи Прозоро будуть використані ці кошти.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Дмитро Миколайович, я думаю нема чого добавлять.
Які ще запитання, шановні колеги?
Із зали: Немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ

Немає. Прошу лічильну групу фіксувати результати голосування.
Шановні депутати. Чи хто з Вас буде голосувати Проти пропозиції прийняти даний проект рішення, який у Вас на руках? Немає. Чи хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради? Парошу голосувати.Дякую. Лічильна група.
Лічильна група.

32.
ГОЛОВУЮЧИЙ

32 із 32 – х, рішення прийнято одноголосно.
Розглянемо другий проект рішення: «Про реорганізацію  Петрушинської  загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради  Чернігівської  області». Доповідає начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна. Тетяна Михайлівна, все таки хвилинку, півтори для загалу скажіть.
Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Шановні депутати! Впродовж 2016  - 17 навчального року і у літній період мережа класів склад учнів Петрушинської  загальноосвітньої  школи був критично не стабільний. Тому, Ви знаєте питання це виноситься вже в друге на сесію районної ради. Станом на 16 серпня, на період засідання нашої профільної комісії під головуванням Олександра Олександровича Мисюри. Подана мережа за підписом і печаткою директора, де вказано 24 учні. Я хочу звернути Вашу увагу на те, що повні класи відносно законодавства, оскільки там є по п’ять учнів, є у 1 і є у 8 класах. Решта класи це не повні, це індивідуальне навчання. Для початкової ланки це класи комплекти, буде навчатися в одному класі 1 і 3 клас, 2 і 4 клас. Зрозуміло, що повноцінного навчання при такому розкладі бути не може. окрім того 6 і 7 класи відсутні вцілому, взагалі. Перспектива мережа класів свідчить про те, що на найближчі роки, що на наступний рік прогнозується 20 учнів у школі, на 19-20 навчальний рік 18 учнів у школі. От такою є ситуація. Окрім того другим аспектом фінкціонування цієї школи є якість надання освітніх послуг. У мене з собою є величезна довідка, яку ми розглядали теж на профільній комісії освітній це про перспективи стан якість функціонування саме таких малокомплектних шкіл. Так от у всіх додатках цієї довідки, а вони звучать саме так: «аналіз участі у всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін і конкурсі захисті малої акажемії наук за останні три роки прочерки Петрушинська школа. Аналіз участі в учнівських конкурсах, а це саме будь – які інтерактивні конкурси з використанням комп’ютерних технологій, мистецький конкурс, це одразотворче мистецтво, це твори, це вірші будь – якого напрямку твори. Мовно – літературні конкурси. Районні олімпіади за три роки прочерки. Аналіз участі в інтерактивних учнівських конкурсах, інтерактивні, шановні депутати це заочні конкурси. які абсолютно не треба їздити дітям, не проїзд не оплачувати, нічого, це заочні конкурси. Иак от такі конкурси є у нас: колосок, лелека, бобер, левиня, кенгуру, соняшник, геліантус, тобто безліч цих конкурсів де дитина може писати роботу на місці у школі при організованій діялності педагогічного колективу і відправляти цю роботу для участі оцінки для незазежних експертів. За останні три роки прочерки. Аналіз участі у конкурсах педпгогічної майстерності за останні три роки прочерк, а педпгогічний конкурс – це учитель року, використання вчителями інформаційно – комунікаційних технологій у навчально – виховному процесі, це теж доречі конкурс абсолютно таки не стаціонарний, а заочний. Вчитель пише розробку урока з використанням ікате, а якщо цього ікате нема то немає розробки, немає конкурса і немає участі. Є конкурс інтернет ресурсів, теж заочний абсолютно конкурс. Знову таки за останні три роки стоять прочерки. Тому це питання виноситься сьогодні на Ваш розсуд і на Ваш розгляд. Перш за все це та мережа, яка подана і є у нас у районній раді, і є у голови постійної комісії. Друге не менш важливе питання, це якість надання освітніх послуг це соціалізація ідей, це їхнє майбутнє, їхня перспектива, їхня самодостатність  майбутнього життя.
ГОЛОВУЮЧИЙ

Дякую, Тетяна Михайлівна. Депута Ващенок, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Ващенок Б. М. 

Доброго дня, шановні колеги. Тетяно Михайлівно, ну на скільки зрозуміло школа де початкові тільки класи. Питання перше – скільки буде учнів у початкових класах, тобто 1, 2, 3,4 клас? І друге питання - скільки буде педагогічний склад вчителів і яка вартість буде утримання одного учня в даній школі? Дякую.
Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Значить. У початковій ланці передбачається навчання 13 учнів, це 5 учнів 1 клас, 4 другий, 2 учні 3 клас і 2 учні 4 клас. Згідно чинного законодавства початкова школа за бажанням батьків у будь – якому кількісному складі має право на існування і ми це право забрати не можемо. Тобто 13 учнів, викладати буде два педагогічні правцівники, оскільки ще раз повторюсь будуть класи комплекти. 1 клас буде навчатися разом з 3, одночасно буде вчитель працювати з 1 класом, давати завдання переключатись на 3 клас от таким є і буде це навчання. Други клас відповідно буде з випускним 4, де йде державна підсумкова атестація, буде таке навчання в такому комплекті. Два педагоги і вартість учня на сьогодні, я ж не можу сказати оскільки все це треба прораховувати. Я сьогодні по початковій школі сказати не можу.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.

Тетяно Михайлівно, давайте на наступній сесії чи на засідання слідуючої комісії надать розрахунки, розпочнеться навчальний рік і буде пораховано вартість. Надайте голові комісії для того, щоб він надав інформацію для депутатів.
Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Добре. Ми підготуємо ці всі розрахунки.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Тетяно Михайлівно. Я, вас попрошу побути ще на трибуні.
Шановні депутати традиційно це питання важке і в любому випадку яке б рішення не прийняли ми повинні з повагою віднестись до села, до їхньої думки. Нажаль нема голови сільської ради, є директор школи і є активісти і батьки.

Шановні депутати, комусь одному ми маємо обов’язково надати слово. Я так думаю. Якщо Ви не проти всім. Всім хто забажає. Дякую. Процедурне питання. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Проти? Утримався? Приймається одноголосно. 33 депутат зареєструвався. Шановні гості, давайте організовано зробимо так. Стоїть Тетяна Михайлівна, спочатку давайте задамо їй питання, потім її посадимо в зал, а потім перейдем  до обговорення. Нормально? Нормально. Значить хто буде формулювать питання від села? Будь – ласка Сергій.
Директор Петрушинської школи.
Мені здається, Тетяно Михайлівно все таки достатньо просте питання порахувати чи 25 чи 24 це не складно. Їх було 28 на 1 вересні минулого року. 26 на кінець травня, а 25 на сьогодні. Більше 25 ніколи не падало. Було різні зведення на сьогодні твердих 25. На комісії мене ніхто не міг почути, хоча казав, що ті 24 вони через дві хвилини змінились на 25. Там було чисте процедурне питання. Їх 25 твердих і переконаних. Не намальованих, ні яких інших. Це просто не співпадіння цифр. 5 учнів в 2 класі є документи, є телефони батьків, яке це все легко з’ясувати. Цифри у вас не відповідають.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Питання, в чому питання?

Директор Петрушинської школи.

Чому цифри не відповідають? Чому не чують громаду? Чому вперто кажуть 24, хоча там були різні варіанти і такі речі з’ясовуються, мені здається найпростіше.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую.

Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Шановні депутати, в нас є таке поняття у відділі освіти, така форма роботи це робота з перспективною мережею. Коли буда подана перспективна мережа станом на 30 травня у Петрушинській школі було 23 учні. Ця мережа у нас є за іпдписом і печаткою директора. Значить 30 травня, 23 учні, директор у залі сидить. На час підготовеи матеріалів це було 27 червня у Петрушинській школі ми знову зібрали інформацію по малокомплектних, бо це не одна школа, ми збирали по всіх школах, подано було 25. На розгляд сесії була подана школа на реорганізацію не відповідно до постанови 16, відповідно до якості надання освітніх послуг. Питання це було перенесено. Ви всі пам’ятаєте це питання прекрасно. На час підготовки позачергової сесії, знову ж таки запит пішов на мережу директору школи, ось ця мережа за підписом і печаткою директора. Я ще раз наголошую є точно такий документ у районної ради і його бачили всі члени постійної комісії нашої профільної 24 учні за підписом і печаткою директора. Інших даних у мене нема. Сьогодні коли розпочалта була сесія до мене всупереч всім правилам етикету підійшов директор школи і давав мені і ншу мережу, я її вже прийняти не можу, сесія розпочата. З поваги до головуючого я не могла просто вчиняти ніяки дії, які суперечать повазі і етикету. Те що є на сьогодні відповідає Сергій Михайлович відповідно. Те, що маю я, я Вам доповідала. Ні якої таємності в цьому немає. Цей документ бачили усі. І запитували директора на комісії, Олександр Олександрович може засвідчити, був і Олександр Миколайович Ларченко на цій комісії. Директора чітко запитались скільки у Вас зараз учнів? 23 особові справи і одна заява на час засідання постійної комісії. Так, Олександр Олександрович?
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Депутат Шегеда.

Депутат Чернігівської районної ради Шегеда С. В.  

Может повторится прошлогодній момент как с Карховкой. (не чути) забралі в Красное, а потом (не чути) принялі в школу 27 человек ( не чути). А потом окозалось 24 через месяц. Я думаю (не чути).

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Давайте спочатку задамо всі питання, щоб людина не стояла за трибуною. Які питання до Тетяни Михайлівни. Є. Васенко депутат, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Власенко Г. Г.
Сколько кілометров до следующей деревни?
Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
У нас по тому напрямку Халявинська школа, це 17 кілометрів. Да, відповідно до законодавчих всіх документів межа підвозу 20 кілометрів.

ГОЛОВУЮЧИЙ
І туди ж возять старшокласників.

Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Туди ж возять інші класи це 10 – 11 й класи їздять і їздять діти за бажанням батьків.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Які ще запитання до Тетяни Михайлівни, Надія Миколаївна.

Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М. 

Скажіть будь – ласка, а чи ліквідована ця норма Кабінету Міністрів про 25 чоловік?

Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Ні.

Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М. 
Вона існує?

Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Існує на сьогодні.
Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М. 
Чому ми зараз (не чути) між 25 і 24. Я довіряю 100% пану Горобцю.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Тетяно Михайлівно, будь – лааска.

Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Шановні.

Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М. 
І ще одне запитання. Сприводу якості. Я з усім згодна, Ви там писали, вони не брали участь там, затягують і так далі. Але це не привід і не причина щоб закривати школу. Які саме є вже кошмарні такі їхні показники, такі, що дійсно треба школу закривать.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Надія Миколаївна, я прошу пробачення. Давайте обговорення потім. Питання.
Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М. 
Я задала два питання.

Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Так, шановні депутати. На сьогодні постанова Кабінету Міністрів від 18 січня 2016 року за № 15 вона є чинною. Фінансування і оплата роботи вчителів. персоналу де менше 25 учнів з державного бюджету не проводиться. Але я хочу ще наголосити на тому, як сказав перед цім шановний депутат, питання ж у тому, що дійсно є не стабільною і кретичною ця мережа. У минулому році, коли ми працювали згідно цієї постанови серед навчального року зіткнулися із такими ж важкими питаннями по Пісківському навчальному виховному комплексу, Ягіднянській школі, і Петрушинській школі, де залишилось на березень 24 дитини і ми самі уговорювали батьків не переводити до кінця навчального року. Розумієте 25 учнів на мою думку немає різниці, 25,26,28 є різниця в наповнювасті класу. Є повний клас, є конкурентне середовище де може дитина працювати це добре, а індивідуалтьтне навчання у 9 класі. Вибачте, куди піде дитина із такими знаннями. Коли ми у повному класі дитина має 32 години навантаження і 12 годин вона має, по 15 хвилин ідуть уроки математики. Може навіть і 8 годин, ну розумієте, по 15 по 10 хвилин. Є уроки малювання у класах з індивідуальними три хвилини, півтори.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.
Ми ж реорганізовуємо в прочаткову школу,а так ми закриєм і початкову школу, фінансування призупиниться і на місцевий бюджет. Побачимо, як сільська рада буде фінансувать првністю і початкову ланку і так далі.
Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
На сьогодні вже чотири рази змінився кількісний.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.
І тільки перший спад менше 25 діток зразу фінансування призупиняється і перекладається і перекладається. А коли буде реорганізована школа в початкову школу, пииань немає. Далі вона продовжує діять, як положено і фінансується із бюджету державного, а так на місцевий бюджет вона перекладеться. Вони здатні на місцевому бюджеті утримувать, будь – ласка. І друге, в 9 класі одна дитина, шановні, що триматься за цей клас. Він шо то отримає, в подальшому він спроможна дитина бути нормально освідченою? коли поряд з цим автобус їздить, щоб це ми новий автобус купляли спеціально, задіяли маршрути. Діти підвозяться до школи у Халявин. Навіщо ми цю проблему створюєм.Єслі в цілому говорили, закривається і все, не буде прочаткової ланки, це друге питання це больно дуже. Ну ми ж залишаємо. На сьогоднішній день в класі 5 діток.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Віктор Борисович. Олександр Олександрович.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Запитання не доповідача.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Тоді, присядьте, Тетяно Михайлівно.Запитання, Борис Миколайович, будь – ласка.

Депутат Чернігівської районної ради Ващенок Б. М. 

Після реорганізації педагоги, як в подальшому? Вони залишаються працювать, переходять в інший навчальний заклад, чи просто реорганізуються і залишаються без роботи?
Начальник відділу освіти Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Значить на сьогодні, шановні депутати склалася така ситуація із забезпеченням педагогічними кадрами По Петркушинській загальноосвітній школі. Два педагоги початкової ланки вони залишаться працювати в реорганізованій школі і не працевлаштованими залишається директор, який є пенсійного віку і має вже пільги. І Дубщак оксана Анатоліївна за фахом історія і психологія. яка в свій час була заступником директора школи. Перспектива працевлаштування цієї особи є.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.
Ми все робимо для того, щоб по тих школах ця реорганізація. Ми все робимо, щоб кадрових питань не було проблем, зрозумійте. Все стараємся підібрать і іншу школу надать і всі посади і так далі. Але ми стараємся працевлаштувать без роботи людей не залишаємо, особливо молоде покоління, особливо тих, яких вони спеціалісти не в коєму разі. Проблема з кадрами номер олдин єсліб щас воно діяло ця школа, як на поток. У нас булоб не достатньо чотирьох вчителів, які для того щоб учбовий процес пр даній школі проводить.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Олександр Олександрович, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Для делегації з Петрушина. Тут не сидять Ваші вороги та ваших дітей і вашої школи. (не чути). Подкмайте про своїх дітей, про майбутнє своїх дітей. Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Добре. Відхиляємся, шановні депутати. Депутатам запитань не задаєм, задаєм запитання посадовим особам і хтось я вважаю, шановні депутати вирішили ще хтось від села має виступити, якщо хоче, будь – ласка. Все пану Сергію, да? Добре, будь – ласка.
Директор Петрушинської ЗОШ.
Шановні депутати, тут зачитували два аспекти кількість, друга якість. сказать коротенько в двох словах. По – перше, мені все таки не зрозуміло чому не сьогодні от б’ємося чи 24 чи 25. Чому відділ освіти не може це питання чітко з’ясувати? Такі суперечки все на межі цієї ключової цифри. Чому нікого не цікавить, чому воно стрибає не стрибає, справді? Чому ніхто не влазить? Я ще раз кажу є чітких твердих 25. Є там нюанси чому воно стрибало, но я не буду забирати час розказувати все це можна елементарно пояснити. Можна легко перевірити по прізвищах, по всіх наказах скільки було в березні 25 було, а не 24. Скільки в травні, скільки зараз, це все легко елементарно провіряється. Чому на комісії, скажімо не зацікавило нікого. Коли кажуть 24, я кажу 25 ніхто цього не слухає. Всеодно сьогодні 24. Друге, щодо якості. Дивіться, ми всі чудово знаємо, щот звичайно Петрушинська школа певним чином десь не допрацьовувала. Що можна сказати, як це бачить Петрушин. По - перше він бачить оці твердих 25, завтра буде 24. Значить ми чітко розуміємо, що за цим стоїть і ми звичайно працюємо щоб не бути клоунами, щоб Вас не підводити ні під шо ні під куди. Це ми чудово розуміємо і усвідомлюємо. Батьки чітко займають позицію, що вони хочуть крім того. Батьки згодні сьогодні згуртуватися навколо школи, надавати допомогу, вести гуртки, ось ці батьки, що сидять, там ще двоє які ладні вести безкоштовно гуртки, дбати про те, щоб діти мали повноцінну освіту. Я готовий туди підключитися. Сільська рада, там нажаль у сільського голови померла мати він там на грані цього інсульту в лікарню має лягати. Оце просто єдине пояснення чого його немає, йому це болить питання. Тому сільська рада готова опрацьовувати питання, щоб доблачувати з своїх там коштів гуртки 50 гривень. Вчителі готові працювати ризикуючи, знають що ризики, які на них чекають оця не влаштованість. Крім того ми готові робити все що завгодно, там дійсно громада валиться навколо школи. вони твердо кажуть, що є 25, батьки чітко пропрацювали, переговорили. Там не так, що весить коливається. там твердих ідейних 25. Там нема ніяких коливань. Все інше ми розуміємо. Крім того громада завдяки цьому якось згуртувалась і піднялась. я думаю простіше буде знею працювати в плані об’єднання, що вона нарешті швиденько це все вирішували не затягували, а потім вже сама вирішувала остаточно, що з цим робити. І останнє. Про перспективну мережу. Там дійсно, якщо нічого не робити наступний рік 21, потім 19. потім 22, потім 25, 27. якщо нічого не робити. Якщо оці два критичні роки попрацювати і витягти оці два роки, то там можна виходити. Сьогодні є 25 і є 6 учнів шкільного віку в Петрушині, які навчаються в Халявині ті, що могли навчатись в Петрушині. Крім того Халявин, Чернігів це доступно для тих хто хоче мати освіту, ніяких питань, ніяких проблем.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, я бачу своїм обов’язком об’єкттивний розгляд цього питання. Всі почули, всі можуть висловитися. Значить де та мережа, яка підписана і не прийнята? Дайте, будь – ласка сюди. Тетяна Михайлівна, установлена форма мережі є? Єсть. От сьогоднішня. Значить, шановні депутати! На момент проведення комісії відповідної, був такий самий документ, стояла цифра 24. Зараз стоїть цифра 25, тому мабуть на треба подумать, чи ми цей документ приймаєм зараз уже, безпосередньо на сесії. чи ми виходи із попереднього документа, що 24? Ні, спочатку я задав пиитання, як ми будемо робить.
В залі іде обговорення.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Шановні депутати, потім будемо, мабудь переходити до голосування. ваіктор Борисович, ще хоче слово. Значить нам перед тим, як голосувать треба все ж таки решіть у нас 25 чи 24, тому цей документ підписаний директором школи і завірений печаткою ми залучає, чи не залучаєм? Петрушинська загальна школа їхній бланк на 22.08.2017 року, навчальний рік 17-18 з першого по дев’ятий 25 цифра стоїть. Процедурне питання ставлю на голосування ми цей документ враховуєм чи не враховуєм, перед тим як іти далі?
В залі іде обговорення.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.

Єсть офіційний документ у відділі освіти. А от ці документи, які подаються я прошу передать в правоохоронні органи нехай тих підписантів розберуться і притягнуть до відповідальності, це раз. Я поважаю цих людей активних, які відстоюють відповідно своє бачення і свою шкуру, але поряд з тим 23 квітня де Ви були. от Ви перший, що щас активно начинаєте дискусію. Де Ви були коли жіночка із Чернігова забрала двох діток. Ніхто із Вас не начав вести дискусію, а мені приходилося шукати других і шукать людину із дітьми, привозить щоб було 25 дітей. Щось Вас нікого не було на той момент. Усі  Ви щезли, а тут Ви відстоюєте. Ви поставили 9 клас 1 учень, що це за школа? І ми за це  будем триматься, яку якість навчання даєм? Далі. Я щас веду розмову єсть початкова школа, закривали вцілому і не було початкової школи проблема, я чесно говорю. Ми залишаємо початкову школу. Громада не взмозі фінансувать, фінансування не від мене залежить. Над цими школами де грань 23,24,25 контроль веде правоохоронні органи. От знають наші директори шкіл скільки раз їздило обласне управління освіти із перевірками по цих школах на протязі минулого навчального року. Я б хотів би скрить, дак я притягаюсь до відповідальності, відділ освіти притягається до відповідальності, але вони ж прийдуть провірять відвідування дітей, не списочний список дітей, а безпосередньо відвідування дітей у класах. Як Ви не можете зрозуміть. Я не проти, єслі єсть гарантія сільського голови, що вона буде утримувать, будь – ласка. А так ми заріжемо і початкову ланку коли не проведем вчасно реорганізацію.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Віктор Борисович. Олександр Олександрович.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О.
(не чути) згідно постанови Кабінету Міністрів ніхто школу не закриває ( не чути). Взв’язку з тим, що другу сесію ми розглядаємо це питання сільський голова не ходить ( не чути). Володимир Дмитрович, Ви поклавши руку на серце можете сказать, якщо до Вас приїдимо 1 вересня то у Вас буде 25 учнів?
Директор Петрушинської ЗОШ.
Шановне зібрання, як я можу гарантувать, що буде через тиждень. Ви розумієте чи ні.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О.
А Ви сказали про це батькам, що до Вас приїде відділ освіти разом з обласним управлінням ( не чути) вашу школу закриють повністю.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Із молодшими класами.

Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О.
Ви це розумієте чи ні.

Директор Петрушинської ЗОШ.
Перед сесією попередньою, я зібрав батьківські збори і персонально кожному поклав листки паперу. Кажу або, або. Щоб на сесію, на засідання комісії щоб у мене була чітка картина. От тут глядя один одному в очі кажу. Картину розмалював на сільській сесії. Картина була зрозуміла. Чисто логічно я розумію і Вас, але на засідання постійної комісії я цифру дав 24 і ручався. Вчора з ранку дівчинка 2 клас переїзджає жити в Малинівку, і хоче щоб в Петрушині вчитись із 27 школи, і є заява. В мене є 18 особових справ, зараз лежить  папка в кабінеті, і 7 заяв. Ось об’єктивна картина, хай хоть 7 правоохоронних органів із усіх усюд прииїзджає, картина ось така, за що я ручаюсь. Я розумію, що проблема наприклад у мене, як у директора буде набагато більше, особливо по старшій школі, тому що там тільки два повних класи. П’ятий клас не ідивідуальне навчання, це 70,74 навчальні години. Скільки це ставок, ну максимум чотири ставки, а на 21 предмет інварантної складової навчального плану, осінню в мене буде проблеми де знайти гроші, щоб можно було навчатись, ось прощо я думаю наперед. Тетяна Михайлівна пам’ятає з яким ми починали навчальний рік в минулому році з потугами. Включаючи там і транспорт і все інше, і кадрове забезпечення.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Добре. Я прошу пробачення, питання було про інше і Ви на нього вже відповіли. Дякую. Присядьте. Шановні депутати, знов жеж таки процедурне питання. Чи ставити на голосування, залучати цей документ з 25 чи ні?
В залі іде обговорення.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Він є на засіданні районної ради. Ось він документ підписаний і з печаткою.

В залі іде обговорення.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Процедурне питання. Ставити на голосування про легітимність цього документа чи ні більшістю голосів у залі? федос Михайлович, я ставлю на голосування.
В залі іде обговорення.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Спитаю у Ольги Іванівни, що нам робить з цим документом?
Депутат Чернігівської районної ради Гетта О. І. 

Шановні, в мене просто запитання може більше до юристів. Ми сьогодні можемо закрить школу бо я згодна індивідуалтьне навчання це не повноцінне, але воля батьків. Завтра ті самі батьки активні в супереч тому, що 25 учнів і в суперч постанові  закрили школу, а тоді як ми будемо вирішувати це питання?

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ольга Іванівна, я не проте питав. я питав про цю бумагу.
Депутат Чернігівської районної ради Гетта О. І. 
Я сказала долучати її однозначно.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Ставлю на голосування долучати цю мережу чи не долучати. Лічильна група, будь – ласка. Раніше було 24 зараз 25. Якщо ми цей документ признаєм легітивним це процедурне питання, я буду ставить на голосування, якщо ні тоді. Більшістю присутніх у залі процедурне не поіменне. Будемо голосувать за те, чи долучати нам до розгляду цей документ де 25 мережа.
В залі іде обговорення.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Але в процесі обговорення в нас з’явився новий документ, який ми можем або повернуть зараз, або хай буде зараз 25 і говорим дальше.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.

Олександр Миколайович, як цей чим документ перевірений? Відділі освіти він пройшов? 
ГОЛОВУЮЧИЙ
Віктор Борисович, дозвольте я буду вести сесію.

Шановні депутати, процедурне питання, чи долучаєм, чи не долучаєм. Хто За те, щоб даний документ був розглянутий серед розглядаємих? Долучити до документів по даному питанню. Хто За? Считаємо, будь – ласка. 14. Хто Проти? Хто Утримався? 8. Будь – ласка, лічильна група результати.
Лічильна група.

За – 14, Проти – 8. Утримались – 8.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Стоп. Більшість від присутніх у залі. Скільки у нас, 32 є. Рішення не прийнято. Тобто, шановні депутати, процедурою ми даний проект відхилили і не розглядаєм. Тобто, у нас на даний момент, наголошую на даний момент у нас мережа складається з 24 школярів. Дякую. Які є у шановних депутатів і ще виступи? Слово батькам. два рази по одному питанню, регламент сесії районної ради, стосується всіх. Батьки, хто – небудь, будь – ласка.
Представник батьківського комітету Телень О. В.
Добрий день, я Телень Олена Володимирівна, мати 5 дітей. Мої діти навчались у Петрушині і будуть навчатись і надалі. І на даний момент у Петрушині залишились ті батьки і ті діти, які хочуть навчатись. В нас є 25. З Малинівки батьки, чомусь вони не подали до Халявина документи, прийшли в Петрушин. Чому відділ освіти нашу школу рубає з корня. Будь – ласка, я не зрозуміла чому.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Будь – ласка, скажіть аргументи за. Ви не питання задаєте, ви виступаєте за свою школу, скажіть аргументи.
Представник батьківського комітету Телень О. В.
В нашій школі нічим не гірша освіта чим у Халявині. В нас є все, вчителі в прошлому році. І вже 20 років ми навчаємся 1,2,3,4 і нікому ні на кого ні, як не впливало. Діти йшли після школи в інститути і навчалися далі. Хто хоче вчитись, він буде вчитись далі. Будь – ласка приїзджайте комісією до нас у село і провіряйте. Чого хтось когось підставляє, ніхто нікого не підставляє. І правду сказав директор, він положив перед нами листи і сказав хочете ідіть, але залишились. І на даний час є 25. Як би хтось хотів то вже перейшли б. 
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Вже проголосували той документ в якому написано 25 депутати не розглядають. Розглядається той документ з 24, що було на комісію. Я надав можливість повну. Ще добавляєте щось?

Представник батьківського комітету Телень О. В.
Я не заю, а чому так відділ освіти не хоче це прийняти.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Присядьте, будь – ласка. До освіти питань не задаєм. Відділ освіти зробив що міг, він дав документи на сесію.
Шановні депутати, переходим до голосування.
Шановні депутати, у Вас на руках у всіх є проект рішення. Я вважаю, що ми абсолютно повністю і всебічно розглянули, всіх послухали. Можемо переходити до голосування.
Шановні депутати, хто За той проект рішення, який є у Вас на руках, щоб цей проект рішення став рішенням районної ради? Голосування поіменне.
Поіменне голосування.
Лічильна група.

16 За.
ГОЛОВУЮЧИЙ

16 За, рішення не прийнято. Третє питання.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.

Шановні депутати, ну я так зрозумів, що ми вже до цього питання повертаємось другий раз. Це питання ми розглядали і дискусіювали на попередній сесії і знов нам прийшлось дане питання виносити на позачергову сесію. Я не розумію тут конструктивної нашої роботи. І знов проблема, і знов дане питання прийдеться нам цю дискусію вести. В інших ситуаціях ми приймали правильні рішення. Тут у нас утримались, утримались. єслі це політично, давайте поза політикою. Але давайте конструктивно працювать.
В залі іде обговорення.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.
На 1 вересня ми сплануємо, сформуємо. Тепер нам надо повністю формувать штат учителів, а потім як скорочувать їх чи ліквідувать. Два місяці прийдеться їм відповідно відпрацьовувать і так далі, після реорганізації. Шановні, які процеси далі йдуть. Щас першим навчальним роком нова мережа і  два початкові вчителі і все на цьому. а нам треба формувать повністю весь штат, набирать. Не достатньо вчителів, які необхідні на сьогоднішній день вакансії по дані школі. І всі проблеми. Ви знаєте який шлейф проблем за цім питанням. Чому до 1 вересня все це хотілося зробить, щоб увійти у новий навчальний рік по нормальній програмі. Тоді два місяці, на 1 вересня не буде діток, тепер далі тих людей під скорочення і так далі. Два місяці ходять на роботу нічого не роблять і пішло, поїхало. Ми будемо тратить бюджетні гроші, трошки не раціонально.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Борис Миколайович, хочете виступить? Будь – ласка.

Депутат Чернігівської районної ради Ващенок Б. М.
Шановні колеги, шановні депутати. Я просто не розумію оце одного. Дивіться людина подає за своїм підписом і печаткою мережу, вона відповідає за те, що вона подає інформацію? Так. Це питання розглядалось на комісії і на сьогоднішній день директор школи я каже, що я не впевнений що на 1 вересня буде 25 дітей. Ну, що Ви не розумієте. Людина яка подає і каже, що не впевнена. Про що можна говорити. Дійсно 1 вересня буде 24 дитини і ми знов вернемся до цього питання, будемо розглядати. З 2006 року це вже мабудь четверте чи п’яте раз, ми тягнем, тягнем. Доходим до того, що приймаєм рішення всерівно реорганізуєм. Розумієте. Ну нічого не буде там. 24 учня, не буде там 25 учнів, якщо директор школи каже, що я не впевнений в тому, що 1 вересня буде 25 учнів.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Шегеда, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Шегеда С. В. 

Я предлагаю етот вопрос начать обсуждать серйозно не в политической площине, а в той которой нужно. Я имею ввиду, ну я не заю, дело в том, что точно щас 18 осталось в начальних класах детей, а 3 человека или 4 добавится в автобус и будет ездить в школу и нормально заниматся. (не чути) реорганизация будет прохадить в сентябре в октябре и проблема для администрации будет и для нас ( не чути). Давайте етот вопрос сейчасобдумаем и переголосуем и нормально (не чути).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Депутат Мисюра другий раз по цьому питанню.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 
Сергій Михайлович Вм ідеолог цього всього теми. Ми з тобою колеги, разом з тобою вчились, ти розумієш, що у вересні не буде і навчальної ланки. Сьогодні можемо зберегти початкову ланку (не чути). І діти яким по 6 років будуть їхати в автобусі в хАлявин. Ти це розумієш чи ні? Що отакими поступками ти робиш гірше отій мамі і іїхнім дітям. (не чути) зимою будуть їздити в Халявин, в будь – якому випадку поїдуть в Халявин. Ти це розумієш чи ні? Тиє сам розумієш, що ми приїдемо у школу через два тижні і там буде, тан не буде 20, там буде 15 учнів. Це нікому не секрет. (не чути). Ви це розумієте, ми таким чином крадемо майбутнє в цих дітей. Давайтн всі подумаємо над тим, щоб ми могли дать можливість дитині отримати повноцінну освіту і вступити в вищий навчальний заклад і знайти собі роботу через 5,7 років. А ми не даєм ( не чути). Будівельником не стане, буде сидіть у вашому Петрушині і пасти корів. Ви це розумієте?
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, теж хочу висловитись з цього приводу, давайте подумаєм з одної сторони. От кожен із нас має дітей, які отримали десь – якусь освіту, по – думайте чи хотіли б Ви, щоб Ваша дитина училась в такій школі. Ми чули, які досягнення заврайонно сказала 0 алімпіад, 0 інших робіт, 0 позашкільної роботи, це перше. Друге, все ж таки, я хочу, щоб депутати зрозуміли бо я вже і сам зрозумів, що все таки сьогоднішнє рішення несе більше ризиків цієї школи, якщо ми цю школу залишим на місці. Дійсно, як їх тоді маленьких діток возить. Давайте ще раз подумаєм, шановні депутати, депутат Гуртовий.
Депутат Чернігівської районної ради Гуртовий П М. 

У Вас колега с права сидит, Ви не можете с ним договорится а Ви хотите 
( не чутно). Для чего ми тогда здесь собираемся.
ГОЛОВУЮЧИЙ

Ми збираємся того, щоб кожен зробив своє воєвиявлення, кожен. Договорюватись мені ні з ким не треба, я знаю як мені голосувати, і кожен голосує. Кожен голосує поіменно. Я Вам скажу, я був на сесії сільської ради, я говорив з людьми, але я питався заступиться за цю школу. Зараз я бачу, що це не доцільно робити, я, але це особиста моя думка. Тому, процедурне питання переголосовка. Більшістю голосів в залі, якщо ми проголосуєм, будь – ласка я закликаю до порядку. 
Шановні депутати, процедурне питання повернення до розгляду повторного голосування більшістю у залі, якщо проголосує більшість у залі присутніх, значить переголосовуєм це питання, якщо не проголосують питання закрите. Шановні депутати, ставиться на голосування повернення до даного питання знов. Хто За дану пропозицію? Лічильна група, будь – ласка.
Лічильна група.

26.

ГОЛОВУЮЧИЙ

26, хто Проти? Хто Утримався? Більшістю голосів ми повертаємся до обговорення даного питання. Тобто, обнуляються виступи, кожен має право на два виступи з даного питання. Ми повернулись до розгляду. Олександр Олександрович, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Я чудово (не чути) щодо політичних голосувань. ( не чути). Я не є фахівець будівельної справи, я це розумію. ( не чути). Почуйте нас вчителів (не чути).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Депутат Поліщук.
Депутат Чернігівської районної ради Поліщук В. А. 

Шановні лепутати,я хочу сказати, що я особисто проти закриття шкіл в районі бо розумію, що дітям зручніше ходити до села. Але обдумавши цю ситуацію бачучи відсутність гурткової роботи, відсутність позашкільного навчання. Все ж таки я буду голосувати за реорганізацію школи. Я хочу сказати, що багато чого в своєму житті в школі я навчився на гуртках позашкільного навчання. І відсутність цієї роботия вважаю, що дуже негативно впливає на якість розвитку учнів, бо ми не обсуждаємо якість навчання, ми обсуждаємо те що діти після школи вони вже не підконтролем вчителів, вони не під контролем батьків, які на даний час знаходяться на роботі, вони ідуит на вулицю.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Ольга Іванівна, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Гетта О. І. 
Я не хочу іти всупереч,я розумію адміністрацію, я розумію відділ освіти але із погляду свого педагогічного досвыду хочу сказать, що дійсно хто розуміє освіту може й так. Якщо говорити про початкову школу яку залишать ото там закладається те що будуть пасти корів, ото там початкова освіта якщо вона в зведених класах, а особливо там де у початковій школі на одного учня дається 5 годин усього. Ото там усі закопані знання, це по – перше. По – друге говорячи про гуртову роботу, Ви гарно розказуєте дійсно треба, але діти на підвозі за 17 кілометрів, 3:30 закінчились уроки, сумки на плечі й додому. А хто привіз на гурток назад дитину? Ніколи. Діти, які на підвозі взагалі лішени всього, того, що позакласна робота в нас ввечері відпочинку. А хто їх привезе? Вони не прийдуть і не привезуть їх, бо в нас не хватає коштів. А хто на гурток привезе? Не привезе, а уроки закінчуються пів четвертої найбільше і дитина голодна вже треба їхати додому і значить вона лішена і гуртка, і тепла, і всього. Тому, оце, будь – ласка моє бачення, як директора школи всієї освітянської проблеми. Важко дуже вирішувать це питання, але.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Чи ще хто з депутатів хоче виступити? Федос Михайлович, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Носенок Ф. М. 

Я хочу звернутися до своїх колег, приймати рішення про реорганізацію чи закриття завжди боляче. І ми завжди бачимо тут зал поділено пополам однозначно. Але, я хочу звернутися в першу чергу до наших колег, до своїх колег з таким питанням. Якщо була б якась перспектива, директор школи стояв би тут перед мікрофоном і рвав би на собі рубашку. Прийшов би сільський голова. говорять тільки мама, декілька активістів і так далі. Доцільність реорганізації школи ми вже всі почули тут і від фахівців, і від педагогів будемо так говорити. Я, звертаюсь на сьогоднішній день до Вас, ми не закриваємо школу ми реорганізуєм. Якщо з’являться діти в Петрушині буде стоять одне питання відкриття, якщо буде 26,27,28 буде, що відкривать, а якщо не дай Бог закриється по тому механізму про який ми говорим то вже все буде плямка. Реорганізацію позашкільного навчання і так далі, і по гуртках, коли дитину забрати, коли привезти, я думаю це вже питання повинно задавати начальнику відділу освіти. Весь час можна розрахувати і позашкільна підготовка і все. Під час підвозу можна займатися і можна це робити. Тому це не є питанням,Ольга Іванівна, таким яким може стояти проти роорганізації школи. Я, всіх закликаю подумати дуже уважно. Ретельно підійти до цього питання і треба боляче рішення це прийняти, мабуть треба. Дякую.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, я думаю, якщо ще хто хоче виступити, давайте, два виступаючих і все. Є такі? Надія Миколаївна, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М.
В Новгород Сіверському районі зараз дуже активно відбувається процес закриття шкіл. При чому до нашої честі там їх обговорення ми проводим і консультації з адміністрацією і так далі. Там просто закривають школи. При чому там не звертають уваги чи 25, чи 27, чи 30, закривають. Це,я крнкретно кажу, тому що я спілкуюся з тими людьми які там живуть. Вони звичайно всі вшоці люди, розумієте який стан вчителі і батьки і це катастрофа там у них в Новгород - Сіверському районі, чомусь таке відбувається (не чути). Давайте думати з приводу Петрушинської школи (не чути) і варото все таки залишити так як є , а закрити завжди встигнемо.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Депутат Шегеда і підводим риску.
Депутат Чернігівської районної ради Шегеда С. В. 

Правильно депутат Носенок сказал, ми не закриваем, а реорганизовуем. Через два года будет родятся или купят дома (не чути), а потом что ми будем откривать, продолжать (не чути).
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати. Все обговорення закінчено, переходимо до голосування по даному проекту рішення. Хто За те, щоб проект рішення який у Вас на руках став рішенням районної ради? Голосуємо поіменно. Будь – ласка, лічильна група.
В залі іде поіменне голосування.
Лічильна група.

23.
ГОЛОВУЮЧИЙ

Рішення не прийнято. Вибачайте все.
Третє питання порядку денного. «Про затвердження технічної  документації    по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок  сільськогосподарського  призначення (ріллі) загальною  площею 43,9639  га, які  надані в оренду  ФГ «Воєнвід» для  ведення фермерського  господарства на  території Іванівської  сільської  ради  Краснянського  старостинського  округу Чернігівського  району Чернігівської  області ( за  межами  населеного  пункту)».

Доповідає керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк Світлана Миколаївна. В разі потреби і винекнення питань. Олександр Олександрович, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О.
Шановні колеги, пане голово, адміністрація, пане голово райдержадміністрації. Це питання нашого колеги Сергія Івановича, який не хоче приймать відповідальність за (не чути). Я пропоную всі 23 давайте утримаємся і покажемо нашому колезі, що потрібно бути відповідальним (не чути) ходить на сесії, ходить на комісії розбирать по питаннях і бути відповідальним з своєю совістю перед Богом за те, що ти робиш в Чернігівському районі.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Кожен депутат 
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О.
(не чути)я покидаю засідання Чернігівської районної ради.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Лічильна група, будь – ласка, два депутата Гуртовий і Мисюра покинули зал. Шановні депутати, у нас не комплект у лічільній групі. Я пропоную Шпильку Юрія Миколайовича він не далеко сидить, пересяде. Я ж його не призначив, давайте за це проголосуєм. Хто За те, щоб Шпилька Юрій Миколайович поповнив ряди лічильної групи? Проти? Утримався? Одноголосно. Юрій Миколайович ми Вас вітаємо.
Шановні депутати, я прошу до уваги, знаю, що всі втомилися, але в нас є ще 35 хвилин до перерви, думаю в нас є всі шанси завершити сесію до перерви. Хто хоче виступити в підтримку Мисюри депутата чи в противагу, будь – ласка, Михайло Михайлович.
Депутат Чернігівської районної ради Купрієнко М. М. 

( не чути). Земельна комісія розглядала весь пакет документів, який паоданий на розгляд сесії і рекомендує сесії( не чути) є доповнення там у рішенні вказано Краснянського старостинського округу є пропозиція пропустить цей термін просто Іванівська сільська рада. (не чути).
ГОЛОВУЮЧИЙ

Ясно. Дивіться. У депутатів проекти рішення, які з цими словами чи без? Уже без. Якщо без то тоді в нас нема потреби робить поправку. Тобто, за те рішення, яке у Вас на руках будемо зараз голосувати, якщо не буде змін, доповнень, запитань. Олег Антонович.
Депутат Чернігівської районної ради Дерев’янко О. А. 

Чого грошова оцінка не погоджена Івановской сільською радою?
ГОЛОВУЮЧИЙ
Не передбачено законом, Олег Антонович.
Депутат Чернігівської районної ради Дерев’янко О. А. 

Сейчас в Івановска сільська рада проводит ревізію всех земель, які надані в оренду правильно не правильно бившой властю, новой властью і прочее. В даний момент ми проводимо ревізію. До цього фермерського господарства єсть вопрос. Тут голова сіль ради мне звонить нам надо налоги нам надо грошова оцінка.
Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк С.М.
Сільський голова тільки що бву, я йому розказала і показала всю технічну документацію і в його запитань не має. договір укладений в 2006 році. Ми приймали рішення районної ради брати погодження від сільських рад коли укладається новий договір. Тут договір укладений 2006 року і районна рада затверддує тільки технічну документацію нормативно – грошової оцінки на яку проведена експертиза, вже єсть висновок державної експертизи на дану технічну документацію. Сергій Іванович Гарус бачив копію договору укладеного в 2006 році і технічну документацію я йому показувала буквально в сесійній залі.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, питання ще? Нема. Ставиться на голосування пропозиція, щоб проект рішення який у Вас на руках став рішенням районної ради. Для протокола депутат Куйбіда не голосує по всіх своїх питаннях. Ставлю на голосування. Шановні депутати, чи хто буде Проти даного проекту рішення? Чи хто Утримається? Нема. Хто За даний проект рішення? Прошу голосувати. Лічильна група.
Лічильна група.

33.

ГОЛОВУЮЧИЙ

30 із два ушло і один не голосував.

29 За. Рішення більшістю голосів прийнято.

Наступне питання. Проект рішення: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення (ріллі) загальною  площею 36,9729  га, яка  надана в оренду ФГ «Воєнвід» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва  на  території  Серединської  сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області (  за  межами  населеного  пункту)». Запитання, зміни?

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк С.М.
Договір також укладений проводиться просто затвердження нормативно –грошової оцінки. Договір укладений також в 2010 році. Є висновок експертизи на дану технічну документацію.
ГОЛОВУЮЧИЙ

Шановні депутати ставиться на голосування пропозиція, щоб даний проект рішення, який Ви маєте на руках став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів Утримається? Чи буде голосувати Проти даного проекту рішення? Депутат Куйбіда не буде голосувать. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група.

29 За. Куйбіда не голосував.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Дякую, лічильна група. Рішення приймається більшістю голосів.
До уваги пропонується п’яте питання порядку денного: «Про затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної  грошової оцінки  земельної  ділянки  сільськогосподарського призначення (ріллі) загальною  площею 19,0249 га, яка надана в оренду ФГ «Воєнвід» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Іванівської сільської ради Чернігівського району Чернігівської  області (  за  межами  населеного  пункту)».
Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк С.М.
В проекті рішення вже враховані рекомендації постійної комісії, щодо упущення словосполучення Краснянського старостинського округу в зв’язку з тим, що відсутнє в реєстрації такі дані. Прошу підтримати даний проект рішення.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Депутат Куйбіда не голосує. Шановні депутати, ставиться на голосування пропозиція, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде голосувати Проти такої пропозиції? Чи Утримається? Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група.
Лічильна група.

Так і залишається 29 За. Куйбіда в голосуванні не приймав.
ГОЛОВУЮЧИЙ

Рішення більшістю голосів приймається.
Крайній проект порядку денного сьогоднішнбої сесії такий: «Про затвердження  технічної  документації    по  визначенню нормативної  грошової оцінки  земельної ділянки  сільськогосподарського призначення (пасовище) загальною  площею 53,0000  га, яка  надана  в  оренду  гр. Куйбіді Сергію  Івановичу для  ведення фермерського  господарства на  території  Серединської  сільської  ради  Чернігівського  району Чернігівської  області ( за межами  населеного  пункту)». Світлана Миколаївна
Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк С.М.
Аналогічна ситуація. Єсть висновок експертизи.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Договір з якого року?

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради Струк С.М.
Договір заключений тут в 2017 році. Але він заключений уже. Вже укладений договір у нас є така технічна документація де договори аренди ще не заключено. Буквально Юрія Миколайовича Шпильки ми розглядали там договір – оренди був не заключений, т ому ми просили рішення сільської ради. На сьогоднішній день ми до сільської ради не зверталися. Я особисто телефонувала в сільську раду, сільський голова присутній і я думаю, що він може висловити свою думку з цього питання, але договір вже 2017 році заключений на 7 років і договір заключений держгеокадастром. Це питання не до районної ради вже.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Шановні депутати, які запитання? Немає. Ставиться на голосування пропозиція, щоб проект рішення який Ви маєте на руках став рішенням районної ради. Депутат Куйбіда по даному питанню не голосує. Чи хто з депутатів буде Проти такої пропозиції? Чи хто Утримається? Нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати.
Лічильна група.

29 За. Депутат Куйбіда в голосуванні не приймав участі.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Дякую. Шановні депутати, рішення прийнято більшістю голосів. Слово надається голові адміністрації Коржу Віктору Борисовичу.
Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.

Шановні депутати, я весь час і райдержадміністрація і управління, і відділи райдержадміністрації налаштовані на конструктивну роботу. От сьогодні мені не зрозуміло це рішення, ту позицію деяких депутатів, які вони прийняли. Я не хочу пофамільно переходить і принижувать. Але ми зробили гірше. І потім Ви будете в стороні, а наслідки прийдеться розтягувать голові райдержадміністрації і управлінню освіти. Коли ми на 1 вересня не провели рорганізацію і потім надо 25 учнів, а їх не буде. Ніхто мене не переконає в тому, що вони будуть. 1 числа не буде прокуратура, а 2 числа будуть правоохоронні органи провірять дану школу, тому що вона спец засвічена. Вона світилася цілий рік і будуть проблеми. Нам надо повністю той штат, два місяці скорочення але ж діток ми будемо возить. Чи на себе візьме повністю фінансування, а в них не достатньо коштів. А ми зобов’язані учбовий процес не приривать, прийдеться шукать автобуси возить, робить скорочення. Ми оце своєю позицією зробили краще, Ви прислухались до фахівців? Ні. А якісь свої амбіції. Єслі ми конструктивно працюєм, злагоджено то я Вас всіх закликав до цього. Хто до мене не звертався, я всегда Вас вислуховую і іду Вам на зустріч, шановні. Не вжи тут не можете почути нас. Не вже Ви рахуєте, що голові адміністрації це задоволення закривать школи чи організовувать, чи так само голові ради? Ні. Мені все больно. Или Ви мене побачили жестоким таким, що я прийшов в район і все унічтожаю. Я стараюся віддаюся повністю себе для того, щоб утримать і зробить як краще для цього району. Нажаль, якось ми один одного не розумієм. І от сьогоднішні питання, я взяв на себе в певній мірі і прокуратуру і так далі, вирішував. Одного голосу не хватило. Але , я рахую, що дякую Вам усім за розуміння, я думаю, що в подальшому ми більш конструктивно будемо працювать але це питання 3 раз до його повертаться не стоїть. А якщо є можливість давайте повернемся і проголосуєм, але Ви ж зрозумійте, які наслідки будуть в подальшому. І скільки буде проблем для того, щоб його викорегувать і вирівнять.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Не будем повертатись. Нема смисла, нема тих двох, що голосували За.
Шановні депутати, питання порядку денного сьогоднішньої сесії у нас вичерпано. Перед тим, як закрити сесію, я хочу зробити невелике оголошення. Завтра 23.08.2017  року о 9.00  год. – урочистий  районний  захід,  приурочений до  Дня Державного Прапора України. В 9 годин ранку буде підняття прапора, потім плавно перейде сюди в залу де будуть привітання і концерт я так розумію. Прошу всіх депутатів бути присутніми по можливості.

На цьому дозвольте вісімнадцяту сесію районної ради сьомого скликання оголосити закритою.
 
Звучить Державний  Гімн України.
Секретаріат:

           _______________       Ярмоленко В. Г.
                                                                 підпис
                                                      ________________
Ярош В. М.
                                                                  підпис
Стенограма підготовлена 
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