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Звіт

про виконання Програми розвитку освіти 

Чернігівського району  на 2013-2017 роки

Реалізація Програми розвитку освіти передбачала забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти, впровадження Державних стандартів початкової та загальної середньої освіти, впровадження новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес, оптимізацію мережі навчальних закладів відповідно до освітніх запитів населення та демографічних прогнозів, подальше впровадження системи профільного навчання, збільшення охоплення дітей дошкільною та позашкільною освітою, розвиток  матеріально-технічної бази освітніх закладів.  
За період дії Програми відкрито 9 дошкільних навчальних закладів: Ведильцівський, Роїщенський, Халявинський, Брусилівський, Пакульський, Кархівський, Рудківський, Старобілоуський та 7 додаткових дошкільних груп у Редьківському, Хмільницькому навчально-виховних комплексах, Гончарівському, Киїнському, Количівському, Олишівському, Снов'янському дошкільних навчальних закладах. В межах Програми відкрито 5 дошкільних установ та одну додаткову групу, сума використаних коштів становить 3 686 тис.грн. (передбачалося Програмою – 13 906 тис.грн.). Програмою передбачалося також відкриття дошкільних установ у селах Іванівка, Анисів, Шибиринівка, Ковпита та додаткової групи у М.-Коцюбинському ДНЗ. 

У 2017 році у районі функціонує 21 дошкільна установа, з них 14 дошкільних  навчальних закладів та 7 навчально-виховних комплексів. Відвідують дошкільні навчальні заклади 598 дітей дошкільного віку, що становить  56% від загальної кількості дітей дошкільного віку  по району ( село - 56%, місто – 60 %). У порівняні з 2013 роком відсоток охоплення дітей дошкільною освітою зріс на 20,5%.
Проблематичним залишається забезпечення фахівцями психологічної служби дошкільних навчальних закладів. Із 21 дошкільної установи практичні психологи працюють у п'яти навчально-виховних комплексах, Киїнському та Старобілоуському дошкільних навчальних закладах. 
За час впровадження заходів Програми введено 2,0 штатні одиниці медичних працівників. У цілому при дошкільних навчальних закладах району функціонують 7 медичних пунктів.

У районі  функціонує  26 загальноосвітніх навчальних закладів: 18  загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, 6 - І-ІІ ступенів та 2 загальноосвітні школи І ступеня, навчається 2682 учні. За період дії Програми призупинено навчально-виховний процес у Мохнатинській, Серединській, Терехівській, Новоселівській, Шестовицькій загальноосвітніх школах, реорганізовано Жукотківську та Петрушинську ЗОШ   у загальноосвітні школи нижчого ступеня.
Середній показник наповнюваності шкіл становить 105,4 учнів, у сільській місцевості – 101,6 учні (обл. – 146,7 та 60,1 відповідно). Проектна потужність закладів використовується лише на 35%. Показник наповнюваності класів, класів-комплектів становить 11,7, у т.ч. у сільській місцевості – 10,7 (обл. - 16,5 та 9,7 відповідно).
З метою створення сприятливих умов для формування учнівського колективу та надання кваліфікованої допомоги учням на базі 18 навчальних закладів району працюють групи подовженого дня, що становить 69,2% від загальної кількості навчальних закладів. За період реалізації заходів Програми відкрито вісім груп подовженого дня у закладах освіти району та відповідно введено посади вихователів груп подовженого дня.
У закладах освіти району працює 649 педагогічних працівників. Організовувалася відповідна робота щодо професійного розвитку педагогів: проводилися конкурси педмайстерності, семінари-практикуми, працювала «Школа управлінської діяльності», тощо. 

Щорічно виплачувалася винагорода педагогічним працівникам. Загальна сума коштів становить 2 145 тис.грн. (передбачалося Програмою 5320 тис.грн.).

Запровадження профільного та поглибленого навчання у старшій школі забезпечує створення рівного доступу до якісної освіти школярам різних категорій у відповідності до їх нахилів та потреб. У 2017 році в закладах освіти району профільне навчання організовано за 5 напрямами (природничо-математичний, суспільно-гуманітарний, філологічний, технологічний та спортивний), охоплено 82% учнів, що майже на 20% більше, ніж у 2013 році. Поглиблене вивчення окремих предметів запроваджено лише у 3 загальноосвітніх навчальних закладах (Старобілоуська, Киїнська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Седнівський НВК)  та становить 2,8% від загальної кількості учнів району. У Слабинській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів організовано професійне навчання, де учні після закінчення навчання отримують свідоцтво водія транспортних засобів категорій “В’’, “С’’. 
Різними видами харчування 100% охоплено учнів району, з них гарячим харчуванням – 99% учнів. Учні 1-4 класів харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету.  
Учні та частково педагогічні працівники користувалися безкоштовними послугами перевезення. З них шкільними автобусами - 548 учнів, рейсовими (за домовленістю із перевізниками) – 21 учень. Функціонують 15 шкільних та 1 орендований автобус. З вересня 2013 року введено 8,0 штатних одиниць вихователів по підвозу дітей.
Щорічно у літній період  відпочивальні послуги забезпечувалися у таборах з денним перебуванням дітей на базі загальноосвітніх навчальних закладів району, виділялися кошти із районного бюджету для оздоровлення  дітей-сиріт у закладах оздоровлення.

Організація роботи з обдарованими дітьми, формування їх національної свідомості, активної громадянської позиції, розвиток ініціативи та творчості, виявлення й підтримка талановитої молоді – пріоритетні напрями в методичній роботі. Відповідно до Програми розвитку освіти Чернігівського району на 2013-2017 роки щорічно 5 кращих учнів району отримують стипендії районної державної адміністрації, 1 учень – стипендію обласної державної адміністрації. 
Команда учнів району у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів здобули 20 дипломів та ввійшла в 10 кращих команд області. 6 дипломами різних ступенів нагороджено учнів району на обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України.
Соціально-педагогічне забезпечення процесу розвитку освіти району системно здійснювалося практичним психологами та соціальними педагогами. Функціонувала мобільна група  психологічної підтримки. Мережа психологічної служби району становить 13 одиниць практичних психологів  (50% від потреби) та 2 одиниці соціального педагога (забезпеченість складає 8%). 
Особлива увага приділялася виконанню заходів Програми, спрямованих на забезпечення державних гарантій на якісну освіту дітям з особливими освітніми потребами. Із 2014 року у районі функціонують інклюзивні класи. У 2017 році інклюзивна освіта запроваджена для 11 дітей відповідної категорії у шести загальноосвітніх школах (Киїнська, Старобілоуська, Трисвятськослобідська, Ковпитська, Новобілоуська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Хмільнийцький НВК) та у Киїнському дошкільному навчальному закладі.

У 2017 році функціонує 2 позашкільні навчальні заклади: Центр туристично-краєзнавчої творчості і Будинок школяра, які  охоплюють навчанням та вихованням  35%  учнів, що на 12,9% більше у порівнянні з відповідним періодом 2013 року. 
Зміцнення навчальної та матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів здійснювалося переважно із залученням благодійних коштів. На дані заходи освоєно 24,3 тис. грн. коштів районного бюджету.
Для підвищення якості навчально-виховного процесу на 961,96 тис.грн. придбано комп'ютерної техніки у навчальні заклади району (передбачалося Програмою 371,2 тис.грн.).
Значна увага приділялася питанням удосконалення фінансово-господарської діяльності закладів освіти. Посилено контроль за цільовим та ефективним витрачанням бюджетних коштів на оплату праці і комунальних послуг, на придбання матеріалів і продуктів харчування, за виконанням кошторису в закладах освіти з урахуванням вимог щодо зміцнення фінансової дисципліни в навчально-виховних закладах освіти. 
За період виконання заходів Програми реконструйовано системи опалення Хмільницького, Довжицького, Редьківського навчально-виховних комплексів, Пакульської, Олишівської, Дніпровської, Ковпитської, Кувечицької шкіл на суму понад 2300 тис.грн., обладнано їдальні у приміщенні Анисівського та Ведильцівського загальноосвітніх навчальних закладів загальною вартістю 750 тис.грн., на 121,8 тис.грн.  оновлено технологічне обладнання шкільних їдалень.
За кошти державного бюджету придбано сучасне обладнання у кабінети фізики Седнівського навчально-виховного комплексу та М.-Коцюбинської гімназії на загальну суму 458 тис.грн.
Пріоритетним напрямком роботи було впровадження заходів енергоефективності. Проведено повну заміну вікон та дверей у Хмільницькому навчально-виховному комплексі та Гончарівській гімназії із залученням коштів державного фонду регіонального розвитку. У ряді навчальних закладів частково здійснено заміну віконних блоків на сучасні енергозберігаючі за кошти державного, районного та  бюджетів сільських і селищних рад. Відремонтовано дах у Количівській, Кувечицькій, Ковпитській, Анисівській школах. Проведено енергоудит у Киїнській ЗОШ І-ІІІ ступеннів та Киселівському НВК, згідно аудиторського звіту  вивчається документація для виготовлення  ПКД на проведення робіт по утепленню приміщень, заміні вікон, реконструкції системи опалення, переведенню навчальних закладів на опалення  місцевими видами палива. 
За період дії Програми на зміцнення матеріально-технічної бази шкіл виділено 5094,615 тис.грн. коштів державного та місцевих бюджетів (передбачалося 7003,8 тис.грн.)
У цілому для реалізації заходів Програми розвитку освіти Чернігівського району на 2013-2017 роки виділено 8940,16 тис.грн. коштів, Програмою передбачалося  - 33858 тис.грн., що становить 26,5% передбачених коштів. 
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