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Звіт

про виконання районної цільової Програми 

розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки

Виховання здорової дитини та компетентної особистості, забезпечення прав дитини на здобуття якісної дошкільної освіти є головними пріоритетами сьогодення. З цією метою у районі забезпечено збереження та розвиток дошкільних закладів, постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми здобуття дошкільної освіти, активізується роз'яснювальна робота серед батьків і громадськості щодо значення, необхідності й своєчасності її здобуття.

За період функціонування районної цільової Програми розвитку дошкільної освіти  на 2011-2017 роки намітилася позитивна тенденція до розширення мережі дошкільних навчальних закладів та збільшення дітей, охоплених суспільним дошкільним вихованням. 
За період дії Програми відкрито 8 дошкільних навчальних закладів: Ведильцівський, Андріївський, Роїщенський, Халявинський, Брусилівський, Пакульський, Новобілоуський, Старобілоуський дошкільні навчальні заклади. Сума використаних коштів становить 3 469,4 тис.грн. (передбачалося Програмою – 7 146,4 тис.грн.). Заходами Програми передбачалося також відкриття дошкільних установ у селах Іванівка, Анисів, Ковпита та додаткової групи у Рівнопільському ДНЗ.
У 2017 році у районі функціонує 21 дошкільна установа, з них 14 дошкільних  навчальних закладів та 7 навчально-виховних комплексів. Відвідують дошкільні навчальні заклади 598 дітей дошкільного віку, що становить  56% від загальної кількості дітей дошкільного віку  по району (село - 56%, місто – 60 %). У порівняні з 2011 роком відсоток охоплення дітей дошкільною освітою зріс на 27%.
      Питання охоплення дошкільною освітою дітей  від 3-х до 6-ти (7) років перебуває на постійному контролі відділу освіти райдержадміністрації. У районі дошкільнят віком від  3 до 6 років - 620 дітей. На сьогодні діти стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти, в т.ч. соціально-педагогічним  патронатом. У 2017 році за індивідуальним графіком дошкільні групи  відвідують 85 дітей. Окрім того, для забезпечення права дітей на отримання дошкільної освіти 70 дітей різними видами транспорту підвозяться    з  населених пунктів району, де дитячі садки відсутні (села Черниш, Клочків, Мохнатин, Деснянка, Серединка, Рижики, Рябці, Боромики) до дошкільних установ у сусідні населені пункти. 140  дітей приміських сіл  (Трисвятська Слобода, Анисів, Терехівка, Новоселівка) відвідують дошкільні навчальні заклади м.Чернігова.

Відповідно до завдань Програми забезпечено підготовку дітей 5-річного віку до подальшого навчання в школі, організовано соціальні патронати, здійснюється просвітницька робота серед батьків щодо обов’язковості здобуття дошкільної освіти, організовано при загальноосвітніх навчальних закладах групи підготовки дітей дошкільного віку до навчання в школі. 

Освітній процес у дошкільних навчальних закладах району здійснюють 55 педагогічних працівників. Вищу педагогічну освіту мають 45 працівників, що становить 82%, середню спеціальну педагогічну освіту – 10 працівників (18%). Невирішеною залишається проблема комплектування штатними одиницями дошкільних установ (лише у трьох дошкільних навчальних закладах працюють інструктори з фізичного виховання (при потребі 19 посад), 7 медичних сестер (при потребі – 14 посад), 4 психологи (при потребі – 18 посад).

Середня вартість харчування однієї дитини в день становить у міській місцевості 17 грн., у сільській місцевості - 18,5 грн. Для виконання норм харчування у повному обсязі за статистичними показниками  вартість повинна становити 38,70 грн. Відповідно до змін у Законі України «Про дошкільну освіту» упорядковано вартість батьківської плати за харчування вихованців дошкільних закладів, яка у міській місцевості становить 60%, у сільській – 40%.
Значну допомогу в організації харчування надають батьки, які на сьогодні забезпечують дошкільні навчальні заклади овочами, фруктами та ягодами. За рахунок батьківської допомоги здійснюється вітамінізація харчування. 

У літньо-оздоровчий період вартість харчування в дошкільних навчальних закладах   збільшувалась  на 10%. 

Покращенню харчування у значній мірі сприяє дієва співпраця керівників  дошкільних навчальних закладів із місцевими підприємствами.

Навчально-виховний процес в дошкільних навчальних закладах здійснюється відповідно Державного стандарту дошкільної освіти  в Україні та  чинних програм: Базовий компонент дошкільної освіти (нова редакція), Програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт»,  оновлена Базова програми для дітей дошкільного віку «Українське дошкілля» та регіональної програми морально-духовного виховання «Янгол». 

Пріоритетом дошкільної освіти Чернігівського району є спрямування навчально-виховного процесу на формування духовної культури дітей дошкільного віку. Результатом вивчення в дошкільних навчальних закладах  програми «Янгол» є перемоги вихованців дошкільних навчальних закладів району на Всеукраїнському етапі олімпіади «Юні знавці Біблії».  
Вільний доступ до всесвітньої мережі Інтернет мають 17 дошкільних навчальних закладів (2013 рік  – 3 дошкільні навчальні заклади).

Щорічно  покращується матеріально-технічне забезпечення дошкільних навчальних закладів. За рахунок спонсорський коштів дошкільні навчальні заклади отримують додаткові продукти харчування, розвиваючі ігри, методичну літературу, технічні засоби  навчання, меблі, обладнання для ігрових, спортивних  майданчиків, обладнання для харчоблоків, проводяться капітальні ремонти приміщень, здійснюється заміна опалювальної системи, вікон, дверей. Керівники дошкільних навчальних закладів налагоджено  співпрацюють із сільськими (селищними) головами, підприємцями, керівниками товариств, депутатами різних рівнів, що дає позитивний результат на забезпечення належного рівня функціонування дошкільних установ. 
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