
Звіт

про виконання Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки у Чернігівському районі

за 2016 рік та 9 місяців 2017 року.

   
На виконання Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ – інфікованих і хворих на СНІД на 2014 – 2018 роки  та міжгалузевої програми  «Профілактика передачі ВІЛ – інфекції від матері до дитини та забезпечення медико – соціальної допомоги ВІЛ – інфікованих і хворих на СНІД дітей» в районі продовжує діяти затверджена 06.11.2015 року рішенням двадцять дев’ятої сесії шостого скликання Чернігівської районної ради цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки.
     
В Чернігівському районі станом на 01.10.2017 року на диспансерному обліку знаходиться 70 ВІЛ – інфіковані осіб. Серед них - 55 дорослих та - 15 дітей, які народились від ВІЛ – інфікованих матерів (розподіл по статі: 32-чоловічої та 35-жіночої). Динаміка захворювання за останні роки не мала значних коливань. Для більш широкого уявлення щодо стану захворюваності на ВІЛ – інфекцію/СНІД наводимо дані за декілька років.
          Впродовж періоду 2016 – 9 місяців 2017 років  взято на облік - 23 особи, знято -15
     Причини, з яких ВІЛ – інфіковані зняті з обліку:

· смерть від туберкульозу та інших захворювань – 4 осіб

· зміна місця проживання – 2 особи
· діти, яким виповнилось 18 місяців, і в крові котрих відсутні антитіла до ВІЛ і немає клінічних проявів ВІЛ інфекції – 9 осіб.

Серед ВІЛ – інфікованих, що перебувають на диспансерному обліку – 32чоловіки і 38 – жінок.
  
Серед дітей, народжених від ВІЛ – інфікованих матерів, у 10 статус ВІЛ – інфекції вже підтверджений, у інших – в стадії підтвердження. Діти з підтвердженим ВІЛ – статусом перебувають на диспансерному обліку і отримують лікування в обласному центрі боротьби  зі СНІДом.

    
В КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» проводиться постійна цілеспрямована  робота по попередженню передачі ВІЛ – інфекції від матері до дитини. Всі вагітні жінки проходять обов’язково дворазове тестування на ВІЛ – інфекцію. Вагітним, у яких виявлені позитивні результати, проводиться консультування лікарями – гінекологами обласного центру боротьби  зі СНІДом та призначається необхідне лікування.

    Діти, які народились від ВІЛ – інфікованих матерів, що  не отримували АРТ  - терапію (антиретровірусну терапію) протягом вагітності, в акушерському відділенні в перші години після народження отримують медикаментозну терапію згідно з діючими наказами  МОЗ України.

     Діти, народжені ВІЛ – інфікованими матерями, у віці до 6 місяців проходять дворазове обстеження методом полімеразно ланцюгова реакція (ПЛР) для проведення ранньої діагностики ВІЛ – інфекції.
     Діти першого року життя, народжені ВІЛ – позитивними жінками, повністю та безкоштовно забезпечуються адаптованими молочними сумішами.

     КЛПЗ  «Чернігівська ЦРЛ» забезпечена швидкими + тест системами для обстеження породіль, які не пройшли обстеження на допологовому етапі.
     Серед ВІЛ – інфікованих, які перебувають на диспансерному обліку: 

· інфікувались, як споживачі інфекційних наркотиків – 8 осіб (11% від всіх ВІЛ – інфікованих),

· інфікувались статевим шляхом – 47 осіб  (67% від всіх ВІЛ – інфікованих),

· інфікувались від матері до дитини – 15 осіб (21% від всіх ВІЛ – інфікованих). 

Домінуючим шляхом передачі ВІЛ – інфекції в районі (як і в області) на сьогодні являється статевий шлях інфікування, причому доля саме такого шляху інфікування поступово зростає.

     Серед ВІЛ – інфікованих, що перебувають на диспансерному обліку,  у 12 осіб встановлена ІV стадія ВІЛ – інфекції  (фактично - це СНІД),  у 26 осіб - ІІІ стадія,  у  1 особи  - ІІ стадія,  і у 16 осіб встановлена І стадія. 
Станом на сьогодні 41 особа отримує АРТ – терапію, потребують її призначення ще 13 осіб.
     Серед захворювань, які є індикаторами переходу інфекції в СНІД, перше місце постійно займає туберкульоз – 66%. Серед інших СНІД – індикаторних захворювань: інші важкі бактеріальні інфекції, токсоплазмоз мозку, синдром виснаження. Слід розуміти, що далеко не всі інфіковані можуть отримувати специфічну терапію: існують чіткі покази для призначення такої терапії. Зрозуміло, коли хвороба виявляється на ІV стадії, спеціальне лікування вже неможливе.
      В останні роки відсоток таких осіб, у яких діагноз ВІЛ – інфекції та СНІДу встановлений одночасно, знаходиться на високому рівні та має  тенденцією до зростання.

      ВІЛ – інфіковані особи, що перебувають на диспансерному обліку, обов’язково безкоштовно проходять двічі на рік рентгенологічне обстеження, ультразвукове обстеження внутрішніх органів, обстеження на сифіліс, ТОRCH – комплекс тощо, а також на  рівень так званих сіді – клітин (СД4) та вірусне навантаження. Останні дослідження являються головними маркерами визначення можливості та особливостей антиретровірусної терапії, тож за показаннями та призначенням лікаря ці дослідження можуть проводитись і частіше.
     В медичних закладах району постійно забезпечується широкий доступ населення до безоплатного тестування на ВІЛ – інфекцію. Перед обстеженням пацієнти проходять обов’язкове дотестове консультування, а після отримання результату – післятестове консультування, які проводяться лікарями – інфекціоністами, сімейними лікарями. 

            Наш район в складі області брав участь у пілотному проекті по здійсненню ранньої та доступної діагностики ВІЛ – інфекції у населення, який фінансував американський фонд Клінтона і групи Альянс. Крім того, медичні працівники району (і первинної, і вторинної ланок надання медичної допомоги) активно долучились до діяльності інших недержавних благодійних фондів (Глобальний фонд, американський фонд ПЕПФАР). З останнім фондом в Україні планується розширювати  співпрацю з 2019 року: буде передбачено, що цей фонд профінансує 70% потреб  лікування ВІЛ інфекції/СНІДу, а державний бюджет – 30% потреб. 
         В поточному році районний кабінет «Довіри», який організований  в поліклінічному відділенні КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» для забезпечення проходження безкоштовного та анонімного обстеження на ВІЛ – інфекцію, отримав централізовано, за кошти обласного бюджету комп’ютерне обладнання та спеціальні програмні комплекси для обстеження та вирішення питань щодо проведення специфічного лікування ВІЛ – інфікованих. Лікарі – інфекціоністи активно співпрацюють з  Чернігівським обласним відділенням ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» -  «Люди, які живуть зі СНІДом». Ця організація найближчим часом безкоштовно виділяє додатково необхідне комп’ютерне обладнання для забезпечення належного рівня організації лікування ВІЛ - інфікованих. У відповідності до нових наказів, з наступного року на рівні первинної ланки антиретровірусну терапію будуть отримувати ВІЛ – інфіковані І та ІІ груп (за медичними визначеннями), а на базі нашої лікарні – пацієнти ІІІ та ІV груп.
В 2016 році на ВІЛ/СНІЛ обстежено 2352 осіб, в тому числі швидкими тестами – 780 осіб, в тому числі з груп ризику – 550 осіб. Виявлено 16 позитивних результатів. За 9 місяців поточного року обстежено 1332 осіб, в тому числі швидкими тестами – 240, в тому числі з груп ризику 170. Виявлено позитивних результатів – 9. 

27 лютого 2017 року районна рада прийняла певні доповнення до Цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки у Чернігівському районі. Всі ці доповнення стосувались питання надання медичним працівникам району можливості (при наявності коштів в бюджеті) придбання швидких тестів для обстеження, певних витратних лабораторних матеріалів та обладнання для забору крові, одноразових акушерських та гінекологічних комплектів. За нагальною потребою лікарня вже закупила 50 швидких тестів та 200 спеціальних пробірок для забору крові на загальну суму 3217,5 грн. 

      Всі медичні працівники медичних закладів району,  які надають допомогу  ВІЛ – інфікованим, працюють з кров’ю, її компонентами та іншими біологічними рідинами, забезпечені засобами захисту (гумовими рукавичками, окулярами, масками).

     При ушкодженні шкіри та слизових оболонок та попаданні на них  

            ВІЛ – інфікованої крові та її компонентів проводиться обов’язкова профілактика антиретровірусними препаратами. Медичні працівники району, які надають допомогу ВІЛ – інфікованими хворими, застраховані на випадок інфікування вірусом імунодефіциту людини. Відпрацьовані та затверджені згідно з діючими вимогами «Інструкції з профілактики внутрішньо – лікарняного та професійного інфікування  ВІЛ – інфекцією». В кожному структурному підрозділі КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ», в кожному медичному закладі первинної ланки  у відповідності до діючих вимог укомплектовані відповідні аптечки, ведеться журнал реєстрації аварій при наданні медичної допомоги ВІЛ –інфікованим та роботі з ВІЛ – інфікованим матеріалом (форма № 108/о), затверджена наказом МОЗ України від 17.03.2015 №148,  постійно проводяться заняття з лікарями, фельдшерами, середніми медичними працівниками з наступною здачею заліків.       
       В районі  проводиться санітарно – просвітня робота з профілактики ВІЛ – інфекції/СНІДу, причому зараз її акцент зміщюється в бік профілактики небезпечних статевих контактів, тобто особлива увага – молоді та людям репродуктивного віку.
        Під час огляду учнів ЗОШ сімейними лікарями, педіатрами та бригадами спеціалістів КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» проводяться лекції на тему:

· що ми знаємо про СНІД,
· СНІД – знати, щоб вижити,
· СНІД – це стосується кожного,
· профілактика ВІЛ – інфекції, СНІДу та інші 
 В медичні заклади району  надійшло більше 100 санбюлетенів на тему  профілактики  ВІЛ – інфекції та СНІД, виготовлених Чернігівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
     З метою пропаганди здорового способу життя спільно з відділом по роботі з молоддю райдержадміністрації організовуються тематичні вечори, проводяться бесіди, лекції, публікації в районній газеті «Наш край». Так, в 2016 році є публікація в районній газеті, прочитано 165 лекцій, проведені 432 бесіди. За 9 місяців поточного року  прочитано вже 144 лекції, проведена 461 бесіда. Слід зазначити, що активна робота по профілактиці та виявленню соціально значущих захворювань повинна проводитись постійно, цілеспрямовано та з залученням всіх можливостей і ресурсів. 
Керуючий справами виконавчого
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