
Звернення Чернігівської районної ради 
до Кабінету Міністрів України та  Верховної  Ради  України щодо перегляду  Стратегії реформування лісового господарства України на період до 2020 року
15 листопада 2017 року Кабінетом Міністрів України схвалено  Стратегію   реформування лісового господарства до 2020 року.
Зазначений проект суттєво відрізняється від попереднього варіанту проекту Стратегії сталого розвитку лісового господарства від 04.07.2017 року, який обговорено та узгоджено з працівниками лісової галузі, з громадськими організаціями та деревообробними асоціаціями.
Таке реформування тягне за собою ліквідацію лісгоспів та, відповідно, скорочення працівників. Організація єдиної господарської структури, а в інтерпретації схваленої урядом Стратегії акціонерної компанії, матиме незворотні наслідки для України:
- приватизація державних лісів;
- монополізація ресурсу та банкрутство деревообробного сектору;
- суттєве погіршення санітарного стану лісів, оскільки в період реорганізації системи нікому буде проводити санітарно-оздоровчі заходи;
- зубожіння сільського населення внаслідок масового скорочення штату лісогосподарських підприємств;
-  втрати кваліфікованих кадрів.
 Ліси України є об’єктами права власності українського народу тому, їх подальший розвиток і реформування системи управління лісовим господарством повинні бути виваженими та підтриманими у суспільстві.
Крім того, передача повноважень щодо надання лісів для ведення лісового господарства з місцевого на центральний рівень протирічить загальнодержавній реформі децентралізації. Необхідно зазначити, що проект схваленої Стратегії не містить напрямків удосконалення ведення лісового господарства, а зосереджений лише на його реформуванні.
[bookmark: _GoBack]Враховуючи вищевикладене, просимо: 
· відмінити розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року «Щодо схвалення Стратегії реформування лісового господарства до 2022 року»;
·  прийняти нову Стратегію реформування лісового господарства, яка буде розроблена із залученням фахівців лісової галузі, схвалена міжнародними експертами, та обов’язково погоджена з громадськими організаціями. 
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