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"Про  Програму  економічного і соціального розвитку  Чернігівського району на 2018 рік"

Довідка

про Програму економічного і соціального 

 розвитку Чернігівського району на  2018 рік 
Програма економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2018 рік (далі – Програма) передбачає забезпечення узгоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та суб’єктів господарювання для вирішення актуальних питань життєдіяльності району, його збалансованого розвитку у всіх сферах.
Законодавчим підґрунтям розроблення Програми є закони України                       «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету».

В основу Програми покладені основні положення Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року та Стратегії сталого розвитку Чернігівської області до 2020 року.

До Програми включено перелік районних цільових програм, які будуть реалізовуватись в районі у 2018 році, а також пріоритетні об’єкти, які доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів, коштів державного фонду регіонального розвитку, грантових коштів. 

Програма передбачає наявність критеріїв оцінки ефективності виконання поставлених завдань, за якими буде вiдслiдковуватись динаміка розвитку району.
Основна мета розвитку Чернігівського району на 2018 рік – створення умов для сталого розвитку на основі економічного потенціалу, реалізації  загальнодержавних реформ, забезпечення належного функціонування  соціальної сфери району для забезпечення надання відповідно якісних послуг.  
З метою створення передумов для розвитку окремих сфер життєдіяльності району особлива увага приділятиметься  питанню повноти надходжень доходної частини бюджету.

Розвиток підприємництва. В 2018 році продовжуватиметься робота щодо надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам малого та середнього  бізнесу в рамках реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва. 

В напрямку подальшого розвитку підприємництва передбачено відповідні організаційні заходи щодо забезпечення ефективності роботи центру надання адміністративних послуг, покращення їх якості.

За очікуваними даними, показники розвитку підприємництва залишаться на рівні 2017 року, а саме: кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення – 44 одиниці; кількість середніх підприємств у розрахунку на  10 тис. осіб наявного населення – 2 одиниці; кількість фізичних осіб-підприємців – 1470 осіб.
Продовжиться робота щодо  інформативної відкритості району у сфері висвітлення інвестиційного потенціалу через офіційний сайт райдержадміністрації.

  У 2018 році за результатами узагальнення  намірів суб’єктів господарювання, очікується залучення капітальних інвестицій в сумі 255 млн грн, що становить 103,6 % до рівня 2017 року.

За рахунок усіх джерел інвестування (за винятком державного бюджету) суб’єктами господарювання планується для оновлення основних засобів залучити  67 млн грн.
Продовжиться реалізація районної програми „Власний дім” щодо надання пільгових довгострокових кредитів індивідуальним сільським забудовникам.
Пріоритет у кредитуванні забудовникам району надається молодим сім’ям, учасникам антитерористичної операції та внутрішньо переміщеним особам, для добудови раніше розпочатого будівництва, реконструкції, ремонту житлових будинків та господарських будівель і споруд, модернізацію та будівництво інженерних мереж.

Відповідно до прогнозних обсягів надання пільгових кредитів молодим сім’ям, учасникам АТО та внутрішньо переміщеним особам  в 2018 році  планується залучити до участі  в Програмі 9 сімей зазначених категорій.
У 2018 році за рахунок усіх джерел фінансування планується ввести в експлуатацію 12 тис. м2 житла, в тому числі за рахунок районної програми «Власний дім» - 1 тис. м2.
З метою забезпечення населення району якісною питною водою буде проведено додаткову  інвентаризацію об’єктів та мереж водопостачання, водовідведення та очисних споруд в населених пунктах району. 
Продовжиться робота з розробки  генеральних планів населених пунктів.

З метою залучення коштів державного фонду регіонального розвитку для реалізації проектів на території району підготовлено пакети документів для участі у конкурсі серед яких: 
«Реконструкція системи тепло забезпечення Комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня»;

«Капітальний ремонт частини приміщень другого поверху триповерхової будівлі головного корпусу з підвалом КЛПЗ «Чернігівська центральна района лікарня»;

«Капітальний ремонт частини приміщень першого поверху триповерхової будівлі головного корпусу з підвалом КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня»;

«Реконструкція частини приміщення Редьківської амбулаторії ЗПСМ під службове житло для медичних працівників»;

«Реконструкція другого поверху Анисівської амбулаторії ЗПСМ під службове житло для медичних працівників в с.Анисів»;  

«Реконструкція існуючої будівлі Киїнської ЗОШ І-ІІІ ступенів із впровадженням сучасних енергозберігаючих технологій (заміна вікон та дверей, утеплення будівлі) та улаштування додаткового джерела теплопостачання на твердому паливі»;

«Реконструкція існуючої будівлі Киселівського НВК із впровадженням сучасних енергозберігаючих технологій (заміна вікон та дверей, утеплення будівлі) та улаштування додаткового джерела теплопостачання на твердому паливі»;

«Реконструкція школи у частині добудови навчальних приміщень та влаштування скатної покрівлі по вул.Лісовій,1-в у с.Снов’янка»;

«Реконструкція системи водопостачання с.Шестовиця Чернігівського району Чернігівської області. Водозабір підземних вод»;

«Будівництво централізованої системи водопостачання для забезпечення господарсько-побутових потреб жителів с.Мохнатин»;

«Будівництво водопроводу для водопостачання села Деснянка».
За результатами даних отриманих від суб’єктів господарювання, що здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, зовнішньоторговельний оборот товарами становитиме 1,5 млн дол. США, в тому числі експорт – 0,5 млн дол. США, імпорт – 1 млн дол. США.
За результатами даних промислових підприємств в 2018  році очікується обсяг реалізації промислової продукції в розмірі 184,5 млн грн, що становить 139 % до 2017 року.  

За підсумками 2018 року  виробництво  продукції сільського господарства очікується  на рівні 474,2 млн грн або 106,8 % до рівня 2017 року.

Для забезпечення виконання визначених пріоритетних напрямків будуть вживатися заходи щодо розвитку сучасних форм кооперації в аграрному секторі, здійснення моніторингу розрахунків по сплаті орендної плати за земельні ділянки (паї) орендодавцям, здійснення моніторингу реалізації інвестиційних проектів сільськогосподарських підприємств району.
Відповідно до наданих повноважень райдержадміністрацією спільно з виконкомами сільських (селищних) рад продовжиться робота щодо забезпечення жителів району послугами транспорту, а саме:

· забезпечення контролю за виконанням суб’єктами господарювання, що діють на ринку пасажирських автоперевезень, договірних умов та дотриманням вимог чинного законодавства;
· внесення пропозицій щодо удосконалення існуючої автобусної маршрутної мережі з урахуванням потреб населення та максимального охоплення автобусним сполученням  населених пунктів району;

· вивчення пасажиропотоків на автобусних маршрутах (за необхідності).
Головною метою для стабільного функціонування споживчого ринку району буде  забезпечення потреб населення у товарах відповідно до попиту на основі безумовного додержання вимог щодо їх якості і безпеки, підвищення рівня захисту прав споживачів.
На контролі перебуватиме забезпечення населення віддалених та малочисельних населених пунктів споживчими товарами за рахунок розширення та удосконалення практики виїзного обслуговування.

В соціальній сфері продовжиться комплекс заходів спрямованих на:

· підтримку  багатодітних сімей, вирішення комплексу їх соціально-побутових проблем;
· запобігання соціальному сирітству, попередження бездоглядності та безпритульності серед дітей; 
· організації районних профілактичних рейдів та операцій з метою попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, інших негативних проявів в дитячому середовищі;

· подальший розвиток мережі прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;
- надання якісних соціальних послуг сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та не можуть їх самостійно подолати.
Реалізація визначених пріоритетів у даній сфері буде забезпечена шляхом: 
· організація районних профілактичних рейдів та операцій з метою попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, інших негативних проявів в дитячому середовищі;

· забезпечення направлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, залишились без батьківського піклування або зазнали насильства в сім'ї до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей       (м. Чернігів,  с. Хмільниця) та інших закладів соціального захисту дітей, а також їх подальше влаштування із закладів з урахуванням їх права на виховання у сімейному оточенні (біологічна сім'я або сімейні форми виховання).
· проведення навчальних семінарів, нарад для сільських, селищних рад  з питань попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, профілактики соціального сирітства;

·   проведення по кожній дитині-сироті, дитині, позбавленій
батьківського піклування, з числа вихованців інтернатних установ, роботи з метою її влаштування в родину;

·  подальший розвиток мережі прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

В 2018 році продовжиться  робота із працевлаштування незайнятого населення та безробітних шляхом укомплектування вільних і новостворених робочих місць, виплати допомоги по безробіттю одноразово для відкриття власної справи, надання роботодавцям компенсації єдиного соціального внеску на створення нових робочих місць.

Здійснюватиметься забезпечення зайнятості учасників бойових дій, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, сприяння їх першочерговому працевлаштуванню, в тому числі шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності та компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного соціального внесу на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Протягом 2018 року очікується  збільшення рівня середньомісячної заробітної плати і доведення її до рівня 6900 грн.

У сфері охорони здоров’я здійснюватиметься реалізація заходів по забезпеченню населення  своєчасною якісною медичною допомогою. 

З цією метою проводитиметься робота щодо реалізації державної політики по пільговому медичному забезпеченню населення району по Урядовій програмі “Доступні ліки”.

Вживатимуться заходи по  покращенню матеріально-технічної бази медичних закладів, а саме:

· реконструкція частин приміщень Редьківської та Анисівської сімейних амбулаторій під службове житло для медичних працівників;

· проведення енергозберігаючих заходів в частині заміни вікон на сучасні металопластикові в Редьківській, Олишівській сімейних амбулаторіях,  Снов’янському, Боромиківському, Новенському, Халявинському, Полуботківському фельдшерських пунктах;

· проведення реконструкції приміщення Новоселівського фельдшерського пункту;
· проведення заміни газових котлів на сучасні енергоефективні в Боромиківському, Снов’янському, Шестовицькому, Количівському фельдшерських пунктах;
· проведення поточних ремонтів медичних закладів первинної ланки району;
· реконструкція системи теплозабезпечення КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня»  -  теплові мережі:  безканальна прокладка;

· капітальний ремонт частини приміщень першого поверху триповерхової будівлі головного корпусу з підвалом КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня»  по вул. Шевченка, 114 в м. Чернігові;

· капітальний ремонт частини приміщень другого поверху триповерхової будівлі головного корпусу з підвалом КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня»  по вул. Шевченка, 114 в м. Чернігові;

· придбання та монтаж ліфта в головному корпусі стаціонару;

· придбання комплексу рентгенівського діагностичного ТРD «INDLASCAN» для масової рентгенографії грудної клітини;

· придбання сучасного медичного обладнання для профілактики, своєчасної діагностики та лікування соціально небезпечних захворювань;
· проведення заміни вікон та дверей, поточних ремонтів структурних підрозділів КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ».

В 2018 році розпочнеться активне впровадження в практику роботи лікувальних закладів району запропонованих форм реформування первинної медико-санітарної допомоги, в першу чергу укладання договорів (декларацій) сімейних лікарів з жителями району.
Продовжиться робота по активізації роботи по залученню до районного благодійного фонду «Милосердя» нових членів шляхом проведення роз’яснювальної роботи із залученням засобів масової інформації та медичних працівників району.
Продовжиться використання виїзних форм комплексного проведення профілактичних медичних оглядів спеціалістами вузького профілю  сільського  населення, в першу чергу організованих дитячих контингентів згідно затверджених графіків.
В галузі освіти будуть вживатися заходи щодо матеріально-технічного забезпечення  навчальних закладів району, впровадження енергозберігаючих технологій.  

Пріоритетними завданнями визначено   реалізацію нового Закону «Про освіту» відповідно до оновлених піднормативних актів; формування освітніх округів та  опорних шкіл, впровадження інноваційних методів та технологій навчально-виховного процесу,  покращення матеріально-технічної бази закладів, обладнання сучасних кабінетів та оснащення їх необхідним навчальним обладнанням тощо.
Планується відкриття дошкільного навчального закладу у   селі  Лукашівка Анисівської сільської ради.

З метою своєчасної підготовки загальноосвітніх та дошкільних закладів до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період, зміцнення матеріально-технічної бази планується:

· участь у конкурсі проектів державного фонду регіонального  розвитку для проведення реконструкції існуючих будівель Киселівського НВК та Киїнської ЗОШ І-ІІІ ступенів із впровадженням сучасних енергозберігаючих технологій (заміна вікон та дверей, утеплення будівлі) та влаштування додаткового джерела теплопостачання на твердому паливі;

· залучення коштів на добудову навчальних приміщень Снов’янської ЗОШ І-ІІ ступенів та надбудови скатного даху навчального закладу;

· виготовлення ПКД та залучення коштів державного бюджету на реконструкцію системи опалення Редьківського НВК із встановленням блочно-модульної твердопаливної котельні;

· залучення коштів державного бюджету на облаштування відведення поверхневих вод з території Седнівського НВК;

· залучення коштів державного бюджету на реалізацію проектів по заміні віконних блоків та дверей на сучасні енергозберігаючі згідно ПКД у Халявинській ЗОШ та Редьківському НВК;

· поточний ремонт спортивної зали Роїщенської, Мньовської, Анисівської та Старобілоуської загальноосвітніх шкіл;

· виготовлення ПКД та проведення капітального ремонту системи опалення Рудківської ЗОШ І-ІІ ступенів;
· виготовлення ПКД на добудову навчальних приміщень Довжицького НВК;
· облаштування складських приміщень для зберігання твердого палива Ковпитської, Трисвятськослобідської, Дніпровської ЗОШ, Довжицького НВК; 

· заміна застарілих газових котлів Брусилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів на твердопаливні;

· проведення заходів щодо покращення питної води у навчальних закладах району шляхом проведення своєчасної дезінфекції;

· проведення робіт по знезалізненню питної води в загальноосвітніх закладах району: встановлення фільтрів питної води у Киселівському, Хмільницькому, Вознесенському НВК, Халявинській, Снов(янській ЗОШ;

· впровадження енергозберігаючих заходів: заміна віконних та дверних блоків на сучасні енергозберігаючі у загальноосвітніх школах.

Продовжуватиметься робота по забезпеченню реалізації державної політики в галузі культури. 

Приділятиметься увага і підвищенню фахового та освітнього рівня працівників культури, та зміцненню матеріально-технічної бази закладів культури.
Реалізовуватимуться заходи направлені на  поширення в сільській місцевості надання бібліотечних послуг із використанням мережі Інтернет (с.Петрушин, с.Піски, смт М.-Коцюбинське, районна дитяча бібліотека тощо), організація та проведення «круглих столів», семінарів тощо.

В 2018 році буде забезпечено реалізацію першочергових та перспективних заходів, спрямованих на залучення населення району до активних занять фізичною культурою і спортом, зміцнення спортивно-матеріальної бази району.  З цією метою передбачено:
· проведення змагань з військово-прикладних видів спорту серед допризовної молоді;   
· популяризація футболу серед дітей та молоді (проведення: Кубку, Супер кубку і чемпіонату району з футболу, Кубку та чемпіонату району з міні-футболу); 

·  проведення загально-районних спортивних заходів з нагоди відзначення професійних та державних свят;   
· робота спортивних гуртків та секцій;
· реконструкція газової котельні під тренажерний зал в    с. Снов’янка по вулиці Лісова (за умови співфінансування з державного бюджету).
В сфері охорони навколишнього природного середовища та техногенної безпеки буде  забезпечено реалізацію державної політики у сфері охорони довкілля, екологічної безпеки населення, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів, стабілізації техногенної безпеки у районі.

На контролі перебуватиме створення достатніх матеріально-технічних ресурсів з метою запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків та проведення заходів, спрямованих на забезпечення захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.
Начальник управління економічного
розвитку райдержадміністрації
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