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Звіт
про виконання районної цільової Програми із забезпечення житлом 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб 
з їх числа на 2016-2020 роки за 9 місяців 2017 року

Райдержадміністрацією здійснюються заходи щодо виконання районної цільової Програми із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2016-2020 роки .
Службою у справах дітей ведеться облік нерухомого майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, його збереження у придатному для проживання стані, встановлення опіки над майном. Так, на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 130 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування з яких: 10 мають житло на праві власності, 104 на праві користування та 16 не мають житла взагалі. Над всім житлом дітей, які мають житло на праві власності встановлено опіку.
Відповідно до пункту 63 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів   України   від  24  вересня  2008  року  № 866 організована робота стосовно набуття дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, права спадщини на житло за законом та заповітом призначає особу, яка буде представляти інтереси дитини на час здійснення права на спадкування.
У разі набуття особою статусу «дитини, позбавленої батьківського піклування», наявності у неї права власності або користування житлом Чернігівською райдержадміністрацією направляються охоронні листи з метою збереження житла, так протягом 2017 року направлено 12 таких листів.
Визначено потребу у забезпеченні дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом, так на 2017 рік передбачено придбання житла для 3 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
Діти сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які досягли 16 років та не мають житла на праві власності або праві користування ставляться на квартирний облік, так  на даний час на квартирному обліку перебуває 8 дітей.
З метою придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування Чернігівською райдержадміністрацією направлено листи на сільські, селищні ради. Робота з даного питання продовжується.
         
Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради                                                                        С.М. Струк
