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П Р О Т О К О Л 

 другого пленарного засідання

двадцятої  сесії 

Чернігівської районної ради сьомого скликання

22  грудня   2017 року                                                                  Зала засідань

 районної ради

м. Чернігів  



                 

             11.00 год.

Дреге пленарне засідання двадцятої сесії відкрив і вів голова районної ради Ларченко Олександр Миколайович.

Загальний склад районної ради - 46 депутатів. На сесію прибуло 32  депутати (список додається). Сесія є правомочною.

На сесію запрошувались:

керівники районної державної адміністрації та її структурних підрозділів, районних підприємств, установ, організацій, сільські і селищні голови, представники засобів масової інформації.
На початку роботи сесії голова районної ради Ларченко О. М. привітав Пархоменка Василя Яковича з Днем народження.
Для ведення протоколу і стенограми сесії, обліку пропозицій, запитів обрано секретаріат у складі депутатів: Ігнатової Ніни Володимирівни та Корюкіна Олександра Миколайовича.

Відповідно до Регламенту роботи районної ради обрано  лічильну групу у складі депутатів: Кубрака Михайла Михайловича та Луговського Віталія Михайловича.
Депутати одноголосно затвердили порядок денний, який включає вісім питань.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про Програму економічного і соціального розвитку Чернігівського  району  на 2018  рік.

2. Про  районний  бюджет  на  2018  рік.

3. Про  план  роботи  районної ради  на  2018  рік.

4. Про  Програму забезпечення  проведення заходів та робіт місцевого  значення з мобілізаційної  підготовки,  мобілізації,  територіальної  оборони,  призову  громадян на  строкову  військову  службу на  2018  рік.

5. Про затвердження  районної  Комплексної  програми профілактики  правопорушень  на 2018  рік.
6. Про затвердження організаційної структури комунального  закладу «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської  районної ради  Чернігівської  області.

7. Про затвердження статуту комунального лікувально-профілактичного  закладу «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської  районної  ради  Чернігівської  області в новій редакції.
8. Про затвердження технічної документації по визначенню  нормативної грошової оцінки земельної  ділянки (сіножаті) загальною  площею 0,2968 га, яка  надана в оренду гр. Кузьменко  Олені  Марківні для  сінокосіння із  земель водного фонду (прибережна захисна смуга) на території Дніпровської  сільської  ради Чернігівського  району  Чернігівської  області ( за  межами  населеного  пункту с.Загатка).

1. СЛУХАЛИ:
Про Програму економічного  і  соціального  розвитку Чернігівського

району  на 2018  рік.

З доповіддю виступила начальник управління економічного розвитку Чернігівської районної державної держадміністрації Стецикевич Людмила Анатоліївна.
З запитаннями до доповідача звернувся депутат Чернігівської районної ради: Мисюра О.О.
ВИРІШИЛИ:

Рішення районної ради: «Про Програму економічного  і  соціального розвитку Чернігівськогорайону  на 2018  рік», додається.
Голосували:  «за» - 32, «проти» - немає , «утрималися» - немає, 

(результати поіменного голосування додаються).
2. СЛУХАЛИ:
 Про районний  бюджет  на  2018  рік.

З доповіддю виступила начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації Потапенко Лариса Іванівна.
З запитаннями до доповідача звернулися депутати Чернігівської районної ради: Школа І. М., Ващенок Б. М., Ланько В. О., Мисюра О.О.
З запитаннями до доповідача звернувся голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М.
В обговоренні питання взяли участь Корж В. Б., голова Чернігівської районної державної адміністрації та Кругол А. М., перший заступник голови Чернігівської районної державної адміністрації.
ВИСТУПИЛИ:

Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. повідомив присутніх, що до проекту рішення від постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально – економічного розвитку та голови районної ради внесено пропозиції та рекомендації.

Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. поставив на голосування проект рішення за основу.
Депутати Чернігівської  районної ради прийняли проект рішення за основу.

Голосували:  «за» - 32, «проти» - немає , «утрималися» - немає, 

( результати поіменного голосування додаються).
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. поставив на голосування поправку, внесену за рекомендацією постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально – економічного розвитку та голови районної ради, яка складається  з чотирьох пунктів, а саме:
«В  бюджеті  Чернігівського  району  на  2018  рік  передбачити:

1. по загальному фонду   видатки  по розпоряднику коштів районного бюджету – Чернігівській районній раді Чернігівської області, відповідно до поданого бюджетного запиту на плановий 2018 рік у сумі – 4183800,00 грн., з них: 

- 3966800,00 грн. (КПКВК 010150) на утримання районної ради; 

- 25000,00 грн. (КПКВК 0110180) на виконання Програми відшкодування депутатам районної ради витрат на проїзд для здійснення ними депутатських повноважень на період 2016-2020 роки;

- 192000,00 грн. на виконання Програма збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України, на 2017-2018 роки;
2. кошторисні призначення відділу освіти Чернігівській районній державній адміністрації для придбання спортивного інвентарю для шкіл за рахунок коштів, передбачених на виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського району на 2017-2020 роки;

3.  кошти у сумі 250,0 тис. грн. на виконання Програми  забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік (на закупівлю бензопил та палаток);

4. кошти у сумі 80,0 тис. грн. на виготовлення ПКД по ремонту Седнівського НВК».
ВИСТУПИЛИ:

Депутати Чернігівської районної ради: Кудрик М. В., Школа І. М., Носенок Ф. М., Пономаренко М. Д. 
Начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації Потапенко Л. І.
Перший заступник голови Чернігівської районної державної адміністрації Кругол А. М.

Депутат Чернігівської районної ради Ланько В. О. вніс пропозицію оголосити перерву.

Депутати Чернігівської районної ради одноголосно підтримали пропозицію депутата Ланька В. О. і пішли на 25 хвилинну перерву.

Після перерви депутат Чернігівської районної ради Шегеда С. В. зняв з розгляду пункт 3 цієї поправки (передбачити в бюджеті на 2018 рік кошти у сумі 250,0 тис. грн. на виконання Програми  забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2018 рік (на закупівлю бензопил та палаток).
Депутат Чернігівської районної ради Кудрик М. В. зняв з розгляду пункт 4 цієї поправки (передбачити в бюджеті на 2018 рік кошти у сумі 80,0 тис. грн. на виготовлення ПКД по ремонту Седнівського НВК).
Депутат Чернігівської районної ради Школа І. М. зняв з розгляду пункт 2 цієї поправки (передбачити в бюджеті на 2018 рік кошторисні призначення відділу освіти Чернігівській районній державній адміністрації для придбання спортивного інвентарю для шкіл за рахунок коштів, передбачених на виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Чернігівського району на 2017-2020 роки).
Депутати Чернігівської районної ради не підтримали поправку, яка складалася з пункту 1.
Голосували:  «за» - 16, «проти» - 2 , «утрималися» - 13,
не голосував – 1,( результати поіменного голосування додаються).
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. поставив на голосування наступну поправку: 
«Мотивувальну частину проекту рішення після словосполучення «Відповідно до» доповнити наступними  статтями  Бюджетного  кодексу: «43,55,64, 69(1),72,73,77,85».
Голова Чернігівської районної ради зазначив, що підставою для прийняття цієї поправки є:
· статті 124-125  Інструкції з  діловодства в  Чернігівській  районній  раді;
· Порядок підготовки проектів рішень Чернігівської районної ради,  затверджений рішення районної ради 25.04.2014 року зі змінами 16.02.2016  року;
· стаття 16  Регламенту  роботи  Чернігівської  районної  ради, затвердженого  рішенням  районної  ради  від 15  грудня  2015 року.
ВИСТУПИЛИ:

Перший заступник голови Чернігівської районної державної адміністрації Кругол А. М.
Начальник юридичного відділу виконавчого апарату Чернігівської районної ради Радченко Я. А.
Депутати Чернігівської районної ради не підтримали поправку.

Голосували:  «за» - 20, «проти» - немає , «утрималися» - 11,
не голосував – 1,( результати поіменного голосування додаються).
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. поставив на голосування третю поправку:
«Пункт 5 проекту рішення після  слів «з  обласного  та  районного бюджетів» доповнити словосполученням: «за погодженням з постійною комісією районної ради з  питань  бюджету, інвестицій  та  соціально-економічного  розвитку».
Голова Чернігівської районної ради зазначив, що підставою для прийняття поправки є:
· відповідно  до  статті 44 Закону  України «Про  місцеве  самоврядування в  Україні»,  статей 18, та  39  закону  України  «Про  місцеві  державні  адміністрації»  дані  функції не  належать  до  повноважень  районної державної адміністрації,  ії  структурних  підрозділів чи  голови  РДА;
· пунктами 17,18  частини 1 статті 43 закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  встановлено, що  затвердження районного  бюджету,  внесеня  змін  до  ньогго,  затвердження звітів  про  їх  виконання,  розподіл переданих з  державного  бюджету коштів  у  вигляді  дотацій, субвенцій  має  здійснюватися  виключного  на пленарних  засіданнях  ради. 
ВИСТУПИЛИ:
Перший заступник голови Чернігівської районної державної адміністрації Кругол А. М.

Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О.
Депутати Чернігівської районної ради підтримали поправку.

Голосували:  «за» - 30, «проти» - немає , «утрималися» - 1,
не голосував – 1,( результати поіменного голосування додаються).
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. поставив на голосування наступну поправку:
«Пункт 17 проекту рішення «Про районний бюджет на 2018 рік» викласти у наступній редакції: 
«Дозволити фінансовому управлінню Чернігівської районної державної адміністрації вносити зміни до розпису районного бюджету, а саме: змінювати назви кодів згідно структури кодування програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів, типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів, типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу, найменування доходів бюджету в разі змін класифікації доходів відповідно до наказів Міністерства фінансів України;

Надати право Чернігівській районній державній адміністрації за  розпорядженням голови районної державної адміністрації  та  голови  районної  ради в міжсесійний період у виняткових випадках   виділення додаткових коштів головним розпорядникам коштів районного бюджету та додаткових трансфертів місцевим бюджетам, перерозподіл бюджетних призначень між головними розпорядниками коштів районного бюджету, перерозподіл за доходами - між кодами  класифікації доходів, здійснювати передачу коштів між загальним та спеціальним фондами бюджету, вносити зміни до переліку та обсягів місцевих (регіональних) програм, які фінансуються за рахунок коштів районного бюджету, та здійснювати перерозподіл за об’єктами будівництва (реконструкції) за погодженням з постійною комісією районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку з наступним  внесенням змін до рішення «Про районний бюджет на 2018 рік.
Уповноважити голову районної  ради Ларченка  Олександра  Миколайовича у випадках, передбачених другим абзацом даного  пункту, укладати договори про міжбюджетні трансферти з  відповідними  місцевими  радами».

Голова Чернігівської районної ради зазначив, що підставою для прийняття поправки є:
· відповідно  до  статті 44 Закону  України «Про  місцеве  самоврядування в  Україні»,  статей 18, та  39  закону  України  «Про  місцеві  державні  адміністрації»  дані  функції не  належать  до  повноважень  районної державної адміністрації,  ії  структурних  підрозділів чи  голови  РДА;
· пунктами 17,18  частини 1 статті 43 закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  встановлено, що  затвердження районного  бюджету,  внесеня  змін  до  ньогго,  затвердження звітів  про  їх  виконання,  розподіл переданих з  державного  бюджету коштів  у  вигляді  дотацій, субвенцій  має  здійснюватися  виключного  на пленарних  засіданнях  ради. 
ВИСТУПИЛИ:
Начальник юридичного відділу виконавчого апарату Чернігівської районної ради Радченко Я. А.
Депутати Чернігівської районної ради підтримали поправку.

Голосували:  «за» - 31, «проти» - немає , «утрималися» - немає,
не голосував – 1,( результати поіменного голосування додаються).
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. поставив на голосування крайню поправку:
«В пункті 12 проекту рішення виключити перший абзац  наступного змісту: «до закінчення першого кварталу 2018 року внести пропозиції щодо приведення мережі та штатів бюджетних установ у відповідність до виділених асигнувань на фінансування галузей соціально – культурної сфери, забезпечивши при цьому неухильне виконання вимог Бюджетного Кодексу України щодо утримання керівниками бюджетних установ чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату (включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу) лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах».
Голова Чернігівської районної ради наголосив на тому, що:
· відповідно  Статутів та  Положень  про  відділи  районної  державної  адміністрації  визначено,  що  РДА є  органом  управління   бюджетних установ, який  відповідно  до  Закону  України «Про  місцеві  державні  адміністрації»  має  здійснювати  цю  роботу.

ВИСТУПИЛИ:
Депутат Чернігівської районної ради Школа І. М.
 Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.
ДепутатиЧернігівської районної ради підтримали текст даної поправки.

Голосували:  «за» - 31, «проти» - немає , «утрималися» - немає,
не голосував – 1,( результати поіменного голосування додаються).
ВИСТУПИЛИ:
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. заявив, що фракція Радикальної партії Олега Ляшка за даний проект рішення голосути не буде, в звязку з тим, що бюджет не забезпечений видатками на енергоносії, заробітну плату, не передбачене фінансування безкоштовного харчування школярів 1 – 4 класів та інше.
Депутати Чернігівської районної ради: Ланько В. О., Купрієнко М. М., Носенок Ф. М., Мисюра О. О., Школа І. М., Кудрик М. В.

Голова Чернігівської районної державної адміністрації Корж В. Б.
Начальник фінансового управління Чернігівської районної державної адміністрації Потапенко Л. І.
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М. поставив на голосування пропозицію про прийняття проекту рішення вцілому з урахуванням прийнятих поправок.
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення районної ради: «Про районний бюджет на 2018 рік», з урахуванням проголосованих поправок прийнято вцілому, як рішення районної ради.
Голосували:  «за» - 24, «проти» - немає , «утрималися» - 7,
не голосував – 1,( результати поіменного голосування додаються).
Рішення районної ради: «Про районний бюджет на 2018 рік», додається.
3. СЛУХАЛИ:
Про  план  роботи  районної ради  на  2018  рік.
З доповіддю виступила начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Мальцева Леся Петрівна. 
ВИРІШИЛИ:

Рішення районної ради: «Про план роботи районної ради  на  2018  рік», додається.
Голосували:  «за» - 29, «проти» - немає , «утрималися» -немає, 

не голосував – 3,(результати поіменного голосування додаються).
4. СЛУХАЛИ:
Про Програму забезпечення  проведення заходів та робіт місцевого значення з  мобілізаційної  підготовки,  мобілізації,  територіальної  оборони,  призову  громадян на  строкову  військову  службу на  2018  рік.
З доповіддю виступив начальник відділення забезпечення Чернігівського ОМВК Шовковий Сергій Сергійович.
ВИСТУПИЛИ:

Депутат Чернігівської районної ради Шегеда С. В.
ВИРІШИЛИ:

Рішення районної ради: «Про Програму забезпечення  проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної  підготовки,  мобілізації,  територіальної  оборони,  призову  громадян на  строкову  військову  службу на  2018  рік», додається.
Голосували:  «за» - 30, «проти» - немає , «утрималися» - немає, 

не голосував – 2, (результати поіменного голосування додаються).
5. СЛУХАЛИ:
Про  затвердження  районної  Комплексної  програми профілактики  правопорушень  на 2018  рік.
З доповіддю виступив начальник Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції Головного управління поліції в Чернігівській області Матвійчук Роман Володимирович.
ВИРІШИЛИ:

Рішення районної ради: «Про  затвердження районної  Комплексної  програми профілактики  правопорушень  на 2018  рік», додається.
Голосували:  «за» - 29, «проти» - немає , «утрималися» - немає, 

не голосував – 3, (результати поіменного голосування додаються).
6. СЛУХАЛИ:
Про затвердження  організаційної структури комунального  закладу «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської  районної ради  Чернігівської  області.
З доповіддю виступив головний лікар комунального закладу «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»  Чернігівської районної ради Чернігівської області Куниця Віктор Михайлович.
ВИРІШИЛИ:

Рішення районної ради: «Про затвердження організаційної структури комунального закладу «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради  Чернігівської  області», додається.
Голосували:  «за» - 29, «проти» - немає , «утрималися» - немає, 

не голосував – 3, (результати поіменного голосування додаються).
7. СЛУХАЛИ:
Про затвердження статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської  районної  ради  Чернігівської  області в новій редакції.

З доповіддю виступив головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня» Руденко Дмитро Миколайович.
ВИРІШИЛИ:

Рішення районної ради: «Про затвердження статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області в новій редакції», додається.
Голосували:  «за» - 29, «проти» - немає , «утрималися» - немає, 

не голосував – 3, (результати поіменного голосування додаються).
8. СЛУХАЛИ:
Про затвердження  технічної документації  по  визначенню  нормативної грошової оцінки земельної  ділянки (сіножаті) загальною  площею 0,2968 га, яка  надана в оренду гр. Кузьменко  Олені  Марківні для  сінокосіння із  земель  водного фонду (прибережна захисна  смуга) на  території Дніпровської  сільської  ради Чернігівського  району  Чернігівської  області ( за  межами  населеного  пункту с.Загатка).
З доповіддю виступила керуючий справами виконавчого апарату Чернігівської районної ради Струк Світлана Миколаївна, яка проінформувала присутніх про постанову Деснянського районного суду міста Чернігова від 13.10.2017 року та рішення Дніпровської сільської ради Чернігівського району від 15.12.2017 року «Про висловлення позиції».
ВИСТУПИЛИ:

 Депутат Чернігівської районної ради Шатирко А. Г.
Голова Чернігівської районної ради Ларченко О. М.
Дніпровський  сільський голова Деркач В. Г.
ВИРІШИЛИ:

Проект рішення районної ради: «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної  ділянки (сіножаті) загальною площею 0,2968 га, яка надана в оренду гр. Кузьменко Олені Марківні для сінокосіння із земель водного фонду (прибережна захисна смуга) на території Дніпровської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області ( за межами населеного  пункту с.Загатка)», не прийнято, як рішення районної ради.

Голосували:  «за» - 2, «проти» - 19, «утрималися» - 8, 

не голосував – 3, (результати поіменного голосування додаються). 
Рішення, стенограма, результати поіменного голосування додаються.
Голова районної ради





   
             О.М.Ларченко
