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Звіт
про виконання районної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на 2017-2021 роки у 2017 році

Райдержадміністрацією здійснюються заходи щодо запобігання бездоглядності та безпритульності дітей, розвитку сімейних форм виховання,  поліпшення становища дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.
	 Дотримуються вимоги статті 6 Закону України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування” при вирішенні питання влаштування дитини, яка втратила сімейне оточення.
Протягом 2017 року на первинний облік дітей-сиріт та позбавлених піклування батьків поставлено 15 дітей (2 дітей усиновлено громадянами України, 7 дітей влаштовано в сім’ї опікунів, піклувальників, 5 дітей у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, 1 дитина влаштована до інтернатного закладу у зв’язку зі станом здоров’я). 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають на обліку з усиновлення.
Від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Чернігівського району, 93,65 % дітей влаштовано до сімейних форм виховання.
	             В 2017 році організовано 44 районні профілактичні рейди для виявлення причин, що зумовлюють дитячу бездоглядність та безпритульність, інші негативні прояви в дитячому середовищі.
        Для підвищення ефективної діяльності органів виконавчої влади з питань захисту дитинства функціонує Єдина інформаційно-аналітична система «Діти».
1 червня 2017 року з нагоди відзначення Дня захисту дітей у розважальному комплексі «Базис» проведено районний захід, учасниками якого стали 100 дітей шкільного віку з категорії дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування.
28 грудня 2017 року в дитячому парку святкування днів народження «Дитяча планета» ТРЦ «HOLLYWOOD відбувся районний захід до новорічних та різдвяних свят для 120 дітей з категорії дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.
         У 2017 році на проведення спільних рейдів, заходів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених піклування батьків, випуск рекламної продукції Програмою передбачено фінансування в сумі  49000 грн., всі кошти використано в повному обсязі.  
         
Начальник служби у 
справах дітей районної 
державної адміністрації		   			       	А.С.Усик





































ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Чернігівської районної ради Чернігівської
області Про виконання районної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 
на 2017-2021 роки у 2017 році

Проект рішення вноситься на розгляд сесії районної ради з метою доведення інформації до громадськості щодо виконання районної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на 2017-2021 роки у 2017 році.
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