Повідомлення 
про оприлюднення проектів регуляторних актів – проектів рішень  Терехівської сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік», «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік», «Про встановлення ставок транспортного податку на 2019 рік», «Про встановлення ставок єдиного податку на 2019 рік». 
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»,  з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, на сайті Чернігівської районної ради chernihiv-rayrada@ukr.net оприлюднюються проекти рішень Терехівської сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік», «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік», «Про встановлення ставок транспортного податку на 2019 рік», «Про встановлення ставок єдиного податку на 2019 рік».  
Зауваження та пропозиції у письмовій формі приймаються протягом місяця з дня оприлюднення проектів рішень Терехівської  сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік», «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2019 рік», «Про встановлення ставок транспортного податку на 2019 рік», «Про встановлення ставок єдиного податку на 2019 рік» за адресою: вул. Незалежності, 4, с. Терехівка Чернігівського району Чернігівської області, телефон 68-93-31, електронна адреса: terehivka@ukr.net.

