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С Т Е Н О Г Р А М А

Пленарного засідання двадцять третьої сесії 
 Чернігівської районної ради

 сьомого скликання

24 липня 2018 року

Пленарне засідання двадцять першої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання відкрив і вів голова районної ради Ларченко Олександр Миколайович.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Прошу увагу шановні колеги депутати та запрошені гості та всі бажаючі бути на сесії. До складу районної ради, нагадую обрано 46 депутатів, на сесію на даний момент прибуло 34 депутата.
Пленарне засідання є правомочним.
Відповідно до статті 6 Регламенту роботи  Чернігівської  районної ради  сьомого  скликання та  розпорядження  голови  Чернігівської районної ради  від 13 липня 2018 року № 43 сьогодні проводимо  пленарне  засідання двадцять третьої сесії районної  ради. 
На сесію запрошені керівники районної державної адміністрації та її  структурних підрозділів, керівники районних підприємств, установ та  організацій, представники засобів масової інформації, сільські та селищні голови.
Інформація щодо скликання сесії була висвітлена на сайті районної ради, в районній  газеті «Наш край», тому всі бажаючі  мали  можливість в повній мірі ознайомитися з порядком денним і суттю питань.
Чи є  у депутатів заперечення, щоб запрошені були присутні в залі?

Із залу: Немає.
ГОЛОВУЮЧИЙ 

Немає. Приходьте, ми завжди вам раді.

Дякую. В роботі сесії районної ради беруть участь перший заступник голови   районної  державної  адміністрації Кругол Анатолій Миколайович і заступник голови районної державної адміністрації Курданов Леонід Андрійович. Шановні депутати, є пропозиція розпочати роботу нашої сьогоднішньої сесії. Є інші пропозиції? Нема. Пленарне засідання двадцять третьої сесії районної ради сьомого скликання оголошується відкритим.
Звучить Державний Гімн України.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати, гості та запрошені. З  24 по 30 червня поточного  року  районною радою  організовано  екскурсійну  поїздку делегації  43 дітей  Чернігівського  району  до  республіки  Польща. 

Оплату  проживання,  харчування,  екскурсійні та  інші  витрати взяла  на  себе приймаюча  польська  сторона,  а саме  староство Пйотрковського повіду Лодзького  воєводства Станісловом Цубалою. Тобто ми тепер, як то должни.
Оплату автобусного  проїзду дітей,  здійснювали батьки платили за автобус, крім тих батьків, які приймали участь на рубежах і захисту нашої вітчизни за цих дітей оплату їхнього проїзду взяла на  себе  Радикальна  партія  Олега  Ляшка, а конкретно Авер’янов Олег В’ячеславович.

Діти  повернулися  щасливі  та  задоволені.  І коли я тут їх посеред ночі зустрічав і зібрались бьатьки і діти ми максимально демократичним шляхом визначили з тим, що  я зараз і зроблю. Вони запропонували нагородити подяками тих людей, які супроводжували, які керували групою і забезпечували виховний процес по ходу і медичне забезпечення. В зв’язку з цим виконую волю народу.  

В залі іде нагородження, лунають оплески.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати для ведення стенограми пленарного засідання ради, обліку заяв, запитів і пропозицій депутатів, фіксування  підсумків відкритого  поіменного  голосування  нам  необхідно обрати  секретаріат із числа депутатів. Вношу пропозицію  обрати секретаріат в складі традиційно 2-х депутатів. По кількісному складу будуть зауваження? Нема заперечень. Немає. Вношу пропозицію обрати секретаріат у складі: Шостака Андрія Миколайовича – політична партія «Блок Петра Порошенка«Солідарність»;Лазаревої Наталії Валентинівни –  політична партія «Опозиційний блок». На  голосування  ставиться  пропозиція про  обрання  секретаріату  у  названому  складі. Хто За, Прошу голосувати. За? Проти? Утримався? Рішення приймається. Для підрахунку голосів при голосуванні нам необхідно утворити лічильну  комісію  з числа депутатів. Вношу пропозицію обрати лічильну комісію в кількості 2-х депутатів. Ячи є у депутатів зауваження по кількісному складу лічильної комісії? Немає. Персонально: Трейтяка Сергія Сергійовича - депутатська група «Чернігівська національна громада»;Пархоменка Василя Яковича - політична партія Всеукраїнське об’єднання  «Батьківщина». На голосування  ставиться  пропозиція про  обрати лічильну комісії у  названому  складі. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. За? Проти? Утримався? Одноголосно. Приймається . Я глибоко переконаний ми  зробимо невеличку паузу, шановні депутати, що в цій залі знаходяться Ольги та Олени. Я хочу всіх привітати із святом рівноапостальної княгині Ольги і пробажати усім нам чи Ольгам і Оленам бути такими, як княгиня Ольга, такими, як ми думаєм, що була княгиня Ольга прекрасними, розумними і щасливими.

Шановні  колеги,  нам  необхідно  затвердити  порядок  денний  пленарного  засідання Чернігівської районної ради . Відповідно  до розпорядження  про  скликання  сесії  від 13 липня 2018 року № 43  до   проекту  порядку денного  засідання включено  15 питань. Проект  порядку  денного  всі  Ви  маєте  на  руках.  Проекти рішень   направлені на електронні адреси депутатів районної ради, розглянуті на засіданнях постійних комісій, на засіданні Президії районної ради та розміщені на сайті районної ради. Так будь – ласка створені робочі органи сьогоднішньої сесії прошу членів їх зайняти свої місця.
 Після  прийняття  розпорядження є необхідність зняття з розгяляду  питання  та доповнення  питань  до розгляду  на  пленарному  засіданні.  

Тому,  нам спочатку необхідно  прийняти проект  порядку  денного  за  основу, а потім проголосувати за кожну внесену пропозицію, якщо така буде.
Шановні депутати хто за те, щоб рішення які Ви маєте на руках взяти за основу?. Прошу голосувати. Хто За? Проти? Утримався? Приймається одноголосно.

В ході роботи комісій виникло питання і необхідність я вважаю звернутися до Міністра внутрішніх  справ  Арсена Авакова із зверненням вноситиму його я, голова районної ради, сам тект, Світлана Миколаївна ми людян не проздавали? Роздавали. Текст  маєте на руках, якщо є які правки, доповнення. Будь – ласка доповнюйте, я буду дуже вдячний, тому що думав я , а нас 46. В 46 разів може бути кращий текст. Хто За те, щоб дане питання винести на розгляд сесії. Хто За? Проти? Утримався? Одноголосно. Значить ще одне є питання. Чи єсть у нас питання за номером, якек Про визначення Хмільницької школи опорною школою. Питання тільки, що дуже гаряче дискутувалося 9 питання гляньте до порядку денного в себе. Дискутувалося, перед цим воно точно также дискутувалося майже на кожній комісії, в будь якому випадку з 6 наявних комісій районної ради 4 комісії не підтримали даний проект рішення, в зв’язку з цим я змушений внести пропозицію і це питання зняти. Якщо не хочете знімать то можем по ходу обговорення по ньому приймати рішення, але логіка каже за те, що із 6 комісій 4 не підтримали, а запропонували його переглянути, доповнити і добавити аргументів щодо цього. Які будуть пропоиції? єсть пропозиція не знімати? Погодимся всі?Значить я на голосування не ставлю. Не знімати то не знімати ідем далі.
Більше   пропозицій  від  постійних  комісій  та  депутатів  районної  ради  до  порядку  денного  сесії  не  надходило.

Чи  будуть  у депутатів інші  пропозиції до  проекту  порядку  денного? Нема. Таким  чином,  ставлю  на  голосування  пропозицію  про  затвердження  порядку  денного  сьогоднішнього  пленарного засідання  в цільому,  з урахуванням  проголосованих змін 16 питань. Прошу депутатів визначатися. Хто За? Проти? Утримався? Порядок денний прийнято із 16 питань.

Шановні депутати, Часовий регламент  пленарного  засідання ради   визначено  статтями 14, 26, 33  Регламенту  роботи   Чернігівської районної  ради  сьомого  скликання. Які будуть пропозиції у депутатів щодо способу розгляду?

Микола Васильович, будь – ласка.

Депутат Чернігівської районної ради Кудрик М. В.
Шановний голови, всі притання порядку денного були розглянуті на постійних комісіях. (не чути) і я вважаю, щоб не витрачати часі та форма за якою ми весь час працюємо питання відповіді якщо єсть необхідність то додаткова інформація від доповідачів для прийняття правильного рішення.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую, Микола Васильович, з Вами погоджуюсь з невеличким доповненням, буде звіт Ваш, як голови комісії то я прошу Вас шановні депутати вислухать звіт в повній мірі доповідач захоче розказать, а не питаннях відповідях це по – перше, друге  в будь – який момент якщо виникне питання ми можем піти по повній процедурі. тобто повне обговорення, тобто  повне заслуховування але це за бажанням депутатів. Тобто це не догма, що тільки питання відповідь. Зрозуміло, да, погоджуємось на це. Дякую.
Шановні депутати переходимо до розгляду питань порядку денного ради.

Шановні колеги перше питання порядку денного: Шановні  колеги, перше питання порядку денного: «Про інформацію голови  Чернігівської  районної виборчої  комісії». Доповідатиме голова Чернігівської районної виборчої комісії Пищур Микола Олександрович, він у залі будь – ласка на трибуну.

Голова Чернігівської районної виборчої  комісії». Доповідатиме голова Чернігівської районної виборчої комісії Пищур М.О..

Шановні депутати районної ради! До голови районної комісії надійшли заяви депутата районної ради Тарасенка Олександра Петровича про припинення нам повноважень і зняття з реєстрації та Артюха Михайла Степановича про реєстрацію. Районна комісія розглянула дану заяву. Тарасенко Олександр Петрович мотивується сімейними обставинами. Михайло Степанович подав заяву про реєстрацію  його депутатом Чернігівської районної ради включеного  до виборчого списку районної організації Радикальної партії Олега Ляшка, іншого представницького мандата не має. До відома постанова є Іванівської територіалної виборчої комісі про зняття з реєстрації і припинення повноважень, а також повідомлення Іванівського голови об’єднаної територіальної громади про те, що на сесії розглянуто питання про дострокове припинення повноважень депутати Іванівської сільської ради Чернігівського району Артюха Михайла Степановича. Відповідно до цього районна комісія прийняла постанову, яку я довожу до вашого відома. Про заміщення депутата Чернігівської районної ради.
Розглянувши заяву Тарасенка Олександра Петровича про дострокове припинення ним повноважень, як депутата Чернігівської районної ради, обраного від Чернігівської територіальної організації Радикальної партії Олега Ляшка та заяву Артюха Михайла Степановича про реєстрацію  його депутатом Чернігівської районної ради від  Чернігівської територіальної організації Радикальної партії Олега Ляшка,  відповідно до  статті 90 Закону України «Про місцеві вибори» від 4 вересня 2015 року  №676 –VIII та  Постанови Чернігівської районної виборчої комісії  від 29 жовтня 2015 року  за №12 «Про черговість кандидатів у депутати  Чернігівської районної ради, включених до виборчого списку місцевих організацій політичних партій, які отримали право на участь у розподілі депутатських мандатів», Чернігівська районна виборча комісія   п о с т а н о в и л а:

1. Припинити повноваження депутата Чернігівської районної ради                     Тарасенка Олександра Петровича, 14.09.1986 року народження та зняти його з реєстрації виборчого списку Чернігівської територіальної організації Радикальної партії Олега Ляшка.

2. Зареєструвати Артюха Михайла Степановича, 06.01.1952 року народження, депутатом Чернігівської районної ради, включеного до виборчого списку  Чернігівської територіальної організації Радикальної партії Олега Ляшка.

3. Дану постанову розмістити на офіційному сайті Чернігівської районної ради та направити до Центральної Виборчої Комісії. 
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую, Микола Олександрович. Які запитання, шановні депутати. Нема. Нам  необхідно прийняти проект рішення по цьому  питанню, який у Вас на руках. Да я зараз про нього скажу пару важливих слів. Шановні депутати, хто За пропозицію, щоб даний проект рішення, який є у Вас на руках став рішенням районної ради. Прошу голосувати, але вже в нас іде не процесуальне голосування, а поіменне, тому чи хто з депутатів буде Проти даної пропозиції? Нема. Чи хто Утримається? Нема. Хто За? Ддякую. Лічильна група.
Лічильна група.
36 зареєструвалося депутатів, 36 За.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Одноголосно рішення прийнято. Михайло Степанович, я прошу Вас підійти ближче.
В залі іде вручення посвідчення та нагрудного знака. Лунають оплески.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
До розгляду  оголошується проект  рішення «Про зміни  в складі  постійної комісії районної ради з питань земельних відносин, екології та  агропромислового розвитку». Доповідає Мальцева Леся Петрівна головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради, будь – ласка.
Головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради Мальцева Леся Петрівна.
Шановні депутати даним проектром рішення передбачається вивести Тарасенка Олександра Петровича  зі складу постійної комісії районної ради з питань  земельних відносин, екології та агропромислового розвитку та включення Артюха Михайла Степановича  до  складу  цієї комісії. Проект рішення Ви маєте, прошу підтримати.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Запитання, зміни до проекту рішення? Нема. Шановні депутати ставиться на голосування пропозиція, щобданий проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Дякую. Лічильна група.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
36 із 36, рішення прийнято одноголосно.
Третє питпння порядку денного. «Про внесення змін до рішення   Чернігівської районної ради від  29  січня 2016  року «Про закріплення  депутатів районної ради за сільськими і селищними територіальними громадами». Доповідає також Леся Петрівна вона на трибуні.
Головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності ради виконавчого апарату районної ради Мальцева Леся Петрівна.
Шановні депутати, даним проектом рішення передбачається закріплення Артюха Михайла Степановича згідно поданої ним заяви за населеними пунктами Іванівської ОТГ та виключення зрозуміло Тарасенка Олександра Петровича. Враховуючи, що села такі, як Шибиринівка, Антоновичі та Москалі не мали іншого представницького мандата, іншого представника в складі депутатського корпусу крім Тарасенка Олександра Петровича за згоди закріплюється Балабушка Олександр Володимирович з Шибирінівським старостинським округом. проект рішення Ви маєте, всі леса охоплені депутатами районної ради. Прошу підтримати.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую, Леся Петрівна можете присісти, якщо нема в депутатів запитань. Шановні депутати, ставиться на голосування пропозиція, щоб проект рішення по даному питанню став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається від голосування за дану пропозицію? Немає. Хто За Прошу піднять руку. Лічильна група.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Рішення приймається одноголосно.

Четверте. До розгляду оголошується  проект  рішення: «Про  звіт постійної  комісії районної  ради  з питань законності та  запобігання  корупції, регламенту, депутатської  діяльності  та  етики». Доповідатиме Кудрик Микола Васильович, будь – ласка на трибуну, голова постійної комісії районної ради з питань   законності та  запобігання  корупції, регламенту, депутатської  діяльності  та  етики. 
Голова постійної комісії районної ради з питань законності та  запобігання корупції, регламенту, депутатської  діяльності та етики  Кудрик Микола Васильович.
Шановні депутати! 

Постійну комісію Чернігівської районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики, створено рішенням другої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання 16 грудня 2015 року. 
Склад  постійної  комісії, згідно з Положенням про постійні комісії Чернігівської районної ради, обрано  радою за  пропозицією   голови  ради та депутатського корпусу. 

Постійна  комісія складається  з 7 депутатів районної ради.
Всі члени комісії – це досвідчені та професійні люди, що мають великий життєвий досвід та досвід роботи в різних галузях господарського комплексу, бізнесу, державної служби. 
В своїй роботі комісія керується Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи районної ради, Положенням про постійні комісії районної ради та іншими нормативними актами. 

Основні принципи діяльності постійної комісії –  це законність, гласність, колективне обговорення винесених на розгляд ради питань. Співпраця членів постійної комісії будується на засадах рівноправності та взаємоповаги.
Робота постійної комісії ведеться відповідно до плану роботи районної ради, поточних і перспективних планів роботи комісії та окремих доручень голови районної ради. 
Постійна комісія тісно співпрацює з виконавчим апаратом районної ради, управліннями і відділами районної державної адміністрації, підприємствами, установами і організаціями району різних форм власності.

Для здійснення організаційного, правового, інформаційного, аналітичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності постійної комісії та депутатів районної ради розпорядженням голови районної ради закріплено відповідального працівника виконавчого апарату районної ради.

За час роботи в складі постійної комісії відбулись зміни: 
· рішенням 11 сесії районної ради від 11.01.2017 року Купрієнка Михайла Михайловича виведено зі складу постійної комісії районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики та введено його до складу постійної комісії  районної ради  з  питань  земельних відносин, екології та агропромислового розвитку та обрано головою постійної комісії.

· рішенням 12 сесії районної ради від 23.02.2017 року депутата районної ради Балабушку Олександра  Володимировича виведено  зі складу постійної комісії районної ради з питань  комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури  та введено до складу постійної комісії з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики. 23.02.2017 року на засіданні постійної комісії Олександра Володимировича обрано секретарем постійної комісії.
Основною формою роботи постійної комісії є її засідання, які скликаються в міру необхідності. Завданнями в роботі комісії є вивчення, попередній розгляд та підготовка питань на розгляд сесії районної ради.

Постійна  комісія  районної ради  з  питань законності та  запобігання  корупції,  регламенту,  депутатської діяльності  та  етики провела (з жовтня 2015 року) 14 засідань,  розглянуто 279 питань, з яких 255 – питання порядку денного сесії та 24 – додаткові питання постійної комісії. 

  Депутати – члени постійної комісії без поважних причин не пропускають засідання постійної комісії, жодного разу не було зриву засідання постійної комісії з причин відсутності кворуму, про що інформував депутатів голова районної ради під час щорічного  звіту про свою роботу. 
Першим документом, над яким працювали депутати – члени постійної комісії на початку сесійної діяльності, була робота по підготовці та затвердженню Регламенту роботи районної ради VII скликання.

З цією метою, за дорученням голови районної ради Ларченка Олександра Миколайовича, створено робочу групу. Проведено кропітку роботу над новою редакцією Регламенту, детально проаналізовано Регламент районної ради попереднього скликання. Депутатами внесено 65 поправок до нової редакції та доповнено додатково 7 главу, що стосується помічників-консультантів депутата райради. Опрацьований Регламент роботи районної ради винесено на сесію районної ради , де було його затверджено. 

Всі питання, що виносяться на розгляд постійної комісії заслуховуються депутатами на засіданнях комісії з запрошенням доповідачів з числа керівників районних організацій та установ. Приймаються відповідні рекомендації.

Депутати районної ради, що входять до складу постійної комісії з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики приймають активну участь на сесіях районної ради, обговорюють питання порядку денного, вносять свої пропозиції з тих чи інших питань.

Особливу увагу постійна комісія  приділяє моніторингу участі депутатів районної ради у пленарних засіданнях районної ради  та засіданнях постійних комісій. Дана інформація відображена в екранах відвідувань засідань депутатами, є доступною і публічною.

Постійна комісія вивчає та аналізує участь депутатів районної ради у зборах представників громадян за місцем проживання в територіальних громадах району. Акумульована інформація доводиться до відома голови районної ради та озвучується на сесії районної ради. 

Постійна комісія особливу увагу приділяє роботі правоохоронних органів. Так, на засіданнях постійної комісії заслуховуються інформації керівника Чернігівської місцевої прокуратури та  начальника Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області про результати діяльності на території Чернігівського району. Надаються рекомендації щодо покращання роботи з населенням, попередженню правопорушень. 

Депутати районної ради постійно розглядають на сесіях районної ради питання щодо виконання районної Комплексної програми профілактики правопорушень. Приймаються відповідні рішення.

Так, за рекомендаціями постійної комісії районною радою прийнято рішення про виділення коштів для забезпечення правоохоронних органів паливно-мастильними матеріалами. Це дало змогу створити групи швидкого реагування з числа штатних працівників поліції з  залученням добровільних формувань по боротьбі з порушеннями громадського порядку. Про позитивні результати роботи правоохоронних органів району депутатів інформував керівник районного відділення поліції.

На виїзному засіданні постійної комісії в смт. Михайло - Коцюбинське розглядалось питання щодо роботи дільничних інспекторів поліції на території Чернігівського району, за участю керівників організацій, спеціалістів відділів районної ради та адміністрації, депутатського корпусу. Це дало можливість надати відповідні рекомендації відділенню національної поліції в Чернігівському районі по налагодженню тісної співпраці працівників правоохоронних органів, місцевої влади та громадських формувань. Рекомендовано керівництву правоохоронних органів розширити кількісний і якісний склад дільничних інспекторів.

Постійна комісія, згідно  рішення  районної ради від 29 січня 2016 року, здійснює контроль  щодо  дотримання  вимог  антикорупційного  законодавства в  діяльності  районної ради. 

З цього питання постійно проводиться робота, як з кожним депутатом так і з депутатським корпусом загалом. 

За дорученням  голови районної ради  на засіданнях постійної комісії розглядались питання про діяльність депутатів районної ради, заслухано звіти окремих депутатів та надано відповідні рекомендації з питань дотримання антикорупційного законодавства.

За рекомендаціями постійної комісії голова районної ради постійно на сесійних засіданнях робить наголос та  акцентує увагу на персональній відповідальності кожного депутата за свою депутатську діяльність і дотримання антикорупційного законодавства.

За ініціативи постійної комісії та голови районної ради  було проведено навчання з депутатами районної ради, сільськими, селищними головами та працівниками виконавчого апарату районної ради щодо своєчасного подання електронних декларацій та дотримання антикорупційного законодавства.

Депутати постійної комісії  спільно з представниками громадських організацій, трудових колективів постійно дбають про вирішення важливих питань життєдіяльності району. На засіданні постійної комісії було розглянуто звернення трудового колективу та працівників первинної профспілкової організації ДП «Чернігівський  лісгосп» щодо недопущення передачі підприємства у концесію,  звернення  депутатів Кам»янської  районної  ради Черкаської  області щодо недопущення  прийняття закону  про ринковий обіг  земель  сільськогосподарського  призначення.

За результатами розгляду, обговорень та напрацювань, постійною комісією прийнято відповідні рішення та надано рекомендації. Виконавчим апаратом районної ради підготовлено листи та проекти рішень, що згодом стали рішеннями районної ради,  які направлено до Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України,  народних депутатів – представників Чернігівщини в Верховній Раді України щодо підтримки та врахування  думки громади при прийнятті державницьких рішень.  

Вважаємо, що ефективна робота постійної комісії районної ради залежить від постійного контролю за прийнятими рішеннями районної ради та рішеннями постійної комісії. Тільки в цьому році наша постійна комісія рекомендувала районній раді зняти з контролю 11 рішень ради як таких, що виконані.
Депутати районної ради , що входять до складу постійної комісії з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики вважають, що тільки спільною співпрацею всього депутатського корпусу ми зможемо досягти кращих успіхів в соціально-економічному розвитку  Чернігівського району. В мене все.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати, я хотів би трошечки доповнити до доповіді Миколи Васильовича. комісію яку він очолює є одною з найбільш дисциплінованих комісій районної ради. Практично ніколи не виникало проблем з кворумом. Ну ніколи без практично. Просто ніколи. Я хочу йому подякувати перза все за це, друге він зупинився і здається на одному питанні утворення регламенту районної ради і можливо вона таке бумажка лежить там брошурочка, але це основний інструмент роботи районної ради і повірте мені, що голова районної ради, який має такий інструмент. як наш регламент районної ради це вже не піхотинець, а танкіст. Тобто там розписано все дуже чітко. І ми не брали за основу те, що там прийшло з минулих віків ми переробили і зробили це абсолютно нове і абсолютно нормальне дієве. Я хочу цю комісію і голові подякувати за це. Плюс велика неприємна на них робота дисциплінарні речі, питання етики депутатської діяльності, не завжди приємно, але вони завжди з цим справляються. Тому я хочу подякувати за Вашу роботу.
Депутат Чернігівської районної ради Кудрик М. В.

Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати, з цього питання Михайло Степанович, будь – ласка. Микола Васильович буде питання Вам.
Депутат Чернігівської районної ради Артюх М. С.
Із зали не чути.
Депутат Чернігівської районної ради Кудрик М. В.

Із зали не чути.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Задоволені відповіддю? Ні. Значить перепитаєте окремо. Вносили і сьогодні розглядається. Дякую.
Шановні депутати, по даному питанню є проект рішення, який є у Вас на руках. Виноситься на голосування пропозиція, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Рішення приймається одноголосно.

Розглянемо наступний проект рішення тільки що згаданий: «Про  інформацію начальника  Чернігівського районного  відділення поліції про  стан законності, боротьби із злочинністю, охорони публічного порядку та  результати  діяльності на  території  Чернігівського  району за  6 місяців 2018  року». Доповідатиме начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович. Шановні лепутати, як завжди була пропозиція питання відповідь, але не величкий анонс кожен доповідач має право і дуже бажано, щоб він зроби, щоб всі присутні знали про що йдеться.
Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Дякую, шановний головуючий, шановна президія, шановна громада.
Статистичний аналіз роботи за шість місяців 2018 року засвідчив, що до Чернігівського районного відділення поліції від громадян надійшло 3969 заяв та повідомлень, що менше на 5,5 % в порівнянні з 2017 роком (2017 рік – 4199 заяв та повідомлень). 

Протягом звітного періоду в порівнянні з аналогічним періодом минулого року відмічається позитивна тенденція в бік зменшення наступних видів злочинів:

- крадіжок у громадян – з 300 (в першому півріччі 2017 року) до 161 (в першому півріччі 2018 року), з яких про підозру у вчиненні кримінального правопорушення тойсть фактично особу встановлено, повідомлено 69 особам, що складає майже 43 % від числа зареєстрованих злочинів;

- крадіжок з квартир (приватних будинків) – з 75 до 31, з яких про підозру у вчиненні кримінального правопорушення повідомлено 25 особам, відсоток розкриття склав – 80,6 %. Характерним прикладом роботи поліції є  встановлення та затримання групи із чотирьох осіб, учасники якої займались крадіжками елітних дачних помешкань на території Чернігівського та Козелецького районів, у яких в ході обшуків було виявлено та вилучено більше 300 найменувань викрадених речей від набору електроінструментів до квадроциклу;

- незаконних заволодінь транспортними засобами – з 3 до 2, з яких про підозру у вчиненні кримінального правопорушення повідомлено 1 особу. 

В той же час збільшилась кількість наступних видів злочинів:

- зґвалтувань – з 0 до 1 (в ході проведення слідчо-оперативних заходів особу злочинця було встановлено та повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення); 

- шахрайств – з 2 до 4, з яких про підозру у вчиненні кримінального правопорушення повідомлено про підозру 1 особу, що складає 25 % розкриття; 

- грабежів – з 1 до 3, з яких про підозру у вчиненні кримінального правопорушення повідомлено 1 особу;

- розбоїв – з 0 до 1 (особу злочинця встановлено та повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення); 

- незаконні дії зі зброєю – з 6 до 8. Збільшення реєстрації злочинів даної категорії слід розглядати, як позитив в роботі поліції та інших правоохоронних органів так, фактично ми єдиний підрозділ в області який провели закупку зброї котра попала в мирне життя з території, де проводяться бойові дії.

В ході проведення спільних заходів з СБУ та військовою прокуратурою було проведено закупівлю 32 модулі динамічного захисту танків, це фактична9,5 кг тротилуу  еквіваленті,1 реактивну протитанкову гранату «РПГ-18», 1 реактивну протитанкову гранату «РПГ-26» (Аглень), 1 обріз гвинтівки системи Мосіна, 1432 набоїв до автоматичної зброї. Про підозру повідомлено 4 особам по 4 кримінальним правопорушенням.
Фактично вилучена дана зброя стало можливості його в подальшому не використовувати в мирному житті.
Також  протягом шести місяців 2018 року до ЄРДР було внесено 2 кримінальних правопорушення за ознаками умисного вбивства в с. Рудка та смт. Гончарівське, з яких всіх винних осіб було встановлено та останнім повідомлено про підозру. 


В першому півріччі 2018 року в Чернігівському районному відділенні поліції в розшуку перебувало 22 злочинці, 13 з яких минулих років. Протягом поточного року встановлено місцезнаходження 11 злочинців.

Позитивна динаміка в роботі  Чернігівського РВП ЧВП ГУНП в Чернігівській області фактично стала можливою лише завдяки підтримки поліції з сторони сільських і селищних рад, об’єднаних територіальних громад та за підтримки депутатського корпусу і керівництва Чернігівської районної державної адміністрації та Чернігівської районної ради, які виділяли кошти в рамках Комплексної програми профілактики правопорушень на 2018 рік. Кошти спрямовувались на забезпечення паливно-мастильними матеріалами службових транспортних засобів. Окрім цього, служба дільничних офіцерів поліції. В службу входит ето ви знаете 8 дільничних в нас. 8 дільничних були забезпечені автотранспортом взагалі. В цьому році завдяки районній адміністрації та райраді отримали дільничний легковий автомобіль для підвищення оперативності в роботі і фактично напротязі вже трьох місяців даний автомобіль використовується та повністю заправляється за рахунок коштів, які виділяють сільради, територіальні громади. Завдяки даному направлению, даной підтримці фактично і удалося досягнути определенних позитивних зрушень. Але ми осознаем, что в нашій діяльності є також недоліки. На сьогоднішній час групи швидкого реагування свелся до 30 хвилин. Ми стараемся чтоби групи бистрого реагиривания максимально бистро приежали. Определенное время, ввобще определенное время каторое определено на сегодняшний день по нормативам ето 20-25 минут. Із за того что протеженность района большая і фактически патрулей всеравно не хватает. Три постоянно находятся у нас на маршруте. На сегоднешний день ми в 37 минутний отрезок практически укладиваемся в 98% случаев. Все остальние ето 20-25 минут. Но недостатки есть. Бивает, что приезд полиции задерживается и каждая такая ситуация розберается отдельно. Кроме етого не достаточное количество инспекторов. Ето наше сегодняшнее очень проблемное и болезнь, фактически уже 8 участкових. Ми осознаем что не в состоянии обслужить всю територию. Участковий інспектор ето как раз тот человек благодаря каторому фактически базируется у населения мнение как у всей правоохранительной системе так і вообще в всей государственной машине управления. Нами подготовлени запроси на департамент дільничних офіцерів поліції. Согласовано расширение штата на 2 человек ето ми добавляем на Івановское направление, тойсть Івановская громада получит дополнительно участкового каторий будет обслуживать всю правую сторону траси Кієвской. І одного дільничного ми щас расматриваем, скорей всего єто будет направление на Репкинское, ето участковий будет обслуживать правую сторону Репкинского направления, тойсть Халявин і все села каторие прелегают от городаи фактически до Седнева. Кроме етого у нас есть два кантрольних не раскритих преступления ето кражи гербицидов. Над каторими ми на сегодняшний день очень серйозно работаем вместе с обласним управлением. Дание материали забрани для более серйозних организации в следственное управление и на сегоднишний день ми сопроваждаем их совмесно с управлением уголовного розиска области. Как нидолик постоянно  я общаюсь с руководителями сельских рад со старостами, с руководителями териториальних громад. Очень хорошо знаю проблематику спирта на сегоднешний день і самогона на територии. Значит если по самогону ми еще можем состовляем административний протокол, то к большому сожелению по спирту я вимушен сказать, что ми работать на сегодняшний день не в состоянии потому что 204 у нас забрали и на сегоднешний день ето не подследственность полиции к большому сожелению, хотя вся проблематика фактически сводится к двум вещам ето спиртовие точки і точки приема металолома. Тойсть появляется точка приема металолома ми понимаем что село полетело і соседние села тоже полетели. Значит на сегоднешний день за полгода нами задокументиривано 8 точек приема металолома. Все они находятся либо расмотрини уже судом і штрафи там довольно большие порядка 30 тисяч. Назначено на сегоднешний день расматриваются еще в суде. Что касается спирта то ми работаем щас в другом чуть чуть направлении что би апределенно напрежение на териториях сбить, есть там у нас свои задумки, совсем руки ми не опускаем, есть у нас определенние ситуации как ето сделать и во всяком случаи неприятность єтим людям составим и я просил сельских голов, руководителей териториальних громад, депутатов если есть какие серезние люди каторие  просто настолько негативно влияют по прадаже спирта. Готови поставить автопатруль с мигалками на целий день под дом и будет стоять с мигалками как приминтивное действие,ну. Отпугиват. Другое на сегоднешний день государство нам право не дает, к большому сожелению другого права не дает. Доповідь закінчив. Готов відповісти на запитання.

Запитання із зали не чути.
Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Віктор Олексеевия, я сотрудникам своим вообще запретил трогать сильгоспвиробників. Я Вас попрошу, у Вас есть мой телефон, позвоните в любое время разберемся в каждой конкретной ситуации. Я понимаю, что меожет то что я говорю єто не совсем правильно. Тойсть по проезду камбайнов, да у Вас начилась уборка к примеру у кого либо на каком предприятии начинается уборка на одном поле там начились дожди. Вам нужно срочно поменять поле, убрать клмбайн, переставить его на дргое поле взять у патрульной палиции дозвольние документи на проезд. Ну реально, обективно ми панимаем, что ві просто не успеете і будет три дня оформлятся ети документи. Звоните, никаких проблем нету вообще в етой ситуации, звоните, кроме етого, опятьже ну оставте ви все таки человеческий фактор. Полицейским доводят, ви ж понимаете, что на сегоднешний день.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Депутат Галковська, Радикальна партія.
Депутат Чернігівської районної ради Галковська Н. М.

Шановні депутати, шановний Олександр Олександрович Мисюра. Я хочу сказати, що я вже висткпала з цього приводу на нашій комісії і хочу повторитися ще раз. знаєте як добра фея. В самому кінці спочатку у нас навпаки все виходить погане, погпне потім хороше. Дійсно хороше, тому що в кінці травня до нас приїхала за моїм замовленням, за моїм проханням комісія Олександр Олександрович Кузьменко, Андрій Сергійович Смирнов Барабаш Оля Олександрівна. Отака прекрасна група ваших співробітників, яка називаеться прементивна поліція. Тобто поліція, яка профілактує злочини малолітніх дітей, маеться на увазі підлітків. От вони провели в школі просто чудову лекцію, це була не лекція, а цілий тренінг, що все позапам’ятовували всі ті речі які розказували нам поліцейскі. Навіть другокласники і через два місяці вони повторюють всі ці правила, які змогли педагогічно вкласти ваші співробітники. Щиро дякую. Мало того після того в школах району інші директори почали запрошувати цю поліцію на таку профілактичну бесіду, це одне. А друге, я хочу сказати, що ось наприклад такий досить резонансний злочин був в Старому Білоусі скрений, була крадіжка в музеї дворянства і інтелегенції Чернігівської в Старому Білоусі, там будматеріали вкрали і було вкрадено експонати. Знайшли звичайно цього злочинця, сало того серйозна проводиться робота там він іще скоїв злочин. І зі мною і з керівником музею Ваші співробітники проводять зустрічі з цього приводу. Про що це говорить, це говорить про те що дійсно відбуваеться дуже хороші позитивні зміни в роботі нашої поліції і загальній сприводу покращення в самій країні реформа в цій галузі. Також мабуть з приходом нового начальника. Так що Ігорю Володимировичу і Вам особисто персонально дякую. Срасибі.
Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Срасибі.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Які ще запитання до доповідача, шановні депутати? Михайло Степанович, будь – ласка. Депутат Артюх.
Депутат Чернігівської районної ради Артюх М. С. 
Із зали не чути запитання.
Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Значит на сегоднешний день такого понятия как отказано в возбуждении нету, сейчас другая совершенно структура. Откривается крименальное провадження. Либо окрито било 676 кримінальних проваджень за цей рік. Із вут етих заявлений повідомлень 676 било открито. Они не отказани билі. Не возможно отказать. Смотрите, какая на сегоднешній день структура і система работи поліціі, я просто займу еще три минути буквально, я думаю отвечу на Ваш вопрос. На сегоднешній день все звонки, почему ми когда говорим о том, что количество заяв і повідомлень зменшується ілі увалічівается ета цифра она крайняя, почему? Потомучто на сегоднешний день все звонки, если ви звоните на 102 звонок поступает в главное управление Національної поліції где сидять оператори каториє принімают дане повідомлення в течении минути у них есть минута для того чтоби внесті даниє в реєстр і даньше інформацію получаєт дежурний, каторий планирует дальше роботу всех подразделений. Тойсть что либо укрить на сегоднєшній день поліція не может. Кроме етого дальше что проісходит. После етого фактически если есть, вот теперь на Ваш вопрос я отвечаю 3969 надійшло внесли в ЄРДР точніше осталісь в ЄРДР 676. Значит они вносились і большее количество но процесуальное керівництво полиції на сьогоднішній день осуществляєт прокуратура. І прокуратура принимаєт решениє дальше будет раследоваться либо тут нечего расследивать. І отнам осталось 676 проваджень каториє ми раследуем. Із етіх 676 проваджень по 179 оголошено про підозру особам остальниє раследуются і где то ну порядка я сейчас не буду так четко не скажу цифру но орєнтіровочно порядка 40 в дальнейшем билі закрити. Тойсть вносілось напрімер как телесний человек получил, потом они дошли до согласия угоду заключілі і кримінальне провадження закриваєтся. Тойсть фактически на сегоднешний день раследуется отделом 676 крімінальних проваджень.
Депутат Чернігівської районної ради Артюх М. С. 

Із зали не чути запитання.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Так шановні, я змушений дискусію закінчити. Михайло Степанович зараз іде питання, запити до доповідача. Запитання до доповідача є? Нема. Прошу Вас присісти. А зараз ми можем перейти до обговорення оте, що Ви робите Михайло Степанович. Записуєтеся на виступ?  Будь – ласка, до мікрофона, всі прошу хто висткпаючі виходьте до мікрофона бо потім не можливо Ваші слова увіковічити у протоколах.
Депутат Чернігівської районної ради Артюх М. С. 

Слухайте я ж не з неба звалився, я  живу в реальному світі в яком живем усі присутні. Ну саме елементарне. Ви тут дуже добре пояснили чого нельзя закрити спиртові точки. От я не розумію, як це так. Коли я працював у школі і там написано розв’яжіть задачу, я шукав різні способи діти разом зі мною шукали тобто вчив дітей як це зробить. Ви не шукаєте засоби, шляхи як це зробити. Ви просто пояснюєте, що Ви не можете зробити. Сказав не можу зробити все нема відповідальності. У нас в Іванівській на сесії розглядалось питання так само, як і тут виділення грошей на цей, завжди ми виділяли, а у цьому році не виділили, Такі причини, що прийшли до висновку, що це ледарі бездільники. Пояснюю. Хоч одну точку в селі назвіть закрили самогонну точку, ну ось з присутніх. ( не розібрати).Якщо Вас поставити перед фактом то Ви знайдете способи, засоби все це закрити.
Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Із зали не чути.

Депутат Чернігівської районної ради Артюх М. С. 

Так, а Ви виявіть складіть протокол і їм передайте.

Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Із зали не чути.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Добре. Шановні депутати регламент. Михайло Степанович.

Депутат Чернігівської районної ради Артюх М. С. 
Я цього не розумію. Значить комусь вигідно це.Ну дак давайте підіймайте питання. А якщо люди спалять ту точку.

Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Із зали не чути.
Депутат Чернігівської районної ради Артюх М. С.
От бачте. Зразу ідеї у Вас з’явилися.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Все присажуйтеся Михайло Степанович. Ще хто бажає записатися на виступ по даній доповіді? Немає. Шановні депутати, лічильна група прошу уваги, дех то з депутатів мабуть тимчасово вийшов. На два депутата стало менше. На чотири. Увага, шановні депутати, по даному питанню у Вас є проект рішення. Всі з ним знайомі? Зміни, доповнення будуть? Не буде. Ставиться на голосування пропозиція прийняти даний проект рішення, як рішення районної ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? Нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Лічильна група.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
32 За. Рішення більшістю голосів приймається.
Шосте питання. «Про внесення змін  до Програми перевезення та  поховання померлих та  загиблих  осіб на  території  Чернігівського  району на  2018 рік». Ігор Володимирович, будь – ласка питання вивчалося на всіх комісіях, пів хвилини анонс про що це.
Начальник Чернігівського районного відділення поліції ЧВП ГУНП в Чернігівській області Євдокимов Ігор Володимирович.  
Якщо дозволите. Важливість та актуальність вказаного питання для територіальної громади викликає сумніви та заперечення в її доцільності. Тільки за минулий рік в населених пунктів району за рахунок коштів районного та місцевих бюджетів безкоштовно транспортовано та доставлено до чернігівського міського першого патоанатомічного відділення міста Чернігова 155 померлих осіб. По всім фактом поліція в обов’язковому порядку вносила інформацію до єдиного реєстру досудових розслідувань та проводили розслідування з призначенням судово медичної експертизи. По результатам першого півріччя 2018 року до Сме направлено вже 168 осіб померлих. З них КП спецкомбінат доставляв 1 померлого. Тойсть в прошлом году 155, а за еті пол года 168. Ну если в двух словах буквально в краци. На комісіях росматривался даний вопрос. В чем возникает ситуація. После того как проізошли ізменения в криминально процесуальний кодекс фактически увеличелось количество група лиц каторие после смерти должни доствляться в бюро судемной експертизи каторое находится у нас в городе Чернигове. После смерти тело покойного фактически становится вещественним доказательством. Окривается кримінальное провадження по убийству по 115 со значком природна смерть і необходимо делать обезательное вскритие. Фактически по тем лицам каторие по тем трупам каторие доставляются в судебно медицинские бюро. Значит ми можем сказать, что ето люди робочего возраста, ета люди как правидо до 60 лет. Тойсть у нас фактически получается ситуация в селах когда родители хоронят детей. Тойсть 80 летние родители фактически должни іскать машину для того чтоби с Пакуля, Мнева, с Киенки обеспечить доставку тела в покойного в бюро судебно медецинской експертизи. Ели ми сейчас не приймем, ви точней не приймете изменения по увеличению финансиривания даной програми і плюс изминения не просто что б тут била програма как по бомжам і трупам будем говорить так не совсем хорошо виглядят і установлени люди по каторим отказались. А ми просім чтоб ето било в програму внесени ізміненія фактическі чтоб доставлялісь спецтранспорта с уважением к телу покойного, с уважением к родственникам чтоби доставлялись все трупи каторие необходимо проводить вскритіе. Даже не смотря на то что родственнікі не отказиваются. Попробуйте найти в сіле чтоб нормально при температуре в 36 градусов там в 30 градусов доставить тело покойного каторий сутки дедушка или мужчина или женщина пролижали где то. Сейчас его нужно доставлять искать транспорт его везут либо в багажнике. Возят некоторие райони не уважая тело человека после смерти возят в багажниках, в прицепах, возят в транспорте каторий не предназначен. Если у кого есть желание могу свозить в бюро судебномедициской експертизи, просто стать і посмотреть как ето. Я думаю что район наш всостояніі виделіть додатково гроші для того чтоби служба 0034 трупи каторие фактическі, людей каторие умірают на теріторіі нашего района за рахунок сільрад, територіальних громад доставлялись в нормальних качественних услуг в бюро судебномедіцинской експертізи. Если кто либо считает что ето не нежно ми уже обговаривали ету ситуацию. Ми можем вообще закон о поховань возлагать ету обязанность на голов сільрад і теріторіальних громад. Ну можем тогда родственникам давать телефони либо сразу будем дежурний звонить сельским рад предупреждать что у Вас умер человек нужно искать машину. Вот такая ситуація.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Рішення більшістю голосів приймається. Лічильна група будь – ласка з’ясуйте чи точна ? Точна, дякую.
Сьоме питання: «Про хід  виконання  Комплексної районної програми підтримки сім’ї,  забезпечення  гендерної  рівності та  протидії торгівлі людьми на  період до  2020  року в 2017 році». Доповідатиме начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.

Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.

Шановні депутати, за період 2017 року при виконанні  Комплексної районної програми підтримки сім’ї,  забезпечення  гендерної  рівності та  протидії торгівлі людьми на  період до  2020  року у районі проведено ряд відповідних заходів. На сьогодні хочу зазначити, що у нас виявлено 1 особа, яка постраждала від торгівлі людьми. Такій особі надано допомогу відповідно до потреб постраждалої і одноразова матеріальна допомога в розмірі 1000 гривень.
На сьогодні 54 родини перебувають на  обліку як такі, що проживають у складних життєвих обставинах, відповідно 121 дитина виховується в тій сім’ї. Такі сім’ї на контролі. З таки сімей 21 дитину за звітний період влаштовано, вилучено із сім’ї і влаштовано до відповідних обласних закладів. Також проведено 34 заходи із вагітними жінками 215  вагітних жінок, це молоді жінки, були заходи спрямовані на попередження відмови від новонароджених. І ряд інших заходів. Відповідні заходи проводились також і з багатодітними родинами іх 455 таких родин у нас в районі 1527 дітей обліковувалось за звітний період. 38 сімей з них це родини де виховується  більше 5 дітей. Коротко все.
ГОЛОВУЮЧИЙ 

Дякую. Шановні депутати, є запитання? Я думаю ми на комісіях абсолютно досконально визначили, що це за програма і для чого програма не має сенсу її повторювати. Вона виконується в тих межах як прийнята. Дякую. Шановні депутати, з цього питання в нас є проект рішення. Ставиться на голосування, щоб даний проект став рішенням ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? Немає. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Дякую. Рішення прийнято.

Восьме питання. До  розгляду  пропонується  проект  рішення:  «Про затвердження  Положення про  конкурс на  посаду  керівника комунального  закладу загальної  середньої освіти,  який  належить до  спільної  власності  територіальних  громад сіл,  селищ  Чернігівського  району», Тетяна Михайлівна на трибуні буде доповідати з цього питання.
Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.

Шановні керівники, Ви знаєте, що 28 вересня вступив в дію закон «Про освіту» ним передбачається призначення директорів загальноосвітніх шкіл на посаду виключно на конкурсних засадах. Тому ми на Ваш розгляд пропонуємо Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти. це положення розроблене відповідно до типового затвердженого Міністерством світи і науки. Тут чітко прописана процедура проведення конкурсного відбору і короткі вимоги до притендента.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Шановні депутати, на комісіях розглядалось, всі все знаємо. Проект рішення на руках. Якщо нема змін, доповнень до проекту, запитань до доповідача будем переходить до голосування. Нема заперечень? Нема. Ставиться на голосування пропозиція, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Шановні депутати, чи хто з депутатів буде Проти даного проекта рішення? Чи хто Утримається від голосування за нього? Нема. Хто За дану пропозицію? Прошу голосувати. Дякую. 33 магічна цифра, рішення приймається. Дякую, Тетяна Михайлівна, прошу Вас присісти. А ще одне питання. Дев’ятий пункт. Шановні депутати, увага пунктики за які прийдеться зачитувати список. До розгляду оголошується проект рішення «Про визначення  опорного  закладу «Хмільницький навчально-виховний комплекс Чернігівської  районної  ради  Чернігівської  області», Тетяна Михайлівна буде доповідать.
Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.

Дякую, Олександр Миколайович. Шановні депутати із першого вересня 2018 року у всіх закладах освіти розпочинає своє впровадження безпосередньо нова програма для дітей першого класу основи нового освітнього стандару. На сьогодні відповідно до рекомендацій управління освіти і науки ми ідемо в напрямку, завершуємо формування мережі опорних шкіл у нашому районі. На сьогодні Вашим рішенням у грудні 2017 року у нас вже визначено 2 опорних заклади це Седнівський навчально виховний комплекс і Киїнська загальноосвітня школа. Є бачення працівників відділу освіти відповідно директорського корпусу визначити ще один освітній заклад визначити опорним. На сьогодні державою здійснюється велика підтримка опорних закладів. Вже визначені Вам опорні заклади отримали у 2018 році 736 тисяч на розвиток матеріально технічної бази, а саме на придбання, ми будемо придбувати на кабінети фізики. Тому є можливість залучити певні кошти на розвиток іще одного нашого закладу і ми пропонуємо цим закладом визначити Хмільницький навчально виховний комплекс. На сьогодні 159 учнів у закладі і 32 вихованці, це навчально виховний комплекс  як і Седнів 191 дитина. Положення відповідно про опорну школу нам твердить щоб у школі було не менше 200 дітей але за визначенням замовника ця цифра може відповідно корекуватися. Так було в нас із Седнівським НВК там теж не вистачало трошки до 200 дітей. Що стосується наступної вимоги до закладу це наявна належна матеріально технічна база вона наявна в Хмільницькому НВК спортивна зала, актова зала, класні кімнати. Відповідна територія, відповідні комфортні умови навчань матеріальна база. Що стосується майстерності і фахової підготовки педагогічного колективу вона теж належна і про це свідчить результативність участі дітей у обласному етапі олімпіад, районному етапі олімпіад, тобто на сьогодні ця школа має всі можливості стати опорною  в нашому районі. В подальшому ми пропонуєм з філіями. Одна філія передбачається це Роїщенська ЗОШ 1-2 ступенів. Окрім того організовується підвід до цього закладу із багатьох сіл де у свій час також існували навчальні заклади 1 ступеня. Тому, я звертаюся до Вас з проханням підтримати думку відділу освіти власне і дати шанс школі зміцнити матеріально технічну базу з Державного бюджету. 
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Олександр Олександрович запитання.

Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Із зали не чути.

Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.

Тут не точність. Ми теж не знаю секільки буде, але те що вже є в цьому році і те що ідуть тендерні закупівлі в кабінеті фізики це вже є. А скільки буде я теж не можу сказати.
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Із зали не чути.

Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.
Гроші на придбання кабінетів були виділені державою на опорні школи от вони в нас.

Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Із зали не чути.

Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.
В нас є вже дві опорні, я вже говорила. Я говорю про ті речі, які вже відбулися. Те що вже є на сьогодні те єсть. Ну Ви знаєте якщо в нас буде статус опорного в Хмільниці то в 19 році гроші будуть вже і на Хмільницю. Ми мережу здаємо. Чи відповідно у грудні 18.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Гарантія, що будуть? У 19 році, не в цьому. Давайте цю дату запам’ятаємо.
Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.
Це ж на перспективу. Це ж ми не на день визначаємо цей заклад.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Які ще запитання до Тетяни Михайлівни, шановні депутати? Нема. Тетяна Михайловна, прошу Вас присісти. Але можливі запитання. Ще далі питання. Шановні депутати, за результатапим  засідань  постійних  комісій  чотири  постійні  комісії районної  ради. Нагадую в нас 6 постійних комісій районної ради. Із 6 постійних комісій, наступні комісії:
· з  питань  освіти, охорони  здоров»я, соціального  захисту,  культури, спорту   та  туризму, якам очолюється Олександром Олександровичем, який в темі.
· з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту  та  інфраструктури, яку очолює Борис Миколайович Ващенок;

· з питань земельних відносин,екології та агропромислового  розвитку;

· з питань розвитку місцевого самоврядування та здійснення  децентралізації, Михайло Михайлович Кубрак.
ці 4 комісії не  підтримали даний проект рішення в з’язку з чим я це питання пробував зняти з порядку денного, але ми захожим в обговорення, значить обговорюєм по повній процедурі по повній програмі, так як має бути аргументація. нагадую про регламент, дякую, два рази з одного питання кожен має право виступити. В зв’язку з цим я хочу надати головам комісій, тих комісій які є в темі це комісія з освіти і комісія комунальна, так як це комунальний заклад Чернігівської районної ради. З цього питання обгрунтувати чому так і що ваша думка, будь – ласка Олександр Олександрович.

Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Із зали не чути.

Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації Маханькова Тетяна Михайлівна.
Ну чому Ви так категорично ставитесь до моїх слів і до моєї роботи взагалі. 
Депутат Чернігівської районної ради Мисюра О. О. 

Із зали не чути.

Депутат Чернігівської районної ради Ващенок Б. М.
Я думаю, що мій колега чітко все визначився, тому що ми вважаєм що це освітня комісія це профільна яка більш спеціалізується на освіті і визначення я теж вважаю, що на сьогодні реформи і ми вже чітко крокуємо по цих реформах. Давайте людям дамо можливість самим изначитись на місцяд де буде опорна де яка школа вони розберуться самі, а ми забігаєм трошки на перед, тому наша комісія прийняла відповідне ршення це питання не рекомендувати не виносити на чергову сесію і на доопрацювання. Певна рекомендація була, тому я скажу вам так я як голова ми не  будем підтримувати дане питання. Дякую.

Депутат Чернігівської районної ради Гетта О. І.
Шановні депутати і шановні присутні. Будучи в складі комісії з питань освіти я не голосувала про те щоби проти відкриття Хмільницького опорного закладу. Я думаю, шановні депутати якщо дивиться з точки зору шановного голови нашої комісії Олександра Олександровича то взагалі питання про Мньов про Хмілницю, про Ковпиту про все сьогодні нема чого говорить бо з нового року об’єднується громада. Але ж ми сьогодні питання приймаємо, а хто ще знає як зміниться влада, як зміниться життя наш. Ми не заємо з 1 січня. Ми приймаємо рішення на сьогодні і на сьогодні Хмільниця являється повноправним членом Чернігівського району, вона у загалтноосвітню переліку школи, то чому не дать 368 тисяч можливість отримати на підтримання матеріальнотехнічної бази ту яку отримали вже дві школи Седнівська і Киїнська для того щоб покращити. Це ж в Україні, це ж в Чернігівському районі, та це ж у нас. Та я  ж не брешу я правду кажу, тому що це розглядалося питання.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати, я прошу всіх дотримуватись етичних норм поведінки.
Депутат Чернігівської районної ради Гетта О. І.
Я не обіжусь на вас бо емоції вже, але питання про використання цих коштів розглядалося на раді директорів, я член ради директорів, я не думаю, що Тетяна Михайлівна вийшла на такий загал  і придумала собі таке. Ну справа в тому, що і на комісії питання так не ставилося , ставилося порівняння двох шкіл, чому чому. Я не буду озвучувать іншу школу. Олександр Олександрович, ну ми поговоримо про порівння трошечки позазагалом але дайте мені будь – ласка висловиться, я закликаю всіх депутатів створити за пропозицією відділу освіти і вимагає всім тим стандартам, що ставить міністерство освіти проголосувати про створення Хмільницького опорного закладу. Дякую.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Шановні депутати, перед тим як надати наступний виступ давайте прийдемо до порядку у кожного буде можливість виступити по два рази по одному і тому самому питанню Я прошу коли виступає хтось один незабивать його додатковими питаннями. Послухали, встали заперечили. Гарно, красіво і в день Ольги я Вас прошу ми всі дуже чемні люди але буває сердиті і трошечки дозволяєм емоціям, зі мною таке теж буває я розумію. Тому наступний доповідач, а виступач (не чути).
Із зали не чути.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Ірха Петро Петрович, ви піднімали руку? Ні. А Олександр Дюлович, будь -  ласка.
Із зали не чути.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Микола Васильович.
Дякую. Шановні депутати, хто ще бажає виступити з даного приводу. Я зараз виступлю те, що я думаю маю аправо. Після того як я висуплю попрошу директорів шкіл щоб і вони сказали.
Шановні колеги, шановні депутати, перше підписана Хмільницька громада. Не важно як там шо, але на сьогоднішній день вона підписана обласною державною адміністрацією і на сьогоднішній день є два варіанти чи вони стануть громадою, а це ми побачим коли ЦВК призначить на жовтень вибори і значить в цьому випадку вони самі господарі свого життя і право має Хмільнимцька громада в Хмільниці мати базову школу. Це варіант якщо об’являть вибори і в такому випадку чи ми сьогодні зробим базову школу чи потім вони самі її зроблять в 19 році раніше грошей не буде, потому  про ці гроші забудьте вони в 19 році в любому випадку, або не будуть. Чи ми зараз приймем чи Хмільницька громада постановить у себе на снсії  сільської ради обєднаної громади то це Хмільницька школа. Або не буде, або в кабінеті міністрів лежить план перспективного розвитку території в якому не має Хмільницької громади можливо в цю сторону схилиться і тоді Микола Васильович звісно нам  всіх дітей або ці діти самі себе обслужують і самі управляють своєю сімєю і господарством своєї сім’ї навіщо тоді сьогодні нав’язувать або вони залишаться не об’єднані в частині району і там це все комунальні заклади Чернігівської районної ради . Шановні депутати і тоді районна рада має визначатися, визначати кращого серед рівних, я не випадково запрошував на цю сесію директорів шкіл з Хмільниці, Халявина і Киселівки теж. Не випадково. Чому? Тому, що якщо в громаді питань нема вони самі там і рішать не треба. Якщо не  в громаді то нам треба визначатися із кращою школою. Не з школою яка має кращі котли, кращі вікна, а з школою яка випускає учнів із кращими знаннями. Це саме я розказував на всіх комісіях і дані по ЗНО в мене лежать на столі. По моїх даних краща школа, щоб Ви не казали але поки що Киселівська. Щоб Ви не дивувалися про Халявинську альтернативну школу, але по знанням на сьогодні як на мою думку не експерта треба сісти і пощитать  депутатам, по всім цім по балам Зно чи ще щось. Зразу скажу Вам про олімпіаду. Олімпіади забудьте враховувати у цьому факторі. Олімпіада  це один класний вчитель репетірує одного класного  учня і оце олімпіада. У випадку Хмільницької  школи це один класний вчитель Тетяна Якубець готує із скількох предметів дітей на олімпіаду з хімії, біології, тобто половина тих предметів які участвують і вже ця Тетяна Якубець працює начальником відділу культури Гончарівської ОТГ тобто враховувать олімпіади як фактор не треба. Це не той фактор, фактор знання, фактор другий мені підказують заступник началтника райано логістика, фактор логістика. Як правильно, нормально, це другий фактор як правильно возить дітей щоб вся ця господарка, щоб вона працювала. Правильно оцей фактор логістики, як раз врахований у перспективному плані розвитку. Ото що обласна адміністрація затверджувала і не Хмільницьку громаду вона затверджувала, а Халявинську. Вся логістика обласної державної адміністрації первоначально будувалася на тому, що не у Хмільниці буде громада і не в Хмільниці буде базова школа. Оце ті аргументи, які я Вам хотів донести. А зараз Ви рішайте шановні депутати, але перед цим з Вашого дозволу. Є дозвіл надати слово директорам шкіл? Є. Будь – ласка, директор Хмільницької школи, будь – ласка.
Директор Хмільницької ЗОШ Заворотна  С. М. 
Слухаю Вас і думаю, Ви трішки далекі від тих показників від того що робиться в школі. я Сижу і в мене серце кров’ю обливається через те, що Ви сказали. От ЗНО, а хто із Вас сидячих тут у залі подумав, а Хмільницьке НВК це школа яка бере діток і виховує до 11 класів чи сюди приходять і з кожної Вашої школи приходять діти, а буває по п’ятеро. В тому самому 11 класі в тому році в мене сиділо п’ять учнів із нашої Чернігівської області із різних районів які дали дійсно плачевний результат. Але вони всі здали ЗНО ну як здали, це порівнюючи з нашими учнями. Якщо в нас учень по українській мові мав 10, а здав на 11 оце наш показник, розумієте, що ми не занизили йому оцінку, а дійсно він показав, а якщо ті діти, які прийшли в 11 клас у другому півріччі і ми їх вчили півроку але вони здали ЗНО, но який  результат це вже не Халявин не Киселівка не можуть доказать. Ви подумайте яких ми діток виховуємо, а ми з них робимо людей, ми з них робимо професійфних спеціалістів у ПТУ і так ділі. Ви про це ніхто не подумав. Ми не просимо додаткові 20% за те що ми працюємо з цими трудно вихованими дітьми, а ми просимо того, що ви ще не маючи цих грошей ділите Державні гроші не даючи такій школі розвиватися в майбутньому. Ви думаєте про це? Ніхто не подумав про це. Якщо я набираю 23 учні і веду їх до 11 класу оце мій результат роботи. І та сама Тетяна Якубець вона не перша у нас одна, в нас діти три рази їздили на всеукраїнські олімпіади Наталія Григорівна Гриценко веде, Вера Василівна англійську веде і ми маємо показники по 8 предметах, а не по хімії і тільки біології. Нам жалко втрачать Тетяну Іванівну але вона вибрала цей шлях і на її місце я беру також дівчину яка готовала олімпіаду  і возила на республіканські конкурси і Ви про нашу школу дуже  мало чого знаєте. Дуже мало. Це школа одна з спіецфічних шкіл району в якій виховується 40 або 37 учнів із усієї області і ніхто про це не подумав ні разу. Як працює наш колектив,  як з нами трудно і ніхто нам ремонти не робить і ніхто нам не допомагає в цьому. Розумієте?. Ця людина ходить із протянутими руками і ми кожен рік відремонтовуємо цю школу двуповерхову нову, здаємо її як лялечку. я не прошу районну допомогу я не прошу на це, що ми можемо робити самі ми робимо самі. Дякуючи нашим депутатам, дякуючи нашим батькам оце робимо, а ті тисячі які Ви ділете державні ну забирайте на інші школи.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Зачекайте. Постійте, будь – ласка  біля мікрофону, я хочу зробити Вам послугу. Будь – ласка от зарахз Ви виступили емоційно 99% праві. Я Вас у цтому підтримую. скажіть, будь – ласка все ж таки переваги Вашої школи над сусідніми щоб стать базовою, це цікавить.

Директор Хмільницької ЗОШ Заворотна  С. М.
Переваги нашої школи ті, що я Вам кажу , що внас виховуються всі діти області. Всі і їм оцим дітьм треба дать таку базу щоб їх зацікавить. І в тій самій фізиці, і в трудовому навчанні, і в фізичному вихованні, розумієте. Якщо допустимо у тих школах повністю уже оснащенні спортивні зали то в нас його такого нема, в нас є приміщення велике в нас прекрасний керівник, але нам дайте ще матеріалу щоб ця людина працювала в цьому. В нас теж команди займають і перші місця і другі, і так далі, і по місту в нас проходять районні і обласні змагання в спортивному плані і так далі. Ми приймаємо любих гостей в свою школу ми запрошуємо і сільську молодь і всіх,але ж юазу цю,а цю базу ми знаємо що для цього треба. Треба кошти. Дякую за вікна, дякую за котли, дякую за все. Ми дуже гарно тепер стали жити, тепер в нас тепло, уютно але ж і далі треба розвиватися. Школу я прийняла 18 років назад пустою стільці і столи були, більше нічого не було. Подивіться яка вона зараз. Але ж зрозумійте ми з держави багато грошей не просимо, ми просимо те що б у нас воно було.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Через півроку ви тільки будете з громади гроші.
Директор Хмільницької ЗОШ Заворотна  С. М.
Громада це ще поняття розтежиме.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Ви проти Хмельницької громади?
Директор Хмільницької ЗОШ Заворотна  С. М.
Ми не проти. Ми будемо старатися ще краще працювати, але з усіх шкіл у нас школа найтяжча у такому напрямку. І дайте їй піднятися хоч трохи. Дайте.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Пан Сірий, Халявинська школа, будь- ласка.

ГОЛОВУЮЧИЙ
А тому що вразі якщо не буде Хмельницької громади то у нас всі діти рівні Хмільниця, Халявин. Вона і була завжди базовою.

Вичель фізики Халявинської ЗОШ Сірик А. В.

Да розглядати це питання пізніше,питання Халявинської школи не піднімалось взазалі. Я не проти як представник від Халявинського колективу, щоб школа була опорною, зрозуміло.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Не правда. Но, не за? Присядьте, будь – ласка. 

Від Киселівської школи хтось хоче себе хтось похвалити? Микола Васильович Ви сказали, що у нас усі діти нам рівні поки вони не в громаді, як тільки вони в громаді вони самі без нас усе рішають і школу і садік але якщо вони ще не в об’єднаній громаді то вони для нас рівні і цілком можлива інша школа є кращою для  визначення опорної.
Депутат Чернігівської районної ради Кудрик М. В.
Із зали не чути.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
В чому шанс? Не вони, адміністрація.
Депутат Чернігівської районної ради Кудрик М. В.

Давайте дамо шанс депутати районної ради. Не чути.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Зауч Киселівської школи не наполягає на виступі. Я зрозумів, дякую. Нормальний політичний процес. Шановні депутати, відчуваю атмосферу залу, ставиться на голосування, ні, Федос Михайлович Носенок, будь – ласка.
Депутат Чернігівської районної ради Носенок Ф. М. 
Шановні депутати, я уважно слухав виступи депутатів і аргументи райдержадміністрації. Ви говорить чи не говорить, сказать свою позицію чи не сказать, я так вирішив свою думку сказать. Я хотів звернути увагу депутатів і районної днржавної адміністрації Тетяну Михайлівну до дискусії цієї. Причина в чому великого цього шкандалю який відбувається зараз. Не доопрацювання районної державної адміністрації в цьому питанні. Не врахування позицій інших шкіл, інших сільських рад і так далі. Чому обідена Халявинська, чому обідена Киселівська. Можно було поставити якісь пріорітети, і так далі і тому подібне. Я не ппроти прекрасний колектив і заслуговує бути базовою, але само питання шкандаль і воно як раз недоопрацювання райдержадміністрації, відділу освіти в цьому питанні. мене, як представнику Киселівської громади трошкт заїло. Чудова прекрасна Киселівська школа, а чомусь в цьому списку не голосують за Киселівську школу? Чому? Тетяна Михайлівна дайте мені на це питання. Я за Хмільницьку громаду, але чому?
Начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту районної державної адміністрації Маханькова Т. М.
Федос Михайлович, ви знаєте на своїй робочій нараді у відділі освіти з працівниками, потім як правильно Ви зазначили з керівниками освітніх установ району. Ми визначали цей заклад виходячи з тих аргументів із положення. Першим пунктом у положенні це кількість дітей не менше 200 учнів. На сьогодні єдиним закладом який більш – менш вписується в цю цифру це  Хмільницька – 191, Киселівська - 129, Халявин – 130. Це перші. Я люблю всі свої школи. Я  абсолютно аполітична не упереджена людина. Ваші школи перепрошую, Ваші школи. Я політично не упереджена, я керуюся тільки своїм холодним розумом у визначенні цих шкіл. Є прекрасні досягнення і в Киселівці, і в Халявині спортивного напрямку школа. Ну це не моє особисте рішення, зрозумійте. Це бачення працівників відділу, бачення директорів в нас всі керівники власне підтримали. Всі знають мені сподобалися слова Анни Миколаївни, що дійсно наша галузь набагато глибша. Ви бачите речі тільки поверхово, а те що бачимо ми і з чим працюємо ми. Ви судете із своїх політичних переконань. У багатьох питаннях на першому місці для вас політика, а для мене  професійні якості.
Депутат Чернігівської районної ради Носенок Ф. М. 1-
Тетяна Михайлівна в вашому професіоналізмі ніхто не сумнівається, не вданій ситуації, це конфлікт в середині громад. Як раз об’єднання громад визиває осі ці всі…
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Шановні депутати, Федос Михайлович, Тетяна Михайлівна поступило зауваження до якості ведення сесії районної  ради. Я змушений реагувати. Дякую, Олександр Олександрович. Присядьте, будь – ласка.
Шановні депутати, переходимо до голосування, я думаю що всі аргументи висловлені по багато раз всі зрозумієм. Я так думаю, що ми будемо голосувть поіменно. Проект рішення на руках, змін та доповнень нема, запитання всі прозвучали. Ставиться питання на голосування, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради і я зачитую список. Леся Петровна, допомагайте.
Лічильна група.
26 голосів За. Рішення прийнято.

Десятий пункт.  Пропонується  до розгляду проект рішення: «Про внесення змін до рішення Чернігівської  районної ради від 30.05.2018  року «Про  затвердження переліків об’єктів  спільної  власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району». Доповідає Хренова Наталія Геннадіївна начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради. 
Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районної ради Хренова Наталія Геннадіївна.
Шановні депутати, на Ваш розгляд виноситься проект рішення про внесення змін до рішення Чернгівської ради від 30.05.2018  року «Про  затвердження переліків об’єктів  спільної  власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району». Метою цього рішення є усунення неточностей переліків об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району. Які були виявлені в результаті підготоки документів по реорганізації комунального закладу Первинно медико санітарної допомоги.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Шановні депутати, на комісіях питанн розглядалось, всі вкурсі. Запитання, зміни до проекту рішення є? Немає. Хто За дану пропозицію, щоб даний проект рішення став рішенням районної ради. Чи буде хто Проти? Чи хто Утримається? Немає. Будем считать голоси. Шановні депутати хто За, прошу голосувати.
Лічильна група.
28 За. Рішення прийнято.

Одинадцятий наступний пункт. «Про передачу бюджетної  установи - Олишівської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів Чернігівської  районної  ради  Чернігівської  області та  її  майна зі  спільної  власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району у  комунальну  власність територіальної  громади». Доповідає, знову ж таки Наталія Геннадіївна вона на трибуні.
Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату районноїради Хренова Наталія Геннадіївна.

Відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту була проведена інвентаризація майна Олишівської загальноосвітньої школи на підставі результатів інвентаризації було підготовлено проект рішення. Цей проект рішення виноситтся на 21 сесію, Ви мабуть пам’ятаєте, що тоді були виділені кошти з місцевого регіонального розвитку, як і на даний час освоєні вже управлінням освіти і було збільшено перелік майна, яке було відділом освіти.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Шановні депутати, Які запитання? Зміни до проекту рішення є? Немає. Ставиться наголосування пропозиція, щоб даний проект рішення, який маєте на руках став рішенням районної ради. Чи хто з  депутатів буде Проти? Чи хто Утримається? Нема. Хто за дану пропозицію? Прошу голосуувати.
Лічильна група.
29 За. Рішення приймається.

ГОЛОВУЮЧИЙ 
Наступний проект знов, доповідає Хренова Наталія Геннадіївна: «Про затвердження передавального акта комунального закладу «Чернігівський районний центр первинної  медико-санітарної допомоги» Чернігівської  районної  ради Чернігівської  області до  правонаступника комунального  некомерційного  підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної  допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області», Наталія Геннадіївна на трибуні, будь – ласка.
Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату 
районної ради Хренова Наталія Геннадіївна.
На 21 сесії було затвердджено рішення про реорганізацію шляхом перетворення некомерційного  підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» у комуналтьне некомерційне підприємство. В результаті роботи комісії з реорганізації було складено передавальний акт для державної реєстрації комунального некомерційного  підприємства державному реєстратору необхідно віддати передавальний акт  затверджений власником та Статут. Тому цей проект виноситься на розгляд Чернігівської районної ради, для затвердження.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Дякую. Запитання до доповідача? Немає. Шановні депутати,ставиться на голосування пропозиція, щоб даний проект рішення став рішенням ради. Чи хто з депутатів буде Проти? Чи хто Утримається від голосування за даний проект рішення? Нема. Хо За? Прошу голосувати.
Лічильна група.
30 За. Дякую. Рішення приймається.
ГОЛОВУЮЧИЙ 
Наступний номер тринадцять: «Про  затвердження  Статуту  комунального  некомерційного підприємства «Чернігівський районний  центр  первинної  медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської  області». Наталя Геннадівна на трибуні буде  дповідать, будь – ласка.
Начальник відділу комунального майна виконавчого апарату 
районної ради Хренова Наталія Геннадіївна.
Як я вже казала в попередньому рішенні для державної реєстрації некомерційного підприємства потрібно не тільки передавальний акт подати державному реєстратору, а ще й подати Статут  комунального  некомерційного підприємства. Статут був розроблений комунальним закладом Чернігівським районний  центральним  первинної  медико-санітарної допомоги. Також в роботі над статутом приймали участь працівники виконавчого апарату районної ради. Чернігівською районною радою було надано на погодження проект рішення та статут до Чернігівської  районної державної адміністрації. До наданого статуту не надійшло зауважень Чернігівської  районної державної адміністрації. Щодо статуту поданого адміністрацією можна сказати одне, 21 серпня 7 скликання рада не вповноважена Чернігівську  районну державну адміністрацію статут, а законом це також не передбачено. Виконавчий апаратом було розглянуто наданий статут  Чернігівської  районної державної адміністрації  деякі пункти якого суперечать  чинному законодавству України, про що  Чернігівську районну державну адміністрацію  було повідомлено листом.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Які запитання? Шановні депутати є запитання? Нема.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Рішення прийнято більшістю голосів.

До  розгляду  оголошується   питання: «Про затвердження  організаційної  структури комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр  первинної  медико-санітарної допомоги» чернігівської  районної  ради  Чернігівської  області». Доповідатиме  головний  лікар комунального  закладу «чернігівсьий районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської орбласті  Куниця  Віктор Михайлович.

Головний  лікар комунального  закладу «чернігівсьий районний   центр первинної  медико-санітарної  допомоги» Чернігівської  районної  ради  Чернігівської  орбласті  Куниця  Віктор Михайлович.

Шановні депутати, шановна президія. До Вашого розгляду пропонується проект рішення «Про затвердження  організаційної  структури комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр  первинної  медико-санітарної допомоги» чернігівської районної ради Чернігівської  області». Прошу підтримати.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Проект рішення депутати сьогодні отримали.Чи є запитання до доповідача? Немає.У кого з депутатів є   доповнення, зміни до проекту рішення. Немає. Є пропозиція прийняти даний проект, як рішення ради. Хто Проти? Утримався? За? Прошу лічильну комісію  фіксувати результати голосування.
Лічильна група

31 за, проти-1.
ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Рішення прийнято.

До  розгляду  пропонується проект  рішення: «Про затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної  грошової  оцінки земельної  ділянки загальною  площею 1,8792 га, що надається  в  оренду для  розміщення  та експлуатації  будівель  і споруд автомобільного  транспорту  та  дорожнього  господарства ФОП Гончару  Олексію  Володимировичу та  розташована за  адресою: вул.Шосейна, 3, с. Кошівка (за  межами  населеного  пункту) на  території  Новобілоуської  сільської  ради Чернігівського району Чернігівської  області». Доповідатиме начальник відділу забезпечення діяльності ради  виконавчого апарату районної ради Нікітенко Віктор Володимирович.
Начальник відділу забезпечення діяльності ради  виконавчого апарату районної ради Нікітенко Віктор Володимирович.
Шановні депутати до  розгляду  пропонується проект  рішення: «Про затвердження  технічної  документації по  визначенню нормативної  грошової  оцінки земельної  ділянки загальною  площею 1,8792 га, що надається  в  оренду для  розміщення  та експлуатації  будівель  і споруд автомобільного  транспорту  та  дорожнього  господарства ФОП Гончару  Олексію  Володимировичу та  розташована за  адресою: вул.Шосейна, 3, с. Кошівка (за  межами  населеного  пункту) на  території  Новобілоуської  сільської  ради Чернігівського району Чернігівської  області». Вся документація впорядку. Прошу підтримати.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Чи є запитання  до Віктора Володимировича? У кого з депутатів є   доповнення, зміни до проекту рішення. Немає. Є пропозиція прийняти даний проект, як рішення ради.Чи  хто  Проти? Чи хто Утримається? Хто За?

Лічильна група

За 31.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую. Рішення прийнято.

Шановні  депутати! Переходимо  до  розгляду  додатково  включеного  до  порядку  денного  питань.  «Про  Зверенння Чернігівської  районної  ради  до Міністра  внутрішніх  справ України  Авакова Арсена Борисовича».

Голова  районної  ради  Ларченко Олександр  Миколайович.

Звернення Чернігівської районної  ради до  Міністра  внутрішніх  справ  України Авакова  Арсена  Борисовича  щодо фінансових та   матеріально-технічних проблем     органів  правопорядку.
Вельмишановний  пане  Міністре!

Ми, депутати  Чернігівської  районної  ради:

· усвідомлюючи  важливість  ролі  Національної  поліції у  сферах  забезпечення  охорони прав і свобод людини,  протидії   злочинності,  підтримання  публічної  безпеки  і  порядку;

· розуміючи,  що одним з  найважливіших шляхів  реалізації  основних завдань   поліції  має  стати  належне фінансове і  матеріально-технічне  забезпечення  органів  правопорядку;

· бажаючи  максимально  ефективно  співпрацювати з  Чернігівським районним відділенням поліції Чернігівського  відділу  поліції Головного  управління  Національної  поліції в  Чернігівській  області рішенням  Чернігівської районної ради Чернігівської  області  від 22 грудня  2017  року  прийняли  районну  Комплексну програму  профілактики правопорушень  на  2018  рік,  на  фінансування  якої  з  місцевого    бюджету   передбачено    кошти  в сумі  700 тис.  грн.

Як  наслідок, районна рада фінансує  з  місцевого  бюджету  діяльність  структурних  підрозділів Національної  поліції, фінансування яких відповідно  до вимог  Бюджетного  кодексу  проводиться  за  рахунок  коштів  Державного  бюджету.

З  огляду на  відомі із засобів  масової  інформації заплановані  значні  закупівлі, які  має  намір   провести    Міністерство  внутрішніх  справ  України,  звертаємо  Вашу  увагу  на  прогалини у  фінансуванні     районних   відділень  поліції, які здійснюють   свою  діяльність на  територіях  сільських,  селищних   населених пунктів,  а  саме   їх забезпеченості:

· паливно-мастильними  матеріалами;

· службовими  автомобілями;

· комп»ютерною  технікою;

· збільшенням  фінансування та  штату  дільничних  інспекторів.
Звертаємося до Вас,  пане  Міністре,  з  проханням в найкоротші строки відреагувати  на  наше звернення та прислухатися  до  думки   мешканців  Чернігівського  району. 

Зі  своєї  сторони запевняємо,  що    плідна   взаємодія районної  ради   та  Чернігівського районного відділення  поліції будуть  спрямовані на  забезпечення  безпеки  людей  в  регіоні,  підтриманні  довіри  громадян до  поліції. Прийнято на двадцять  третій  сесії  районної ради  сьомого  скликання 24  липня 2018  року 
 Проект  рішення  депутати  сьогодні  отримали. У кого з депутатів  зараз є доповнення, зміни до проекту рішення? Депутати районної ради внесли правку. На  голосування  ставиться  пропозиція про  прийняття проекту  рішення за основу. Чи  будуть ті, хто  голосуватиме Проти? Чи хто  Утримається? Хто За?
Лічильна група

За 30, 1 утримався.

ГОЛОВУЮЧИЙ
На  голосування  ставиться  правка до проекту  рішення. Чи  будуть ті, хто  голосуватиме Проти? Чи хто  Утримається? Хто За? Прошу голосувати.
Лічильна група

За 30, 1 утримався.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, правка прийнята. На голосування ставиться пропозиція про  прийняття проекту  рішення вцілому, як рішення ради.Чи будуть ті, хто  голосуватиме Проти? Чи хто  Утримається? Хто За?
Лічильна група

За 30, 1 утримався.

ГОЛОВУЮЧИЙ
Дякую, Шановні депутати, рішення прийнято.

Всі питання, що вносились на розгляд   двадцять третьої сесії  районної ради, розглянуті. Чи є в депутатів зауваження щодо організації та порядку ведення сесії? Немає. Тоді я зачитаю оголошення.

1. Чернігівською  районною  радою  прийнято    Положення   про   

нагородження Почесною Грамотою та Подякою  Чернігівської районної   ради    відповідно  до якого ПОДАННЯ  на  ім»я  голови  районної  ради   про  нагородження  подаютьться  за  два тижні до вручення  відзнаки.

2. Керівники комунальних  підприємств, установ  та  закладів  перечитують   свої  Статути з  метою  приведення  їх змісту  до  норм  чинного  законодавства  України.
3. З  27 червня  поточного  року  виконавчий  аппарат  районної  ради  працює  за  новою  структурою,  де  є  тільки  три  відділи.
4. За  рекомендацією  постійної  комісії  районної  ради  з  питань  освіти,  охорони  здоров»я,  соціального  захисту, кульрури,  спорту  та  туризму  відділ  культурит  і  туризму  Чернігівської  адміністрації  надав перелік пам»яток  археології, який ми  направимо  на  електронні  адреми  депутатів  районної  ради.  Письмову інформацію  можна  взяти  в  Мальцевої  Лесі  Петрівни.
5. Декларування  змін у майновому  стані  депутатів.

Дозвольте  двадцять третю сесію районної ради сьомого скликання оголосити закритою.

Звучить Державний  Гімн України.   

Секретаріат:

           _______________       Лазарева Н. Г.
                                                                 підпис
                                                      ________________
Шостак А. М.

                                                                  підпис
Стенограма підготовлена 

начальником загального відділу

виконавчого апарату районної ради
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