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ПРОГРАМА
фінансового забезпечення діяльності Чернігівської районної територіальної 
виборчої комісії під час підготовки і проведення перших, повторних
або позачергових місцевих виборів у 2018 році
1.Паспорт програми
	Ініціатори розроблення Програми
	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату Чернігівської районної державної адміністрації, Чернігівська районна територіальна виборча комісія

	Дата, номер і назва розпорядчого документу про розроблення Програми
	Закон України “Про місцеві вибори” 

	Розробник програми
	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації

	Відповідальний виконавець Програми
	Чернігівська районна територіальна виборча комісія

	Учасники Програми
	Чернігівська районна територіальна виборча комісія, сільські ради

	Термін реалізації програми
	2018 рік


	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми
	Районний, сільські, селищні бюджети, а також інші джерела фінансування, не заборонені законодавством

	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис.грн.
	15300 (п’ятнадцять тисяч триста) гривень
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2. Загальна характеристика Програми  
Програма розроблена з метою забезпечення фінансування діяльності Чернігівської районної територіальної виборчої комісії під час підготовки і проведення перших, повторних або позачергових місцевих виборів у 2018 році відповідно до пункту 16 статті 28 Закону України "Про місцеві вибори". Програма забезпечить виконання Чернігівською районною територіальною виборчою комісією повноважень під час підготовки і проведення перших, повторних або позачергових місцевих виборів у 2018 році.
3. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Відповідно до статті 68 Закону України "Про місцеві вибори" (далі - Закон) бюджетні витрати на підготовку і проведення місцевих виборів здійснюються за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету, отриманих як цільова субвенція з Державного бюджету України, коштів відповідних місцевих бюджетів. 

Постановами Центральної виборчої комісії затверджується Розподіл субвенції з державного бюджету відповідним сільським, селищним бюджетам на підготовку і проведення перших або позачергових місцевих виборів, зокрема, для забезпечення діяльності сільських, селищних територіальних виборчих комісій, а також районному бюджету на виготовлення відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації списків виборців та іменних запрошень. 

Відповідно до виборчого законодавства організацію і проведення місцевих виборів, у межах своїх повноважень, забезпечують сільські територіальні та дільничні виборчі комісії, які згідно із статтею 23 Закону утворюються районною територіальною виборчою комісією.

Крім того, відповідно до статі 25 Закону, районна територіальна виборча комісія надає правову, організаційну, методичну, технічну допомогу виборчим комісіям та у разі необхідності організовує навчання членів цих комісій з питань організації виборчого процесу.

Таким чином, діяльність Чернігівської районної територіальної виборчої комісії під час підготовки і проведення перших, повторних або позачергових місцевих виборів передбачена і регламентується виборчим законодавством. 

Разом з тим фінансування цієї діяльності за рахунок субвенції з державного бюджету не передбачено.
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4. Мета Програми
Основною метою програми є фінансове забезпечення діяльності Чернігівської районної територіальної виборчої комісії під час підготовки і проведення перших, повторних або позачергових виборів у 2018 році.
5. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,
строки виконання Програми

Чернігівська районна територіальна виборча комісія виконує свої повноваження в частині формування необхідної кількості сільських, селищних територіальних та дільничних виборчих комісій, а також надає правову, організаційну, методичну, технічну допомогу сільським, селищним  територіальним виборчим комісіям, організовує навчання членів цих комісій з питань організації виборчого процесу, в той час як фінансування її діяльності за рахунок коштів з цільової субвенції з Державного бюджету України не передбачене законодавством. На оплату праці членів Чернігівської районної територіальної виборчої комісії пропонується виділити кошти з місцевого бюджету (Додаток 1).
6. Очікувані результати виконання Програми
Виділення коштів з місцевого бюджету на виконання заходів програми надасть можливість Чернігівській районній територіальній виборчій комісії здійснити свої повноваження під час підготовки і проведення перших, повторних або позачергових виборів сільських, селищних голів та депутатів місцевих рад:

- утворення сільських, селищних територіальних виборчих комісій для проведення перших виборів в об’єднаних територіальних громадах;
- утворення дільничних виборчих комісій для проведення перших, повторних або позачергових виборів;
- надання правової, організаційної, методичної допомоги сільським, селищним територіальним виборчим комісіям.
7. Ресурсне забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного,  сільських, селищних бюджетів, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.
Сільські, селищні ради укладають угоди з районною радою відповідно прийнятих радами рішень, для акумуляції коштів в районному бюджеті та спрямування їх на виконання даної Програми.
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Суми коштів, необхідних на реалізацію Програми, є орієнтовними та можуть змінюватися, виходячи з можливостей місцевих бюджетів.
Головним розпорядником коштів з фінансування Програми визначити районну державну адміністрацію.
Обсяги фінансування на виконання Програми визначені у додатках 2, 3 до Програми.
8. Координація та контроль за ходом
 виконання Програми
Контроль за виконанням Програми та координація роботи, спрямованої на фінансування заходів щодо виконання Програми, проведення моніторингу, аналізу стану їх виконання здійснюється районною державною адміністрацією та постійною комісією районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.
9.Показники Програми
Показник витрат.
Показник витрат характеризує обсяги і структуру ресурсів, які забезпечують виконання бюджетної цільової програми. Витрати на виконання Програми наведені у додатку до Програми із зазначенням орієнтовних обсягів фінансування запланованих заходів.
Показник продукту.
Показник продукту використовується для оцінки досягнення поставлених цілей. Виконання даної Програми створює умови для якісного виконання своїх повноважень Чернігівською районною територіальною виборчою комісією в частині формування необхідної кількості сільських, селищних територіальних та дільничних виборчих комісій, а також надання правової, організаційної, методичної, технічної допомоги сільським, селищним територіальним виборчим комісіям, організації навчання членів цих комісій з питань ведення виборчого процесу.
Показник якості.
Показник якості відображає якість наданих послуг, а саме своєчасне  утворення сільських, селищних територіальних виборчих комісій для проведення перших виборів в об’єднаних територіальних громадах, утворення дільничних виборчих комісій для проведення перших, повторних або позачергових виборів, надання правової, організаційної, методичної допомоги сільським, селищним територіальним та дільничним виборчим комісіям. Передбачає забезпечити 100% оплату праці з нарахуваннями працівникам і членам районної територіальної виборчої комісії.
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Показник ефективності.
Показник ефективності визначається як співвідношення числа наданих послуг або результату від виконання програми до їх вартості. Даний показник обрахувати не можна, оскільки неможливо спрогнозувати число наданих послуг та визначити кількісний результат виконання Програми.
7

